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* Marque préférée des français : Étude OpinionWay – Février 2023 – Catégorie Enseignes spécialisées dans la salle de bain. Tous les prix figurant sur le catalogue Espace Aubade sont des prix maximum conseillés, en vigueur 
en janvier 2023 au moment de l’impression de ce catalogue. Compte tenu de la réglementation en vigueur, chaque point  de vente a la liberté de fixer ses prix de vente. Il convient de contacter votre magasin aux coordonnées 
figurant en avant dernière page du catalogue (ou sur le site internet www.espace-aubade.fr, rubrique « Magasins »)  pour avoir confirmation du tarif pratiqué pour un produit. Les prix conseillés peuvent évoluer au cours de 
l’année, en fonction notamment de l’évolution des tarifs pratiqués par les fournisseurs, ou encore du taux de TVA (prix mentionnés sur la base d’une TVA 20 %). Dans ce cas, les prix conseillés sont mis à jour sur le site internet 
www.espace-aubade.fr. Les prix indiqués sur le catalogue Espace Aubade s’entendent TTC départ entrepôt.  En principe, les produits sont enlevés par le client. En cas de livraison, les frais de livraison feront l’objet d’un devis 
préalable par le point de vente concerné. Certains points de vente peuvent pratiquer une contribution forfaitaire aux frais administratifs. Descriptifs et prix valables sauf erreurs typographiques. 

Meubles
22. Meubles de salle de bains
92. Accessoires 
457. Descriptifs techniques

Douche
122. Receveurs 139. Panneaux muraux 
142. Douches à l’italienne
149. Pare-baignoire 150. Parois de douche 
178. Cabines multifonctions

Luminaires de salle de bain
331. Luminaires de salle de bains 

Robinetterie
186. Hydrothérapie 
213. Robinetterie de salle de bains

Cuisine
252. Robinetterie de cuisine 
261. Éviers 265. Cuisinettes

Toilettes
267. Points d’eau 273. WC
285. Bâti-supports 291. WC lavants 
294. Abattants 295. Broyeurs

Sèche-serviettes 
et radiateurs
298. Radiateurs et sèche-serviettes décoratifs 
322. Radiateurs électriques

Bain
96. Confort et sécurité 
102. Plans et vasques 105. Baignoires
117. Balnéothérapie 120. Spas

Sanitaire
10. Collections
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Les articles proposés sont disponibles sur le lieu de vente ou sur commande suivant nos différents points de vente. Certains produits ou certains fournisseurs peuvent ne pas être référencés par certains points de vente. 
Si un produit venait à manquer, le produit ou un produit similaire vous sera fourni dans les meilleurs délais et au même prix dans les points de vente qui référencent ce produit. Certains produits peuvent être supprimés 
ou modifiés par le fournisseur suivant les évolutions techniques. Nous nous réservons le droit de supprimer ou modifier tout produit ou tout coloris, à tout moment et sans préavis. Il n’est pas toujours possible de reproduire 
de manière tout à fait satisfaisante la qualité des produits et les nuances délicates des couleurs dans les documentations imprimées. Les photos de ce catalogue ne sont pas contractuelles. Crédit photo : les photos et dessins sont 
donnés à titre indicatif, sont la propriété de nos fournisseurs et ne peuvent être reproduites sans leur autorisation. Toute duplication totale ou partielle est interdite. Ne pas jeter sur la voie publique.

Carrelage sol
356. Sols
392. Environnements

$IBVŢ BHF
410. Chaudières et ENR

Climatisation
431. Climatisation

Circulateurs et pompes
434. Circulateurs et pompes

Mise en œuvre
399. Mise en œuvre et finition

Carrelage mural
336. Faïences et salle de bains

1MBODIFST DIBVŢ BOUT
435. Planchers chauffants

Eau chaude sanitaire
438. Eau chaude sanitaire

Qualité de l’eau
447. Qualité de l’eau

Qualité de l’air
454. Qualité de l’air
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Plus de 5000 produits de grandes marques, référencés sur 
un seul site internet, pour tous les goûts et tous les styles. La qualité, 
le design et la technologie, associés dans des collections éclectiques, 
vous permettront de composer un intérieur qui vous ressemble.

Tous les jours, nos réseaux sociaux sont un �ux 
d’idées continu pour vous aider à concevoir 
vos projets. Notre objectif ? Vous inspirer.
Et pour encore plus de tendances, nos magazines 
Idées Déco, feuilletables en ligne, vous proposent 
des associations de produits, pensés par 
des designers ou nos clients.

Rendez-vous dans le showroom 
le plus proche de chez vous pour 
découvrir les produits en situation. 
Une véritable source d’idées
pour ­naliser votre projet. Et si 
cela ne su�sait pas, nous avons 
désormais nos con�gurateurs de 
meuble 3D. Des totems tactiles 
pour projeter nos meubles à 
taille réelle et personnaliser la 
taille, la couleur ou la ­nition. 
(Voir page 6)

VOS IDÉES,
NOS SOLUTIONS !

Notre équipe vous accompagne avec des conseils personnalisés tout 
au long de votre projet. Du premier croquis au montage ­nal en passant 
par la plani­cation 3D, nos partenaires professionnels font équipe avec 
nos vendeurs pour vous conseiller. Un conseil avisé pour un choix éclairé ! 

Choisissez !

Inspirez-vous !

Découvrez

Vous avez la possibilité de prendre rendez-vous avec 
nos conseillers directement depuis notre site internet 
espace-aubade.fr. Choisissez un magasin près de chez 
vous, la date et l’heure pour béné­ciez d’un suivi adapté 
concernant votre futur projet. Pro­tez de conseils 
d’expert dans les domaines du sanitaire, du carrelage et 
du chau�age !

Conseillons
Nous vous

nos produits
en situation

Prenez votre rendez-vous en ligne !



DES LABELS EXCLUSIFS,
GAGE DE QUALITÉ

Rassemblant le meilleur de l’expertise des grandes marques, 
les salles de bains Aubade Création mêlent ergonomie et design, 
pour une qualité exceptionnelle. Sophistiqués, ces produits jouant sur 
les coloris et les matières dans un équilibre recherché, sublimeront 
votre espace salle de bains. Faites con�ance à Aubade Création pour 
vous proposer des ensembles exclusifs, pour un espace confortable, 
unique, comme vous !

DES PRODUITS QUI ALLIENT

QUALITÉ & DESIGN

Testez notre simulateur de carrelage révolutionnaire : 
prenez simplement une photo de la pièce que vous souhaitez 
rénover. Essayez nos multiples références de carrelage 
et obtenez un aperçu ultra- réaliste de votre projet !

En­n, confortez vos envies en vous rendant dans nos salles 
d’exposition où nos conseillers seront à votre disposition 
pour vous accompagner et valider vos choix avec vous.

Exclusivités

Carrelage chez vous !

Nos

Visualisez votre futur

Vigour vous propose une large gamme de produits exclusivement disponibles 
dans vos Espace Aubade.

Née en Allemagne, cette marque a le potentiel de répondre à chacune de vos envies 
tout en alliant esthétisme, ­abilité et haute qualité.

Nos 2 lignes de design : Clivia et Derby Style, se distinguent par leur propre 
caractère et style tout en s’adaptant à tous les budgets. 
Derby Style se décline en �nition Black Line, ultra-tendance.

Réalisez la salle de bains de vos rêves en tentant l’expérience Vigour.

PrivilègeLa
Marque

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !



La meilleure manière de vous projeter dans votre future salle 
de bains, directement depuis votre canapé !

Prenez le temps à la maison d’imaginer votre espace bien-être 
en quelques clics. Grâce au simulateur «Ma Salle de bains 
tout compris», vous pouvez tester le mariage des produits 
a­n d’obtenir le résultat qui vous convient.

Meuble, douche, ou baignoire, radiateur sèche-serviettes, toilettes… 
Vous composez la salle de bains de vos rêves du bout des doigts. 

1. Choisissez le style et la taille 
de la pièce qui vous correspondent

2. Sélectionnez les équipements 
dont vous avez besoin : douche, baignoire, 
meuble ou encore 
les revêtements ! 

3. Modi­ez les modèles et les coloris 
selon vos goûts

4. Obtenez l’estimation du prix 
de votre salle de bains… pose incluse !

Depuis votre salle d’exposition Espace Aubade, accédez 
à toutes les con­gurations possibles de vos meubles 
préférés en 3D, sur un écran de plus de 2 mètres !

Configurateur
meubles

NOS SERVICES,
POUR VOUS PROJETER FACILEMENT !

Votre

de

Salle de bains tout compris
Votre

avec notre simulateur !

1. Découvrez en détail la �che produit
de vos meubles préférés.

2. Choisissez la dimension, le coloris, 
le type de vasque ou encore 
la robinetterie.

3. Zoomer, tourner et admirez-le sous 
tous les angles comme si il était déjà 
dans votre salle de bains !

Con�gurez nos meubles 
directement sur votre smartphone 
grâce à ce QR code présent 
sur les pages de ce catalogue !



NOS SERVICES,
POUR VOUS PROJETER FACILEMENT !

1. Réalisez une demande de devis depuis les sites 
internet Espace Aubade ou Guide Artisan mais 
également depuis les simulateurs d’aides, de 
chau	age ou de climatisation.

2. Un expert Espace Aubade vous recontacte et vous 
propose rapidement une solution.

3. Dans un délai de 24h, vous recevez une estimation 
de projet chau�age / ENR avec les aides 
�nancières auxquelles vous pouvez prétendre.

4. Après validation de l’évaluation du projet, votre 
expert Espace Aubade programme la venue d’un 
artisan a�n de réaliser une visite technique pour 
valider sa faisabilité.

5. L’artisan réalise la visite technique et vous 
transmet un devis pour la réalisation 
de votre chantier.

6. Vous convenez alors d’une date
pour la réalisation des travaux.

Comment faire ?

NOS RÉFÉRENTS CHAUFFAGE
À VOTRE DISPOSITION

Faîtes-vous accompagner par un expert thermicien 
Espace Aubade. En quelques minutes, il va véri�er 
la faisabilité de votre projet et va vous proposer 
la solution la plus adaptée à vos besoins ainsi 
qu’un devis clé en main !

Envie de réaliser un PROJET 
 CHAUFFAGE / CLIMATISATION ?



•  Vous êtes accompagnés dans votre projet.

•  Plani­ ez vos travaux en toute tranquillité.

•  Pro­ tez d’un coût maîtrisé.

•  Béné­ ciez d’une TVA à 10 %.

•  L’assurance d’un travail soigné.

•  Pro­ tez d’un spécialiste pour toute intervention 
et maintenance.

Lors de votre venue dans les salles d’exposition 
Espace Aubade, nos conseillers vont faire, avec vous, 
les démarches pour aller au bout de votre projet.

Vous choisissez vos produits, 
nous vous recommandons les artisans qualifiés 
proches de chez vous pour réaliser vos travaux !

Pourquoi choisir
des artisans qualifiés pour vos projets ?

Projet clé en main
Votre

avec Les Pros Aubade

1. Choisissez votre produit sur le site.

2. Cliquez sur le bouton 

3. Remplissez le questionnaire en ligne.

4. Recevez un devis gratuit.

Quels avantages ?
Demandez votre devis 
sur le site internet Espace Aubade

DEMANDER UN DEVIS DE POSE



10. Collections 21. Meubles
95. Bain 121. Douche 185. Robinetterie

251. Cuisine 266. Toilettes 
297. Sèche-serviettes et Radiateurs
330. Luminaires de salle de bains

Sanitaire



Immergez-vous au cœur d’une salle de bains 
inspirée des ateliers d’artiste New-Yorkais. 
Bois, verrière, marbre et noir mat se mêlent pour 
apporter du caractère à votre espace de bien-être. 
Le mix du carrelage bois et marbre apportera 
la nature au centre de cet univers urbain.ET INDUSTRIEL

Naturel

MEUBLE + MIROIR

ENSEMBLE MEUBLE ULTRA CADRA PRÉSENTÉ  1 949 €80

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

• Meuble 2 tiroirs L. 120 cm coloris Chêne scié clair structuré. 
"09196480 > 913 €Ó + 3,70 €

• Plan double vasque effet Pierre Noir mat. 
"10480518 > 752,40 €

• Miroir L. 120 x H. 55 cm. 
"05955201 > 147,60 €

• Applique Noir LED Barrette L. 40 cm. 
"09196244 > 136,80 €‰DEEE + 0,10 €
Voir p. 48

Une ambiance
atelier d’artiste

ROBINETTERIE MEUBLE 

• Mitigeur lavabo NEW-YORK medium avec vidage, PVD Noir brossé.
"13816525 > 169 € (l’unité)
Voir p. 229

COLONNE DE DOUCHE 

• Colonne de douche thermostatique CALEDONIA 2, Noir mat.
"14979275 > 625 €
Voir p. 212

PAROI DE DOUCHE 

• Paroi de douche 8"-,�*/ -0'5 73 L. 120 cm, covering Noir mat.
"10465278 > 806 €
Voir p. 155

RECEVEUR 

• Receveur COMPACT 80 x 120 cm, coloris Gris, finition Epur.
"12604047 > 469 €
Voir p. 133

 $"33&-"(& .63 ŵ&''&5 ."3#3&Ŷ

• Carrelage VÉRONE
(S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ 60 Y 120 DN�
"10508319 >  57,90 € / m²
166,75 € la boîte de 2,88 m²
Voir p. 350

 $"33&-"(& .63 ŵ&''&5 #0*4Ŷ 

• Carrelage OSLO
(S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ OBUVSFM SFDUJGJ¥ 20 Y 120 DN�
"13812093 > 47,90 € / m²
57,48 € la boîte de 1,20 m²
Voir p. 360

 $"33&-"(& 40- ŵ&''&5 #0*4Ŷ 

• Carrelage OSLO
(S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ OBUVSFM SFDUJGJ¥ 20 Y 120 DN�
"13812093 > 47,90 € / m²
57,48 € la boîte de 1,20 m²
Voir p. 360

EXCLUSIVITÉS

Cette tendance vous 
est proposée par

Marie
Designer
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Indémodable

Quand classique ne rime pas avec démodé. Votre salle de bains, 
vous y venez tous les matins, tous les soirs et vous devez vous y 
sentir bien pour ne pas vous lasser. Cet espace a été pensé pour 
être en accord avec ce principe.
Le meuble Double jeu travaille ses reliefs et ses textures pour 
donner du caractère à cette pièce. Le blanc et le noir, couleurs 
indémodables, créent un lieu intemporel et inusable.INTEMPOREL

Classique

MEUBLE + MIROIR 

ENSEMBLE MEUBLE DOUBLE JEU PRÉSENTÉ  1 984€
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

• Meuble sous vasque 2 tiroirs L. 120 cm coloris Blanc satiné / Blanc soft.
"13669279 > 1 187 €Ó + 2,80 €

• Plan double vasque Blanc mat.
"13669173 > 389 €

• Miroir rétroéclairé L. 120 x H. 65 cm. 
"12976932 > 408 €‰DEEE + 0,34 €
Voir p. 67

ROBINETTERIE MEUBLE 

• Mitigeur lavabo OPENING KEEN 110 Chromé.
"12605826 > 196 € (l’unité)
Voir p. 241

BAIGNOIRE 

• Baignoire balnéothérapie d’angle SAPHIR V
L. 140 x 140 cm avec tablier à LED.
"14976318 > 2 995 €‰DEEE + 2 €
Voir p. 119

RECEVEUR 

• Receveur LUNA 90 x 120 cm, coloris Anthracite.
"13669005 > 540 €
Voir p. 131

WC 

• Pack WC suspendu AVANCE sans bride avec 
abattant ultra-fin à frein de chute déclipsable.
"13668841 > 425 €
Voir p. 281

PLAQUE DE COMMANDE WC 

• Plaque de commande ROUND
Coloris Blanc.
"10420450 > 55,90 €
Voir p. 284

ACCESSOIRES 

• Porte-verre DERBY STYLE avec verre à fixer
L. 8,8 x H. 9 x P. 9,5 cm - Chromé / Verre satiné.
"09199100 >  46,90 €
Voir p. 93

$"33&-"(& 40- � .63 

• Carrelage UNIQUESTONE
(S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ SFDUJGJ¥ 30 Y 60 DN�
à partir de 52,90 € / m²
à partir de 66,65 € la boîte de 1,26 m²

EXCLUSIVITÉS

Cette inspiration est
imaginée par

"MFY
Dessinateur

www.espace-aubade.fr
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SUBWAY 3.0
La collection Subway 3.0 vient réinventer l’élégance 
et la finesse grâce à son nouveau design. 
Les différentes dimensions des plans céramique 
permettent à chacun de trouver LA configuration 
qu’il souhaite. Des matériaux utilisés aux finitions 
plus fines, Subway 3.0 vous plonge dans 
une atmosphère moderne, confortable et relaxante. 
Une gamme innovante qui vous permet de personnaliser 
vos meubles selon vos préférences. 
De plus, sa cuvette sans bride dispose également 
de la nouvelle technologie TwistFlush qui garantit 
une chasse d’eau plus silencieuse et plus efficace.

LEGATO + LOOP & FRIENDS
Legato, cette collection épurée, intemporelle et moderne, se caractérise par une large gamme de plages biseautés qui allègent le design et donnent une finesse presque aérienne.
Fonctionnelle, la collection de meubles Legato permet de choisir de nombreuses combinaisons parmi 11 coloris variés. Elle propose également un large choix de dimensions 
de 40 à 160cm et des meubles latéraux assortis aux meubles sous plan. Compatible avec les vasques Villeroy&Boch de différentes collections (Collaro, Memento 2.0, Loop&Friends, 
Finion...), la collection Legato offre de grandes possibilités d’aménagement et de personnalisation de votre salle de bains.
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COLLARO
La collection Collaro façonne un espace de vie à la beauté intemporelle, constituant une véritable invitation au bien-être. Une collection toute en finesse, originalité et qui séduit 
par son confort. Le rebord design attire le regard et donne à la collection son esthétique particulière. Découvrez une salle de bains alliant des formes caractéristiques, des matériaux 
de haute qualité et des fonctionnalités pratiques en toute élégance. Les meubles avec éclairage LED et 11 coloris au choix peuvent composer des centaines de possibilités 
de combinaisons avec la céramique. Pour compléter la collection, les baignoires sont disponibles en version à encastrer et en version contre le mur.

FINION
Avec son design épuré en filigrane et son élégant concept d’éclairage, la collection Finion crée une atmosphère haut de gamme propice à la détente. De la façade à l’éclairage, 
vous pouvez personnaliser de nombreux détails en fonction de vos goûts parmi 12 coloris variés. Vous pouvez positionner les éléments d’étagère dans le corps du meuble 
ou en suspension à votre guise. L’équipement intelligent contribue également à votre bien-être : le concept d’éclairage d’ambiance et la station de charge sans fil pour smartphone 
apportent la touche finale à un confort absolument parfait. 
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ATELIER COLLECTIONS
Atelier Collections, regroupant les dernières collections dirigées par le designer italien Roberto Palomba, puise son design et sa singularité dans les plus gros succès d’Ideal Standard
des années 70. Les formes géométriques, les détails mythiques des modèles d’origine combinés aux technologies d’aujourd’hui, en font les éléments graphiques de la salle de bains. 
Conca, Blend, Ipalyss, Extra : des collections aux multiples combinaisons alliant fonctionnalité et esthétique pour une salle de bains emprunte d’émotions.
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CONNECT AIR
Élégante, modulaire, pratique, la collection 
Connect Air apporte légèreté dans le monde de la salle 
de bains grâce à ses courbes aériennes et élégantes. 
Les cuvettes de WC sont équipées de la dernière 
technologie de chasse d’eau AquaBlade® pour offrir 
une touche résolument innovante à cette gamme.

SILK BLACK
Osez la différence avec un design entièrement noir 
pour que votre salle de bains devienne un espace 
à l’atmosphère intime et subtile. La collection SILK 
BLACK vous permet d’associer meuble, céramique, 
robinetterie et colonne de douche en finition noir mat. 
La teinte sombre reste un choix indémodable 
qui apportera un style et une élégance naturelle 
à ce lieu de bien-être.

www.espace-aubade.fr
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ICON
Design rectiligne, lignes claires et flexibilité optimale. La collection de salle de bains 
iCon s’agrandit avec de nouveaux packs WC suspendus et au sol dont deux 
en céramique blanc mat. Les meubles de la collection se caractérisent par l’absence 
de découpe dans le tiroir pour le siphon pour gagner en espace de rangement. 
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SMYLE
Avec son design contemporain et ses lignes tout 
en finesse, la gamme de salle de bains Geberit Smyle 
crée une ambiance insouciante et positive. Elle apporte 
ainsi harmonie et légèreté dans la salle de bains familiale 
comme dans celle réservée aux invités. La conception 
des plans de toilette et des meubles est si aboutie 
qu’elle permet une grande diversité de combinaisons 
personnalisées. 

GEBERIT ONE
Savoir-faire et esthétique intégrés. Intelligemment 
combiné en un seul système, la collection de salle 
de bains Geberit ONE peut démontrer ses nombreux 
avantages : à la fois invisibles derrière le mur et visibles 
devant le mur. Un look épuré invite à un nouveau style 
de vie, Geberit ONE convainc par son design minimaliste 
et garantit une facilité d’entretien de toute la salle 
de bains grâce à ses fonctions exceptionnelles. Geberit ONE
améliore sensiblement la qualité de vie. Il offre plus 
d’hygiène, plus d’espace et plus de flexibilité. De la facilité 
d’installation au confort d’utilisation, la hauteur du WC 
ou du bidet suspendu de cette collection est ajustable 
au cours de la vie des usagers de l’espace sanitaire 
sans intervention sur le bâti-support.

www.espace-aubade.fr
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LANI
Afin d’apporter des solutions de rangement, bien pensées, fonctionnelles et parfaitement harmonieuses, Laufen propose une nouvelle gamme de meubles au design élancé 
et intemporel. La finesse des parois latérales et leurs tiroirs ou portes leur confèrent une certaine touche d’élégance tout en simplicité. Associés aux pièces de porcelaine 
(lavabos, cuvettes de WC, etc) des collections Kartell, Living Square ou Lua, ils compléteront l’aménagement de votre salle de bains. Les meubles Lani avec poignées intégrées 
n’impressionnent pas seulement par leur qualité formelle, mais également par leurs raffinements fonctionnels tels que des séparateurs de tiroirs ou encore un porte-serviettes 
latéral à fixer sur le côté. Les meubles et armoires Lani se déclinent en finition Chêne sauvage texturé, en 3 couleurs métalliques (Or, Cuivre et Titane), en Blanc mat ou brillant, 
en Gris Traffic et en 40 autres teintes.
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WHITE TULIP 
De nos jours, le désir de vivre en harmonie avec la nature n’a jamais été aussi grand. Des courbes 
douces et une conception épurée se complètent à merveille pour créer naturellement un havre 
de paix et de fraîcheur. La collection White Tulip, singulière par son caractère sculptural, s’inspire 
de l’esthétique d’une tulipe en fleur. Les détails expressifs ainsi que les matériaux naturels 
se fondent harmonieusement dans toute ambiance sophistiquée. 

ZENCHA
Notre vie quotidienne est jalonnée par une succession de rituels. Les accomplir de manière consciente et respectueuse peut enrichir notre vie. C’est l’esprit de Zencha : considérer 
la salle de bains comme étant un lieu digne d’attention et vivre plus intensément le rituel de la toilette. Dessinée par Sebastian Herkner, l’étoile filante du design international, 
cette série de salles de bains marie des matériaux de haute qualité avec un design tout en douceur qui rappelle les bols à thé. Semblable à la cérémonie du thé en Extrême-Orient, 
Zencha nous permet de trouver un équilibre et de puiser de nouvelles forces.

www.espace-aubade.fr
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ONA
Ona, une collection qui se distingue par sa polyvalence, sa large gamme et son design intemporel. Elle offre des solutions pour équiper entièrement tout type de salle de bains – lavabos 
et meubles, robinets, baignoires, accessoires, WC et bidets. Les lavabos sont un exemple de toutes les possibilités offertes par la Fineceramic®, la céramique qui permet de réaliser 
des pièces plus fines et plus légères. La collection offre un choix de meubles pour chaque lavabo. Les mitigeurs Ona se distinguent par leur corps cylindrique particulièrement mince, 
avec une poignée minimaliste plate. Les baignoires aux dimensions intérieures généreuses sont proposées en version encastrée ou en îlot avec installation en angle à droite ou à gauche. 
L’offre Ona en matière d’accessoires comprend un pack avec des éléments de « comptoir » (plateau, récipient, distributeur de savon et gobelet), disponible en 3 couleurs de meubles 
assorties (blanc mat, gris mat et vert mat). Tous les WC sont Rimless suspendus, sur pied, en versions compactes ou surélevées pour un plus grand confort.
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22. Meubles de salle de bains 92. Accessoires
457. Descriptifs techniques

Meubles
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LOFT 
Doté d’un cadre aluminium Noir mat et d’une bande de sablage de 1,5 cm, le miroir LED 
Loft est l’élément indispensable pour parfaire la décoration de toutes les salles de bain.
Fonctionnel, il est équipé d’une touche sensitive avec variateur d’intensité et de couleurs. 
Pratique, il dispose d’un film antibuée et d’un film anti-éclat.
Disponible également en dimensions :
70 x 80 x 3,2 cm > A14976469 > 399 €‰DEEE + 0,12 €
70 x 100 x 3,2 cm > A14976470 > 449 €‰DEEE + 0,12 €
70 x 120 x 3,2 cm > A14976471 > 519 €‰DEEE + 0,12 €

ORGANIC 
Avec son design, ses lignes asymétriques et son bord biseauté de 2 cm, le miroir LED 
Organic apporte personnalité et caractère à la salle de bain. Il est doté d’un capteur 
infrarouge qui permet l’activation on/off et le contrôle de la température de couleur.
Le miroir LED Organic dispose également d’un film antibuée ainsi que d’un film anti-éclat.
Disponible également en dimensions :
95 x 120 x 3 cm > A14976477 > 519 €‰DEEE + 0,12 €

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

Miroir Organic
H. 80 x L. 65 cm

359  €
‰DEEE + 0,�2 €

(A14976476)

Miroir Loft
H. 70 x L. 60 cm

359  €
‰DEEE + 0,�2 €

(A14976468)

Miroir Ring
Ø 60 cm

319  €
‰DEEE + 0,�2 €

(A13664382)
Armoire Epicure
H. 74 x L. 60 cm

509  €
Ó + �,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

(A13664429)

Miroir Stellar
Ø 60 cm

599  €
‰DEEE + 0,�2 €

(A15189626)

RING 
Le miroir Led Ring est l’atout élégant et moderne 
de la salle de bain. Sa bande de sablage de 20 mm 
d’épaisseur 360° permet une diffusion idéale 
de la lumière. Fonctionnel, ce miroir offre 
de nombreuses fonctionnalités : un film antibuée 
et anti-éclat, un interrupteur sensitif qui contrôle 
l’allumage ainsi que la variation de lumière 
et le changement de température de couleur 
(de 4000° à 6500°K).
Disponible également en dimensions :
80 x 3 cm > A13664383 > 369 €‰DEEE + 0,12 €
100 x 3 cm > A13664384 > 489 €‰DEEE + 0,12 €
120 x 3 cm > A13664385 > 599 €‰DEEE + 0,12 €

STELLAR
Doté d’un cadre aluminium doré mat incurvé, le miroir LED 
Stellar donne une allure chic et raffinée à la salle de bains. 
Sa bande de sablage met en valeur l’originalité de son cadre 
incurvé. Sa touche sensitive permet d’allumer et d’éteindre 
le miroir, de faire varier l’intensité et la température couleur. 
Fonctionnel, il est équipé d’un film antibuée et anti-éclat.
Disponible également en dimensions :
80 x 4,3 cm > A15189627 > 755 €‰DEEE + 0,12 €
90 x 50 x 4,3 cm (format Oblong) > A15189628 > 575 €‰DEEE + 0,12 €

EPICURE
Avec sa structure en MDF, l’armoire LED Epicure 
est à la fois sobre et élégante. Son bandeau horizontal 
LED en acrylique lui permet de diffuser une lumière 
homogène. Pratique et fonctionnelle, elle est munie 
d’un interrupteur on/off et de portes miroirs. 
Enfin, l’armoire LED Epicure dispose de charnières 
à fermeture progressive.
Disponible également en dimensions :
74 x 90 x 14,2 cm > A13664430 > 644 €
Ó + 2,80 € - ‰DEEE + 0,12 €
74 x 120 x 14,2 cm > A13664431 > 711 €
Ó + 2,80 € - ‰DEEE + 0,12 €

EXCLUSIVITÉS

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)22
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NUANCIER DES LAQUES 
Avec poignée ou prise de main, en 2 finitions : brillant et mat.

UNIQUE VELOURS
  Implantation L. 70 cm - Simple vasque - 3 niveaux
Façades Velours et corps de meuble laque Vert amande mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 023 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 69 x L. 70 cm 3 niveaux.
A12622340 > 1478,40 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan de toilette stratifié Chêne naturel structuré L. 70 x P. 46 cm.
A15140004 > 122,40 €Ó + 0,22 €

Ŕ  Vasque Source Blanc brillant Ø 39 cm. A13668691 > 138 €

Ŕ  Miroir Oblong contour laiton H. 90 x L. 50 cm. A15137096 > 202,80 €

Ŕ  Applique LED Bois Noir mat. A15110499 > 81,60 €‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS

Ŕ  1 paire de pieds Expression rond bicolore Noir mat/Laiton H. 78 cm. A13732530 > 302,40 €Ó + 0,19 €
Ŕ  Colonne ouverte décor Chêne naturel structuré H. 124 x L. 30 x P. 15 cm. A15137145 > 387,60 €Ó + 1,30 €
Ŕ  Colonne H. 124 x L. 40 x P. 17 cm . A12616212 > 752,40 €Ó + 1,80 €

•  Des finitions inédites de haute qualité.
•  Optimisation de l’espace, profondeur 46 cm.
•  Liberté d’agencement L. 60, 80, 90, 100, 120, 140

et 160 cm ou sur-mesure jusqu’à 240 cm.
•  1, 2 ou 3 niveaux de rangements.
•  8 types de vasques ou 6 types de plans vasque :

Moulé, effet Pierre, CéramLigne, CéramiqueN, 
Verre et Osmose.

•  136 finitions de façades.
•  Grands choix de miroirs et d’armoires de toilette.
•  Rangements complémentaires fonctionnels :

commodes, meubles hauts, colonnes, niches,
tablettes, accessoires…

3
NIVEAUX

Taupe Café Vert amandeVert olive Vert aloé

Blanc ultra NoisetteBlanc Craie Argile

Vert forêt CamelBleu horizon Mer du sud Outremer

Terracotta Rouge ceriseOrange ambré Rose pastel Pourpre clair

Rouge impérial Gris nuage Galet Graphite Noir

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr
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2
NIVEAUX

UNIQUE INTENSE
Implantation L. 91 cm 
Simple vasque - 2 niveaux 
Façades Intense et corps de meuble laque 
Craie brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 168 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 55xL. 90cm 2 coulissants.
A13719593 > 1 359,60 €Ó+2,80€

Ŕ  Plan vasque Osmose Blanc mat L. 91xP. 46cm.
"13730260 > 489,60 €

Ŕ  Miroir Rond contour sablé Ø 80cm.
"11726357 > 206,40 €

Ŕ  Applique LED Carrée Chromé brillant.
"05576233 > 112,80 €‰DEEE+0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Jambage stratifié décor Chêne doré structuré
Ép. 2xH. 175xP. 65cm.
"13722270 > 512,40 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan de toilette stratifié sur mesure décor Chêne doré structuré
Ép. 2xL. 65xP. 65,5cm.
"13733790 > 155,22 €Ó+0,56€

Ŕ  Commode avec coulissant panier à linge L.40cm.
"13719263 > 825,60 €Ó+2€

Ŕ  Commodes à porte L.30cm.
(x2) "13719875 > 614,40€Ó+1,30€ (l’unité)

Ŕ  Paire de pieds Harmonie Chêne naturel H. 32cm.
"11726404 > 168 €Ó+0,06€

Ŕ  Dessus commode décor Chêne doré structuré.
"08281525 > 128,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Panneau décoratif sur mesure décor Chêne doré structuré
Ép. 2xL. 100cm.
"07711260 > 74,40 €Ó+0,22€

Ŕ  Niche horizontal décor Chêne doré structuré 
H. 28xP.15xL. 100cm.
"10581897 > 276 €Ó+0,56€

Ŕ  Tablette déco décor Chêne doré structuré L.50cm.
"08281815 > 18 €Ó+0,07€

Ŕ  Paire de supports Carré Blanc mat.
"13668796 > 42 €Ó+0,04€

UNIQUE SOFT
*NQMBOUBUJPO -� 141 DN
Double vasque - 2 niveaux 
Façades Soft et corps de meuble laque Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 804 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasques H. 55xL. 70cm 4 coulissants.
(x2) "12620414 > 1 100,40 €Ó+2,80€ (l’unité)

Ŕ  Plan double vasque Verre Graphite métal brillant, L. 141xP.46cm.
"09273717 > 1 137,60 €

Ŕ  Miroir H. 69xL. 140cm.
"09319079 > 192 €

Ŕ  Appliques LED Barrette Chromé brillant.
(x2) "06033888 > 136,80 €‰DEEE+0,10€ (l’unité) 

OPTIONS

Ŕ  Tablette déco L. 120cm.
"12632305 > 74,40 €Ó+0,22€

Ŕ  Paire de supports Carré Noir mat.
"09196697 > 42 €Ó+0,04€

Ŕ  Paire de pieds Carré Noir mat H. 30cm.
"11726403 > 86,40 €Ó+0,11€

Ŕ  Commode L. 90xP. 46cm, 2 coulissants.
"12620969 > 1 148,40 €Ó+3,70€

Ŕ  Niche décor Chêne doré structuré H. 55xP. 46xL. 40cm.
"13730851 > 355,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Commode avec panier à linge H. 55xL. 40xP. 46cm.
"12619835 > 735,60 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode L. 170cm.
"12632513 > 373,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Paire de pieds Carré noir mat H. 18cm.
"09319547 > 79,20 €Ó+0,11€

Ŕ  Niches décor Chêne doré structuré H. 27xP. 46xL. 40cm.
"13730728 > 272,40 €Ó+0,56€ (l’unité)

Ŕ  Meubles hauts H. 55xP. 17xL. 30cm.
(x2) "12629422 > 498 €Ó+0,82€ (l’unité)

Ŕ  Niches verticales décor Chêne doré structuré 
H. 55xP. 15xL. 30cm.
"08281439 > 282 €Ó+0,56€ (l’unité)

2
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480-Chêne 
blanchi

UNIQUE WOOD
Implantation L. 124 cm - Double vasque - 2 niveaux
Façades Wood Chêne blanchi et corps de meuble décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 688 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 55xL. 120cm 2 coulissants.
"07707823 > 1 676,40 €Ó+3,70€

Ŕ  Plan double vasque CéramiqueN Blanc brillant L. 124xP. 48cm.
"09281126 > 752,40 €

Ŕ  Armoire de toilette Éclat côtés effet miroir H. 69xL. 120cm.
"09291424 > 986,40 €Ó+2,80€

Ŕ  Appliques LED Barrette chromé brillant.
(x2) "06033888 > 136,80 €‰DEEE+0,10€ (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Meubles hauts H. 41xP. 17xL. 40cm.
(x4) "07708746 > 602,40 €Ó+0,82€ (l’unité)

Ŕ  Niche horizontale Noir mat H. 41xP. 15xL. 40cm.
"09196656 > 169 €Ó+0,56€

FAÇADE CHÊNE 
Prise de main intégrée.

• Des finitions inédites de haute qualité.
• 0QUJNJTBUJPO EF MōFTQBDF, profondeur 46cm.
• Liberté d’agencement L.60, 80, 90, 100, 120, 140

et 160cm ou sur-mesure jusqu’à 240cm.
• 1, 2 PV 3 OJWFBVY de rangements.
• 8 types de vasques ou 6 types de plans vasque :

Moulé, effet Pierre, CéramLigne, CéramiqueN, 
Verre et Osmose.

• 136 GJOJUJPOT EF GB£BEFT�
• Grands choix de miroirs et d’armoires de toilette.
• 3BOHFNFOUT DPNQM¥NFOUBJSFT GPODUJPOOFMT �

commodes, meubles hauts, colonnes, niches,
tablettes, accessoires…

www.espace-aubade.fr
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UNIQUE ONDE
Implantation L. 64 cm - Simple vasque - 1 niveau
Façades Onde épicéa Gris et corps de meuble Noisette 
mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 214 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 60cm, 1 coulissant.
A15118688 > 662,40 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan vasque CéramiqueN Blanc brillant L.64xP.48cm.
"09281128 > 312 €

Ŕ  Miroir H. 69xL. 60cm. 
"09196630 > 103,20 €

Ŕ  Applique LED Barette Chromé brillant.
"06033888 > 136,80 €‰DEEE+0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Commode L. 100xP. 46cm 1 coulissant. 
"15118218 > 738 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode Noisette mat L. 100xP. 46cm. 
A15137341 > 128,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Commode L. 90xP. 46cm 1 coulissant. 
A15118453 > 723,60 €Ó+2€

Ŕ  Niche Noisette mat H. 27xP. 46xL. 40cm. 
"15137198 > 272,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Commode L. 60xP. 46cm 1 coulissant. 
"15118312 > 619,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Dessus de commode Noisette mat L. 190xP. 46cm. 
"15137590 > 243,60 €Ó+1,30€

UNIQUE ONLY
*NQMBOUBUJPO -� 90 DN � 4JNQMF WBTRVF � 2 OJWFBVY
Façade Only Chêne gris et corps de meuble Galet mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 090 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 90cm, 1 coulissant.
"11755612 > 1 195,20 €Ó+2,80€

Ŕ  Plan vasque effet Pierre Noir mat L.90cm .
"11726113 > 412,80 €

Ŕ  Miroir Cadre H. 90xL. 50cm. 
A11767556 > 170,40 €

Ŕ  Appliques murale Noir mat.
(x2) "11742521 > 156 €‰DEEE+0,20€ (l’unité) 

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds Carré Noir mat H.30cm. 
"11726403 > 86,40 €Ó+0,11€

Ŕ  Colonne miroir Galet mat H.124xP.16xL.20cm. 
"07706409 > 706,80 €Ó+1,80€

Ŕ  Colonne ouverte Galet mat H.124xP.15xL.20cm. 
"06913757 > 360€Ó+1,30€

1
NIVEAU

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

2
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FAÇADE POLYMÈRE ONDULÉ 
Avec poignée Onde Nickel mat Avec poignée Onde Chromé brillant

789E-Chêne 
glacier

188-Chêne 
scié clair

102N-Chêne 
graphite

UNIQUE ONLY
Implantation L. 91 cm - Simple vasque - 1 niveau
Façades Only Chêne graphite et corps de meuble Graphite mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 467 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 90cm, 1 coulissant.
A15118812 > 759,60 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan vasque Verre graphite Métal brillant L.91xP.46cm.
"06907393 > 412,80 €

Ŕ  Miroir Rond Ø 90cm. 
"11726360 > 213,60 €

Ŕ  Applique LED Bois mat Noir .
"15110499 > 81,60 €‰DEEE+0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Commode L. 90xP. 46cm 1 coulissant. "15118436 > 723,60 €Ó+2€
Ŕ  Dessus de commode Graphite mat L. 90xP. 46cm. "14976230 > 115,20 €Ó+0,56€
Ŕ  Porte-serviettes Créa laqué Noir grainé L.35,5cm . "13733311 > 153,60 € Ó+0,06€
Ŕ  Colonnes H. 124xP. 17xL. 35cm. "15116513 > 678 €Ó+1,80€
Ŕ  Armoire de toilette Eclat côtés effet miroir H.69xL.40cm. "09291425 > 620,40 € Ó+1,80€
Ŕ  Niche horizontal Graphite mat H.14xP.15xL.90cm. "15137171 > 244,80 €Ó+0,56€
Ŕ  Niche horizontal Galet mat H.14xP.15xL.60cm. "06913853 > 238,80 €Ó+0,56€
Ŕ  Niche horizontal Galet mat H.69xP.15xL.30cm. "07711189 > 288 €Ó+0,56€

1
NIVEAU

• Des finitions inédites de haute qualité.
• 0QUJNJTBUJPO EF MōFTQBDF, profondeur 46cm.
• Liberté d’agencement L.60, 80, 90, 100, 120, 140

et 160cm ou sur-mesure jusqu’à 240cm.
• 1, 2 PV 3 OJWFBVY de rangements.
• 8 types de vasques ou 6 types de plans vasque :

Moulé, effet Pierre, CéramLigne, CéramiqueN, 
Verre et Osmose.

• 136 GJOJUJPOT EF GB£BEFT�
• Grands choix de miroirs et d’armoires de toilette.
• 3BOHFNFOUT DPNQM¥NFOUBJSFT GPODUJPOOFMT �

commodes, meubles hauts, colonnes, niches,
tablettes, accessoires…

160N-Epicéa 
gris

588-Chêne 
gris

www.espace-aubade.fr
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FAÇADE MÉLAMINÉ

3 TYPES DE POIGNÉES

A34 - Blanc 
verni mat

372 - Béton 
clair structuré

374 - Béton 
foncé structuré

085 - Chêne 
nordique structuré

121 - Marbre 
blanc mat

371 - Chêne 
doré structuré

110 - Chêne 
ambré structuré

083 - Chêne 
brut structuré

206 - Ébène
structuré

A52 - Noir 
verni mat

378 - Béton 
foncé structuré

T - Lisière 
Laiton

N - Lisière 
Noir mat

X - Lisière 
Inox brossé

•  Des finitions inédites de haute qualité.
•  Optimisation de l’espace, profondeur 46 cm.
•  Liberté d’agencement L. 60, 80, 90, 100, 120, 140

et 160 cm ou sur-mesure jusqu’à 240 cm.
•  1, 2 ou 3 niveaux de rangements.
•  8 types de vasques ou 6 types de plans vasque :

Moulé, effet Pierre, CéramLigne, CéramiqueN, 
Verre et Osmose.

•  136 finitions de façades.
•  Grands choix de miroirs et d’armoires de toilette.
•  Rangements complémentaires fonctionnels :

commodes, meubles hauts, colonnes, niches,
tablettes, accessoires…

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

UNIQUE ARCHI
Implantation L. 160 cm - Simple vasque - 2 niveaux
Façades Archi et corps de meuble Chêne doré structuré avec poignées Laiton.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 987 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 55 x L. 120 cm 2 coulissants. "15120798 > 1 672,80 €Ó + 3,70 €
Ŕ  Commode à porte H. 55 x L. 40 cm. "15121409 > 450 €Ó + 1,30 €
Ŕ  Plan de toilette stratifié Marbre Noir L. 160 x P. 46 cm. "15139927 > 278,40 €Ó + 1,30 €
Ŕ  Vasques Dune Naturel mat 35,5 cm. (x2) "13718432 > 394,80 € (l’unité)
Ŕ  Miroirs Oblong contour Laiton H. 90 x L. 50 cm. (x2) "15137096 > 202,80 € (l’unité)
Ŕ  Appliques LED bois Chêne naturel. (x2) "11742522 > 81,60 €Ó + 0,10 € (l’unité)
Ŕ  Tablettes déco L. 40 cm. (x2) "11767687 > 14,40 €Ó + 0,07 € (l’unité)
Ŕ  4 supports Expression Noir mat et Laiton . (x2) "13734124 > 99,60 €Ó + 0,02 € (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Commode L. 90 x P. 34 cm 1 niveau . "15119487 > 558 €Ó + 1,30 €
Ŕ  Dessus de commode L. 90 cm. "15137906 > 85,20 €Ó + 0,22 €
Ŕ  Assise structure Blanche et assise Craie mat. A15112143 > 181,20 €Ó + 0,52 €
Ŕ  Niche horizontale Chêne doré structuré. H. 14 x P. 15 x L. 60 cm. "08281347 > 159 €Ó + 0,56 €
Ŕ  Niche horizontale Craie mat. H. 14 x P. 15 x L. 60 cm. "13730638 > 238,80 €Ó + 0,56 €

2
NIVEAUX

28

M
eu

b
le

s

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



UNIQUE ARCHI
Implantation L. 100 cm
Vasque à droite - 2 niveaux
Façades Archi et corps de meuble 
décor Marbre Blanc mat avec poignées Laiton.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 511 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 60cm 2 coulissants.
"15120588 > 942 €Ó+2€

Ŕ  Commode L. 40xP. 46cm 2 coulissants.
"15121211 > 760,80 €Ó+2€

Ŕ  Plan de toilette stratifié Marbre Blanc mat 
Ép. 2xL. 100xP. 46cm.
"13733627 > 174 €Ó+0,56€

Ŕ  Vasque Bolia Blanc mat Ø40cm.
"13718430 > 394,80 €

Ŕ  Miroir H. 69xL. 60cm.
"09196630 > 103,20 €

Ŕ  Applique LED Barrette Blanc mat.
"13718417 > 136,80 €‰DEEE+0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Tablettes déco Marbre Blanc mat L. 40cm.
(x2) "14910864 > 14,40 €Ó+0,07€ (l’unité)

Ŕ  Paires de supports Carré Blanc mat.
(x2) "13668796 > 42 €Ó+0,04€ (l’unité)

UNIQUE ARCHI
Implantation L. 121 cm
Vasque à droite - 2 niveaux
Façades Archi et corps de meuble 
décor Chêne brut structuré avec poignées Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 113 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 55xL. 120cm 2 coulissants.
"15120280 > 1 178,40 €Ó+3,70€

Ŕ  Plan CéramLigne vasque à droite Blanc brillant 
L. 121xP. 47cm.
"11742500 > 572,40 €

Ŕ  Miroir Rond contour Noir Ø80cm.
"11726359 > 206,40 €

Ŕ  Applique Murale Noir mat.
"11742521 > 156 € ‰DEEE+0,20€ 

OPTIONS

Ŕ  2 tablettes déco murales L. 40cm.
(x2) "09196690 > 14,40 €Ó+0,07€ (l’unité)

Ŕ  2 tablettes déco murales L. 50cm.
(x2) "11767694 > 18 €Ó+0,07€ (l’unité)

Ŕ  Paires de supports Carré Noir mat.
(x4) "09196697 > 42 €Ó+0,04€ (la paire)

Ŕ  Plan de toilette stratifié Ardoise scié structuré 
Ép. 8xL. 100xP. 46cm.
"11768138 > 511,20 €Ó+0,56€

Ŕ  Paire d’équerres supports pour plan suspendu.
"13724996 > 48€Ó+0,17€

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

2
NIVEAUX

2
NIVEAUX

www.espace-aubade.fr

29

M
eu

b
le

s



UNIQUE PURE
Implantation L. 141 cm - Double vasque - 2 niveaux
Façades Pure et corps de meuble Blanc brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 530 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 55xL. 70cm 2 coulissants.
(x2) "09278027 > 960 €Ó+2,80€ (l’unité)

Ŕ  Plan double vasque CéramLigne Blanc brillant L. 141xP. 47cm.
"11742505 > 1 137,60 €

Ŕ  Miroir Ilumine antibuée H. 69xL. 140cm avec éclairage LED intégré.
"10581572 > 472,80 €‰DEEE+  0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Tablette déco décor Chêne doré structuré L. 140cm.
"08281585 > 50,40 €Ó+0,22€

Ŕ  Paires de supports Carré Chromé brillant.
(x2) "04417222 > 42 €Ó+0,04€ (la paire)

Ŕ  Commode L. 60xP. 46cm 2 coulissants.
"07708035 > 835,20 €Ó+2,80€

Ŕ  Niche décor Chêne doré structuré H. 55xP. 46xL. 30cm.
"13730819 > 328,80 €Ó+1,30€

Ŕ  Dessus de commode décor Chêne doré structuré L. 90xP. 46cm.
"08281905 > 115,20 € Ó+0,56€

Ŕ  Meubles hauts H. 69xP. 17xL. 40cm.
"07710535 > 411,60 €Ó+0,82€

Ŕ  Niche horizontale décor Chêne doré structuré H. 28xP. 15xL. 60cm.
"08281386 > 163 €Ó+0,56€

Ŕ  Colonne miroir Blanc brillant H. 166xP. 16xL. 40cm.
"08274278 > 794,40 €Ó+2,80€

2
NIVEAUX

• Des finitions inédites de haute qualité.
• 0QUJNJTBUJPO EF MōFTQBDF, profondeur 46cm.
• Liberté d’agencement L.60, 80, 90, 100, 120, 140

et 160cm ou sur-mesure jusqu’à 240cm.
• 1, 2 PV 3 OJWFBVY de rangements.
• 8 types de vasques ou 6 types de plans vasque :

Moulé, effet Pierre, CéramLigne, CéramiqueN, 
Verre et Osmose.

• 136 GJOJUJPOT EF GB£BEFT�
• Grands choix de miroirs et d’armoires de toilette.
• 3BOHFNFOUT DPNQM¥NFOUBJSFT GPODUJPOOFMT �

commodes, meubles hauts, colonnes, niches,
tablettes, accessoires…

FAÇADE LAQUE 
Prise de main intégrée.

525-Blanc 
brillant

362-Blanc 
mat

380-Argile 
mat

363-Noir 
mat
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



UNIQUE PURE
Implantation L. 121 cm
Simple vasque - 1 niveau
Façades Pure et corps de meuble Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 463 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 120cm 1 coulissant.
"10541398 > 760,80 €Ó+2€

Ŕ  Plan Verre vasque centrée graphite métal brillant 
L. 121xP. 46cm.
"06907384 > 572,40 €

Ŕ  Armoire de toilette Éclat Absolu côtés effet miroir 
H. 69xL. 120cm avec éclairage LED et système on/off intégrés.
"10561676 > 1 130,40 €Ó+2,80€‰DEEE+0,20€ 

OPTIONS

Ŕ  Commode L. 120xP. 46cm 1 coulissant.
"10541232 > 699,60 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode Noir verni mat 
L. 120xP. 46cm.
"09319861 > 182,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Colonnes vitrines Argile mat 
H. 124xP. 18xL. 35cm.
(x2) "10592514 > 690 €Ó+2,80€ (l’unité)

UNIQUE PURE
*NQMBOUBUJPO -� 61 DN
Simple vasque - 1 niveau
Façades Velours et corps de meuble laque Noisette mat. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 365 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H.27xL.60cm 1 coulissant.
"15118665 > 756 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan vasque Verre Blanc brillant. 
L. 63xP. 46cm.
"06907389 > 312 €

Ŕ  Miroir Rivage. H.100xL.60cm.
"15137097 > 202,80 €

Ŕ  Applique LED Ronde Chromé brillant.
"08274191 > 94,80 €Ó+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Commode L. 100xP. 46cm 1 niveau.
"15118195 > 814,80 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode décor Chêne naturel structuré L.100cm.
"14976187 > 128,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Commode L. 60xP. 34cm 1 niveau.
"15119090 > 625,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Commode L. 80xP. 34cm 1 niveau.
"15119248 > 685,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Dessus de commode Chêne naturel structuré L.140cm.
"15137442 > 133,20 € Ó+0,56€

Ŕ  Colonne ouverte décor Chêne naturel structuré 
H.124xP.15xL.20cm.
"15137141 > 360 €Ó+1,30€

Ŕ  Colonne H.124xL.40xP.15cm.
"15116691 > 752,40 €Ó+1,80€

1
NIVEAU

1
NIVEAU

www.espace-aubade.fr
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UNIQUE ORIGINE
Implantation L. 80 cm
Simple vasque - 2 niveaux 
Façades Origine et corps de meuble 
décor Noyer brun structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 537 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L. 80cm 2 coulissants.
"10542186 > 988,80 €Ó+2,80€

Ŕ  Plan vasque Moulé Blanc brillant L. 80xP. 46cm.
"04417102 > 276 €

Ŕ  Miroir H. 69xL. 80cm. "09196631 > 135,60 €

Ŕ  Applique LED Barrette Noir mat. 
"09196244 > 136,80 €Ó+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Niche Noir mat H. 55xP. 46xL. 40cm.
"13730831 > 355,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Commode à porte H. 55xP. 46xL. 40cm 1 porte.
"09278735 > 450 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan de toilette stratifié Ép. 2xL. 80xP. 46cm.
"08283422 > 139,20 €Ó+0,56€

Ŕ  Paire de pieds Carré Noir mat H.30cm. "11726403 > 86,40 €Ó+0,11€
Ŕ  Meuble haut vitrine Noyer brun structuré 

H. 69xP. 18xL. 80cm. "10593790 > 765,60 €Ó+2,80€
Ŕ  Colonne vitrine. H. 124xP. 34xL. 80cm. 

"10593565 > 1 178,40 €Ó+5,30€

FAÇADE MÉLAMINÉ STRUCTURÉ
Avec poignée intégrée profil Titane Brun.

FAÇADE MÉLAMINÉ STRUCTURÉ
Avec poignée Line Chromé brillant.

UNIQUE NATUREL
*NQMBOUBUJPO -� 60 DN
Simple vasque - 1 niveau
Façades Naturel et corps de meuble décor
Chêne scié clair structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 593 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque L.60cm 2 coulissants.
"11755205 > 942 €Ó+2€

Ŕ  Plan vasque effet Pierre Noir mat. 
L. 60xP. 46,5cm.
"11726112 > 312 €

Ŕ  Miroir Rond contour Noir Ø60cm.
"11726358 > 150 € 

Ŕ  Appliques LED Ronde Chromé brillant.
(x2) "08274191 > 94,80 €Ó+0,10€ (l’unité)

OPTION

Ŕ  Colonne vitrine décor Chêne scié clair structuré 
H.124xP.34xL.40cm.
"10593335 > 793,20 €Ó+3,90€

N714-Chêne scié
clair structuré

N370-Noyer brun
structuré

714-Chêne scié
clair structuré

370-Noyer brun
structuré

2
NIVEAUX

2
NIVEAUX
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TVA réduite à 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



UNIQUE ÉMOTION
Implantation L. 61 cm - Simple vasque - 1 niveau
Façades Émotion et corps de meuble décor 
Cèdre Brun structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 216 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bas sous vasque H. 27xL. 60cm 1 coulissant.
"13718859 > 591,60 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan vasque Osmose Blanc mat L. 61xP. 46cm.
"13730258 > 380,40 €

Ŕ  Miroir Rond contour Sablé Ø 60cm. 
"11726356 > 150 €

Ŕ  Applique LED Ronde Chromé brillant. 
"08274191 > 94,80 €‰DEEE+0,10€ 

OPTIONS

Ŕ  Tablette déco décor Cèdre Brun structuré L. 60cm.
"13731627 > 21,60 €Ó+0,12€

Ŕ  Paire de support Créa laqué Noir grainé L. 35,5cm.
A13733311 > 153,60 €Ó+0,06€

Ŕ  Niche décor Cèdre Brun structuré H. 27xP. 46xL. 40cm.
"13730722 > 272,40€Ó+0,56€

Ŕ  Commode L. 90xP. 46cm 1 coulissant.
"13718744 > 622,80 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode Blanc verni mat L. 130xP. 46cm.
"09319865 > 196,80 €Ó+0,56€

Ŕ  Colonne ouverte Blanc ultra mat H. 124xP. 15xL. 20cm. 
"10581810 > 360 €Ó+1,30€

Ŕ  Colonne H. 124xP. 17xL. 35cm. 
"13717619 > 514,80 €Ó+1,80€

UNIQUE UNION
*NQMBOUBUJPO -� 120 DN � 4JNQMF WBTRVF � 1 OJWFBV 
Façade et corps de meuble Chêne naturel structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 847 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Plan de toilette stratifié sur mesure minéral 
Ép. 8xL. 120xP.46cm.
"15140059 > 613,20 €Ó+0,56€

Ŕ  Paire d’équerres supports pour plan suspendu.
(x2) "13724996 > 48 €Ó+0,17€ (l’unité)

Ŕ  Vasque Source Ø39cm Blanc brillant. 
"13668691 > 138 €

OPTIONS

Ŕ  Commode L.120xP.46cm, 1 coulissant. 
"15118247 > 699,60 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode L.120cm. 
"14976193 > 153,60 €Ó+0,56€

Ŕ  Paire de pieds Expression Noir mat et Noir brillant H.30cm. 
"13733310 > 120 €Ó+0,11€

Ŕ  Tablette déco L.35,5cm. 
(x2) "15137743 > 13,20 €Ó+0,06€ (l’unité)

Ŕ  Supports Créa laqué Noir grainé L.35,5cm. 
(x2) A13733311 > 153,60 €Ó+0,06€ (l’unité)

Ŕ  Colonne ouverte H.152xP.15xL.20cm. 
"15137125 > 387,60 €Ó+1,30€

Ŕ  Colonne miroir H.152xP.16xL.40cm. 
"15113829 > 734,40 €Ó+2,80€

Poignée Émotion Chromé Noir

Poignée Union Cuir Noir

325-Chêne naturel 
structuré

U325-Chêne naturel 
structuré

258-Cèdre brun 
structuré

U258-Cèdre brun 
structuré

220-Pin grisé 
structuré

U220-Pin grisé 
structuré

1
NIVEAU

1
NIVEAU

www.espace-aubade.fr
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ET EN + POUR 

NUANCIER 

050-Blanc 
brillant

389-Café
mat

372-Béton clair 
structuré

204-Blanc 
ultra mat

395-Bleu 
de minuit mat

525-Blanc 
brillant

066-Vert 
olive mat

714-Chêne scié 
clair structuré

082-Gris 
nuage brillant

341-Galet
mat

374-Béton foncé 
structuré

713-Vert 
aloé mat

110-Chêne ambré 
structuré

200-Rose 
pastel mat

370-Noyer brun 
structuré

107-Terracotta 
mat

085-Chêne nordique 
structuré

737-Graphite 
métal brillant

396-Graphite 
mat

378-Béton anthracite 
structuré

304-Craie 
mat

176-Encre 
métallisé

399-Noisette 
mat

371-Chêne 
doré structuré

362-Blanc 
mat

380-Argile 
mat

363-Noir 
mat
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



OPTIMISE 80
Ensemble meuble L. 80 cm - Simple vasque
Façades et corps de meuble Noisette mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 719 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.72cm 3 portes. Plan vasque Optimise 
Blanc brillant L.80xP.34cm. Armoire de toilette Purdéco 
H.69xL.80cm 2 portes, et applique LED Ledy Blanc mat.
"15136856 > 1 719,60 €Ó+4,80€ ‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte avec niche H.124xL.30xP.17cm.
"15117830 > 402 €Ó+1,80€

015*.*4& 70
&OTFNCMF NFVCMF -� 70 DN � 4JNQMF WBTRVF
Façades et corps de meuble Graphite mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 456 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.72cm 2 coulissants/1 porte. 
Plan vasque Optimise Blanc brillant L.70xP.34cm. 
Miroir Square H.90xL.60cm 
et applique LED Ledy Blanc mat.
"15135893 > 1 456,80 €Ó+2€ ‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Tablettes murales L.30cm avec supports Blanc mat.
(x2) "15140611 > 52,80 €Ó+0,11€ (l’unité)

OPTIMISE, SPÉCIALEMENT CONÇU 
POUR LES PETITES SALLES 
DE BAINS ! 
Disponible en L.50, 60, 70, 80, 90 et 100 cm 
simple vasque. 

www.espace-aubade.fr
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INSPIRATION 90
Ensemble meuble L. 90 cm - Simple vasque
Façades Fusain et corps de meuble décor Béton anthracite structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 303 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.41cm 1 tiroir/1 coulissant. Plan vasque Malo Blanc brillant L.90xP.46cm.
Miroir contour Noir H.55cm et applique LED Ledy Noir mat.
"13734081 > 1 303,20€Ó+2,80€ ‰DEEE+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds laqué Noir grainé H.67cm.
"12633144 > 139,20 €Ó+0,11€

Ŕ  Colonne 2 portes H.152xL.35xP.17cm.
"12613225 > 472,80 €Ó+1,80€

Ŕ  Tablette murale Obor L.90cm avec supports Noir mat.
"12634424 > 74,40 €Ó+0,16€

Ŕ  Porte-serviettes Créa L.35,5cm.
"13733311 > 153,60 €Ó+0,06€

INSPIRATION POUR UNE SALLE DE BAINS 
PARTAGÉE AVEC STYLE !
Disponible en L.60, 80, 90, 120cm simple vasque centrée, L.100cm vasque à gauche 
ou à droite, L.120, 140 et 160cm double vasque.

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



INSPIRATION 120
Ensemble meuble L. 120 cm - Double vasque
Façades Fusain et corps de meuble 
Vert olive mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 714 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.41cm 1 tiroir/1 coulissant. 
Plan double vasque Malo avec une grande cuve Blanc brillant 
L.120xP.46cm. Miroir contour Noir H.55cm 
et 2 appliques LED Ledy Noir mat.
"13733419 > 1 714,80 €Ó+2,80€ ‰DEEE+0,20€

OPTIONS

Ŕ  Paires de pieds laqué Noir grainé H.67cm.
(x2) "12633144 > 139,20 €Ó+0,11€ (l’unité)

Ŕ  Colonne miroir H.124xL.40xP.16cm.
"12615832 > 567,60 €Ó+1,80€

Ŕ  Tablette murale Obor L.120cm 
avec supports Noir mat.
"12634301 > 85,20 €Ó+0,26€

INSPIRATION 120
Ensemble meuble L. 120 cm - Simple vasque
Façades Fusain et corps de meuble 
décor Chêne ambré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 975 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.41cm 1 tiroir/1 coulissant. 
Plan simple vasque Malo Blanc brillant L.120xP.46cm. 
Armoire de toilette Déco H.55xL.105cm, 3 portes 
et applique LED Ledy Noir mat.
"13733501 > 1 975,20 €Ó+4,60€ ‰DEEE+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds laqué Noir grainé H.67cm.
"12633144 > 139,20 €Ó+0,11€

Ŕ  Colonne miroir H.124xP.34xL.35cm.
"12617367 > 524,40 €Ó+2,80€

Ŕ  Tablette murale Obor L.60cm avec supports Noir mat.
"12634372 > 63,60 €Ó+0,16€

www.espace-aubade.fr
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INTUITIVE 80
Ensemble meuble L. 80 cm - Vasque Moulé
Façades Capture Noir mat et corps de meuble décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 366 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants. Plan vasque moulé L.80xP.54cm. 
Miroir Rond Ø60cm et applique LED Ronde.
"15175837 > 1 366,80 €Ó+3,70€ ‰DEEE+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Colonne semi-ouverte 1 porte/1 niche H.124xL.35xP.17cm.
"11749305 > 424,80 €Ó+1,80€

Ŕ  Assise structure Noire et dessus Chêne doré structuré.
"15112113 > 181,20 €Ó+0,52€

MEUBLE
FRANÇAIS

INTUITIVE, DÉDIÉE AUX SALLES DE BAINS 
OÙ L’ESPACE SE VEUT CONFORTABLE.
Disponible en L.80, 100 et 120cm vasque à gauche ou à droite,
L.120 et 140cm double vasque.

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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par votre installateur (selon règles 
scales)



INTUITIVE 120
Ensemble meuble L. 120 cm - Double vasque
Façades Minimal Vert aloé mat et corps de meuble 
décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 001 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants. 
Plan moulé double vasque Blanc brillant 
L.120xP.54cm. Miroir avec tablette H.69cm
et 2 appliques LED Bois.
"11768547 > 2 001,60 €Ó+3,92€ ‰DEEE+0,20€

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds Compas H.30cm.
"11767634 > 199,20 €Ó+0,11€

Ŕ  Colonne semi-ouverte 1 porte/1 niche H.124xL.35xP.17cm.
"11749308 > 424,80 €Ó+1,80€

*/56*5*7& 140
&OTFNCMF NFVCMF -� 141 DN � %PVCMF WBTRVF
Façades Minimal Blanc ultra mat et corps de meuble 
et décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 740 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 4 coulissants. 
Plan céramique double vasque Blanc brillant L.141xP.54cm. 
2 armoires de toilettes H.55xL.70cm, 2 portes 
(L.30 + L.40cm) et 2 appliques LED Bois.
"12635768 > 3 740,40 €Ó+9,20€ ‰DEEE+0,20€

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds Compas H.30cm.
"11767634 > 199,20 €Ó+0,11€

Ŕ  Colonne semi-ouverte 1 porte/1 niche H.152xL.35xP.34cm.
"11748282 > 583,20 €Ó+2,80€

www.espace-aubade.fr
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EVOLUTION 70
Ensemble meuble L. 70 cm - Simple vasque
Façades Alba et corps de meuble 
décor Chêne ambré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 162 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 portes avec 1 aménagement 
contre-porte L.25cm. Plan vasque moulé Blanc brillant 
L.70xP.55cm. Miroir H.100cm et bandeau lumineux
avec 2 spots LED.
"12625905 > 1 162,80 €Ó+2,12€ ‰DEEE+0,20€

&70-65*0/ 105
&OTFNCMF NFVCMF -� 105 DN � 7BTRVF � ESPJUF
Façades Capture et corps de meuble Argile mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 819 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants/1 porte 
avec 1 aménagement contre-porte L.25cm. 
Plan moulé vasque à droite Blanc brillant L.105xP.55cm. 
Miroir H.100cm et bandeau lumineux avec 3 spots LED.
"13725067 > 1 819,20 €Ó+3,92€ ‰DEEE+0,30€

OPTIONS

Ŕ  Colonne porte miroir H.166xL.35xP.33cm.
"08274750 > 867,60 €Ó+3,90€

Ŕ  Échelle ¥UBH¤SF L.35cm.
"06034175 > 105,60 €Ó+0,40€

EVOLUTION, LA SALLE 
DE BAINS GRAND CONFORT 
QUI NE PEUT RIEN VOUS REFUSER. 
Disponible en L.70cm, L.105cm vasque à gauche 
ou droite et L.140cm double vasque.
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EVOLUTION 105
Ensemble meuble L. 105 cm - Vasque à droite
Façades Alba et corps de meuble Galet mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 174 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants/1 porte 
avec 1 aménagement contre-porte L.25cm. 
Plan moulé vasque à droite Blanc brillant L.105xP.55cm. 
Miroir H.100xL.70cm et bandeau lumineux
avec 2 spots LED. Meuble haut L.35xH.55cm et dosseret 
avec étagère verre.
"06226846 > 2 174,40 €Ó+4,86€ ‰DEEE+0,20€

&70-65*0/ 140
&OTFNCMF NFVCMF -� 140 DN � %PVCMF WBTRVF
Façades Alba et corps de meuble 
décor Chêne doré structuré

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 292 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants/2 portes 
avec 2 aménagements contre-porte L.25 et L.50cm. 
Plan moulé double vasque Blanc brillant L.140xP.55cm. 
MiroirH.100cm et bandeau lumineux avec 4 spots LED.
"11761147 > 2 292 €Ó+5,02€ ‰DEEE+0,40€

OPTIONS

Ŕ  Colonne H.152xL.35xP.17cm.
"11745493 > 458,40 €Ó+1,80€

Ŕ  Échelle étagère L.35cm.
"06034175 > 105,60 €Ó+0,40€

www.espace-aubade.fr
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GRAPHIC 104
Ensemble meuble L. 104 cm - Vasque à droite
Façades Mélodie et corps de meuble Vert aloé mat. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 587 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.69cm 2 coulissants et 1 tiroir. 
Plan céramique vasque à droite Blanc brillant L.104xP.48cm. 
Miroir H.55cm et 2 appliques LED Ledy Chromé brillant. 
"09283002 > 1 587,60 €Ó+3,70€ ‰DEEE+0,20€

OPTIONS

Ŕ  Tablette murale L.100cm avec supports Chromé brillant.
"09331757 > 78 €Ó+0,16€

Ŕ  Colonne 2 portes / 1 tiroir / 1 niche H.166xL.35xP.34cm.
"11745158 > 649,20€ Ó+3,90€

GRAPHIC, DES MEUBLES FACILES À INTÉGRER 
DANS TOUTES LES SALLES DE BAINS ! 
Disponible en L.60, 70, 80, 90 et 120cm simple vasque, L.100 et 120cm vasque 
à gauche ou à droite et L.120 et 140cm double vasque. Au choix, 4 hauteurs 
de meuble bas : 1 coulissant H.36cm, 2 coulissants H.55 ou H.72 cm 
ou 2 coulissants et 1 tiroir H.69 cm et 3 styles de plans vasque.
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GRAPHIC 120
Ensemble meuble L. 120 cm - Double vasque
Façades Mélodie et corps de meuble 
décor Chêne scié clair structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 693 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.55cm 2 coulissants. 
Plan moulé double vasque Blanc brillant L.120xP.46cm. 
Miroir Ilumine antibuée H.69cm avec éclairage LED intégré.
"13727279 > 1 693,20€Ó+3,70€ ‰DEEE+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Colonne encre métallisé H.152xL.40xP.34cm.
"13717066 > 567,60 €Ó+3,90€

Ŕ  Tablette murale encre métallisé L.120cm
avec supports Chromé brillant.
"13734458 > 85,20 €Ó+0,26€

GRAPHIC 100
Ensemble meuble L. 100 cm - Vasque à droite
Façades Mélodie et corps de meuble Graphite mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 416 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H.36cm 1 coulissant. 
Plan moulé vasque à droite Blanc brillant L.100xP.46cm. 
Miroir Ilumine antibuée H.69cm avec éclairage LED intégré.
"15130499 > 1 416 €Ó+2€ ‰DEEE+0,10€

OPTIONS

Ŕ  Commode H.36xP.46xL.100cm avec 1 coulissant.
"15118046 > 684 €Ó+2€

Ŕ  Dessus de commode L.100cm.
"14976189 > 128,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Colonne porte miroir H.124xL.40xP.17cm.
"15116312 > 478,80 €Ó+2,80€

Ŕ  Tablette murale  Obor L.60cm avec supports Noir mat.
"15140231 > 63,60 €Ó+0,16€

Ŕ  Porte-serviettes Créa L.60cm.
"13733312 > 163,20 €Ó+0,06€

www.espace-aubade.fr
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IMPLANTATION  L. 80 CM
Simple vasque
Façades et corps de meuble décor Chêne nordique structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 488€80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 62 cm avec 2 coulissants.
"12618407 > 594 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Niche basse H. 62 x P. 46 x L. 40 cm.
"13730533 > 242 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Plan de toilette stratifié Chêne nordique structuré L. 120 x P. 46 cm.
"11768109 > 208,80 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Vasque à poser Bolia Naturel mat Ø 40 cm.
"13668701 > 252 €

Ŕ  Miroir H. 69 x L. 80 cm.
A09196631 > 135,60 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
"07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 €  

OPTIONS

Ŕ  Niche basse H. 34 x P. 46 x L. 40 cm.
"13730449 > 189 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Dessus de niche basse L. 40 cm.
"11767693 > 51,60 €Ó + 0,22 €

Ŕ  Niche haute H. 41 x P. 15 x L. 40 cm.
"11767622 > 169 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Niche haute H. 28 x P. 15 x L. 40 cm.
"11767615 > 158 €Ó + 0,56 €

CHOISISSEZ VOTRE DÉCOR POUR CRÉER UNE SALLE DE BAINS QUI VOUS RESSEMBLE 

•  2 types de meubles en profondeur 46 cm :
- Édition originale, avec son incontournable prise
 de main pour offrir une solution 
 personnalisable pour chacun.
- Édition affleurante, avec une esthétique 
 différenciante et ultra contemporaine.

• 7 coloris et 9 décors pour tous les styles.
• Un plan vasque moulé au design singulier.
• Un plan vasque céramique au style intemporel.
•  Un plan vasque effet pierre qui joue la déco

en Noir mat ou en Argile mat.
•  Un plan de toilette stratifié pour vasque à poser.
• Des miroirs au design épuré ou sur panneaux déco.

•  Des armoires de toilette 1 ou 2 portes assorties
au meuble bas.

•  Des niches basses ou hautes, carrées
ou rectangulaires.

• Des tablettes murales.
• Des commodes et des colonnes.

Édition
aŦ  eurante

5
GARANTIE

16

DÉCORS STRUCTURÉS

COLORIS

UNIQUEMENT POUR DMOTION
EDITION ORIGINALE

CHOISISSEZ VOTRE PLAN DE TOILETTE 
Plan vasque Moulé 

Blanc brillant
Plan vasque Céramique 

Blanc brillant
Plan vasque effet Pierre 

Noir mat
Plan vasque effet Pierre 

Argile mat
Plan vasque Osmose

Blanc mat
Vasque Bolia 
Naturel mat

Vasque Source 
Blanc brillant

COMPOSEZ SELON VOS ENVIES

050 - Blanc 
brillant

085 - Chêne 
nordique
structuré

325 - Chêne 
naturel

structuré

371 - Chêne 
doré

structuré

110 - Chêne 
ambré

structuré

187W - Façade 
ligne corps 
blanc satiné

370 - Noyer 
brun

structuré

DÉCORS BÉTON STRUCTURÉS

372 - Béton 
clair

structuré

374 - Béton 
foncé

structuré

378 - Béton 
anthracite
structuré

187C - Façade 
ligne corps 
chêne doré

280 - Argile 
mat

109 - Blanc 
satiné

107 - Terracotta
mat

395 - Bleu 
de minuit mat

A52 - Noir 
verni mat

396 - Graphite 
mat

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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IMPLANTATION  L. 120 CM
Double vasque
Façades et corps de meuble Blanc brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 625€80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 62 cm avec 2 coulissants.
"12618369 > 949 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan double vasque moulé Blanc brillant L. 120 x P. 46 cm.
"04417099 > 416,40 €

Ŕ  Miroir H. 55 x L. 120 cm.
"05955201 > 147,60 €

Ŕ  Appliques LED Ledy Chromé brillant.
(x2) "07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 €  (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Tablette murale décor Chêne ambré structuré L. 120 x P. 13 cm.
"12631910 > 43,20 €Ó + 0,22 €

Ŕ  Paire de supports étagère Chromé brillant.
"04417222 > 42 €Ó + 0,04 €

Ŕ  Commode H. 62 x P. 46 x L. 80 cm avec 2 coulissants.
"12618465 > 577 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Niche basse décor Chêne ambré structuré H. 62 x P. 46 x L. 40 cm.
"13730536 > 242 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Dessus commode décor Chêne ambré structuré L. 120 cm.
"13731424 > 153,60 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Niche haute décor Chêne ambré structuré H. 41 x P. 15 x L. 80 cm.
"13730782 > 180 €Ó + 0,56 €

5
GARANTIE

16

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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IMPLANTATION  L. 60 CM
2 implantation L. 60 cm - Simple vasque
Façades et corps de meuble décor Chêne naturel structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 662 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  2 meubles bas H. 88 cm avec 2 coulissants et 1 tiroir.
(x2) "14975720 > 844 €Ó + 3,70 € (l’unité)

Ŕ  2 plans de toilette stratifié décor Chêne naturel structuré 
L. 60 x P. 46 cm.
(x2) "14976241 > 104,40 € Ó + 0,22 € (l’unité)

Ŕ  2 vasques à poser Source Blanc brillant Ø 39 cm.
(x2) "13668691 > 138 € (l’unité)

Ŕ  2 miroirs rond contour Noir Ø 60 cm.
(x2) "11726358 > 150 € (l’unité)

Ŕ  2 appliques LED Ronde Chromé brillant.
(x2) "08274191 > 94,80 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité) 

OPTIONS

Ŕ  Tablettes murales L. 60 x P. 13 cm.
(x2) "14976213 > 21,60 €Ó + 0,12 € (l’unité)

Ŕ  Paires de supports étagère Noir mat.
(x2) "09196697 > 42 €Ó + 0,04 € (l’unité)

*.1-"/5"5*0/  -� 90 $.
Simple vasque
Façades et corps de meuble Argile mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 060 €60

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 34 cm avec 1 coulissant.
A12618022 > 469 €Ó + 2 €

Ŕ  Plan vasque effet Pierre Argile mat L. 90 x P. 46,5 cm.
"12604109 > 412,80 €

Ŕ  Miroir L. 90 x H. 55 cm.
"06034482 > 122,40 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
"07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  Commodes H. 34 x L. 60 x P. 46 cm avec 1 coulissant.
(x2) "12617926 > 384 €Ó + 2 € (l’unité)

Ŕ  Dessus commode L. 120 cm.
"12631915 > 153,60 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Colonne H. 124 x L. 40 x P. 18 cm.
A12616612 > 476 €Ó + 1,80 €

Ŕ  Tablette murale L. 60 x P. 13 cm.
"12632125 > 21,60 €Ó + 0,12 €

Ŕ  Paire de supports étagère Chromé brillant.
"04417222 > 42 €Ó + 0,04 €

5
GARANTIE

16

5
GARANTIE

16

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS
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IMPLANTATION  
L. 100 CM

Simple vasque à droite
Façades et corps de meuble décor Chêne ambré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 904 €60

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 62 cm avec 2 coulissants.
"14975853 > 785 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan vasque à gauche Osmose L. 100 x P. 46 cm.
"13730253 > 532,80 €

Ŕ  Armoire de toilette H. 55 x L. 100 x P. 18 cm.
"14975345 > 474 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Appliques LED Ledy Chromé brillant.
(x2) "07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité) 

OPTIONS

Ŕ  Tablette murale L. 60 x P. 13 cm.
"12632123 > 21,60 €Ó + 0,12 €

Ŕ  Paire de supports étagère Chromé brillant.
"04417222 > 42 €Ó + 0,04 €

IMPLANTATION 
 -� 160 $.

Double vasque
Façades et corps de meuble Terracotta mat et niche 
et plan décor Chêne ambré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 796 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meubles bas H. 62 cm avec 2 coulissants.
(x2) "13718592 > 585 €Ó + 2,80 € (l’unité)

Ŕ  Niche basse décor Chêne ambré structuré. 
H. 62 x P. 46 x L. 40 cm.
"13730536 > 242 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Plan de toilette stratifié décor Chêne ambré structuré. 
L. 160 x P. 46 cm.
"13733658 > 278,40 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Vasques à poser Bolia Naturel mat Ø 40 cm.
(x2) "13668701 > 252 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs Rond contour sablé Ø 80 cm.
(x2) "11726357 > 206,40 € (l’unité)

Ŕ  Appliques LED Ronde Chromé brillant.
(x2) "08274191 > 94,80 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité)

5
GARANTIE

16

5
GARANTIE

16

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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IMPLANTATION  L. 120 CM
Double vasque
Façades décor Chêne brut structuré, corps de meuble Noir mat et poignées Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 186 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
"09196466 > 913 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan double vasque effet Pierre Noir mat L. 120 x P. 46,5 cm.
"10480518 > 752,40 €

Ŕ  Armoire de toilette L. 120 x H. 55 cm 2 portes.
"09196618 > 408 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Appliques LED Ledy Noir mat.
(x2) "07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Colonne H. 152 x P. 34 x L. 40 cm.
"09196172 > 498 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Tablette murale décor Chêne brut structuré L. 120 x P. 13 cm.
"09196684 > 43,20 €Ó + 0,22 €

Ŕ  Paire de supports étagère Noir mat.
"09196697 > 42 €Ó + 0,04 €

5
GARANTIE

10

10 COLORIS DE FAÇADES AVEC CORPS 
DE MEUBLES NOIR MAT, BLANC BRILLANT 
OU ASSORTI À LA FAÇADE

COLORIS POIGNÉES

EXCLUSIVITÉS

050 - Blanc 
brillant

085 - Chêne 
nordique
structuré

N - Noir mat

200 - Rose 
pastel mat

714 - Chêne 
scié clair
structuré

X - Inox brossé

713 - Vert aloé 
mat

083 - Chêne 
brut

structuré

010 - Noir 
mat

370 - Noyer 
brun

structuré

121 - Marbre 
blanc mat

220 - Cèdre 
brun

structuré

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

IMPLANTATION  L. 80 CM
Simple vasque
Façades décor Marbre Blanc mat, corps de meuble 
Noir mat et poignées Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 568 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 69 cm avec 2 coulissants et 1 tiroir.
"12623103 > 866 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan vasque effet Pierre Noir mat L. 80 x P. 46,5 cm.
"10480519 > 400,80 €

Ŕ  Miroir Rond contour Noir Ø 80 cm.
"11726359 > 206,40 €

Ŕ  Applique LED Ronde Chromé brillant.
"08274191 > 94,80 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTION

Ŕ  Colonne porte miroir H. 152 x P. 34 x L. 40 cm.
"11745383 > 599 €Ó + 5,30 €

IMPLANTATION  L. 80 CM
Simple vasque
Façades Noyer brun structuré, corps de meuble Noir mat 
et poignées Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 015 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 29 cm avec 1 coulissant. 
"09196384 > 441 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Plan simple vasque effet Pierre Noir mat L. 80 x P. 46,5 cm.
"10480519 > 400,80 €

Ŕ  Miroir L. 80 x H. 55 cm. 
"06034481 > 117,60 €

Ŕ  Applique LED Ledy Noir mat. 
"13668779 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  Commode H. 29 x P. 46 x L. 80 cm. 
"13719038 > 410 €Ó + 2 €

Ŕ  Colonne H. 124 x P. 18 x L. 40 cm. 
"13668698 > 479 €Ó + 1,80 €

 IMPLANTATION  L. 100 CM
Vasque à droite
Façades décor Chêne scié clair structuré, corps 
de meuble Blanc brillant et poignées Inox brossé.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 667 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
A10480727 > 759 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan vasque à droite Malo Blanc brillant L. 100 x P. 46,5 cm.
"13668782 > 472,80 €

Ŕ  Miroir L. 100 x H. 55 cm. 
"09319076 > 135,60 €

Ŕ  Tablette décor Chêne scié clair structuré pour miroir L. 100 cm.
"13721086 > 187,20 €‰DEEE + 0,56 €

Ŕ  Appliques LED Ledy Blanc mat.
(x2) "13668780 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Colonne H. 124 x P. 18 x L. 40 cm.
"09196238 > 479 €Ó + 1,80 €

Ŕ  Niches hautes H. 41 x L. 40 cm.
(x2) "06578832 > 169 €Ó + 0,56 € (l’unité)

Ŕ  Niche haute H. 28 x L. 40 cm.
"06913901 > 158 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Tablettes murales décor Chêne scié clair structuré L. 100 x P. 13 cm.
(x3) "07711273 > 36 €Ó + 0,12 € (l’unité)

Ŕ  Paires de supports étagère Blanc mat.
(x3) "13668796 > 42 €Ó + 0,04 € (la paire)

5
GARANTIE

10

5
GARANTIE

10

5
GARANTIE

10

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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IMPLANTATION L. 110 CM 
Simple vasque
Façades et corps de meuble décor Noisette mat et poignées 
Champagne brossé.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 072 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 x L. 80 cm avec 2 coulissants.
"14976060 > 885,60 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Commode H. 55 x L. 30 cm avec 2 coulissants.
"14976108 > 638,40 €Ó + 2 €

Ŕ  Plan de toilette stratifié décor Tangram structuré L. 110 x P. 54 cm.
"14976251 > 147,60 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Vasque à poser Source Blanc brillant Ø 39 cm.
"13668691 > 138 €

Ŕ  Miroir Square contour sablé L. 90 x H. 60 cm. "14976142 > 181,20 €

Ŕ  Applique LED bois Chêne naturel. "11742522 > 81,60 €‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS

Ŕ  Colonne H. 166 x P. 34 x L. 40 cm. "14975320 > 722,40 €Ó + 3,90 €
Ŕ  Tablettes murales Craie mat L. 60 x P. 13 cm. 

(x2) "13731629 > 21,60 €Ó + 0,12 € (l’unité)
Ŕ  Paires de supports étagère Blanc mat. 

(x2) "13668796 > 42 €Ó + 0,04 € (la paire)

5
GARANTIE

6

EXCLUSIVITÉS

6 COLORIS DE FAÇADES

4 COLORIS DE PLANS DE TOILETTE

COLORIS POIGNÉES

109 - Blanc 
satiné

304 - Craie 
mat

066 - Vert 
olive

368 - Tangram
structuré

B - Poli 
brillant

304 - Craie 
mat

372 - Béton clair 
structuré

372 - Béton clair 
structuré

399 - Noisette 
mat

325 - Chêne 
naturel structuré

325 - Chêne 
naturel structuré

H - Champagne
brossé

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

50

M
eu

b
le

s

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



IMPLANTATION  L. 100 CM 
Vasque à gauche
Façades et corps de meuble décor Chêne naturel structuré et poignées Poli brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 683 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 x L. 100 cm avec 2 coulissants et 1 porte. "14976007 > 1 064,40 €Ó + 3,70 €
Ŕ  Plan vasque moulé Blanc brillant L. 100 x P. 54 cm. A11742511 > 381,60 €

Ŕ  Miroir Square contour sablé L. 60 x H. 90 cm. "14976143 > 181,20 €

Ŕ  Applique LED Ledy Blanc mat. "13668780 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds Chêne blanc H. 32 cm. "14976182 > 168 €‰DEEE + 0,06 €
Ŕ  Colonne miroir H. 152 x P. 34 x L. 40 cm. 

"14975382 > 780 €Ó + 3,90 €
Ŕ  Tablettes murale Vert olive mat L. 40 x P. 13 cm. 

(x2) "12632074 > 14,40 €Ó + 0,07 € (l’unité)
Ŕ  Paires de supports étagère Blanc mat. 

(x2) "13668796 > 42 €Ó + 0,04 € (la paire)

5
GARANTIE

6

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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IMPLANTATION  L. 120 CM
Vasque à gauche
Façades Argile mat et corps de meuble décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 487 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
"11726261 > 850 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan moulé vasque à gauche Blanc brillant L. 120 x P. 46 cm.
"11726352 > 392,40 €

Ŕ  Miroir Rond contour sablé Ø 60 cm.
"11726356 > 150 €

Ŕ  Applique LED Ronde Chromé brillant.
"08274191 > 94,80 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds bois en Chêne H. 32 cm. "11726404 > 168 €Ó + 0,06 €
Ŕ  Colonne 1 porte et 1 niche H. 124 x P. 18 x L. 40 cm. "11726152 > 479 €Ó + 1,80 €
Ŕ  Niche haute H. 14 x P. 15 x L. 60 cm. "11726369 > 159 €Ó + 0,56 €

5
GARANTIE

7

7 COLORIS DE FAÇADE

1 COLORIS CORPS DE MEUBLE

EXCLUSIVITÉS

050 - Blanc 
brillant

010 - Noir mat

107 - Terracotta 
mat

374 - Béton 
foncé structuré

280 - Argile 
mat

371 - Chêne doré 
structuré

03 - Chêne doré 
structuré

713 - Vert aloé 
mat

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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5
GARANTIE

7

5
GARANTIE

7

5
GARANTIE

7

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

2 IMPLANTATIONS  L. 60 CM
Simple vasque
Façades Noir mat et corps de meuble décor 
Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 261 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meubles bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
(x2) "11726285 > 574 €Ó + 2,80 € (l’unité)

Ŕ  Plans vasque effet Pierre Noir mat L. 60 x P. 46,5 cm.
(x2) "11726112 > 312 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs Rond contour Noir Ø 60 cm.
(x2) "11726358 > 150 € (l’unité)

Ŕ  Appliques LED Ronde Chromé brillant.
(x2) "08274191 > 94,80 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité) 

OPTIONS

Ŕ  Paires de pieds bois en Chêne H. 32 cm.
(x2) "11726404 > 168 €Ó + 0,06 € (la paire)

Ŕ  Colonne porte miroir H. 124 x P. 18 x L. 40 cm.
"11750380 > 520 €Ó + 2,80 €

*.1-"/5"5*0/  -� 120 $.
Vasque à droite
Façades Vert aloé mat et corps de meuble décor 
Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 855 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
"11726254 > 850 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan moulé vasque à droite Blanc brillant L. 120 x P. 46 cm.
"11726351 > 392,40 €

Ŕ  Armoire de toilette avec porte arrondie à droite L. 120 x H. 55 cm.
"11726354 > 556,80 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
"07429133 > 56,40 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds bois en Chêne H. 32 cm.
"11726404 > 168 €Ó + 0,06 €

Ŕ  Colonne 1 porte et 1 niche H. 152 x P. 34 x L. 40 cm.
"11726123 > 498 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Niche haute H. 28 x P. 15 x L. 40 cm.
"11726380 > 158 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Niche haute H. 28 x P. 15 x L. 60 cm.
"11726385 > 163 €Ó + 0,56 €

 *.1-"/5"5*0/  -� 80 $.
Simple vasque
Façades Blanc brillant et corps de meuble décor 
Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 169 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm avec 2 coulissants.
"13668758 > 604 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Vasque à poser Source Blanc brillant Ø 39 cm.
"13668691 > 138 €

Ŕ  Plan de toilette stratifié L. 80 x P. 46 cm.
"08283423 > 139,20 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Miroir Rond contour Sablé Ø 80 cm.
"11726357 > 206,40 €

Ŕ  Applique LED Bois.
"11742522 > 81,60 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  Paire de pieds bois en Chêne H. 32 cm.
"11726404 > 168 €Ó + 0,06 €

Ŕ  Colonne 1 porte H. 152 x P. 34 x L. 40 cm.
"11726125 > 498 €Ó + 3,90 €

www.espace-aubade.fr
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4 COLORIS DE FAÇADE & CORPS DE MEUBLE ASSORTIS

Une collection disponible sur stock dans 5 largeurs : L.60, 70, 80, 90cm 
simple vasque centré et L.120cm double vasque. Meuble bas en profondeur 46cm 
à portes ou coulissants. Plan vasque céramique ou moulé

URBAN PRO  L. 80 CM
Simple vasque
Ensemble meuble L.80cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 762 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas Frêne blond structuré L.80xP.46cm 
avec 2 coulissants.
A13662937 > 333,60 €Ó+2€

Ŕ  Plan vasque céramique Blanc brillant.
A05955182 > 276 €

Ŕ  Miroir H.108cm.
A06301338 > 96 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
A07429133 > 56,40 €‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte Frêne blond structuré. 
H.138xP.25xL.35cm.
A13662912 > 231,60 €Ó+1,30€

URBAN PRO  L. 120 CM
Double vasque
Ensemble meuble L.120cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 057 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas Blanc satiné L.60xP.46cm avec 2 coulissants.
(x2) A13662920 > 266,40 €Ó+1,30€ (l’unité)

Ŕ  Plan double vasque moulé Blanc brillant.
A03945671 > 274,80 €

Ŕ  Miroir H.108cm.
A06034477 > 136,80 €

Ŕ  Appliques LED Ledy Chromé brillant.
(x2) A07429133 > 56,40 €‰DEEE+0,10€ (l’unité)

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte Blanc satiné. H.138xP.25xL.35cm.
A13662910 > 195,60 €Ó+1,30€

2 coulissants pour un confort 
d’usage au quotidien !

12A-Blanc
satiné

12F-Cachemire
satiné

12C-Gris 
foncé satiné

12G-Frêne blond 
structuré
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URBAN PRO  L. 60 CM
Simple vasque
Ensemble meuble L.60cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 498 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas Cachemire satiné L.60xP.46cm avec 2 portes et pieds.
A13662964 > 198 €Ó+1,30€

Ŕ  Plan vasque moulé Blanc brillant.
A03945672 > 160,80 €

Ŕ  Miroir H.108cm.
A06034478 > 82,80 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
A07429133 > 56,40 €‰DEEE+ 0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte Cachemire satiné. H.138xP.25xL.35cm.
A13662911 > 231,60 €Ó+1,30€

URBAN PRO  L. 90 CM
Simple vasque
Ensemble meuble L.90cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 684 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas Gris foncé satiné L.90xP.46cm avec 3 portes et pieds.
A06960106 > 214,80 €Ó+2€

Ŕ  Plan vasque céramique Blanc brillant. 
A09196607 > 313,20 €

Ŕ  Miroir H.108cm. 
A06034480 > 99,60 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant. 
A07429133 > 56,40 € ‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte Gris foncé satiné. H.138xP.25xL.35cm.
A07702735 > 231,60 €Ó+1,30€

-"7&Ŵ."*/4 $"3"
Qualité et déco à prix très attractif !

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 394 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas Gris foncé satiné L.40xP.22cm avec 1 porte.
A13662914 > 114 €Ó+0,56€

Ŕ  Plan moulé Blanc brillant.
A03992800 > 136,80 €

Ŕ  Miroir H.69xL.40cm.
A11767559 > 87,60 €

Ŕ  Applique LED Ledy Chromé brillant.
A07429133 > 56,40 €‰DEEE+0,10€

Au choix, plan vasque moulé ou céramique

Au choix, plan vasque moulé 
ou céramique

2 COLORIS DE FAÇADE 
& CORPS DE MEUBLE ASSORTIS

12A-Blanc
satiné

12C-Gris foncé 
satiné

www.espace-aubade.fr
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BENTO
Bento s’adapte à votre salle de bain grâce 
à ses multiples combinaisons possibles. Une gamme 
modulable, épurée et astucieuse qui laisse libre cours 
à vos envies créatives pour un univers sur-mesure. 
Jouer avec la palette des couleurs parmi 60 teintes 
de laques brillantes ou mates, marier les formes et 
les matières avec 3 finitions décors bois, décaler ou 
aligner, Bento conjugue style et fonctionnalité pour 
composer la salle de bain de vos envies. Chaque rêve 
est unique, votre meuble DECOTEC l’est aussi. 
5 dimensions de meubles vasques, L.60/80/100/120 
et 150cm. Plan vasque monobloc en céramique Solaris 
et Luna, (L.150cm en Céramyl®) ou plan compact 
avec vasque à poser en céramique. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 817 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque L.120cm - 1 tiroir.
Finition Blanc mat. Poignée Ondine Chrome brillant.
"14182544 > 912 €Ó+2€

Ŕ  Plan vasque céramique Solaris L.121cm - 1 trou de robinet.
Avec trop-plein intégré.
"14182526 > 978 €

Ŕ  Caisson de rangement L.120cm - 1 tiroir.
Finition Chêne brut naturel. Poignée Ondine Chrome brillant.
"14182547 > 669,60 €Ó+2€

Ŕ  Dessus laqué caisson de rangement L.120cm.
Finition Blanc mat. 
"12532855 > 242,40 €Ó+0,56€

Ŕ  Miroir LED Divin Plus L.150cm - 2 systèmes antibuée avec coupure 
de sécurité. Interrupteur sensitif et variateur d’intensité.
"09460636 > 1 015,20 €

BENTO
ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 253 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque L.150cm, 4 tiroirs.
Finition Chêne brut naturel. Poignées bandeau Noires.
"09460714 > 1 488 €Ó+6,20€

Ŕ  Plan compact L.150cm. Finition Noir.
"13577172 > 427,20 €Ó+1,30€

Ŕ  Vasques céramique Oblong L.40cm, sans trop-plein.
(x2) "12532839 > 256,80 € (l’unité)

Ŕ  Bondes à écoulement libre. Finition Chrome brillant.
(x2) "06013985 > 34,80 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs Bento L.50cm avec antibuée.
(x2) "12532858 > 321,60 € (l’unité)

Ŕ  Spots LED Pop Up Ø10cm.
(x3) "12501717 > 37,20 € ‰DEEE+0,12€ (l’unité)

OPTION

Ŕ  Demi-colonne flaconnier, 1 porte miroir charnières 
à droite. Finition Anthracite mat.
"12532863 > 636€Ó+1,30€

À partir de

1 677 €60
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("12532890 )
+�QMBO�	"14182520)
+�NJSPJS�	"09460631)

À partir de

1 258 €80
Ó + �,52 € 

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("12532890)
+�QMBO�	"13577137)
+�WBTRVF�	"12532839)
+�NJSPJS�	"12532858)

63 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

63 5
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FLORE
Le meuble vasque Flore trouve sa singularité 
dans le dessin ourlé du plan vasque et des poignées qui 
reflète une douceur toute naturelle pour une sensation 
agréable de bien-être. Le plan vasque monobloc 
en Solid Surface Blanc polaire mat contraste avec les 
façades tiroirs aux teintes de laque extra-mate Blanc, 
Poudre, Bleu Baltique et Noir, ou de finitions mélaminé 
Chêne vanille, Chêne grisé et Chêne fumé. Disponible 
en L. 100 et 120, simple ou double robinetterie, 
avec 2 ou 4 tiroirs à sortie totale avec amortisseurs 
de fermeture, Flore s’accompagne des miroirs équipés 
d’antibuée et de spots LED chrome, en dimensions 
L. 100 / 120 et 140 cm. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 051 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble double vasque 4 tiroirs L. 141 cm. 
Plan double vasque monobloc en Solid Surface 
Blanc Polaire percé 2 trous. Finition mélaminé Chêne vanille. 
L. 141 x H. 49,8 x P. 49,45 cm.
"12604469 > 1 604 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Miroir avec 2 appliques LED finition Chromé 
L. 140 cm avec antibuée.
"12604472 > 447 €‰DEEE + 0,24 €  

OPTION

Ŕ  Colonne 2 portes. Charnières à droite. Finition mélaminé 
Chêne vanille. Poignée en Zamac finition Chrome.
L. 35 x H. 160,3 x P. 29,85 cm.
"11726477 > 690 €Ó + 2 €

7 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

À partir de

1 562 €
Ó + 2,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 100 $.
Meuble ("11726441)
+�NJSPJS�	"11726479)

ASTUCE
Astuce est la réponse idéale aux contraintes 
des espaces dès 2 m². Qu’il soit dans la salle de bains 
ou dans la chambre d’amis, ce meuble vasque permet 
d’optimiser l’espace de toilette. Sa vasque généreuse 
et ses plages de pose latérales apportent confort et 
agrément. Sa niche sous-vasque permet un accès 
direct aux accessoires du quotidien. Disponible 
en Blanc mat, Grège mat et Terracotta mat, L.75 cm. 
Meuble livré monté. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 795 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 portes L. 75 cm avec plan vasque monobloc en Solid 
Surface Blanc polaire mat, miroir et spot LED sans interrupteur. 
Finition laque Blanc.
"12604473 > 795 €Ó + 1,30 € ‰DEEE + 0,12 €     

3 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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ILLUSION
La collection ILLUSION personnalise votre espace 
de bain avec originalité. Les poignées, joliment ondulées, 
apportent douceur et élégance à votre intérieur. 
Meuble vasque aux courbes sensuelles, ILLUSION vous 
invite à une délicieuse flânerie. Choisissez votre plan 
vasque entre : 
• Le monobloc simple ou double vasque 

en céramique blanc.
• Le chêne teinté vernis extra-mat avec vasque 

semi-encastrée en Céramyl®.
• Le Solid Surface Blanc polaire avec vasque 

semi-encastrée en Céramyl®. 
Disponible en 60 couleurs de laques brillantes, 
extra-mates ou métallisées ou en placage bois. 
4 longueurs L.80/100/120 et 140cm et 2 hauteurs
H.48 ou 65cm. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 4 513 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble double vasque L.140,5cm. 2 tiroirs. Plan Chêne 
teinté vernis avec vasques Tulipe semi-encastrées en Céramyl®
Blanc brillant. Poignées Chêne. Finition Blanc mat. 
"09460777 > 3 489,60 €Ó+6,20€

Ŕ  Miroir rond LED Narcisse Ø110cm avec antibuée 
et interrupteur sensitif.
"11184194 > 1 023,60 €

WOODY 
La nouvelle collection Woody séduit par son esprit 
ressourçant dans la tendance avec son mix-matière 
Bois et Solid Surface ou Bois et Céram décor Carrara. 
Le travail graphique de la façade bois rainurée Noire 
contraste avec le Chêne naturel ou foncé, pour créer 
une ambiance chaleureuse et authentique. La poignée 
profilée en aluminium Noir mat rappelle le design 
cannelé de la façade. Woody offre de nombreuses 
configurations : plan vasque monobloc en Solid Surface 
Blanc polaire mat ou plan Céram décor Carrara mat 
avec vasque ronde semi-encastrée en Solid Surface 
à droite, à gauche, centrée ou double vasque. Façades 
tiroirs en finition Chêne naturel ou Chêne foncé. Pour 
coordonner votre aménagement, optez pour le vestiaire 
mural, pratique et fonctionnel avec ses patères, 
son vide-poche et son porte-serviettes Noir mat 
ou encore pour la colonne, le miroir et le lave-mains 
assortis. Meuble vasque 2 tiroirs suspendu ou sur 
pieds, disponible en dimensions L.90 et L.120cm. 
Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 990 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque L.120cm. Plan Céram décor Carrara mat 
avec vasque semi-encastrée à gauche en Solid Surface Blanc 
polaire mat. 2 tiroirs avec amortisseurs de fermeture.
Poignées Noir mat. Finition Chêne naturel. 
"15191124 > 2 589,60 €Ó+6,20€

Ŕ  Miroir Essentiel Ø80cm. Finition Noir mat. 
"14182512 > 400,80 €

OPTION

Ŕ  Vestiaire mural H.160cm. Finition Chêne naturel.
Patères, vide-poche, barre porte-serviettes Noir mat.
"15191136 > 698,40€Ó+0,56€

62 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

2 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

À partir de

3 055 €20
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("09460759)
+�NJSPJS�	"11184190)

À partir de

2 188 €80
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 90 $.
Meuble ("15191112)
+�NJSPJS�	"14182512)
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ÉLOGE
Meuble vasque galbé à la ligne épurée et à la courbe 
subtile, ELOGE présente une parfaite harmonie. 
Laissez-vous séduire par son généreux plan vasque 
Céramyl® et sa confortable plage de pose, disponible 
en version droite ou gauche, dans 5 finitions de laques 
extra-mates, Blanc, Terracotta, Grège, Toundra et Noir. 
2 dimensions L. 100 et 130 cm. Miroir rond Ø 70 cm et 
spot LED Ø 10 cm. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 863 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque gauche 2 tiroirs L. 100 cm.
Plan vasque monobloc Céramyl® Blanc brillant.
Finition laque Toundra mat, .
"13668800 > 1 590 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Miroir rond Ø 70 cm avec spot LED Pop Up Ø 10 cm.
"13668827 > 273 €‰DEEE + 0,12 €

OPTION

Ŕ  Demi-colonne L. 35 cm. Finition Toundra mat. 
1 porte charnières à droite.
"13668825 > 720 €Ó + 1,30 €

5 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

STILETTO
Stiletto joue les contrastes avec son plan compact 
Orme blond ou Zébrano gris, sa façade laquée et sa 
vasque céramique Kobi noire ou blanche. La collection 
où les matériaux s’accordent et se répondent. Meuble 
vasque galbé L. 100 ou L. 120 cm, à deux tiroirs à sortie 
totale avec amortisseurs de fermeture, disponible en 
5 finitions de laques extra-mates Blanc, Poudre, Noir, 
Gris Perle et la nouvelle teinte Grège.  Miroirs ronds 
Ø 70 et Ø 110 cm. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 864 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque à droite L. 100 cm. 2 tiroirs finition laque Grège 
mat avec poignée Chrome brillant. Plan vasque Orme blond 
avec vasque céramique Blanc mat intérieur / Blanc mat extérieur.
"14976283 > 1 630 €Ó + 3,70 €   

Ŕ  Miroir initial rond Ø 70 cm antibuée.
"11726436 > 234 €

OPTION

Ŕ  Demi-colonne L. 35 cm. 1 porte charnières à droite.
Finition laque Grège mat, dessus Orme blond.
"14976285 > 635 €Ó + 1,30 € 

6 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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RÉSONANCE
La collection Résonance se distingue par son allure
chic et élégante à la française. L’alliance des différents
matériaux lui confère une personnalité toute particulière. 
Un plan vasque en Céram décor mat ou poli brillant, 
une vasque semi-encastrée en Solid Surface Blanc 
polaire mat ou un plan monobloc Solid Surface, 
une façade tiroirs en laque, autant de composantes 
créant un style unique et une éloquence naturelle 
à la collection. Résonance donne le ton ! À vous 
de composer votre meuble : suspendu ou sur pieds 
avec tiroirs seuls ou tiroirs et portes. 
Disponible en 60 couleurs de laques mates, brillantes 
ou métallisées. Dimensions possibles L.104/124cm 
simple vasque et 154cm double vasque. 
Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 4 779 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque L.124cm.2 tiroirs. 
Plan vasque en Céram décor Carrare Blanc brillant.
Vasque semi-encastrée en Solid Surface Blanc polaire.
Finition Fougère mat. 
"13828098 > 3 756 €Ó+6,20€

Ŕ  Miroir rond LED Narcisse Ø110cm avec antibuée 
et interrupteur sensitif.
"11184194 > 1 023,60 €

KARMA
Avec KARMA, votre salle de bain se pare d’un meuble 
vasque à l’allure inégalée. Une collection qui combine 
des matières inédites, une ligne nette et tendue,  
un volume suspendu. Pour une ambiance minérale, 
Karma s’habille de Céram en total look ou en mix 
Céram-laque ou Céram-bois. La nouveauté de la 
collection : le full Compact, qui par son aspect soyeux 
confère au meuble charme et raffinement avec la 
prise de main bandeau Champagne brossé. Une 
collection sur-mesure pour personnaliser la salle 
de bain de vos envies. Disponible en 5 longueurs, 
L.100/120/140/160 et 200cm avec simple ou double 
vasque à poser ou à encastrer en Céramyl®, céramique 
ou Solid Surface. 2 ou 4 tiroirs à sortie totale 
avec amortisseurs de fermeture. Meuble livré monté.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 8 211 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque L.200cm. 4 tiroirs. 
Double vasque à gauche et pourtour en Céram décor Bluestone.
Façade placage Chêne blond. 
"12299683 > 5 691,60 €Ó+18€

Ŕ  Vasques Karma en Solid Surface Blanc polaire mat Ø50cm.
Sans trou de robinet et sans trop-plein.
(x2) "12471688 > 481,20 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs rond LED Narcisse Ø70cm avec antibuée 
et interrupteur sensitif.
(x2) "11184190 > 778,80 € (l’unité)

OPTION

Ŕ  Colonne 1 porte charnières à gauche + 1 tiroir. 
Pourtour en Céram décor Bluestone. Façade placage Chêne blond. 
L.41,5xP.40xH.160cm.
"12299707 > 2 790 €Ó+6,20€

60 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

9 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

À partir de

3 187 €20
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 104 $.
Meuble ("13828085)
+�NJSPJS�	"11184190)

À partir de

4 257€60
Ó + �,20 €

$0--&$5*0/ &/ 100 $.
Meuble ("15191079)
+�NJSPJS�	"11184190)

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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À partir de

2 245 €20
Ó + 2 €

$0--&$5*0/ &/ 85 $.
Meuble ("12686000)
+�NJSPJS�	"11184186)

#&- ".*
Bel Ami, la collection tendance pour une ambiance 
tout en douceur. Le mariage subtil du décor multiplis 
et de la laque confère au meuble galbé une harmonie 
singulière. Choisissez la largeur (L.85/105/125 
ou 145cm) associée à 2, 3, 4 ou 6 tiroirs. Meuble 
suspendu ou sur pieds en frêne massif, disponible 
en 60 couleurs de laque brillantes, extra-mates ou 
métallisées et en vasque Céramyl® simple ou double, 
Bel Ami vous promet de jolis moments de quiétude. 
Meuble livré monté.

&/4&.#-& 13�4&/5� 2 648 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF WBTRVF suspendu L.125cm. 2 tiroirs.
Plan vasque monobloc Céramyl® Blanc brillant - 2 robinets.
Finition Noir mat.
"12686006 > 1 953,60 €Ó+3,70€

Ŕ  .JSPJS LED Narcisse L.120cm. Finition cadre dépoli.
2 antibuée avec interrupteur sensitif.
"11184188 > 694,80 €

015*0/

Ŕ  $PMPOOF H.160cm, 2 portes. Finition Noir mat.
Charnières à gauches. L.38xP.31,5xH.160cm. 
"12686010 > 1 298,40 €Ó+2€

#&- ".*
&/4&.#-& 13�4&/5� 2 198 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF WBTRVF suspendu L.105cm.
Plan vasque monobloc Céramyl® Blanc brillant - 1 robinet.
Finition Blanc mat.
"12686002 > 1 720,80 €Ó+2,80€

Ŕ  .JSPJS Initial rond Ø70cm avec antibuée.
"11184182 > 440,40 €

Ŕ  4QPU LED Pop Up Ø10cm.
Finition Chrome brillant.
"12501717 > 37,20 € ‰DEEE+0,12€

60 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

60 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

À partir de

2 046 €
Ó + 2 €

$0--&$5*0/ &/ 85 $.
Meuble ("12686000)
+�NJSPJS�	"11184182)

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES
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personnalisez-le !
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EMPORA 
Le tracé des arêtes extrêmement fines du plan 
céramique fabriqué en France donne du corps 
au design épuré des meubles de salle de bains. Avec 
un sens parfait des tendances modernes, la nouvelle 
collection Empora associe la forme et la fonction 
de façon expressive. Disponible en 2 longueurs, 100 
et 120 cm avec la particularité d’une double robinetterie 
pour la grande dimension, faites votre choix parmi 
les coloris de meuble et de poignée afin de trouver 
la version répondant à votre projet. Poignée également 
disponible en coloris Chrome.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 869€
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble suspendu avec 2 tiroirs sur rails avec tapis antidérapant, 
Poignée en aluminium Noir mat. Coloris Chêne naturel.
L. 100 x P. 50 x H. 54 cm. Plan en TitanCeram (0,8 mm d’épaisseur). 
Coloris Blanc. Trou de robinetterie central percé. Bonde ne pouvant 
être fermée incluse avec cache-écoulement Blanc.
"14979439 > 1 560 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Miroir LED Line L. 100 cm.
"13664365 > 309 €‰DEEE + 0,12 €

OPTION

Ŕ  Demi-colonne suspendue avec 1 porte, 3 étagères en verre, 
charnières à gauche. Poignée en aluminium noir mat. 
Coloris Chêne naturel. L. 30,4 x H. 120 x P. 50 cm.
"14979417 > 689 €Ó + 2,80 €

46#8": 3�0
Des matériaux utilisés aux finitions plus fines, Subway 
3.0 propose de personnaliser vos meubles selon 
vos préférences et de profiter de nombreuses options 
comme l’éclairage LED à gradation progressive 
et / ou l’éclairage LED au sol. Sans oublier la niche 
de rangement disponible sur certains modèles, 
elle apporte plus de design au meuble et permet 
d’optimiser le rangement de vos effets personnels.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  3 622 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous plan suspendu avec 1 tiroir sur rails avec tapis 
antidérapant, 2 coupelles de rangement pour accessoires. 
Coloris Blanc brillant.
L. 100 x P. 54,8 x H. 50 cm.
"13342909 > 852 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Plan de toilette non meulé. Coloris Stone White CeramicPlus. 
L. 100 x P. 47 x H. 16,5 cm.
"13344390 > 1 111,20 €

Ŕ  Miroir White Matt L. 100 x P. 75 x H. 4,75 cm.
"13341531 > 1 659,60 €

OPTION

Ŕ  Colonne avec 2 portes, 1 compartiment ouvert sur la droite, 
6 étagères en verre, charnières à gauche. Coloris Blanc brillant.
L. 57,4 x H. 120 x P. 36,2 cm.
"13343685 > 1 261,20Ó + 3,90 €

EXCLUSIVITÉS

4 5
GARANTIE

11 5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES
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OPEN
Un ensemble dynamique et coloré qui combine tiroirs 
et rangements ouverts et qui comporte : meuble, 
miroir, armoire de toilette et des meubles verticaux 
pour des solutions de rangement adaptées à tous 
les espaces. Plan vasque en SMO™ Blanc brillant ou 
Tadelakt avec dosseret antiéclaboussure. Ouverture 
tiroirs et portes par prise de main latérale.  

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 374 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque 4 tiroirs, 2 niches, coloris Sauge 
avec plan vasque SMO™ Blanc brillant.
L. 140,6 x H. 58,4 x P. 50 cm.
"14973639 > 1 599 €Ó + 5,30 €

Ŕ  Lots de 2 poignées Doré. L. 21 x H. 0,7 x P. 2 cm.
(x2) "14973607 > 49,90 € (le lot)

Ŕ  Armoire de toilette L. 140 cm avec éclairage LED Chromé. 
L. 140 x H. 70 x P. 18 cm.
"14973548 > 676 €Ó + 5,30 € ‰DEEE + 0,24 €

OPTION

Ŕ  Demi-colonne coloris Sauge, 3 niches à droite, charnières 
à gauche. 2 étagères intérieures. L. 60 x H. 88,6 x P. 35 cm.
"14973534 > 462,50 €Ó + 2,80 €

VITA
Collection qui offre de nombreuses possibilités : 
5 largeurs avec tiroirs, portes et panier à linge textile
pour de multiples solutions de rangement !
9 coloris meubles et 6 coloris plan vasque SMO™. 
Poignées disponibles en finition Chromée ou Noir mat. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 574 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque 3 tiroirs, coloris Orme, avec plan vasque 
SMO™ Blanc mat. Poignées Noir mat.
L. 80 x H. 75 x P. 50 cm.
"14974730 > 1 149 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Pieds décoratifs Noir mat pour meuble 3 tiroirs.
"14973814 > 66 € (la paire)

Ŕ  Miroir rond Ø 70 cm. 
"14973812 > 240 €

Ŕ  Applique suspendue Noir mat pour miroir rond.
L. 11,1 x H.22,5 x P. 20,8 cm. 
"14973815 > 119 €‰DEEE + 0,12 €

9 5
GARANTIE

9 5
GARANTIE

À partir de

1 110 €
Ó + 5,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 90 $.
Meuble ("14973645)
+�NJSPJS�	"14973591)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

À partir de

1 135 €
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("11728616)
+�NJSPJS�	"14973812)

Demi-colonne

CONFIGURATEUR
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AVISO
Son design galbé offre à la ligne Aviso un véritable 
atout esthétique et une adaptabilité à tous les espaces. 
La double profondeur et la grande hauteur de ses tiroirs 
permettent de disposer linges, affaires de toilettes etc. 
Disponible en 4 dimensions : 105, 120, 140 et 175 cm. 
À associer avec 5 modèles de colonnes au choix, alliant 
praticité et ingéniosité (bloc de 2 prises électriques, 
accroches magnétiques, bacs de rangement). 
Pour un aménagement toujours optimal, quelle que soit 
la configuration de la pièce.
Le miroir épouse la forme de la vasque et sublime 
le résultat final. Conçue en collaboration avec le cabinet 
de design C+B Lefebvre, la Collection Aviso est 
disponible en 47 coloris de façades, 23 coloris 
de SMO™ pour le plan vasque et 3 coloris de profil prise
 de main métallique : Chromé, Noir mat ou Or brossé.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  4 396 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble simple vasque 4 tiroirs. Coloris Vert Forêt 
et prise de main Or brossé. Plan vasque SMO™ Ivory
L. 120 x P. 69,2 x H. 50 cm.
"15186796 > 3 540 €Ó +5,30 €

Ŕ  Miroir avec bord dépoli rétro-éclairé. L. 120 x H. 70 cm.
"10767380 > 856,80 €‰DEEE + 0,46 €

OPTION

Ŕ  Colonne ouverture 2 faces en haut, 3 étagères, 2 bacs 
métalliques, 2 pastilles aimantées, bloc 2 prises électriques, miroir 
intérieur, 2 tiroirs en bas coloris Vert Forêt et prise de main 
Or brossé. L. 35 x H. 174 x P. 49,5 cm.
"15040176 > 2 055,60 €Ó + 5,30 €

PANAME
Collection raffinée et intemporelle réalisée 
en collaboration avec les designers Entre Autre, Paname 
se distingue par le léger filet sculpté sur sa façade, 
ainsi que sa prise de main centrale, disponible 
en 3 coloris : Chromé, Noir mat et Cuivré.
Sa grande vasque en SMO™ arrondie dispose d’une 
remontée arrière moulée d’une seule pièce et offre 
ainsi plaisir et facilité d’entretien.
Avec 6 largeurs de 70 à 175 cm, Paname offre 
également une combinaison de 47 couleurs de façades, 
de 23 couleurs de plans SMO™.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  3 492 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble simple vasque 4 tiroirs. Coloris Noir mat 
et prise de main Cuivrée. Plan vasque SMO™ Safari. 
L. 106 x H. 56,4 x P. 50 cm.
"15046679 > 2 764,80 €Ó + 5,30 €

Ŕ  Miroir sur cornières avec éclairage LED périphérique. 
Pose horizontale ou verticale L. 70 x H. 140 cm.
"09699846 > 727,20 €‰DEEE + 0,46 €

OPTION

Ŕ  Colonne 2 portes, 4 étagères verre. 
L.35 x H. 174,3 x P. 33 cm.
"15046667 > 1 052,40 €Ó + 3,90 €

À partir de

3 770 €40
Ó + 5,�0 € � ‰DEEE + 0,�� €

$0--&$5*0/ &/ 106 $.
Meuble ("13278663)
+�NJSPJS�	"10767382)

À partir de

2 193 €60
Ó + 2,�0 € � ‰DEEE + 0,�� €

$0--&$5*0/ &/ 70 $.
Meuble ("15046703)
+�NJSPJS�	"08554706)
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ELIO
La forme galbée de la vasque épouse le design des tiroirs 
ce qui facilite la circulation dans la salle de bains. 
Collection qui offre plusieurs possibilités : 4 tiroirs ou 
2 tiroirs + 1 porte. Elio est disponible en largeur 
L. 105, 120 ou 140 cm et en 6 coloris meubles 
et 3 coloris plans SMO™. Poignées disponibles en finition 
Chromée ou Noir mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 208 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque 4 tiroirs, coloris Cashmere avec plan vasque SMO™ 
Blanc mat. Poignée Noir mat. L. 120 x H. 61,4 x P. 50 / 35,5 cm.
A14973236 > 1 999 €Ó + 5,30 €

Ŕ  Miroir Ovoïde L. 43,6 cm avec applique LED. 
"12603713 > 209 €‰DEEE + 0,12 € 

ELYPS
Elyps est une ligne aux extrémités arrondies 
avec une vasque résolument contemporaine. 4 largeurs : 
60, 90, 120 et 140 cm avec 2 tiroirs et une vasque qui 
peut être centrée, décentrée, grande ou double vasque. 
Pour petits et grands espaces ! 8 coloris de façades,
4 coloris pour le plan vasque SMO™ et 1 coloris plan 
vasque céramique. Les coloris Tadelakt et Silk sont 
des exclusivités Aubade Création.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 090 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque en céramique Blanc brillant 2 tiroirs, coloris Fjord. 
L. 61 x H. 58,4 x P. 46,7 cm.
A14973464 > 870€Ó + 2,80 €

Ŕ  Miroir avec éclairage LED.
L. 60 x H. 70 cm.
"14973500 > 220 €‰DEEE + 0,46 €

6 5
GARANTIE

8 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

À partir de

1 764 €
Ó + �,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 106 $.
.FVCMF�2�UJSPJST,���QPSUF�
("10424214)
+�NJSPJS�BWFD�BQQMJRVF�
("10424177)
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1. CHALFONT
Meuble à associer avec une vasque 
NaturalStone® pour créer un ensemble 
épuré qui pourra s’adapter à toutes les salles 
de bain grâce aux 4 dimensions de vasques
de 55 à 100 cm, le choix des pieds et 
des poignées en diverses finitions. 
3 coloris disponibles : Noir, Bleu et Gris.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  2 484 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble arrondi L. 65 cm finition Noir mat, 
équipé d’un tiroir soft-close.
"14115908 > 1 778,40 €Ó + 2,80 €

Ŕ  7BTRVF 65 sans perçage livrée avec un gabarit 
pour 1 à 3 trous de robinetterie.
"08316415 > 504 €

Ŕ  Pieds finition Gold.
"13663903 > 166,80 €Ó + 0,11 € (la paire)

Ŕ  Poignées finition Gold.
"13663901 > 34,80 €Ó + 0,02 €

2. RIVIERA
Meuble à associer à une vasque céramique 
de la gamme Riviera à bords arrondis et 
disponible avec 0 à 3 trous de perçage. 
Composé de 2 portes et une tablette basse, 
il existe en 2 dimensions 58 et 65 cm. 
3 coloris mats disponibles : Bleu, Rose et Blanc.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  2 277 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble L. 65 cm finition Bleu mat, équipé 
de 2 portes et une tablette. Poignées Chrome 
livrées de série.
"13031970 > 1 816,80 €Ó + 1,80 €

Ŕ  Vasque Riviera sans trou de perçage.
"13031985 > 460,80 €

3. RÉTRO
Les meubles Burlington se déclinent 
en plusieurs dimensions de 65 à 134 cm 
avec de nombreuses compositions 
possibles avec les plans et vasques 
Burlington. Existe en 5 coloris 
et 3 finitions de plan vasque.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  7 824 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble arrondi L. 134 cm Olive, 2 portes, 
2 tiroirs, profondeur 55 cm, hauteur 85 cm, 93 cm 
avec le retour. Plan non percé, gabarit fourni 
pour 1 à 3 trous de robinetterie.
"08316490 > 4 760,40 €Ó + 8,50 €

Ŕ  Plan vasque Minerva® Carrare Blanc.
"08316345 > 2 370 €Ó + 6,70 €

Ŕ  Miroir.
"08316331 > 693,60 €

4. VASQUE BATHCO
Pour un style Moderne Chic, 
on ose l’association de bois naturel 
et d’une vasque à poser.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  2 121 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Bureau en bois d’acadia. Finition Chêne.
"12168536 > 1 712,40 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Vasque en céramique ronde finition Naturel.
"12168425 > 409,20 €

1 2

3 4
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BOCAGE 
Largeurs disponibles : 80, 100, 120 cm. Bois massif.
Existe avec plan vasque en céramique Blanc brillant 
ou marbre de synthèse Blanc mat ou Blanc brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 243 €63
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs L. 100 cm, Chêne massif naturel
avec prise de main invisible.
"14978587 > 1 674  €Ó + 2,30 €

Ŕ  Plan vasque à gauche, marbre de synthèse Blanc mat.
"14978568 > 315  €

Ŕ  Miroir L. 50 cm avec applique LED.
"14978675 > 164,63  €

Ŕ  Applique LED Chromé brillant.
"14978676 > 90  €‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS

Ŕ  Colonne L. 40 cm, charnières gauches, Chêne massif naturel.
"14978578 > 1 950  €Ó + 1,75 €

Ŕ  Tablettes murales L. 40 cm, Chêne massif.
(x2) "14978581 > 143  €Ó + 0,06 € (l’unité)

EXCLUSIVITÉS

À partir de

1 963 €63
Ó + �,�5 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("14978585)
+�QMBO�WBTRVF�	"14978567)
+�NJSPJS�	"14978675)

DOUBLE JEU
Largeurs disponibles : 80, 100 et 120 cm.
Poignée laquée dans le coloris du meuble.
Existe avec plan vasque marbre de synthèse 
Blanc brillant ou Blanc mat. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 731 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs L. 100 cm, laqué Noir satiné/Noir soft.
"13669272 > 1 039 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Plan vasque en marbre de synthèse Blanc brillant.
"13669172 > 315 €

Ŕ   Miroir L. 100 cm, rétro-éclairage LED, allumage par interrupteur 
infrarouge. Fonction antibuée intégrée.
"12976931 > 377 €‰DEEE + 0,34 € 

OPTION

Ŕ  Colonne L. 40 cm, 2 portes, charnières à droite, 
laqué Noir satiné / Noir soft.
"13669256 > 892 €Ó + 2 €

4 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

1 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

À partir de

1 553 €
Ó + 2,�0 € � ‰DEEE + 0,�� €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("13669271)
+�QMBO�WBTRVF�	"13669170)
+�NJSPJS�	"12976929)

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
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À partir de

956€40
Ó + 2,�0 €

COLLECTION EN 60 CM
Meuble (A15255419)
+�QMBO�WBTRVF�	A15255488)
+�NJSPJS�	A15255762)

LOMI 
Largeurs disponibles : 60, 70, 80, 100 et 120 cm.
Existe en plan vasque marbre de synthèse Blanc brillant 
ou Blanc mat ou céramique Blanc brillant.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 140 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs L. 120 cm, mélaminé Hickory clair, 
poignées One anodisé.
A15255423 > 916,80 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Plan double vasque en marbre de synthèse Blanc brillant.
A15255477 > 559,20 €

Ŕ  Miroirs Sun 60 cm.
(x2) A15255762 > 230,40 €Ó + 0,40 € (l’unité)

Ŕ  Appliques à clipser Buzz.
(x2) A15255788 > 102 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Niches Wally L. 60 cm laqué Terracotta satiné.
(x2) A07523402 > 447,60 €Ó + 0,56 € (l’unité)

Ŕ  Demi-colonne ouverte Wally L. 30 cm mélaminé Hickory clair. 
A07523407 > 247,20 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Miroir Patère.
A13093760 > 330 €Ó + 0,40 €

Ŕ  Applique LED.
A13238538 > 79,20 € ‰DEEE + 0,22 €

CLAIRE VOIE
Largeurs disponibles : 80, 100, 120, 140 et 160 cm.
Disponible en 2 ou 4 tiroirs ou en mix porte / tiroirs.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 4 508 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 1 porte / 2 tiroirs L. 100 cm, Chêne massif naturel, 
poignées Blanche.
A14187311 > 2 644,80 €Ó + 2,30 €

Ŕ  Plan vasque céramique Blanc brillant.
A14187284 > 902,40 €

Ŕ  Miroir Largo + cadre laqué Blanc satiné, rétro éclairage.
A14703637 > 961,20 €Ó + 1€ ‰DEEE + 0,46 €

OPTION

Ŕ  Colonne L. 40 cm Chêne massif naturel, poignées Blanches, 
charnière à droite et porte miroir. 
A14187300 > 2 204,40 €Ó + 2,30 €

5

2 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

À partir de

3 436 €80
Ó + 2,�5 €

COLLECTION EN 80 CM
Meuble (A14187305)
+�QMBO�WBTRVF�	A14187283)
+�NJSPJS�	A14703631)

'a£ades fi nition lisse 
ou claire-Woie
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



À partir de

1 502 €
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("13669226)
+�JOTFSUT�	"13669220)
+�QMBO�WBTRVF�	"13669192)
+�NJSPJS�	"13669280)

PUPITRE
Largeurs disponibles : 80, 100, 120 et 140 cm. 
Existe avec table vasque en marbre de synthèse 
Blanc brillant ou Blanc mat.

&/4&.#-& 13�4&/5� 1 729 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF TPVT�WBTRVF 2 tiroirs L. 100 cm, laqué Bleu marine 
satiné, poignées rapportées laqué Bleu marine.
"13669230 > 968 €Ó + 2,80 €

Ŕ  *OTFSUT décoratifs en Hêtre massif pour meuble à poser.
"13669221 > 137 €

Ŕ  1MBO WBTRVF en marbre de synthèse Blanc brillant.
A13669194 > 315 €

Ŕ  .JSPJS rond Ø 70 cm sans interrupteur et sans applique.
"13669280 > 226 €

Ŕ  "QQMJRVF LED Chromé brillant.
"05063846 > 83 €‰DEEE + 0,10 € 

OPTIONS

Ŕ  $PMPOOF L. 40 cm, 1 porte, charnières à droite, 
laqué Bleu marine satiné.
"13669213 > 787 €Ó + 2 €

Ŕ  .FVCMF IBVU L. 30 x H. 30 cm / Ø 45 cm, 1 porte, Hêtre massif. 
"13669209 > 252 €Ó + 0,22 €

4 5
GARANTIE

Miroir

GARANTIE

2

*.1"$5 **
Largeurs disponibles : 60, 90, 100, 120 et 140 cm. 
Disponible en 1, 2 ou 3 niveaux. 
Plans vasque en marbre de synthèse Blanc mat 
ou brillant, céramique ou en verre.

&/4&.#-& 13�4&/5� 2 077 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF 6 tiroirs L. 120 cm mélaminé Noyer naturel, 
poignées profil 45°.
"14978050 > 1 550 €Ó + 3,70 €

Ŕ  1MBO WBTRVF L. 120 cm, vasque à gauche 
en marbre de synthèse Blanc brillant.
A13669186 > 362 €

Ŕ  .JSPJS L.60 cm.
"09196962 > 110 € Ó + 1 €

Ŕ  "QQMJRVF LED Chromé brillant.
"12606320 > 55 €‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS

Ŕ  /JDIFT murales L. 30 cm mélaminé Blanc brillant.
(x2) "14978592 > 95 €Ó + 0,22 € (l’unité)

Ŕ  .FVCMF IBVU L. 30 cm mélaminé Noyer naturel. 
"14976623 > 241 €Ó + 0,56 €

À partir de

688  €
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("11729983)
+�QMBO�WBTRVF�	"09196968)
+�NJSPJS�	"09370855)

27 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr

69

M
eu

b
le

s



HALO XL
Largeurs disponibles: 60, 80, 90, 100, 120, 140, 160 
et 180cm. Disponible en 1, 2 ou 3 niveaux en finition 
laqué, mélaminé ou bois massif.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 121 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs L.100cm pour vasque à poser 
laqué Argile satiné, poignées biseautées.
"13807207 > 1 512 €Ó+3,90€

Ŕ  Plateau pour vasque à poser L.100cm en Chêne massif naturel.
"08318560 > 703,20 €Ó+1,15€

Ŕ  Vasque à poser Globa Ø38cm en marbre de synthèse Blanc brillant.
"14703570 > 262,80 €

Ŕ  Miroir Sun color cadre MDF laqué Argile satiné.
"12609096 > 643,20 €Ó+1€

OPTION

Ŕ  Commode L.80cm 2 tiroirs, laqué Argile satiné, 
poignées biseautées.
"13807185 > 1 466,40 €Ó+2€

À partir de

1 086 €
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
.FVCMF���UJSPJS�	"11811162)
+�UBCMF�WBTRVF�	"13807814)
+�NJSPJS�	"12198465)

Miroir

144 5
GARANTIE GARANTIE

2

À partir de

1 212 €
Ó + �,5� €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
5BCMF�WBTRVF�	"13446220 
+�"12968528 +�"14703570
+�"13446246)
+�NJSPJS�	"03078365)

INFINIE
Largeurs disponibles : de 60 à 250cm.
Disponible en 1 ou 2 niveaux avec vasque intégrée 
ou vasque à poser.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 5 524 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Plan double vasque L.160cm en Highstrat Noir mat.
"12973397 > 2672,40 €Ó+4,70€

Ŕ  Consoles de fixation.
(x3) "12968528 > 85,20 €Ó+0,17€ (l’unité)

Ŕ  Commodes 1 tiroir L.120cm, mélaminé Chêne tabac, 
poignées rapportées.
(x2) "13238246 > 903,60 €Ó+2,80€ (l’unité)

Ŕ  Miroirs Quattro L.60cm cadre MDF laqué Noir satiné.
(x2) "13093756 > 394,80 €Ó+1€ (l’unité)

OPTIONS

Ŕ  Colonne L.60cm, 2 portes, mélaminé Chêne Tabac, 
poignées rapportées.
"11216403 > 682,80 €Ó+2,80€

Ŕ  Niches Wally L.60cm mélaminé Chêne Tabac.
(x3) "07523400 > 147,60 €Ó+0,22€ (l’unité)

Ŕ  Meuble mural L.60cm, mélaminé Chêne Tabac, 
poignée rapportée.
"07523411 > 481,20 €Ó+1,30€

140 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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TVA réduite à 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



FRAME ORIGIN 
Largeurs disponibles : 80, 100, 120 et 140 cm.
Existe en 1 niveau, 2 niveaux ou en déstructuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  4 803 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 4 tiroirs L. 120 cm côtés laqué Gris titane satiné et façades 
mélaminé Hickory clair. Poignées intégrées.
A15255714 > 1 630,80 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan vasque céramique Beige moyen, vasque à gauche.
"15255556 > 1 530 €

Ŕ  Pieds Nordic MDF laqué Gris titane.
"15255798 > 262,80 €Ó + 0,10 €

Ŕ  Miroir Moon +, cadre laqué Gris titane satiné, rétro-éclairage LED.
"12968527 > 1 380 €‰DEEE + 2 €

127 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

À partir de

919  €
Ó + �,�0 € � ‰DEEE +0,�� €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("12606233)
+�QMBO�WBTRVF�	"02128154)
+�NJSPJS�	"07391327)

XS
Largeurs disponibles : 60, 80 et 100 cm. 
Existe en 1, 2 ou 3 tiroirs. Plan simple vasque 
avec trou de robinetterie déporté à droite.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 469 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 3 tiroirs L. 80 cm mélaminé Noir mat, avec poignées 45°.
"13673327 > 784 €Ó + 2 €

Ŕ  Plan vasque en céramique Blanc brillant.
"02128155 > 369 €

Ŕ   Miroir rond Ø 70.
"13669280 > 226 €

Ŕ  Applique LED.
"14978676 > 90 €‰DEEE + 0,10 €

8 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

À partir de

1 363 €20
Ó + �,�0 € � ‰DEEE + 0,�� €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
.FVCMF���UJSPJS�	"15255643)
+�QMBO�WBTRVF�	A15255522)
+�NJSPJS�	"06571919)

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr
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ORIGIN CHÊNE
Finition Chêne naturel cérusé Blanc. 
L. 165 x P. 55 x H. 75 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  6 162 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble double vasque en Chêne massif finition Chêne naturel 
cérusé Blanc sur pied. 1 étagère, 2 niches. 
"14143398 > 2 682 €Ó + 3,20 €

Ŕ  Portes. 
(x2) "14143329 > 228 €Ó + 0,19 € (l’unité)

Ŕ  Plan en Chêne massif H. 3 cm.
"14143478 > 1 008 €Ó + 1,75 €

Ŕ  Vasques céramique Noire mate Ø 46 cm. 
(x2) "14144310 > 630 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs ronds bords fins Ø 50 cm. 
(x2) "14142594 > 378 € (l’unité)

CARPENTER CHÊNE
Finition Chêne naturel cérusé blanc. 
L. 105 x P. 45 x H. 87 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  4 242 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Élément sur pied en Chêne massif finition Chêne naturel cérusé 
Blanc. 1 tiroir, 1 étagère. Avec porte serviette sur les côtés. 
"14922454 > 2 940 €Ó + 3,20 €

Ŕ  Plan vasque en résine Noire H. 1,5 cm percé un trou avec trop plein. 
"14144301 > 558 €

Ŕ  Miroir rond bords fins Ø 80 cm. 
"14142604 > 744 €

À partir de

2 376 €
Ó + 2,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 65 $.
Meuble ("14143304)
+�QPSUF�	"14143329)
+�QMBO�	"14143438)
+�NJSPJS�	"14142594)

À partir de

3 393€
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 85 $.
Meuble ("14922444)
+�QMBO�WBTRVF�CMBOD�
("13668997)
+�NJSPJS�	"14142594)

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)72

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés

et facturés par votre installateur (selon règles 
 scales)
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WAVE SUSPENDU
Finition Chêne huilé naturel. 3 plans disponibles : 
céramique, résine Blanc ou Noir. 
Dimensions disponibles : L. 80, 100 et 120 cm.
Composition : L. 150 x P. 45 x H. 64 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 925 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque suspendu L. 100 cm, 1 tiroir
en Chêne huilé naturel. 
"14976411 > 1 030 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Commode suspendue 1 tiroir + plan L. 100 cm 
en Chêne huilé naturel.
"14976412 > 1274 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Plan vasque en résine Blanc L. 100 cm.
"13668999 > 389 €

Ŕ  Miroir L. 70 x H. 50 cm en Chêne massif. 
"13668976 > 167 €

Ŕ  Applique LED Chromé.
"06026025 > 65 €

OPTIONS

Ŕ  Demi-colonne L. 35 cm, 1 porte, charnières à gauche
en Chêne huilé naturel.
"13668990 > 478 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Petit module de rangement en Chêne huilé naturel.
"13668975 > 102 €Ó + 0,22 €

À partir de

1 353€
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("14976409)
+�QMBO�WBTRVF�D¥SBNJRVF�
("13668995)
+�NJSPJS�	"13668976)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS
EFFECT 2

Finition Chêne huilé naturel. 3 plans disponibles : 
céramique, résine Blanc ou Noir. 
Dimensions disponibles : L. 80, 100 et 120 cm 
en suspendu 1 ou 2 tiroirs, sur pieds 2 tiroirs.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 337 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 2 tiroirs L. 100 x P. 46 x H. 53 cm.
"13668966 > 1 617 €Ó + 3,70 €

Ŕ  Plan vasque résine Blanc percée 1 trou avec trop plein 
L. 101 x P. 46 x H. 1,5 cm. 
"13668999 > 389 €

Ŕ  Miroir contour Chêne L. 100 x H. 60 cm.
"13668977 > 266 €

Ŕ  Applique LED.
"06026025 > 65 €

OPTIONS

Ŕ  Demi-colonne 1 porte, L. 35 cm, charnières à gauche.
"13668969 > 470 €Ó + 1,30 €

Ŕ  Petit module de rangement.
"13668975 > 102 €Ó + 0,22 €

1

À partir de

1337 €
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("13668979

+�QMBO�D¥SBNJRVF�	"13668995)
+�NJSPJS�	"13668976)

5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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%Ŵ/&0
D-Neo est conçu pour le quotidien et les multiples 
facettes de la vie familiale. Le style nordique épuré 
se marie à l’élégance intemporelle et à la fonctionnalité 
irréprochable. Les meubles en Chêne naturel
à l’allure noble D-Neo créent une ambiance relaxante 
dans une maison pleine de vie.

&/4&.#-& 13�4&/5� 3 184 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF TPVT�MBWBCP TVTQFOEV, 2 casiers coulissants, 
1 casier ouvert avec étagère en bois, 1 plan de toilette
avec 2 découpes siphons. Finition Chêne naturel.
L.140xP.55cm.
"14114183 > 1 550,40 €Ó+2,80€

Ŕ  7BTRVFT � QPTFS, sans trop-plein, sans plage 
de robinetterie, fixations incluses.
(x2) "14115819 > 318 € (l’unité)

Ŕ  .JSPJS avec éclairage, version « GOOD », bandeau
lumineux LED en haut, pour interrupteur mural. 
L.140xP.3,5cm.
"14736123 > 998,40 €‰%&&&+2€

12

.& #: 45"3$, -Ŵ$6#&
Pas de poignées, pas d’éléments inutiles, 
pas de distraction. C’est ainsi que se compose la gamme 
de meuble L-Cube. Associé au lavabo Me by Starck, 
le meuble sous-lavabo dispose de 2 tiroirs.

&/4&.#-& 13�4&/5� 4 500 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF TPVT�MBWBCP TVTQFOEV, 2 tiroirs, découpe 
pour siphon et cache métallique dans le tiroir du haut. 
Finition Blanc mat. 
L.102xP.48,1cm.
"07256061 > 1 569,60 €Ó+2,80€

Ŕ  -BWBCP Me by Starck, pour meuble L-Cube, avec trop-plein, 
avec plage de robinetterie. L.103cm.
"07259573 > 1 100,40 €

Ŕ  .JSPJS avec éclairage par LED sur 4 faces, variateur d’éclairage 
LED, 1 capteur sensitif en bas à droite. 
L.100xP.6,7cm.
"14736077 > 1 830 €‰%&&&+2€

22
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TVA réduite à 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



MIX & MATCH
Avec Mix & Match, on s’amuse à combiner les différents 
éléments pour composer son meuble unique ! 
On mixe les couleurs, on matche les ensembles : vasque 
à poser ou plan de toilette en pierre de synthèse 
Rocksolid, meuble tout en tiroirs ou combiné avec des 
niches… À vous de jouer. Disponible en L. 60, 90, 120 
et 150 cm. 8 coloris : 4 mats (Blanc, Graphite, Bleu 
Canard, Vert Forêt) et 4 bois (Chêne décor cachemire, 
Chêne décor flanelle, Chêne décor rouille, 
Chêne décor naturel).

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  1 739 €88
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs, caisson et façades 
en mélaminé Chêne décor Rouille. 1 tiroir en haut avec découpe 
pour siphon. Poignée Noir mat. L. 120 x H. 60 x P. 48 cm.
"14979184 > 665 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Plan de toilette grande vasque avec 2 trous de robinet 
en pierre de synthèse Rocksolid. L.122 x P. 49 x H. 1,6 cm.
"14978800 > 560 €Ó + 3,50 €

Ŕ  Miroir avec éclairage LED. 1 interrupteur tactile ON/OFF.
2 ports USB type A à gauche, 1 support pour téléphone portable 
à coller. Caisson aspect alu. L. 120 x H. 70 x P. 3 cm.
"12094227 > 514,88 €Ó + 2,20 € ‰DEEE + 0,58 €

8 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

GROOVE 
Groove est une gamme de conception réduite, facile 
à comprendre et polyvalente dans son apparence. 
Avec des espaces de rangement généreux et son design 
rafraîchissant grâce aux façades basses avec structure 
3D, Groove vous promets la salle de bains 
de vos rêves. Disponible en L. 90, 100 et 120 cm. 
4 coloris : Blanc mat, Graphite mat, Chêne décor 
naturel, Noyer décor velours.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 945 €68
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque pour plan de toilette simple vasque 
en Noyer décor velours. 1 tiroir en haut avec découpe pour siphon 
et 1 tiroir haut. 1 grand tiroir en bas. Poignée en finition Noir mat.
L. 90 x H. 60 x P. 48 cm.
"14979259 > 815 €Ó + 2,30 €

Ŕ  Plan de toilette en pierre de synthèse Rocksolid 
avec trop-plein invisible. L. 92 x P. 49 x H. 1 cm.
"14978806 > 475 €Ó + 2,20 €

Ŕ  Miroir avec éclairage LED. 1 interrupteur tactile ON/OFF.
2 ports USB type A à gauche, 1 support pour téléphone portable 
à coller. Caisson aspect alu. L. 90 x H. 70 x P. 3 cm.
"12094225 > 450,68 €Ó +1 € ‰DEEE + 0,58 €

Ŕ  Paire de piétement en métal Noir satiné.
L. 2,1 x H. 62 x P. 42 cm.
"14978679 > 205 € Ó + 2,80 €

4 5
GARANTIE

À partir de

1 740 €68
Ó +5,50 € � ‰DEEE + 0,5� €

$0--&$5*0/ &/ 90 $.
Meuble ("14979256)
+�QMBO�WBTRVF�	"14978806)
+�NJSPJS�	"12094225)

À partir de

1 084 €
Ó + �,20 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
.FVCMF�TPVT�WBTRVF�
("13674012)
+�QMBO�	"12605850)
+�NJSPJS�	"12604729)

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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FREE
ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 610 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 3 tiroirs posé au sol pour plan de toilette 
simple vasque en Chêne décor Rouille. 1 tiroir en haut avec découpe 
pour siphon et aménagement intérieur. 2 grands tiroirs en bas. 
Poignée en finition Noir mat. Socle, vis de réglage en hauteur (0-
10mm). L.80xH.86xP.48cm.
"15082967 > 1095,60 €Ó+3,20€

Ŕ  Plan de toilette en pierre de synthèse Rocksolid.
L.82xP.49xH.1cm.
"10417975 > 543,60 €Ó+2,20€

Ŕ  Armoire de toilette 2 portes miroirs double. 
Éclairage LED. Bloc interrupteur / prise, étagères en verre. 
Côtés extérieur du caisson avec miroir, intérieur de caisson 
coloris Gris anthracite. L.80xH.67xP.20cm.
"12096309 > 970,80 €Ó+2,20€ ‰%&&& +0,32€

24 5
GARANTIE

FREE
Free c’est l’unification, une gamme composable 
pour trouver une réponse à toutes les envies. 3 finitions 
de plans de toilette : céramique antisalissure, pierre 
de synthèse Rocksolid ou compact (aspect marbre noir 
ou bois) + un large choix de vasques à poser. 
3 hauteurs : 1, 2 ou 3 tiroirs. 24 finitions de base 
(bois et unis) et la possibilité d’avoir un RAL coloris 
sur-mesure. 5 coloris de poignée ou sans poignée. 
Existe de la largeur 60 à 180cm !

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 452 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 4 tiroirs pour plan de toilette simple vasque 
à gauche en laqué Noir mat. 1 tiroir en haut avec découpe pour siphon 
et aménagement intérieur. 1 grand tiroirs en bas. 1 meuble 
complémentaire avec 2 grands tiroirs. Poignée en finition Noir mat.
Siphon gain de place inclus. L.110xH.60xP.48cm
"12718729 > 1411,20 €Ó+3,45€

Ŕ  Plan de toilette compact vasque à gauche avec une plage de pose 
à droite. Finition Chêne antique (existe aussi en marbre Noir).
L.112xP.49xH.1cm.
"12094058 > 1341,60 €Ó+2,22€

Ŕ  Miroir avec éclairage LED. Contour Noir mat avec éclairage LED.
1 interrupteur tactile, pour l’éclairage et l’antibuée 16W. 
1 variateur intensité. L.45xH.90xP.4,3cm.
"15078089 > 699,60 € Ó+1€ ‰%&&& +0,32€

24 5
GARANTIE

À partir de

1 323 €35
Ó + �,5� € � ‰DEEE + 0,5� €�

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("10418756)
+�QMBO�WBTRVF�	"10418434)
+�NJSPJS�	"12094223)
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



PASSION
Des chants en contraste pour un caractère affirmé. 
Passion est disponible en 16 coloris dont 3 finitions 
de chant (Noir, Platine ou Nude). Les chants 
des façades sont coordonnées aux poignées et aux pieds 
(en option). Le plan en céramique antisalissure est 
équipé d’un trop-plein invisible pour faciliter l’entretien. 
Existe en largeurs 63, 83, 103, 123 cm simple vasque 
1 ou 2 trous de robinetterie et 123 cm double vasque. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 943 €27
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 2 tiroirs, caisson et façades en mélaminé 
Chêne décor naturel. 1 tiroir en haut avec découpe pour siphon 
et aménagement intérieur. Poignées et chants en Noir. 
L. 120 x H. 60 x P. 48 cm.
"14979042 > 773 €Ó + 2,80 €  

Ŕ  Plan de toilette en céramique antisalissure grande vasque 
avec 2 trous de robinetterie. À commander avec bonde 
d’écoulement libre ("15188720). L. 123 x P. 49,5 x H. 62,2 cm.
"14978752 > 573 €Ó + 4,70 €  

Ŕ  Miroir rectangulaire L. 120 x H. 70 x P. 3 cm.
"14978852 > 350 €‰DEEE + 0,12 €

Ŕ  Paire de pieds en métal anodisé Noir. Hauteur. 25 cm.
"11727178 > 152,27 €

Ŕ  Applique LED Noir
"14978677 > 95 €‰DEEE + 0,22 €

OPTION

Ŕ  Colonne gain de place, 1 porte coffre avec 5 étagères, 1 grand 
miroir sur la partie murale, poignée et chants Noir, charnières 
à gauche. Finition Chêne naturel. L. 41 x P. 15 x H. 160 cm.
"12604743 > 807,45 €Ó + 4,70 €  

STYLE II
Un magnifique plan vasque en pierre de synthèse 
Rocksolid et le choix d’une capacité de rangement adapté 
à vos besoins (1, 2 ou 3 tiroirs) ? C’est la promesse
de Style II qui vous permet de composer votre meuble. 
16 coloris unis, 3 décors bois et 4 façades 3D. 
Existe en largeurs 92, 122, 142 cm simple vasque 
2 trous de robinetterie ou 142 cm double vasque.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  1 825 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 2 tiroirs bicolore Chêne cachemire et 
Bleu azur mat avec poignée Gris anthracite. 1 tiroir en haut avec 
découpe pour siphon et aménagement intérieur, et avec façade 3D. 
L. 120 x H. 60 x P. 48 cm.
"13674111 > 810 €Ó + 3,70 €  

Ŕ  Plan vasque en pierre de synthèse Rocksolid avec trop-plein 
invisible. Blanc brillant. L. 122 x P. 50 x H. 1 cm.
"11727203 > 640 € Ó + 3,50 €

Ŕ  Miroir rond Ø 75 cm. Contour éclairage LED, 
avec 1 interrupteur tactile ON/OFF pour antibuée.
"12604729 > 375 €‰DEEE + 0,12 €

OPTION

Ŕ  Pieds métal Gris anthracite.
H. 26 (réglable 0-5 mm) x P. 44 x L. 1,5 cm.
"08294473 > 119 € (la paire)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

16 5
GARANTIE

À partir de

1 471 €35
Ó +�,50 € � ‰DEEE + 0,5� €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("14978927) 
+�QMBO�D¥SBNJRVF�	"14978748
�+�NJSPJS�	"12094223)

À partir de

1 340 €
Ó + �,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 90 $.
Meuble ("11731024)
+�QMBO�	"11727202)
+�NJSPJS�	"14978851)

23 5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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LAVO 2.0
Inspirés du design et de l‘architecture du modernisme 
classique, les meubles de cette série apportent à la salle 
de bains une fonctionnalité fascinante et une ligne 
claire sans compromis, soulignées délicatement par 
les bords semi arrondies. Lavo 2.0 transforme ainsi 
n’importe quel espace en salle de bains de rêve. 
Offrant un large choix de façades et de coloris, cette 
série design convient aux ambiances les plus variées : 
des styles frais et extravagants aux ambiances 
élégantes et de qualité. Plan de toilette en pierre 
de synthèse. 15 couleurs en thermoformé. 
Existe en largeur 53, 72, 102, 122cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 882 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Plan de toilette en pierre de synthèse Rocksolid + meuble 
sous-vasque 1 tiroir avec découpe pour siphon et 2 boîtes 
de rangement, en Chêne décor rouille. 1 trou de robinetterie, 
vasque à gauche avec une plage de pose à droite. 
Poignées Noir mat. Siphon gain de place inclus.
L.122xH.49,2xP.49,5cm.
"12708463 > 1 908 €Ó+5,25€

Ŕ  Commode avec 1 tiroir et 1 plateau en Chêne décor rouille.
Poignées Noir mat. L.122xH.49,2xP.49,5cm.
"12704279 > 1 173,60 €Ó+2,30€

Ŕ  Miroir avec contour avec éclairage LED. Graduable (3 niveaux).
Interrupteur. Variateur de la température de l‘éclairage : Blanc 
froid/chaud. Caisson Blanc. L.50xH.100xP.2,5cm.
"12709139 > 800,40 € Ó+2,20€ ‰%&&& +0,58€

15 5
GARANTIE

À partir de

2 329 €20
Ó + 5,55 € � ‰DEEE + 0,5� €�

COLLECTION EN 72 CM
.FVCMF�+�QMBO�WBTRVF
("12708259)
+�NJSPJS�	"12709139)

À partir de

1 191 €35
Ó + �,�5 € � ‰DEEE + 0,5� €

$0--&$5*0/ &/ 63 $.
.FVCMF�+�QMBO�WBTRVF
(A10711732)
+�NJSPJS�	"12094223)

EQIO SMART
Basique, sobre, élégante. C’est le pari osé de la collection 
Eqio Smart. 8 coloris disponibles, 2 types de poignées 
(Chromé ou Noir). 5 largeurs (60, 80, 90, 100 cm simple 
vasque 1 ou 2 trous de robinetterie, 120cm simple vasque 
1 ou 2 trous de robinetterie, 120cm double vasque), 
2 matériaux de plan de toilette (céramique, pierre 
de synthèse Rocksolid). Le plus dur sera de choisir !

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 076 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Plan de toilette en pierre de synthèse Rocksolid 1 trou 
de robinetterie + meuble sous-vasque 2 tiroirs. Façade 
thermoformée et caisson mélaminé Graphite doux mat.
L.92xH.61,6xP.49cm. Poignées Noir mat G0200.
"15077376 > 1 221,60 €Ó+5,80€

Ŕ  Armoire de toilette 2 portes miroirs double
Éclairage LED. Bloc interrupteur/prise, étagères en verre.
Côtés Graphite Doux Mat. L.90xH.80xP.17cm
"15078204 > 854,40 €Ó+3,50€ ‰%&&& +0,22€

OPTIONS

Ŕ  Niche murale, finition Blanc mat. L.35xH.32xP.30cm
(existe aussi en profondeur 15cm)
"12076181 > 110,40 €Ó+0,48€

Ŕ  Demi-colonne, 1 porte, 2 étagères verres. Charnières à gauche. 
Prévoir un plateau ou une niche à poser dessus. Finition Graphite 
doux mat. L.35xH.96xP.32cm
"15080201 > 514,80 €Ó+1,15€

8 5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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TVA réduite à 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



PRÉCISION
Le design et l‘esthétique d‘un meuble de salle 
de bain peuvent-ils être apaisants ? Sans l‘ombre 
d‘un doute. Car Précision se caractérise par un plan
de toilette esthétique avec une plage de pose et 
des unités fonctionnelles avec des tiroirs à l’anglaise. 
Les caissons et les niches en noyer décor velours 
créent des contrastes parfaites avec les finitions mates 
de la gamme. Disponible en L. 90, 120 et 150 cm. 
5 coloris : 4 mats (Blanc, Gris foncé, Bleu, Noir) 
et 1 bois (Noyer décor velours).

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  1 635 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque avec 1 grand tiroir. Caisson et façades 
en Noyer décor velours. Prise de main latérale.
L. 60 x H. 48 x P. 48 cm.
"14979225 > 489 €Ó + 2 €

Ŕ  Niche avec 1 étagère fixe. Caisson en mélamine Noyer décor 
velours. Accompagnée de 2 paniers en tissu.
L. 30 x H. 48 x P. 46 cm.
"14979226 > 169 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Plan de toilette simple vasque avec plage de pose à droite 
en pierre de synthèse Rocksolid. Système de trop-plein invisible 
Geberit clou inclus. L. 92 x P. 49 x H. 2 cm.
"14978803 > 533,75 €Ó + 2,20 €

Ŕ  Miroir rond Ø 75 cm. Contour éclairage LED.
"12604729 > 375 €‰%&&& + 0,12 €

Ŕ  Paire de pieds en métal anodisé Noir.
Hauteur 37 cm.
"13669284 > 68,25 €

38 5
GARANTIE

À partir de

1 566 €75
Ó + �,�� € � ‰%&&& + � 0,�2 €

COLLECTION EN 90 CM
Meuble ("14979221�"14979226)
+�QMBO�WBTRVF�	"14978803)
+�NJSPJS�	"12604729)

5 5
GARANTIE

LIN20
Sérénité, clarté et large choix de solutions de rangement 
modulaires et de façades attrayantes (acrylique, 
mélamine et laque). La collection Lin20 réunit tous 
ces éléments en une solution d’aménagement idéale. 
Elle ne transforme pas seulement les grands espaces 
en salles de bains de rêve : même dans les petites salles 
d’eau qui peuvent parfois sembler très étroites, 
cette collection est le choix idéal pour créer une salle 
de bains à la beauté intemporelle. Les meubles sans 
poignée se combinent de multiples façons pour former 
un ensemble impressionnant aussi bien à suspendre 
qu’à poser sur le sol. 38 finitions aux choix et la possibilité 
d’avoir un RAL coloris sur-mesure. 2 finitions de plans 
de toilette : pierre de synthèse ou céramique. Existe en 
3 profondeurs 37, 41,5 et 49,5 cm, 5 largeurs 
de plans de toilette en céramique 43, 63, 83, 103, 123 cm 
et 7 largeurs de plans de toilette en pierre 
de synthèse 42, 62, 82, 102, 122, 142 et 162 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  5 821 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meubles sous-vasque 2 tiroirs. Plateau avec découpe 
pour vasque à poser, en mélaminé Chêne décor naturel.
1 tiroir en haut avec découpe pour siphon et aménagement 
intérieur. 1 grand tiroir en bas. Prise de main horizontal.
L. 80,2 x H. 61,1 x P. 48,7 cm.
(x2) "13776913 > 1 057,20 €Ó + 2,30 € (l’unité)

Ŕ  Vasques à poser Ø 344 x P. 100 mm en céramique, Noir mat. 
Système d´écoulement libre fourni.
(x2) "12709136 > 343,20 €Ó + 1 € (l’unité)

Ŕ  Meubles bas avec plateau en Blue azur mat.
1 tiroir en haut et 1 grand tiroir en bas. Prise de main horizontal.
L. 40 x H. 58 x P. 48,7 cm.
(x3) "13775046 > 721,20 € Ó + 1,75 € (l’unité)

Ŕ  Miroirs avec contour éclairage LED. 1 interrupteur tactile 
ON/OFF. 1 interrupteur tactile pour l’antibuée 21 W.
L. 75 x H. 75 x P. 2,5 cm.
(x2) A12709140 > 428,40 € Ó + 1 € ‰%&&& + 0,32 € (l’unité)

À partir de

1 496 €15
Ó + �,�5 € � ‰DEEE + 0,5� €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
.FVCMF�+�QMBO�WBTRVF
("13766019)
+�NJSPJS�	"12094223)

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr
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À partir de

1 115 €52
Ó + �,�0 €

COLLECTION EN 60 CM
Meuble ("10653980)
+�QMBO�WBTRVF�	"10678836)
+�NJSPJS�	"10523155)

ODÉON RIVE GAUCHE
ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 831 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque, 2 tiroirs à fermeture progressive, avec 
passe-siphon. Poignées Noire. Finition bois massif Chêne torréfié. 
L.100xH.57xP.51cm.
"15027977 > 2 880 €Ó+3,70€

Ŕ  Plan vasque autoportant en céramique, cuve à gauche, meulé, 
à installer sur meuble. Livré sans bonde. Percé 1 trou. 
L.101xP.51,2cm.
"10678832 > 535,14 €

Ŕ  Miroir rond Candide. Ø90cm.
"12721660 > 302,40 €Ó+1€

Ŕ  Applique LED "Industrie Murale", en métal laqué. 
L.30xH.27xP.30cm.
"13810919 > 114,06 €‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne Bois massif. L.40xP.34xH.147cm. 1 porte 
à fermeture progressive, charnières à droite. Poignée Noire. 
2 rayons amovibles en verre.
"15027877 > 2 160 €Ó+2€

$-�0 1889
Meuble sous plan vasque au design rétro, 2 portes, 
L.90cm. Poignées authentique de l'époque, 
en céramique, moulures parfaites. Porte équipée 
d'un système de fermeture avec freins ! Plan vasque 
céramique, avec une grande profondeur de cuve qui 
évite les éclaboussures. Son style rétro authentique 
est parfaitement assorti au meuble. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 779 €57
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque, 90cm 2 portes Gris intense Soft. 
"13811381 > 1 922,76 €Ó+2,80€

Ŕ  Plan vasque en céramique. L.100cm.
"13811520 > 867,90 €

Ŕ  Miroir L.65cm.
"13811383 > 755,40 €Ó+1,80€

Ŕ  Paire de luminaires.
"13811384 > 233,51 €

OPTION

Ŕ  Colonne L.40xH.147cm coloris Gris intense Soft.
"13811386 > 1 304,76 €Ó+2€

63
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



RIVOLI 
Existe aussi en Noir mat, Blanc brillant et Chêne tabac. 
Meuble disponible en L. 80, 100 et 120 cm.
Livré sans bonde et sans miroir.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 668 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque L. 100 cm, finition Noyer naturel. 
Plan autoportant en céramique fine de 8 mm, émaillé 3 faces, 
grande cuve fonctionnelle, plage de pose arrière. Plan vasque 
Blanc brillant avec perçage trop-plein et perçage 1 trou 
de robinetterie ou 2 trous de robinetterie pour L. 120 cm. 
Poignées et pieds Noir.
A14975193 > 1 249 €Ó + 5,30 €

Ŕ  Miroir LED Loft Ø 80 cm.
"14976473 > 419 €‰DEEE + 0,12 €

OPTION

Ŕ  Colonne L. 40 cm, finition Noyer naturel. 2 portes, charnières 
à gauche poignée Noir.
"14975217 > 549 €Ó + 2,80 €

À partir de

1 568 €
Ó + 5,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
.FVCMF�+�QMBO�
("14975203)
+�NJSPJS�	"14976473)

VIVIENNE
Existe aussi en L. 60, 80 et 120 cm. 5 finitions 
de mélaminé : Blanc, Chêne Arlington, Chêne Tabac, 
Chêne Gris et Noir mat et 3 finitions bois massif : Chêne 
naturel, Chêne obscur, Chêne blanc. Poignées chromées, 
bois massif ou laquées (22 laques satinées).

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 265 €86
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque, 2 tiroirs à fermeture progressive. Livré 
avec 2 poignées bois massif Chêne Naturel. Caisson bois massif 
Chêne Naturel. L. 99,9 x H. 45,2 x P. 45,2 cm.
"13810945 > 1 895,34 €Ó + 1,75 €

Ŕ  Plan vasque à poser en céramique. Livré avec bonde, percé 1 trou 
et émaillé 3 faces. L. 101 x P. 46,3 cm.
"12730879 > 422,88 €

Ŕ  Miroir L. 98,2 x H. 69,6 x P. 13 cm. Avec tablette. 
Éclairage en option. Finition en bois massif, Chêne naturel.
"13811065 > 947,64 €Ó + 1,15 €

OPTION

Ŕ  Colonne L. 100 x H. 40 cm 2 portes charnières à droite, avec poignées
Chêne naturel. Finitions façades & caisson bois massif Chêne 
naturel. Disponible en charnières à droite et à gauche.
"13810956 > 2 030,70 €Ó + 1,15 €

63

8

À partir de

1 210 €62
Ó + 2,5� €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("12721805)
+�QMBO�WBTRVF�	"12730877)
+�NJSPJS�	"12724672)

EXCLUSIVITÉS

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr
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ABYSS
Caisson et façade en polymère pour Blanc, Gris souris et en mélaminé pour Bois clair, 
Frêne et Gris structuré, Ép. 18 mm. 1 porte sur amortisseur réversible droite ou gauche. 
Plan vasque en résine de synthèse avec trop-plein, réversible droite ou gauche.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 270 €

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas 1 porte + plan vasque en résine de synthèse avec trop-plein. Coloris Bois clair. 
L. 42,5 x H. 50 x P. 24,5 cm.
A08175872 > 240 €Ó + 0,82 €

Ŕ  Miroir L. 40 x H. 60 cm.
A08175678 > 30 €

5 5
GARANTIE

SUN
Caisson et façade en polymère pour le Blanc et en mélaminé pour le Bois clair, 
Ép. 18 mm. Porte non réversible : ouverture à droite uniquement. 1 porte sur 
amortisseur. Plan vasque en résine de synthèse Ép. 20 mm avec trop-plein, réversible 
droite ou gauche. Meuble suspendu avec fixations murales.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 310 €

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas 1 porte avec plan vasque en résine de synthèse. Coloris Bois clair. 
L. 42,5 x H. 70 x P. 24,5 cm. 
A12603934 > 310 €Ó + 1,80 €

3 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

MILAN 
Caisson et traverse de la prise de main en panneau 
MDF Ép. 18 mm, laqué Noir mat. Fond et traverses 
arrières en panneau de particules surfacé 
mélaminé Ép. 16 mm, Noir. Pour finition Blanc 
brillant : Porte et traverse avant en panneau MDF 
Ép. 18 mm, laqué Blanc brillant. Pour les finitions 
décors bois : Porte et traverse avant en panneau 
de particules surfacé mélaminé Ép. 18 mm, 
décor bois. Porte avec fermeture amortie, non 
réversible. Plan vasque en résine Noir mat 
Ép. 55 mm, sans trop-plein, réversible droite ou 
gauche.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 349 €

ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas 1 porte avec plan vasque en résine de synthèse. 
Coloris Cerisier. L. 44 x H. 57,5 x P. 23 cm. 
A14975279 > 319 €Ó + 1,80 €

Ŕ  Miroir L. 44 x H. 60 cm. 
A08175678 > 30 €

3 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS
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 scales)



VASQUE CALIE
Dimensions : Ø 36 x H. 13,5 cm. Vasque à poser en Solid surface 
coloris Blanc mat sans plage de robinetterie. Sans trop-plein.
A11726068 > 179 €

VASQUE SOPHIE 
Dimensions : Ø 36 x H. 13 cm. Vasque à poser en céramique 
coloris Blanc sans plage de robinetterie. Sans trop-plein.
A14975280 > 129,50 €

TRIO
Existe en coloris : Blanc brillant, Bois clair 
et Chêne héritage. L. 56 cm - 3 tiroirs.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ EN BLANC 839 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble vasque 3 tiroirs L. 56 cm coloris 
Blanc brillant. L. 560 x H. 74,8 x P. 46 cm.
A13668655 > 760 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Miroir avec applique LED Chromé. 
L. 55 x H. 80 x Ép. 0,3 cm.
A13668649 > 79 €

3 5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

5
GARANTIE

5
GARANTIE

Héritage Chêne

Bois clair

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

www.espace-aubade.fr
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EXCLUSIVITÉS

À partir de

1 805 €
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 120 $.
Meuble ("09194172)
+�QMBO�WBTRVF�	"09194170)
+�NJSPJS�	"04429157)

CANOPÉE
L. 170 cm - Meuble sous-vasque finition 
Noir premium mat et Chêne Artisan.

&/4&.#-& 13�4&/5�  3 898 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  .FVCMF TPVT�WBTRVF 1 grand tiroir L. 70 cm, stries à gauche 
finition Noir premium mat et Chêne Artisan.
"15085468 > 552 €Ó + 2,80 €

Ŕ  .FVCMF TPVT�WBTRVF 1 grand tiroir L. 70 cm, stries à droite 
finition Noir premium mat, Chêne Artisan. 
"15085414 > 552 €Ó + 2,80 €

Ŕ  /JDIF CBTTF 1 étagère, finition Noir premium mat.
"15100878 > 292,80 €Ó + 1,30 €

Ŕ  1MBUFBV de recouvrement L. 170 cm, finition Pierre volcanique. 
"15101807 > 738 €Ó + 2,20 €

Ŕ  7BTRVFT � QPTFS en céramique Fossile mat. 
(x2) "12911297 > 420 € (l’unité)

Ŕ  .JSPJST Oval LED. 
(x2) "14062532 > 462 €‰DEEE + 0,10 € (l’unité)

OPTION

Ŕ  4JQIPOT. 
(x2) "09588612 > 32,40 € (l’unité)

À partir de

1 135 €20
Ó + �,02 €

$0--&$5*0/ &/ 70 $.
.FVCMF�CBT�	"15085473 � "14063040)
+�QMBO�WBTRVF�	"12911294)
+�NJSPJS�	"14062530)

TWIST
L. 120 cm. Meuble sous-vasque.
Finition Chêne San remo.

&/4&.#-& 13�4&/5� 2 233 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷǅ

Ŕ  .FVCMF TPVT�WBTRVF 2 tiroirs L. 120 cm 
vasque à gauche, finition Chêne San remo.
"09194175 > 1 008 €Ó + 2,80 €

Ŕ  1MBO WBTRVF L. 125 cm vasque à gauche, 
finition Blanc brillant.
"09194170 > 622 €

Ŕ  .JSPJS LED Galet L. 120 x 70 cm.
"13668643 > 603 €‰%&&& +0,10€

5 5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

84

M
eu

b
le

s

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



CHIARA
L. 120 cm - Meuble sous-vasque finition 
Chêne veiné Milano.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  1 672 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 1 grand tiroir L. 60 cm
finition Chêne veiné Milano.
"11725954 > 400 € Ó + 1,30 €

Ŕ  Meuble sous-plan 2 tiroirs, L. 60 cm, finition Chêne veiné Milano. 
"11725968 > 512 € Ó + 2 €

Ŕ  Plan vasque en marbre de synthèse design L. 120 cm, 
vasque à droite Blanc brillant. 
"10437295 > 466 €

Ŕ  Miroir droite et tablette avec remontée à gauche L. 120 cm, 
finition Chêne veiné Milano.
"11726026 > 242 € Ó + 2,20 €

Ŕ  Applique LED.
"09194171 > 52 € ‰DEEE + 0,10 €

EXCLUSIVITÉS

À partir de

830 €
Ó + �,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("13672069)
+�QMBO�WBTRVF�EFTJHO�	"10437293)
+�NJSPJS�	"04429158)

MIAMI 
L. 110 cm - Meuble sous-vasque finition 
Noir mat et Noyer Américain.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ  1 680 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 1 grand tiroir L. 80 cm et 1 tiroir à l’anglaise
finition Noir mat et Noyer Américain.
"14975116 > 589 € Ó + 2,80 €

Ŕ  Niche basse L. 30 cm, finition Noyer Américain. 
"14975140 > 216 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Plan de toilette L. 110 cm, finition Noyer Américain. 
"14975151 > 145 €Ó + 0,56 €

Ŕ  Vasque à poser Facette Ø 37 cm, finition Noir mat. 
"14975163 > 345 €

Ŕ  Miroir Oval LED L. 45 cm.
"14975138 > 385 € ‰DEEE + 0,20 €

EXCLUSIVITÉS

À partir de

969 €
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
.FVCMF�TPVT�WBTRVF�
("14975112)
+�QMBO�WBTRVF�	"14975142)
+�NJSPJS�	"14975135)

7 5
GARANTIE

3 5
GARANTIE

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !
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RENOVA PLAN
Renova Plan offre une multitude de tailles de céramiques 
et de meubles. Cette collection au design affirmé apporte 
des solutions d’agencement pour toutes les salles de bains.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 997 €59
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meubles Renova Plan L.60cm, 1 tiroir et 1 tiroir 
à l’anglaise à fermeture ralentie, tiroir sans découpe pour siphon. 
Finition Noyer carya. 
(x2) "13783997 > 661,42 €Ó+2,80€ (l'unité)

Ŕ  Lavabos L.60cm, percé 1 trou, avec trop-plein, Céramique.
(x2) "13783929 > 131,57 € (l'unité)

Ŕ  Meuble latéral bas Renova Plan L.40cm, 1 tiroir. 
Finition Noyer carya. 
"13784025 > 466,27 €Ó+2,80€

Ŕ  Armoires de toilette Option avec éclairage LED en haut.
(x2) "11789801 > 972,67 € Ó+2,80€ DEEE +0,13€ (l'unité)

OPTION

Ŕ  Colonne H.180cm.
"13784058 > 968,20 €Ó+5,30€

ICON
La gamme de salles de bains iCon est aussi riche 
et diversifiée que sont les goûts de ses utilisateurs. 
Ensemble complet de céramiques et de meubles 
pour la salle de bain, elle est dotée d'un design résolument 
moderne et offre une liberté d'agencement maximale.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 936 €65
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble suspendu sous-plan L.60cm, 2 tiroirs 
à fermeture ralentie, tiroir haut sans découpe 
pour siphon*, poignées échangeables. Finition Noyer carya. 
Pack lavabo slim inclus.
"13784251 > 1063,33 €Ó+2,80€

Ŕ  Miroir Option Plus L.60cm avec éclairage LED. 
"12649144 > 873,32 €‰DEEE +1,25€

OPTIONS

Ŕ  Étagère carrée.
"13784219 > 328,21 €Ó+0,82€

Ŕ  Armoire haute compacte carrée.
"13784197 > 389,75 €Ó+0,82€

Ŕ  Étagère rectangulaire.
"13784201 > 345,55 €Ó+0,32€

Ŕ  Colonne haute avec porte et miroir intérieur, compacte.
"13784185 > 986,24 €Ó+3,90€

3

5

À partir de

792 €98
Ó + 2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("13783997)
+�QMBO�EF�UPJMFUUF�	"13783929)

À partir de

1 063 €33
Ó +2,�0 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("13784251)

* Le siphon gain de place adapté à la céramique 
est livré avec la pack lavabo avec meuble.
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IKS UP JAZZ
De nouvelles finitions élégantes et des combinaisons 
de couleurs renouvellent la collection Iks Up.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 3 537 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise. Finition façade 
JRN Jazz Rouvre Naturel, caisson laqué mat Oliva O.257
L.120xH.50cm.
à partir de 2 244 €Ó+4,70€

Ŕ  Plan vasque intégrée Klinio en Mineralgeacril 
coloré Oliva O.257. 
L.120xH.1,2xP.51,5cm.
à partir de 1 016,40 €

Ŕ  Miroir Filux.
L.80xH.80cm.
à partir de 277,20 € 

OPTION

Ŕ  Lampe Glide L.80cm.
à partir de 343,20 €

STILO P 
L’essence du design en clair-obscur raffiné. La lumière 
rencontre un jeu d’incisions verticales denses 
et dessine une agréable texture tridimensionnelle 
dans la finition T-Lam.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 4 567 €20
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise finition T-Lam 
Charleston TL8003, poignée Twig Bronzo.
L.100xH.51cm.
à partir de 1 082,40 €Ó+3€

Ŕ  Meuble bas 1 tiroir + 1 tiroir à l’anglaise finition T-Lam Charleston 
TL8003, poignée Twig Bronzo.
L.35xH.51cm.
à partir de 739,20 €Ó+1,50€

Ŕ  Plan avec vasque intégrée Klinio Blanc mat.
L.135xP.51,5xH.1,2cm.
à partir de 1 293,60 €

Ŕ  Miroir Ring + cadre Orinoco O.297.
Ø100cm.
à partir de 1 452 €

OPTION

Ŕ  Porte-serviettes au sol Bronzo.
à partir de 396 €

À partir de

1 604 €40
Ó +�,�5 €

$0--&$5*0/ &/ 70 $.
Meuble sous-vasque
+�QMBO�WBTRVF

À partir de

1 021 €20
Ó + �,�5 €

$0--&$5*0/ &/ 70 $.
Meuble sous-vasque
+�QMBO�WBTRVF
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CONCA
Des meubles aux multiples combinaisons 
pour un espace élégant et raffiné.
Design : mobilier conceptuel, tendance actuelle, cadre fin,
absence de poignée. Fonctionnel : tiroir avec système 
« Push & Open », ouverture et fermeture douce, 
boîte de rangement intérieur en option. 
Pratique : meuble 1, 2 ou 4 tiroirs. Modulaire : plusieurs 
combinaisons possibles avec les consoles 
et la céramique de la même collection. 2 hauteurs 
de meuble H. 37 et 55 cm, 2 profondeurs de meubles 
P. 37 et 50 cm. Qualité Premium : matériau résistant 
à l’humidité, extérieur laqué ou bois, intérieur des tiroirs 
Anthracite. Disponible en 6 finitions. Largeurs 
disponibles : 60, 80, 100, 120, 160, 200 et 240 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 4 264 €32
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-lavabo Conca, L. 200 x P. 50,5 x H. 55 cm, 
4 tiroirs, finition Blanc mat.
"12138254 > 2  385,24 €Ó + 8,50 €

Ŕ  Lavabo Extra, en céramique, L. 80 x P. 45 cm, 
avec trop-plein et plage de robinetterie.
"12137772 > 608,64 €

Ŕ  Miroir carré, lumière LED, éclairage indirect, 
contour Noir L. 100 cm.
"12138012 > 1 270,44 €‰DEEE + 0,15 €

PIÉTEMENT CONCA
Le piétement Conca offre une solution moderne et minimaliste dans votre salle de bains. 
L’étagère inférieure rend l’ensemble visuellement léger tout en conservant un espace 
de rangement pratique et facile à entretenir.  S’adapte à une multitude lavabo de la 
gamme Ideal Standard. Finition Noir Mat. 2 dimensions 60 ou 80 cm disponibles. 2 
profondeurs 44 ou 50 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 117 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Lavabo-plan 3 trous Calla, finition Blanc en céramique. L. 86 x P. 54 cm.
"15000366 > 406,80 €

Ŕ  Piétement Conca, finition Noir Mat. L. 80 x P. 50 cm.
"15000369 > 711 €

Y2 - Anthracite 
mat

Y5 - Noyer 
foncé

Y3 - Orange 
Sunset mat

Y4 - Chêne 
fumé

Y6 - Chêne 
clair

Y1 - Blanc 
mat

TESI
La modernité en toute simplicité.
Finition meuble et céramique Noir Mat. Meuble équipé de 2 grands tiroirs avec ralentisseurs 
pour une fermeture douce. Larges poignées. Existe en dimensions 60 et 80 cm.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 328€70
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble L. 80 cm, 2 tiroirs, finition Noir mat.
"13814493 > 760,44 €Ó + 2,80 €

Ŕ  Lavabo-plan en céramique Noir mat.
"13814495 > 568,26 €

6

4

À partir de

2 490 €78
Ó + �,�0 € � ‰DEEE + 0,�5 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("12138224)
+�MBWBCP�	"12137769)
+�NJSPJS�	"12138010)
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I.LIFE B
La collection de salles de bains I.life offre 
de la simplicité, faite de lignes pures et façonne 
un intérieur serein pour le quotidien. 
Existe en 7 coloris, en version 1 , 2 ou 4 tiroirs. 
Largeur de 60 à 120cm, compatible avec les lavabos 
plans de la même gamme ainsi que des plans 
pour vasques. Tiroirs équipés de ralentisseurs.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 867 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 1 tiroirs, finition Blanc
L.80xP.50cm.
"15000429 > 706,80  €Ó+2,80€

Ŕ  Poignée Noir, 36cm.
"13814828 > 53,52  €Ó+0,10€

Ŕ  Lavabo-plan Blanc en céramique avec plage de robinetterie.
L.80x50cm.
"15000378 > 430,80 €

Ŕ  Miroir avec éclairage 100x70cm.
"10624662 > 676,68 €Ó+0,12€

I.LIFE S
Gain de place - profondeur réduite 38cm.
5 finitions mates et 2 finitions imitations bois. 
Poignée au choix noir mat ou chrome, à commander 
à part. Version 1 ou deux tiroirs en dimensions 
50, 60 et 80cm. Le meuble I.life se décline également 
en profondeur 44 et 50cm. 

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1830 €96
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs, finition Blanc
L.80xP.38cm.
"13814812 > 671,76 €Ó+2,80€

Ŕ  Poignées Noir, 36cm.
(x2) "13814828 > 53,52 €Ó+0,10€ (l’unité)

Ŕ  Lavabo-plan en céramique.
L.80xP.38cm.
"13814641 > 434,40  €

Ŕ  Miroir éclairage 80cm. Réversible Ép.2,6cm. 
Lumière optionnelle. Miroirs compatibles avec nos éclairages.
"10624661 > 617,76  €Ó+0,12€

OPTION

Ŕ  Demi-colonne.
"13814756 > 493,20 €Ó+2,80€

7

7

À partir de

1 814 €28
Ó + 2,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 80 $.
Meuble ("15000429)
+�MBWBCP�	"15000378)
+�NJSPJS�	"10624662)

À partir de

1 306 €68
Ó + 2,�0 € � ‰DEEE + 0,�2 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("13814798)
+�MBWBCP�	"13814637)
+�NJSPJS�	"10624659)
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À partir de

1 932 €
Ó + 2,�0 €

COLLECTION EN 80 CM
.FVCMF�+�QMBO�WBTRVF�
 ("10423072)

À partir de

606  €
Ó + 0,5� €

COLLECTION EN 40 CM
.FVCMF�+�MBWBCP�
 ("14891205)

CARMEN
La collection Carmen est un hommage 
au centenaire de la marque avec un modèle 
iconique revu et corrigé dans le goût du moment 
mais résolument chic et rétro. 
Les meubles proposés en finition Gris Anthracite satiné 
ou Blanc satiné sont rehaussés d’un plan vasque 
ou d’une vasque à encastrer en céramique.
Les lavabos travaillés avec des rebords marqués, 
évoquent les anciens sanitaires des palaces. 
Ils peuvent également être installés sur colonne 
pour un look encore plus rétro, ou sur une structure 
Chromée. Carmen est une collection complète 
résolument «vintage».

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 2 991 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble 2 tiroirs coloris Gris sombre satiné 
+ plan vasque en porcelaine.
L.80xH.87,5xP.50cm.
"10423072 > 1 932 €Ó+2,80€

Ŕ  Miroir antibuée Iridia à éclairage LED, avec capteurs sensitifs 
et variateur d’intensité intégrés. Ø80cm. 
"10423014 > 1 059,60 €‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne 2 portes comprenant 5 étagères dont 
2 réglables en hauteur coloris Gris sombre satiné.
L.44,5xH.190xP.36,7cm. 
"10423105 > 2 060,40 €Ó+3,70€

ONA
L’association sobre de lignes droites et de courbes 
ainsi que les finitions originales en bois texturé ou 
en couleurs mates donnent forme à un meuble de salle 
de bains moderne doté de détails soignés tels que 
la poignée métallique robuste entièrement intégrée. 
Ona prend soin de votre confort grâce à une série de 
caractéristiques remarquables telles que des meubles 
à fermeture amortie et à extraction totale, surmonté 
d’un lavabo pourvu d’une grande plage destinée 
au rangement des produits d’hygiène dans les accessoires 
en résine de la collection. 2 profondeurs de modules 
46 ou 36 cm, 1, 2, 4 tiroirs ou avec portes au choix 
selon la taille de votre espace et vos besoins 
en capacité de rangement.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 485 €60
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Pack Unik meuble 2 tiroirs avec lavabo asymétrique plage 
à gauche en porcelaine + miroir à éclairage LED Eidos. Également 
disponible avec lavabo asymétrique plage à droite ou lavabo centré 
avec 2 plages. Coloris Vert mat. 
L.80xH.64,5xP.46 cm.
"14891340 > 1 485,60 €Ó+2€ + ‰DEEE+0,10€

OPTION

Ŕ  Colonne coloris Vert mat Delta 2 portes, 1 niche 
et 4 étagères en verre, réglables.
L.40xH.175xP.30cm.
"14891455 > 852 €Ó+1,30€

2
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PROGETTO FILO 
TOTAL COLOR

Progetto Filo a pour signe distinctif sa poignée 
en Aluminium satinée de série ou dans les 36 finitions 
de laques mates ou brillantes. Les matériaux 
traditionnels sont désormais complétés par de nouveaux
matériaux tels que le verre, le grès cérame 
et les finitions HPL, assortis et montés sur un cadre 
frontal Noir, Blanc ou en Aluminium satiné. Différents 
matériaux et couleurs s’intègrent et se complètent, 
offrant une liberté de composition soulignée 
par une modularité renouvelée avec de nouvelles 
bases, des éléments hauts et des colonnes, de nouveaux
accessoires tels que les lumières à LEDs intégrées 
sur les sous meubles, les éléments hauts et les colonnes.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ À PARTIR DE 5 222 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meubles bas latéral 1 tiroir poignée Filo laquée.
L.80xH.24xP.50cm.
(x2) A07479059 > 582 €Ó+4,70€

Ŕ  Meubles niche ouverte. 
L.40xH.24xP.50cm.
(x2) "07477725 > 277,20 €Ó+2,20€

Ŕ  Tops linéaire pour meuble bas. 
L.60xH.1,2xP.50cm.
(x2) "13272416 > 139,20 €Ó+1€

Ŕ  Plan vasque Free Giotto Color intégré Minéral marbre mat.
L.120xH.14xP.45cm.
"13272161 > 2  012,40 € 

Ŕ  Miroir Pirano + cadre 
en aluminium laqué Blue Denim,
bluetooth, résistance antibuée,
variateur de température 
et d’intensité d’éclairage LED 
L.120xH.80xP.6,5cm.

DIVO 
Le bois sculpté des éléments frontaux en finition 
noyer ou chêne est au centre de la collection Divo. 
La combinaison avec les structures précieuses des 
meubles, proposées dans une large gamme de finitions, 
permet de créer un objet absolument unique, original 
et personnel. Le travail des éléments frontaux a la saveur 
de l’artisanat et le charme précieux du bois, habilement 
sculpté par des maîtres menuisiers vénitiens. 
Les structures et les plans sont disponibles en 
plusieurs finitions pour exprimer le caractère unique de 
cette série : de la chaleur du bois lisse aux nombreuses 
couleurs du bois laqué ; de la force du stratifié HPL 
à l’élégance du verre peint, de la solidité raffinée 
du grès cérame mat ou brillant aux différentes finitions 
du cadre. L’ergonomie des ouvertures est assurée 
par des rainures de préhension confortables 
et discrètes et des mécanismes d’ouverture 
par pression sur les tiroirs du bas. 

ENSEMBLE  À PARTIR DE 4 547 €29
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble sous-vasque 2 tiroirs avec prise de main et push open 
Façade structuré en Noyer finition Milano / Cadre et encadrement 
en laqué Platino mat. 
L.100xH.48xP.50cm.
"14917726 > 2 412 €Ó+6,70€

Ŕ  Plan intégré Glotto Color finition Platino mat, 
1 vasque centrée, bonde assortie.
L.100xP.50cm.
A14917937 > 1 041,60 €

Ŕ  Miroir Pirano + cadre Platino mat avec rétroéclairage LED 4 côtés
et éclairage frontal LED, résistance antibuée.
L.100xH.80cm.

OPTION

Ŕ  Meuble de rangement ouvert avec cadre et encadrement 
en Platino mat et intérieur bois Milano. 
L.41xH.81cm.
"14917924 > 1 152 €Ó+3,50€

À partir de

2 616 €
Ó + �,50 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble (A07478739)
+�QMBO�WBTRVF�	"13272115)
+�NJSPJS�	"13268689)

À partir de

2 365 €20
Ó + �,50 €

$0--&$5*0/ &/ 60 $.
Meuble ("14917261)
+�WBTRVF�	"10508726)
+�NJSPJS�	"13268871)

Forme et

texture
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CUBO

ACCESSOIRES CHROMÉ NOIR MAT

1 Patère
L. 4 x H. 4 x l. 5 cm A07915944 21 € A10456625 24,50 €

2 1PSUF�TFSWJFUUFT 45     DN
L. 49 x H. 4 x l. 8 cm A07915942 64 € A10456622 73,50 €

3 1PSUF�TFSWJFUUFT 60     DN
L. 64 x H. 4 x l. 8 cm A07915943 74 € A10456623 84,50 €

4 Porte-verre à fixer
Verre satiné - L. 7 x H. 11 x l. 11 cm A07915934 39,50 € A10456613 45,50 €

5 Porte-verre à poser
Verre satiné - L. 7 x H. 11 x l. 7 cm A07915933 34,50 € A10456612 38,50 €

6
Porte-verre et distributeur 
à savon à fixer Verre satiné
L. 20 x H. 16 x l. 12 cm

A10456609 118 € A10456610 133 €

7 Porte-savon à fixer
Verre satiné - L. 12 x H. 5 x l. 13 cm A07915936 39,50 € A10456615 45,50 €

8 Porte-savon à poser
Verre satiné - L. 12 x H. 5 x l. 12 cm A07915935 34,50 € A10456614 36,50 €

9 Distributeur de savon à fixer
Verre satiné - L. 6,9 x H. 12,4 x l. 10,8 cm A12604535 79,50 € A12604536 91,50 €

10 Distributeur de savon à fixer
Verre satiné - L. 7 x H. 16 x l. 12 cm A07915938 65 € A10456617 77 €

11 Distributeur de savon à poser
Verre satiné - L. 7 x H. 15 x l. 8 cm A07915937 59,90 € A10456616 64 €
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12 Panier porte-savon d’angle
L. 15 x H. 3 x l. 10 cm A11726529 90,50 € A11726530 104,50 €

13 Panier porte-savon
L. 25 x H. 3 x l. 12 cm A11726531 103,50 € A11726532 118,50 €

14 Barre d’appui
L. 30 x H. 3 x l. 5 cm A07915949 90,50 € A10456632 108 €

15 Porte-rouleau
L. 18 x H. 4 x l. 8 cm A07915945 48,50 € A10456626 58,50 €

16 1PSUF�SPVMFBV BWFD DPVWFSDMF
L. 14 x H. 11 x l. 5 cm A07915946 93 € A10456627 112,50 €

17 Porte-rouleau de réserve
L. 4 x H. 18 x l. 8 cm A10456628 45 € A10456629 55 €

18 Porte-balai à fixer
Verre satiné - L. 10 x H. 35 x l. 13 cm A07915939 75 € A10456618 85 €

19 Porte-serviettes anneau
L. 22 x H. 14 x l. 6 cm A07915941 93 € A10456621 103,50 €

20 Porte-serviettes droit fixe
L. 32 x H. 4 x l. 4 cm A10456619 57,50 € A10456620 62,50 €

21 1PSUF�TFSWJFUUFT NPCJMF
L. 38 x H. 4 x l. 4 cm A07915940 131 €

22 Tablette verre
Verre satiné - L. 50 x H. 3 x l. 11 cm A07915931 68,50 € A10456608 75,50 €

1MBUJOF EF GJYBUJPO � DPMMFS
Colle incluse. Ne peut être utilisé 
avec porte-rouleau, barre 
de relèvement et panier

A13668843 21 € A13668844 26 €
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EXCLUSIVITÉS

ACCESSOIRES CHROMÉ #-"C, -*/& Ŵ/0*3ŵ

1. Crochet à serviette à fixer
L. 2,6 x H. 4,1 x P. 3,6 cm A09199101 17,90 € A13669314 19,90 €

2. Petit anneau à serviette à fixer
L. 5 x H. 2 x P. 6 cm A09199103 39,90 € A13669318 45 €

3. Anneau à serviette à fixer
L. 22 x H. 14 x P. 2 cm A09199102 57,90 € A13669317 65 €

4. 1PSUF�TFSWJFUUFT 60 DN � GJYFS
L. 60,5 x H. 3,5 x P. 6,4 cm A09199098 69,90 € A13669321 84 €

5. Distributeur de savon liquide à fixer
L. 9 x H. 12,6 x P. 10 cm - Verre satiné A09199107 99,90 € A13669323 119 €

6. Porte-verre avec verre à fixer
L. 8,8 x H. 9 x P. 9,5 cm - Verre satiné A09199100 46,90 € A13669315 55 €

7. Porte-savon à fixer 
L. 11 x H. 4,7 x P. 9,5 cm - Verre satiné A09199106 46,90 € A13669316 55 €

8. Porte-rouleau à fixer 
L. 15 x H. 12 x P. 2,1 cm A09199105 45,90 € A13669320 59 €

9. Porte-rouleau avec couvercle à fixer
L. 15 x H. 11,5 x P. 2,4 cm A09199104 58,90 € A13669319 69 €

10. Porte-balai à fixer 
L. 10,7 x H. 49,1 x P. 11,6 cm - Verre satiné A09199099 78,90 € A13669322 89,90 €

DERBY STYLE CHROMÉ OU BLACK LINE

CLIVIA CHROMÉ

ACCESSOIRES CHROMÉ

1. Crochet à serviette à fixer
L. 2,2 x H. 2,2 x P. 3 cm A12604861 9,90 €

2. Anneau porte-serviettess à fixer
L. 21,4 x H. 13,8 x P. 3,5 cm A12604864 35,90 €

3. Barre porte-serviettess à fixer
L. 63,5 x H. 3,5 x P. 6,4 cm A12604868 49,90 €

4. Porte-verre avec verre à fixer
L. 7,3 x H. 10,4 x P. 8,6 cm - Verre satiné A12604862 36,90 €

5. Porte-savon à fixer 
L. 9,5 x H. 4,1 x P. 10,5 cm - Verre satiné A12604863 36,90 €

6. Porte-distributeur de savon à fixer
L. 7,4 x H. 16,2 x P. 10,5 cm - Verre satiné A12604871 59,90 €

7. Dérouleur à papier WC avec couvercle à fixer 
L. 14,5 x H. 13 x P. 4 cm A12604865 49,90 €

8. Dérouleur à papier WC à fixer 
L. 14,3 x H. 8,5 x P. 4 cm A12604867 39,90 €

9. Porte-rouleau de réserve à papier WC à fixer
L. 3,5 x H. 16 x P. 6,4 cm A12604866 39 €

10. Porte-balai (avec balai) à fixer
L. 10 x H. 40 x P. 11,6 cm A12604869 67,90 €

11. Porte-balai (avec balai) à poser  
L. 10 x H. 40 x P. 10 cm A12604870 67,90 €
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LOOK_MOVE
Miroir grossissant.
Grossissement 5 fois, multidirectionnel. Disponible en version lumineuse, avec ou sans 
variateur de température. Disponible dans 6 finitions différentes dont 3 PVD.
Existe également en modèle rond.
Modèle carré - Finition Chromée, non lumineux
A05839849 > 467,04 €

1

2

PLAN BLACK SELECTION
La Black Selection propose une variété de 16 accessoires pour satisfaire chaque espace de la salle de bains. 
Les produits sont recouverts d’une couche de laque mate (RAL 9011) spécifique pour résister à toutes les situations.
1. Miroir grossissant sans éclairage
A13661701 > 391,20 €
2. Distributeur de savon
A13670597 > 214,92 €

3. Garniture de toilette
A13661696 > 117,84 €
4. Porte-verre
A13670596 > 147,12 €

5. Patère
A13670589 > 41,88 €
6. Porte-papier avec tablette
A13661698 > 170,76 €

7. Porte-serviettes double
A13670591 > 195,24 €

REVA
Gamme complète pour tous les domaines de la salle de bain (Lavabo, WC, Douche/Bain). Gamme disponible en finition 
Chromé et Noir mat. Installation possible par perçage ou collage.
1. Garniture de toilette
A14863750 > 127,08 €
2. Porte-papier avec tablette
A14863752 > 182,40 €

3. Tablette de douche avec raclette et patère intégrée
A14863745 > 187,44 €
4. Porte-serviettes avec patère (600mm)
A14863726 > 158,88 €

5. Distributeur de savon liquide
A14863740 > 134,28 €
6. Patère
A14863732 > 18,48 €

5
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6 7

1 2
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3
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3 4

1035&Ŵ'-"$0/4
1. Porte-flacons Edition 90 avec raclette aimantée.
Coller ou percer pour fixer.
A11722771 > 252,72 €

2. Porte-flacons Edition 11 avec raclette.
Coller ou percer pour fixer. Différentes finitions 
disponibles. 
A06337804 > 260,16 €

3. Porte-flacons d’angle Elegance.
Différentes finitions disponibles.
A03064063 > 134,16 €

4. Porte-flacons Universel.
Coller ou percer pour fixer. Disponible également 
en Blanc. Existe en longueur sur-mesure.
A11722802 > 137,76 €
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96. Confort et sécurité 102. Plans et vasques
105. Baignoires 117. Balnéothérapie 120. Spas

Bain

Charlton de Duravit. p.111



VICARE
Pack WC avec cuvette sur pied surélevée sans bride 
DirectFlush. Sortie horizontale. Hauteur 46cm. 
Réservoir avec mécanisme à touche Ecoflush. 
Abattant amovible et à descente progressive, à cales 
spéciales assurant une meilleure stabilité, avec rebord 
préhensible sur le couvercle. CeramicPlus et AntiBac 
en option (traitements facilitant l’entretien). 
Set de fixations cachées. Dimensions : 36x71cm.
Pack > A06629317 > 674,40 €
Cuvette > A06629319 > 307,20 €
Réservoir > A04321131 > 238,80 €
Abattant ViCare > A06630250 > 234 €

VICARE
Cuvette suspendue rallongée de 70 cm sans bride 
DirectFlush. Sortie horizontale. Accessible aux fauteuils 
roulants. Abattant amovible et à descente progressive, 
à cales spéciales assurant une meilleure stabilité. 
CeramicPlus et AntiBac en option (traitements facilitant 
l’entretien). Dimensions : 37x70cm.
Cuvette > A08872239 > 658,80 €
Abattant > A05194209 > 308,40 €

VICARE RALLONGÉE
Cuvette suspendue rallongée sans bride 
DirectFlush. Sortie horizontale. Compatible avec 
un abattant amovible et à descente progressive, à cales 
spéciales pour une meilleure stabilité latérale, avec rebord 
préhensible sur le couvercle. CeramicPlus et AntiBac 
en option (traitements facilitant l’entretien). 
Dimensions : 36x70cm.
Cuvette > A06629315 > 451,20 €
Abattant ViCare > A06630253 > 290,40 €

LAVABO VICARE
Lavabo extra-plat. Avec large plage de dépose et une rainure 
de préhension placée sous le lavabo permettant de se tenir 
et de rester debout en toute sécurité. 1 trou de robinetterie 
central percé et 2 trous latéraux pré-percés. Avec trop-plein. 
Dosseret à l’arrière du lavabo pour une meilleure hygiène. 
CeramicPlus et AntiBac en option (traitements facilitant 
l’entretien). Dimensions : 61x55cm.
A06629295 > 357,60 €

Nombreux avantages 
• Innovation
• Sécurisé
• Touché froid
• Bonne préhension
• Charge max : 150kg

Nombreux avantages 
• Barre triangulaire 

pour une bonne préhension
• 9 coloris de cache 

en option
• Charge max : 150kg
• Support douchette

en option

Barre Onyx 2
450mm
A14869204 > 88 €

Onyx Combo
Barre de Maintien en L et Mitigeur Douche
Version gauche > A14116321 > 590 €
Version droite > A14116322 > 590 €
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1. Siège de douche déclipsable et escamotable
Piétement aluminium, assise en polymère, 
fixations invisbles. Déclipsable de son support mural 
et interchangeable avec la tablette de douche. 
Assise ergonomique grande taille 450 mm. 
Supporte jusqu’à 150 kg. 
Existe également en Anthracite ou Blanc / Bois mat, 
Anthracite / Oxyde, Anthracite ou Blanc / Quartz ainsi que 
Blanc, Blanc / Gris, Anthracite et Anthracite / Gris.
A14885658 > 357,56 €

2. Barre d’appui 135°, 400 x 400 mm
Tube elliptique en aluminium époxy Noir mat 3,8 x 2,5 cm. 
Sélection Full Black : 3 points de fixations, cache-fixations 
en polymère Noir mat. Existe également en Blanc, 
Blanc / Chromé, Anodisé et Anthracite. 
Supporte jusqu’à 150 kg. 
L. 74,1 x H. 35,5 x P. 6,75 cm.
A14885664 > 151,98 €

Sélection

Le Confort et la Sécurité,

design et 
innovant !

1

2

TABLETTE 
DE DOUCHE

Tablette de douche seul en aluminium Noir mat. 
Déclipsable et interchangeable avec le siège 
de douche. Existe aussi en Blanc et Anthracite.
A14885656 > 33,55 €BARRE D’APPUI EN T OU EN L

Tube elliptique 3,8 x 2,5 cm en aluminium Noir mat. 2 supports 
de douchette en résine de synthèse : 1 support coulissant 
sur la barre verticale, 1 support fixe sur le côté. Tablette 
de douche intégrée. Supporte jusqu’à 150 kg. Cache-fixations 
en polymère Noir mat. L. 67,8 x H. 129,6 x P. 6,75 cm. Existe aussi 
en finition Blanc, Blanc/Chromé, Anodisé et Anthracite.
A14885663 > 252,38 €

BARRE DROITE 
400 .. 06 600 .. 

Tube elliptique en aluminium époxy Noir mat 3,8 x 2,5 cm. 
Sélection Full Black. Cache-fixations en polymère Noir mat 
(existe également en finition Anthracite / Bois mat, 
Anthracite / Quartz, Anthracite / Oxyde, Blanc / Bois mat, Blanc, 
Blanc / Chromé, Anodisé et Anthracite). 
Supporte jusqu’à 150 kg.
400 mm > A14885665 > 85,44 €
600 mm > A14885667 > 95,04 €

www.espace-aubade.fr
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AEROBLOC
Receveur en Aerobloc : matériau sandwich 
très solide et léger composé de fibres 
de verre, de résine et de PET recyclé.
•  Extraplat, sans ressaut, conforme à la nouvelle 

réglementation « zéro ressaut ».
•  2 finitions : brillante NF ou mate avec 

une résistance à la glissance PN12. 
•  Installation facile grâce à son poids réduit, 

à l’absence de décaissement autour du vidage 
et à son fond plat en contact avec le sol.

•  À poser, à encastrer ou à surélever 
(avec des pieds universels).

•  Conception vertueuse avec plus de 50 % 
de matériaux recyclés.

 ODÉON RIVE GAUCHE
Plan vasque livré sans bonde. Percé 1 trou. Grande profondeur de cuve qui évite les éclaboussures.
Arrondi, rebords fins. Angles doux pour un nettoyage simple et rapide.

1. Plan vasque 60 cm, non-meulé L. 61 x P. 51,20 cm, autoportant > A10678837 > 332,76 €
2. Plan vasque 80 cm, non-meulé L. 81 x P. 51,20 cm, autoportant > A10678835 > 388,26 €
3. Plan vasque céramique 70 cm, non-meulé L. 71 x P. 51,20 cm, autoportant > A12730876 > 360,48 €

PACK WC 

RECEVEUR 

1 2 3

Pack WC au sol
Odéon

661  €86
A09273204

ODÉON UP
Cuvette suspendue longue Odéon Up 
71 x 36 cm, rallongée pour accès latéral 
par translation. Fonctionnement double 
chasse 3/6 L.
Cuvette > A00436451 > 436,86 €
Abattant Thermodur, charnières métal inox 
à fixation rapide > A00438393 > 87,78 €

ODÉON
Pack WC au sol.

Receveur Aerobloc
à partir de

294  €90
A12601237

10
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CONNECT FREEDOM
 Les produits Connect Freedom s’intègrent parfaitement 
dans une salle de bains classique. Ils apportent confort 
et sécurité aux personnes à mobilité réduite ou ayant 
des besoins liés à l’âge. 

1. -BWBCP�QMBO 1.3 -� 80 Y 1�  55,5 DN
Lavabo-plan Connect Freedom (existe en profondeur 
60 et 80 cm) avec plages latérales rainurées 
par le dessous pour un accès facilité en fauteuil.
A06024868 > 578,82 €

2. &OTFNCMF 8$ $POOFDU
Cuvette suspendue surélevée Connect Freedom 
compatible avec bâti-support existant.
 %¥UBJMT �
Cuvette suspendue 54,5 x 36,5 cm.
"06024871 > 531,72 €
Abattant Connect frein de chute. Déclipsable. Fixation dessus. 
"02733821 > 167,76 €

Existe également en cuvette surélevée sur pied. 
Sortie horizontale. À équiper d’un abattant Connect.
 %¥UBJMT �
Cuvette surélevée sur pied. Sortie horizontale. Hauteur d’assise 46 cm 
hors abattant. Fournie avec kit de fixation au sol.
A06024869 > 388,68 €
Abattant Connect frein de chute. Déclipsable. Fixation dessus. 
"02733821 > 167,76 €
Réservoir cube 3/6 L. Alimentation latérale. Silencieux. 
Livré avec une soupape à double chasse et un ensemble 
de fixation cuvette réservoir.
"02733842 > 237 €

OKYRIS PRO
Une gamme complète de mitigeurs hygiéniques 
et pratiques. Un grand confort d’utilisation,
une sécurité optimale et une fiabilité à toute épreuve.
Pour les mitigeurs lavabos : Bec incliné autovidable pour 
éviter l’eau stagnante et limiteur de température pour 
éviter les risques de brûlures. Facile à nettoyer et confort 
d’utilisation. Limiteur de débit à 5 L/min intégré dans 
la cartouche permettant de faire des économies d’eau.
• 3 hauteurs disponibles : 66, 104 et 160 mm.
•  3 longueurs de bec disponibles : 112, 123 et 160 mm.
• 3 types de poignées : pleine, ajourée, rallongée.

 .JUJHFVS MBWBCP
 Poignée ajourée. 
Hauteur sous bec 66 mm. 
Tirette et bonde de vidage 
en métal.

 .JUJHFVS UIFSNPTUBUJRVF EPVDIF NVSBM
 Corps en laiton chromé monobloc résistant pour faciliter 
le nettoyage. Technologie Cool Body (corps tiède) qui évite 
les risques de brûlures. Économie d’eau grâce au limiteur 
de débit intégré dans la cartouche 5 L/min. Manettes 
ergonomiques pour une meilleure préhension.

 Une gamme complète de mitigeurs 
hygiéniques et pratiques

Le confort et 
l’ergonomie 
pour tous

LES RECEVEURS 
ULTRAPLATS

  
Traitement antidérapant pour 
la finition YK (niveau classe C)

 RECEVEURS À ENCASTRER 
6-53"'-"5 /&8

&YUSBQMBU ǉ 
•  Existe en 36 dimensions. Formes rectangulaire, carré 

ou quart de rond disponible. À poser ou à encastrer.
•  4 finitions : Blanc brillant (01), Blanc mat (V1), 

Blanc antidérapant (YK) et Noir mat (V3).
•  En acrylique. 

Extraplat 2,5 cm d’épaisseur.
• À encastrer.
À équiper d’une bonde spécifique non fournie.
"12636815 > 65,88 €
Existe en 120 x 90 cm > "12636796 > 455,40 €  

201  €48
"08246827

340 €80
A08246848

Receveur 
Silk Black
120 x 90 cm

637 €56
"13814568

Receveur 
Blanc brillant
100 x 100 cm

427 €92
"12636806

1

2
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RENOVA
Receveurs ultraplats à encastrer ou à poser / à encastrer. Les receveurs Renova 
ne se contentent pas d’arborer un design tout en douceur, ils se veulent également 
novateurs avec un poids inférieur jusqu’à -30% et ultraplats avec moins de 45mm 
d’épaisseur. Émail réellement Antigliss PN18  de série et 4 faces émaillées. 
La rectitude est maîtrisée pour faciliter la pose. Ils sont livrés avec le système 
d’aide à la pose breveté Install Block®.

En version à encastrer :
• ¼ de rond 90x90 cm .
• Carrée 80, 90* et 100*cm.
• Rectangulaire 90x70cm, 100x80cm, 120x80cm 

140x80cm, 100x90cm, 120x90cm et 140x90cm.

En version à poser / à encastrer :
• ¼ de rond 90x90cm.
• Carrée 80 et 90*cm.
• Rectangulaire 90x70cm, 100x80cm, 120x80cm 

140x80cm, 100x90cm, 120x90*cm et 140x90*cm.

515 €38
A11789406

* optimisé pour personnes à mobilité réduite, selon directives de pose.

Renova
L. 90 x 90 cm
à encastrer
à partir de

469 €64
A11700784

RENOVA COMFORT
Pack WC au sol Rimfree® surélevé.
Avec abattant fermeture ralentie et déclipsable.

RENOVA COMFORT 
SQUARE

Lavabo de 65 cm, 1 trou percé 
pour l’utilisation en fauteuil roulant.

Pack

557 €56
A12649202

RENOVA PLAN 
Gamme de receveur  en céramique à poser/ à encaster sans ressaut 
répondant aux normes concernant l’accessibilité des douches. 
Céramique avec émail antigliss de série / résistance à la glissance certifiée PN 18. 
Compatible avec toutes les bondes à grand débit Ø90cm du marché.
Compatible avec le kit d’étanchéité périphérique Geberit.

Receveur de douche à poser / à encastrer
Émaillé 4 côtés épaisseur 35mm (40mm pour le 140 x 90 cm). 
• Carré : 80x80cm et 90x90cm.
• Rectangulaire : 90x120cm, 90x140cm, 80x100cm, 80x120cm. 

10
GARANTIE

Renova Plan
L. 90 x 90 cm
à encastrer
à partir de

516  €61
A15028578
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1. Lavabo Rond - L. 60 x P. 47,5 cm
Avec ou sans trop-plein. 
Existe en L. 50 x P. 35 cm, L. 55 x P. 45 cm, 
L. 65 x P. 47,5 cm avec ou sans trop-plein.

2. Lavabo Square - L. 60 x P. 48 cm. 
Existe en L. 45 x P. 35 cm, L. 50 x P. 35 cm, 
L. 55 x P. 45 cm, L. 65 x P. 48 cm.

3. Lavabo Square Plus - L. 60 x P. 55 cm. 
Avec prise de mains pour accessibilité 
PMR. Avec ou sans trop-plein.
Existe en L. 65 x P. 55 cm, avec ou sans trop-plein.

4. Cache-siphon - Céramique Blanc, 
pour lavabos L. 45 et 50 cm ou 
pour lavabos L. 55 cm et +. 
Fixations en acier inox fournies. 

DERBY STYLE
Plan de toilette en pierre de synthèse Blanc accessible aux personnes à mobilité 
réduite. Percé un trou de robinetterie. Sans trou de trop-plein. Capot d’écoulement 
Blanc inclus. Dimensions disponibles : L. 700 / 800 / 1 000 x P. 550 x Ép. 20 mm.
Dimensions de la vasque pour le plan de toilette :
L. 700 mm : L. 538 x H. 89 x P. 410 mm.
L. 800 mm : L. 638 x H. 89 x P. 410 mm.
L. 1 000 mm : L. 638 x H. 89 x P. 410 mm.

       SIPHONS DESIGN ET BONDES
1 ¼" x 32 mm. Réglable en hauteur de 90 à 185 mm. Rosace 65 mm. 
Tube mural L. 300 mm recoupable. En laiton Chromé ou Noir mat.
1. Siphon design Chromé > A12564792 > 54,90 €
2. Siphon design Noir mat > A13668379 > 99 €
3. Bonde lavabo avec trop-plein 
Chromé > A13668375 > 44 €
Noir mat > A13668377 > 69 €
4. Bonde lavabo sans trop-plein 
Chromé > A13668376 > 44 €
Noir mat > A13668378 > 69 €

%�4*(/"5*0/ Ŵ7&34*0/ "7&C 5301ų1-&*/ŵ 3�'�3&/C& 13*9

1. Lavabo Rond - L. 60 cm - Céramique Blanc A12281241 64,90 €

2. Lavabo Square - L. 60 cm - Céramique Blanc A12604855 108 €

3. Lavabo Square Plus - L. 60 cm - Céramique Blanc A12604851 197 €

4.
Cache-siphon - Céramique Blanc 
Pour lavabos L. 55 cm et +. A12281229 79,90 €

Pour lavabos L. 45 et 50 cm. A12281230 79,90 €

CLIVIA
Lavabos en céramique Blanc, percés un trou de robinetterie.
Lavabos Rond et Square Plus avec ou sans trop-plein. Lavabos Square avec trop-plein.

DÉSIGNATION 3�'�3&/C& 13*9

Plan de toilette - L. 70 cm - Blanc A10478818 449 €

Plan de toilette - L. 80 cm - Blanc A10478819 485 €

Plan de toilette - L. 100 cm - Blanc A10478820 519 €

5
GARANTIE

5
GARANTIE

GARANTIE

2

 Lavabos Square et lavabos Square Plus en largeur 65 cm.

Lavabo Rond
et Cache-siphon
Clivia

144€80
Céramique Blanc
Lavabo (A12281241)
Cache-siphon 
(A12281229)

Lavabo Derby Style
et Siphon design
à partir de

503  €90
Lavabo (A10478818)
Siphon (A12564792)

1

1

3 4

2

3 4

2

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS
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VARIFORM
Le design épuré des vasques Geberit VariForm est immédiatement 
remarquable. Qu’il s’agisse des vasques à poser, à encastrer ou sous-plan, 
la gamme Geberit VariForm confère un caractère distinctif à l’équipement 
de la salle de bains. 
VariForm, liberté de conception maximale. Des rondes et rectangulaires aux ovales 
et oblongues, Geberit décline toutes ces formes géométriques simples dans le design-
concept et l’esthétique des vasques VariForm. Très complet et répondant 
à tous les types d’installation, VariForm est un système modulaire qui comprend 
des vasques à poser, à encastrer et sous-plan. Déclinées dans une grande variété 
de formes et de dimensions, elles permettent d’infinies possibilités pour l’équipement 
de la salle de bains avec leurs lignes affinées et intemporelles.

1. Vasque ronde
Vasque ronde à poser de 45cm, avec trop-plein, 45x45cm.
A10762933 > 253,74 €

2. Vasque ovale
Vasque ovale à encastrer de 50cm, avec trop-plein, 50x45cm.
A10762904 > 139,61 €

3. Vasque oblongue
Vasque oblongue à poser de 55cm, sans trop-plein, 55x40cm.
A10762938 > 283,37 €

4. Vasque rectangulaire
Vasque rectangulaire sous-plan de 50cm, sans trop-plein, 50x40cm 
(dimensions intérieures).
A10762929 > 173,42 €

5. Vasque rectangulaire
Vasque rectangulaire à poser de 55cm, sans trop-plein, 55x40cm.
A10762943 > 291,82 €

6. Vasque ronde
Vasque ronde à encastrer de 40cm, avec trop-plein, 40x40cm.
A10762898 > 126,85 €

1
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1. LOOP & FRIENDS
Vasque à poser ronde en TitanCeram. Coloris Almond 
et disponible en Blanc, Blanc mat, Graphite, Ebony. 
Dimensions : 42cm de diamètre. Existe également 
en forme rectangulaire et ovale. À poser, à encastrer 
et à encastrer par-dessous. CeramicPlus en option 
(traitements facilitant l’entretien).
A13344326 > 664,80 €

2. COLLARO
Vasque à poser ovale en TitanCeram. Coloris Blanc 
et disponible en Blanc mat. Dimensions : 56x36cm. 
Existe avec forme ronde, ovale, rectangulaire et carrée. 
CeramicPlus en option (traitements facilitant l’entretien).
A11451499 > 438 €

3. ARTIS
Vasque à poser ovale en TitanCeram. Pour robinetterie 
murale ou robinetterie surélevée, sans plage 
de robinetterie. Sans trop-plein. Dimensions : 61x41cm. 
Existe également en forme carrée, ronde ou rectangulaire. 
Disponible en 9 autres coloris au choix. CeramicPlus 
en option (traitements facilitant l’entretien).
A13344482 > 1 130,40 €

4. MEMENTO 2.0
Vasque à poser rectangulaire en TitanCeram. 
Avec ou sans trop plein. Coloris Blanc mat. 
Dimensions : 60x42cm. Disponible en 3 autres coloris 
tendance : Ebony, Graphite et Blanc brillant. CeramicPlus 
de série sur modèles couleurs (traitements facilitant 
l’entretien). 
A11451703 > 949,20 €

5. ARCHITECTURA
Vasque à poser, sans trop-plein, existe en version 
à encastrer, par-dessus et par-dessous. Existe également 
avec trop-plein. Dimensions : 45cm de diamètre.
A13799615 > 336 €

6. O.NOVO
Lavabo à poser ou à encastrer. Avec trop-plein. 
Trou de robinetterie central percé. 
Existe dans les dimensions 55, 50 et 45cm. CeramicPlus 
en option (traitements facilitant l’entretien). 
Dimensions : 60x46cm.
A12507738 > 162 €

1
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CARILLON
Vasque rectangulaire à encastrer par-dessus.
L. 53 x P. 37 cm. Livrée sans bonde. Avec trou de trop-plein à l'avant.
Sans cache trop-plein.

ODÉON RIVE GAUCHE
Plan vasque en céramique Blanche L. 100 cm autoportant.
Cuve profonde pour un entretien facilité. Large plage de pose pour les objets du 
quotidien. 3 finitions de verre : Blanc givré, Noir givré et Bronze givré. Disponible en 
dimensions L. 60, 80, 100, 120 et 140 cm.

CLÉO 1889
Plan vasque L. 101 cm, 3 trous.
Livré avec bonde céramique. Une grande profondeur de cuve qui évite 
les éclaboussures. Angles doux pour un nettoyage simple et rapide. Un style rétro 
authentique. Stabilité du grès facilitant la pose et l’étanchéité des joints.
Modèle 1 trou > A13811519

DELTA PURE
Vasque à poser Delta Pure Blanche Ø 41 cm.
Céramique très fine de 6 mm d’épaisseur pour un design épuré. Sans trou de robinetterie. 
Sans trou de trop-plein. Bonde céramique à écoulement libre à commander à part.

VIVIENNE
Plan vasque une cuve, 2 trous de robinetterie L. 121 cm.
Cuve large et profonde pour un usage pratique au quotidien. La faible épaisseur de 8 mm 
du bandeau apporte de la légèreté à l’ensemble géométrique, rebords fins. Disponible en 
L. 60, 80, 100 et 120 cm. Double cuve disponible en L. 120 cm. Nouveauté : finitions 
Noire mate et Blanc mate disponible (sauf pour le modèle L. 120 cm).

TERRACE
Plan vasque avec bandeau LED, L. 80 cm.
Caractérisé par une esthétique à la géométrie rectangulaire, élégante et précise, propre 
au design contemporain avec son architecture en « L ». Suppression du vidage central
pour un nettoyage facilité. Technologie de vidage déporté FreeDrain qui permet
d’interrompre l’évacuation par simple pression.

Vasque Carillon

275€88
A13811624

Plan-vasque
Odéon Rive Gauche

535€14
A10678832

Plan-vasque
Cléo 1889

867€90
A13811520

Plan-vasque
Terrace

1 132 €74
‰DEEE + 0,�0 €

A05967224

Vasque Delta Pure

415€98
A12731145

Plan-vasque
Vivienne

561€54
A12730880
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 Baignoire demi-îlot L. 180 x 80 cm 
Version centrale > A12973474 > 1 899 €

 Baignoire demi-îlot L. 180 x 80 cm
Version droite > A12973476 > 1 899 €

 Baignoire demi-îlot L. 180 x 80 cm
 version gauche > A12973475 > 1 899 €

Des produits de grandes marques
en exclusivité pour Espace Aubade !

DERBY STYLE
 L. 1 800 x l. 800 x H. 600 mm. 
Contenance maximale de 238 L.
Baignoire monobloc en acrylique au design moderne 
pour implantation contre un mur pour la version 
centrale ou en angle pour les versions droite 
et gauche. Vidage position centrale inclus.

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

Baignoire Derby Style
Version centrale
L. 180 x 80 cm 

1 899 €
A12973474

www.espace-aubade.fr
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ISENSI
Baignoires monobloc en acrylique sanitaire.
• Forme intérieure arrondie, cocoon pour un grand 

confort de bain.
• Nombreuses dimensions et formes disponibles : murale,

asymétriques, indépendante en îlot et symétrique d’angle.
• Plage élargie (85 à 100mm selon modèle) pour le montage 

de la robinetterie.
• Disponibles en version Blanc uni et Bicolore 

(tablier couleur Noir ou Gris).
• Cache-bonde et fente de trop-plein finition Blanc.
OPTIONS :
• Système de balnéothérapie.
• Remplissage par le trop-plein finition Blanc.

Cache-bonde finition Blanc

Fente de trop-plein finition Blanc 

Remplissage par le trop-plein finition Blanc (option)

Baignoire murale 
iSensi L. 170 x 75 cm
à partir de

2 464 €
Intérieur et tablier
Blanc (A13321700)

Baignoire asymétrique 
iSensi L. 160 x 75 cm
installation à droite
à partir de

2 957 €
Intérieur Blanc et 
tablier Gris ("15345374)

Baignoire trapèze 
iSensi L. 170 x 100 x 60 cm
installation à gauche
à partir de

3 229 €
Intérieur et tablier 
Blanc ("13692467)
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NAYA
3. Baignoire acrylique rectangulaire.
• Baignoire en acrylique sanitaire Blanc ép. 4 mm.
• Volume intérieur symétrique avec large appui dorsal et vidage en position centrale. 
• Fournie avec un jeu de pieds réglables. 
• Livrée sans tablier et sans vidage.
•  Disponible en L. 170 x 75 (242 L) et 180 x 80 cm (278 L). 
L. 180 x 80 cm > A11726535 > 449 €

4.  Baignoire acrylique d’angle L. 140 x 140 cm (260 L).
•  Baignoire en acrylique sanitaire Blanc ép. 4 mm. 
•  Volume généreux pour un usage familial avec large plage de dépose. 
•  Confortable surface d’assise hors d’eau. 
•  Fournie avec un jeu de pieds réglables.
•  Livrée sans tablier et sans vidage.
Tablier de baignoire en acrylique Blanc en option > A11726536 > 309 €

Baignoire Naya
-�� ��0�Y��5�DN

359  €
(A11726534)
5BCMJFS�OPO�JODMVT

Baignoire d’angle Naya
-�� ��0�Y���0�DN

579  €
(A11726533)
Tablier en option

EXCLUSIVITÉS

7
GARANTIE

JAVA 2 
1. Baignoire acrylique rectangulaire.
•  Baignoire rectangulaire au design moderne et épuré.
•  Forme ergonomique et spacieuse avec une large plage pour la robinetterie. 
•  Fournie avec des pieds réglables en métal.

Dimensions baignoires.
Baignoire L. 150 x 70 cm - Blanc > A14976396 > 239 €
Baignoire L. 160 x 70 cm - Blanc > A14976397  > 239 €
Baignoire L. 170 x 70 cm - Blanc > A14976398  > 239 € 
Baignoire L. 170 x 75 cm - Blanc > A14976399  > 239 €
Baignoire L. 170 x 80 cm - Blanc > A14976400 > 290 €
Baignoire L. 180 x 80 cm - Blanc > A14976401 > 290 €

Tablier petit côté L. 70 x 57 cm > A14976402 > à partir de 139 €
Tablier grand côté L. 150 x 57 cm > A14976405 > à partir de 275 €

2.  Baignoire acrylique d’angle L. 135 x 135 cm.
• Forme généreuse.
• Larges plages de dépose.
•  Confortable surface d’assise hors d’eau. Appui dorsal élargi 

pour une utilisation biplace et un confort des épaules.
•  Fournie avec des pieds réglables en métal.
Tablier de baignoire en acrylique Blanc en option > A10457933 > 275 €

7
GARANTIE

Baignoire Java 2 
à partir de

239€
(A14976396)
Tablier en option

1

3

2

4

EXCLUSIVITÉS
Baignoire Java 2
-� ���5�Y���5�DN

520€
(A10457932)
Tablier en option

www.espace-aubade.fr
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TAWA
Baignoire en acrylique sanitaire de haute qualité. 
Légèreté et élégance du design grâce au bandeau ultrafin de 1,5cm.
Deux modèles disponibles : avec vidage aux pieds ou centré (double dossier). 
Chaque modèle est décliné selon 3 dimensions : L.170x70, 170x75 et 180x80cm. 
Pour les baignoires duo : L.170x75, 180x80 et 190x90cm. 

RENOVA
Baignoire Geberit Renova. Ce modèle se décline de 140 à 180cm de longueur 
et en version biplace de 180x80cm pour répondre à toutes les configurations de salles de bains. 

SOANA
Les baignoires Soana se marient harmonieusement 
avec l’ensemble des lignes de salles de bains Geberit 
avec son style graphique. Ses plus sont l’extrême finesse 
du bandeau, son design épuré ou en encore ses formes naturelles.
Existe en 7 modèles, versions standards L.160x70, 170x70 
ou 75, 180x80cm et biplace : L.170x75, 180x80 et 190x90cm.

RENOVA PLAN
Comme toutes les baignoires Geberit, elle est compatible avec le système 
de vidage Geberit PushControl. Baignoire rectangulaire en acrylique, 
existe en 7 versions avec vidage au pied : de 140 à 180cm de longueur ; 
ainsi qu’une version de 180x80cm avec vidage central.

Baignoire Soana
à partir de

691€49
A11790000

Baignoire Tawa
à partir de

777€85
A13784368

Baignoire 
Renova
à partir de

487  €63
A11790009

Baignoire 
Renova Plan
à partir de

546€23
A11790024
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CALOS 2.0
Baignoire rectangulaire aux formes contemporaines.
• Baignoire en Syntek® renforcé. Finition Blanc brillant ou Blanc mat.
• Dimensions en L.150x70, 160x70, 170x70, 170x75, 170x80 et 180x80cm.
• Profondeur 42,5cm.
• Versions : avec châssis ou à encastrer avec pieds.
• Option : remplissage par le vidage.
• Tabliers finition acrylique ou bois, pour installation en niche, en angle ou en U.
Modèle présenté : Calos 2.0 - L.180x80cm - Finition Blanc brillant - À encastrer avec pieds

INFINITIVE
Baignoire îlot.
• Baignoire en résine de synthèse Novotech® : 2/3 de charges minérales et 1/3 de résine.
• Finition Blanc mat à l’intérieur.
• Extérieur Blanc mat ou personnalisable dans 18 couleurs.
• Dimensions L.170x75cm - Hauteur 70cm.
• Option : éclairage LED périphérique.
• Existe avec système Wellness Natural Air.
Modèle présenté : Infinitive - Finition extérieur Artico - Éclairage LED périphérique

RENOVA PLAN
Comme toutes les baignoires Geberit, elle est compatible avec le système 
de vidage Geberit PushControl. Baignoire rectangulaire en acrylique, 
existe en 7 versions avec vidage au pied : de 140 à 180cm de longueur ; 
ainsi qu’une version de 180x80cm avec vidage central.

Baignoire 
Renova Plan
à partir de

546€23
A11790024

Baignoire Calos 2.0

523 €50
(A11328994)
Coussin en option

Baignoire Infinitive

6 892 €50
(A12644593)
Éclairage LED
périphérique en option 

MARINE 
1. Baignoire îlot monobloc en composite minéral.
• Surface lisse et agréable au toucher.
• Facile à nettoyer et à entretenir.
• Réparable.
•   Résistance aux impacts, pas de dégâts 

dûs à la chute d’objets.
• Rétention de la chaleur supérieure aux baignoires 

en acrylique et en acier.

• Isolation phonique lorsque l’eau atteint la baignoire.
• Épaisseur de la coque de 14mm.
• Réservation de 133mm pour l’installation du vidage.
• Pieds réglable sur 10mm.
• Baignoire sans trop-plein.
• Vidage complet fournis.
• Poids (à vide) : 87kg.
• Contenance : 375L.

2. Vasque à poser.
• L.400xP.350xH.129mm.
• En minéral composite Blanc brillant

avec cache bonde.
• Vasque sans trop-plein.
•   Poids : 4,77kg.

5
GARANTIE

Baignoire Marine
L. 160 x 74 cm

1 949 €
A11727302

Vasque Marine
L. 40 cm

215€
A12604759

1

2
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BETTESTARLET
Baignoire rectangulaire en acier titane vitrifié, à encastrer.
• Vidage centré pour un meilleur confort à deux.
• Dimensions de 150 à 190 cm, largeur de 70 à 90 cm.
• Kit d’isolation phonique inclus prémonté en usine.
• Nous recommandons de commander le jeu de pieds.
• 100 % recyclable.
Options :
•  Antidérapant BetteSense, PN24, quasiment invisible et indétectable il s’active au contact 

du corps et de l’eau, référence AS (option disponible sur le Blanc brillant réf. 000).
• Baignoire sur-mesure.
BetteStarlet 
A08191186 > 995 €

50 30
GARANTIE

Jeu de pieds 
A08189319 > 90 €

CAYONO / CAYONO DUO
Baignoire rectangulaire en acier émaillé de qualité, à encastrer, 
avec large plage pour installer la robinetterie.
•  Uniquement baignoire Cayono : perçage centré gratuit : monotrou ou 2 trous entraxe 150 mm.
• Disponible en 7 couleurs brillantes et mates. Poignées en option.
• Dimensions Cayono : 150 x 70, 160 x 70, 170 x 70, 170 x 75, 180 x 80 cm.
• Dimensions Cayono Duo : 170 x 75 et 180 x 80 cm.
• Gamme de vasques Cayono identiques en design. 3 modèles. 3 dimensions.
Options :
•  Effet perlant « nettoyage encore plus facile » et fonds antidérapants.
• Sound Wave pour transformer la baignoire en enceinte acoustique.
Modèle présenté : Cayono Modèle 750 - Finition Blanc Alpin - Dimensions : 170 x 75 x 40 cm.
* en conformité avec nos conditions de garantie actuelles.

SILENIO
Baignoire rectangulaire en acier émaillé de qualité, à encastrer, pour vidage central.
• Disponible en 13 couleurs brillantes et mates.
• Dimensions : 170 x 75, 180 x 80 et 190 x 90 cm.
• Gamme de vasques Silenio identique en design. 8 modèles. 16 dimensions.
•  L’acier émaillé de qualité Kaldewei est résistant aux rayures, chocs, UVs, teintures de cheveux 

et produits chimiques. Il est facile à entretenir, garde la chaleur et garanti 30 ans*.
Options :
•  Effet perlant « nettoyage encore plus facile » et fonds antidérapants.
• Sound Wave pour transformer la baignoire en enceinte acoustique.
Modèle présenté : Silenio - Finition Blanc Alpin - Dimensions : 170 x 75 x 40 cm. 
* en conformité avec nos conditions de garantie actuelles.

BETTESTARLET I SILHOUETTE
Baignoire semi-îlot en acier titane vitrifié, avec tablier intégré.
• Vidage centré pour un meilleur confort à deux.
• Dimensions de 165 à 195 cm, largeur de 75 à 95 cm.
• Kit d’isolation phonique inclus prémonté en usine.
•  Le vidage Bette commandé sera prémonté en usine et livré avec un tuyau flexible 

pour faciliter la pose.
• 100 % recyclable.
Option :
•  Antidérapant BetteSense, PN24, quasiment invisible et indétectable il s’active au contact 

du corps et de l’eau, référence AS (option disponible sur le Blanc brillant réf. 000).
BetteStarlet I Silhouette 
A08193106 > 5 164 €

14 30
GARANTIE

Qualité 
durable

Acier
Titane vitrifié

Made in 
Germany

Baignoire Cayono

756  €
A05837991

Baignoire Silenio

1 528 €
A07336805

7 30
GARANTIE

13 30
GARANTIE

Baignoires en acier émaillé
très résistantes et garanties 30 ans*

Grâce à ses deux dosserets 
et un écoulement
central, elle est parfaite 
pour un bain à deux
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DURAVIT No.1 
Duravit No.1 est synonyme de design vivant qui s’intègre dans n’importe quel 
environnement moderne. La gamme séduit par son esthétique épurée, intemporelle 
et moderne ainsi que par son rapport qualité prix imbattable – le tout dans la fameuse 
qualité Duravit. La série de salle de bains parfaite pour les néophytes et les petits 
budgets ! Existe dans plusieurs dimensions et avec dossier à droite.

CHARLTON 
La rencontre de l’ancien et du moderne. Ses courbes douces permettent de s’asseoir ou de s’allonger confortablement. 
Disponible également en version tablier 3 faces et en version d’angle.
• 2 dossiers permettent de s’asseoir confortablement à deux.
•  En matière acrylique résistante aux chocs et aux impacts avec une finition agréablement chaude, lisse et non poreuse (acrylique sanitaire).
• Habillage sans jointure, comme coulé d’une seule pièce.
•  La bonde push-open peut être fermée et ouverte d’une simple pression du doigt, ce qui facilite la rétention ou l’écoulement de l’eau.

Baignoire îlot 
Charlton
L. 170 x 80 cm

1 749€
Avec trop-plein
("14976295)

Baignoire à encastrer
Duravit No.1
L. 150 x 80 cm

646 €80
Avec dossier à gauche
Acrylique sanitaire
("14738099)

EXCLUSIVITÉS

%Ŵ/&0
Cette baignoire à poser en îlot en DuraSolid® fait du bain un plaisir à l’état pur 
et son esthétique reprend rigoureusement la forme ovale des vasques à poser D-Neo. 
Elle attire tous les regards dans chaque salle de bains, grande ou petite, par l’aspect 
et le toucher soyeux du matériau à base de résine minérale développé par Duravit. 
Baignoire à poser en îlot, de dimensions L. 160 x 75 cm, avec habillage sans jointures 
et pieds, avec deux dossiers, vidage spécial et sans trop-plein. 
Existe en version avec trop-plein.

Baignoire D-Neo
L. 160 x 75 cm

3 562 €80
Avec vidage spécial
et sans trop-plein
("14115882)

Baignoire Silenio

1 528 €
"07336805

www.espace-aubade.fr
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DOMO
Baignoire L. 135 x 135 cm avec assise intégrée.
Existe en version balnéo
En option : tablier > A00440426 > 538,44 €

MICROMÉGA DUO
Version droite ou gauche. Existe en version balnéo.
Version droite L. 150 x 100 cm > A00439573 > 1 065,96 €
Version gauche L. 150 x 100 cm > A00439584 > 1 065,96 €
En option : tablier > A00440396 > 498,12 €

EVOK
Disponible en 6 dimensions : L. 170 x 70, 170 x 75, 170 x 80, 180 x 80, 190 x 90 
et 200 x 100 cm. Existe en version balnéo.
En option : Coussin repose-tête blanc > A00441134 > 231,42 €

LEADER III
Disponible en 6 dimensions : 
L. 150 x 70, 160 x 70, 170 x 70,
170 x 75, 170 x 80 et 180 x 80 cm.
Modèle L. 170 x 75 cm > A00440216 > 235 €
Modèle L. 170 x 80 cm > A05174505 > 335 €
Modèle L. 180 x 80 cm > A00440214 > 335 €

10
GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE

Baignoire 
Evok
L. 170 x 75 cm

963  €96
A00439791

Baignoire 
Microméga Duo
L. 150 x 100 cm
Version droite

1 065 €96
(A00439573)

Tablier en option

Baignoire 
Domo
L. 135 x 135 cm

668  €70
(A00439632)

Tablier en option

Baignoire 
Leader III
L. 170 x 75 cm

235  € 
A00440216

Un design sobre et contemporain 
une baignoire proGonde oŢ rant
un réel confort de bain

Baignoire asymétrique
Gagnez de la place
sans perdre en confort
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"L"
1. Baignoire rectangulaire en acrylique Blanc 
L. 170 x 75 cm.
Large plage pour poser les produits.
Vendu sans tablier et sans vidage.
Baignoire plage à droite sans tablier de baignoire, sans vidage
A05408430 > 355 €

2. L. 170 x 80 cm version bain / douche
Vendu sans tablier, sans vidage et sans pare-baignoire.

3. L. 180 x 80 cm double dos.
Vendu sans tablier et sans vidage.

"L" D’ANGLE
4. Baignoire d’angle en acrylique Blanc
L. 140 x 140 cm.
Tablier seul en acrylique Blanc > A04743122 > 329 €

Baignoire 
Evok
L. 170 x 75 cm

963  €96
A00439791

Baignoire asymétrique
Gagnez de la place
sans perdre en confort

1

3

4

2

Baignoire
bain/douche
rectangulaire "L"
L. 170 x 80 cm

449  €
(A11726049)
Sans tablier

Baignoire "L" d’angle
L. 140 x 140 cm

685  €
(A04735595)
Tablier en option

EXCLUSIVITÉS

Baignoire 
rectangulaire "L"
L. 170 x 75 cm

355  €
(A04735596)
Version gauche

Baignoire 
double dos "L"
L. 180 x 80 cm

459  €
(A11726048)
Sans tablier et sans vidage

www.espace-aubade.fr
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OBERON 2.0
Un modèle classique aux lignes droites 
s’harmonisant avec tous les styles 
de salles de bains.
• Gamme de baignoires en Quaryl®.
•  Existe en 3 dimensions rectangulaires :

À encastrer : 170 x 75 cm à 180 x 80 cm.
En version contre le mur : 180 x 80 cm.

•  La hauteur du rebord mesure seulement 10 mm 
pour une légèreté exceptionnelle.

•  Version contre le mur : disponible en coloris 
Blanc et en version Bicolore avec plus 
de 200 couleurs grâce à Colour On Demand.

•  Avec vidage / trop-plein prolongé (Chromé 
et Blanc).

• Jeu de pieds (autocollants) fourni.
Existe en version à encastrer :
180 x 80 cm > A10243743 > 1 675,20 €

QUARYL®

MATÉRIAU EXCLUSIF
VILLEROY & BOCH 

SUBWAY 3.0
La grande profondeur et le dossier confortable 
de la baignoire Subway 3.0 aux formes 
ergonomiques vous offriront de nombreux 
moments de relaxation.
•  Gamme de baignoires en Quaryl®. Agréable au toucher. 

Trop-plein rallongé, très design et personnalisable. 
Disponible en coloris Blanc et Blanc Mat.
Existe en diverses dimensions de 170 x 75 cm 
et 180 x 80 cm.
Confortable : 48 cm de profondeur.

•  Relaxante : possibilité de remplissage par le fond 
avec le système discret SilentFlow.

•  Délicate : bords de seulement 1 cm de large.
•  Jeu de pieds (autocollants) fourni.

OBERON
Un modèle classique aux lignes droites 
s’harmonisant avec tous les styles de salles de bains.
• Gamme de baignoires en Quaryl®.
•  Existe en 5 dimensions rectangulaires à encastrer, 

de 160 x 75 cm à 190 x 90 cm.
• 2 versions de vidage : solo (en pieds) ou duo (central).
• Jeu de pieds (autocollants) fourni.

10
GARANTIE

Baignoire Oberon 2.0
Contre le mur
L. 180 x 80 cm

4381€20
A10243747

10
GARANTIE

200 10
GARANTIE

Composition exclusive :
Association des meilleures 
propriétés du Quartz 
à la résine acrylique

Matériau de qualité :
facile d’entretien, résiste 
aux chocs, isolation 
acoustique et thermique, 
teinté dans la masse pour 
une brillance durable

Design optimisé :
Lignes précises, galbes 
parfaits, angles droits

Facilité de pose :
Intégration à fleur de sol 
et très faible tolérance 
des dimensions

Baignoire Oberon
Encastrée
L. 180 x 80 cm

1 638€
"05192886

Baignoire duo Subway 3.0
Encastré
��0�Y��0 DN

€
UBQ180SBW2DV-RW

Baignoire Subway 3.0
Encastrée
L. 170 x 75 cm

1 437 €60
A13344018
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Baignoire Oberon
Encastrée
L. 180 x 80 cm

1 638€
"05192886

O.NOVO
Baignoire au design actuel et épuré.
•  Gamme de baignoires en acrylique.
•  Disponible en version simple (vidage en pieds) 

ou version duo (vidage central).
•  Existe en 5 dimensions de 160 x 70 à 170 x 75 cm 

en version simple et de 180 x 80 à 190 x 90 cm 
en version duo.

• Jeu de pieds à commander séparément.

EMPORA 
Baignoire semi-îlot. Une gamme de baignoires, 
contre le mur, en acrylique pour le parfait 
compromis entre design et installation facilitée
•  Disponible en 3 versions en fonction 

des configurations de votre pièce : central, 
angle à gauche, angle à droite.

• Existe en 2 dimensions : 180 x 80cm ou 170 x 75cm.
• Coloris intérieur et extérieur : Blanc.
•  Cuve intérieure aux lignes arrondies. 
• Trop-plein de forme oblongue.
•  Vidage baignoire avec trop-plein intégré assorti 

(bonde blanche, trop-plein Blanc).
• Jeu de pieds inclus.
• Fabriquée en Belgique.
Vidage À commander impérativement avec la baignoire.
"13344286 > 105 €

10
GARANTIE

10
GARANTIE

Un design 
intemporel

Baignoire O.novo
L. 180 x 80 cm

824 €40
"05192728

EXCLUSIVITÉS

Baignoire Empora
Semi-îlot centrée
L. 180 x 80 cm

1 690 €
"14732474

www.espace-aubade.frwww.espace-aubade.fr

B
ai

n
 B

ai
g

n
o

ir
es

115



AROUND
Baignoire îlot en acrylique, propriétés thermiques 
du matériau qui permet de conserver la chaleur de l’eau 
plus longtemps. Véritable invitation à une intense 
relaxation, la baignoire Around est disponible en 
L. 180 x 85 cm, Blanc brillant, Blanc mat 
et Blanc / Noir brillant.

LINDA
Baignoire îlot en Solid Surface, coloris Blanc mat, 
disponible en dimension 175 x 85 cm.
Livré avec son système de vidage.

I.LIFE
Conçue pour créer la salle de bains que vous 
et vos proches apprécierez jour après jour.
Gamme complète de baignoires : droites , duo, 
en angle et asymétriques. Possibilité d’installer 
la robinetterie sur plage du côté du trop-plein. 
Épaisseur de plage 3 cm, globalement plus fine 
que les offres concurrentes à ce niveau de prix. 
Possibilité de l’installer en encastré ou avec tabliers 
compatibles. Vendues avec un jeu de pieds. 

Vue de dessus

Baignoire îlot
Around à poser
L. 180 x 85 cm

4 298 €16
Blanc Mat 
("12137746)

Baignoire îlot
Linda à poser
L. 175 x 85 cm

4 999 €08
Blanc Mat 
("13814650)

Vue de dessus

Baignoire Duo
I.life L. 170 x 75 cm

396 €96
("13814483)
Tablier en option
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STILE 
Baignoire rectangulaire avec système 
de massage Eau + Air Hydro Plus. 
Le système Eau aux effets tonifiants se combine 
avec les bienfaits des massages Air relaxants.

SYSTÈME DE MASSAGE
•  Whirlpool : 6 buses d’eau latérales, 6 micro-buses 

dorsales, 2 buses plantaires. Buses au design 
exclusif, orientables et à débit réglable.

•  Airpool : 10 injecteurs Airpool, 
massage continu ou à effet pulsant.

• Clavier à effleurement.
• Musique par connexion Bluetooth.
•  Chromolight : les lumières sont diffusées 

par les buses d’eau rétroéclairées. 

BAIGNOIRE STILE
•  Baignoire en Syntek® renforcé. 

Finition Blanc brillant ou Blanc mat.
•  Dimensions : 170 x 70, 170 x 75, 180 x 80 cm.
• Profondeur : 50 cm.
•  Options : robinetterie bord de baignoire Chromée 

ou Noire, remplissage par le vidage.
•  Tabliers : Blanc brillant ou mat, finitions Bois, Argile 

naturel, MDi effet carrelage. Existent avec un cadre 
Frame Blanc ou Noir.

Modèle présenté : Baignoire Stile Hydro Plus 
170 x 75 cm - Finition Blanc mat - Robinetterie Chromée
Tablier Argile Cenere + cadre Frame Blanc 1 façade + 2 côtés

Baignoire Stile
L. 170 x 75 cm
À partir de

8 656€50
A14772881 +
"14770957

ILLUSION
• Dim. : L. 153 x l.80 x H.62 cm.
• Matière : Composite Blanc brillant (résine + minéraux).
• Bonde clic-clac Chromée et siphon extra-plat inclus.
• Sans trop-plein.

MIRAGE
• Dim. : L. 180 x l. 79 x H. 58 cm.
• Matière : Acrylique Blanc mat.
• Bonde clic-clac Chromée, colonne de vidage et siphon extra-plat inclus.
• Trop-plein avec insert Chromé

Baignoire 
Mirage
L. 180 x 79 cm

3 728 €40
"08421990

Baignoire 
Illusion
L. 153 x 80 cm

4 051 €20
"09546637

www.espace-aubade.fr
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5"#-*&34 #*Ŵ."5*�3&
Parez votre baignoire d’un tablier façade design en accord avec l’ambiance 
de votre salle de bains. Ces tabliers en acrylique avec des incrustations 
colorées offrent un aspect élégant et une finition parfaite à votre baignoire. 
Pour toutes nos baignoires rectangulaires, choisissez la finition la plus 
adaptée à votre salle de bains :

TABLIERS DESIGN 
Apportez une touche de chaleur au design de votre salle de bains grâce à ces tabliers ! 
Existent en 6 finitions.

Baignoire Bossanova
L. 185 x 120 cm
à partir de

5 677 €20
‰DEEE + 2 €

"15000554

BOSSANOVA 
Notre baignoire haut de gamme accompagnée 
du système de massage Silence&Air : un système 
silencieux, aux vertus massantes et apaisantes offrant 
un confort sonore exceptionnel.
Cette baignoire vous offrira un pur moment de bien-être, 
seul ou à deux. Son grand volume permet de vous immerger 
totalement et de profiter d’un agréable moment de détente 
dans votre salle de bains. Grâce à ce système exclusif 
de balnéomassage silencieux doté d’un excellent confort sonore,
profitez des plaisirs de la balnéo. Présentée avec le système 
de massage balnéo Silence & Air, la nouvelle robinetterie 
Noire et les tabliers design finition marbre Noir et cuivre.
• Option : tabliers design /PVWFBVU¥ 2023.

Les + Produits :
•  Confort sonore exceptionnel.
•  Fonctions manuelles Air et Eau.
•  3 programmes de massage automatiques pré-enregistrés 

(15 min) : Sérénité, Ligne et Super Tonique.
•  Entretien facile grâce à la désinfection à la fin du bain 

(air ozoné) et l’assèchement automatique des jets.
•  Chromothérapie avec spot chromo multicolore 

pour s’évader dans un bain de lumières.

Tabliers façade 
bi-matière
À partir de 536,40 €

Tabliers Design façade
À partir de 804 €

Tabliers Design côté
À partir de 567,60 €

Tabliers côté 
acrylique
À partir de 450 €

;6.#" 
Cette baignoire offre un design harmonieux grâce 
à ses bords fins et à sa forme ergonomique idéale 
pour le massage balnéo. Faites l’expérience du must
 du massage avec le système Vitalité. Ultra complet, 
il vivifie, détend et tonifie des pieds à la tête. 
Une réponse à toutes les envies de massage pour une détente 
et une relaxation absolues. Ce système comporte 6 programmes 
de massage automatiques : autant de façons de se faire plaisir 
et de bénéficier de tous les bienfaits de la balnéothérapie. 
Offrez-vous une parenthèse de bien-être ! Pour plus de 
design : micro-buses et hydrojets / injecteurs affleurants. 
Présentée avec le système Vitalité.
•  Coque disponible en finition brillante 

ou mate /PVWFBVU¥ 2023�
•  Tablier bi-matière en option.
•  Tablier acrylique en option.
•  Option : tabliers design /PVWFBVU¥ 2023.
•  Tablier verre Blanc ou verre Noir en option.

Les + Produits :
•  6 programmes automatiques.
•  Drainage Air 3 zones et massage optimal avec la fonction Turbo.
•  Réchauffeur d’air par compression.
•  Hygiène irréprochable et entretien facile 

grâce à la désinfection intégrale à l’ozone.
•  Clavier Graphique et écran Oled.
•  Chromothérapie avec spot chromo multicolore 

pour s’évader dans un bain de lumières.

Baignoire Zumba
L. 160 x 70 cm
à partir de

6 566 €40
‰DEEE + 2 €

"15000630

Neutre Effet Bois 
Clair 

ClaustraAluminium brossé Effet Bois 
Foncé

Marbre Noir
et cuivre

Verre Noir Vagues Albâtre
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SAPHIR V
Système mixte Eau + Air :
•  3 programmes de massages préenregistrés de 15 minutes 

+ 2 fonctions manuelles (Air et Eau) + 1 touche pour la chromo.
•  Eau : Massage eau à effet tonifiant. 8 buses affleurantes 

rétroéclairées Ø 41 mm, Ép. 1 mm (3 par côté et 1 dans chaque dos) 
pour plus de confort. 4 hydrojets dorsaux affleurants 
(2 de chaque côté). Réglage de la puissance par venturi.

•  Air : Massage air à effet relaxant. 12 injecteurs affleurants chromés 
Ø 29 mm, Ép. 1,2 mm. Une nouvelle soufflerie plus silencieuse.

•  Spot chromo affleurant.
•  Clavier linéaire sensitif lumineux, 6 touches. 

Détecteur de niveau d’eau. Châssis autoportant.
•  Livrée avec 2 coussins Blanc sur les baignoires rectangles 

et 2 coussins Gris anthracite sur la baignoire d’angle.
•  Livrée avec système de vidage. Assèchement automatique. 

Désinfection avec ozone. Crépine d’aspiration affleurante antiattraction.
Pour la baignoire d’angle, bec cascade intégré.
Volume d’eau : 
Pour la baignoire rectangle : L. 170 cm : 220 L, L. 180 cm : 240 L.
Pour la baignoire d’angle : 300 L.
Tablier lumineux en acrylique à 6 LEDS.
• Options :  Musique via connexion Bluetooth > A12934438 > 449 €

Coussin repose tête, baignoire rectangle > A09197262 > 90 €
Coussin repose tête, baignoire angle > A14976317 > 80,40 €

*‰DEEE + 2 €

BAIGNOIRE BALNÉO -�Ǆ���ǄYǄ��ǄDN PRIX -�Ǆ���ǄYǄ��ǄDN PRIX

Sans tablier A13668918 2 950€� A13668928 2 989€�

Avec tablier façade neutre A13668923 3 235 €� A13668933 3 279 €�

Avec tablier façade neutre + 1 retour A13668924 3 470 €� A13668934 3 519 €�

Avec tablier façade neutre + 2 retours A13668925 3 700 €� A13668935 3 750 €�

Avec tablier façade bi-matière A13668919 3 299 €� A13668929 3 345 €�

Avec tablier façade bi-matière + 1 retour A13668926 3 530 €� A13668936 3 579 €�

Avec tablier façade bi-matière + 2 retours A13668927 3 769 €� A13668937 3 819 €�

Avec tablier façade LED A13668920 3 299 €� A13668930 3 345 €�

Avec tablier façade LED + 1 retour A13668921 3 530 €� A13668931 3 579 €�

Avec tablier façade LED + 2 retours A13668922 3 769 €� A13668932 3 819 €�

BAIGNOIRE BALNÉO D’ANGLE -�Ǆ���ǄYǄ���ǄDN PRIX

Avec tablier à LED A14976318 2 995€�

Buses et systèmes 
électriques

5
GARANTIE GARANTIE

2

Baignoire balnéo, avec tablier façade bi-matière Baignoire balnéo, avec tablier façade à LED

Baignoire balnéo d’angle, avec tablier façade à LED

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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Spa Divina Outdoor XL
L. 200 x 200 cm
à partir de

18 900 €
("13288298)
Tabliers en option

DIVINA OUTDOOR XL
•  4 places : 3 assises + 1 allongée.
•  Existe aussi en 2, 3 et 6 places.
• Dimensions : L. 200 x l. 200 x H. 85 cm.
• Capacité 930 L. 

VERSION PLUS
•  6 mini-jets Whirlpool.
• 28 jets Whirlpool.
• 4 spots LED Blanc.
• Traitement de l’eau par UV-C.
• Système de filtration.
•  2 pompes (double vitesse et débit fixe) 

silencieuses pour une puissance cumulée 
de 3 kW.

• Réchauffeur d’eau 3 kW.
•  Matière de coque Aristeck®, finitions Blanc, 

Perla ou Marmo Chiaro.
•  Options : Chromolight, musique Bluetooth, 

couverture thermique, tabliers Fiber-Cross, 
Rainurés ou Natural Touch, tables, marchepieds, 
colonne de douche Outdoor.

Modèle présenté :
Divina Outdoor XL Version Plus - Finition Blanc
Tabliers Fiber-Cross Light Grey

"400Ŵ2
Spa 5 places, 4 positions assises et 1 allongée.
•  Dimensions : 192 x 192 x 78 cm.
• Capacité : 900 litres.
•  4 couleurs de coque : Blanc, Alba, 

Sterling, Winter solstice.
•  6 finitions de tablier : aspect Bois Clair 

lumineux (avec bandeaux de LEDs 
dans les angles), aspect Bois Foncé 
lumineux (avec bandeaux de LEDs dans 
les angles), Rattan (fibres synthétiques 
tressées), Bois de synthèse Gris, aspect 
Bois et aspect Claustra.

• 2 pompes de massage 1 500 W.
• Réchauffeur 3 kW.

• Désinfection à l’ozone.
• Système de filtration.
• Châssis autoportant mécano soudé.
• Spot chromothérapie.
•  2 niveaux d’équipement :

-  RELAX : équipement comprenant 
2 pompes de massage et 38 buses.

   -  RELAX TURBO : équipement doté d’une 
soufflerie, de turbo buses et d’injecteurs.

Optez pour l’option design. Les venturis 
et les sélecteurs seront lumineux et 
une cascade sera intégrée à votre spa.

HAPPY SPA 2
Spa 2 places, 2 positions allongées.
•  Dimensions : 200 x 117 x 78 cm.
• Capacité : 450 litres.
• Couleur de coque : Blanc.
•  4 finitions de tablier : aspect Bois Clair

lumineux (avec bandeaux de LEDs
dans les angles), aspect Bois Foncé
lumineux (avec bandeaux de LEDs dans
les angles), Rattan (fibres synthétiques
tressées), aspect Bois.

•  Nombre de buses :
- 3 buses rotatives.
- 16 buses directionnelles.

• 1 pompe de massage 1 500 W.
• Réchauffeur 3 kW.
• Désinfection à l’ozone.
• Système de filtration.
• Châssis autoportant mécano soudé.
•  Installation économique : alimentation

électrique possible en 2,5 mm².

Spa A400-2
à partir de

16 501 €97
‰DEEE + 2 €

("13787836 � 
"15000735)

Happy Spa 2
à partir de

11 965€97
‰DEEE + 2 €

("13787816 � 
"15000721)
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122. Receveurs 139. Panneaux muraux
142. Douches à l’italienne 149. Pare-baignoire 

150. Parois de douche 178. Cabines multifonctions

Douche

Derby Style de Vigour. p.123



SUSTANO
Le receveur de douche Sustano offre un confort sans obstacles dans la salle de bains. 
Peut être installé de plain-pied, semi-encastré ou posé. Léger et manuportable dans 
toutes ses dimensions. Découpable jusqu’à 100 mm par côté et entièrement recyclable 
grâce au nouveau matériau DuraSolid® Nature. Sa surface est non poreuse et facile à 
nettoyer avec un haut degré de robustesse et de résistance aux UV. 
• Disponible en 6 coloris dont 5 en version mate.
•  Existe en 21 dimensions.

L. 80 x 80, 80 x 90, 90 x 90, 70 x 100, 80 x 100, 90 x 100, 100 x 100, 80 x 120, 90 x 120, 
100 x 120, 120 x 120, 80 x 140, 90 x 140, 100 x 140, 80 x 150, 80 x 160, 90 x 160, 
100 x 160, 90 x 170, 80 x 180 et 90 x 180 cm.

Receveur 
Sustano
-���00�Y ��00�DN

747  €60
"14738180

Blanc
mat

Blanc
brillant

Crème
mat

Gris clair
mat

Grège
mat

Gris foncé
mat

STONETTO
 Une inspiration poétique du groupe de designers EOOS : une surface en pierre lavée. 
Le receveur et le cache d’évacuation constituent une unité visuelle continue entièrement 
réalisée en DuraSolid. Il en résulte un sol qui n’a pas seulement l’aspect mais aussi 
la dureté de la pierre. Avec son design concentré sur l’essentiel, le receveur de douche 
s’intègre parfaitement dans l’architecture et l’ambiance. La surface mate en DuraSolid 
est résistante aux rayures et robuste. Le cache d’évacuation intégré au design 
peut être retiré et nettoyé très simplement. 
3 coloris disponibles : Anthracite, Blanc et Béton.

Receveur Stonetto
-���20�Y��0�DN

1 383 €60 
Anthracite (hors bonde)
("07259680)

STARCK SLIMLINE
Sur le receveur Starck Slimline, la hauteur du rebord a été réduite à 20 mm, lui donnant 
un aspect plus plat mais aussi plus fin et léger. Il existe dans les dimensions allant 
de L. 80 x 80 cm à 180 x 90 cm et dans deux formes différentes pour une douche 
confortable à deux ou en solo.

3FDFWFVS�4UBSDL�4MJNMJOF
-���0�Y��0�DN

603 €60 
"05784674
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Si les produits sont posés et facturés 
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Receveur Derby Style
L. 90 x 90 cm
à partir de

379  € 
A09193277

Receveur Derby Style
L. 100 x 80 cm
à partir de

439  € 
A09193267

%&3#: 45:-&
 •  Dimensions disponibles : L. 90 x 90 / 100 x 100 / 100 x 80 / 

100 x 90 / 120 x 80 / 120 x 90 / 140 x 80 / 140 x 90 / 160 x 90 / 
170 x 75 / 180 x 80 x H. 3,2 à 3,6 cm selon dimensions.

• Receveur à poser ou à encastrer.
• Matériau : moulage minéral.
• Vidage centré sur la longueur.
•  Résistance au vieillissement et perte de brillance.
•   Pour les receveurs avec surface antidérapante PN18 : l’angle

d’inclinaison, atteint lors des tests d’adhérence, est compris
entre 18° et 24° (adhérence élevée).

•  Pieds non fournis. Ces receveurs sont à installer de préférence 
avec des pieds. Dans le cas d’une installation avec des pieds, 
5 pieds sont recommandés pour la dimension L. 90 x 90 cm et 
8 pieds sont recommandés pour les dimensions supérieures.

• Couleur : Blanc.

,JU EF 8 QJFET EōJOTUBMMBUJPO
Réglable en hauteur de 9 à 10,5 cm. 
A09193266 > 59,50 €

5
GARANTIE

DIM.   STANDARD PRIX ANTIDÉRAPANT PRIX

90 x 90 cm A09193277 379 € A09193278 429 €

100 x 80 cm A09193267 439 € A09193268 499 €

100 x 90 cm A13669338 439 € A13669340 499 €

100 x 100 cm A13669337 439 € A13669339 499 €

120 x 80 cm A09193269 479 € A09193270 539 €

120 x 90 cm A09193271 489 € A09193272 549 €

140 x 80 cm A10478834 519 € A10478837 589 €

140 x 90 cm A09193273 529 € A09193274 599 €

160 x 90 cm A09193275 599 € A09193276 669 €

170 x 75 cm A10478833 609 € A10478836 679 €

180 x 80 cm A10478835 629 € A10478838 699 €

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr

123

D
o

u
ch

e 
R

ec
ev

eu
rs



LE VALENCE
La grande nouveauté Villeroy & Boch répondant 
à 100% à la réglementation zéro ressaut porte 
désormais un nom : Le Valence.
•  Receveur en céramique zéro ressaut. 

Conforme à l’arrêté du 11 septembre 2020.
• Antidérapant de Classe B.
•  Disponible avec un nouveau revêtement antidérapant 

CeraSoft, Classe B, plus doux au toucher.
• Coloris Blanc. 
• Émaillage 4 côtés pour une installation facilitée.
• Hauteur : 4 cm.
• Bonde centrée sur le petit côté.
• 5 dimensions de 90 x 90 cm à 140 x 90 cm.
• Fabriqué en France.

LIFETIME PLUS
Antidérapant sur toutes leurs surfaces et répondant 
à tous les critères relatifs aux normes d’accessibilité, 
les receveurs Lifetime Plus représentent la douche 
accessible dans le cadre de rénovations.
• Gamme de receveurs en céramique.
• Antidérapant de Classe B.
• Emaillage 4 côtés.
• Hauteur : 3,5 cm, faible ressaut intérieur.
• Bonde 9 cm centrée sur le petit côté.
• 8 dimensions de 80 x 80 cm à 140 x 90 cm.
• Disponible en Blanc.

Receveur Le Valence
L. 120 x 90 cm

698  €40
"13799654

Receveur
Lifetime Plus
L. 120 x 90 cm

706  €80
A07286191

5
GARANTIE

5
GARANTIE

Parfait compromis 
entre sécurité 

et design

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
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PLANEO
Receveur de douche ulraplat zéro ressaut 
et antidérapant.
• Découpable sur-mesure sur chantier.
• Très léger (19 kg pour la dimension 120 x 90 cm).
• 26 dimensions de 80 x 80 cm à 180 x 100 cm.
•  Hauteur : 4 ou 4,8 cm selon les dimensions 

(pas de ressaut).
•  Coloris :

- Brillant : Blanc.
- Mat : Stone White, Anthracite et Gris.
-  Texturé (Stone Look) : nature Anthracite, nature 

Crème, nature Grey, nature Sand, nature White.
•  Classe antidérapance :

- Coloris brillant : classe A ou classe C 
 (avec revêtement VilboGrip).
- Coloris mat : classe B.
- Coloris texturé (stone look) : classe A.

•  Cache-bonde Pure Metal livré de série. 
Les 10 cache-bondes apportent une touche finale 
à la personnalisation du receveur. 

SQUARO INFINITY
Receveur de douche en Quaryl®, ultra-plat de 4 cm, 
zéro ressaut et antidérapant.
• Revêtement naturellement antidérapant de classe C.
• Hauteur : 4 cm (pas de ressaut).
• Bonde de 9 cm.
•  Cache-bonde design intégré à fleur et coordonné 

à la couleur du receveur avec finition baguette Chromée.
•  49 dimensions standard de 80 x 70 cm à 180 x 100 cm.
•  Redécoupable sur-mesure au centimètre près.
•  Possibilité de réaliser des découpes de formes spéciales 

sur-mesure en cas d’espaces atypiques 
(colonnes, saillies, angles).

•  Disponibles en 3 coloris mat Colorline : Anthracite, 
Gris et Stone White.

Receveur Planeo
L. 120 x 90 cm

768  €
A10639159

Receveur
Squaro Infinity
L. 180 x 100 cm

1 498 €80
A10243934

9

3

Ultra léger 
et résistant à la fois

La solution design 
taillée sur-mesure

10
GARANTIE

www.espace-aubade.fr
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SINGULIER
Receveur de douche extraplat en NEOROC.
Redécoupable pour s’ajuster à l’espace de la salle de bains. Extraplat : 30 mm d’épaisseur 
et sans ressaut. Facile à installer : fond plat, aucun décaissement à prévoir autour 
du vidage. Un poids réduit de 30 % soit 34 kg/m². Texture ardoise. Fabriqué en Europe.
Personnalisable :
• 4 couleurs : Blanc, Sable clair, Gris ardoise et Gris sage.
• 31 tailles.

FLIGHT : 
UN MATÉRIAU À BASE 
DE CHARGE MINÉRALE 

RECOUVERT D’UNE 
COUCHE D’ACRYLIQUE

Fabriqués à partir d’une résine bicomposants 
recouverte d’une couche d’acrylique, les receveurs 
Flight de 4 cm de hauteur sont extrêmement robustes.
•  Cette association de matières offre un excellent 

compromis entre solidité, résistance et poids.
•  Une large gamme de 33 dimensions de receveurs 

jusqu’à 170 cm, idéale pour le remplacement de baignoires.
•  Garantie 10 ans, traitement antibactérien dans la masse 

et revêtement antidérapant classe C en option.
•  À poser ou à encastrer, hauteur 4 cm, livré sans bonde, 

Ø 90 mm.
Version rectangulaire à partir de 605,46 €

Plaque d’acrylique
de 1,7 mm

Résine bicomposants (durcisseur
+ charge minérale) de 5 à 25 m

Receveur Singulier
L. 90 x 70 cm

568  €68
Gris ardoise
(A12731003)

Receveur Singulier
L. 120 x 80 cm

691  €68
Blanc 
(A12731055)

Receveur Singulier
L. 140 x 80 cm

768  €54
Gris sage
(A12731061)

Parfait compromis 
entre sécurité 
et design

4

10
GARANTIE

Blanc Sable
clair

Gris
ardoise

Gris
sage
Gris
sage

Blanc

Receveur Flight
L. 120 x 80 cm

659  €88
Blanc
(A03000542)

Esthétique : traitement quasi-invisible 
qui procure un aspect mat très qualitatif.

Performances d’adhérence 
excellentes : Classe C.

Traitement antimicrobien Biocote :
jusqu’à 99 % de microbes et de bactéries
en moins.

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
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AEROBLOC
Receveur en Aerobloc : matériau sandwich très solide 
et léger composé de fibres de verre, de résine et de PET 
recyclé.
•  Extraplat, sans ressaut, conforme à la nouvelle 

réglementation « zéro ressaut ».
•  2 finitions : brillante NF ou mate avec une résistance 

à la glissance PN12. 
•  Installation facile grâce à son poids réduit, à l’absence 

de décaissement autour du vidage et à son fond plat 
en contact avec le sol.

•  À poser, à encastrer ou à surélever 
(avec des pieds universels).

•  Conception vertueuse avec plus de 50 % 
de matériaux recyclés.

KYREO EXTRAPLAT
Un design moderne grâce au relief céramique bambou.
Une multitude de solutions et une hauteur de 4 cm. 
Bonde située à l’arrière. Fond de cuve moderne et lisse. 
Bandeau plat (6 cm) pour une installation simplifiée 
de la paroi de douche. Émaillé 3 faces.
•  Existe en formats :

70 x 70 cm, 80 x 80 cm, 90 x 90 cm, 
90 x 70 cm, 100 x 80 cm, 100 x 70 cm, 
120 x 70 cm, 120 x 80 cm, 120 x 90 cm.

Existe aussi en Blanc mat

Receveur Planeo
-���20�Y��0 DN

XXXXX  €
UDA1290PLA2V-1S

5
Ultra léger 
et résistant à la fois

10
GARANTIE

Existe aussi en Blanc mat

Marbre Noir

Marbre Emperador

Marbre Blanc

Pierre Naturelle

Receveur Aérobloc
-���00�Y��0�DN

438  €60
Blanc
("12601239)

Receveur Kyreo
extraplat

150  €18
Carré
(A10533578)

www.espace-aubade.fr

D
o

u
ch

e 
R

ec
ev

eu
rs

127



RENOVA
•  21 modèles déclinés en 3 formats : rectangle, carré et ¼ de rond.
• Légers.
• Ultraplats (moins de 4,5 cm d’épaisseur).
• Émail Antigliss en fond de cuve de série. Classé PN18.
• Émaillage 4 faces.
• Rectitude maîtrisée pour faciliter la pose.
L’Antigliss : Émail spécial cuit à très haute température, totalement inaltérable. 
D’aspect satiné, il est aussi facile à nettoyer qu’un émail classique.

SESTRA
Les receveurs ultraplats Geberit Sestra sont réalisés en matériau minéral 
de synthèse recouvert de gelcoat et présentent une confortable surface 
d’utilisation structurée. Résistance à la glissance : PN24.
Déclinés en 11 dimensions, les receveurs Sestra sont disponibles en 3 coloris : Blanc, Gris 
et Graphite. Le discret capot de bonde longiligne s’intègre parfaitement dans les canaux 
d’évacuation tout en permettant des performances hydrauliques accrues (commander 
en supplément la bonde de douche Geberit Sestra).
Existe en dimensions : L. 160 x 90 cm, 160 x 80 cm, 140 x 90 cm, 140 x 80 cm, 
120 x 90 cm, 120 x 80 cm, 100 x 90 cm, 100 x 80 cm, 90 x 90 cm, 
90 x 70 cm et 80 x 80 cm.

3

Blanc Gris Graphite

À encastrer
• 90 x 90 cm
À poser / À encastrer
• 90 x 90 cm

À encastrer
• 80 x 80 cm
• 90 x 90 cm*
• 100 x 100 cm*
À poser / À encastrer
• 80 x 80 cm
• 90 x 90 cm*

À encastrer
• 90 x 70 cm
•  100 x 80 cm et 100 x 90 cm*
•  120 x 80 cm et 120 x 90 cm*
•  140 x 80 cm et 140 x 90 cm*

À poser / À encastrer
• 90 x 70 cm
•  100 x 80 cm et 100 x 90 cm*
•  120 x 80 cm et 120 x 90 cm*
•  140 x 80 cm et 140 x 90 cm*

*  Optimisé pour personnes à mobilité réduite, selon directives de pose.

Receveur Renova
L. 80 x 80 cm 
à partir de

381€22
A11700762

Receveur Sestra
L. 100 x 80 cm
à partir de

767  €65
A12649219

Graphite

80 cm 90 cm

70

BlancGris

RENOVA PLAN 
Gamme de receveur  en céramique à poser/ à encastrer sans ressaut 
répondant aux normes concernant l’accessibilité des douches. 
Céramique avec émail antigliss de série / résistance à la glissance certifiée 
PN 18. Compatible avec toutes les bondes à grand débit Ø 90 cm du marché.
Compatible avec le kit d’étanchéité périphérique Geberit.
Receveur de douche à poser / à encastrer
Émaillé 4 côtés épaisseur 35 mm 
(40 mm pour le 140 x 90 cm). 
• Carré : 80 x 80 cm et 90 x 90 cm.
•  Rectangulaire : 90 x 120 cm, 90 x 140 cm, 80 x 100 cm, 80 x 120 cm. 

10
GARANTIE

Receveur Renova Plan
L. 90 x 90 cm à encastrer
à partir de

469  €64
A11700784

80 cm

70

90 cm

70
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



MELUA
Les receveurs ont une parfaite rigidité et sont 
résistants aux chocs thermiques et mécaniques. 
L’épaisseur et la densité de la matière 
garantissent une faible propagation du bruit. 
Le toucher est chaud et soyeux.

La couche de gelcoat donne une finition superbe, 
rend l’entretien facile et permet des réparations 
invisibles en cas d’accident pendant ou après 
la pose. 

Receveur de douche en minéral de synthèse 
extraplat rectangulaire à poser / à encastrer, 
pour bonde Ø90mm. 5 teintes : Ardoise, Taupe, 
Gris, Blanc et Blanc Antigliss.

OLONA
Les nouveaux receveurs Geberit Olona allient 
une esthétique épurée et une finition élégante, 
le tout au service d’un confort optimal d’utilisation 
grâce à l’absence totale de ressaut sur tous ses côtés.

Fabriqués en minéral de synthèse, recouverts 
d’un gelcoat sanitaire Blanc mat, ils présentent 
une excellente résistance à la glissance parmi 
les meilleures du marché (PN24).

Les receveurs sont livrés avec un élégant cache-
bonde assorti, à coupler avec une bonde Geberit 
dédiée (A13782414). Les receveurs sont également 
compatibles avec toutes les bondes Ø90mm du marché.

Receveur Olona
L. 80 x 80 cm
à partir de

585 €02
A13784321

5

Ardoise Taupe Gris Blanc Blanc 
Antigliss 
(PN24)

70

90
100
120
140
160
180

*100
*120
*140
160
170

*90
*100

*80

*100
*120
*140
160
170

160
180

75 80 90

* Finitions brillantes disponibles.

Finitions brillantes

Une gamme de 21 receveurs 
à poser / à encastrer 
aux qualités exceptionnelles

Receveur Melua
L. 120 x 90 cm

672€69
A12648797

www.espace-aubade.fr
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Receveur Ultraflat S i.life
L. 80 x 80 cm
à partir de

367  €56
A14707166

ULTRAFLAT S
• L’Ideal Solid® est composé de résine et de charge minérale naturelle, revêtu

d’un émail spécifique pour une finition opaque.
• Sécurité : revêtement antidérapant selon la norme DIN 51097 - Classe C.
• Excellente résistance : toute la surface du receveur est recouverte d’un gelcoat

de 1mm d’épaisseur. En cas d’accident, cette surface est facilement réparable 
pendant ou après la pose grâce au kit de réparation.

• Accessibilité : encastrés, ces receveurs sont adaptés aux personnes à mobilité réduite.
• Receveur découpable.

• Disponible en 26 dimensions (jusqu’à 180x90cm) et 4 couleurs : Noir intense (FV), 
Blanc pur (FR), Beige sable (FT), Gris béton (FS).

• Cache-bonde en acier inoxydable inclus. 

Cache bonde en métal de la couleur du receveur en option.
A08247099 > 36,58 €
Receveur en Ideal Solid® L.100x70cm. Extraplat. Hauteur 3cm. À poser.
"08188685 > 607,80 €

ULTRAFLAT S I.LIFE
Nouveau receveur en résine et charge minérale.
Ultra plat 3cm d’épaisseur. Antidérapant classe C.
Cache bonde de la matière du receveur pour un rendu design 
et uniforme inclus. Bonde universelle Ø90mm non incluse. 
Bonde dans la largeur sur dimensions standards, bonde 
dans la longueur sur grandes dimensions pour un écoulement 
optimal. 4 finitions : Blanc, Noir, Gris et Sable.

Noir intense Blanc purCache-bonde Beige sable Gris béton

Receveur Ultraflat S
L. 80 x 80 cm 
à partir de

553 €68
A08188670

4

Ideal Solid®, une nouvelle  
mati¤re eŢet ǈPierreǈ ǉ

Receveur Ultraflat S i.life
L. 80 x 140 cm
à partir de

604  €20
A14707143
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Receveur Ultraflat S
L. 80 x 80 cm 
à partir de

553 €68
A08188670

LUNA
Receveurs en résine polyester (éco-responsable*) 
teintée dans la masse recouvert d’un gelcoat 
pigmenté dans le même coloris. 
•  Aspect Vulcano PN24.
•  Épaisseur : 3 cm.
• Nouvelle largeur : 100 cm.
•  Dimensions : L. 90 x 90, 100 x 100, 120 x 80, 

120 x 90, 120 x 100, 140 x 80, 140 x 90, 140 x 100, 
160 x 80, 160 x 90, 160 x 100, 170 x 80, 170 x 90, 
170 x 100, 180 x 80, 180 x 90 et 180 x 100 cm.

•  5 coloris : Blanc, Marfil, Cemento, Anthracite et Noir.
• Grille texturée de la même couleur que le receveur.
• Bonde horizontale fournie, H. 55 mm.
• Recoupable.
*  Résine éco-responsable (25 % de notre résine est issue de 

PET recyclé : un receveur = 100 bouteilles en moyenne)

Receveur Luna
L. 90 x 90 cm
à partir de

410  €
Blanc
(A13669025)

5 5
GARANTIE

SPERIT
Receveurs en résine polyester complétés 
de charges minérales et recouverts d’un manteau 
de gelcoat mat (Acrystone) assurant 
une protection de haute qualité. 
•  Décliné en 2 aspects décoratifs : 

- Concrete : Béton ciré.
- Fabric : Effet tissu.

• Antidérapant PN24.
•  Produits disponibles de 70 à 100 cm en largeur 

et de 80 jusqu’à 180 cm de longueur pour la bonde 
centrée petit côté, et jusqu’à 200 cm de longueur 
pour la bonde centrée grand côté.

•  Fourni avec bonde et grille (même coloris 
que le receveur).

•  Disponible dans 10 couleurs standard et carte RAL.
• Redécoupable. Sur-mesure possible.
•  LE PLUS : Certaines dimensions sont disponibles 

avec bonde centrée grand côté. 

Receveur
Sperit Concrete 
L. 140 x 90 cm

1 081 €20
A13552525

5
GARANTIE

Blanco Marfil

CementoPerla

Beige

Basalto

Capuccino

Antracita

Fango

Grafito

Blanc Marfil Cemento NoirAnthracite

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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HALO
Le nouveau receveur de douche à cadre.
Un cadre micro-texturé à pente douce parcourt 
la surface, créant un contraste subtil avec la définition 
de la pierre d’ardoise. Le receveur de douche Halo 
Slate est couronné d’une grille allongée qui s’intègre 
dans la forme du cadre, assurant ainsi une bonne 
évacuation de l’eau.
• 'PSNBUT � de 70x100 à 200x100cm.
• �QBJTTFVS � 2,4 - 3,0cm.

UNIC SLATE
Unic Slate, le receveur de douche inspiré 
par le mouvement Néo Art Déco.
Ce style décoratif avant-gardiste, caractérisé par 
des formes géométriques et des matériaux luxueux, 
est représenté dans l’original Unic Slate. Le receveur 
de douche Unic présente un élégant arc en pente douce 
encadré par une grille moderne, le tout dans l’élégante 
texture Slate. Le receveur de douche Unic est disponible 
en 3 modèles de grille différents, ce qui permet 
de personnaliser la finition finale du receveur pour 
obtenir l’effet désiré.
• 'PSNBUT � de 70x100 à 200x100cm.
• �QBJTTFVS � 2,4 - 3,0cm.

Receveur Halo Slate
L. 120 x 80 cm 
à partir de

967€99
Blanco
(A15316553)

Receveur Unic Slate
L. 120 x 80 cm 
à partir de

862€42
RAL NCS S 5540-R90B
(A15316793)

Receveur Smart Quiz
L. 120 x 80 cm 
à partir de

1 076 €11
Blanco
(A11794186)

SMART QUIZ
Le receveur qui possède un ADN 
composé d’avant-garde, de créativité 
et de non-conformisme. Un design original, 
novateur et précurseur. Il présente un design 
innovant composé de 3 différentes textures 
pour obtenir un mix d’effets béton taloché, bois 
cimenté et lisse, une touche contemporaine et ultra 
moderne à la fois. Receveur avec un siphon central, 
qui a la particularité de rester caché grâce 
à une grille entièrement intégrée à l’élément.
• 'PSNBUT � de 70x100 à 200x100cm.
• �QBJTTFVS � 2,6 - 3,1cm.

Déco Drop Dune
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COMPACT
Receveur. Fabriqué en Akron, mélange de résine de polyuréthane et minéraux. Granite PN24 : Finition type pierre naturelle. Epur PN18 : Finition lisse. 
Surface antidérapante. Livré avec bonde à sortie horizontale et grille résine (assortie à la couleur du receveur). 
Panneaux muraux. L. 60 / 80 / 90 / 120 x H. 210 / 250 cm. Finition Granite ou Epur.
Panneaux muraux Blanc - H. 210 x L. 60 cm > Finition Granite > A08177871 à partir de 310 €

ORIGIN
 Fabriqué en Akron, mélange de résine de polyuréthane et minéraux. 
GRANITE : Finition type pierre naturelle. Surface antidérapante classe PN24. 
EPUR : Finition lisse. Surface antidérapante classe PN18. 
Receveur avec caniveau. Livré avec bonde à sortie horizontale et cache bonde résine 
(assortie à la couleur du receveur).

* Prix identiques pour tous les coloris.

* Prix identiques pour tous les coloris.

DIMENSIONS RECEVEURS GRANITE EPUR PRIX*

L. 80 x 120 cm - Blanc A10437730 A12604009 485 €

L. 80 x 140 cm - Blanc A11726084 A12604079 565 €

L. 90 x 120 cm - Blanc A10437735 A12604014 525 €

L. 90 x 140 cm - Blanc A10437740 A12604019 619 €

L. 90 x 160 cm - Blanc A10437745 A12604024 725 €

L. 90 x 180 cm - Blanc A10437750 A12604029 829 €

DIMENSIONS RECEVEURS GRANITE EPUR PRIX*

L. 80 x 100 cm - Blanc A11726070 A12604065 415 €

L. 80 x 120 cm - Blanc A10437761 A12604040 469 €

L. 80 x 140 cm - Blanc A11726075 A12604070 549 €

L. 80 x 160 cm - Blanc A11726080 A12604075 625 €

L. 80 x 180 cm - Blanc A14975282 A14975288 730 €

DIMENSIONS RECEVEURS GRANITE EPUR PRIX*

L. 90 x 90 cm - Blanc A10437765 A12604044 419 €

L. 90 x 120 cm - Blanc A10437762 A12604041 520 €

L. 90 x 140 cm - Blanc A10437763 A12604042 619 €

L. 90 x 160 cm - Blanc A10437766 A12604045 720 €

L. 90 x 180 cm - Blanc A10437764 A12604043 825 €

L. 100 x 120 cm - Blanc A13668657         - 625 €  

L. 100 x 140 cm - Blanc A13668663         - 730 €

L. 100 x 160 cm - Blanc A13668669         - 835 €6 5
GARANTIE

5 5
GARANTIE

Receveur Compact 
Granite L. 80 x 100 cm
à partir de

415€
Blanc 
(A11726070)

EXCLUSIVITÉS

Receveur Origin 
Granite L. 80 x 120 cm
à partir de

485  €
Blanc 
(A10437730)

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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CRATOS
La Senceramic®, 100 � D¥SBNJRVF OPVWFMMF H¥O¥SBUJPO�
Le receveur de douche Cratos réunit toutes les propriétés 
innovantes de la Senceramic® dans un design extraplat 
avec un très haut niveau de résistance à la glissance, 
PN24, grâce à son fond texturé. La bonde de vidage 
du Cratos est également fabriquée en Senceramic®

dans la même finition que le receveur. Cratos peut être installé
à fleur de sol libérant ainsi totalement l’accès.
Vidage Ø90mm inclus. Épaisseur 35mm.
10 EJNFOTJPOT SFDUBOHVMBJSFT � 
70 et 80cm de largeur et de 100 à 180cm de longueur. 
5 DPMPSJTǆ� Blanc, Beige, Café, Onyx et Perle.
L.70x100cm > A11778298 > À partir de 906 €
L.80x120cm > A11778283 > À partir de 993,60 €
L.80x180cm > A11778253 > À partir de 1 279,20 €

Receveur Terran
L. 90 x 180 cm

1 476 €
"06009144

Receveur Cratos
L. 80 x 180 cm

1 342 €80
A11778257

TERRAN
3 dimensions en version carrée : 
L.80x80, 90x90 et 100x100cm.
24 dimensions en version rectangulaire : 
de L.70x140 à 100x200cm. 
2 dimensions en version d’angle : L.80x80 et 90x90cm.
Possibilité de découpe sur-mesure. En Stonex®.
7 DPMPSJT � Blanc, Beige, Café, Gris ardoise, Noir, 
Onyx et Perle.
$BSS¥ � 
L.80x80cm > A06009152 > 632,40 €
L.90x90cm > A06009160 > 676,80 €

3FDUBOHVMBJSF � 
L.70x100cm > A06009067 > 657,60 €
L.80x120cm > A06009093 > 824,40 €
L.90x180cm > "06009144 > 1 476 €

Bonde 
dans l’angle

7

5

PYROS
15 dimensions rectangulaires : 70, 80 ou 90cm de largeur 
et de 100 à 180cm de longueur.
1 version XL : L.100x200cm. 
1 version carrée : L.90x90cm.
Doté d’un cache vidage dissimulé. Vidage complet fourni.
7 DPMPSJT � Blanc, Beige, Café, Gris ardoise, Noir, 
Onyx et Perle.
Blanc - L.70x120cm > "14005313 > 1 022,40 €
Blanc - L.80x140cm > "14005341 > 1 228,80 €
Blanc - L.90x160cm > "14005369 > 1 450,80 €
Blanc - L.100x200cm > "14005376 > 2 216,40 €

7

Receveur Pyros
L. 90 x 140 cm

1 329 €60
"14005348

COLORIS DISPONIBLES

#MBOD #FJHF $BG¥ (SJT BSEPJTF /PJS Onyx 1FSMF

1ZSPT • • • • • • •

Terran • • • • • • •

$SBUPT • • • • •

Fabriqués en 4UPOFY® (résine de polyester avec charges minérales), un matériau résistant et durable, les gammes de receveurs extraplats 1ZSPT
et Terran offrent un large choix de dimensions et de coloris. Revêtus d’une couche de gelcoat, ces receveurs apportent la garantie d’une grande 
résistance à l’usage et au frottement, et ont la propriété d’être naturellement résistant à la glissance grâce à leurs finitions texturées (classement 
PN24). Leurs bords à angle droit assurent un parfait ajustement le long du carrelage et de la faïence. Leur installation à fleur de sol offrira un effet 
visuel d’allongement de votre espace de douche.
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



XXL 
Une collection de receveurs et panneaux muraux 
TQ¥DJBMF HSBOEF EPVDIFǆǉ 
•  Disponibles en 17 dimensions différentes :

L. 80, 90, 100 cm et jusqu’à 200 cm de long. 
•  S’adapte parfaitement à tous vos projets 

de chantiers et de rénovation, notamment 
pour le remplacement de baignoires.

•  Disponibles en 8 coloris mats antidérapants PN24 
dont la texture sablée apporte un rendu intemporel 
et agréable au toucher.

•  Receveur de douche extraplat 28 mm, à poser ou 
à encastrer, en SMO™ (composite poudre de pierre 
et résine polyester revêtu d’un gelcoat d’Ép. 1 mm).

•  Livré avec cache-bonde assorti SMO™ 
et bonde grand débit visitable.

•  Ajustable sur chantier ou en usine.

Panneaux muraux. 
•  Dimensions disponibles : 

L. 79, 89, 99, 120, 140, 160 x H. 240 x ép. 1 cm.
•  Panneau de douche en SMO™ : composite poudre de 

pierre et résine polyester revêtu d’un gelcoat d’Ép. 1 mm.
•  Surface aspect velouté ultra mat velvet.
•  4 chants arrondis finis, pose sans joint.
•  Ajustable sur chantier.
•  8 coloris au choix.

Receveur XXL
L. 160 x 90 cm

799€
Silk mat
(A14975039)

Receveur XXL
L. 140 x 80 cm

665€
Tadelakt mat
(A14974985)

Panneau mural XXL 
L. 160 x H. 240 cm

1 170 €
Silk mat
(A14975079)

Panneau mural XXL 
L. 140 x H. 240 cm

1 047 €
Tadelakt mat
(A14975073)

EXCLUSIVITÉS

8 5
GARANTIE

DIMENSIONS RÉFÉRENCE PRIX

L. 80 x 120 cm - Blanc mat A14974971 580 €

L. 80 x 140 cm - Blanc mat A14974979 665 €

L. 80 x 160 cm - Blanc mat A14974987 699 €

L. 80 x 180 cm - Blanc mat A14974995 855 €

L. 80 x 200 cm - Blanc mat A14975003 965 €

L. 90 x 100 cm - Blanc mat A14975011 580 €

L. 90 x 120 cm - Blanc mat A14975019 635 €

L. 90 x 140 cm - Blanc mat A14975027 699 €

L. 90 x 160 cm - Blanc mat A14975035 799 €

L. 90 x 180 cm - Blanc mat A14975043 925 €

L. 90 x 200 cm - Blanc mat A14975051 999 €

L. 100 x 100 cm - Blanc mat A14974923 660 €

L. 100 x 120 cm - Blanc mat A14974931 775 €

L. 100 x 140 cm - Blanc mat A14974939 890 €

L. 100 x 160 cm - Blanc mat A14974947 999 €

L. 100 x 180 cm - Blanc mat A14974955 1 099 €

L. 100 x 200 cm - Blanc mat A14974963 1 199 €

DIMENSIONS RÉFÉRENCE PRIX

L. 79 x H. 240 cm - Blanc mat A14975083 630 €

L. 89 x H. 240 cm - Blanc mat A14975091 720 €

L. 99 x H. 240 cm - Blanc mat A14975099 835 €

L. 120 x H. 240 cm - Blanc mat A14975059 930 €

L. 140 x H. 240 cm - Blanc mat A14975067 1 047 €

L. 160 x H. 240 cm - Blanc mat A14975075 1 170 €

Blanc 
mat

Silk
mat

Tadelakt
mat

Fjord 
mat

Nougat 
mat

Lava
mat

Cashmere
mat

Safari
mat

www.espace-aubade.fr
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SPACE MINÉRAL S
Receveur extraplat en béton minéral (H. 30 mm). 
Bonde sur le petit côté. 
Ultra-rigide, chaud au toucher.
•   59 tailles disponibles : Carré de L. 70 à 150 cm. 

Rectangle de L. 70 x 90 à 100 x 180 cm.
•  Disponible également en version avec fond 

antidérapant pour renforcer la sécurité 
(motif Ép. 0,6 mm). Classe PN24. 

•  Options : tablier alu montage en angle, pieds avec 
châssis, bonde extraplate, kit de réparation invisible.

YAGO
Receveur recoupable extraplat en béton 
minéral (H. 30 mm). Bonde sur le petit côté.
• Ultra-rigide, chaud au toucher.
•  33 tailles disponibles : Carré, Rectangle 

et ¼ de rond. Rectangle de L. 80 x 90 jusqu’à 
100 x 200 cm.

•  Surface structurée, antidérapante Classe PN24.

Receveur extraplat 
Space Minéral S
L. 120 x 80 cm 

786  €
Blanc
(A10919297)

Receveur encastré
extraplat Yago
L. 120 x 80 cm 

951€
Gris ardoise
(A10920973)

CAYONOPLAN
Receveur extraplat en acier émaillé de qualité pour bonde Ø 90 mm.
• Convient à tous types de pose : de plain-pied, à poser ou surélevée.
• Nouveau : avec support extra-plat pour pose rapide en option.
•  Disponible en 22 coloris avec option effet perlant (plus facile à nettoyer). 

Coloris mats disponibles en option avec antidérapant invisible SECURE Plus en option.
• Plus design : bonde en acier émaillé de même couleur disponible en option.
• 22 dimensions : de L. 80 x 80 x 1,8 cm à 170 x 75 x 2,5 cm.
Modèle présenté : Cayonoplan Modèle 2254-1 - Finition Blanc Alpin-  Dimensions : L. 90 x 90 x 3,2 cm.
* En conformité avec nos conditions de garantie actuelles.

SUPERPLAN ZÉRO : ZÉRO RESSAUT 
•  La solution pour pose de plain-pied grâce à ses rayons d’angle vifs permettant 

des joints plus fins entre receveur et carrelage.
• Sans seuil sur trois côtés, surface plus plane grâce au vidage le long du mur.
•  Receveur très résistant et stable en grandes longueurs. 

Pose rapide avec support prêt-à-poser.
•  Disponible en 22 coloris avec option effet perlant (plus facile à nettoyer). 

Coloris mats disponibles avec antidérapant invisible SECURE Plus en option.
• 55 dimensions : de L. 70 x 70 à 180 x 100 cm.
•  L’acier émaillé de qualité Kaldewei est résistant aux rayures, chocs, UVs, teintures 

de cheveux et produits chimiques. Il est facile à entretenir, garde la chaleur et garanti 30 ans*.
Modèle présenté : Superplan Zéro Modèle 1554-1 - Finition Cool Grey 30 - Dimensions : 120 x 90 cm. 
* En conformité avec nos conditions de garantie actuelles.

22 30
GARANTIE

22 30
GARANTIE

Receveur en acier émaillé 
très résistant avec garantie 30 ans*

Receveur Cayonoplan
L. 90 x 90 cm 

458  €
Blanc Alpin
(A08987082)

Receveur Superplan Zéro
L. 120 x 90 cm 

1 474 €
Cool Grey 30
(A14587489)
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Avec son rebord d’1 cm d’épaisseur, 
votre receveur de douche est aligné 
avec votre carrelage

LA DOUCHE À REBORDS RELEVÉS, EN ACIER TITANE VITRIFIÉ
Raccord mural sans silicone.
•  Alternative judicieuse sur le plan esthétique 

et hygiénique aux joints en silicone. Facilité d’entretien.
•  Protège contre les moisissures et les dégâts des eaux.
•  Disponible pour les receveurs de douche BetteUltra, 

BetteFloor Side et les baignoires à encastrer.
•  Option rebords relevés de 1 a 3 côtés.

Niveau phonique 
de 19 dB(A) seulement 
DIN 4109 VDI 4100*

Étanche 
ETAG 022 DIN 18534

COULEURS POUR VOTRE SALLE DE BAINS

BETTEAIR
Receveur en acier titane vitrifié.
•  Surface non poreuse et donc très hygiénique. 

Facilité d’entretien.
•  Résistant aux chocs, aux rayures, aux produits chimiques, 

à la chaleur et aux UV.
•  Diamètre couvercle affleurant en acier titane vitrifié : 20 cm.
•  Hauteur du rebord : 1 cm.
•  Pose directe sur chape ou plancher bois, 

support minimum T2 et kit d’isolation phonique prémonté 
en usine recommandé.

•  Poids : 29 kg pour un receveur L. 120 x 90 cm.
• 100 % recyclable.
Option : 
•   Antidérapant BetteSense, PN24, quasiment invisible 

et indétectable il s’active au contact du corps et de l’eau, 
référence AS (option disponible sur le Blanc brillant réf. 000).

BetteAir Carneol.
A14077734 > L. 120 x 90 cm - 29 kg > 1 597,20 €
À commander avec le vidage BetteAir 50 latéral 0,6 L/s
"14187251 > 320,40 €
Option AS > 228 €

32 30
GARANTIE

Qualité 
durable

Acier
Titane vitrifié

Made in 
Germany

www.espace-aubade.fr

137

D
o

u
ch

e 
R

ec
ev

eu
rs



KINELINE 
Receveurs aspect Granit.
• Receveur extraplat 2,6 ou 3cm à poser ou à encastrer.
• Naturellement non glissant.
• Découpable sur les 4 côtés (sur chantier ou à l’usine).
• Matériau : Biolex (composite minéral).
• Tout équipé : bonde extraplate et cache-bonde amovible assorti au receveur.
• Évacuation type caniveau sur la largeur du receveur (disponible avec évacuation 

sur la longueur à partir de la taille 140cm).
• Hauteur : 200cm.
• 5 couleurs au choix : Blanc, Gris anthracite, Gris pierre, Noir et Sable.
• Tailles carrées et rectangulaires de L.80 à 180cm.

KINEROCK EVO 
Receveurs à la texture Minérale.
• Receveur extraplat 3cm à poser ou à encastrer.
• Naturellement non glissant.
• Découpable sur les 4 côtés (sur chantier ou à l’usine).
• Matériau : Biolex (composite minéral).
• Tout équipé : bonde extraplate et grille amovible assortie au receveur.
• 5 couleurs au choix : Blanc, Gris anthracite, Gris pierre, Noir et Sable.
• Tailles carrées, 1/4 de rond et rectangulaires de L.70 à 200cm.

KINESURF DÉCOUPABLE
Receveur design extra-plat coloré, à poser ou encastrer.
• Épaisseur 4cm.
• Matériau : Surface en Biocryl thermoformé, renfort en Biotec, armature en fibre de verre.
• Découpable sur les 4 côtés.
• 6 couleurs au choix : Blanc, Gris anthracite, Gris béton, Noir, Sable, Taupe.

• 3 finitions : aspect Pierre (5 couleurs), mat grainé (6 couleurs) ou lisse (Blanc brillant).
• Cache-bonde texturé assorti (pour receveurs aspect Pierre) ou grille d’évacuation 

assortie (pour autres receveurs).
• 16 tailles (90 à 180cm), 2 formes (carrée ou rectangulaire).

5

6

5

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Receveur Kineline
L. 120 x 90 cm

840  €
Blanc
(A14986655)

Receveur Kinerock Evo
L. 120 x 90 cm

756  €
Blanc
(A12662840)

Receveur
L. 120 x 80 cm

712  €
Noir - aspect Pierre
(A10207465)

Receveur
L. 120 x 90 cm

665  €
Blanc brillant
(A13790758)
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Finition Granito

Finition Cortina

Finition Toledo

%�$0Ŵ%06$)&
Panneaux muraux.
L. 90 / 120 / 140 x H. 250 x Ép. 0,3 cm. Panneau 
en aluminium revêtu d’un revêtement vinylique au 
touché authentique et d’aspect réaliste. Les panneaux 
s’installent sur les murs en surépaisseur du carrelage 
ou directement sur un mur brut. Deux poses sont 
possibles selon votre salle de bains : pose collée 
ou vissée. Utiliser une colle mastic polyuréthane 
pour le collage des panneaux. Coloris Granito.

DIMENSIONS RÉFÉRENCE PRIX

L. 90 cm A13668946 285 €

L. 120 cm A13668948 375 € 

L. 140 cm A13668950 439 €

9
GARANTIE

2

Profilés aluminium pour panneaux muraux.
H. 250 cm. Profilé de finition en U et profilé pour angle 
sortant en L : à coller. Profilé de liaison en H et profilé 
pour angle rentrant en L : à coller ou à visser 
(visserie fournie). Coloris Granito.

Les profilés sont également disponibles en Poli brillant, 
Brossé mat, Blanc et Noir mat à 87,90 € (l’unité).

DIMENSIONS RÉFÉRENCE PRIX

Profilé de finition en U A13668938 129,90 €

Profilé de liaison en H A13668939 129,90 €

Profilé d’angle rentrant A13668940 129,90 €

Profilé d’angle sortant A13668941 129,90 €

Finition Vérona

Granito Béton clair Béton lissé

CortinaMarbre mat Vérona

BarcelonaToledoBéton grégio

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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KINEWALL DESIGN 
Une douche étanche, facile d’entretien, sans faïence !
•  Panneaux muraux en aluminium avec âme en polyéthylène.
•  Plus de 70 décors disponibles (marbres, bois, faïence,

thèmes jungle…).
• Panneaux découpables et perçables.
• 3 largeurs : 100, 125 ou 150 cm.
• Épaisseur : 3 mm.
• 2 hauteurs : 202 ou 250 cm.
•  En option, profilés de montage disponibles en 3 couleurs : 

Blanc, Argent brillant ou Noir intense grainé.
Panneau 
Kinewall Design  
-� ��25�Y�)��250�DN
à partir de

479€
%¥DPST�QS¥TFOU¥T���CBSEBHF
+�5FSSB[[P�CMFV
 (A14986540)

PANOLUX
Idéal pour la rénovation sur tout type de surface, sans ragréage préalable.
• Installation rapide.
• 100 % étanche.
• Résistance extrême.
• Facile à nettoyer.
• Panneau redécoupable.
• Le panneau : L. 120 x H. 233,5 cm. Existe aussi en H. 255 cm.
• Disponible en 21 finitions.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 752 €

Panolux côté latéral baignoire finition Chêne de montagne > 867 € (l’unité)
Panolux mur finition Ardoise > 876 € (l’unité)

21

Bois chêne doré 
Bois chêne foncé

Marbre noir
Marbre blanc

Noyer
Ebene de Macassar

Toile de lin
Coton tissé

Chêne massif
Chêne de montagne

Marbre blanc
Marbre brun

Ardoise
Bois hêtre

Blanc 
minéral

Marbre beige
Granit rubis

Blanc mat
Gris mat

Béton gris nuage
Béton gris fer

Ciment clair
Gris graphite

Blanc brillant
Gris brillant

Les panneaux muraux
Panolux, véritable alternative
au carrelage

GARANTIE

273
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1. 'JOJUJPO h 4USVDUVSF w 
•  Pour habiller un espace douche, un tablier de baignoire, 

un bâti-support ou même une crédence.
• Pose avec ou sans profilé.
• Facile d’entretien.
• 6 décors aspect Pierre, Béton et Métal.
•  2 dimensions disponibles :

- L. 100 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).
- L. 150 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).

2. 'JOJUJPO h .BU 1FSM¥ w
•  Pour habiller un espace douche, un tablier de baignoire, 

un bâti-support ou même une crédence.
• Pose avec ou sans profilé.
• Facile d’entretien.
•  14 décors aspect Bois, Béton, Marbre ou Pierre 

et 2 coloris (Blanc et Gris).
•  4 dimensions disponibles :

- L. 100 x H. 210 cm (épaisseur 3 mm).
- L. 100 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).
- L. 150 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).
-  L. 150 x H. 205 cm (épaisseur 6 mm sur certains coloris seulement).

 'JOJUJPO h #SJMMBOU w 
3. PV h 7FMWFU w
•  Pour habiller un espace douche, un tablier de baignoire,

un bâti-support ou même une crédence.
• Finition de surface « Brillant » ou « Velvet ».
•  Aussi brillant que du verre ou aussi doux que du velours.
• 6 décors en « Brillant » et 5 décors en « Velvet ».
•  2 dimensions disponibles : 

- L. 100 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).
- L. 150 x H. 255 cm (épaisseur 3 mm).

7*1"/&-
• Panneaux étanches en alu-composite.
• Installation en neuf ou en rénovation.
•  Rénovation sans lourds et longs travaux 

(directement en recouvrement du carrelage).
• Légers, résistants et durables.
• Esthétiques et innovants.
• Recoupables pour s’adapter à toutes les dimensions.
• Pliables (sauf finition « Brillant » et « Velvet »).
•  Revêtement de surface résistant à l’abrasion, 

aux rayures, aux produits chimiques. (DIN 68861)

7*1"/&- "TQFDU #¥UPO
• Finition « mat perlé ».
• Facile d’entretien.

Panneau VIPANEL 
h 4USVDUVSF w
��QBSUJS�EF

412  €
"14985358

Panneau VIPANEL 
h 7FMWFU w
��QBSUJS�EF�

581 €
"13787436

1

2

2

3

Panneau VIPANEL 
h .BU�1FSM¥ w
��QBSUJS�EF

351 €
"10513966

www.espace-aubade.fr
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Écoulements en un point, centrés ou excentrés, au choix. Disponibles dans de très 
nombreuses formes et dimensions ainsi que sur-mesure. Bonde vendue séparément.

WEDI FUNDO PRIMO
Receveurs carrés ou rectangulaires.
Pour l’écoulement classique en un point dans la douche,
wedi propose des receveurs dans les dimensions les plus diverses.
90 x 75 x 4 cm > À partir de 362 €

Évacuation linéaire excentrée, de type « caniveau », dans de nombreuses dimensions. 
3 siphons au choix : écoulement gros débit horizontal ou vertical, et gain de place horizontal.

WEDI FUNDO PLANO
D’une épaisseur de 6,5 cm, écoulement inclus,
c’est le système complet le plus fin du marché.
Nouveau modèle : meilleure préhension de la fermeture 
antiodeurs et réduction de l‘épaisseur du support
de grille pour faciliter la pose de mosaïque.
90 x 90 x 6,5 cm > À partir de 757 €

WEDI FUNDO INTEGRO
Receveur de douche extraplat, avec système 
d’écoulement intégré, qui répond à toutes les normes 
en vigueur.
90 x 90 x 9 cm > À partir de 798 €

WEDI FUNDO LIGNO
La solution parfaite pour les planchers bois.
Idéal en rénovation. Bonde vendue séparément.
90 x 90 x 2 / 4,1 cm > À partir de 390 €

 WEDI FUNDO 
 RIOLITO NEO
Ce receveur de douche de plain-pied séduit tout 
particulièrement par son système d’écoulement 
linéaire au plus près du mur. 
Tous les receveurs wedi sont pré-pentés en usine. 
Bonde et barrette de finition vendues séparément.
90 x 90 x 5 cm > À partir de 666 €

 WEDI FUNDO 
 PLANO LINEA
Avec 7 cm d’épaisseur, écoulement inclus, c’est le système
complet avec écoulement linéaire le plus fin du marché. 
Avec canal d‘écoulement linéaire court ou long.
90 x 90 x 7 cm > À partir de 990 €

3 modèles de barrettes au choix :
inox standard, inox exclusif 

et à carreler

Grille en inox 
brossé incluse
13,2 x 13,2 cm 

Grille en inox 
brossé incluse
11,5 x 11,5 cm

Grille à carreler 7.1
A14930045

Grille 1.1
A06764067

Grille 2.3
A06764072

Grille 3.2
A06764074

Grille 4.2
A06764077

Grille 5.1
A06764078

GRANDES
DIMENSIONS

Les receveurs à carreler wedi 
Depuis 30 ans, wedi est LA référence pour tous les professionnels du bâtiment.

Les douches de plain-pied, c‘est wedi, naturellement.

Une réservation de chape insuffisante ? Un support bois ? Là aussi, wedi a la solution qu’il vous faut…

Fundo RioLigno avec
canal d‘écoulement 

linéaire

LES « INCONTOURNABLES » 

LES « CONTEMPORAINS » 

LES « SOLUTIONS SPÉCIFIQUES » 

200 cm

100 cm

SO
LUTIONS

ZERO RESSAUT
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Fundo RioLigno avec
canal d‘écoulement 

linéaire

LES POINTS FORTS :
•  Aspect et toucher pierre naturelle haut-de-gamme.
•  Facile à découper, installer et entretenir (sans joints).
•  Rénovation rapide, moderne et design.
•  Surface agréable au toucher et antidérapante

(PN 12 pour coloris Pure Blanc, PN 18 pour les autres coloris).
•  Habillage des murs coordonné avec le receveur.
•  Dimensions XL/XXL : jusqu’à 120 cm de large 

et 250 cm de hauteur.
• Plusieurs coloris disponibles.
•  S’appliquent simplement sur les panneaux wedi 

pour une étanchéité 100 % garantie.

LES DIMENSIONS :
•  Fundo Top pour Fundo Primo, épaisseur 0,6 cm, 

du 90 x 90 cm au 160 x 100 cm.
•  Fundo Top pour Fundo Riolito neo, épaisseur 0,6 cm, 

du 120 x 90 cm au 160 x 100 cm.
•  Fundo Top pour Fundo Plano, épaisseur 0,6 cm, 

du 90 x 90 cm au 160 x 100 cm.

Classement
antidérapant
PN 12 - PN 18

Entretien facile Redécoupable Pure Blanc 
aspect mat

Stone Gris 
aspect pierre 

naturelle

Sahara Beige 
aspect pierre 

naturelle

Carbon Noir 
aspect pierre 

naturelle

Concrete Gris 
aspect pierre 

naturelle

Panneau de construction wedi

wedi Top Wall

wedi Fundo Top

Receveur de douche 
wedi Fundo

Collage
et étanchéité
parfaite avec
la Colle 610

Fabrication
française

WEDI FUNDO TOP ET PANNEAUX MURAUX ASSORTIS WEDI TOP WALL : 
LA SOLUTION COMPLÈTE POUR L’AGENCEMENT DE VOTRE ESPACE DOUCHE.
Les revêtements Fundo Top sont compatibles avec les receveurs de douche wedi Fundo, Plano, Primo et Riolito neo.

Collage à la colle 
polymère wedi 610

Mise en œuvre 
simple

Léger 100 % étanche

Corps encastré DN 20 Vigour-Box
pour mitigeur bain/douche
et thermostatique Vigour

SHOWER WALL 
VIGOUR BOX

Shower Wall Vigour Box avec niche 
de rangement, d’une hauteur de 250 cm,
d’une largeur de 90 cm et d’une épaisseur 
de 10 cm, intègre une box Vigour, 
l’ensemble des tubes multicouches 
et des raccords, le toutmonté et étanchéifié 
en usine. Prête à être collée, raccordée 
au réseau d’eau et carrelée, elle permet 
de réaliser les travaux en un temps record 
et avec une étanchéité garantie !
H. 250 x L. 90 x Ép. 10 cm
A13023454 > 1 695 €

Gain de temps
record

Sérénité d’un 
prémontage en 

usine

wedi Top Wall,
épaisseur 0,6 cm
à partir de

811  €
250 x 90 cm
Stone Gris
("10511915)

Box et 
mécanisme

Cloison
5

GARANTIE

10
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

L. 90 cm

L. 63,4 cm

H. 33,4 cmH.
 25

0 
cm

Zone de renfort
pour la douche
de têteTube multicouche

(eau mitigée)
intégré en usine

Box encastrée 
Vigour, intégrée 

en usine sur une 
zone de renfort, 

et totalement 
étanche

Trappe d‘installation 
et de visite avec tubes

multicouches prêts 
à être raccordés 

par vissage (raccords 
1/2" ou DN 15 mm)

Montage en usine de la Box Vigour et des tubes multicouches Viega Raxofix.

Tubes multicouches 
intégrés en usine : 
arrivées eau chaude 
et eau froide

Zones renforcées 
pour le support 
de la douchette 
à droite et à gauche

Sortie 1/2" pour 
le raccordement 
de la douchette

www.espace-aubade.fr
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A B C D Curve Floral Pure

Schlüter®Ŵ,&3%*Ŵ-*/&
Caniveaux élégants et discrets. Pour sortie horizontale ou verticale.
• Faible encombrement en hauteur.
•  14 longueurs proposées : de 50 cm à 1,80 m.
•  7 designs de grilles en harmonie avec les tablettes de douche Schlüter-SHELF.
•  3 finitions :

- Acier inox brossé.
- Acier inox poli brillant.
- /067&"6 � Acier inox coloré Noir graphite.

Schlüter®Ŵ,&3%*Ŵ%3"*/Ŵ#"4&
,JU Eō¥WBDVBUJPO IPSJ[POUBMF� 6UJMJTBUJPO FO JOU¥SJFVS�
Idéal en rénovation pour remplacer une baignoire par une douche
à l’italienne.

Schlüter®-KERDI-DRAIN
,JUT HSJMMF�DBESF BV DIPJY�

A04413346

A04413352 

A04413356

A04413354

A09185992 

A04413348

A09185994

A08844443

A04413350 

A09185990 

,JU DPNQMFU
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Design WAVE

Schlüter®Ŵ4)&-'
Tablettes design faciles à mettre en œuvre.
•  Allie fonctionnalité et décoration.
•  Mise en œuvre lors de la pose de carreaux ou a posteriori.

Schlüter®Ŵ,&3%*Ŵ-*/&Ŵ7"3*0 
Caniveaux filants fins et discrets.
• Caniveaux filants recoupables (22 - 120 cm) et réglables en hauteur.
• Deux designs esthétiques : COVE et WAVE.
• Acier inoxydable brossé et aluminium finition structurée TRENDLINE.
• Assortis aux tendances actuelles des carrelages.
• Simples à mettre en œuvre.

%FTJHO $07&

54*
*WPJSF

TSC
Crème

TSBG
Gris beige

TSSG
Gris pierre

540#
#SPO[F

TSDA
Gris anthracite

MBW
Blanc mat

MGS
/PJS HSBQIJUF NBU

EB
*OPY 74" CSPTT¥

•  Système d’évacuation horizontale. 
•  Corps de siphon de faible épaisseur et courbé

pour un nettoyage simultané. 
•  Siphon orientable à 360°. 
•  Raccordement étanche grâce à la collerette 

KERDI intégrée.

Niche carrelée avec tablette Schlüter®-SHELF-N intégrée.
Design CURVE - Noir graphite (MGS).

Schlüter®-SHELF-E-S1.
Design PURE - Inox brossé (EB). 

Schlüter®-SHELF-W
Design CURVE - Noir graphite (MGS).

Schlüter®-SHELF-W
Design FLORAL - Gris anthracite (TSDA).

Schlüter®-SHELF-E-S2
Design SQUARE - Noir graphite (MGS). 

www.espace-aubade.fr
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RIGOLE DE DOUCHE 
ADVANTIX CLEVIVA

Disponible en deux versions : avec un ou deux orifices 
d’écoulement, de forme carrée ou ronde. Longueur 
standard 80/100/120cm, également recoupable. 
Différentes teintes telles que l’Acier inoxydable mat, 
Champagne, Anthracite ou Cuivre doré sont proposées. 
Existe également en teintes spéciales sur demande. 
Disponible en version standard pour une hauteur 
minimum de 9,5cm ou en version rénovation 
pour une hauteur minimum de 7cm.
A12138480 > À partir de 808,59 €

RIGOLE DE DOUCHE 
ADVANTIX VARIO

Ce modèle est proposé en version standard de L.120cm 
et est recoupable pour une personnalisation à souhait 
(longueur minimum : 30cm). 
Existe en version standard pour une hauteur 
minimum de 9,5cm ou en version rénovation 
pour une hauteur minimum de 7cm. Configuration 
en L, en U ou en linéaire jusqu’à L.280cm. 
À partir de 818,59 €
Unité de base > A04365984 
+ grille Inox mat > A04365985 ou brillante > A04365986

La première rigole 
de douche sur-mesure

ÉVACUATION MURALE 
ADVANTIX VARIO

Encastrement mural extrêmement réduit et 
d’une grande flexibilité. Une rigole de douche 
merveilleusement discrète (différentes finitions).
À partir de 910,63 €
Unité de base > A07572108
+ grille Inox mat > A07572104 ou brillant > A07572105

Des nouvelles possibilités pour
l’agencement de la salle de bains

146
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NICHES XTRASTORIS ORIGINAL
XtraStoris Original Niche murale 30 x 30 x 10 cm avec cadre intégré. Design moderne, 
idéale pour poser ses effets de douche pour un espace toujours rangé. 
Vendue avec son kit d’installation et son kit d’étanchéité. Conçue spécifiquement 
pour une installation dans les zones humides. S’apprête à différentes configurations : 
construction sur mur solide ou sur cloison sèche. Matériau : Acier inox 304. 
Disponible dans 3 finitions et plusieurs dimensions.
A13428661

CANIVEAUX RAINDRAIN
Hauteur ajustable en fonction de l’épaisseur du carrelage 7-18 mm. Dryphon inclus 
pour une haute performance de drainage jusqu’à 60 L/min. Étanchéité parfaite grâce 
à la membrane prémontée en usine. Montage libre ou contre le mur. 
RainDrain Flex. 

Caniveau de douche linéaire 800 découpable 
pour montage libre. À compléter avec corps 
d’encastrement uBox. Disponible dans 7 finitions 
et 5 longueurs.
A13428598
Corps d’encastrement uBox > A13424629.

RainDrain Match.

Caniveau de douche linéaire 800 avec cadre réglable 
en hauteur. Grille réversible : inox à carreler 12 mm 
maximum. À compléter avec set d’installation complet 
uBox. Disponible dans 6 finitions et 6 longueurs.
A13428567
Set d’installation complet uBox > A13428534.

CANIVEAU INDIVIDUAL 
L. 60 / 70 / 80 / 90 / 100 / 120 x P. 5,6 cm. Hauteur d’encastrement minimum 
9,7 cm. Élément d’étanchéité intégrée. Natte préassemblée pour un joint composite 
à couche mince. Cadre de finition réglable en hauteur (pour des épaisseurs 
de carreaux de 0,7 à 1,7 cm). Deux siphons : garde d’eau 5 et 2,8 cm. 6 longueurs 
disponibles. Caniveau en ABS avec cadre complet et grille réversible en acier 
inoxydable et non réversible. Caniveau en acier inoxydable avec cadre complet, 
grille inox vendue séparément, non réversible. Siphon facile à nettoyer et fourni 
avec une grille à cheveux.

Pieds :
• Pieds réglables de 7 à 10 cm.
•  Rallonges en option pour réglage 

de 10 à 19 cm (A12604835) > 29,95 €

Siphon avec garde d’eau de 50 mm :
•  0,69 L / sec. (20 mm DIN EN 1253).
•  0,59 L / sec. (sans congestion).
•  Hauteur d’encastrement 10,5 cm, 

recoupable à 9,5 cm.

Siphon avec garde d’eau de 28 mm :
•  0,57 L / sec. (20 mm DIN EN 1253).
•  0,47 L / sec. (sans congestion).
•  Hauteur d’encastrement 7,5 cm.

Grille en inox brossé pour caniveau Inox
(vendue séparément) :
•  Inox brossé > A14979476

à partir de 99 €
•  Inox à carreler > A14979470

à partir de 99 €

ABS Inox

DIMENSIONS RÉFÉRENCE PRIX RÉFÉRENCE PRIX

L. 60 cm - - A14979464 355 €

L. 70 cm A12604756 319 € A14979465 365 €

L. 80 cm A12604757 319 € A14979466 375 €

L. 90 cm A12604758 339 € A14979467 399 €

L. 100 cm A12604754 369 € A14979462 419 €

L. 120 cm A12604755 379 € A14979463 439 €

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

Caniveau ABS

www.espace-aubade.fr
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Moderne et design, entretien et nettoyage 
faciles. La canivelle Geberit CleanLine 
pour douche est le fruit d’un accord parfait 
entre design et ingéniosité.

Design : aucune grille au sol 
pour une unité visuelle et 

un confort de marche

CANIVELLE CLEANLINE
Cette solution est un réel plaisir d’utilisation au quotidien :
•   L’évacuation est optimisée de telle sorte qu’aucun dépôt 

ne s’accumule sous la canivelle.
•  Un filtre à cheveux amovible et intégré qui se nettoie 

en un rien de temps.
•  Conçue avec des matériaux de haute qualité et disponible 

en plusieurs finitions et dimensions.
•  Fiabilité : natte d’étanchéité et isolation acoustique 

intégrées.s.

CLEANLINE80 - L. 30 - 90 cm
Profilé collecteur d’eau, pente intégrée - Finition Acier inoxydable brossé.
A11861229 > 890€
3 couleurs : Champagne, Noir chromé et Acier inoxydable brossé. 
Existe également en L. 30 - 130 cm.

CLEANLINE60 - L. 30 - 90 cm
Métal poli / métal brossé > A07085281 > 611,88 €
Existe également en L. 30 - 130 cm.

CLEANLINE20 - L. 30 - 130 cm
Métal poli / métal brossé > A07085278 > 489,50€
Existe également en L. 30 - 90 cm.

CLEANLINE « À CARRELER »
A09339721 > 444,28€

Prévoir kit d’encastrement pour canivelle de douche 
(existe en deux hauteurs de garde d’eau).

ÉVACUATION MURALE 
POUR DOUCHE 
À L’ITALIENNE

Accessible et élégant. Le bâti-support 
pour évacuation murale a été conçu de manière 
à apporter une flexibilité de conception et 
d’installation pour les douches de plain-pied.
•  Sécurité et fiabilité : l’expertise Geberit 

dans les systèmes encastrés.
•  Accessibilité : solution conçue pour toutes les personnes, 

notamment les personnes à mobilité réduite.
• Entretien aisé : filtre à cheveux amovible facile d’accès.
• Universalité : facilité et flexibilité d’installation.

Existe pour :
Robinetterie murale encastrée
A05968368 > 666,66 €
Robinetterie murale apparente
A05968370 > 619,06 €
Robinetterie déportée
A05968372 > 533,33 €
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NPB1
 Pare-baignoire 1 volet pivotant.
•  Sans encadrement, ligne contemporaine.
•  Pivote à 180° : nettoyage et accès à la baignoire simplifiés.
• Hauteur : 140 cm.
• Largeur : 80 cm.
•  Profilés : aluminium laqué Blanc ou Argent brillant satiné.
•  Verre de sécurité Ép. 5 mm clair ou sérigraphié.
• Réversible.
H. 140 x L. 80 cm (verre clair) - profilé Argent > A03360162 > 169 €
H. 140 x L. 80 cm (verre sérigraphié) - profilé Argent > A07523488 > 185 €

LIVA
Pare-baignoire relevable 2 volets pliants et pivotants.
•  Dimensions : Déplié : L. 97 x H. 140 cm - Replié : L. 49 x H. 140 cm.

Épaisseur verre : 5 mm - Épaisseur hors tout : 55 mm. 
•  Pivote à 180° et se relève de 28 cm au-dessus de la baignoire. 
•  Profilés aluminium Argent brillant satiné et charnières Chromées ou profilés 

aluminium Noir mat et charnières Noir mat (uniquement pour le verre clair). 
•  Verre trempé clair ou sérigraphié. 
•  Poignée porte-serviettes Chromé ou Noir mat. 
•  Réversible (installation à droite ou à gauche de la baignoire).
Profilés Noir mat, verre clair > A10424872 > 440 €
Profilés Argent brillant satiné, verre sérigraphié > A07394593 > 440 €

;&/Ŵ163
Écran de baignoire 1 volet pivotant à 180° et relevable 
de 28 cm au-dessus de la baignoire.
•  Dimensions : Déplié : L. 71 x H. 140 cm - Replié : L. 66,5 x H. 140 cm.
•  Finition effet Bois. 
•  Verre trempé Ép. 3 mm clair traité. 
•  Profilés et porte-serviettes en aluminium effet Bois, pièces Blanches. 
•  2 barrettes aluminium effet Bois à l’extérieur de l’écran. 
•  Face intérieure de l’écran lisse. 
•  1 poignée pour faciliter les manipulations. 
•  Étanchéité basse par joint. 
•  Réversible à droite ou à gauche.

Pare-baignoire
Liva

440  €
Profilés Argent brillant 
satiné et Verre clair 
(A05882075)

Pare-baignoire
Zen-Pur

415  €
A13668380

5
GARANTIE

5
GARANTIE

Pare-baignoire
NPB1

169€ 
Profilés Blanc 
et Verre clair
(A03360163)

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS

LOBBY
-ōFTTFOUJFM EF Mō¥DSBO SFMFWBCMFǆǉ
 • 1 volet pivotant à 180° et relevable de 28 cm. 
 • Sans encadrement pour un design épuré. 
 • Hauteur : 140 cm. 
 • Largeur du pare-bain déplié : 80 cm. 
 • Largeur du pare-bain réplié : 75,5 cm. 
 • Verre Sécurit Ép. 5 mm clair traité Clearglass®.  
• Profilés aluminium Argent brillant satiné. 
 • Étanchéité basse par joint souple. 
 • Poignée porte-serviettes pour faciliter les manipulations.  
• Réversible.

Pare-baignoire
Lobby

319  €
A11725942

GARANTIE

2
GARANTIE

2

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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ESCA
Pare-baignoire 2 volets pivotants et pliants.
•  Dim. : 100 x 140 cm.
•  Verre clair 5 mm traité Clearglass®.
•  Finition argent.
•  Pivote à 180°.
•  Version gauche et droite.

LES + PRODUITS :
Se replie complètement contre le mur.
Charnières et profilés autolevants pour faciliter les manipulations.
Charnières affleurantes pour faciliter le nettoyage.

BLACK AYA
Pare-baignoire relevable 1 volet pivotant.
 •  Verre opaque et finition Noir mat pour un style japonisant.
 •  Dimensions : Déplié : L. 71 x H. 140 cm. Replié : L. 67 x H. 140 cm. 
 •  Poignée porte-serviettes pour faciliter les manipulations.
 •  2 barrettes extérieures pour un vrai relief du design, 

intérieur lisse pour simplifier le nettoyage.
 •  Réversible.
 • Verre trempé opaque Ép. 3 mm traité.
 •  Pivote à 180° et se relève de 28 cm au-dessus de la baignoire.
 • Permets un accès complet à la baignoire.

NOUVELLE VAGUE
Les profilés noirs et le mix des finitions donnent 
à l’ensemble un rendu très architectural.
•  2 configurations possibles : en angle 

(avec ou sans retour) ou en îlot.
• Finition Noir inimitable.
•  2 finitions de verres : Verre transparent, Verre teinté 

gris. Personnalisez votre paroi en mixant les finitions 
de verre.

•  Largueur : de L. 70 à 170 cm composée d’un pack 
de départ puis de panneaux de L. 30 ou 40 cm 
à assembler pour composer la dimension souhaitée.

•  Pack de départ : composé d’un profilé mural 
en aluminium, du 1er panneau (L. 30 ou 40 cm) et 
d’un kit d’accessoires (tablette pour les objets 
du quotidien, crochet porte-serviettes et raclette).

• Hauteur : 200 cm.
• Verre de sécurité Ép. 6 mm traité anticalcaire.
•  Compensation murale de 25 mm pour les éventuels 

faux-aplombs.
• Barre de renfort L. 120 cm incluse.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 977 €

Pack de départ îlot avec étagère de L. 40 cm pour paroi fixe verrière. 
"09257493 > 779,46 €
+ Panneau de 40 cm verre transparent.
"09273218 > 368,46 €
+ Panneau supplémentaire verre teinté L. 30 cm.
"09273217 > 460,62 €
+ Panneau supplémentaire verre transparent L. 40 cm.
"09273218 > 368,46 €

Pare-baignoire 
Black Aya

444 €
"13999676

Paroi de douche inspirée 
des verrières d’artiste

Pare-baignoire 
Esca

696 €
Finition Argent
version droite
("15313081)

GARANTIE

2
GARANTIE

2
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PLUME 
Caractéristiques générales :
• Porte coulissante 2 volets dont 1 fixe / Walk-In coulissant.
• Verre de sécurité transparent 8 mm traité anti-traces «Aquaperle». 
• Finitions de profilés : Poli-brillant ou Noir mat.
• Dimensions :  Porte / Walk-In : L. 120 / 140 / 160 / 170 / 180 x H. 200 cm.

Paroi fixe : L. 80 / 90 / 100 x H. 200 cm.

Design :
•  Design épuré « Frameless » : offre une transparence maximale en réduisant 

considérablement la présence de profilés.
•  Poignée verticale, discrète, minimaliste et ergonomique.
•  Sa fine épaisseur permet une ouverture maximale de la porte coulissante 

et offre ainsi une grande largeur de passage.

Caractéristiques techniques :
•  La porte coulissante se déplace en douceur et en silence grâce 

aux roulettes conçues pour supporter une capacité de charge élevée.
•  L’élément mobile coulissant à l’intérieur de l’espace douche, garantissant 

ainsi une étanchéité optimale.
• Système antidéraillement intégré.
•  Butées amortissant la fin de course de l’élément coulissant. 
• Fermeture magnétique sur la porte coulissante.
• Barre de stabilisation incluse à la porte coulissante.
• Accessoire de nettoyage en microfibre inclus dans le colis de la porte.

EXCLUSIVITÉS

5
GARANTIE

1. PORTE COULISSANTE 2 VOLETS DONT 1 FIXE

 Finition Noir mat. Verre transparent Sécurit Ép. 8 mm.

Porte coulissante 2 volets 
dont 1 fixe L. 120 cm.
À partir de 1 272 €
("14976518)

Paroi fixe en retour à 90° L. 80 cm. 
Pour assemblage côté fermeture.
À partir de 723 €
("14976506)

3. PORTE COULISSANTE 2 VOLETS DONT 1 FIXE

 Finition Noir mat. Verre transparent Sécurit Ép. 8 mm. 

Porte coulissante 2 volets 
dont 1 fixe L. 120 cm.
À partir de 1 272€
("14976518)

Paroi fixe en retour à 90° 
L. 80 cm. Pour assemblage 
côté partie fixe.
À partir de 723 €
("14976512)

Kit de fermeture 
en niche obligatoire.
À partir de 154€
("14976528)

4. PORTE COULISSANTE 2 VOLETS DONT 1 FIXE MONTAGE EN NICHE

 Finition Noir mat. Verre transparent Sécurit Ép. 8 mm. 

Porte coulissante 2 volets 
dont 1 fixe L. 120 cm.
À partir de 1 272€
("14976518)

Kit de fermeture en niche obligatoire.
À partir de 154€
("14976528)

�� 8"-,ų*/ C06-*44"/5

 Finition Poli-brillant. Verre transparent Sécurit Ép. 8 mm.

Porte coulissante 2 volets dont 1 fixe L. 120 cm.
À partir de 1 105 €
("14976519)

1
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OPHALYS
• Portes coulissantes, pivotantes et Walk-In.
•  Verre de sécurité transparent ou sérigraphié 6 mm Shade traité « Aquaperle » (antitraces).
•  Profilé de compensation murale en aluminium Poli-brillant, Noir mat ou Blanc mat.
• Hauteur standard 200 cm.
• Dimensions standard et sur-mesure.

PORTES COULISSANTES
• Système Soft Open / Close pour l’amortissement des portes coulissantes.
• Éléments coulissants décrochables qui facilitent le nettoyage.
• Barre de seuil incluse.

PORTES PIVOTANTES
• Charnières montées sur profilé de compensation mural.
• Ouverture intérieure et extérieure des portes.
• Barres de stabilisations incluses.
• Barre de seuil incluse.
• Version gauche ou version droite.

WALK-IN COULISSANT
Commander impérativement le kit de fixation ACKW2 en complément
de la porte coulissante ACDUS2 pour réaliser un walk-in coulissant.

�� 1035& C06-*44"/5& � 70-&54 � 8"-,ų*/ C06-*44"/5

 Finition Noir mat. Verre Shade sérigraphié Sécurit Ép. 6 mm.

Porte coulissante 2 volets 
dont 1 fixe L. 120 cm.
À partir de 1  121 €
Fixe à gauche (A11726762) 
Fixe à droite (A11726727)

Paroi fixe en retour à 90° L. 70 cm.
À partir de 489 €
(A11726692)

Option : 
Kit de stabilisation pour walk-in coulissant.
À partir de 73 € 
Côté fixe à gauche (A11727024)
Côté fixe à droite (A11727021)

2. ACCÈS D’ANGLE COULISSANT 2 VOLETS PARTIEL 

 Finition  Poli-brillant . Verre transparent  Sécurit Ép. 6 mm. Un accès d’angle est composé 
d’un côté gauche et d’un côté droit. 

Porte coulissante, côté fixe à gauche L. 75 cm.
À partir de 643 €
(A10465111)

Porte coulissante, côté fixe à droite L. 75 cm.
À partir de 643 €
(A10465105)

Élégance & fonctionnalité
3 5

GARANTIE

Transparent Sérigraphié Shade

LES VITRAGES 

50 - Poli-brillant 06 - Noir mat 09 - Blanc mat

LES FINITIONS DE PROFILÉ 

EXCLUSIVITÉS

1 2
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3. PORTE PIVOTANTE + FIXE EN LIGNE AVEC PINCES MURALES

 Finition Poli-brillant. Verre transparent Sécurit Ép. 6 mm.

Porte pivotante + fixe en ligne L. 75 cm.
À partir de 921 €
Fixe à gauche (A10465171) / Fixe à droite (A10465164)

Paroi fixe en retour à 90° L. 70 cm.
À partir de 614 €
(A10465138)

Option :
Kit de fermeture en niche (obligatoire).
À partir de 89 €
(A10465184)

5. PORTE PIVOTANTE AVEC PROFILÉ DE COMPENSATION

 Finition Poli-brillant. Verre transparent Sécurit Ép. 6 mm.

Porte pivotante L. 70 cm.
À partir de 747 €
Pivot à gauche (A10465158) / Pivot à droite (A10465152)

Paroi fixe en retour à 90° L. 70 cm.
À partir de 614 €
(A10465138)

Option : 
Kit de fermeture en niche (obligatoire).
À partir de 89 €
(A10465184)

�� 8"-,ų*/ 1*705"/5

 Finition Noir mat. Verre transparent Sécurit Ép. 6 mm.

Walk-in pivotant L. 100 cm.
À partir de 968 €

Pivot à gauche (A11726668)
Pivot à droite (A11726638)

4. PORTE BATTANTE

 Finition Poli-brillant. Verre transparent Sécurit Ép. 6 mm.

Porte battante L. 70 cm.
À partir de 1 150 €
(A10465178)

Paroi fixe en retour à 90° L. 70 cm.
À partir de 666 €
(A10465145)

3
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8"-,ų*/ '*- %ō&"6
10-*ų#3*--"/5

Vitrage sérigraphie
Chromée Fil d’eau.
L. 90 cm > A11727032 > 765 €
L. 100 cm > A11727035 > 765 €
L. 120 cm > A11727038 > 825 €
L. 140 cm > A11727041 > 942 €

8"-,ų*/ 70*-*&3
10-*ų#3*--"/5

Vitrage transparent.
L. 90 cm > A08179058 > 533 €
L. 100 cm > A08179059 > 562 €
L. 120 cm > A08179060 > 622 €
L. 140 cm > A08179061 > 687 €

8"-,Ŵ*/
Parois de douche montées seules.
•  Dimensions : L. 80 / 90 / 100 / 120 / 140 et 160 cm (selon les modèles) x H. 200 cm.
• Barre de stabilisation de L.125cm recoupable en aluminium Poli-brillant ou Noir mat incluse.
• Barre de seuil pour un confort de pose.
• Profilé de compensation murale Poli-brillant ou Noir mat (selon les modèles).
• Épaisseur vitrage 8 mm.

• 7 types de vitrages traités antitraces « Aquaperle ».
•  Tous les Walk-In SanSwiss AUBADE CREATION (excepté LINA et VOILIER) sont 

compatibles avec les volets pivotants BTE2 et BTE3 (pages 156), pour limiter les risques 
d’éclaboussures et assurer une étanchéité optimale de votre espace de douche.

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

8"-,ų*/ C30."-*/
10-*ų#3*--"/5

Vitrage sérigraphie
Chromée Cromalin.
L. 100 cm > A11727034 > 765 €
L. 120 cm > A11727037 > 825 €
L. 140 cm > A11727040 > 942 €

8"-,ų*/ 70*-*&3 
/0*3 ."5

Vitrage transparent.
L. 90 cm > A14976536 > 664 €
L. 100 cm > A14976537 > 710 €
L. 120 cm > A14976538 > 782 €
L. 140 cm > A14976539 > 881 €

8"-,ų*/ -*/"
10-*ų#3*--"/5

Vitrage structuré Lina.
L. 80 cm > A14976541 > 676 €
L. 90 cm > A14976543 > 731 €
L. 100 cm > A14976545 > 791 €
L. 120 cm > A14976547 > 895 €
L. 140 cm > A14976549 > 1 020 €
L. 160 cm > A14976551 > 1 082 €

8"-,ų*/ -*/"
/0*3 ."5

Vitrage structuré Lina.
L. 80 cm > A14976540 > 762 €
L. 90 cm > A14976542 > 819 €
L. 100 cm > A14976544 > 877 €
L. 120 cm > A14976546 > 981 €
L. 140 cm > A14976548 > 1 113 €
L. 160 cm > A14976550 > 1 170 €
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"$$&440*3&4 1063 8"-,Ŵ*/

KIT 1 : SUPPORT ACCESSOIRES MURAL

•  Composé par le profilé support d’accessoires 
(L.100 cm), 2 tablettes et 1 porte-savon en aluminium.

• Accessoires modulables.
• 3 finitions disponibles.
Poli-brillant > A14976535 > 344 €
Noir mat > A14976533 > 344 €
Blanc mat > A14976534 > 344 €

KIT 2 : SUPPORT ACCESSOIRES FRONTAL

•  Composé par le profilé support d’accessoires (L.100 cm), 
2 tablettes, 1 porte-savon et 1 porte-serviette en aluminium.

• Accessoires modulables et rotatifs.
• 3 finitions disponibles.
•  Possibilité de poser la barre de stabilisation à la jonction

ou en décalé du kit accessoires
Poli-brillant > A14976532 > 383 €
Noir mat > A14976530 > 383 €
Blanc mat > A14976531 > 383 €

#0�5& %& 3"/(&.&/5 Ŵ015*0/ŵ

• Compatible avec les kits accessoires 1 et 2.
• Couvercle rotatif et décrochable.
•  Système d’évacuation qui évite la stagnation de l’eau

à l’intérieur de la boîte.
• 3 finitions disponibles.
Poli-brillant > A12161228 > 130 €
Noir mat > A12161226 > 130 €
Blanc mat > A12161227 > 130 €

3 5
GARANTIE

8"-,ų*/ "5&-*&3

Vitrage sérigraphie Atelier.
L. 80 cm > A09184430 > 643 €
L. 90 cm > A09184431 > 666 €
L. 100 cm > A09184432 > 695 €
L. 120 cm > A09184433 > 775 €
L. 140 cm > A09184434 > 879 €

8"-,ų*/ #36.&

Vitrage sérigraphie Brume.
L. 80 cm > A11727031 > 575 € 
L. 90 cm > A11727033 > 611 €
L. 100 cm > A11727036 > 653 €
L. 120 cm > A11727039 > 731 €
L. 140 cm > A11727042 > 819 €
L. 160 cm > A11727043 > 895 €

PROFILÉ DE JONCTION

Réalisez un espace de 
douche entièrement vitré 
grâce au profilé de jonction 
qui permet l’assemblage de 
2 parois Walk-ln de 8 mm.
Hauteur : 200 cm. 3 finitions 
disponibles. Configuration 
réalisable avec tous les 
vitrages Walk-ln SanSwiss 
Aubade Création.
Poli-brillant > A13669128 > 156 €
Noir mat > A13669126 > 156 €

8"-,ų*/ -0'5 ��

Vitrage covering Loft 73.
L. 80 cm > A10465269 > 692 €
L. 90 cm > A10465272 > 708 €
L. 100 cm > A10465275 > 741 €
L. 120 cm > A10465278 > 806 €
L. 140 cm > A10465281 > 1 001 €

www.espace-aubade.fr
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VOLETS PIVOTANTS BTE2 & BTE3
Ces deux éléments pivotants assurent une diminution des risques d’éclaboussures et une parfaite étanchéité grâce au joint en partie basse.
Ces kits peuvent tout à fait s’ajouter à un Walk-In Aubade Création SanSwiss déjà existant.
• Dimensions : 421 mm (BTE2) et 406 mm (BTE3).
• Disponible en finitions Poli-brillant ou Noir mat (selon les modèles).

• Épaisseur vitrage 6 mm.
• 5 types de vitrages traités antitraces « Aquaperle ».

EXCLUSIVITÉS

VOLETS PIVOTANTS POSITIONNÉS À 90° BTE2

1. Vitrage sérigraphie chromée Cromalin.
A13669116 > 567 €

2. Vitrage sérigraphie chromée Fil d’Eau.
A13669117 > 567 €

3. Vitrage sérigraphie Brume.
Pivot côté gauche > A13669111 > 585 €
Pivot côté droit > A13669113 > 585 €

4. Vitrage sérigraphie Atelier.
Pivot côté gauche > A13669110 > 585 €
Pivot côté droit > A13669112 > 585 €

5. Vitrage covering Loft 73.
A13669114 > 567 €

VOLETS PIVOTANTS POSITIONNÉS À 180° BTE3

6. Vitrage sérigraphie chromée Cromalin.
A13669124 > 578 €

7. Vitrage sérigraphie chromée Fil d’Eau.
A13669125 > 578 €

8. Vitrage sérigraphie Brume.
Pivot côté gauche > A13669119 > 601 €
Pivot côté droit > A13669121 > 601 €

9. Vitrage sérigraphie Atelier.
Pivot côté gauche > A13669118 > 601 €
Pivot côté droit > A13669120 > 601 €

10. Vitrage covering Loft 73.
A13669122 > 578 €

1
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2. Porte coulissante 3 volets D22S3 + 4. Paroi fixe à 90° D22F1
Ouverture vers la gauche ou vers la droite.
2. Porte coulissante 3 volets D22S3 > À partir de 725 €
L. 80 cm > A12607138

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

3. Porte repliable D22K + 4. Paroi fixe à 90° D22F1
3. Porte repliable D22K > À partir de 615 €
L. 80 cm > A12607124

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

%*.&/4*0/4 &/ C. ų '*/*5*0/ 10-*ų#3*--"/5

Produit Descriptif 70 80 90 100 120 140

1. D22S2B Porte coulissante 2 volets 658 € 700 € 765 €

2. D22S3 Porte coulissante 3 volets 725 € 753 € 780 € 828 €

3. D22K Porte repliable 615 € 638 € 670 €

4. D22F1 Paroi fixe à 90° 298 € 320 € 350 € 375 € 415 € 473 €

1. Porte coulissante 2 volets D22S2B + 4. Paroi fixe à 90° D22F1
1. Porte coulissante 2 volets D22S2B > À partir de 658 €
L. 100 cm > A12607135

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

DIVERA
Portes coulissantes.
•  Verre de sécurité Ép. 6 mm.
•  Traitement antitraces « Aquaperle ».
•  Hauteur : 200 cm.
•  Étanchéité par joint magnétique.
•  Élément coulissant décrochable 

qui facilite le nettoyage.

•  Système de compensation murale 
sans perçage des montants en aluminium.

•  Seuls les murs sont à percer
pour le montage.

•   Peut s’associer à une paroi fixe D22F1 
pour un montage en angle.

Divera : Une modularité et
une fonctionnalité incomparables

Toutes les portes de la gamme DIVERA peuvent s’associer à la paroi fixe en ligne D22FF.
L. 20 cm > A12607114 > 198 €
L. 30 cm > A12607115 > 223 €
L. 40 cm > A12607116 > 240 €

L. 50 cm > A12607117 > 283 €
L. 60 cm > A13791701 > 340 €

1 4

2 4 3 4
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%*.&/4*0/4 &/ C. ų '*/*5*0/ 10-*ų#3*--"/5

Produit Descriptif 70 80 90 100 110 120

1. D22SRB Quart de rond coulissant 925 € 968 € 993 €

2. D22ERB Quart de rond pivotant 1 164 € 1 214 € 1 248 € 1 334 € 1 448 €

3. D22SE2B Accès d’angle coulissant 668 € 703 € 740 € 770 €

4� D22DE2B Accès d’angle pivotant 1 174 € 1 224 € 1 258 € 1 344 € 1 458 €

DIVERA
Quart de rond.
• Verre de sécurité Ép.6mm.
• Traitement «Aquaperle» (antitraces).
• Hauteur : 200cm.
• Rayon : 55cm.
• Fermeture magnétique.

• Système de compensation murale sans 
perçage des montants en aluminium.

• Seuls les murs sont à percer
pour le montage.

• Profilé de seuil réduit (1,5cm).

DIVERA
Accès d’angle.
• Verre de sécurité Ép.6mm.
• Traitement «Aquaperle» antitraces.
• Hauteur : 200cm.
• Système de compensation murale sans 

perçage des montants en aluminium.

• Fermeture magnétique.
• Seuls les murs sont à percer 

pour le montage.
• Profilé de seuil réduit (1,5cm).

1. Quart de rond coulissant 2 volets D22SRB
Éléments coulissants décrochables qui facilitent le nettoyage.
Peut s’associer à une paroi fixe D22F1 pour un montage en U.
Peut s’associer à 1 ou 2 parois fixes en ligne D22FF pour un montage asymétrique.
Quart de rond coulissant D22SRB > À partir de 925 €
L.80cm > A12607132

2. Quart de rond pivotant 2 volets D22ERB
Quart de rond pivotant D22ERB - L.80cm > À partir de 1 164 €
Composé d’un élément pivotant - L.60cm > A12607113
+ (x2) Paroi fixe en ligne D22FF - L.20cm > "12607114

3. Accès d’angle coulissant 2 volets D22SE2B
Éléments coulissants décrochables qui facilitent le nettoyage.
Peut s’associer à une paroi fixe D22F1 pour un montage en U.
Peut s’associer à 1 ou 2 parois fixes en ligne D22FF pour un montage asymétrique.
Accès d’angle coulissant D22SE2B > À partir de 668 €
L.70cm > A12607128

4� Accès d’angle pivotant partiel D22DE2B
Ouverture intérieure & extérieure.
Accès d’angle pivotant D22DE2B - L.80cm > À partir de 1 174 €
Composé d’un élément pivotant - L.60cm > A12607112
+ (x2) Paroi fixe en ligne D22FF - L.20cm > "12607114

2

4
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3. Porte pivotante avec fermeture sur paroi fixe en ligne D22T31 + 4. Paroi fixe à 90° D22F1.
Ensemble D22T31 composé de : 
- 1 porte pivotante D22T1  - 1 paroi fixe en ligne D22FF
3. Ensemble D22T31 - L. 90 cm > À partir de 728 €
Élément pivotant - L. 70 cm > A12607142 + Paroi fixe en ligne D22FF - L. 20 cm > A12607114

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

2. Porte pivotante avec paroi fixe en ligne D22T13 + 4. Paroi fixe à 90° D22F1.
Ensemble D22T13 composé de : 
- 1 porte pivotante D22T1  - 1 paroi fixe en ligne D22FF
2. Ensemble D22T13 - L. 90 cm > À partir de 728 €
Élément pivotant - L. 70 cm > A12607142 + Paroi fixe en ligne D22FF - L. 20 cm > A12607114

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

%*.&/4*0/4 &/ C. ų '*/*5*0/ 10-*ų#3*--"/5

Produit Descriptif 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

1. D22T1 Porte pivotante 530 € 548 € 578 € 593 €

2. D22T13 Porte pivotante et paroi fixe en ligne 728 € 753 €� 770 €� 813 €� 870 €� 888 €� 918 €� 933 €�

3. D22T31 Porte pivotante avec fermeture sur paroi fixe en ligne 728 € 753 €� 770 €� 813 €� 870 €� 888 €� 918 €� 933 €�

4. D22F1 Paroi fixe à 90° 298 € 320 € 350 € 375 € 415 € 473 €

DIVERA
Portes pivotantes.
•  Verre de sécurité Ép. 6 mm.
•  Traitement « Aquaperle » (antitraces).
•  Hauteur : 200 cm.
•  Ouverture intérieure et extérieure.
•  Système de compensation murale sans 

perçage des montants en aluminium.

•  Fermeture magnétique.
•  Seuls les murs sont à percer 

pour le montage.
•  Peut s’associer à une paroi fixe D22F1 

pour un montage en angle.

1. Porte pivotante D22T1 + 4. Paroi fixe à 90° D22F1
1. Porte pivotante D22T1 > À partir de 530 €
L. 70 cm > A12607142

4. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L. 70 cm > A12607118

Toutes les portes de la gamme DIVERA peuvent s’associer à la paroi fixe en ligne D22FF.
L. 20 cm > A12607114 > 198 €
L. 30 cm > A12607115 > 223 € 
L. 40 cm > A12607116 > 240 €

L. 50 cm > A12607117 > 283 €
L. 60 cm > A13791701 > 340 €

� TFMPO DPOGJHVSBUJPO

1 4

32 44
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DIVERA
Portes battantes.
• Verre de sécurité Ép.6mm.
• Traitement «Aquaperle» (antitraces).
• Hauteur : 200cm.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Fermeture magnétique.
• Système de compensation murale sans perçage

des montants en aluminium.
• Seuls les murs sont à percer pour le montage.

1. Porte battante D22T2
+ 3. Paroi fixe à 90° D22F1
1. Porte battante D22T2 > À partir de 628 €
L.70cm > A12607146

3. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L.70cm > A12607118

%*.&/4*0/4 &/ C. ų '*/*5*0/ 10-*ų#3*--"/5

Produit Descriptif 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

1. D22T2  Porte battante 628 € 643 € 660 € 673 € 748 €

2. D22T32 Porte battante et paroi fixe en ligne 826 € 851 €� 868 €� 911 €� 968 €� 983 €� 1 000 €� 1 013 €� 1 031 € 1 088 €

3. D22F1 Paroi fixe à 90° 298 € 320 € 350 € 375 € 415 € 473 €

2. Porte battante avec paroi fixe en ligne 
D22T32 + 3. Paroi fixe à 90° D22F1
Ensemble D22T32 composé de :
- 1 porte battante D22T2.
- 1 paroi fixe en ligne D22FF.
2. Ensemble D22T32 - L.90cm > À partir de 826 €
Éléments battants - L.70cm > A12607146
+ Paroi fixe en ligne D22FF - L.20cm > A12607114

3. Paroi fixe à 90° D22F1 > À partir de 298 €
L.70cm > A12607118

Configuration avec 2 parois fixe en ligne D22FF

� TFMPO DPOGJHVSBUJPO

1
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Walk-In avec élément pivotant à 180° D22WI3
• Walk-In composé de :
- 1 paroi fixe D22F1. - 1 kit avec élément pivotant à 180° > D22BTK3.

• Largeur de l‘élément pivotant 40cm.
Ensemble D22WI3 > À partir de 693 €
Paroi fixe à 90° D22F1 - L.70cm > A12607118
+ kit avec élément pivotant à 180° D22BTK3 - L.40cm > A12607111

Option : kit béquille télescopique D22SDK > A12607127 > 93 €

Walk-In avec élément pivotant à 90° D22WI2
• Walk-In composé de :
- 1 paroi fixe D22F1. - 1 kit avec élément pivotant à 90° > D22BTK2.

• Largeur de l‘élément pivotant 45,7cm.
Ensemble D22WI2 > À partir de 693 €
Paroi fixe à 90° D22F1 - L.70cm > A12607118
+ kit avec élément pivotant à 90° D22BTK2 - L.5,7cm > A12607110

Option : kit béquille télescopique D22SDK > A12607127 > 93 €

%*.&/4*0/4 &/ C. ų '*/*5*0/ 10-*ų#3*--"/5

Produit Descriptif 70 80 90 100 110 120 130 140 160 180

1. D22WI1V Walk-In avec stabilisation verticale 501 € 523 € 553 € 578 € 618 € 676 €

2. D22WI1H Walk-In avec stabilisation horizontale 416 € 438 € 468 € 493 € 533 € 591 €

3. D22WI2 Walk-In avec élément pivotant à 90° 693 € 715 € 745 € 770 € 810 € 868 €

4. D22WI3 Walk-In avec élément pivotant à 180° 693 € 715 € 745 € 770 € 810 € 868 €

Configuration avec 2 parois fixe en ligne D22FF

Walk-In avec stabilisation verticale D22WI1V

8"-,Ŵ*/
• Verre de sécurité Ép.6mm.
• Traitement «Aquaperle» (antitraces).
• Hauteur : 200cm.
• Barre de stabilisation pour fixation au mur incluse.
• Paroi réversible : fixation sur le mur de gauche ou de droite.
• Option : Kit béquille télescopique plafond D22SDK.
• La livraison comprend 2 colis.
• Pour un ensemble complet, veuillez commander : une paroi fixe à 90° 

+ 1 kit D22BTK1H, D22BTK1V, D22BTK2 ou D22BTK3.
• Le prix indiqué correspond au prix total comprenant : la paroi fixe à 90° 

+ le kit D22BTK1H, D22BTK1V, D22BTK2 ou D22BTK3.

Walk-In avec stabilisation horizontale D22WI1H.
• Composé de :
- 1 paroi fixe D22F1. - 1 kit de stabilisation D22BTK1H.

Ensemble D22WI1H > À partir de 416 €
Paroi fixe à 90° D22F1 - L.70cm > A12607118 
+ kit barre de stabilisation D22BTK1H - H.200cm > A137916991

3 4

2
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KUADRA 2.0 2PH
Paroi de douche coulissante.
• Hauteur 200 cm.
•  Verre de sécurité Ép. 8 mm porte / 

Ép. 6 mm fixe transparent 
avec traitement déperlant.

• Soft Close : fermeture amortie.
• Profilés sans vis visibles.
• Sans profilé bas pour un accès facile.
•  Entretien aisé grâce au panneau 

coulissant déclipsable.

• Poignée métal.
•  Convient pour remplacement 

de baignoires.
•  Installation en niche ou en angle 

avec une paroi fixe latérale Kuadra 2.0 F.
•  Disponible avec verre transparent 

ou sérigraphié et profilés Blanc mat, 
Silver, Chrome, Noir mat ou Inox.

KUADRA H + KIT FRAME
Paroi walk-in.
• Verre de sécurité 8 mm.
•  Système de fixation kit Frame avec porte-serviette extérieur ou étagère porte-objets.
•  Disponible avec verre transparent, sérigraphié, miroir et profilés Blanc mat, Silver, 

Chrome, Noir mar ou Inox.

ZEPHYROS 2.0 AH
Paroi de douche accès d’angle.
• Hauteur 200 cm.
• Verre de sécurité 6 mm avec traitement déperlant. 
• Sans profilé bas pour un accès facile.
•  Panneau coulissant déclipsable pour un entretien aisé.
• Poignée métal, finition assortie aux profilés.
•  Peut être complété avec une paroi latérale Zephyros 2.0 F pour installation en U.
•  Disponible avec verre transparent, satin, imprimé ou sérigraphié et profilés Blanc mat, 

Silver, Chrome ou Noir mat.

ZEPHYROS 2.0 2P
Paroi de douche coulissante.
• Hauteur 200 cm.
• Verre de sécurité 6 mm avec traitement déperlant.
• Réversible.
•  Panneau coulissant déclipsable pour un entretien aisé.
•  Poignée métal, finition assortie aux profilés.
•  Installation en niche, en angle ou en U avec une ou 2 parois latérales Zephyros 2.0 F.
•  Disponible avec verre transparent, satin, imprimé ou sérigraphié et profilés Blanc mat, 

Silver, Chrome ou Noir mat.
• Existe en sur-mesure.

Paroi de douche
Kuadra 2.0 2PH
L. 120 cm 

1 641 €
Verre transparent 
Profilé Inox
(A13338399)

Paroi de douche
Zephyros 2.0 2P
L. 120 cm 

1 594 €50
Verre transparent 
Profilé Noir mat
("14779000)
+ paroi fixe latérale 
Zephyros 2.0 F L. 80 cm
("14778259)

Paroi de douche
accès d’angle complet
Zephyros 2.0 AH
L. 90 x 90 cm 

1 128 €
Verre transparent 
Profilé Blanc mat
("14777803
+ "14777787) 

Paroi de douche 
Kuadra H
L. 120 cm 

1 719€
Verre transparent
profilé Noir Mat,
porte ("08436770)
+ kit Frame porte-objets,
finition Noir mat
("11349593)
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YOUNG 1B
Porte de douche pivotante.
• Hauteur 200 cm.
•  Verre de sécurité 6 mm transparent avec traitement déperlant.
• Ouverture vers l’intérieur et l’extérieur.
• Charnières relevables.
• Sans profilé bas pour un accès facile.
•  Disponible avec verre transparent, imprimé ou satin et profilés Blanc, Silver, 

Chrome ou Noir mat.
•  Peut être installée en niche ou en angle avec la paroi Young F1B.

GIADA H2
Paroi de douche walk-in.
• Hauteur 195 cm.
• Verre de sécurité 6 mm.
•  Peut être installée seule ou en association avec le volet pivotant Giada HFA.
•  Livrée avec la barre de stabilisation de 100 cm.
•  Disponible avec verre transparent ou sérigraphié bande satin et profilés Blanc, Silver, 

Chrome ou Noir mat.

:06/( 1-64 ( � ' &/ "-*(/&.&/5
Porte de douche avec un fixe en alignement.
• Ouverture centrale.
• Hauteur 200 cm.
•  Verre de sécurité 8 mm.
• Ouverture vers l’intérieur et l’extérieur.
• Charnières relevables.
• Sans profilé bas pour un accès facile.
•  Disponible avec verre transparent ou sérigraphié bande satin et profilés Blanc mat, 

Silver, Chrome, Noir mat ou Inox.
• Installation en niche.

Paroi de douche
Zephyros 2.0 2P
L. 120 cm 

1 594 €50
Verre transparent 
Profilé Noir mat
("14779000)
+ paroi fixe latérale 
Zephyros 2.0 F L. 80 cm
("14778259)

Paroi de douche 
Zephyros 2.0 G
L. 90 cm

1 672 €50
Verre sérigraphié Stripes 
profilé Noir Mat,
porte ("14778401)
+ paroi fixe latérale 
;FQIZSPT�2�0�'�-��0 DN
("14778175)

Paroi de douche
Giada H2
L. 80 cm + volet L. 37 cm 

1 018 €50
Verre sérigraphié,
bande satin 
Paroi profilé Silver
("03327640)
+ Volet pivotant
profilés Chrome
("11343222)

;&1):304 2�0 (
Porte de douche pivotante.
• Hauteur 200 cm.
• Verre de sécurité 6 mm 
•  Disponible avec verre transparent, satin, imprimé ou sérigaphié et profilés Blanc mat, 

Silver, Chrome ou Noir mat.
•  Peut être installée en niche ou en angle avec la paroi latérale Zephyros G.
• Existe en sur-mesure.

Paroi de douche
:PVOH��#�-���0 �DN�

801 €
Verre transparent,
profilé Silver
("06355261)

Paroi de douche
:PVOH�1MVT�( + '
L. 120 cm

1 245 €
Verre sérigraphié,
bande satin profilé Silver
("11353637)

www.espace-aubade.fr
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1. LIGA LI 2CR/L
• Accès d’angle pivotant repliable. Demi-ensemble.
• Possibilité de montage en angle avec demi-accès d’angle pivotants LI1ER/L ou LI1PR/L.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Le profilé vertical permet un ajustage de 25mm.
• Le profil et les charnières d’articulation avec relevage à l’ouverture permettent 

une pose avec ou sans baguette d’étanchéité (hauteur de la baguette 6mm).
• Verre de sécurité clair Ép.5mm.
• Traitement anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 200cm - Largeur d’accès > 90cm en fonction du modèle.
• Charnières, poignées, pièces de liaison pour traverse supérieure et baguettes 

d’étanchéité de couleur Chromée : 2 finitions disponibles, Argent mat et Argent poli.

20
GARANTIE

3. MENA ME 1FR/L
• Porte pivotante avec élément fixe, profilé mural et fermeture magnétique.
• Montage en niche.
• Ouverture extérieure et intérieure.
• Mécanisme de relevage à l’ouverture.
• Verre de sécurité clair avec traitement anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 200cm - Largeur d’accès de 51,1 à 81,1cm.
• Charnières avec fixations intérieurs affleurantes au verre.
• Épaisseur : fixe 8mm et portillon 6mm.
• Profilé Argent poli.

20
GARANTIE

2. 8"-,Ŵ*/ 9$ 8*0
• Walk-in Wall, sans stabilisation.
• Réversible.
• Verre de sécurité clair Ép.10mm avec traitement anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 200cm - Largeur de 39 à 140cm.
• Profilés Argent poli et Noir soft.

20
GARANTIE

Liga LI 2CR/L
à partir de 

1 421 €
A08227950

Mena ME 1FR/L
à partir de 

2 093 €
"13786777

Walk-in XC WIO
à partir de

1 153 €
"07543925

1

3

2
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1. /*$" Ŵ /* -23�-
•  Porte coulissante grande largeur, sans seuil,

2 éléments dont 1 fixe.
• Montage en niche.
•  Élément coulissant avec système Soft-open et Soft-close.
• Élément coulissant déclipsable pour faciliter l’entretien.
•  Verre de sécurité clair Ép. 6 mm avec traitement

anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 200 cm - Largeur de 98,5 à 181 cm.
• Profilé Argent poli.

2. 1&(" Ŵ 1& %23�-
• Porte coulissante grande largeur, sans seuil, 2 éléments dont 1 fixe.
• Montage en niche. Montage en angle possible avec paroi fixe PE TWD.
• Mécanisme d’abaissement à la fermeture.
• Élément coulissant déclipsable pour faciliter l’entretien.
• Verre de sécurité clair Ép. 6 mm avec traitement anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 200 cm - Largeur de 97 à 200 cm.
• Profilé Argent poli.

3. /*$" Ŵ /* )23�-
• Paroi de baignoire coulissante, 2 éléments dont 1 fixe.
• Élément coulissant avec système Soft-open et Soft-close.
• Élément coulissant déclipsable pour faciliter l’entretien.
•  Verre de sécurité clair Ép. 6 mm avec traitement anticalcaire Rothaclean inclus.
• Hauteur 150 cm - Largeur de 97,5 à 120 cm.
• Profilé Argent poli et Noir soft.

PEGA - PE D2R/L
à partir de

1 831 €
A10415641

Étanche ! Unique !
S’abaisse à la fermeture !

Paroi fixe en retour – Largeur de 75 à 123 cm
Prix à partir de 865  €

20
GARANTIE

20
GARANTIE

20
GARANTIE

NICA - NI H2R/L
à partir de

1 453 €
"10417237

1

3

2

NICA - NI L2R/L
à partir de

1 973 €
"08841832

www.espace-aubade.fr
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CARIBA
CI PIR/L
à partir de 

1 060 €
"13786643

CARIBA
CI PIG
à partir de 

799  €
"13786674

$"3*#" Ŵ $* 1*(
• Porte pivotante intégrale.
• Montage en angle avec paroi fixe CI FXG.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Le profilé vertical permet un ajustage de 2,5cm.
• Le profil d’articulation avec relevage à l’ouverture permet une pose 

avec ou sans baguette d’étanchéité.
• Verre de sécurité clair Ép.6mm avec traitement EasyToClean de série.
• Hauteur 200cm.
• Profilé Aluminium et poignées métalliques de haute qualité.

$"3*#" Ŵ $* 2#5 
• Porte à 2 battants.
• Montage en niche. Sinon montage en angle avec paroi fixe CI FXP.
• Ouverture extérieure et intérieure.
• Les profilés verticaux permettent un ajustage de 25mm.
• Le profil et les charnières d’articulation avec relevage à l’ouverture permettent 

une pose avec ou sans baguette d’étanchéité (hauteur de la baguette 6mm).
• Verre de sécurité clair Ép.6mm.
• Traitement anticalcaire ETC inclus.
• Hauteur 200cm - Largeur d’accès > 90cm en fonction du modèle.
• Charnières, poignées, pièces de liaison pour traverse supérieure et baguettes 

d’étanchéité de couleur chromée argent poli.

$"%" 94 Ŵ $$ 183�-
• Porte pivotante intégrale.
• Montage en niche. Montage en angle possible avec paroi fixe CC TWD.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Verre de sécurité clair Ép.5mm avec traitement anticalcaire Cadaclean de série.
• Hauteur 200cm - Largeur de 70 à 100cm.
• Profilé Argent poli ou Blanc.
Argent poli, verre clair ou verre sérigraphié > À partir de 967 €

$"3*#" Ŵ $* 1*3�- 
• Porte pivotante repliable.
• Montage en niche. Sinon montage en angle avec paroi fixe CI FXP.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Les profilés verticaux permettent un ajustage de 25mm.
• Le profil et les charnières d’articulation avec relevage à l’ouverture permettent 

une pose avec ou sans baguette d’étanchéité (hauteur de la baguette 6mm).
• Verre de sécurité clair Ép.6mm.
• Traitement anticalcaire ETC inclus.
• Hauteur 200cm - Largeur d’accès > 90cm en fonction du modèle.
• Charnières, poignées, pièces de liaison pour traverse supérieure et baguettes 

d’étanchéité de couleur Chromée Argent poli.

CARIBA
CI 2BT
à partir de 

1 000 €
"13786648

CADA XS
CC 1WR/L
à partir de 

904 €
"05729675

10
GARANTIE

20
GARANTIE

20
GARANTIE

20
GARANTIE
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EQUI - EI PIV
à partir de 

578  €
A06553252

CARIBA - CI D2R/L
à partir de 

1 151 €
A13786579

$"3*#" Ŵ $* %23�-
• Porte coulissante sans seuil, 2 éléments dont 1 fixe.
• Montage en niche. Montage en angle possible avec paroi fixe CI FXP.
• Ouverture vers 1 côté.
• Le profilé mural permet un ajustage de 2,5cm.
• Possibilité de pose avec ou sans baguette d’étanchéité au niveau du passage.
• Verre de sécurité clair Ép.6mm avec traitement EasyToClean de série.
• Déclipsable pour faciliter l’entretien.
• Hauteur 200cm.
• Profilé Aluminium, poignées de haute qualité.

&26* Ŵ &* $-2
• Porte coulissante grande largeur, 2 éléments dont 1 fixe.
• Montage en angle avec paroi fixe EI FIX.
• Réversible.
• Élément coulissant déclipsable pour faciliter l’entretien.
• Verre de sécurité clair Ép.4mm fixe et Ép.5mm mobile avec traitement EasyToClean de série.
• Hauteur 190cm - Largeur de 100 à 160cm.
• Profilé Argent poli ou Blanc.
Porte - À partir de 754 €
Paroi fixe - À partir de 274 €

&26* Ŵ &* 58'
• Walk-in avec stabilisation murale incluse.
• Réversible.
• Verre de sécurité clair Ép.6mm avec traitement EasyToClean de série.
• Hauteur 200cm - Largeur de 70 à 160cm.
• Profilé Argent poli.

&26* Ŵ &* 1*7
• Porte pivotante.
• Montage en niche. Montage en angle possible avec paroi fixe EI FIX.
• Ouverture intérieure et extérieure.
• Réversible.
• Verre de sécurité clair Ép.5mm avec traitement EasyToClean de série.
• Hauteur 190cm - Largeur de 70 à 100cm.
• Profilé Argent poli ou Blanc.

EQUI - EI CL2
à partir de 

754  €
A06553280

EQUI - EI TWF
à partir de 

461 €
A10513940

10
GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE
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Philly Loft Sky
à partir de 

602  €
A13303522

PHILLY LOFT SKY 
Paroi de douche Walkin design.
• Walk-in avec fixation murale.
• Livré avec stabilisateur 90° de 120cm recoupable.
• Positionnement du stabilisateur ajustable 

sur profilé haut.
• Montage fixation à droite ou à gauche.
• Hauteur 100cm pose sur muret.
• Hauteur 200cm pose sur sol carrelé ou sur receveur.
• Si pose sur muret : hauteur conseillée du muret 

1 mètre (pour la version 100cm).
• Profilé de structure en aluminium Epoxy Noir.

VINATA COMFORT 
BLANC

• Espace douche - Installation en 1 journée.
• Porte coulissante réversible, profilés Blanc 

ou Anthracite.
• Verre de sécurité clair Ép.6mm avec traitement 

EasyToClean.
• Panneaux Blanc ou Anthracite.
• Receveur extraplat en marbre de synthèse 

de hauteur 3cm antidérapant PN24.
• Robinetterie Hansgrohe, barres de maintien 

et siège Pellet (en options).
• Possibilité de montage sur pieds 

(tablier de finition fourni).
• Hauteur 216cm - Longueur de 116 à 166cm.
• Profondeur de 67,7 à 87,7cm. 
• Livrée avec bonde, pieds, tabliers et fileurs.

Vinata Comfort Blanc
à partir de 

6 335€
A10417485

10
GARANTIE
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BATIPANEL
Solution pour habillage de bâti-support
pour WC suspendu.
• Panneaux étanches en alu-composite finition 

de surface «Mat perlé».
• Impression digitale du décor sur l’aluminium 

(tenue garantie dans le temps).
• Revêtement de surface résistant à l’abrasion,

aux rayures, aux produits chimiques (selon DIN 68861).
• Panneaux pré-percés d’usine (évacuation Ø115mm, 

alimentation chasse d’eau Ø72mm et filetage cuvette 
entraxe 180mm).

• Facilement recoupables pour s’adapter 
à tous types de configurations.

• Pose en niche ou en saillie sur le coffrage du bâti-support.
• Panneaux livrés avec 3 profilés et 2 tés de liaison 

(coloris assortis).
• Compatibles avec les bâti-supports les plus courants.

Vinata Comfort Blanc
à partir de 

6 335€
"10417485

Batipanel
à partir de 

365 €
"13787418

www.espace-aubade.fr
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Parois de douche
Série F
à partir de

1 606 €
Verre transparent,
Profilé argent acier brossé

Parois de douche
Série SK-IN PKF
à partir de

2 143 €
Verre Gris,
Profilé Cuivre Bond

Parois de douche
Supersintesi
à partir de

2 117 €
Verre transparent,
Profilé or satiné

SÉRIE F
Une collection de portes de douches qui offre fonctionnalité et simplicité.
Portes de douche minimalistes, charnières murales personnalisables 
grâce à d’innombrables finitions disponibles.
•  Installation simplifiée.
•  Verre de 0,8 cm d’épaisseur.
•  Ouverture intérieure/extérieure.

•  Dimensions sur-mesure.
•  Personnalisables : sérigraphies 

pluri-chromes.

SUPERSINTESI
Série caractérisée par un design épuré et par la grande légèreté de ses lignes.
•  Totalement réalisée en verre de 6 et 8 mm

d’épaisseur.
•  Charnières minimalistes (affleurantes 

intérieures) pour un entretien facile.
•  Grandes surfaces vitrées.

•  Grand choix de finitions : verres et profilés.
•  Possibilité de personnalisation :

- Dimensions sur-mesure.
-  Sérigraphies et images digitales 

pluri-chromes.

4�3*& 4,Ŵ*/ 1,'
Collection de cloison de douche encadrée 
aux multiples finitions. 
• Verre de sécurité trempé de 0,8 cm d’épaisseur.
• Personnalisable.
• Réversible.
• Dimensions sur-mesure.
• Hauteur standard de 170 à 210 cm.
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ALPHA SOLO
Une douche ouverte sans barre de renfort.
• Robustesse : verre de sécurité Ép.10mm.
• Nettoyage facilité : verre transparent traité 

anticalcaire.
• Profilé mural en aluminium Chromé.
• Éclaboussures limitées, hauteur : 200cm.
• Dimensions allant de L.80 à 140cm.
• Possibilité de combiner 2 parois pour une douche angle.
L.100cm > A13790585 > 1 130 €
L.120cm > A13790586 > 1 226 €
L.140cm > A13790587 > 1 402 €

EKINOX SOLO
Le design audacieux et intemporel.
• Profilé en aluminium aspect Bleu Kobalt brossé, 

Inox brossé ou Cuivre.
• Verre de sécurité Ép.6mm transparent traité 

anticalcaire.
• Système de montage simple et rapide.
• Barre de renfort assortie au profilé 

(existe aussi avec mât sol/plafond).
• Baguette de finition cache-silicone assortie au profilé.
• Hauteur exceptionnelle limitant les éclaboussures: 

207cm.
• Dimensions allant de L.70 à 140cm

(réalisable en sur-mesure).
L.100cm - Bleu Kobalt brossé > "12662356 > 716 €
L.120cm - Bleu Kobalt brossé > "12662362 > 797 €
L.140cm - Bleu Kobalt brossé > "12662368 > 872 €

SMART DESIGN 
SOLO NORDIC

Inspiration zen et nature dans votre douche.
• Profilé en aluminium aspect Chêne naturel.
• Verre de sécurité Ép. 6mm transparent traité 

anticalcaire.
• Système de montage simple et rapide.
• Mât sol/plafond assorti au profilé 

(existe aussi avec barre de renfort droite).
• Hauteur : 198,3cm.
• Dimensions allant de L.70 à 160cm.
L.100cm > "13790629 > 784 €
L.120cm > "13790641 > 864 €
L.140cm > A13790653 > 945 €

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Alpha Solo
L. 90 x H. 200 cm

1 062 €
"13790584

Ekinox Solo
L. 90 x H. 207 cm

681  €
Bleu Kobalt brossé
	"12662350


Smart Design
Solo Nordic
L. 90 x H. 198,3 cm

752 €
A13790619

www.espace-aubade.fr
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EKINOX DUO
Le design audacieux et intemporel.
• Profilé en aluminium Cuivre, Inox brossé ou Bleu 

kobalt brossé.
• Verre de sécurité Ép.6mm transparent traité anticalcaire.
• Moins d’éclaboussures grâce au volet pivotant à 180°.
• Système de montage simple et rapide.
• Barre de renfort assortie au profilé 

(existe aussi avec mât sol / plafond).
• Baguette de finition cache-silicone assortie 

au profilé.
• Hauteur exceptionnelle : 207cm.
• Dimensions allant de L.70 à 140cm + 45cm 

de volet pivotant (réalisable en sur-mesure).
L.100+45cm - Cuivre > A12662405 > 1 199 €
L.120+45cm - Cuivre > A12662414 > 1 280 €

SMART DESIGN 
SOLO FACTORY

Adoptez le style industriel.
• Profilé en aluminium Noir grainé.
• Verre de sécurité Ép.6mm traité anticalcaire 

avec motif aspect verrière.
• Mât sol / plafond assorti au profilé

(existe aussi avec barre de renfort droite).
• Hauteur : 198,3cm.
• Dimensions allant de L.70 à 160cm.
L.100cm > A12662557 > 772 €
L.120cm > A12662571 > 851 €

SMART DESIGN SOLO
Un design minimaliste et moderne.
• Profilé en aluminium Chromé, Blanc ou Noir grainé.
• Verre de sécurité 6mm traité anticalcaire.
• Barre de renfort assortie au profilé 

(existe aussi avec mât sol/plafond).
• Dimensions allant de L.60 à 160cm.
• Hauteur : 198,3cm.
• En option, 1 volet pivotant pour limiter 

les éclaboussures hors de la douche.
L.100cm > "11849497 > 552 €
L.120cm > "11849507 > 632 €

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Ekinox Duo
-���0�+��5�Y�)��20�� DN

1 164 €
"12662396

4NBSU�%FTJHO
4PMP�'BDUPSZ
-���0�Y�)�����,��DN

738 €
A12662545

4NBSU�%FTJHO
Solo
-���0�Y�)�����,��DN

519 €
"11849487
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EKINOX C + F
Le design audacieux et intemporel.
• Paroi avec un volet coulissant sans seuil et paroi fixe 

d’angle (existe aussi pour montage en niche).
• Ouverture et fermeture amorties.
• Profilés en aluminium aspect Inox brossé.
• Verre de sécurité Ép.6mm transparent traité 

anticalcaire (8mm pour la porte).
• Hauteur exceptionnelle : 207cm.
• Système de montage simple et rapide.
• Poignée métallique aspect Inox brossé.
• Dimensions allant de L.100 à 180cm 

(réalisable en sur-mesure).
Porte L.120cm - partie fixe à gauche, passage à droite  
A12662487 > 1 532 €
Porte L.60cm - partie fixe à gauche, passage à droite 
A12662491 > 1 652 €
Paroi d’angle L.90cm > "12662500 > 561 €

GARANTIE

2

Ekinox C + F
L. 140 x 80 x H. 207 cm

2 122 €
A12662489 + 
A12662498

SMART DESIGN C
SANS SEUIL

Un design minimaliste et moderne.
• Paroi avec 1 volet coulissant sans seuil pour 

montage en niche (existe aussi pour montage
en angle).

• Verre de sécurité Ép.6mm transparent 
traité anticalcaire.

• Profilés en aluminium Noir grainé, Blanc ou Chromé.
• Poignée métallique assortie au profilé.
• Dimensions allant de L.90 à 180cm

(réalisable en sur-mesure).
• Hauteur : 200cm.
Porte L.90cm - partie fixe à droite, passage à gauche 
A11848779 > 1 022 €
Porte L.120cm - partie fixe à droite, passage à gauche 
A11848819 > 1 217 €
Porte L.160cm - partie fixe à droite, passage à gauche 
"11848859 > 1 566 €

FLAT C 
L’éloge de l’alignement.
• Paroi avec 1 volet coulissant.
• Alignement parfait (sans chevauchement) 

de la partie fixe et de la porte en position fermée.
• Verre de sécurité Ép.8mm traité anticalcaire 

transparent avec bande Noire sérigraphiée.
• Profilé en aluminium Chromé.
• Poignée métallique intégrée.
• Système de fermeture amortie.
• Dimensions allant de L.100 à 180cm 

(réalisable en sur-mesure).
• Hauteur : 200cm.
• Installation en niche (existe aussi avec paroi fixe 

pour montage en angle).
L.120cm - partie fixe à gauche, passage à droite
"14985851 > 1 692 €
L.140cm - partie fixe à gauche, passage à droite
"14985853 > 1 788 €

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Smart Design C
sans seuil
L. 100 x H. 200 cm

1 054 €
A11848789

Flat C
-���00�Y�)��200� DN

1 596 €
"14985849

www.espace-aubade.fr

173

D
o

u
ch

e 
P

ar
o

is
 d

e 
d

o
u

ch
e



EKINOX P
Le design audacieux et intemporel.
•  Porte pivotante sans seuil pour montage en niche 

(existe aussi pour montage en angle).
• Profilés en aluminium aspect Inox brossé.
• Charnières au design élégant.
•  Verre de sécurité Ép. 6 mm transparent traité anticalcaire.
• Hauteur exceptionnelle : 207 cm.
• Système de montage simple et rapide.
• Poignée métallique aspect inox brossé.
•  Dimensions allant de L. 70 à 180 cm 

(réalisable en sur-mesure).
L. 90 cm - charnières à gauche > A12662431 > 1 652 €
L. 120 cm - charnières à gauche > "12662435 > 1 743 €
L. 180 cm - charnières à gauche > A12662443 > 1 924 €

SMART DESIGN 
P SANS SEUIL

Un design minimaliste et moderne.
•  Porte pivotante sans seuil.
• Profilé en aluminium Chromé, Blanc ou Noir grainé.
•  Verre de sécurité Ép. 6 mm transparent ou sérigraphié

traité anticalcaire.
• Poignée métallique assortie au profilé.
•  Dimensions allant de L. 70 à 180 cm 

(réalisable en sur-mesure).
• Hauteur : 200 cm.
L. 90 cm > "11849585 > 777 €
L. 120 cm > "11849605 > 1 173 €
L. 140 cm > "11849615 > 1 510 €

SMART EXPRESS P
La paroi de douche au montage express.
•  Porte pivotante (existe aussi en double portes 

pivotantes, porte coulissante, porte pliante, 
accès d’angle coulissant...).

• Profilés en aluminium Blanc ou Chromé.
•  Verre de sécurité Ép. 6 mm transparent traité anticalcaire.
• Poignées métalliques Chromées.
• Dimensions allant de L. 70 à 140 cm.
• Hauteur : 190 cm.
L. 90 cm > "10457230 > 627 €
L. 120 cm > "10457236 > 743 €

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Smart Design
P sans seuil
L. 100 x H. 200 cm

819 €
"11849595

Smart Express P
L. 100 x H. 190 cm

678 €
"10457232

Ekinox P
L. 100 x H. 207 cm

1 683 €
A12662433
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KINEMAGIC
•  Pas de reprise de carrelage, ni de faïence.
•  3 versions : Basse (2 panneaux de fond mi-hauteur 

en verre Ép. 6 mm Extra-blanc, 1 panneau de fond haut), 
Mixte (1 panneau de fond mi-hauteur, 2 panneaux 
de fond hauts) ou Haute (3 panneaux de fond hauts).

• Implantation en niche ou en angle.
• Receveur Ép. 3,8 cm pour un accès facilité.
•  Espace ouvert, avec une porte coulissante ou 

2 portes pivotantes (pour les petites dimensions).
•  Parois en verre de sécurité Ép. 6 mm transparent 

ou avec une bande centrale dépolie traité anticalcaire.
•  Longueurs allant de 100 à 205 cm, largeurs allant 

de 69 à 106 cm (suivant les versions).
Kinemagic Sérénité
Version Haute, en angle avec porte coulissante et mitigeur mécanique
L. 170/187 x 79/96 > A13789510 > 5 853 €
Kinemagic Sérénité +
Version Haute, en angle avec porte coulissante et mitigeur mécanique
L. 170/187 x 79/96 > A13789512 > 6 398 €

DUO
•  Pas de reprise de carrelage, ni de faïence.
• 2 offres : pack ou à composer.
• Implantation en niche ou en angle.
• Dimensions : 160 x 75, 170 x 75 et 180 x 80 cm.

Le pack Design comprend :
•  La baignoire avec porte d’accès en verre Ép. 8 mm 

et un coussin ergonomique.
•  Les équipements :
 -  Pare-bain transparent en verre Ép. 6 mm traité 

anticalcaire avec volet pivotant à 180°.
- Mitigeur thermostatique avec inverseur.

 - Cascade de remplissage.
 - Douchette à main avec flexible antitorsion.
 - Douche pluie.
 -  Tabliers en panneaux découpables Kinewall Design 

Gris anthracite.
 - Panneaux muraux Kinewall Design Gris anthracite.
•  Existe en version à composer pour créer le produit 

qui répondra à vos besoins.

Pour les 2 offres, possibilité d’ajouter des options :
• Barre de maintien d’entrée fixée sur le pare-bain.
• Barres de maintien droites.
• Barres de maintien coudées.
• Kit pour revêtement antidérapant.
Duo
Pack Design - en niche - tête à droite
L. 170 x 75 cm > A11848472 > 6 117 €

3 niveaux d’équipement DESIGN :
•  Boîtier de robinetterie avec mitigeur mécanique 

ou thermostatique.
• Douchette à main en laiton.
• Douche pluie.

SÉRÉNITÉ :
• Mitigeur mécanique ou thermostatique.
• Douchette à main ultraplate.
• 2 barres de maintien ergonomiques.
•  Siège grande largeur rabattable à ouverture amortie.
• Revêtement antidérapant.

SÉRÉNITÉ+ :
•  Mitigeur mécanique ou thermostatique de marque Grohe.
• Douchette à main ultraplate.
• Disponible uniquement avec porte coulissante.
• 3 barres de maintien ergonomiques.
• Revêtement antidérapant.

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Kinemagic Sérénité
Haute - en angle
porte coulissante
Mitigeur mécanique
160/177 x 79/96 cm

5 853 €
A13789150

AvantAprès

Remplacez votre ancienne 
baignoire par un combiné 
douche/bain en une 
journée !

Remplacez votre ancienne 
baignoire par une douche 
accessible en une journée !

www.espace-aubade.fr
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FRISBEE
Paroi fixe.
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect.
• Vitrage transparent ou sérigraphié 

Blanc avec profilés et accessoires 
Argent brillant.

• Vitrage sérigraphié Noir avec profilés 
et accessoires Noir.

• Profilé mural sans vis apparentes.
• Stabilisation murale et poignée 

porte-serviettes fournies.
• Disponible en 8 largeurs 

de L.70 à 140cm.
Modèle présenté :
Paroi L.120cm, vitrage sérigraphié Noir.

OPEN 2
Paroi fixe épurée et fonctionnelle. 
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.8mm traité Glass Protect, 

transparent, teinté gris ou sérigraphié.
• Profilé mural sans vis apparentes, 

Argent brillant.
• Barre de stabilisation avec patère 

en bout de barre fournie.

• Disponible en 10 largeurs de L.70 
à 160cm en verre transparent et teinté 
gris et de L.70 à 140cm en verre 
sérigraphié.

• 4 largeurs en H.225cm disponibles 
avec verre transparent.

Modèle présenté :
Paroi L.120cm, vitrage sérigraphié effet verre dépoli.

ARTY VARIO
Paroi fixe douche ouverte. 
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect, 

transparent ou sérigraphié.
• Profilé mural sans vis apparentes, Argent 

brillant, Argent satin, Blanc ou Noir mat.
• Barre de stabilisation fixation murale 

ou plafond fournie.

• Disponible en 5 largeurs 
de L.80 à 140cm.

Modèle présenté :
Paroi L.120cm, vitrage transparent profilé 
Argent brillant.

ARTY AVEC VOLET MOBILE
Paroi fixe avec volet mobile. 
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect, 

transparent ou sérigraphié.
• Volet mobile L.33,5cm pivotant 

à 270° et relevable à l’ouverture.
• Profilé mural sans vis apparentes, 

Argent brillant, Argent satin, Blanc 
ou Noir mat.

• Stabilisation murale fournie.
• Disponible en 7 largeurs 

de L.70 à 140cm.
Modèle présenté :
Paroi L.100cm, mobile 33,5cm, 
vitrage sérigraphié, profilé Argent satin.

Paroi Frisbee
L. 120 cm

1 176 €
Vitrage sérigraphié 
Noir ("12138477)

Paroi Arty
L. 100 cm

899  €
Vitrage sérigraphié 
Argent satin 
(A14984955)

Paroi Arty Vario
L. 120 cm

900  €
Vitrage transparent 
Argent brillant 
(A14985015)

Paroi fixe Open 2
L. 120 cm

754 €
Vitrage sérigraphié
effet verre dépoli
("07455471)
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JAZZ+
Porte coulissante accès sans seuil.
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect, 

transparent ou dépoli dégradé.
• Profilés Argent brillant, Argent mat, 

Noir mat ou Blanc.
• Disponible en L.120, 140 et 160cm.

• Montage en niche ou en angle 
avec une paroi fixe à 90° 
(de L.70 à 120cm).

Modèle présenté :
Paroi coulissante L.140cm Noir mat, 
vitrage transparent

ALTUS
Porte pivotante et partie fixe en ligne. 
• Hauteur 210cm.
• Verre Ép.8mm traité Glass Protect, 

transparent.
• Profilé Argent brillant.

• Version gauche et droite.
• Disponible en L.80, 90, 100 et 120cm.
• Montage en niche.
Modèle présenté :
Porte pivotante L.120cm, version droite.

ARTY
Porte pivotante ouverture totale. 
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect, 

transparent ou sérigraphié.
• Porte pivotante relevable à l’ouverture.
• Profilé mural sans vis apparentes, Argent 

brillant, Argent satin, Blanc ou Noir mat.

• Disponible L.70, 80 et 90cm.
• Grande plage de réglage : 45mm.
Modèle présenté :
Porte pivotante L.80cm, vitrage sérigraphié,
profilé Argent satin

ARTY
Paroi fixe pour montage en ligne 
avec porte. 
• Hauteur 200cm.
• Verre Ép.6mm traité Glass Protect, 

transparent ou sérigraphié.
• Profilé mural sans vis apparentes, Argent 

brillant, Argent satin, Blanc ou Noir mat.
• Équerre de stabilisation fixation murale

fournie.

• Disponible en 4 largeurs 
de L.20 à 50cm.

Modèle présenté :
Paroi L.50cm, vitrage transprent profilé 
Noir mat + porte pivotante L.70cm, 
vitrage transprent profilé Noir mat.

Paroi Altus
L. 120 cm

1 524 €
"13692244

Paroi Arty
L. 80 cm

815€
"14984843

Paroi Arty
L. 50 + 70 cm

1 211 €
Paroi ("14796823)
+ Porte pivotante
("14796861)

Paroi Jazz+
L. 140 cm

1 459 €
"09518766

www.espace-aubade.fr
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 SÉLECTION AUBADE VERRE L. 80 x 80 CM

Gamme Sélection Aubade : Cabine intégrale avec receveur 
en acrylique assemblée sans vis et sans silicone.

SÉLECTION AUBADE 2
 Rectangulaire L. 100 x 80 cm - Porte pivotante.
A15179191 > 1 675 € 

SÉLECTION AUBADE 3
¼ de rond L. 90 cm - Portes coulissantes.
A15179190 > 1 675 € 

SÉLECTION AUBADE 1
Carré L. 80 cm - Portes coulissantes.
"15179186 > 1 265 € 

DESCRIPTION DE LA GAMME SÉLECTION AUBADE ŵ4"6' 4�-&$5*0/ "6#"%& 7&33&Ŷ

•  2 types de portes à fermeture magnétique :
- portes coulissantes déclipsables accès d’angle.
- porte pivotante + paroi fixe (sauf ¼ rond) accès de face.

• Verre transparent de sécurité traité anticalcaire.
• Profilé Argent mat.

• Panneaux de fond en verre coloré Blanc.
• Fileurs de finition en Aluminium mat.
• Receveur avec pieds réglables, bonde Ø 90 mm et capot de bonde Chromée.
•  Équipement Confort : barre de douche, douchette main, mitigeur thermostatique 

+ porte-savon.

 GAMME CABINES DE DOUCHE SÉLECTION AUBADE

Référence  Modèle  'PSNF  Dimension  Gamme  Prix

A15179186 Sélection Aubade 1 - portes coulissantes Carré L. 80 x 80 cm  Confort 1265 €

A15179187 Sélection Aubade 1 - porte pivotante Carré L. 80 x 80 cm  Confort 1265 €

A15179191 Sélection Aubade 2 - porte pivotante Rectangulaire L. 100 x 80 cm  Confort 1675 €

A15179192 Sélection Aubade 2 - porte pivotante Rectangulaire L. 120 x 80 cm  Confort 2049 €

A15179190 Sélection Aubade 3 - portes coulissantes ¼ de rond L. 90 x 90 cm  Confort 1675 €

A15179188 Sélection Aubade 5 - portes coulissantes Carré L. 90 x 90 cm  Confort 1570 €

A15179189 Sélection Aubade 5 - porte pivotante Carré L. 90 x 90 cm  Confort 1570 €

A11664702 Sélection Aubade verre - porte pivotante milieu de mur Carré L. 80 x 80 cm  Confort 899 €

A11664703 Sélection Aubade verre - porte pivotante en angle Carré L. 80 x 80 cm  Confort 899 €

Pose milieu de mur Pose en angle Cabine de douche avec porte pivotante, 
vitrage transparent de sécurité, réversible. 
Profilés Blanc. Hauteur 202 cm.
 •  Receveur renforcé avec 6 pieds de réglages 

et 1 bonde de Ø 90 mm.
• Mitigeur thermostatique.
• Barre de douche.
• Flexible et douchette à main.
• Visserie inox.
1. Milieu de mur : 2 parois latérales en verre transparent de sécurité
"11664702 > 899 €
2. En angle : 1 paroi latérale en ABS opaque 
(positionnée contre le mur) et 1 paroi en verre 
transparent de sécurité
"11664703 > 899 €
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Gamme Sélection Aubade : Cabine intégrale avec receveur 
en acrylique assemblée sans vis et sans silicone.

ACCESS
Lignes élégantes et affirmées aux finitions soignées.
Cabine intégrale réversible avec receveur en béton
minéral à poser. Cabine assemblée sans silicone.
Finitions : CONFORT ou AVANTAGE. Porte pivotante, 
portes coulissantes, portes pivotantes accès d’angle.
Installations selon modèles, en niche, en angle 
ou en milieu de mur.

 Gamme ACCESS en standard :
•  Vitrage transparent ou dépoli dégradé, 

traité Glass Protect.
• Fonds en verre laqué Blanc.
• Profilés Argent mat H. 1 950 mm.
• Receveur antidérapant en option.

 Équipement AVANTAGE ou CONFORT :
•  AVANTAGE : douche de tête réglable en hauteur 

sur 30 cm de l’intérieur et sans outil.
•  CONFORT : barre avec mitigeur thermostatique, 

douchette à main XXL, curseur, porte-savon.

Rectangle :  L. 80 x 100 et 80 x 120 cm, 
Carré et quart de rond :  L. 90 et 100 cm.
Nombreuses options de personnalisation et de pose.
Portes coulissantes L. 80 x 100 cm version Confort 
A05932237 > 3 708 €

KARA MINÉRAL 2
 Cabine intégrale avec receveur en béton minéral 
extraplat à poser.
Nouveauté : cabine montée par l’intérieur.
Montage sans silicone. Réversible.

 ÉQUIPEMENT :
• Douche de tête réglable sans outils.
•  Robinetterie thermostatique, douchette 

à main et porte-savon.
• Poignée de maintien.
•  Fond en verre laqué Blanc ou Gris métallisé.
• Verre transparent ou sérigraphié traité Glass Protect.
•  Vitrage Ép. 5 mm et 6 mm pour les cabines 

L. 80 et 90 x 140 et 160 cm.
• Profilés Argent mat.
• Roulettes déclipsables sur coulissant.

Options possibles : pieds et châssis.
Porte pivotante ou Portes coulissantes.
Installation en angle.

Rectangle :  L. 80 x 100, 120, 140 et 160 cm,
L. 90 x 120, 140 et 160 cm.

Carré : L. 80 et 90 cm.
Quart de rond : L. 90 cm.

Cabine Kara Minéral 2
portes coulissantes
L. 160 x 90 cm

4 164 €
Vitrage transparent,
fond Gris métallisé
("14984667)

Cabine ACCESS
porte pivotante
-���0�Y��0 �DN

3 656 €
Version Avantage
("05932159)

www.espace-aubade.fr
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PORTE PIVOTANTE  CONFORT  PRIX  AVANTAGE  PRIX

 L. 90 x 90 cm A14976393 1 749 € A14976392 1 999 €

 L. 100 x 80 cm A14976375 1 995 € A14976374 2 245 €

 L. 120 x 80 cm A14976377 2 280 € A14976376 2 530 €

 L. 120 x 90 cm A14976379 2 390 € A14976378 2 640 €

L. 140 x 80 cm A14976382 2 450 € A14976380 2 700 €

PORTE PIVOTANTE  CONFORT  PRIX  AVANTAGE  PRIX

L. 140 x 80 cm - antidérapant A14976383 2 640 € A14976381 2 890 €

L. 140 x 90 cm A14976386 2 560 € A14976384 2 810 €

L. 140 x 90 cm - antidérapant A14976387 2 750 € A14976385 3 000 €

L. 160 x 80 cm A14976390 2 889 € A14976388 3 139 €

L. 160 x 80 cm - antidérapant A14976391 3 079 € A14976389 3 329 €

TABLIER 1/4 ROND RÉFÉRENCE  PRIX

 L. 90 x 90 cm A05245321 179 €

TABLIER CARRÉ RÉFÉRENCE  PRIX

L. 90 x 90 cm A05245318 234 €

TABLIER RECTANGULAIRE RÉFÉRENCE  PRIX

 L. 100 x 80 cm A05245346 289 €

 L. 120 x 80 cm A05245348 299 €

 L. 120 x 90 cm A05245357 316 €

 L. 140 x 80 cm A05245350 310 €

 L. 140 x 90 cm A05245359 345 €

 L. 160 x 80 cm A05245352 349 €

TABLIER MONTAGE EN NICHE RÉFÉRENCE  PRIX

 L. 90 cm A10921280 114 €

 L. 100 cm A10921281 119 €

 L. 120 cm A10921282 124 €

 L. 140 cm A10921283 126 €

 L. 160 cm A10921284 136 €

KIT PIEDS AVEC CHÂSSIS RÉFÉRENCE  PRIX

 L. 90 x 90 cm A05704671 150 €

 L. 100 x 80 cm A05704670 139 €

 L. 120 x 80 et 140 x 80 cm A05704666 229 €

 L. 120 x 90 et 140 x 90 cm A05704668 239 €

L. 160 x 80 cm A05704667 169 €

MOOREA 2 
Cabine intégrale réversible avec receveur en béton minéral ultrarigide et ultrafin à poser ou à encastrer, H. 35 mm. Nouveauté : Montage en angle par l’intérieur.
Bonde de douche Ø 90 mm et capot de bonde Chromé. Panneau de fond en verre Blanc. Porte pivotante ou portes coulissantes déclipsables avec joint magnétique. 
Vitrage transparent traité Glass Protect Ép. 5 mm. Profilé Argent mat. Fileurs de compensation murale intégrés dans les profilés. 
Montage sans silicone et assemblage des panneaux et des parois sans vis. 
Pour les cabines L. 90 x 90, 100 x 80, 120 x 80, 120 x 90 cm : Vitrage transparent traité Glass Protect Ép. 5 mm. 
Pour les cabines L. 140 x 80, 140 x 90 et 160 x 80 cm : Vitrage transparent traité Glass Protect Ép. 6 mm pour la partie mobile et Ép. 5 mm pour la partie fixe.
Version CONFORT : mitigeur thermostatique + barre de douche + porte-savon + douchette à main 3 jets Ø 100 mm. H. 198 cm.
Version AVANTAGE : colonne de douche avec mitigeur thermostatique + douche de tête Ø 230 mm + douchette à mains 3 jets Ø 100 mm. H. 213 cm.

5
GARANTIE

Châssis métallique avec pieds réglables en hauteur de 85 à 115 mm. Tablier en aluminium laqué blanc, pour montage en angle ou en niche, H. 90 mm, avec fixations.

Version Confort - Porte pivotante - L. 120 x 80 cm Version Avantage - Porte pivotante - L. 140 x 80 cm

EXCLUSIVITÉS

Kit Pieds
avec châssis

Tablier 
en aluminium 

laqué Blanc
en aluminium 

laqué Blanc
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Version Avantage - ¼ de rond coulissant - L. 90 x 90 cm

Version Avantage - Portes coulissantes - L. 140 x 80 cm -  Receveur antidérapantVersion Confort - Portes coulissantes - L. 120 x 80 cm

Version Confort - ¼ de rond coulissant - L. 90 x 90 cm

PORTES COULISSANTES  CONFORT  PRIX  AVANTAGE  PRIX

 L. 90 x 90 cm A14976373 1 749 € A14976372 1 999 €

 L. 100 x 80 cm A14976355 1 995 € A14976354 2 245 €

 L. 120 x 80 cm A14976357 2 280 € A14976356 2 530 €

 L. 120 x 90 cm A14976359 2 390 € A14976358 2 640 €

 L. 140 x 80 cm A14976362 2 450 € A14976360 2 700 €

 PORTES COULISSANTES 1/4 DE ROND  CONFORT  PRIX

L. 90 x 90 cm A14976395 1 890 €

PORTES COULISSANTES  CONFORT  PRIX  AVANTAGE  PRIX

L. 140 x 80 cm - antidérapant A14976363 2 640 € A14976361 2 890 €

 L. 140 x 90 cm A14976366 2 560 € A14976364 2 810 €

L. 140 x 90 cm - antidérapant A14976367 2 750 € A14976365 3 000 €

L. 160 x 80 cm A14976370 2 889 € A14976368 3 139 €

L. 160 x 80 cm - antidérapant A14976371 3 079 € A14976369 3 329 €

 PORTES COULISSANTES 1/4 DE ROND  AVANTAGE  PRIX

L. 90 x 90 cm A14976394 2 140 €

www.espace-aubade.fr
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CABINE COMPLÈTE  90 x 120 $. Ŵ 3&$5"/(6-"*3&

 TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

1.
 Porte coulissante
3 volets D20S3
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039043 2 609 € -

 "15039046 - 2 976 €

2.
 Porte pivotante et paroi
fixe en ligne D20T13
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039041 2 470 € -

 A15039044 - 2 837 €

3.
 Porte coulissante
2 volets D20S2
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039042 2 452 € -

 A15039045 - 2 819 €

Montage rapide et simplifi é 
sans perçage

 •  Receveur et tablier en acrylique renforcé 
en fibre de verre.

•  Rebord périphérique du receveur pour garantir
une parfaite étanchéité.

• Châssis mécano-soudé avec 6 pieds réglables.
• Hauteur totale du receveur : 15 cm.
•  Passe-câble intégré au bac pour le passage

des tuyaux d’eau.
•  Bonde Ø 90 mm avec raccord flexible longueur 1 m

et capot de bonde Chromé.
•   Tablier prévu en montage en L, mais possibilité

de tablier pour montage en U.

 $"#*/& $0.1-�5&  80 x 120 $. Ŵ 3&$5"/(6-"*3&

 TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

1.
 Porte coulissante 
3 volets  D20S3 
+ paroi fixe à 90° D20FM

 "15039037 2 494 € -

 A15039040 - 2 861 €

2.
 Porte pivotante et 
paroi fixe en ligne D20T13
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039035 2 355 € -

 "15039038 - 2 722 €

3.
 Porte coulissante 
2 volets D20S2
+ paroi fixe à 90° D20FM

 "15039036 2 337 € -

 A15039039 - 2 704 €

 .0%6-ō3 � 
-" $"#*/& */5�(3"-& 

&/5*�3&.&/5 
.0%6-"#-& ǉ

Cabine intégrale avec fonds en verre, receveur 
acrylique, châssis mécano-soudé et robinetterie 
thermostatique.
•  Montage SANS SILICONE et assemblage SANS 

VIS, le tout autoporteur (sans fixation au mur) !
• Hauteur standard 205 cm (receveur compris).
•  Panneaux de fond en verre de sécurité Ép. 6 mm 

laqué gris (RAL 7004) avec traitement 
« Aquaperle » (antitraces).

• Finition Argent Poli.
•  3 formes possibles : carré, rectangulaire 

ou ¼ de cercle rayon 55 cm.
•  2 versions de robinetterie :

  Version 3 (Confortable) =
mitigeur thermostatique + douchette à main.
  Version 4 (Avantageuse) =
version 3 + inverseur intégré + douche de tête.

 $"#*/& $0.1-�5& 80 x 100 $. Ŵ 3&$5"/(6-"*3&

 TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

1.
 Porte coulissante 
3 volets D20S3 
+ paroi fixe à 90° D20FM

A15039033 2 380 € -

A15039034 - 2 747 €

Porte coulissante
3 volets D20S3
+ paroi fixe à 90° D20FM

1

Porte coulissante
2 volets D20S2
+ paroi fixe à 90° D20FM

3

 Porte pivotante et paroi fixe 
en ligne D20T13 
+ paroi fixe à 90° D20FM

2
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 CABINE COMPLÈTE 80 x 80 Ŵ $"33�

 CABINE COMPLÈTE 90 x 90 Ŵ $"33�

 $ō&45 7064 26* $0.104&; -" $"#*/& */5�(3"-& 26* 7064 $033&410/%

 TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE 
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

1.
 Porte pivotante D20T1 
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039049 2 051 € -

 A15039052 - 2 418 €

2.
 Porte repliable D20K
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039048 2 144 € -

 A15039051 - 2 511 €

3.
 Accès d’angle coulissant 
2 volets D20SE2

 A15039047 1 962 € -

 A15039050 - 2 329 €

TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE 
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

1.
 Porte pivotante D20T1 
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039055 2 138 € -

 A15039059 - 2 505 €

2.
 Porte repliable D20K
+ paroi fixe à 90° D20FM

 A15039054 2 229 € -

 A15039058 - 2 596 €

3.
 Accès d’angle coulissant 
2 volets D20SE2

 A15039053 2 044 € -

 A15039057 - 2 411 €

TYPE DE PORTES
 RÉFÉRENCE DE LA CABINE COMPLÈTE 
Ŵ&/4&.#-& /6 � 1035&4ŵ

 VERSION 3 
ŴC0/'035"#-&ŵ

 VERSION 4 
Ŵ"7"/5"(&64&ŵ

4.
 Porte ¼ de cercle 
coulissante D20SR

 "15039056 2 047 € -

 "15039060 - 2 414 €

 1PSUF QJWPUBOUF %2051
� QBSPJ GJYF � 90l %20'.

 1PSUF SFQMJBCMF %20,
� QBSPJ GJYF � 90l %20'.

 Accès d’angle coulissant
2 WPMFUT %204&2

 Porte ¼ de cercle
DPVMJTTBOUF %2043

Quart de cercle coulissant Porte pivotante carrée Accès d’angle coulissant carré

1

2

3

4

www.espace-aubade.fr
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GLAX 1 2.0 A
Cabine de douche accès d’angle coulissant.
• Cabine de douche complète.
• Accès d’angle 2 portes coulissantes + 2 fixes 

en alignement.
• Fond en verre épaisseur 5mm.
• Vitrage transparent épaisseur 6mm avec traitement 

déperlant Crystal Clear.
• Mitigeur thermostatique ou mécanique.
• Receveur hauteur 4,5cm ou 11,5cm.
• Étagère porte-objets, douchette à main.
• Hauteur hors-tout 210 ou 217cm.
• En option : Coiffe avec douche zénithale, Éclairage LED, 

Hammam, Musique Bluetooth, Colonne rétroéclairée, 
Chromolight, Siège.

• Existe dans d’autres ouvertures : porte pivotante 
ou panneau coulissant + fixe latéral.

• Finitions : White, Silver, Black (colonne et profilés assortis).
• Dimensions : L.80x80, 90x90, 90x70, 100x70, 

100x80cm et 100x100cm.

GLAX 2 2.0 2P
Cabine de douche accès de face porte coulissante.
• Cabine de douche bien-être.
• Porte à 2 panneaux dont 1 coulissant 

+ 1 paroi fixe latérale.
• Fond en verre épaisseur 5mm.
• Vitrage transparent épaisseur 6mm avec traitement 

déperlant Crystal Clear.
• Receveur hauteur 4,5cm ou 11,5cm.
• Hauteur hors-tout 217 ou 224cm.
• Coiffe avec douche zénithale.
• Mitigeur thermostatique ou mécanique.
• Massage hydro, Colonne rétroéclairée, 

Étagère porte-objets.
• En option : Hammam avec diffuseur de vapeur, 

Chromolight, Musique Bluetooth, Siège.
• Existe dans d’autres ouvertures : accès d’angle, 

porte pivotante ou ¼ de rond pour pose en angle ou 
en U contre mur.

• Finitions : White, Total White, Black, Silver, Corda 
(receveur, coiffe et colonne assortis).

• Dimensions : L.120x80, 120x90, 140x80 et 140x90cm.

Cabine de douche
Glax 1 2.0 A
-� ��00�Y��0� DN�

2 998 €50
Finition White,
NJUJHFVS�N¥DBOJRVF,
SFDFWFVS�)���,5� DN
(A11343327)

$BCJOF�)BNNBN
Glax 2 2.0 2P
-� ��20�Y��0� DN�

6 792 €
Finition Black,
NJUJHFVS�UIFSNPTUBUJRVF,
SFDFWFVS�)���,5 �DN
("11345091)
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186. Hydrothérapie 213. Robinetterie de salle de bains

Robinetterie

Delta de Cristina. p.233



TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 

SYSTEM 250 CUBE 
Colonne de douche composée de :
• Douche de tête Cube de 250 mm.
•  Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5 L/min.
•  Mitigeur thermostatique avec inverseur

2 sorties.
• Support de fixation réglable en hauteur.
•  Douchette à main Tempesta 

Cosmopolitan 100 2 jets (Pluie et Jet).

Colonne de douche
Tempesta Cosmopolitan 
System 210
A10451456

Colonne de douche
Tempesta Cosmopolitan 
System 250 Cube
A12640202

Colonne de douche
Tempesta Cosmopolitan 
System 250
A12640195

Colonne de douche
Tempesta Cosmopolitan 
System 250 Cube
bain/douche
A12640203

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 

SYSTEM 210 
Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête ronde de 210 mm.
•  Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5 L/min.
•  Mitigeur thermostatique avec butée 

à 38°C, limiteur de température intégré 
à 50°C max, inverseur 2 sorties.

•  Poignées en métal.
•  Curseur ajustable en hauteur.
•  Douchette à main Tempesta Cosmopolitan 

100, 2 jets (Pluie, Jet tonique).

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 

SYSTEM 250 
Colonne de douche composée de :
• Douche de tête ronde de 250 mm.
•  Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5 L/min.
•  Mitigeur thermostatique avec butée 

à 38°C et inverseur intégré.
•  Poignées en métal.
• Support de fixation réglable en hauteur.
•  Douchette à main Tempesta 

Cosmopolitan 100, 2 jets (Pluie, Jet tonique).

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 

SYSTEM 250 CUBE 
BAIN/DOUCHE

Colonne de douche composée de :
•  Bras de douche de 390 mm orientable 

horizontalement.
•  Mitigeur thermostatique incluant fonction 

inverseur 2 sorties.
•  Douche de tête Tempesta 250 1 jet 

(Pluie).
•  Douchette Tempesta Cosmopolitan 100 

2 jets (Pluie et Jet).
• Flexible Rotaflex 1 750 mm.
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Colonne de douche
Euphoria System 260
A10451457

Colonne de douche
Ovata

999  €
A14976313

OVATA 
Colonne de douche composée de :
• Douche de tête extraplate en métal L.300 x 150 mm, Chromé Jet Rain, orientable.
• Bras de douche horizontal de 450 mm.
• Mitigeur thermostatique SmartControl. 
• Douchette à main Euphoria 110 Massage, Blanc/Chromé. 3 jets (Pluie, SmartRain, Massage).
• Curseur ajustable en hauteur.
• Flexible Rotaflex L. 1 750 mm.
• Double sécurité : butée à 38°C et limiteur de température (non monté) à 43°C.
• Économie d’eau débit limité à 8 L/min (douchette).

EUPHORIA SYSTEM 260 
Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête ronde de 260 mm, 3 jets.
•  Mitigeur thermostatique avec butée à 38°C, limiteur de température intégré à 50°C max.
•  Poignées en métal.
• Curseur ajustable en hauteur.
•  Douchette à main Euphoria 110 Massage avec 3 jets (Pluie, SmartRain, Massage).
•  Économie d’eau débit limité inférieur à 9,5 L/min.

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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EUPHORIA SYSTEM 310 
Colonne de douche composée de :
• Douche de tête 310 mm.
• Bras de douche horizontal de 450 mm.
•  Mitigeur thermostatique avec butée à 38°C et inverseur intégré.
•  Poignées en métal.
• Curseur ajustable en hauteur.
•  Douchette à main Euphoria 110 Massage 3 jets (Pluie, Massage, SmartRain).
• Économie d’eau débit limité inférieur à 9,5 L/min.

Colonne de douche
Euphoria System 310
A12640191

Colonne bain/douche
Euphoria System 260
A12640224

Colonne de douche
Euphoria SmartControl 
System 310 Cube Duo
A09792315

EUPHORIA 
SYSTEM 260 

BAIN/DOUCHE 
Colonne de douche composée de :
•  Bras de douche de 450 mm.
•  Mitigeur thermostatique avec inverseur 

2 sorties. 
•  Douche de tête Euphoria 260 avec 3 jets 

(Pluie, SmartRain, Jet). 
•  Douchette Euphoria 110 Massage 3 jets 

(Pluie, Massage, SmartRain). 
•  Flexible Silverflex 1 750 mm.
•  Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5 L/min.

 EUPHORIA 
SMARTCONTROL 

SYSTEM 310 
CUBE DUO

Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête Rainshower SmartActive 

Cube de 310 mm.
•  Bras de douche horizontal de 450 mm. 
•  Fixation supérieure réglable en hauteur 

pour ajustement sur des trous existants. 
•  Mitigeur thermostatique SmartControl. 
•  Douchette Euphoria Cube. 
•  Curseur ajustable en hauteur. 
•  Flexible Silverflex 1 750 mm. 
•  Sécurité avec butée à 38°C. 
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EUPHORIA SYSTEM 310
Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête Rainshower SmartActive 310 mm.
•  Bras de douche horizontal de 450 mm. 
•  Fixation supérieure réglable en hauteur pour ajustement sur des trous existants. 
•  Mitigeur thermostatique SmartControl Noir. 
•  Douchette Euphoria 110 noire, 3 jets (Pluie, SmartRain, Massage). 
•  Curseur ajustable en hauteur. 
•  Flexible Silverflex 1 750 mm. 
•  Sécurité avec butée à 38°C et limiteur de température à 43° (livré non monté). 

Colonne de douche
Euphoria SmartControl 
System 310 Duo
A09792313

Colonne de douche
Rainshower 
SmartActive 310
A11806444

Colonne de douche
Euphoria SmartControl 
System 310 Duo Noir
A15185705

EUPHORIA 
SMARTCONTROL 
SYSTEM 310 DUO 

Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête Rainshower 

SmartActive 310 mm.
•  Bras de douche horizontal de 450 mm.
•  Mitigeur thermostatique SmartControl. 
•  Douchette Euphoria 110 blanche, 3 jets 

(Pluie, SmartRain, Massage). 
•  Curseur ajustable en hauteur. 
•  Flexible Silverflex 1 750 mm. 
•  Sécurité avec butée à 38°C et limiteur 

de température à 43° (livré non monté).

/ouWelle fi nition noire 
extr¦mement matte


sans refl et

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 310 

Colonne de douche composée de :
•  Douche de tête Rainshower Mono 310 mm.
•  Bras de douche horizontal de 450mm. 
•  Mitigeur thermostatique avec inverseur 

2 sorties. 
•  Douchette Rainshower SmartActive 130, 

3 jets (Pluie, Jet, Active Massage). 
•  Curseur ajustable en hauteur. 
•  Flexible Silverflex 1 750 mm. 
•  Sécurité avec butée à 38°C et limiteur 

de température à 43° (livré non monté). 
•  Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5 L/min.

www.espace-aubade.fr
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L’ENCASTRÉ PAR GROHE
Vous pouvez opter pour une solution clé en main. Des kits où tout est inclus.

GROHTHERM 
CUBE

Ensemble de douche composé de :
•  Façade Grohtherm Cube 

avec Aquadimmer pour passer 
de la douchette à la douche de tête.

•  Corps encastré universel GROHE Rapido 
Smartbox (A12640257).

•  Douche de tête en métal Rainshower 
Allure 230 mm.

• Bras de douche Rainshower.
• Douchette Euphoria Cube.
• Coude à encastrer.
• Flexible Silverflex 1 250 mm.

GROHE SMARTCONTROL
Pack de douche encastré.
• Douche de tête Rainshower 310 mm SmartActive 2 jets (PureRain et ActiveRain).
• Bras de douche 400 mm.
• Corps encastré Rapido SmartBox (A12640257).

• Façade thermostatique Grohtherm SmartControl.
• Support de douche mural.
• Douchette Euphoria Cosmopolitan ou Cube, 1 jet.

Pack encastré GROHE 
SmartControl
A09220690

Pack encastré GROHE 
SmartControl Cube
A12640245

Pack Grohtherm 
Cube
A11190978

Pack Grohtherm 
SmartControl
A10723954

Pack Grohtherm 
SmartControl GROHTHERM 

SMARTCONTROL
Ensemble de douche rond composé de :
•  Façade thermostatique 2 sorties 

avec support de douchette intégré.
•  Set Grohtherm SmartControl 

pour installation finale.
•  GROHE Rapido corps encastré SmartBox 

(A12640257). 
•  Douche de tête Euphoria 260 

3 zones de jet (Pluie, SmartRain, Jet) 
et bras 380 mm.

• Douchette Euphoria Cosmopolitan Stick.
•  Flexible Silverflex 1 250 mm.
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PACK ENCASTRÉ OVATA 
Ensemble de douche composé de :
•  Façade thermostatique ronde 2 sorties avec Box Rapido SmartBox. 
•  Set Grohtherm SmartControl pour installation finale. 
•  Douche de tête extraplate en métal L. 300 x 150 mm, Chromé.

Jet Pluie, orientable. Débit limité à 12 L/min.
•   Douchette Rainshower SmartActive Ø 130 mm, Chromé. 

3 jets : Pluie, Jet tonique et ActiveMassage. Débit limité à 8 L/min. 
•  Coude à encastrer. 
•  Flexible Rotaflex 1 750 mm.

EXCLUSIVITÉS

Pack encastré
Ovata

1 149 €
"14976314

Ensemble de douche 
encastré avec 
Tempesta 210

 €
34727000

Pack encastré 
Tempesta 210
"10723946

SYSTÈME À ENCASTRER 
RAPIDO SMARTBOX

Une solution universelle pour des possibilités de combinaisons infinies qui répondent 
à vos attentes en toute simplicité ! Un seul corps encastré pour plus de 170 options !

PACK ENCASTRÉ 
AVEC TEMPESTA 

210 
Ensemble de douche composée de :
•  Façade carrée Grohtherm 

avec Aquadimmer pour passer 
de la douchette à la douche de tête. 

•  GROHE Rapido corps encastré SmartBox.
•  Douche de tête Tempesta 210 mm.
•  Bras de douche Rainshower 286 mm.
•  Douchette Tempesta 100, avec 2 jets 

(Pluie, Jet) 
•  Coude à encastrer.
•  Flexible Rotaflex 1 500 mm.

10
GARANTIE
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GROHTHERM CUBE
Mitigeur thermostatique douche.
Montage mural apparent.
GROHE SafeStop Plus butée à 38°C 
+ limiteur de température intégré à 50°C max.
Robinet d’arrêt intégré.
Poignée de débit avec touche éco et butée éco 
réglable séparément.
Raccords S à rosaces.
Existe aussi en version bain/douche > A05871461

GROHTHERM 2000
.JUJHFVS UIFSNPTUBUJRVF CBJO � EPVDIF�
Montage mural apparent. GROHE CoolTouch + raccords en S avec rosaces 
CoolTouch : minimise les risques de brûlures. 
Réglage de débit avec touche éco et butée éco réglable séparément. 
GROHE SafeStop Plus butée à 38°C + limiteur de température intégré à 50°C max. 
GROHE TurboStat. Régulation thermostatique quasi-instantanée 
et arrêt en cas de coupure d’eau froide. 
Robinet d’arrêt intégré. Jet cascade XL. 
Existe aussi en version douche (A05037164).

Mitigeur thermostatique 
Grohtherm SmartControl
A09792407

Mitigeur thermostatique 
CBJO � EPVDIF�
Grohtherm 2000
A05037166

Technologie SmartControl !
"ppuye[
 tourne[
 profi te[

GROHTHERM 
SMARTCONTROL

Mitigeur thermostatique douche ½.
GROHE CoolTouch Minimise les risques 
de brûlures.
GROHE Safestop Plus butée à 38°C + 
limiteur de température à 43°C (non monté).
GROHE TurboStat Régulation 
thermostatique quasi-instantanée.
Bouton poussoir SmartControl pour ON-OFF, 
tourner pour régler le débit.
Tablette GROHE EasyReach intégrée.
&YJTUF BVTTJ FO WFSTJPO CBJO�EPVDIF 
(A09792406) et en version avec 
ensemble de douche et barre de 
600 mm (A09792408).

Mitigeur thermostatique 
EPVDIF�
Grohtherm Cube
A05871462
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GROHTHERM 1000
Mitigeur thermostatique douche.
GROHE CoolTouch minimise les risques de brûlure sur la surface chromée.
Poignée métal ergonomique avec «Ailette cachée» pour une préhension facile.
GROHE SafeStop Plus : butée à 38°C et limiteur de température intégré à 50°C max.
Poignée de débit avec touche éco et butée éco réglée.
Existe aussi en version bain/douche > A12640249

Existe en version avec ensemble de douche et barre 600mm > A12640251

GROHTHERM 1000 PERFORMANCE
Mitigeur thermostatique douche.
GROHE CoolTouch minimise les risques de brûlure 
GROHE safeStop Plus : butée à 38°C et limiteur de température intégré à 50°C.
GROHE TurboStat : régulation quasi-instantanée de la température
Existe aussi en version bain/douche > A12640255

Existe en version avec ensemble de douche et barre 600mm > A12640256

GROHTHERM 800 COSMOPOLITAN
Mitigeur thermostatique douche.
GROHE safeStop Plus : butée à 38°C et limiteur de température intégré à 50°C.
Poignée de débit avec touche éco et butée réglable séparément.
GROHE TurboStat : régulation quasi-instantanée de la température.
Existe aussi en version bain/douche > A12167002

Existe en version avec ensemble de douche et barre 600mm > A12166999

GROHTHERM 800
Poignées ergonomiques. Les ailettes facilitent la manipulation même avec les mains 
mouillées ou savonneuses.
GROHE TurboStat : régulation quasi-instantanée de la température.
GROHE SafeStop Plus : butée à 38°C pour éviter les risques de brûlure 
+ limiteur de température intégré à 50°C max.
Poignée de débit avec touche éco et butée éco réglable séparément.
Existe en version bain/douche > A06875146
Existe en version avec ensemble de douche et barre 600mm > A08985533

GROHTHERM 500
Mitigeur thermostatique douche.
GROHE Brillance longue durée : brillance éclatante année après année.
GROHE SafeStop Plus : butée à 38°C + limiteur de température intégré à 50°C max.
Poignée de débit avec touche éco et butée éco réglable.
Existe en version avec ensemble de douche et barre 620mm > A13654726

Mitigeur 
thermostatique douche 
Grohtherm 1000
A12640248

Mitigeur 
thermostatique douche
Grohtherm 800 
Cosmopolitan
A12167001

Mitigeur thermostatique 
douche
Grohtherm 500
A13654725

Mitigeur thermostatique 
douche ½
Grohtherm 800
A06875143

Une préhension optimale 
grâce aux poignées moletées

Mitigeur thermostatique douche 
Grohtherm 1000 
Performance
A12640254

www.espace-aubade.fr
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Ensemble de douche 
Tempesta 100
A08985512

Ensemble de douche 
Euphoria 110 Duo
A04048653

Set de douche
Euphoria Cube Stick
A04048706

Ensemble de douche 
Euphoria Cube Stick
A04048703

Ensemble de douche 
Tempesta 
Cosmopolitan 100
A08985494

TEMPESTA COSMOPOLITAN 100
Ensemble de douche complète 
Tempesta Cosmopolitan 100.
• Douchette Ø100mm 2 jets et surface 

de jets blanche. Barre de 600mm.
• Flexible 1750mm.
• Économie d’eau débit limité inférieur 

à 5L/min.

Set de douche comprenant :
• Douchette Ø100mm 3 jets 

(Pluie, Rain 0², Massage).
• Support mural.
• Flexible 1500mm.
• Économie d’eau débit limité inférieur 

à 9,5L/min.

TEMPESTA 100 
Ensemble de douche complète 
Tempesta 100.
• Douchette Ø100mm 1 jet et surface 

de jets blanche. Barre 600mm.
• Flexible Relexaflex 1750mm. 
• Économie d’eau débit limité 

à 9,5L/min.

Set de douche comprenant :
• Douchette 2 jets (Pluie et Jet tonique).
• Support mural.
• Flexible Relexaflex 1250mm.

EUPHORIA 110 DUO 
Ensemble de douche 2 jets composé de :
• Barre de douche 900mm.
• Douchette Euphoria 2 jets (Pluie et SmartRain).
• Flexible Silverflex 1750mm.
• Tablette GROHE EasyReach.

EUPHORIA CUBE STICK
Set de douche 1 jet comprenant :
• Douchette 1 jet pluie.
• Support mural.
• Flexible Silverflex 1250mm.

EUPHORIA CUBE STICK 
Ensemble de douche 1 jet composé de :
• Barre de douche 900mm.
• Douchette 1 jet.
• Flexible Silverflex 1750mm.

Set de douche 
Tempesta 
Cosmopolitan 100
A08985497

Set de douche 
Tempesta 100
A08985483
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RAINSHOWER SMARTACTIVE 130
Douchette Rainshower SmartActive.
• 1 Clic.
• 2 designs : Rond et Cube.
• 3 jets : Pluie, Jet tonique, ActiveMassage.
• Économie d’eau débit limité inférieur à 9,5L/min.

Douchette à main Rainshower SmartActive 130
avec support mural et flexible de douche Silverflex 1500mm.

Ensemble de douche complet.
• Douchette Ø130mm 3 jets.
• Barre de douche 600mm (existe en 900mm), distance ajustable 

pour adapter les supports muraux aux perçages déjà existants.
• Flexible Silverflex 1750mm.
• Tablette GROHE EasyReach pour poser les flacons.
• Économie d’eau débit limité inférieur à 9,5L/min.

Version Rond
Ø 130 mm
A11703728

Ensemble de douche
Rainshower 
SmartActive
A13395561

Ensemble de douche
Rainshower 
SmartActive Cube
A13395564

Version Cube
L. 130 x 130 mm
A11703736

RAINSHOWER SMARTACTIVE COLORS
Douchette à main Ø130mm.
3 jets: Pluie, Jet, ActiveMassage.
Économie d’eau débit limité inférieur à 9,5L/min.
Chromé > A11703723

Hard graphite > A11806426

Warm Sunset > A11806428

Cool Sunrise > A11806431

Existe aussi en finition brossée dans toutes les couleurs et en version Cube.
Douchette à main Cube L.130x130mm.
Chromé > A11703730

Selon la disponibilité des produits.

Set de douche 
Tempesta 
Cosmopolitan 100
A08985497

www.espace-aubade.fr
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Ensemble de douche 
thermostatique 
Derby Style Black Line

995€80
Colonne de douche 
thermostatique murale
(A13669327)
+ Douche de tête Square 
4PGU�&EHF�-� �250�Y�250�NN�
(A13669352)
+ Douchette Square 
���22�NN,���KFUT
(A14979495)
+�'MFYJCMF
(A13654818)

Pack barre de douche 
*OEJWJEVBM�$ISPN¥�2�2

89  €
#BSSF�EF�EPVDIF�)���0�DN,�
avec Douchette Round 
���20�NN,���KFUT�
+�'MFYJCMF�
(A14979503)
Porte-savon en option

Pack barre de douche 
*OEJWJEVBM�$ISPN¥���2

175  €
#BSSF�EF�EPVDIF�)���5�DN,�
avec Douchette Round 
����0�NN,���KFUT�
+�'MFYJCMF�
(A14979506)
Porte-savon en option

Pack barre de douche 
*OEJWJEVBM���2�
¥QPYZ�/PJS�NBU

255  €80
#BSSF�EF�EPVDIF�)���5�DN
(A14979505)
+ Douchette Square 
���22�NN���KFUT
(A14979495)
+�'MFYJCMF
(A13654818)

Ensemble de douche 
thermostatique 
Clivia Chromé

559  €80
Colonne de douche 
thermostatique murale
(A11854936)
+ Douche de tête Fresh 
3PVOE���250�NN
(A08822150)
+ Douchette Square 
����2�NN,���KFUT
(A14979491)
+�'MFYJCMF�
(A09369159)

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

Porte-savon
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Pack encastré douche 
thermostatique
Derby Style Black Line

1 450 €80
Corps d’encastrement 
("10478832)
+ Façade thermostatique 
("13669336)
+ Bras de douche L. 45 cm 
avec rosace carrée 
("13669343)
+ Douche de tête Square 
Soft Edge L. 250 x 250 mm 
("13669352)
+ Applique prise d’eau 
avec support douchette Round
("13669354)
+ Douchette Square 
Ø 122 mm, 3 jets 
("14979495)
+ Flexible 
("13654818)

Pack encastré douche 
thermostatique 
Clivia Chromé

932 €20
Corps d’encastrement

("10478832)
+ Façade thermostatique
("12604876)
+ Bras de douche L. 40 cm 
avec rosace ronde
("10478830)
+ Douche de tête Fresh 
Round Ø 250 mm 
("08822150)
+ Applique prise d’eau 
avec support douchette Round 
("11727320)
+ Douchette Square 
Ø 112 mm, 3 jets
("14979491)
+ Flexible 
("09369159)

Pack encastré douche 
thermostatique 
Clivia Chromé

932
Corps d’encastrement

("10478832
+ Façade thermostatique
("12604876
+ Bras de douche L. 40 cm 
avec rosace ronde
("10478830
+ Douche de tête Fresh 
Round Ø 250 mm 
("08822150
+ Applique prise d’eau 
avec support douchette Round 
("11727320
+ Douchette Square 
Ø 112 mm, 3 jets
("14979491
+ Flexible 
("09369159

Pack encastré douche 
thermostatique
Derby Style Chromé

1 203 €30
Corps d’encastrement 
("10478832)
+ Façade thermostatique 
("13654059)
+ Bras de douche L. 40 cm 
avec rosace ronde 
("10478830)
+ Douche de tête Square 
Soft Edge L. 250 x 250 mm 
("12607367)
+ Applique prise d’eau 
avec régulateur de débit
("10478828)
+ Douchette Square 
122 mm, 3 jets 
("14979494)
+ Flexible 
("09369159)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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 CERATHERM 
1. NAVIGO 
Thermostatique à encastré. 
• Boutons métal et cranté.
• 2 sorties, ouverture simultanée possible.
•  4 finitions possible : Chrome AA, 

Gris Orage GN, Or brossé A2 et Gris 
Magnétique A5.

•  Boîte à encastrer et autres éléments 
à commander séparément.

2. CERATHERM S200
Mitigeur thermostatique tablette 
bain/douche mural. 
•  Tablette en verre de sécurité. 
•  Corps en ABS Chromé. 
•  Boutons en métal Chromé et crantés

Cartouche Firmaflow® : durée de vie 
de plus de 500 000 cycles. 

PACK 
CONNECT AIR

Pack douche encastrée. 
•  Mitigeur Connect Air.
•  Boîte à encastrer Easybox.
•  Bras et douchette de tête 300 mm 12 L/min.
•  Support, flexible 1,75 m et douchette stick 

avec réducteur de débit 8 L/min.

JOY NEO
Colonne de douche mélangeur Joy Neo 
•  Pomme de tête IdealRain ronde 

orientable en métal, 300 mm. 12 L/min.
•  Douchette IdealRain Stick. 8 L/min.
•  Mélangeur douche mural Joy Neo.
•  Poignées en métal en forme de croix. 
•  Rosaces carrées en métal. 

Pack 
Connect Air

958 €80
A13814213

Pack 
Joy Neo

795€36
A13814308

CERATHERM T100
Colonne bain/douche.
•  Pomme de tête carrée orientable 

en métal, 200 x 300mm. 12L/min.
•  Douchette IdealRain Evo Jet. 125 mm. 

8 L/min. 3 jets : Pluie, Massage, Brume.
•  Mitigeur thermostatique bain/douche 

mural Ceratherm T100 Cartouche 
Firmaflow®.

Pack 
Ceratherm T100

1 372€32
A13814223

Pack 
Ceratherm S200

555€84
A13814189

Pack 
Ceratherm T50 Flex

987€72
A13814238

CERATHERM 
T50 FLEX

Colonne de douche Ceratherm 
T50 téléscopique.
•  Pomme de tête ronde orientable 

en métal, 250 mm. 12 L/min.
•  Douchette IdealRain Evo Jet. ronde 

125 mm. 8 L/min. 3 jets : pluie, 
massage, brume.

•  Thermostatique douche mural 
Ceratherm T50 Cartouche Firmaflow®.

Pack 
Ceratherm Navigo

1  042€68
A13814185

1

2
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 VERNIS 
 BLEND 240 
1. ECOSMART
Colonne de douche.
•  Douche de tête 240 orientable,

Ø 240 mm, 1 jet Rain avec bras 
de douche 426 mm. 

•  Jusqu’à 60% d’économies d’eau 
et d’énergie grâce à la technologie 
EcoSmart, limitant le débit à 9 L/min. 

•  Mitigeur thermostatique Vernis,
poignées métal, avec butée 
antibrûlure à 40°C.

•  Douchette Vernis Vario,
2 jets : Rain et IntenseRain, Ø 100 mm.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable 

en hauteur.

VERNIS SHAPE 240
2. ECOSMART
Colonne de douche.
•  Douche de tête 240 orientable,

240 x 240 mm, 1 jet Rain avec bras 
de douche 426 mm. 

•  Jusqu’à 60% d’économies d’eau 
et d’énergie grâce à la technologie 
EcoSmart, limitant le débit à 9 L/min. 

•  Mitigeur thermostatique Vernis,
poignées métal, avec butée 
antibrûlure à 40°C.

•  Douchette Vernis Vario,
2 jets : Rain et IntenseRain, Ø 100 mm.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable 

en hauteur.

Colonne de douche
Vernis Blend 240
Noir mat 
(A14987371)

Colonne de douche
Vernis Shape 240
Noir mat 
(A14987372)

CROMETTA E 240 
4. ECOSMART
Colonne de douche. 
 •  Douche de tête Crometta E 240 

orientable, L. 240 x 240 mm, 1 jet Rain 
avec bras de douche de 350 mm.

 •  Jusqu’à 60 % d’économies d’eau et 
d’énergie grâce à la technologie 
EcoSmart, limitant le débit à 9 L/min.

•  Mitigeur thermostatique 1001 CL,
poignées en métal, façade froide 
avec butée antibrûlure à 40°C.

•  Douchette Crometta Vario, 
2 jets : Rain et IntenseRain, Ø 100 mm.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable 

en hauteur.

CROMETTA S 240
3. ECOSMART
Colonne de douche. 
 •  Douche de tête Crometta S 240 

orientable, Ø 240 mm, 1 jet Rain 
avec bras de douche de 350 mm. 

 •  Jusqu’à 60 % d’économies d’eau et 
d’énergie grâce à la technologie 
EcoSmart, limitant le débit à 9 L/min.

•  Mitigeur thermostatique 1001 CL,
poignées en métal, façade froide 
avec butée antibrûlure à 40°C.

•   Douchette Crometta Vario,
2 jets : Rain et IntenseRain, Ø 100 mm.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•   Support de douchette réglable 

en hauteur.

Colonne de douche
Crometta E 240
Chromé
(A08228668)

Colonne de douche
Crometta S 240
Chromé
(A08228664)

1

3

2

4

Pack 
Joy Neo

795€36
A13814308

www.espace-aubade.fr

199

R
o

b
in

et
te

ri
e 

H
yd

ro
th

ér
ap

ie



PULSIFY S 260 ECOSMART
Colonne de douche 260 2 jets EcoSmart 9 L/min avec mitigeur thermostatique 
ShowerTablet Select 400.
•   Jet PowderRain : formé d’une généreuse pluie de gouttes ultra fines, 

pour un enveloppement tout en délicatesse : caressant, silencieux, sans éclaboussure. 
•  Jusqu’à 60% d’économies d’eau et d’énergie grâce à la technologie EcoSmart,

limitant le débit à 9 L/min.
•   Large douche de tête de 260 mm, équipée de deux types de jets : 

le jet PowderRain enveloppant et le jet Intense PowderRain vivifiant. 
•   Douchette à main équipée de trois types de jets : PowderRain, IntenseRain 

et le jet massant rafraîchissant. 
•   Avec son design compact et son tube plat, épousant joliment le mur, 

la colonne de douche est peu encombrante. 
•   Technologie CoolContact, les surfaces de votre thermostatique 

restent 100 % froides. 
•   Thermostatique tablette de 40 cm qui permet de ranger les effets de douche. 
•  Douchette avec son support intégré au thermostatique 

est toujours à portée de main. 
•   Mise en eau intuitive à l’aide des boutons Select. 
•   La température et le débit d’eau peuvent être contrôlés grâce à une seule 

et même poignée tournant depuis le thermostatique. 
•   Produit disponible en finitions Noir mat -670 et Blanc mat -700.

Colonne de douche
Pulsify S 260
Chromé
(A13425701)

Une douche d’une 

volupté inédite.
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SHOWERPIPE 220 II
Colonne de douche. 
•  Douche de tête Croma métal orientable, Ø 220 mm, 1 jet RainAir 

avec bras de douche 350 mm.
•  Mitigeur thermostatique avec butée de confort à 40°C.
•  Douchette Croma Select S Multi, Ø 110mm, 3 jets : SoftRain, IntenseRain, Massage.
•  Flexible antitorsion L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable en hauteur.

SHOWERPIPE 280 SOFTCUBE
Colonne de douche. 
 •  %PVDIF EF U¦UF $SPNB & 280, PSJFOUBCMF, L. 280 x 170 mm, 1 jet RainAir 

avec bras de douche pivotant. Disque de jet amovible pour un nettoyage facile.
 •  Mitigeur thermostatique Ecostat Comfort poignées en métal, façade froide 

avec butée antibrûlure à 40°C.
 •  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
 •  Douchette Croma E Select Multi, Ø 110 mm, 3 jets : SoftRain, IntenseRain, Massage. 
 •  Support de douchette réglable en hauteur.

Douchette Croma 
Select 3 jets

Colonne de douche
Showerpipe 220 II

649  €
Chromé
(A08175870)

RAINDANCE 
SELECT S 240 
POWDERRAIN

Colonne de douche.   
•  Douche de tête Raindance S métal 

orientable, Ø 240 mm, 1 jet PowderRain 
avec bras de douche pivotant 460 mm.

 •  Disque de jet amovible 
pour un nettoyage facile.

•  Mitigeur thermostatique Ecostat 
Comfort poignées en métal, façade 
froide avec butée antibrûlure à 40°C.

•  Douchette Raindance Select S
Ø 120 mm, 3 jets : Rain, PowderRain, Whirl.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable 

en hauteur.
•  Disponible dans les 5 finitions FinishPlus.

RAINDANCE E 300 
SHOWERTABLET 
350 ECOSMART

Colonne de douche.    
•  Douche de tête Raindance E 300 

métal orientable, L. 300 x 300 mm, 
1 jet RainAir avec bras de douche 405 mm.

•  Jusqu’à 60% d’économies d’eau 
et d’énergie grâce à la technologie 
EcoSmart, limitant le débit à 9 L/min.

•  Mitigeur thermostatique 
ShowerTablet 350 avec butée antibrûlure 
à 40°C. Tablette L. 350 mm en verre 
Sécurit, finition Aluminium anodisé.

•  Douchette Raindance Select S
Ø 120 mm, 3 jets : Rain, RainAir, Whirl.

•  Flexible antitorsion Isiflex L. 1,60 m.
•  Support de douchette réglable 

en hauteur et pivotant.

Colonne de douche
Showerpipe 280 Softcube

799  €
Chromé
(A12605824)

Colonne de douche
Raindance E 300
ShowerTablet 350 
Ecosmart
Chromé
(A08765758)

Colonne de douche
Raindance Select 
S 240 PowderRain
Bronze brossé
(A11703940)

 Noir mat 

 Blanc mat

 Bronze brossé

 Noir chromé brossé

 Aspect Doré poli

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

Le plus : tablette 
de rangement

www.espace-aubade.fr
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 $30.&55" & 240 �
1. ECOSTAT SQUARE
Ensemble composé de :
 •  Douche de tête Crometta E 240, 

L. 240 x 240 mm orientable 1 jet Rain.
 •  Bras de douche L. 390 mm.
 •  Douchette Croma Select E 110

3 jets : Rain, IntenseRain, TurboRain. 
 •  Changement de jet par simple pression 

du bouton Select. 
Flexible Isiflex L. 1,60 m.

Ensemble de douche
encastré Raindance E 300 /
ShowerSelect Porter E
Noir Mat
(A12662050)

3"*/%"/$& & 300 �
 SHOWERSELECT
3. PORTER E
Ensemble composé de :
 •  Douche de tête Raindance E 300

L. 300 x 300 mm orientable 1 jet RainAir.
 •  Bras de douche L. 390 mm.
 •  Douchette Raindance Select S 120

3 jets : RainAir, Rain, Whirl.
 •  Changement de jet par simple pression 

du bouton Select. 
 •   Disque de jet métallique et amovible

pour nettoyage. 
Flexible Isiflex L. 1.25 m. 

Ensemble de douche
encastré Crometta E 240 /
Ecostat Square
Chromé
(A12662048)

EXCLUSIVITÉS

2. PULSIFY S 
Ensemble composé de :
 •  Douche de tête Pulsify S 260

1 jet PowderRain.
 •  Bras de douche L. 390 mm. 
 •  Douchette à main Pulsify S 105

1 jet PowderRain.
 •  Jet PowderRain : formé 

d’une généreuse pluie de gouttes 
ultra fines, pour un enveloppement 
tout en délicatesse : caressant, 
silencieux, sans éclaboussure.

 •  Bouton Select : Changement de jet 
par simple pression et activation 
simultanée possible.

Flexible Isiflex L. 1,60 m.

Ensemble de douche
encastré Pulsify S

1 599 €
Chromé
("14976315)

Ensemble de douche
encastré Croma S 280 /
Ecostat S
Noir Mat
("13777836)

 $30." 4 280 �
4. ECOSTAT S
Ensemble composé de : 
•  Douche de tête Croma 280,

Ø 280 mm orientable 1 jet RainAir.
•  Bras de douche L. 390 mm.
•  Douchette Raindance Select S 120

3 jets : RainAir, Rain et Whirl.
• Changement de jet par simple pression 

du bouton Select. 
• Disque de jet métallique et amovible

pour nettoyage. 
Flexible Isiflex L. 1,25 m. 

1

3
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



SHOWERTABLET SELECT 300
Mitigeurs thermostatiques douche et bain/douche.
• Mécanisme Push marche/arrêt.
• Corps froid.

• Butée antibrûlure 40°C.
• Poignée métal.

1. Mitigeur douche ShowerTablet Select 300
Chromé > A05871532
Existe aussi en Blanc/Chromé > A05871533

2. Mitigeur bain/douche ShowerTablet Select 300
Chromé > A05871530
Existe aussi en Blanc/Chromé > A05871531

ECOSTAT 1001 CL 
Mitigeurs thermostatiques douche et bain/douche.
• Cartouche thermostatique pour un réglage précis de la température.
• Corps et poignées métal.
• Façade froide.
• Butée antibrûlure à 40°C.
• Bouton EcoStop limitant le débit à 10L/min sur version douche uniquement.

1. Mitigeur douche Ecostat 1001 CL
Chromé > A08199204

2. Mitigeur bain/douche Ecostat 1001 CL
Chromé > A08199203

HANSGROHE FINISHPLUS
5 finitions spéciales.

Noir mat Blanc mat Noir chromé 
brossé

Aspect Doré 
poli

Bronze 
brossé

ECOSTAT COMFORT C3 
Mitigeurs thermostatiques douche et bain/douche.
• Poignées en métal, façade du corps froide.
• Butée antibrûlure à 40°C.
• Bouton Ecostop limitant le débit à 10L/min sur la version douche uniquement.

1. Mitigeur douche Ecostat Comfort
Chromé > A04395220

3. Mitigeur bain/douche Ecostat Comfort
Chromé > A10731664

2. Mitigeur douche Ecostat Comfort
Noir mat > A11703828

4. Mitigeur bain/douche Ecostat Comfort
Noir mat > A11703823

ECOSTAT E 
Mitigeurs thermostatiques douche et bain/douche.
• Design SoftCube.
• Corps 100% froid.
• Réglage précis de la température.
• Corps et poignées ergonomiques en métal avec des indications plus lisibles.
• Butée antibrûlure à 40°C.

Mitigeur douche Ecostat E
Chromé > A11703860

Mitigeur bain/douche
Ecostat E
Chromé
(A11703861)

2

1

1 2

UNICA’COMFORT
Poignée d’appui Comfort avec 
tablette et support de douchette.
• Poignée en laiton, L.300mm.
• Maintien jusqu’à 200kg.
• Tablette Blanche démontable 

pour nettoyage.
• Particulièrement adaptée à la baignoire.
• Douchette et flexible non inclus.
Blanc/Chromé > A08181335

3

1
2

4
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THERMOSTATIQUES SHOWERTABLET 
400

ShowerTablet Select Thermostatiques douche et bain/douche 400. 
•  Tablette de 40 cm idéale pour déposer les effets de douche. 
•  Un unique bouton pour régler le débit et la température du jet.
•  Activation intuitive de la douche par simple pression de bouton Select. 
•  Corps 100 % froid.
•  Contrôle de débit permettant de réaliser jusqu’à 30 % d’économie d’eau.
•  Support de douchette intégré à la tablette thermostatique.

1.  ShowerTablet Select Thermostatique 
douche 400

Chromé > A13425722

2.  ShowerTablet Select Thermostatique 
bain/douche 400

Chromé > A13425719
Avec bec déverseur rabattable pour 
plus de sécurité et de liberté de mouvement.

CROMETTA 
Set Crometta Vario / Unica’Croma 
0,65ǆN BWFD QPSUF�TBWPO�
•  Douchette Crometta Vario Ø 100 mm.
• 2 jets : Rain et IntenseRain.
•  Flexible Isiflex L. 1,60 m.
 •  Barre de douche métal 

Unica’Croma 0,65 m.
• Porte-savon Casetta’C.
Blanc / Chromé > A08228646

PULSIFY
Set de douche Pulsify Select S EcoSmart.
•  Douchette Pulsify Select S 

105 mm. 9 L/min.
•  3 jets : PowderRain, IntenseRain, 

Massage.
•  Barre de douche Unica Pulsify S 

0,65 m avec support de douchette 
réglable facilement en hauteur 
grâce au bouton Push.

Flexible Isiflex L. 1,60 m.
Chromé > A13425686

Noir mat > A13425687

CROMA 
Set Croma Select S 110 Vario / 
6OJDBō$SPNB BWFD QPSUF�TBWPO�
 •  Douchette à main 

Croma Select S 110 Vario.
• 3 jets : Rain, IntenseRain et TurboRain.
•  Flexible Isiflex L. 1,60 m.
•  Barre de douche métal 

Unica’Croma 0,65 m.
• Porte-savon Casetta’C.
 Version ronde > Blanc / Chromé
A06875163
Version carré > Blanc / Chromé
A06875164

RAINDANCE 
Set Raindance Select S 120 
1PXEFS3BJO � 6OJDBō4 1VSP 0,65 N 
BWFD QPSUF�TBWPO�
 •  Douchette Raindance Select S 120.
•  3 jets : PowderRain, Rain et Whirl.
•  Flexible Isiflex L. 1,60 m.
•  Barre de douche métal 

Unica’S Puro 0,65 m.
• Porte-savon Casetta’S Puro.
Chromé > A10451498

Set de douche Pulsify - Noir matSet de douche Pulsify - Chromé

1
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



AXOR FINISHPLUS
Les produits AXOR sont personnalisables
en 10 finitions spéciales PVD ultrarésistantes.

COLONNE 
DE DOUCHE 
AXOR ONE

Composé de :
•  Douche de tête Ø 280 mm métal 

1 jet PowderRain.
•  Barre de douche 0,90 m avec coude 

de raccordement intégré. 
• Curseur en métal. 
• Douchette 1 jet PowderRain. 
• Flexible L. 1,60 m antipliure. 
Noir mat > A13428430

Corps d’encastrement Axor One 
pour colonne de douche.
A13428435

Module thermostatique encastré 
Axor One avec 2 fonctions Select.
Noir mat > A13428114

Corps d’encastrement Axor One 
pour module thermostatique.
A07446689

COLONNE 
DE DOUCHE 

AXOR 
MONTREUX

Composé de :
•  Douche de tête Ø 240 mm pivotante

1 jet : nouveau jet RainAir.
•  Mitigeur thermostatique 

Axor Montreux, métal.
•  Flexible 1,60 m métal 

avec écrou tournant.
• Curseur ajustable en hauteur.
• Douchette 1 jet RainAir.

SOLUTION 
ENCASTRÉE AXOR 
SELECT MODULE 

Douche de tête L. 300 x 300 mm 
2 jets PowderRain, version murale 
avec bras de douche 450 mm.
Chromé > A10731690

Corps d’encastrement douche de tête.
A10731693

 Module thermostatique Select encastré 
L. 530 x H. 90 mm avec 3 fonctions.
Chromé > A08765507

Corps d’encastrement 
pour module thermostatique 
encastré avec 3 fonctions.
A08765503 

 Flexible L. 1,60 m.
Chromé > A01008407  

Douchette tube Starck 2 jets : Rain et Mono.
Chromé > A01008691

COLONNE 
DE DOUCHE 

AXOR 800
 •  Douche de tête 350 pivotante 1 jet : 

nouveau jet PowderRain. 
•  Mitigeur thermostatique Select 

2 sorties, métal.
•  Tablette L. 800 mm finition 

verre miroir.
•  Flexible L. 1,60 m avec régulateur 

de débit.
•  Curseur intégré autobloquant métal. 
•  Douchette tube 2 jets : Rain et Mono.

Colonne de douche
AXOR ShowerSolutions 800
Doré poli
(A09478637)

Colonne de douche
AXOR Montreux
Chromé
(A08409400)

www.espace-aubade.fr

205

R
o

b
in

et
te

ri
e 

H
yd

ro
th

ér
ap

ie



THETA BLACKMAT
Colonne de douche thermostatique.
• Peinture Époxy Noir mat.
•  Thermostatique corps froid poignées 

métal avec blocage de la température 
à 38°C.

• Inverseur sur la poignée.
• Crosse orientable.
•  Pomme de douche ABS 

anticalcaire Ø 250mm.
• Tube recoupable.
• Flexible « long life » L. 1,50m.

THETA CONFORT
Colonne de douche thermostatique.
•  Thermostatique NF corps froid 

avec blocage de la température à 38°C.
• Inverseur sur la poignée.
• Curseur réglable en hauteur.
• Crosse orientable.
•  Pomme de douche ABS 

anticalcaire Ø 250 mm.
• Tube recoupable.
• Flexible « long life » L. 1,50 m.

Colonne de douche
Theta Confort

642  €
Chromé
(A03113705)

Colonne de douche
Theta Blackmat

1 079 €
Noir mat
(A10627180)

Colonne de douche
Theta Bianco

519 €
Chromé
(A11355378)

THETA BIANCO
Colonne de douche thermostatique.
•  Thermostatique corps froid 

avec blocage de la température à 38°C.
•  Inverseur intégré dans la poignée.
• Bras de douche L. 330 mm.
• Crosse orientable.
•  Douche de tête L. 200 x 300 mm 

Chromée / Blanche.
•  Douchette Ø 110 mm, 3 fonctions, 

Chromée / Blanche.
• Tube recoupable.
•  Flexible lisse antitorsion L. 1,50 m.

8
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

DELTA 
Colonne de douche thermostatique.
•  Thermostatique corps froid avec 

blocage de la température à 38°C.
• Inverseur sur la poignée.
• Bras de douche L. 335mm.
• Crosse orientable.
•  Douche de tête Ø 300mm.
• Douchette 3 jets.
• Tube recoupable.
• Flexible lisse antitorsion L. 1,50m.
•  Existe dans 6 finitions : Blackmat, 

Or rose brossé, Chromé noir brossé, 
Métal brossé, Vieux bronze & Or brossé.

EXCLUSIVITÉS

Colonne de douche
Delta

1 775 €
PVD Or brossé
("14976491)

8
GARANTIE

8
GARANTIE

8
GARANTIE
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



DELTA BLACKMAT
Ensemble complet douche encastrée 
Blackmat.
•  Peinture Époxy Noir mat.
•  Corps encastré thermostatique.
•  Façade thermostatique et poignées 

en laiton avec bouton d’arrêt au centre 
et butée de température à 38°C.

•  Douche de tête ABS Ø 250 mm.
• Bras de douche L. 350 mm.
•  Douchette design 3 jets anticalcaire..
•  Flexible lisse L. 1,50 m.
•  Applique prise d’eau monotrou 

en laiton.
•  Box universelle 2 sorties, corps 

en laiton matricé DZT anticorrosion.

DELTA BLACKMAT

Pack encastré
Delta Blackmat

1 299 €
Époxy Noir mat
("11726557)

Pack encastré
Thermo Giro

999 €
Chromé
("13669048)

Pack encastré
Delta Mitigeur

495€
Chromé
("14976497)

Pack encastré
Delta

795 €
Chromé
("12604668)

8
GARANTIE

DELTA
Ensemble complet douche encastrée.
•  Façade thermostatique en ABS 

sans vis, poignées en laiton avec bouton 
d’arrêt au centre et butée 
de température à 38°C.

•  Douche de tête ABS Ø 250 mm 
Chromée double face.

• Bras de douche L. 380 mm.
•  Flexible lisse L. 1,50 m.
•  Douchette Ø 120 mm, 3 jets

avec bouton poussoir, anticalcaire.
•  Applique prise d’eau en laiton.
•  Box universelle 2 sorties, corps 

en laiton matricé DZT anticorrosion.

DELTA 
THERMO GIRO

Ensemble complet douche encastrée.
•  Réglage température avec bouton 

d’arrêt sur 38°C.
•  Douche de tête ABS Ø 250 mm 

chromée double face.
•  Bras de douche L. 380 mm.
•  Douchette Ø 120 mm, 3 jets 

avec bouton poussoir, anticalcaire.
•  Flexible lisse L. 1,50 m.
•  Applique prise d’eau en laiton.
•  Façade douche thermostatique laiton 

Thermo Giro, 2 sorties, avec boutons 
rotatifs laiton sérigraphiés réversible 
(installation horizontale ou verticale).

DELTA MITIGEUR   

Ensemble complet douche encastrée.
•  Corps encastré mitigeur.
•  Façade mitigeur 2 sorties en ABS 

avec inverseur manuel.
•  Douche de tête ABS Ø250mm 

Chromée double face.
•  Bras de douche L. 380mm.
•  Douchette Ø120mm, 3 jets 

avec bouton poussoir, anticalcaire.
•  Flexible lisse L. 1,50 m.
• Applique prise d’eau en laiton.
•  Box mitigeur universelle 2 sorties, corps 

en laiton matricé DZT anticorrosion.

8
GARANTIE

8
GARANTIE

8
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS
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EXCLUSIVITÉS

/&8Ŵ:03, 
$PMPOOF EF EPVDIF UIFSNPTUBUJRVF.
•  Mitigeur thermostatique 

avec inverseur 2 sorties.
•  Douche de tête en métal Ø 300 mm.
•  Douchette en ABS Ø 24 mm, 

1 jet avec picots anticalcaire.
•  Flexible lisse antitorsion 

L. 1,50 m en PVC Noir.
•  Colonne télescopique sur 390 mm 

et bras pivotant. 

8
GARANTIE

Colonne de douche
New-York

995  €
PVD Noir brossé
(A14976504)

41*3*5 #-"$, 17%
$PMPOOF EF EPVDIF UIFSNPTUBUJRVF�
•  Mitigeur thermostatique en laiton 

avec tablette monobloc.
•  Entraxe 150 +/- 20 mm
•  Douche de tête orientable ABS Ø 220 mm.
•  Hauteur sous pomme : 

mini 890 mm / maxi 1 155 mm.
•  Douchette à main 3 jets ABS anticalcaire.
•  Flexible Silverflex L. 1,50 m antitorsion.
•  Colonne de douche métal télescopique 

et pivotante non recoupable.
Chromé > A13446511 > 1 513,20 €

/&8Ŵ:03,
&OTFNCMF TVS CBSSF�
•  Fixation haute ajustable 

en hauteur. 
•  Barre L. 903 mm, Ø 20 mm 

avec coulisseau.
•  Douchette en ABS Ø 100 mm, 

1 jet avec picots anticalcaire.
•  Flexible antitorsion L. 1,50m en PVC.
•  Support mural fixe en laiton.
Ensemble sur barre Chromé 
A10518016 > 164,90 €

Kit douchette Chromé
A10518017 > 129,90 €

Kit douchette PVD Noir brossé 
"10518025 > 159,50 €

Ensemble sur barre
New-York

279 €
PVD Noir brossé
("10518024)

Colonne de douche
Spirit Black PVD

1 930 €80
PVD Noir mat
("13446528)

41*3*5
&OTFNCMF EF EPVDIF 
UIFSNPTUBUJRVF � FODBTUSFS�
•  Mitigeur thermostatique 2 sorties 

L. 400 x H. 100 mm.
• Douche de tête orientable Ø 220 mm.
•  Profondeur d’encastrement : 

mini 58 mm / maxi 65 mm.
•  Douchette à main ABS Ø 120 mm 

3 jets.
• Longueur bras de douche : 400 mm.
• Flexible Silverflex L. 1,50 m.
Chromé > A13446516 > 1 375,20 €

EXCLUSIVITÉS

Ensemble de douche
à encastrer 
Spirit Black PVD

1 639 €20
PVD Noir mat brossé
(A13446533)

8
GARANTIE

Kit douchette seule
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



SQUAREO
Colonne de douche thermostatique.
•  Douche de tête en inox poli 

L. 250 x 250 mm, orientable, 
avec réducteur de débit à 12 L/min 
et équipée de picots anticalcaire.

•  Douchette à main 3 jets en ABS, 
débit à 12 L/min.

•  Flexible lisse Silverflex en PVC, 
antitorsion L. 1,50 m.

•  Mitigeur thermostatique laiton corps 
tiède, entraxe de 150 mm +/- 20 mm.

•  Réglage sous pomme :
mini 725 mm / maxi 1180 mm, 
saillie de la pomme 390 mm.

•  Colonne métal télescopique sur 455 mm.
Squareo 300 x 300 mm Chromé 
A13669071 > 649 €

Colonne douche
Squareo 
250�Y�250�NN 

589  €
Chromé
(A13669070)

Colonne douche
Squareo 
250 x 250 mm 

795  €
Époxy Noir mat
(A14976505)

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

ECO RONDE
Colonne de douche thermostatique.
•  Mitigeur thermostatique Cox / Fluxio 

incluant fonction inverseur 2 sorties 
permettant le changement entre douche 
de tête et douchette.

•  Douche de tête ABS Ø 200 mm 
avec système anticalcaire.

•  Douchette à main ABS Ø 80 mm, 
3 jets anticalcaire.

•  Flexible lisse type Starflex antitorsion 
L. 1,50 m.

•  Manette métal et colonne laiton Ø 20 mm. 

EXCLUSIVITÉS

Colonne douche
Drop Shower

869€
Chromé
(A11726565)

Colonne douche
Eco ronde

319€
Chromé
(A08603037)

DROP SHOWER
Colonne de douche thermostatique 
avec tablette.
•  Douche de tête extraplate en inox 

L. 300 x 200 mm, orientable, avec 
réducteur de débit à 12 L/min. et équipée 
de picots anticalcaire.

•  Douchette à main en ABS, Ø 100 mm, 
1 jet, débit à 12 L/min.

•  Flexible lisse Silverflex en PVC 
antitorsion L. 1,50 m.

•  Tablette en métal L. 355 x 147 mm.
•  Mitigeur thermostatique (corps en laiton) 

avec ouverture et fermeture 
de l’eau Push Open. Cartouche C3.

•  Colonne télescopique sur 53 cm 
en laiton Ø 25 mm, hauteur totale 
1 310 mm et coulisseau en laiton ajustable 
en hauteur et orientable avec cran.

EXCLUSIVITÉS

5
GARANTIE

5
GARANTIE

5
GARANTIE

www.espace-aubade.fr

209

R
o

b
in

et
te

ri
e 

H
yd

ro
th

ér
ap

ie



STRAYT
Colonne de douche thermostatique.
• Douche de tête carrée L.250mm, en métal, 

sur rotule.
• Mitigeur thermostatique avec butée de sécurité 

à 38°C et blocage température maxi à 50°C.
• Inverseur sur poignée de débit.
• Coulisseau-support de douchette à main, en métal, 

orientable.
• Flexible lisse antitorsion L.1,60m.
• Douchette à main Shift Square 2 jets.
• Débit : 10L/min.

LES PLUS PRODUITS :
• Poignées ergonomiques en métal.
• Douchette design cubique.

OBLO
Colonne de douche thermostatique.
• Douche de tête ronde Ø250mm, en métal, sur rotule.
• Mitigeur thermostatique avec butée de sécurité à 40°C 

et blocage température maxi à 50°C.
• Inverseur sur poignée de débit.
• Coulisseau-support de douchette à main, en métal, 

orientable.
• Flexible lisse antitorsion L.1,60m.
• Douchette à main small EO.
• Débit : 10L/min.

LES PLUS PRODUITS :
• Douche de tête extraplate.
• Poignée double fonction pour régler le débit 

et sélectionner la douchette à main ou la douche de tête.

OBLO DESIGN
Colonne de douche thermostatique.
• Douche de tête rectangulaire L.400mm, en métal, 

sur rotule.
• Mitigeur thermostatique avec butée de sécurité 

à 40°C et blocage température maxi à 50°C.
• Inverseur sur poignée de débit.
• Coulisseau-support de douchette en métal, 

orientable.
• Flexible lisse antitorsion L.1,60m.
• Douchette à main ronde Ø120mm.
• Débit : 10L/min.

LES PLUS PRODUITS :
• Système picots anticalcaire de la pomme de tête.

Colonne de douche
Strayt Carré
L. 250 mm

1 178€76
"05967700

Colonne de douche
Oblo Ronde
Ø 250 mm

1 078€02
A03209025

Colonne de douche
Oblo Design rectangulaire
L. 400 mm

1 146 €84
"08188331

Une architecture cubique
à la fois minimaliste 
et élégante

Une parfaite cohérence
des formes

Design et confort
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



JULY BAIN / DOUCHE
Colonne de douche thermostatique.
•  Douche de tête carrée L. 200 mm sur rotule 

(existe en version ronde).
• Canne ajustable en hauteur à l’installation.
•  Mitigeur thermostatique avec blocage 

de la température à 50°C.
• Inverseur verrouillable intégré à la poignée de débit.
• Flexible lisse antitorsion L. 1,75 m.

LES PLUS PRODUITS :
• Douchette à main 4 jets anticalcaire.
• Excellent rapport qualité-prix.

CLÉO 1889
Colonne de douche thermostatique.
•  Pomme de tête large qui assure 

une bonne couverture d’eau.
•  Douchette en métal, manche en céramique facetté 

qui joue avec les lumières.

LES PLUS PRODUITS :
•  Inverseur croix qui reprend les codes de la collection.
• Poignée du mitigeur en céramique.

Colonne de douche
July Bain / Douche
L. 200 mm

996  €18
A09273182

Colonne de douche
Rivoli 2 Ronde
Ø 300 mm

759  €
A14975230

Colonne de douche
Cléo 1889

1 880 €70
Or beige
(A12730935)

Pour un pur
moment de détente

RIVOLI 2 
Colonne de douche thermostatique.
•  Douche de tête ronde ultra-fine Ø 300 mm en métal.
• Douchette à main 3 jets avec curseur.
• Limiteur de débit (débit : 10 L/min).
• Butée de sécurité à 37°C. 
• Inverseur intégré à la poignée débit.
• Flexible lisse antitorsion L. 1,60 m.
• Tablette incluse.

LES PLUS PRODUITS :
• Canne réglable en hauteur au montage.
•  Poignées moletées dans la tendance industrielle chic, faciles 

à manier même les mains mouillées ou savonneuses.
•  Économies d’eau garanties : régulateurs de débit intégrés 10L/min.
•  Support de douchette ajustable en hauteur d’une seule main.
•  Compatible toute production d’eau chaude (mini 18 kW).
•  Hauteur ajustable à l’installation de 522 mm.

Revêtement
Or beige

Revêtement
Chrome

25
GARANTIE

10
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS
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VALMONT 2 
Colonne de douche 
thermostatique télescopique 
Chromé, composée de :
•  Douche de tête en ABS 

anticalcaire Ø 200 mm.
•  Douchette en ABS, 1 fonction, 

anticalcaire Ø 110 mm, Chromé.
•  Flexible lisse L. 1,70 m avec 

extrémité mobile.

Colonne de douche
thermostatique 
Valmont 2

299  €50
Chromé
(A14979278)

Colonne de douche
thermostatique 
Caledonia 2

625 €
Noir mat
("14979275)

Pack encastré
Caledonia

799  €
Noir avec box
d’encastrement
("13669309)

CALEDONIA 2 
Colonne de douche 
thermostatique télescopique 
Chromé, composée de :
•  Douche de tête en acier inoxydable 

anticalcaire Ø 300 mm.
•  Douchette en ABS avec bouton 

3 fonctions anticalcaire Ø 130 mm, 
Chromé.

•  Flexible lisse antitorsion L. 1,70 m.

Colonne de douche
thermostatique 
Caledonia 2

469  €
Chromé
(A14979274)

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

CALEDONIA 2 
Colonne de douche 
thermostatique télescopique 
Noir mat, composée de :
•  Douche de tête métallique ronde 

Ø 300 mm.
•  Douchette en ABS avec bouton 

3 fonctions Ø 120 mm.
•  Flexible lisse antitorsion L. 1,75 m.
•  Revêtement électrostatique 

Noir mat.

CALEDONIA
Pack encastré avec box 
d’encastrement, composée de :
•  Bras de douche L. 350 mm.
•  Douche de tête métallique Ø 250 mm
•  Douchette en ABS avec bouton 

3 fonctions Ø 120 mm.
•  Façade thermostatique et poignées en 

laiton avec bouton d’arrêt au centre. 
•  Flexible lisse antitorsion L. 1,75 m

et butée de température à 38°C.
Existe en Chromé > "13669308 > 499 €

5
GARANTIE

Robinetterie

GARANTIE

2
Accessoires

5
GARANTIE

Robinetterie

GARANTIE

2
Accessoires

5
GARANTIE

Robinetterie

GARANTIE

2
Accessoires

5
GARANTIE

Robinetterie

GARANTIE

2
Accessoires

2
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ADAGIO
Mélangeur lavabo.
Design intemporel. Tête céramique 
¼ de tour. Poignées ergonomiques 
à croisillons.

Mélangeur lavabo.
Design intemporel. Tête céramique 
¼ de tour. Bec haut mobile 
de 170 mm sur 360°. Poignées 
ergonomiques à croisillons

Mélangeur lavabo
mural à encastrer 
Adagio

716  €76
Or brossé
(A14116101)

CALEDONIA 
Mitigeur de lavabo bas sans vidage.
• Hauteur : 174 mm.
• Saillie : 128 mm.
• Hauteur sous bec : 115 mm.
Existe en Noir Mat > A14979269 > 189 €

Mitigeur de lavabo haut sans vidage.
• Hauteur : 312 mm.
• Saillie : 190 mm.
• Hauteur sous bec : 250 mm.
Existe en Chromé > A14979270 > 179 €

Mitigeur douche.
• Montage mural apparent.
• Entraxe : 150 ± 12 mm.
• Cartouche Thermostatique Ø 34 mm.
Existe en Noir > A14979277 > 179 €

Mitigeur bain/douche.
• Montage mural apparent.
• Saillie : 150 mm. Entraxe : 150 ± 12 mm.
• Cartouche Thermostatique Ø 34 mm.
Existe en Chromé > A14979272 > 189 €

Mitigeur lavabo bas
Caledonia

119  €
Chromé
(A14979268)

Mitigeur thermostatique
de douche Caledonia

135  €
Chromé
(A14979276)

Mitigeur lavabo haut
Caledonia

269  €
Noir mat
(A14979271)

Mitigeur thermostatique
CBJO � EPVDIF�$BMFEPOJB

229  €
Noir mat
(A14979273)

EXCLUSIVITÉS

Mélangeur lavabo
Adagio

491  €52
Noir mat
(A14116088)

5
GARANTIE

Robinetterie

GARANTIE

2
Accessoires

2
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BAULOOP 

EUROSMART COSMOPOLITAN 

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 147 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A12640151

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 266 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
• Corps lisse sans vidage.
A12166911

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 164 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
A09220670

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 311 mm.
• Bec tube pivotant.
A12640165

Mitigeur bain/douche
Chromé
• Avec raccords.
• Inverseur automatique.
A05812338

Mitigeur douche mural
Chromé
• Montage mural avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré 

dans le départ douche ½".
A03290008

Mitigeur bain/douche
Chromé
• Montage mural avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré.
•  Inverseur automatique.
A03290004  

Mitigeur douche
Chromé
• Avec raccords.
• Limiteur de débit ajustable.
A12640160

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 148 mm.
•  Ouverture eau froide au centre.
• Économie d’eau 5 L/min.  
A05871407

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 168 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
A05328327

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 300 mm.
•  Bec haut mobile avec butée.
A10723907  
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EUROSMART

Mitigeur lave-mains 
taille S incliné 
Chromé
• Hauteur totale 149 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A13395504

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 195 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A13395500

Mitigeur douche
Chromé
•  Avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré 

dans le départ douche ½".
A13395571

Mitigeur bain/douche
Chromé
•  Montage mural avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré. 
•  Inverseur automatique.
A13395570

Mitigeur lavabo taille M
Levier long 
Chromé
• Hauteur totale 241 mm.
• Corps lisse, vidage clic clac.
A13395511

Mitigeur lavabo taille M 
Levier étrier 
Chromé
• Hauteur totale 205 mm.
• Corps lisse, vidage clic clac.
A13395509

Mitigeur lavabo taille M Hybride
Chromé
• Hauteur totale 158 mm.
•  Alimentation Pile Lithium 6 V.
•  Hygiène, économie et confort 

avec le fonctionnement sans contact ou manuel.
A13395506

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 311 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A13395502

Mitigeur lavabo taille S
Sécurité antibrûlure
thermostatique 
Chromé
• Hauteur totale 169  mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
• Corps lisse, vidage clic clac.
A13395516

Mitigeur lavabo 
taille S 
Chromé
• Hauteur totale 169 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
• Tirette excentrée.
A13395573

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 266 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
• Corps lisse, vidage clic clac.
A13395520

Mitigeur lavabo taille M bec extractible
Chromé
• Hauteur totale 195 mm.
•  Bec extractible pour se laver les cheveux 

ou nettoyer la vasque.
• Économie d’eau 5 L/min.
A13395507
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CONCETTO

EUROSTYLE COSMOPOLITAN

EUROSTYLE

Mitigeur lavabo 
taille XL 
Chromé
• Hauteur totale 316 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min. 
•  Corps lisse sans vidage.
A12166910

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 157 mm.
•  Diamètre 50 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Cartouche céramique 35 mm.
A05871405

Existe aussi en 158 mm - Diamètre 
43 mm Cartouche céramique 28 mm  
A06069967

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 334 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A07389269

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 155 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A06069965

Robinet monofluide 
lave-mains taille XS
Chromé
• Hauteur totale 139 mm.
•  Économie d’eau 5L/min. 
• Corps lisse sans vidage.
A04048751  

Mitigeur lavabo 
taille M 
Chromé
• Hauteur totale 190 mm.
A06069980

Mitigeur lavabo 
taille L
Chromé
• Hauteur totale 300 mm.
A10723874

Mitigeur bain/douche
Chromé
•  Montage mural avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré.
•  Inverseur automatique.
A04048752

Mélangeur 3 trous lavabo
Chromé
• Hauteur totale 105 mm.
A03947211

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 300 mm.
• Bec tube pivotant 150°.
A10723530

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 270 mm.
• Bec moulé pivotant à 360°.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A07389236

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 300 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A07389238

Mitigeur lavabo 2 trous 
Chromé
• Saillie 203 mm.
• Montage mural.
•  À associer au corps encastré (A07681446).
A07389222 + A07681446

Mitigeur bain/douche 
Chromé
•  Montage mural avec raccords.
•  Clapet antiretour intégré.
•  Inverseur automatique.
•  Limiteur de température.
A07389264
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ESSENCE

Mitigeur lavabo taille L
Cool Sunrise
• Hauteur totale 244 mm. 
•  Économie d’eau 5L/min.
A13654606

Mitigeur lavabo taille M
Supersteel
• Hauteur totale 193 mm. 
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654594

Mitigeurs lavabo taille S
• Hauteur totale 174 mm. 

Mitigeur lavabo mural 2 trous 
Chromé
• À associer au corps encastré (A07681446).
A12640227 + A07681446

Mitigeur monocommande 
bain/douche 
Chromé
A12640187

Mitigeur lavabo taille XL 
Chromé
• Hauteur totale 364 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12640176   

Mitigeur lavabo 
Warm Sunset brossé
A13654577

Mitigeur lavabo 
Cool Sunrise brossé
A13654580

Mitigeur lavabo 
Warm Sunset
A13654575

Mitigeur lavabo 
Phantom Black
Corps lisse sans vidage
A15185709

Mitigeur lavabo 
Supersteel
A13654576

Mitigeur lavabo 
Hard Graphite brossé
A13654572

Mitigeur lavabo 
Hard Graphite
A13654573

Mitigeur lavabo 
Cool Sunrise
A13654579

Mitigeur lavabo taille S 
Chromé
• Hauteur totale 174 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12640177

Mitigeur lavabo taille M 
Chromé
• Hauteur totale 193 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12640179

Mitigeur lavabo taille L 
Chromé
• Hauteur totale 244 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12640180
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Mitigeur lavabo mural 2 trous
Hard Graphite brossé
• Saillie 207 mm.
• À associer au corps encastré (A07681446).
A12166895 + A07681446

Mitigeur lavabo taille XS
Chromé
• Hauteur totale 155 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08602970

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 180 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08602971

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 252 mm.
• Bec pivotant 90°.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08583787

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 313 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08602917

Mitigeur lavabo taille XS
Supersteel
• Hauteur totale 155 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08764253

Mitigeur lavabo taille S
Supersteel
• Hauteur totale 180 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08764254

Mitigeur lavabo taille L
Supersteel
• Hauteur totale 252 mm.
• Bec pivotant 90°.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08764090

Mitigeur lavabo taille XL
Supersteel
• Hauteur totale 313 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A08764091

Mitigeur lavabo taille XS
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 155 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12268419

Mitigeur lavabo taille S
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 180 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12166982

Mitigeur lavabo taille L
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 252 mm.
• Bec pivotant 90°.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12166891

Mitigeur lavabo taille XL
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 313 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12166892

Mitigeur Lineare
taille XS
Supersteel
(A08764253)

Mitigeur Lineare
taille XL
Hard Graphite brossé
(A12166892)

LINEARE
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Mitigeur lavabo 2 trous
Chromé
• Saillie 170 mm.
• Montage mural.
•  À associer au corps 

encastré (A06875101).
A07590736 + A06875101

EUROCUBE

EUROCUBE JOY

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 172 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A06004043

Mitigeur lavabo taille M
Supersteel
• Hauteur totale 172 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A12166897

Mitigeur lavabo taille M
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 172 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A12166896

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 157 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A04048640

Mitigeur lavabo taille S
Supersteel
• Hauteur totale 157 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A12166881

Mitigeur lavabo taille S
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 157 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A12166880

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 215 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A07590737

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 355 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
• Corps lisse sans vidage.
A07590738

Mitigeur lavabo taille XL
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 342 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min. 
•  Corps lisse. 
A12166893

Mitigeur lavabo taille L
Supersteel
• Hauteur totale 248 mm.
• Bec pivotant à 90°.
A12166883

Mitigeur lavabo taille XL 
Chromé
• Hauteur totale 342 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
• Corps lisse sans vidage.
A06069975

Mitigeur lavabo mural 
Hard Graphite brossé
• Saillie 231 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps encastré 

(A12166890).
A12166898 + A12166890
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Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 184 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A06320934

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 291 mm.
A10723531

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 328 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
• Corps lisse sans vidage.
A06320933

EURODISC COSMOPOLITAN

PLUS

Mitigeur lavabo taille M

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 160 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min. 
A04048769

Mitigeur lavabo taille L
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 253 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A15185706

Mitigeur lavabo taille S
Chromé
• Hauteur totale 172 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A11190935

Mitigeur lavabo taille S
Supersteel
• Hauteur totale 172 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12166984

Mitigeur lavabo taille S
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 172 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A12166983

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A15185708

Mitigeur lavabo taille L
Supersteel
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A15185707

Mitigeur lavabo taille L
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A15185706

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 312 mm.
•  Corps lisse sans 

vidage.
A11042435

Mitigeur lavabo taille L

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 190 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A10723567

Mitigeur mural encastré 
Supersteel
•Saillie 147 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
•  À associer au corps encastré (A12166890)

A12166967 + A12166890

Mitigeur mural encastré 
Hard Graphite brossé
•Saillie 147 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
•  À associer au corps encastré (A12166890)

A12166966 + A12166890
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Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 234 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.
A15185789

Mélangeur lavabo taille L 
Croisillons 
Warm sunset
• Hauteur totale 303 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.
A15185690

Mélangeur lavabo taille M 
Croisillons 
Warm sunset
• Hauteur totale 291 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Tirette et vidage.
A15185663  

Mélangeur lavabo mural 
3 trous Croisillons 
Warm sunset
• Saillie 185 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps 

encastré (A11806452).
A15185678 + A11806452

Mélangeur lavabo mural 
3 trous Croisillons 
Hard Graphite brossé
• Saillie 185 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps 

encastré (A11806452).
A15185677 + A11806452  

Mitigeur lavabo taille M
Cool sunrise
• Hauteur totale 234 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.
A15185788

Mitigeur 2 trous lavabo
Cool sunrise
• Saillie 185 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps encastré (A06875101).
A15185999 + A06875101

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 302 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.

A15185784

Mitigeur lavabo taille XL
Warm Sunset
• Hauteur totale 422 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.
A15185796

Mitigeur 2 trous lavabo
Chromé
• Saillie 185 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps 

encastré (A06875101).
A15186000 + A06875101

ATRIO

Luxe intemporel 
et durable

Mélangeur lavabo 
mural 3 trous
Croisillons Atrio
Cool Sunrise
Mitigeur (A15185680)
+ corps encastré
(A11806452)

Mitigeur bain/douche 
Atrio pour baignoire îlot
Mitigeur (A15185834)
+ corps encastré
(A07632732)

Mitigeur mural encastré 
Supersteel
•Saillie 147 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
•  À associer au corps encastré (A12166890)

A12166967 + A12166890

Mitigeur mural encastré 
Hard Graphite brossé
•Saillie 147 mm.
• Économie d’eau 5 L/min. 
•  À associer au corps encastré (A12166890)

A12166966 + A12166890

Mélangeur lavabo taille L 
Croisillons 
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 303 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Vidage clic-clac.
A15185689

Mélangeur lavabo taille M 
Croisillons 
Hard Graphite brossé
• Hauteur totale 291 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
•  Tirette et vidage.
A15185662
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ALLURE

Mélangeur lavabo 3 trous mural encastré taille M
Warm sunset brossé
• Économie d’eau 5L/min.
•  À associer au corps encastré (A11806452).
A13654548 + A11806452

Mélangeur lavabo 3 trous taille M
Cool sunrise brossé
• Hauteur totale 228 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A13654541

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 200 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654716

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654712

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 377 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654554

Mitigeur lavabo mural 2 trous taille S
Hard graphite
• Montage mural.
• Saillie 154 mm.
•  À associer au corps encastré (A06875101).
A13654503 + A06875101

Mitigeur lavabo taille M
Warm sunset brossé
• Hauteur totale 200 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654714

Mitigeur lavabo taille L
Warm sunset brossé
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654710

Mélangeur lavabo 
3 trous taille M 
Warm sunset brossé
• Hauteur totale 228 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A13654540

Mitigeur lavabo taille M
Cool sunrise brossé
• Hauteur totale 200 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A13654715

Mitigeur lavabo taille L
Cool sunrise brossé
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A13654711

Mitigeur lavabo mural
2 trous taille M 
Cool sunrise brossé
• Saillie 212 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
•  À associer au corps encastré 

(A06875101).
A13654529 + A06875101

Mitigeur lavabo taille M
Hard graphite
• Hauteur totale 200 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A13654713

Mitigeur lavabo taille L
Hard graphite
• Hauteur totale 253 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
A13654709

Mélangeur lavabo 3 trous 
mural encastré taille S 
Hard graphite
• Saillie 154 mm.
•  Économie d’eau

5 L/min.
•  À associer au corps encastré 

(A11806452).
A13654543 + A11806452
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ALLURE BRILLIANT

Mitigeur lavabo taille M
Chromé
• Hauteur totale 166 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185726

Mitigeur lavabo taille M
Supersteel
• Hauteur totale 166 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185725  

Mitigeur lavabo taille M
Hard graphite brossé
• Hauteur totale 166 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185724  

Mitigeur lavabo taille L
Chromé
• Hauteur totale 221 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185732

Mitigeur lavabo taille L
Supersteel
• Hauteur totale 221 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185731

Mitigeur lavabo taille L
Hard graphite brossé
• Hauteur totale 221 mm.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185730

Mélangeur lavabo 3 trous 
mural encastré 
Chromé
• Saillie 160 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps

encastré (A11806452).
A15185658 + A11806452

Mélangeur lavabo 3 trous 
mural encastré 
Supersteel
• Saillie 160 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps

encastré (A11806452).
A15185657 + A11806452

Mélangeur lavabo 3 trous 
mural encastré 
Hard graphite brossé
• Saillie 160 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
•  À associer au corps

encastré (A11806452).
A15185656 + A11806452

Mélangeur lavabo 3 trous
Hard graphite brossé
• Hauteur totale 221 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A15185653

Mélangeur lavabo 3 trous
Supersteel
• Hauteur totale 221 mm.
• Économie d’eau 5 L/min.
A15185654

Mitigeur lavabo taille XL
Chromé
• Hauteur totale 333 mm.
• Corps lisse sans vidage.
•  Économie d’eau 5 L/min.
A15185738
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Robinet monofluide 
bec C
Hard Graphite Brossé
• Hauteur totale 199 mm.
• �DPOPNJF EōFBV 6 L/min.
•  Ouverture et fermeture 

par le mousseur.
A14184991

Robinet monofluide 
montage mural
Chromé
• Hauteur totale 106 mm.
• �DPOPNJF EōFBV 6 L/min.
•  Ouverture et fermeture 

par le mousseur.
 A03446891

Robinet monofluide 
Eurocube
Chromé
• Hauteur totale 110 mm.
• �DPOPNJF EōFBV 5 L/min.
A05871401

Robinet monofluide 
Concetto
Chromé
• Hauteur totale 139 mm.
• �DPOPNJF EōFBV 5 L/min.
A04048751

Chromé
A09220699

Cool sunsrise brossé 
A13654735

Warm sunset brossé
A13654733

Supersteel
A13654732

.JUJHFVS MBWBCP
infrarouge BauCosmo
Chromé
• Hauteur totale 123 mm.
•  Alimentation par piles 6 V.
A11042437

.JUJHFVS MBWBCP JOGSBSPVHF 
Eurosmart Cosmopolitan 
Chromé
• Hauteur totale 123 mm.
•  Alimentation par piles 6 V.
A14909560

.JUJHFVS UFNQPSJT¥F
Eurosmart Cosmopolitan
Chromé
• Hauteur totale 127 mm.
•  Temporisation réglable.
A04048791

Mitigeur lavabo
infrarouge Essence
Hard Graphite 
brossé (A13654729)

Robinet monofluide bec 7°
Chromé
• Hauteur totale 175 mm.
• �DPOPNJF EōFBV 6 L/min.
• Ouverture et fermeture par le mousseur.
A03446889

.JUJHFVS MBWBCP JOGSBSPVHF &TTFODF
• Hauteur totale 245 mm.
•  Alimentation par piles 6 V.

.JUJHFVS MBWBCP
infrarouge Essence mural
Chromé
• Saillie 182 mm.
• Alimentation secteur.
•  À associer au corps encastré 

(A09220694).
A09220701 + A09220694
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CLIVIA

1. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM N¥DBOJRVF
Saillie : 159/164mm. Entraxe : 150 ± 13mm. 
Aérateur CASCADE autonettoyant. Inverseur 
intégré et prise en main ronde pour l’inverseur.

2. .JUJHFVS EPVDIF NVSBM N¥DBOJRVF
Entraxe : 150 ± 13 mm.

Mitigeur bain/douche mural 
mécanique Clivia

139  €90
Chromé 
(A11854945)

Mitigeur lavabo 
rehaussé Clivia

199  €90
Sans vidage
Chromé
(A11854933)

Mitigeur lavabo 
bec haut Clivia

184  €90
Sans vidage
Chromé
(A11854942)

Robinet bas 
eau froide Clivia

99  €90
Chromé
(A11854943)

Mitigeur douche mural 
mécanique Clivia

109 €90
Chromé 
(A11854944)

Mitigeur bain/douche mural 
thermostatique Clivia

299  €90
Saillie 174 mm 
Chromé  
(A11854934)

Mitigeur douche mural 
thermostatique Clivia

184  €90
Chromé
(A11854935)

Mitigeur lavabo 
medium Clivia

93  €90
Sans vidage
Chromé
(A11854938)

5
GARANTIE

1

3 4

65

2

GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

Mitigeur douche mural 
.JUJHFVS CBJO�EPVDIF 
FU EPVDIF NVSBM N¥DBOJRVF
Cartouche en céramique Ø 35 mm avec limiteur 
de température réglable (HWTC), pas de CLIC. 
Levier en métal. Corps en laiton moulé. Fixation : 
connecteurs S et rosaces métalliques Ø 70 mm

.JUJHFVS CBJO�EPVDIF FU EPVDIF NVSBM UIFSNPTUBUJRVF
Corps tiède en laiton moulé. Départ douche G 1/2”. Cartouche thermostatique. 
Limiteur de température à 65°C. Contrôle de la température : bouton de sécurité 
avec blocage à 40 °C. Débit et poignée de déviation : vanne G 1/2” 180 °.
Eco Stop : 50 % du débit maximal. Clapets antiretour intégrés dans le corps. 
Vanne d’arrêt en cas de coupure d’eau froide. Écrous d’accouplement G 3/4”. 
Fixation : connecteurs S et rosaces métalliques Ø 70 mm.

.JUJHFVS MBWBCP CBT, NFEJVN, SFIBVTT¥, CFD IBVU 
Cartouche en céramique Ø 35 mm avec limiteur 
de température réglable. Levier en métal.

3. 3PCJOFU CBT FBV GSPJEF
Hauteur : 126mm. Saillie : 101mm. 
Hauteur sous bec: 58mm. Corps en laiton moulé. 
Levier en métal. Aérateur CASCADE autonettoyant 
avec limiteur de débit 5L/min.

4. .JUJHFVS MBWBCP NFEJVN
Hauteur : 159mm. Saillie : 122mm. 
Hauteur sous bec  : 88  mm. Corps en laiton moulé. 
Aérateur CASCADE autonettoyant avec limiteur 
de débit 5L/min. Tirette avec prise en main ronde.
Avec vidage > A11854937 > 99,90 €

5. .JUJHFVS MBWBCP SFIBVTT¥
Hauteur : 298mm. Saillie : 227mm. 
Hauteur sous bec: 172mm. Corps en laiton moulé. 
Aérateur orientable avec limiteur de débit 5 L/min. 
et angle ajustable. Livré sans vidage.

6. .JUJHFVS MBWBCP CFD IBVU
Hauteur : 241mm. Saillie : 150mm. 
Hauteur sous bec: 213mm. Corps en alliage de Zinc. 
Bec pivotant à 120°. Aérateur CASCADE avec limiteur 
de débit 5L/min.
Avec vidage > A11854941 > 189,90 €

.JUJHFVS MBWBCP CBT 	OPO QS¥TFOU¥

Hauteur : 125mm. Saillie : 102mm. 
Hauteur sous bec: 57mm. Corps en laiton moulé. 
Aérateur CASCADE autonettoyant avec limiteur 
de débit 5L/min. Tirette avec prise en main ronde.
Avec vidage > A11854939 > 93,90 €
Sans vidage > "11854940 > 87,90 €
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 DERBY STYLE CHROMÉ

Mitigeur lavabo haut
Derby Style

279  €
Avec vidage
Chromé
(A09196977)

Mitigeur lavabo rehaussé
Derby Style

279  €
Sans vidage
Chromé
(A09196978)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
mural thermostatique
Derby Style

299  €
Saillie 170 mm 
Chromé
(A09196981)

5
GARANTIE

Mitigeur
lavabo bas
Derby Style

139  €
Avec vidage
Chromé 
(A09196979)

Mitigeur
lavabo medium
Derby Style

149  €
Avec vidage
Chromé 
(A09196971)

EXCLUSIVITÉS

Mitigeur lavabo bas
Hauteur : 140 mm. Saillie : 110 mm. 
Hauteur sous bec : 70 mm. Levier plein 
et tirette décor. Livré avec vidage.

Mitigeur lavabo haut
Hauteur : 310 mm. Saillie : 135 mm. 
Hauteur sous bec : 220 mm. Levier plein 
et bec pivotant. Livré avec vidage.

Mitigeur lavabo medium
Hauteur : 155 mm. Saillie : 125 mm. 
Hauteur sous bec : 90 mm. Levier plein 
et tirette décor. Livré avec vidage.

Mitigeur douche 
mural thermostatique
Derby Style

215  €
Chromé 
(A09196980)

Mitigeur lavabo rehaussé
Hauteur : 295 mm. Saillie : 170 mm. 
Hauteur sous bec : 230 mm. Levier plein. 
Livré sans vidage.

Mitigeur douche et bain/douche mural
Montage mural et corps en laiton. Entraxe : 150 ± 17 mm. Départ douche G 1/2”. 
Bouton de sécurité avec blocage à 38°C. Corps froid. Ouverture avec butée 
à 50 % du débit. Clapets antipollution et antiretour. Raccords en S.

Mitigeur lavabo bas, medium, haut et rehaussé
Mousseur éco orientable. Cartouche en céramique Ø 36 mm. Raccords flexibles G 3/8”. Garniture de vidage en laiton G 1 1/4”. Débit 6 L/min. à 3 bars. Système de montage rapide.
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 DERBY STYLE ÉPOXY NOIR MAT

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
NVSBM�UIFSNPTUBUJRVF
%FSCZ�4UZMF�#MBDL�-JOF

459  €
Saillie 170 mm 
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669326)

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

Mitigeur lavabo rehaussé
Hauteur : 295 mm. Saillie : 170 mm. 
Hauteur sous bec : 230 mm. Levier plein. 
Livré sans vidage.

Mitigeur lavabo bas
Hauteur : 140 mm. Saillie : 110 mm. 
Hauteur sous bec : 70 mm. Levier plein 
et tirette décor. Livré avec vidage.

Mitigeur lavabo haut
Hauteur : 310 mm. Saillie : 135 mm. 
Hauteur sous bec : 220 mm. Levier plein 
et bec pivotant. Livré avec vidage.

.JUJHFVS�EPVDIF�
NVSBM�UIFSNPTUBUJRVF
%FSCZ�4UZMF�#MBDL�-JOF

349  €
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669325)

Mitigeur
MBWBCP�CBT
Derby Style

199  €
"WFD�WJEBHF
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669328)

Mitigeur
MBWBCP�NFEJVN
Derby Style

199  €
"WFD�WJEBHF
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669330)

.JUJHFVS�MBWBCP�IBVU
Derby Style

299€
"WFD�WJEBHF
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669331)

.JUJHFVS�MBWBCP�SFIBVTT¥
Derby Style

299  €
4BOT�WJEBHF
�QPYZ�/PJS�NBU�
(A13669329)

Mitigeur lavabo medium
Hauteur : 155 mm. Saillie : 125 mm. 
Hauteur sous bec : 90 mm. Levier plein 
et tirette décor. Livré avec vidage.

Mitigeur lavabo bas, medium, haut et rehaussé
Mousseur éco orientable. Cartouche en céramique Ø 36 mm. Raccords flexibles G 3/8”. Garniture de vidage en laiton G 1 1/4”. Débit 6 L/min. à 3 bars. Système de montage rapide.

Mitigeur douche et bain/douche mural
Montage mural et corps en laiton. Entraxe : 150 ± 17mm. Départ douche G 1/2”. 
Bouton de sécurité avec blocage à 38°C. Corps froid. Ouverture avec butée à 50% 
du débit. Clapets antipollution et antiretour. Raccords en S.
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PARALLÈLE 2

Mitigeur
lavabo bas

87  €90
Avec vidage
Chromé 
("10459266)

Mitigeur
lavabo medium

97 €90
Avec vidage
Chromé 
("10459268)

EXCLUSIVITÉS

Mitigeur
lavabo semi-haut

139 €
Avec vidage
Chromé 
("10459269)

Mitigeur douche
mural thermostatique

144 €90
Chromé
("10459272)

Mitigeur douche
mural mécanique

99€
Chromé
("10459271)

Mitigeur bain / douche
mural thermostatique

194 €90
Chromé
("10459265)

Mitigeur bain / douche
mural mécanique

134 €90
Chromé
("10459264)

Mitigeur lavabo rehaussé

149 €
Avec vidage
Chromé 
("10459267)

Mitigeur lavabo rehaussé 
avec vidage
Hauteur : 211 mm. Saillie : 150 mm. 
Hauteur sous bec : 149,5 mm. 

Mitigeur douche 
mural thermostatique
Entraxe : 150 ± 21mm. 

Mitigeur douche 
mural mécanique
Entraxe : 150 ± 20 mm. 

Mitigeur bain / douche 
mural thermostatique
Saillie du bec : 153,5mm. Entraxe : 150 ± 21mm. 

Mitigeur bain / douche 
mural mécanique
Saillie du bec : 151mm. Entraxe : 150 ± 2mm.
Existe en version monotrou :
Saillie du bec : 121 mm > "10459263 > 109 €

Mitigeur lavabo bec haut 
sans vidage
Hauteur : 266 mm. Saillie : 169 mm. 
Hauteur sous bec : 160 mm. 

Mitigeur
lavabo bec haut

149 €90
Sans vidage
Chromé 
("10459270)

Mitigeur lavabo bas avec vidage
Hauteur : 131 mm. Saillie : 103 mm. 
Hauteur sous bec : 59,5 mm. 

Mitigeur lavabo medium avec vidage
Hauteur : 157,5 mm. Saillie : 101 mm. 
Hauteur sous bec : 95,5 mm. 

Mitigeur lavabo semi-haut avec vidage
Hauteur : 171 mm. Saillie : 137 mm. 
Hauteur sous bec : 109 mm. 

5
GARANTIE
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 /&8Ŵ:03,
EXCLUSIVITÉS

Mitigeur
lavabo semi-haut

139  €
Avec vidage
Chromé 
(A10459269)

Qu’est-ce que le PVD ?
Une vapeur métallique est créée à partir d’une plaque de métal et est déposée sur la robinetterie, Chromée et Brossée. La couche métallique appliquée est très fine. 
Cette technologie permet de multiplier les finitions avec différentes nuances, notamment le Noir chromé ou mat très tendance à l’heure actuelle. Les revêtements PVD ont à la fois 
une meilleure longévité et sont plus résistants que les revêtements Chromés traditionnels.

Mitigeur lavabo bas
Hauteur : 125 mm. Saillie : 107 mm. 
Hauteur sous bec : 76 mm. 
Chromé > A10518018 > 99,50 €

Mitigeur lavabo rehaussé 
Hauteur : 282mm. 
Saillie : 171mm. 
Hauteur sous bec : 226mm. 
PVD Noir brossé 
A13816524 > 229,90 €

Mitigeur lavabo medium 
Hauteur : 150 mm. Saillie : 135 mm. 
Hauteur sous bec : 101 mm.

Chromé > A10518020 > 119,50 €

Mitigeur douche mural 
thermostatique 
Entraxe : 150 ± 21 mm.

Chromé > A10518021 > 164,90 €

Mitigeur bain / douche mural 
thermostatique 
Saillie : 148 mm. Entraxe : 150 ± 21 mm.
Chromé > A10518015 > 244,90 € 

Mitigeur douche 
mural thermostatique

234  €50
PVD Noir brossé 
(A13816526)

Mitigeur lavabo 
rehaussé

249  €
Sans vidage
Chromé 
(A07394946)

Mitigeur lavabo 
rehaussé

164  €90
Avec vidage
Chromé 
(A07394945)

Mitigeur lavabo bas

155  €
Avec vidage
PVD Noir brossé 
(A13816523)

Mitigeur lavabo 
medium

169  €
Avec vidage
PVD Noir brossé 
(A13816525)

Mitigeur lavabo
rehaussé

169€50
Avec vidage
Chromé 
(A10518019)

Mitigeur bain / douche 
mural thermostatique

289  €
PVD Noir brossé 
(A13816522)

-05)64
Mitigeur lavabo rehaussé
Hauteur : 296 mm. Saillie : 120 mm.
Hauteur sous bec : 237 mm.
Livré sans vidage. 

Mitigeur lavabo
Hauteur : 157 mm. Saillie : 120 mm. 
Hauteur sous bec : 98 mm.
Livré avec vidage clic-clac. 

EXCLUSIVITÉS5
GARANTIE

5
GARANTIE
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5
GARANTIE

 ROUND
1. Mitigeur lavabo semi-haut avec vidage
Hauteur : 188 mm. Saillie : 124 mm. 
Hauteur sous bec : 106 mm.
Noir mat > A13669066 > 159 €

2. Mitigeur lavabo rehaussé avec vidage
Hauteur : 302 mm. Saillie : 146 mm. 
Hauteur sous bec : 222 mm.
Chromé > A11726562 > 189 €

3. Mitigeur lavabo mural
Saillie : 199 mm. 
Noir mat > A13669065 > 255 €

4. Mitigeur douche mural 
thermostatique
Montage mural apparent.
Entraxe : 150 ± 21 mm.
Noir mat > A13669068 > 209 €

5. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM 
thermostatique
Montage mural apparent.
Saillie : 148 mm. Entraxe : 150 ± 21 mm.
Noir mat > A13669064 > 279 €

 BIRDY
1. Mitigeur lavabo avec vidage
Hauteur totale : 125 mm. Saillie du bec : 120 mm. 
Hauteur sous bec : 100 mm. 
Livré avec vidage à tirette.

2. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM 
mécanique
Saillie du bec : 180 mm. 
Non compatible avec colonnettes

3. Set de douche
Composé de :
•  Douchette à main 1 jet ABS.
•  Flexible lisse Silverflex L. 1,50 m antitorsion.
•  Support mural pour douchette.

4. .JUJHFVS CBJO �  EPVDIF TVS QJFE 
thermostatique
Hauteur totale : 852 / 1 005 mm. 
Hauteur sous bec : 830 mm. Saillie : 220 mm.

MINIMAL 
Mitigeur lavabo avec vidage
Hauteur totale : 166 mm. Saillie du bec : 124 mm. 
Hauteur sous bec : 86 mm. 
Vidage clic-clac métal.

Mitigeur lavabo
rehaussé

239  €
Avec vidage
Noir mat 
(A13669067)

Mitigeur douche
mural thermostatique

159  €90
Chromé 
(A11726563)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
mural thermostatique

229  €
Chromé 
(A11726559)

Mitigeur lavabo
semi-haut

124  €90
Avec vidage
Chromé
(A11726561)

Mitigeur mural

195  €
Sans vidage
Chromé
(A11726560)1

4 5

2 3

Mitigeur lavabo

199  €
Avec vidage
Chromé
(A06566062)

Mitigeur lavabo

109  €
Avec vidage
Chromé
(A14976498)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
mural mécanique

339  €90
Chromé 
(A06566063)

.JUJHFVS�CBJO�EPVDIF
sur pied thermostatique

1 399 €
Chromé 
(A06573233)

Set de douche

89  €90
Chromé 
(A07390303)

1

2

3 4

 Mitigeur lavabo avec vidage

EXCLUSIVITÉS

 Mitigeur lavabo semi-haut avec vidage

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

5
GARANTIE

5
GARANTIE
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PUMA

Mitigeur lavabo medium 
Hauteur : 143 mm. Saillie : 118 mm. 
Hauteur sous bec : 100 mm.
Chromé > A13669053 > 144,90 €

Mitigeur lavabo mural 
Saillie : 169,5mm
Chromé > A13669051 > 199,90 € 

.JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM 
UIFSNPTUBUJRVF 
Montage mural apparent.
Saillie : 150mm. Entraxe : 150 ± 20mm.
Chromé > A13669049 > 389 € 

.JUJHFVS MBWBCP SFIBVTT¥ 
Hauteur : 278 mm. Saillie : 165 mm. 
Hauteur sous bec : 235 mm.  
Chromé > A13669052 > 214,90 €

.JUJHFVS EPVDIF NVSBM
UIFSNPTUBUJRVF 
Montage mural apparent.
Entraxe : 150 ± 20mm.
Noir mat > A13669062 > 349 €

,JU EPVDIFUUF 
Composé de :
•  Support duplex en ABS.
•  Douchette en ABS 25x25mm, 

1 jet avec picots anticalcaire.
•  Flexible Starflex L. 1,50m antitorsion. 
Chromé > A13669050 > 49,90 €

Mitigeur lavabo
medium

179  €
Avec vidage
Noir mat 
(A13669061)

Mitigeur lavabo
mural avec collecteur

245  €
Sans vidage
Noir mat 
(A13669059)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
NVSBM�UIFSNPTUBUJRVF

489  €
Noir mat 
(A13669057)

Mitigeur lavabo bas

362  €40
Avec vidage
$ISPN¥�
(A13446510)

Mitigeur lavabo
SFIBVTT¥

680  €40
Avec vidage
PVD Noir mat 
(A13446525)

Mitigeur lavabo
mural

400  €80
$ISPN¥�
(A13446509)

,JU�EPVDIFUUF

69  €
Noir mat 
(A13669058)

.JUJHFVS�EPVDIF
NVSBM�UIFSNPTUBUJRVF

279  €
$ISPN¥�
(A13669054)

Mitigeur lavabo
SFIBVTT¥

269  €
Avec vidage
Noir mat 
(A13669060)

SPIRIT
1. .JUJHFVS MBWBCP CBT
Hauteur : 153mm. Saillie : 113mm. 
Hauteur sous bec : 121mm. Diamètre de 
perçage : 35mm. Vidage clic-clac inclus.
PVD Noir mat > A13446527 > 484,80 €

2. .JUJHFVS MBWBCP SFIBVTT¥ BWFD WJEBHF
Hauteur : 284mm. Saillie : 150mm. 
Hauteur sous bec : 150mm. Diamètre de 
perçage : 35mm. Vidage clic-clac inclus.
Chromé > A13446508 > 506,40 €

3. Mitigeur lavabo mural
Profondeur d’encastrement : 
mini 50mm / maxi 80mm.
Saillie du bec : 195mm.
PVD Noir mat > A13446526 > 610,80 € 1 2 3

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS
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ZEPHYR 
Mitigeur lavabo monotrou avec vidage clic-clac.
• Raccords flexibles.
•  Disponible en Chrome, Nickel brillant, Nickel mat 

et 4 finitions décoration.
•  Mousseur débit maxi 8 L/min.
Chrome > A13694983 > 530 €

EQUINOX 316
Mitigeur lavabo inox livré avec raccords 
flexibles sans vidage.
•  Disponible en Inox brossé et 3 finitions PVD : 

Cuivre rosé, Doré brossé et Canon de fusil.
•  Hauteur sous bec : 79 mm.
•  Cartouche 30 mm.
•  Mousseur débit maxi 8 L/min.
Inox > A13015623 > 438 €

NAJA
Mitigeur lavabo monotrou avec vidage 
clic/clac et raccords felxibles.
•  Existe en version manette « large » (A13014333)
•  Disponible en Chrome.
•  4 finitions décoration. 2 finitions PVD.
• Hauteur sous bec 160 mm.
•  Mousseur débit maxi 8 L/min.
Chrome - Manette aiguille > A13014358 > 458 €

Mitigeur lavabo
avec vidage Néo

209  €
Chromé
(A13668835)

Mitigeur lavabo rehaussé
avec vidage Néo

329  €
Chromé
(A13668836)

EXCLUSIVITÉS

Colonne de douche thermostatique constituée de :
• Douche de tête en inox 300 x 200 mm.
• Mitigeur thermostatique.
• Douchette laiton 1 jet.
• Flexible de douche lisse antitorsion.
•  Raccords excentrés +/- 15 mm.
•  Tube, douchette, curseur et support entièrement en laiton.
•  Colonne réglable en hauteur.

Mitigeur lavabo rehaussé.
•  Hauteur : 275 mm. Saillie : 215 mm.
•  Hauteur sous bec : 210 mm.
•  Raccords flexibles : 40 cm, écrou de fixation manuel.
•  Version confort C3, cartouche 25 mm, 

débit indicatif à 3 bars 7 L/min., 
débit intermédiaire 4,8 L/min.

•  Livré avec vidage clic-clac.

NÉO
Mitigeur lavabo.
•  Hauteur : 155 mm. Saillie : 136 mm.
•  Hauteur sous bec : 97 mm.
•  Raccords flexibles : 40cm, écrou de fixation manuel.
•  Version confort C3, cartouche 25 mm, 

débit indicatif à 3 bars 7 L/min., 
débit intermédiaire 4,8 L/min.

•  Livré avec vidage clic-clac.

Colonne de douche
thermostatique Néo

825  €
Chromé
(A13668840)

7
GARANTIE
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Chromé
Small
A09147734 > 119,50 €
Medium
A06565531 > 145 €
Haut
A14976483 > 275 €

Époxy Noir mat
Small
A11726547 > 245 €
Medium
A11726552 > 265 €
Haut
A14976482 > 429 €

Époxy Blanc mat
Small
A11726548 > 245 €
Medium
A11726553 > 265 €

Or rose brossé
Small
A12604664 > 289 €
Medium
A12604666 > 309 €

Chromé Noir brossé
Medium
A14976479 > 319 €

Métal brossé
Small
A11726551 > 289 €
Medium
A11726556 > 309 €

Or brossé
Medium
A14976481 > 389 €
Haut
A14976484 > 575 €

Vieux bronze
Medium
A14976480 > 389 €

DELTA

1BDL FODBTUS¥ CBJO � EPVDIF�
Livré complet avec : mitigeur bain / douche sur gorge 
pour baignoire jusqu’à 3 cm. Support sur gorge avec 
ressort + douchette. 
Remplissage par le vidage Silfra effet cascade 
A08177141 > 529 €

1BDL FODBTUS¥ CBJO TVS HPSHF�
Ensemble COMPLET comprenant :
• Mécanisme encastré sous baignoire.
• Platine laiton avec inverseur et poignée mitigeur.
• Support sur gorge, longueur flexible utile 1 m.
• Douchette monojet.
• Bec sur gorge laiton saillie 200 mm.

.JUJHFVS MBWF�NBJOT � QFUJU MBWBCP�
Hauteur : 140 mm. Saillie 100 mm. 
Hauteur sous bec : 93 mm. Livré avec vidage laiton 
à tirette dans toutes les finitions hors Chromé. 
�DPOPNJF EōFBV 6 L/min.

.JUJHFVS MBWBCP MBSHF�
Hauteur : 170 mm. Saillie 125 mm. 
Hauteur sous bec : 123 mm. 
Livré avec vidage laiton à tirette dans toutes les finitions. 
�DPOPNJF EōFBV 6 L/min.

.JUJHFVS MBWBCP IBVU�
Hauteur : 300 mm. Saillie 202 mm. 
Hauteur sous bec : 251 mm. Livré 
avec vidage Up&Down®. Existe en 
finition Chromé, Noir mat et Or brossé.

.JUJHFVS MBWBCP IBVU 
BWFD QPJHO¥F MBU¥SBMF�
Hauteur : 210 mm. Saillie : 150 mm.
Hauteur sous bec : 190 mm,
Avec vidage laiton Up&Down®.
�DPOPNJF EōFBV 6 L/min.

.JUJHFVS MBWBCP NVSBM 
BWFD DPMMFDUFVS�
Saillie : 185 mm. 
Avec vidage laiton Up&Down®.
�DPOPNJF EōFBV 6 L/min. 

.JUJHFVS CBJO � EPVDIF TVS QJFE�
Hauteur totale : 910 mm. Saillie : 200 mm. 
Hauteur sous bec : 840 à 810 mm.  
Douchette à main en ABS, Ø 110 mm, 
avec bouton poussoir 3 jets, anticalcaire, 
à économie d’eau 9 L/min. 
Flexible L. 1,50 m, antitorsion. 
Inverseur intégré à la poignée 
d’ouverture. Avec box d’encastrement.
Époxy Blanc mat
A11726545
1 985 €
Époxy Noir mat
A11726544
1 985 €

8
GARANTIE

Mitigeur lavabo haut 
Delta avec poignée latérale

269  €
Chromé
(A08177557)

Mitigeur lavabo mural 
Delta avec collecteur

355  €
Chromé
(A06565532)

Mitigeur 
CBJO � EPVDIF�
TVS�QJFE�%FMUB

1 499 €
Chromé
(A11726546)

EXCLUSIVITÉS

Or brossé Vieux bronze

1BDL�FODBTUS¥�CBJO � EPVDIF
Delta sans remplissage baignoire

415  €
Chromé
(A09147735)

Mitigeur encastré bain
sur gorge Delta

575  €
Chromé
(A14723510)

www.espace-aubade.fr
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Mitigeur lavabo bas 
Quadrata

185  €
Sans vidage 
Chromé 
(A09184424)

Mitigeur thermostatique
douche Delta

259  €
Chromé 
(A14976485)

Mitigeur thermostatique
CBJO � EPVDIF�%FMUB

349  €
Chromé 
(A14976478)

Mitigeur lavabo 
mural à encastrer
Quadrata 

559  €
Bec 180 mm
Chromé 
(A09184426)

Mitigeur lavabo medium 
Quadrata

325  €
Sans vidage
Chromé 
(A09184425)

QUADRATA 8
GARANTIE

Mitigeur lavabo bas.
Hauteur : 155 mm. Saillie : 110 mm. Hauteur sous bec : 100 mm. 
Économie d’eau 8 L/min. Système de fixation 3 points. Livré sans vidage.

Mitigeur lavabo medium.
Hauteur : 230 mm. Saillie : 190 mm. Hauteur sous bec : 180 mm. 
Économie d’eau 8 L/min. Système de fixation 3 points. Livré sans vidage.

Mitigeur lavabo mural à encastrer. Plaque en laiton 210 x 90 mm. 
Saillie : 180 / 225 mm. Économie d’eau 8 L/min. 
Livré avec box d’une profondeur d’encastrement 53 mm. Livré sans vidage.
Bec 225 mm - Chromé > A09184427 > 619 €

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF�
mural à encastrer
Quadrata

999  €
Chromé 
(A09184423)

.JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM � FODBTUSFS
Plaque en laiton 300 x 95 mm. Saillie : 180 mm. Livré avec box d’une profondeur 
d’encastrement 53 mm. Douchette anticalcaire et flexible lisse L. 1,50 m.

EXCLUSIVITÉS

DELTA 8
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

5IFSNPTUBUJRVF EPVDIF
Entraxe 150 mm ± 15 mm. Montage mural apparent. Poignées en laiton. Cartouche 
thermostatique Vernet. Corps froid, blocage de la température à 38°C et bouton 
d’ouverture avec économie d’eau.

5IFSNPTUBUJRVF CBJO � EPVDIF
Entraxe 150mm ± 15mm. Saillie : 154mm. Montage mural apparent. Poignées en laiton, 
inverseur intégré avec économie d’eau. Cartouche thermostatique Vernet. Corps froid, 
blocage de la température à 38°C.

1BDL FODBTUS¥ EPVDIF UIFSNPTUBUJRVF�
Plaque en laiton sans vis et poignées en métal. Douche de tête en laiton 250x250mm,
anticalcaire. Douchette design mono jet anticalcaire. Applique prise d’eau.
Bras de douche L. 360mm. Inverseur 2 sorties avec bouton d’arrêt 
au centre. Profondeur d’encastrement minimum 80mm. Bâti Cristina 
system matricé DZT anticorrosion. Cartouche Vernet à siège té� on 
anticalcaire, débit 45 L/min. à 3 bars. Blocage de la température à 38 °C. 

Pack encastré douche
thermostatique Quadrata

1 189€
Chromé 
(A08313823)

234

R
o

b
in

et
te

ri
e

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Mitigeur lavabo bas 
Elevation

167€
Chromé 
(A13682543)

Mitigeur lavabo haut 
Elevation

282  €
Chromé 
(A13682544)

SPERANZA 8
GARANTIE

ELEVATION

Mitigeur lavabo avec vidage laiton à tirette.
Hauteur : 157mm. Saillie : 121mm.
Hauteur sous bec : 119mm.

Mitigeur lavabo haut.
Hauteur : 273 mm. Saillie : 191 mm. Hauteur sous bec : 247 mm.
Vidage laiton Up&Down®.

Mitigeur lavabo bas.
Hauteur : 169mm. Saillie : 115,5mm. Hauteur sous bec : 115mm. 
Aérateur anticalcaire économie d’eau 5 L/min. Livré sans vidage.

Mitigeur lavabo mural à encastrer.
Saillie : 186mm. Rosaces Ø 80mm. Aérateur anticalcaire économie d’eau 5 L/min.
Livré avec box d’encastrement et sans vidage.
Bec 224 mm > A14976496 > 525 €

.JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM � FODBTUSFS�
Saillie : 180 mm. Plaque murale laiton 325 x 95 mm. Douchette monojet.
Flexible lisse L. 1,5 m. Livré avec box d’encastrement.

Mitigeur lavabo haut.
Hauteur : 299mm. Saillie : 191mm. Hauteur sous bec : 245mm. 
Aérateur anticalcaire économie d’eau 5 L/min. Livré sans vidage.

Mitigeur lavabo bas 
Speranza

175€
Sans vidage
Chromé 
(A14976493)

Mitigeur lavabo mural 
Speranza

495  €
Chromé 
(A14976495)

Mitigeur lavabo haut 
Speranza

269  €
Sans vidage
Chromé 
(A14976494)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
Speranza 

995  €
Chromé 
(A14976492)

EXCLUSIVITÉS
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CROSS ROAD
Mélangeur lavabo 3 trous. Hauteur : 257 mm. Saillie : 130 mm. 
Hauteur sous bec : 157 mm. Vidage tirette. 6 finitions disponibles : Chromé, Époxy 
Noir mat, Or Rose brossé, Chromé Noir brossé, Métal brossé et Or brossé. 
Économie d’eau 6 L/min.

TRIVERDE
Mitigeur lavabo mural encastré.
Longueur du bec : 180 mm. Vidage laiton Up&Down®. À installer avec la box 
d’encastrement (A11355156). Existe également avec une plaque murale et plusieurs 
longueurs de bec différentes. 8 finitions disponibles : Whitemat, Or rose, 
Or rose brossé, Chromé Noir, Chromé Noir brossé, Métal brossé, Or brossé 
et Vieux bronze. Économie d’eau 6 L/min.

Mitigeur lavabo mural
encastré Triverde

473  €
Chromé (A11355409)
+ box d’encastrement 
(A11355156)

Mitigeur lavabo mural
encastré Triverde

725  €
Noir mat (A11355405)
+ box d’encastrement 
(A11355156)

Hauteur : 257 mm. Saillie : 130 mm. 
Hauteur sous bec : 157 mm. Vidage tirette. 6 finitions disponibles : Chromé, Époxy 
Noir mat, Or Rose brossé, Chromé Noir brossé, Métal brossé et Or brossé. 

Mitigeur lavabo 
3 trous Cross road

630  €
Chromé
(A12533116)

Mitigeur lavabo 
Profilo

426  €
Époxy Noir mat
(A11355265)

Hauteur sous bec : 157 mm. Vidage tirette. 6 finitions disponibles : Chromé, Époxy 

Mitigeur lavabo 
Tabula

599  €
Blackmat
(A12533374)

Mitigeur lavabo
Foil

294€
Chromé
(A13682649)

8
GARANTIE

PROFILO
Mitigeur lavabo. Hauteur : 160 mm. Saillie : 123 mm. Hauteur sous bec : 110 mm. 
Vidage laiton Up&Down®. 5 finitions disponibles : Époxy Noir mat, Chromé, 
Or Rose brossé, Chromé Noir brossé et Métal brossé. Économie d’eau 6 L/min.

FOIL
Mitigeur lavabo. Sans vidage. Hauteur : 157 mm. Saillie : 107 mm. 
Hauteur sous bec : 115 mm. 6 finitions disponibles : Chromé, Époxy Noir mat, 
Or Rose brossé, Chromé Noir brossé, Métal brossé et Or brossé. Économie d’eau 6 L/min.

TABULA
Mitigeur lavabo. Hauteur : 155 mm. Saillie : 108 mm. Hauteur sous bec : 118 mm. 
Vidage laiton Up&Down®. 9 finitions disponibles : Chromé, Whitemat, Époxy Noir mat, 
Or Rose, Or Rose brossé, Chromé Noir, Chromé Noir brossé, Métal brossé et Or brossé.
Économie d’eau 6 L/min.

8
GARANTIE

8
GARANTIE
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FRACTAL

Mitigeur lavabo. 
Hauteur : 152 mm. Saillie : 155 mm. 
Hauteur sous bec : 107 mm. 

Mitigeur lavabo mi-haut. 
Hauteur : 227 mm. Saillie : 155 mm. 
Hauteur sous bec : 182 mm. 

Mitigeur lavabo mural encastré. 
Longueur du bec 186 mm.
Vidage laiton up&down®. 
À installer avec la box d’encastrement (A11355156).
Plaque laiton 210 x 90 mm.
Existe également en saillie 208 mm.

Mitigeur lavabo
bas Fractal

443€
Chromé
(A15179922)

Mitigeur lavabo
mi-haut Fractal

947  €
Métal brossé
(A15179928)

Colonne de douche 
thermostatique
Thermo Up

2 742 €
Chromé
(A15180222)

Mitigeur lavabo
mural encastré 
Fractal

1 378€
Or brossé
(A15179941)
+ box d’encastrement
(A11355156)

THERMO UP
Colonne de douche thermostatique.
•  Réglage thermostatique Thermo Up. 
•  Boutons poussoirs laiton sérigraphiés. 
•  Bras fixe. 
•  Entraxe 150mm ± 15mm. 
•  Douche de tête 332 x 103mm. 
•  Tablette support laiton 

sur thermostatique 332 x 103mm.
•  Curseur réglable en hauteur. 
•  Douchette monojet. 
•  Flexible L. 1,50m.
•  6 finitions disponibles : Époxy Noir mat, 

Chromé, Or Rose brossé, Chromé Noir brossé, 
Métal brossé et Or brossé.

8
GARANTIE

Chromé Chromé Noir brossé Métal brossé Or brossé

8
GARANTIE
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TULUM BY STARCK
Avec la série de robinetterie Tulum, Philippe Starck a une fois de plus créé un archétype 
iconique, conçu pour un design d’intérieur durable. D’un très haut niveau en termes 
de design, le style est épuré, monolithique et en même temps adaptable. Deux finitions 
et un large assortiment permettent de l’associer à différentes séries céramiques de 
Duravit et de trouver des solutions pour toutes les salles de bains.
Existe aussi en Noir mat.
Avec tirette et garniture de vidage > A14736240 > 249,60 €

C.1
Forme et fonctionnalité parfaites. Dessinée par Kurt Merki Jr., la robinetterie 
est idéalement proportionnée, tant au niveau visuel que tactile. Iconique 
et d’une modernité intemporelle, le modèle C.1 convient à toutes les séries 
rectilignes pour la salle de bains.

TULUM BY STARCK

Mitigeur monocommande
taille M

249  €60
Sans tirette et
garniture de vidage
Chromé
(A14736237)

Mitigeur monocommande
taille M

552  €
A11599220

D-Neo
Aussi discrète qu’expressive : la robinetterie D-Neo séduit par son caractère 
géométrique et rectiligne. Grâce à sa forme nette, D-Neo s’affiche dans la pièce sans 
se cacher. Disponible avec la fonction FreshStart, économie d’énergie. En position 
centrale, la robinetterie ouvre le débit en eau froide. L’eau chaude est uniquement 
mélangée lorsque la poignée est actionnée vers la gauche. Mitigeur monocommande, 
finition Chromée, avec tirette et garniture de vidage, sans fonction FreshStart.

Mitigeur taille S
• Hauteur totale 151 mm.
A14113345 > 184,80 €

Mitigeur taille M
• Hauteur totale 165 mm.
A14113349 > 202,80 €

Mitigeur taille L
• Hauteur totale 270 mm.
A14113353 > 336 €

Duravit No.1
Jeune, contemporaine, dynamique et une entrée parfaite dans l’univers de la robinetterie, 
cette collection n’a pas sa pareille pour offrir un design séduisant à un prix attrayant. 
Avec sa poignée dynamique orientée vers le haut, la robinetterie tient agréablement 
dans la main et souligne la haute qualité de son design. Des fonctionnalités intelligentes 
assurent un maniement confortable et un fonctionnement économe en eau et en énergie 
tandis que le design garantit un nettoyage rapide et facile.

Mitigeur taille S
•  Hauteur totale 156 mm.
A14736170 > 116,40 €

Mitigeur taille M
•  Hauteur totale 184 mm.
A14736175 > 157,20 €

Mitigeur taille L
•  Hauteur totale 270 mm.
A14736182 > 195,60 €

Robinet de lave-mains
Eau froide, mécanisme d’arrêt 90°, 
longueur de bec 90 mm, sans flexible 
de raccordement, finition chromée.
A14736184 > 105,60 €
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VERNIS BLEND
Mitigeurs de lavabo.
• Débit : 5 L/min. 
•  CoolStart : démarrage eau froide 

position poignée centrée.
•  Avec tirette et vidage.
• Disponible en finition Chromée.
Existe en plusieurs hauteurs

LOGIS FINE
Mitigeurs de lavabo.
• Débit : 5L/min.
•  CoolStart : démarrage eau froide 

position poignée centrée.
•  Avec tirette et vidage.

VERNIS SHAPE
Mitigeurs de lavabo.
• Débit : 5 L/min.
•  CoolStart : démarrage eau froide 

position poignée centrée.
•  Avec tirette et vidage.
• Disponible en finition Noir mat.
Existe en plusieurs hauteurs

1. Mitigeur lavabo encastré mural 206
Bonde à écoulement libre.
Longueur de bec : 222 mm.
Longueur de poignée 85 mm, position à gauche ou à droite.
À associer avec le corps d’encastrement > A02887499.

A13428852

2. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 110 mm.
A13428850

3. Mitigeur lavabo 240
Hauteur sous bec : 232 mm.
A13428853

Design doux 
aux formes arrondies.

Design dynamique aux 
formes géométriques. 

Design universel, 
adapté à tous les styles 
de salle de bains.

Design minimaliste 
et intemporel, 

pour une harmonie 
des formes sous 
tous les angles. 

REBRIS S 
Mitigeurs de lavabo.
• Débit : 5L/min.
•  CoolStart : démarrage eau froide 

position poignée centrée.
•  Avec tirette et vidage.
Existe en plusieurs hauteurs 
et en finition Noir mat.

1. Mitigeur lavabo 100
Hauteur sous bec : 88 mm.
A13428932

2. Mitigeur bain/douche
A13428858

3. Mitigeur douche 
A13428943

1. Mitigeur lavabo 100
Hauteur sous bec : 95 mm.
A13428940

2. Mitigeur bain/douche C2
A13428865

3. Mitigeur douche C2
A134289473 3

3

2 21

2 3

1

1
1

2

1. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 109 mm.
A14987679

2. Mitigeur bain/douche C2
A14987661

3. Mitigeur douche C2
A14987696

www.espace-aubade.fr
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METROPOL
Mitigeurs de lavabo
• Débit : 5 L/min.
• Mousseur anticalcaire QuickClean.
• Vidage en métal avec bonde Push-Open.
• Poignée manette.

1. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 117 mm.
A11703992

2. Mitigeur lavabo 230
Hauteur sous bec : 226 mm.
A11703997

3. Mitigeur lavabo 260
Hauteur sous bec : 259 mm.
A11704002

4. Mitigeur douche
A11704042

5. Mitigeur bain/douche
A11704027

TALIS E
Mitigeurs de lavabo
• Débit : 5 L/min.
•  Mousseur anticalcaire QuickClean.
•  CoolStart : démarrage eau froide 

position poignée centrée.
•  Avec tirette et vidage en métal. 

1. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 104 mm.
Bronze brossé
A11704169

2. Mitigeur lavabo 150
Hauteur sous bec : 133 mm.
Bronze brossé
A11855978

3. Mitigeur lavabo 240
Hauteur sous bec : 234 mm.
Bronze brossé
A11704174

4. Mitigeur douche
Bronze brossé
A11704203

5. Mitigeur bain/douche
Bronze brossé
A11704188

HANSGROHE FINISHPLUS

5

4

1 2 3

1 2 3

5

4

Noir mat Blanc mat Noir chromé 
brossé

Aspect Doré 
poli

Bronze 
brossé

Apportez votre touche personnelle et conférez du caractère à vos espaces de vie.
5 finitions. 
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VIVENIS
Mitigeurs de lavabo
• Débit : 5 L/min.
•  Nouveau mousseur pour un jet cascade et doux.
• Avec tirette et vidage en métal.
•  Disponible en 3 finitions : Chromée, Noir mat et Blanc mat.

1. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 110 mm.
A13428967

2. Mitigeur lavabo 210
Hauteur sous bec : 209 mm.
A13428973

3. Mitigeur douche
A13429012

4. Mitigeur bain/douche
Inverseur bain/douche Select, 
à réinitialisation automatique.
A13429000

OPENING KEEN
Mitigeurs de lavabo
• Débit : 5 L/min.
•  Mousseur anticalcaire QuickClean.
•  Avec tirette et vidage en métal.

1. Mitigeur lavabo 110
Hauteur sous bec : 104 mm.
Chromé > A12605826 > 196 €

2. Mitigeur lavabo 240
Hauteur sous bec : 234 mm.
Chromé > A12605827 > 319 €

3. Mitigeur bain / douche mural
Chromé > A12605828 > 209 €

4. Mitigeur douche mural
Chromé > A12605829 > 196 €

FINORIS 
Mitigeurs de lavabo
•  Design minimaliste avec poignée ultra-fine.
•  Débit : 5 L/min.
•  Jet laminaire.
•  Vidage en métal avec bonde Push-Open.
•  Disponible en 3 finitions : Chromée, Noir mat et Blanc mat.

1. Mitigeur lavabo 100
Hauteur sous bec : 92 mm.
A13429016

2. Mitigeur lavabo 230 douchette extractible 2 jets
Douchette 50 cm. Jet laminaire et jet PowderRain. 
Retour au jet laminaire par pression de bouton 
ou lors de la fermeture du mitigeur. 
Hauteur sous bec : 229 mm.
A13429046

3. Mitigeur douche
A13429073

4. Mitigeur bain/douche
Inverseur bain/douche Select, 
à réinitialisation automatique.
A13429061

Un moment 
de douceur.

Une sobriété 
bien pensée.

EXCLUSIVITÉS

1

1 2

2

3

1 2

3

4

4

3 4

5
GARANTIE
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AXOR FINISHPLUS
Les produits AXOR sont personnalisables en 10 finitions spéciales PVD ultrarésistantes 
BVY BCSBTJPOT FU BVY E¥UFSHFOUT� 4VSDP·U � � 50 � QBS SBQQPSU BV QSJY EōVO QSPEVJU $ISPN¥�

950 250 990 800

Laiton 
brossé

Aspect Doré 
brossé

Aspect Doré
poli

Aspect Acier
inox

Bronze
brossé

Noir Chromé
brossé

Noir Chromé
poli

Nickel
brossé

Rouge Doré
brossé

Rouge Doré 
poli

140 820

300

310340 330

Design : Phoenix Design

Design : Phoenix Design

Design : Philippe Starck

Design : Antonio CitterioDesign : Antonio Citterio

Design : Philippe Starck

AXOR Montreux
Mitigeur lavabo 100.

"903 $JUUFSJP &
Mitigeur lavabo 130.
Également disponible en Noir mat (A14987489).

AXOR Uno
Mitigeur lavabo 110.
Poignée zéro.

AXOR Starck
Mitigeur lavabo 110.
Poignée levier.

AXOR Starck Organic
Mitigeur lavabo 80.

Mitigeur AXOR
Montreux
Chromé 
(A08409376)

Mitigeur AXOR
Starck
Chromé 
("06604305)

Mitigeur AXOR
Starck Organic
Chromé 
("05090037)

Mitigeur AXOR
Uno
Chromé 
(A08768214)

Mitigeur AXOR
Citterio E
Noir Chromé brossé 
(A08766611)

Mitigeur AXOR
Citterio
Noir Chromé poli
(A13777921)

"903 $JUUFSJP
Mitigeur lavabo 160 coupe rhombique.
Poignée manette, effet flottant. Rotation à 90°.
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Mitigeur AXOR
Montreux
Chromé 
(A08409376)

AXOR
MYEDITION

AXOR
ONE

AXOR 
EDGE

Plus de 50 possibilités 
de personnalisation

Également disponible
en Noir mat (A13428396)

Design : Phoenix Design

Design : Barber Osgerby

Design : Jean-Marie Massaud

Design : Phoenix Design

Design : Barber Osgerby

Design : Jean-Marie Massaud

Mitigeur AXOR
MyEdition 70
Avec bonde
Push-Open
$ISPN¥ � 7FSSF�.JSPJS�
(A10731798)

Mitigeur AXOR
One Select 170
Avec bonde 
Push-Open
Chromé
(A13428395)

Mitigeur AXOR
Edge 190
Avec bonde Push-Open
Chromé Noir poli 
(A13428124)

Mitigeur AXOR
MyEdition mural 220
Avec bonde à écoulement libre
Chromé (A10731812)
+ plaque Noyer (A10731835)
+ corps d’encastrement

Mitigeur AXOR
Edge 280 
Avec bonde Push-Open
Doré poli
(A13428134)

Mitigeur AXOR
One 70 
Avec tirette et vidage
Noir mat
(A13428388)

www.espace-aubade.fr
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ODÉON RIVE GAUCHE
• Un corps élancé aux courbes et angles parfaits.
•  Une poignée filaire ajourée, à l’allure graphique et épurée 

avec une excellente maniabilité.
• Une poignée en inox ultra-robuste.
•  Hauteur sous bec et profondeur garantissant un excellent 

confort d’usage.
• Tirette assortie à la teinte de la poignée.
• 4 finitions de fils : Chrome, Doré, Noir ou Blanc.
Existe en mitigeur lavabo bas > A11178053 > 276,96 €

CLÉO 1889
• Un design rétro authentique.
•  Poignée en céramique véritable, 

facettée.
• Un jet torsadé spectaculaire.
• Bonde de vidage incluse.

•  Tige filetée pour assurer 
une meilleure tenue du mitigeur.

• Débit limité à 5 L/min.

1. Mitigeur lavabo.
Poignée levier céramique.
Existe en Chromé sans vidage
A12730930 > 275,70 €

2. Mitigeur lavabo rehaussé.
Poignée levier céramique.
Existe en Chrome
A12730932 > 406,80 €

3. Mélangeur lavabo 3 trous.
Poignées levier céramique.
Existe avec poignées en croix
A12730925 > 552,66 €
Existe en Chrome
A12730924 > 479,87 €

ALÉO
1. Mitigeur douche mural thermostatique.
• Économiseur d’eau : butée escamotable.
•  Butée de sécurité à 37°C. 

Température maxi inférieure à 50°C.
• Corps tiède.
• Clapets antiretour sur les alimentations.
• Avec raccords et rosaces murales.

2. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF UIFSNPTUBUJRVF�
• Inverseur à bouton-poussoir.
• Économiseur d’eau : butée escamotable.
•  Butée de sécurité à 37°C.

Température maxi inférieure à 50°C.
• Corps tiède.
• Aérateur anticalcaire « pièce ».
• Clapets antiretour sur les alimentations.
• Raccords et rosaces murales.

3. Mitigeur lavabo..
Cartouche C3 pour des économies d’eau et d’énergie
(levier centré = eau froide). Tirette latérale. 
Existe aussi en version standard.

1

2

3

Mitigeur
lavabo haut

364  €56
Doré
(A11178072)

Mitigeur
lavabo bas

349  €92
Doré
(A12730889)

Mitigeur
douche mural

350  €82
A05967605

Mitigeur
lavabo

181  €86
A09273172

Mitigeur
bain/douche

431  €22
A05967584

Design épuré
et grand confort
d’utilisation

25
GARANTIE

Revêtement
PVD ou Beige

Revêtement 
Chrome de 

qualité10
GARANTIE

Mitigeur lavabo

348  €48
Inox sans vidage
(A12730929)

Mitigeur lavabo
rehaussé

479  €87
A12730931

Mélangeur lavabo
3 trous

552  €66
A12730923

1 2 3
Chrome
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RIVOLI

STRAYT
1. Mitigeur lavabo.
Existe en 3 hauteurs de confort. 
Aérateur anticalcaire intégré et incliné. 
Débit limité à 5L/min.
A07436827 > 259,73 €

2. Mitigeur thermostatique douche.
Économiseur d’eau : butée escamotable. 
Butée de sécurité à 40°C. Corps tiède. 
Réglage précis de la température.
A05967685 > 464,64 €

3. .JUJHFVS UIFSNPTUBUJRVF CBJO � EPVDIF�
Économiseur d’eau : butée escamotable. 
Butée de sécurité à 40°C. Corps tiède. 
Inverseur sur la poignée de débit. 
Réglage précis de la température.
A05967691 > 567,06 €

Mitigeur lavabo

259  €73
A07436827

1

1 2

2

3

1. Mitigeur lavabo avec flexibles 
d’alimentation.
Aérateur anticalcaire intégré dans 
le bec. Bonde de vidage métal.
Existe en Chrome > A11726044 > 209 €

2. Mitigeur lavabo rehaussé sans vidage.
Aérateur anticalcaire intégré. 278 mm 
de hauteur sous aérateur. 
Offre une excellente projection d’eau 
et s’adapte à toutes les vasques.
Existe en Chrome > A11726043 > 309 €

3. Mitigeur douche mural.
Poignées moletées 
pour un réglage facile 
même avec les mains 
mouillées.

4. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF NVSBM�
Bec bain intégré pour plus de sécurité et de confort. Jet orienté au 
centre de la baignoire pour éviter les fuites sur le rebord. Régulation 
ultra-rapide de la température grâce à sa cartouche thermostatique. 
Blocage total en cas d’eau froide. Recommandation d’installation : 
installation murale pour une plage de baignoire inférieure à 10 cm.

Revêtement 
Chrome10

GARANTIE
Mécanisme5

GARANTIE

3 4

Mitigeur lavabo bas

239  €
Noir
(A14975229)

Mitigeur lavabo rehaussé

359  €
Noir
(A14975228)

Mitigeur douche
mural thermostatique

339  €
Chromé
(A11726045)

Mitigeur bain/douche
mural thermostatique

409  €
Chromé
(A11726046)

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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LOBO
Mitigeur lavabo bas 
avec vidage. (Non présenté)
Hauteur : 150 mm. 
Saillie : 105 mm. 
Hauteur sous bec : 85 mm. 
Chromé > A12438835 > 134,90 €

1. Mitigeur lavabo medium 
avec vidage.
Hauteur : 163 mm.  
Saillie : 120 mm. 
Hauteur sous bec : 96 mm. 
Chromé > A12438837 > 154,90 €

2. Mitigeur lavabo rehaussé 
sans vidage.
Hauteur : 306 mm. 
Saillie : 106 mm. 
Hauteur sous bec : 240 mm.
Chromé > A12438836 > 174,90 €

3. .JUJHFVS CBJO � EPVDIF 
mécanique.
Saillie : 192 mm. 
Saillie du bec : 171 mm. 
Montage mural apparent.
Chromé > A12438838 > 194,90 €

4. Mitigeur douche mural 
mécanique.
Montage mural apparent.
Chromé > A12438839 > 156,90 €

NEW BOZZ
Mitigeur lavabo bas
Hauteur : 160 mm. Saillie : 125 mm. 
Hauteur sous bec : 75 mm.
Chromé avec vidage Push-Open
A12438840 > 154,90 €
Chromé sans vidage
A12438842 > 154,90 €

Mitigeur lavabo rehaussé
Hauteur : 325 mm. Saillie : 170 mm. 
Hauteur sous bec : 240 mm.

.JUJHFVS CBJO � EPVDIF N¥DBOJRVF
Montage mural apparent. Saillie : 190 mm.
Saillie du bec : 170 mm. Entraxe 150 ± 14 mm.
Cartouche céramique avec limiteur eau chaude.
Sécurité contre refoulement.
Inverseur automatique bain/douche.

Mitigeur douche mécanique
Montage mural apparent. 
Entraxe 150 ± 14 mm. 
Levier plein, Chromé. 
Débit 28 L/min. à 3 bars. 
Cartouche céramique avec limiteur 
eau chaude. Sécurité contre refoulement.
Chromé > A09205033 > 209,90 €

Mitigeur douche thermostatique
Montage mural apparent. 
Entraxe 150 ± 14 mm. Classe de débit B.
Poignée de sélection de température 
avec verrouillage d’eau chaude 38°C 
avec robinet d’arrêt en céramique 180°.
Chromé > A09204885 > 259,90 €

Mitigeur lavabo medium
Hauteur : 185 mm. Saillie : 135 mm. 
Hauteur sous bec : 100 mm.
Chromé avec vidage tirette > A12438843 > 169,90 €
Chromé avec vidage Push-Open > A12438846 > 169,90 €

10
GARANTIE

10
GARANTIE

Mitigeur lavabo
rehaussé New Bozz

349  €90
Chromé
sans vidage
(A12438845)

Mitigeur lavabo
New Bozz

154  €90
Chromé avec 
vidage tirette
(A12438841)

.JUJHFVS�CBJO � EPVDIF
New Bozz

239  €90
Chromé
(A09205022)

Mitigeur lavabo
medium New Bozz

169  €90
Chromé
sans vidage
(A12438844)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

1 2 3 4
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LIFE 
Robinet lavabo/ lave-mains monofluide eau froide
Hauteur : 155 mm. Saillie : 100 mm. 
Hauteur sous bec : 78 mm.
Mousseur orientable 13°.
Livré sans vidage.

TENERO 
Mitigeur lavabo bas.
Hauteur : 165 mm. Saillie : 110 mm. 
Hauteur sous-bec : 100 mm. 
Livré avec vidage tirette ou vidage push-open.
Chromé avec vidage tirette > A14976324 > 159 €
Chromé avec vidage push-open > A14976325 > 159 €

Robinet lavabo
lave-mains Life

99  €50
Sans vidage 
Chromé
(A14976319)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

10
GARANTIE

10
GARANTIE

Mitigeur lavabo haut.
Hauteur : 245 mm. Saillie : 160 mm. 
Hauteur sous-bec : 220 mm. 
Livré sans vidage.
Chromé > "14976320 > 249 €

Mitigeur lavabo rehaussé.
Hauteur : 305 mm. Saillie : 180 mm. 
Hauteur sous-bec : 240 mm. 
Livré sans vidage.
Chromé > A14976323 > 309 €

Mitigeur lavabo encastré 2 trous.
Saillie : 180 ou 230mm. Set d’habillage à encastrer.
Chromé - 180 mm > A14976321 > 169 €
Chromé - 230 mm > A14976322 > 229 €
À compléter avec le corps d’encastrement > "09204939 > 249,90 €

Mitigeur douche mécanique.
Montage mural apparent. Entraxe 150 mm ± 14 mm. Levier plein, Chromé. 
Débit 28 L/min à 3 bars. Cartouche céramique avec limiteur eau chaude.
Chromé > A14976327 > 159 €

Mitigeur bain/douche mécanique.
Saillie : 145 mm. Montage mural apparent. Entraxe 150 mm ± 14 mm. 
Cartouche céramique avec limiteur eau chaude.
Chromé > A14976326 > 239 €

www.espace-aubade.fr
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1. CONCA 
Une touche d’originalité dans votre 
salle de bains.
Bec ultraplat, poignée fine. Large 
et incurvée. Bonne préhension. 
Économie d’eau : limiteur de débit 5L/min.,
 écologique. Tirette et vidage métal. 
Existe en versions rehaussé, douche, 
bain/douche et encastré.

2. JOY
Un design élégant pour tous les styles 
de salle de bains.
Corps moulé monobloc (1 seule pièce) 
pour un nettoyage facilité, grande 
hauteur sous bec pour plus de confort. 
Économie d’eau : limiteur de débit 5L/min., 
écologique. Tirette et vidage métal. 
Existe en versions lavabo classique, 
douche, bain/douche et encastré.

3. CONNECT AIR
Mitigeur lavabo Grande. 
• Cartouche de 25mm.
• Aérateur 5L/min. : réduction 

de la consommation d’eau.
• BlueStart Technology : ouverture en eau 

froide en position centrale, jusqu’à 50%
d’économie d’énergie.

• Grande hauteur sous aérateur. 
• Tirette et vidage bonde métal. 
• Existe en version classique et rehaussé.

4. JOY NEO
Lavabo 3 trous 5 L/min. 
• Cartouche diamètre 28mm Firmaflow.
• Poignées en métal en forme de levier. 
• Rosaces carrées en métal. 
• Hauteur sous aérateur : 191mm. 
• Projection : 168mm. 
• Hauteur totale : 279mm. 
• Finitions disponibles : Chrome 

et Gris magnétique.

CONCA, JOY ET CONNECT AIR : DES GAMMES 
DE ROBINETTERIE AVEC REVÊTEMENT PVD

Le PVD (Physical Vapor Deposition ou dépôt physique en phase vapeur) assure un revêtement plus résistant 
aux rayures et aux détergents que le Chromé traditionnel, une durée de vie accrue et une meilleure brillance.

1 finition Chrome et 3 finitions PVD

Or brossé
A2

Gris magnétique
A5

Gris orage
GN

Chrome
AA

Mitigeur lavabo
Conca

443  €16
A12128735

Mitigeur lavabo
Connect Air Grande

260 €52
"09201104

Mitigeur lavabo
Joy Neo

855  €
A13814281

Mitigeur lavabo
rehaussé Joy

435  €12
"12128736

1

3 4

2
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Mitigeur lavabo
Extra

306  €
A15000267

Mitigeur lavabo
Ceraplan

180  €
A15000191

Mitigeur lavabo
Joy Neo

479  €40
A13814290

Mitigeur lavabo
Ceraline

178  €44
A13814440

EXTRA
Avec ses lignes fines et géométriques, la gamme Extra est parfaite 
pour une salle de bain élégante et contemporaine. Ideal Standard vous propose 
avec Extra, une gamme complète de robinetterie de salle de bains.

Mitigeur lavabo.
•  Facile à nettoyer et à entretenir. 
•  Cartouche Firmaflow® : durée de vie 

accrue ( > 500 000 cycles).
•  Haute qualité : Fabrication Européenne.
•  Poignée en métal.
•  Fixation rapide et simplifiée 

grâce au système Easyfix.

•  Économie d’eau avec son débit limité 
à 5 L/min.

•  Existe dans les finitions PVD d’Atelier 
Collection : Chrome, Or brossé 
et Gris magnétique.

JOY NEO 
Mitigeur lavabo monotrou 5 L/min.
•  Bec orientable à 120°. 
•  Aérateur avec limiteur de débit 

maxi 5 L/min. 
•  Cartouche diamètre 28 mm. 
•  Firmaflow avec limiteur de température. 
•  Poignée en métal. 

•  Système de fixation rapide Easyfix.
•  Flexibles d‘alimentation anti-torsion 

PEX G3/8“ - 350 mm.
•  Hauteur sous aérateur : 221 mm. 
•  Projection : 169 mm. 
•  Hauteur totale : 311 mm. 

CERALINE
Robinet simple. 
•  Bec fixe. Eau froide. 
•  Ouverture de l‘eau par l‘extrémité du bec. 
•  Fixation en G1/2"‚. 
•  Débit : 6 L/min sous 3 bars. 
•  Hauteur sous aérateur : 83 mm. 
•  Projection : 126 mm. 
•  Hauteur : 199 mm. 
• Existe en Noir ou en Chrome. 

CERAPLAN
Ceraplan amène de l’innovation, tout en misant sur le design épuré et apprécié 
de Ceraplan. Avec son design simple il s’accorde parfaitement avec toutes nos gammes 
de céramique.Des économies d’eau et d’énergie significatives. Des surfaces lisses, 
épurées, faciles à nettoyer et à entretenir. Existe en 2 couleurs : Chrome et Noir Mat. 
Cartouche Firmaflow® : durée de vie accrue  (> 500 000 cycles). Installation facile grâce 
au système EasyFix. 

www.espace-aubade.fr
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.0%64 & )%Ŵ. 
3PCJOFU EF MBWBCP ¥MFDUSPOJRVF�ǆ
Robinet électronique avec limiteur du régulateur de la température de l’eau chaude. 
Programme de rinçage antistagnation (30 s, 24 h après le dernier emploi). 
Alimentation par piles avec logement de piles externe et 4 piles alcaline AA. 
Débit max 3 L / min. indépendant de la pression et possibilité de réduire 
avec aérateur LEED à 1,33 L / min.

.0%64 &)Ŵ5 
3PCJOFU BWFD MFWJFS EFTJHO FU DBSUPVDIF UIFSNPTUBUJRVF�ǆ
• Technologie ThermoProtect.
• Arrêt de l’eau chaude.
• Compatible BREEAM et LEED.
• Protection contre le vandalisme et robustes.

.0%64 &Ŵ)%Ŵ, .63"- 
Robinet de lavabo apparent à capteur infrarouge.
Eau froide ou pré-mélangée. Programme de rinçage antistagnation.
Disponible en deux longueurs : L. 187 et 230 mm. 
Alimentation : 4 piles AA.
L. 230 mm > "12647562

(3"/%*4 &Ŵ)%Ŵ. 
Robinet de cuisine électronique.
Activation par capteur infrarouge et complémentairement par poignée 
monocommande. Paramétrable via Single Control SSC. 
Avec logement de piles et 4 piles alcaline AA.

Robinet de lavabo 
électronique Modus

525 €68
"12647569

Robinet de lavabo 
à capteur infrarouge
Modus à partir de

599 €53
L. 187 mm
("12647561)

Robinet de cuisine
électronique Grandis
à partir de

978 €98
"12647539

Robinet de lavabo
Modus à partir de

256 €38
"14982732
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252. Robinetterie de cuisine 261. Éviers
265. Cuisinettes

Cuisine

Subway Style de Villeroy & Boch. p.263



AQITTURA M91 210
Mitigeur cuisine 210 FilterSystem, 
avec douchette extractible.
•  Livré avec tête de filtre, cartouche de minéralisation 

Harmony avec filtre.
• Hauteur sous bec : 210mm.
•  Bec orientable sur 3 niveaux 60°, 110° ou 150°.
• 1 jet : laminaire.
•  Débit maximal sous 3 bars de pression 6,5L/min.
•  Cartouche céramique.
•  Flexible de raccordement ˝.
•  Clapet antiretour intégré.
•  Douchette extractible de 50cm.
•  Eau potable filtrée via un bouton poussoir 

au niveau du bec verseur.
•  Capacité du filtre : 300L.
Noir mat > A15316232

Chromé > A15316231

Brossé > A15316233

Déclipsable

LOGIS M31 160
Mitigeur cuisine 160 déclipsable.
• Hauteur sous bec : 166 mm.
• Bec orientable à 150°.
• 1 jet : normal.
•  Déclipsable, possibilité de montage 

devant une fenêtre.
Chromé > A07446737

FOCUS M41 160
Mitigeur cuisine 160 C3.
• Hauteur sous bec : 155 mm.
• Démarrage en eau froide.
• Cartouche à 2 vitesses.
• Bec orientable à 360°.
• 1 jet : normal.
Chromé > A03057244

FOCUS M41 240
Mitigeur de cuisine 240 avec douchette extractible et sBox.
•  Hauteur sous bec : 225 mm.
• Bec orientable à 110° ou 150°.
• 2 jets : pluie et laminaire.
•  Support de douchette aimanté.

•  Livré avec sBox, boîtier de rangement 
pour flexible.

Chromé > A09480298

Chromé sans sBox > A05871580

FOCUS M41 260
Mitigeur de cuisine 260.
•  Hauteur sous bec : 268 mm.
• Bec orientable à 110°, 150° ou 360°.
• 1 jet : normal.
Chromé > A04395312

Brossé

Chromé
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TALIS M54 210
Mitigeur de cuisine 210 
avec douchette extractible 1 jet, 
bec col de cygne.
• Hauteur sous bec : 210 mm.
• ComfortZone 210.
•  Bec orientable possible sur

4 niveaux : 60, 110, 150 ou 360°.
•  Jet normal.
•  Cartouche céramique.
•  Clapet antiretour intégré.
•  Existe aussi avec bec forme U 

et forme L.
Noir mat > A11855990

AQUNO 
SELECT M81 170

Mitigeur de cuisine 170 
avec douchette extractible 3 jets 
et sBox.
• Hauteur sous bec : 165 mm.
• ComfortZone 170.
•  Bec orientable possible 

sur 4 niveaux : 60, 110, 150°.
• 3 jets : laminaire, pluie et large.
• Support de douchette aimanté.
• Cartouche céramique.
•  Ne convient pas au chauffe-eau

instantané.
Chromé > A11856022

ZESIS M33 150
Mitigeur cuisine 150.
• Hauteur sous bec : 150 mm.
• Bec orientable à 60°, 110° ou 360°.
• 1 jet : normal. 
Noir mat > A13778751  

CENTO XXL 190
Mitigeur cuisine 
avec douchette semi-pro.
• Hauteur sous bec : 187mm.
• Bec orientable à 360°.
• 2 jets : normal et pluie.
Chromé > A08427118

ZESIS M33 150
Mitigeur cuisine 150 avec douchette extractible.
• Hauteur sous bec : 146 mm. 
• Bec orientable à 150°.
• 2 jets : pluie et laminaire.
•  Jet blocable, remise à zéro automatique en fermant le mitigeur.
Chromé > A13778744  

FOCUS M41 260
Mitigeur cuisine 260.
• Hauteur sous bec : 268 mm.
• Bec orientable à 110°, 150°ou 360°.
• 1 jet : normal.
Chromé > A04395312

Noir mat > A11703985

www.espace-aubade.fr
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DERBY STYLE

1. Mitigeur évier bec haut angulaire.
Hauteur : 270 mm. Saillie : 225 mm. 
Hauteur sous bec : 250 mm. Bec orientable à 360°. 
Cartouche Ø 36 mm. Débit 12 L/min. à 3 bars.

2. Mitigeur évier bec haut.
Hauteur : 270 mm. Saillie : 225 mm. 
Hauteur sous bec : 240 mm. Bec pivotant à 360°. 
Cartouche Ø 36 mm. Débit 9,5 L/min. à 3 bars.

3. Mitigeur évier bec haut 
avec douchette extractible.
Hauteur : 270 mm. Saillie : 225 mm. 
Hauteur sous bec : 240 mm. Bec pivotant à 230°. 
Douchette extractible. Cartouche Ø 36 mm. 
Débit 9,5 L/min. à 3 bars. 
Existe en finition Époxy Noir mat > A13669334 > 419 € 

4. Mitigeur évier bec haut rond.
Hauteur : 400 mm. Saillie : 225 mm. 
Hauteur sous bec : 235 mm. Bec pivotant à 360°. 
Cartouche Ø 36 mm. Débit 7 L/min. à 3 bars.

5. Mitigeur évier bec haut rond 
avec douchette extractible.
Hauteur : 400 mm. Saillie : 230 mm. 
Hauteur sous bec : 225 mm. Bec pivotant à 230°. 
Douchette extractible. Cartouche Ø 36 mm. 
Débit 9,5 L/min à 3 bars.
Existe en finition Époxy Noir mat > A13669335 > 419 €

Mitigeur évier 
bec haut angulaire
Derby Style

389  €
Chromé
(A09196974)

Mitigeur évier 
bec haut 
avec douchette 
extractible
Derby Style

369  €
Chromé
(A09196973)

Mitigeur évier 
bec haut rond
Derby Style

219 €
Chromé
(A09196975)

Mitigeur évier 
bec haut rond 
avec douchette 
extractible
Derby Style

339  €
Chromé
(A09196976)

Mitigeur évier 
bec haut
Derby Style

219  €
Chromé
(A09196972)

• Corps en laiton.
• Levier plein et bec pivotant.
• Cartouche en céramique.
• Raccords flexibles G 3/8”.
• Système de montage rapide.

Mitigeur évier 
bec haut
Derby Style
Black Line

299  €
Époxy Noir mat
(A13669333)

Mitigeur évier 
bec haut rond
Derby Style
Black Line

299  €
Époxy Noir mat
(A13669332)

5
GARANTIE

1
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EXCLUSIVITÉS
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CLIVIA
Mitigeur évier bec bas
Hauteur : 138 mm. Saillie : 231 mm. Hauteur sous bec : 112 mm. Bec verseur pivotant 
à 360°, composé en laiton sans nickel. Cartouche en céramique Ø 35 mm avec limiteur 
de température réglable, pas de CLIC. Levier en métal. Cache gris sur le levier. 
Aérateur CASCADE autonettoyant.

Mitigeur évier bec bas avec douchette extractible
Hauteur : 138 mm. Saillie : 216 mm. Hauteur sous bec : 120 mm. Bec pivotant à 120°. 
Douchette extractible, L. 1 500 mm du flexible. Cartouche en céramique Ø 35 mm 
avec limiteur de température réglable, pas de CLIC. Levier en métal. 
Cache gris sur le levier. Aérateur CASCADE autonettoyant.

DERBY STYLE
Mitigeur évier bec bas
Hauteur : 195 mm. Saillie : 220 mm. Hauteur sous bec : 160 mm. Bec pivotant à 360°. 
Cartouche en céramique Ø 35 mm. Débit 12 L/min. à 3 bars. Pour une épaisseur 
de plage inférieure à 50 mm.

Mitigeur évier bec bas avec douchette extractible
Hauteur : 205 mm. Saillie : 218 mm. Hauteur sous bec : 160 mm. Bec pivotant à 110°. 
Cartouche en céramique Ø 35 mm. Débit 12 L/min. à 3 bars. Pour une épaisseur 
de plage inférieure à 40 mm.

Mitigeur évier
bec bas Derby Style 
avec douchette 
extractible

329  €
Chromé
(A11727301)

Mitigeur évier 
bec bas Derby Style

219  €
Chromé
(A11727300)

Mitigeur évier
bec bas Clivia
avec douchette 
extractible

199  €90
Chromé
(A11854947)

Mitigeur évier 
bec bas Clivia

144  €90
Chromé
(A11854946)

5
GARANTIE

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS
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6n fl exible hygiéniRue en 
santopr¤ne (rohfl exx Litchen

ESSENCE
SEMI PRO

Mitigeur monocommande 
évier semi Pro.
•  Douchette en métal avec inverseur 

2 jets laminaire et pluie
•  Socle magnétique GROHE 

EasyDock M pour un retour 
automatique de la douchette. 

• Hauteur totale 530 mm.

Existe en coloris :
Supersteel > A14184997

Chromé > A12640233

Cool Sunrise > A11190879

Cool Sunrise brossé > A11190880

Warm Sunset > A11190877

Warm Sunset brossé > A11190878

Hard Graphite > A11309432

Hard Graphite brossé > A11309431

Mitigeur Zedra
Chromé
(A11703784)

Mitigeur K7
Chromé
(A03446936)

Mitigeur Essence
SmartControl
Chromé
(A11703778)

Mitigeur Concetto
Semi Pro
Chromé
(A08146478)

1. K7
Mitigeur évier semi Pro.
•  Douchette en métal avec inverseur 

2 jets laminaire et pluie.
• Hauteur totale 674 mm.
• Existe en finition Supersteel.

Existe aussi en hauteur 539 mm :
A05871449

ESSENCE
2. SMARTCONTROL
Mitigeur évier SmartControl.
•  Bouton poussoir ON-OFF, 

tourner pour régler le débit.  
• Douchette en métal jet laminaire.
•  Réglage de la température grâce 

à l’anneau moleté sur la base.
• Existe en 8 finitions.

3. ZEDRA
Mitigeur évier.
•  Douchette extractible. 
•  3 jets laminaire, SpeedClean, et GROHE 

Blade (consommation d’eau réduite 
de 70 % - jet encore plus puissant). 

• Bouton pause pour stopper l’eau.

Existe aussi en version Supersteel :
A11703783

4. CONCETTO
Mitigeur évier semi Pro.
•  Douchette avec inverseur 

2 jets laminaire et pluie.
• Hauteur totale 510 mm.

Existe aussi en version Supersteel :
A08146477

1

3

2

4

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
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/ouWelle fi nition 
extr¦mement matte
 

sans refl et ǉ

1. MINTA
Mitigeur évier.
• Douchette extractible jet laminaire.

Existe aussi en version Supersteel :
A00983444

2. ESSENCE
Mitigeur évier.
•  Bec haut orientable ajustable 

0° / 150° / 360°.
• Existe en 9 finitions.

3. CONCETTO
Mitigeur évier.
• Mousseur extractible jet laminaire.

Existe aussi en version Supersteel :
A10723898

4. CONCETTO
Mitigeur évier.
• Bec medium.

Existe aussi en version Chrome :
A09498631

5. EUROSMART
Mitigeur évier.
• Bec U.

Existe aussi en version Chrome :
A12640236

6. EUROSMART
Mitigeur évier.
• Douchette extractible.
• Ouverture eau froide au centre.

Existe aussi en version Supersteel :
A12640229

3

1

5

4

2

6

Mitigeur 
Minta
Chromé
(A00983445)

Mitigeur 
Concetto
Chromé
(A10723899)

Mitigeur 
Eurosmart
Supersteel
(A12640235)

Mitigeur 
Eurosmart
A12640230

Mitigeur 
Concetto
Supersteel
(A05789279)

Mitigeur 
Essence
A15186023

www.espace-aubade.fr
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MITIGEURS FILTRANTS 
GROHE BLUE HOME

GROHE BLUE HOME CONNECTÉ :
D’un simple geste, profitez selon vos envies d’une eau filtrée, réfrigérée, plate, à fines 
bulles ou pétillante directement depuis votre mitigeur.

Une maintenance et un contrôle facile grâce à la fonction connectée.

Le kit GROHE Blue Home inclus : 
•  Une unité réfrigérante basse consommation 

dimension : L. 20 x H. 45,5 x P. 50 cm avec une capacité de 3 L 
d’eau gazeuse réfrigérée par heure pour 4 personnes max. 

•  Un filtre 5 étapes de filtration (capacité de 600 à 2 000 L 
en fonction de la dureté de l’eau). 

•  Une bouteille de CO₂ de 425 g pour la gazéification. 
•  Un mitigeur évier avec système de filtration de l’eau. 
•  Bec C, U ou L, de nombreux modèles et finitions possibles.

Pétillante
 fi nes bulles 
ou plate � laRuelle 
choisire[-Wous  

Mitigeur GROHE
Blue Home
A09792346

MITIGEURS FILTRANTS 
GROHE BLUE PURE

Profitez d’une eau filtrée au goût agréable directement dans votre cuisine.

Le Kit GROHE Blue Pure inclus :
• Mitigeur évier avec fonction de filtration de l’eau.
•  Filtre GROHE Blue Standard 5 étapes Taille S 

(capacité 600 L min. selon la dureté de l’eau ).
• Débitmètre pour mesurer la durée de vie du filtre, 2 piles AA incluses.
• Bec C, U ou L, de nombreux modèles et finitions possibles.

Mitigeur GROHE
Blue Pure
Minta bec L
Douchette 
extractible
(A15186037)

Mitigeur GROHE
Blue Pure
Baucurve bec C
A15186027 
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PARALLÈLE 2 
1. Mitigeur évier bec haut carré
Hauteur : 304,5 mm. Saillie : 210 mm. 
Hauteur sous bec : 220,5 mm. 
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Ouverture avec butée sensitive à 50 % 
du débit. Bec haut mobile.

2. Mitigeur évier bec haut rond
Hauteur : 327 mm. Saillie : 169 mm. 
Hauteur sous bec : 220 mm. 
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Ouverture avec butée sensitive à 50 % 
du débit. Bec haut mobile.

3. Mitigeur évier bec haut avec 
douchette extractible 2 jets
Hauteur : 420 mm. Saillie : 230 mm. 
Hauteur sous bec : 295 mm. Flexible 
en nylon : 175 mm. Jonction flexible 
sortie douchette à connexion rapide. 
Bec haut mobile.
Noir mat > A14976503 > 295 €

Mitigeur évier
bec haut
avec douchette
Parallèle 2

249  €
Chromé
(A14976502)

Mitigeur évier
bec haut rond
Parallèle 2

144  €90
Chrome
(A10459276)

Mitigeur évier
bec haut carré
Parallèle 2

144  €90
Chrome
(A10459275)

1

3

2

PUMA
1. Mitigeur évier bec haut carré
Hauteur : 280 mm. Saillie : 200 mm. 
Hauteur sous bec : 260 mm. 
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Bec haut mobile.

2. Mitigeur évier bec haut rond
Hauteur : 379,5 mm. Saillie : 195 mm. 
Hauteur sous bec : 259,5 mm. 
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Bec haut mobile sur 360°.
Chrome > A13669056 > 199,50 € 

ROUND 
1. Mitigeur évier bec haut
Hauteur : 347,5 mm. Saillie : 210 mm. 
Hauteur sous bec : 263,5 mm. 
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Bec haut mobile.

2. Mitigeur évier bec haut avec 
douchette
Hauteur : 466 mm. Saillie : 220 mm. 
Hauteur sous bec : 165 mm. 
Douchette à gâchette 2 jets.
Flexibles d’alimentation femelle G 3/8˝. 
Bec haut mobile sur 360°.
Chrome > A14976499 > 249,90 €
Noir mat > A14976500 > 345 €

Mitigeur évier
bec haut rond
Puma

249  €
Noir mat
(A13669063)

Mitigeur évier
bec haut rond Round

345  €
PVD gris
(A14976501)

1

2

2

Mitigeur évier
bec haut carré
Puma

169€
Chromé
(A13669055)

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

Mitigeur évier
bec haut carré
Round

149  €50
Chromé
(A11726564)

Mitigeur évier
bec haut carré
Round

189  €
Noir mat
(A13669069)

1 1

5
GARANTIE

5
GARANTIE

5
GARANTIE
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1. SPIRALE
Belle hauteur sous bec : 200 mm, 
facilite le passage des récipients.
•  Bec rotatif à 360°, permet de gagner 

en liberté de mouvement.
•  Bras flexible, ultra-souple, facile à manier.
• Fonction pause de la douchette.
• Fixation aimantée de la douchette.

2. NATÉO
Mitigeur évier avec bec tube 
orientable et rabattable 
pour installation devant une fenêtre.
•  Limiteur de débit sensitif.
• Bague-limiteur de température.
• Hauteur : 295 mm.
• Saillie : 205 mm.
• Hauteur bec rabattu : 85 mm.

3. KUMIN
Mitigeur évier avec bec tube 
orientable.
• Bague-limiteur de température.
• Économiseur d’eau : butée sensitive.
• Aérateur anticalcaire.
• Débit 10 L/min.

4. CLÉO 1889
Des détails ornementaux soignés 
et une poignée en céramique véritable 
pour une cuisine dans la tendance 
« rétro ».
•  Une belle hauteur sous aérateur et 

une grande profondeur de bec permettant 
de laver et remplir des récipients facilement.

• Une rotation du bec à 360°.
• Débit régulé à 8 L/min.
• Ouverture centrée sur eau froide.
Existe en finition Chrome, Inox brossé 
et Noir mat.

5. MALLECO
Mitigeur évier avec bec tube 
et douchette extractible.
Fixation magnétique à l’intérieur 
pour permettre à la douchette de se replacer 
de façon optimale. Buses spécialement 
inclinées pour former une lame d’eau 
large et puissante pour balayer les plats 
et nettoyer l’évier. Livré avec 3 poignées 
en silicone de couleurs différentes : Blanc, 
Taupe et Noir. Existe aussi en mains libres, 
en finition Chrome, Inox brossé et Noir mat.

1

3

2

4

5

Mitigeur évier
Spirale

374  €04
A11797426

Mitigeur évier
Natéo

401  €82
A00441549

Mitigeur évier
Cléo 1889

363  €12
A12719713

Mitigeur évier
Kumin

201  €30
A07436864

Mitigeur évier
Malleco

455  €34
A08188351
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4. VIOLA
Évier à encastrer réversible. Matériau à haute résistance aux fortes températures, 
chocs et rayures. Existe en 6 coloris : Granité pour Alpina, Nero, Béton taupe, 
Moonstone, Métallisé pour Croma, Everest.
1 bac L. 86 x l. 50 cm > A05790503 > 295 €  
1 bac, 1 vide-sauce L. 100xl. 50cm > A05790507 > 325 €

1 grand bac L. 100 x l. 50 cm > A06607018 > 325 €
2 bacs L. 116 x l. 50 cm > A05790511 > 325 €

2. TOLEDE
Évier en Cristadur® à encastrer, réversible 2 bacs, un égouttoir.
Livré avec vidage manuel chromé. Côtes d’encastrement : 114 x 48 cm. 
Prévoir sous-meuble de 80 cm. Existe en 2 coloris : Puro et Stone.
Modèle présenté en Stone avec mitigeur LV117.
A13362439  > à partir de 477,60 €

 LE PLUS PRODUIT :
 Nettoyage facile. 4 dimensions y compris petits espaces.

 LE PLUS PRODUIT :
 Nettoyage facile. 

Évier Mono

588  €
1 grand bac, 1 égouttoir
Coloris Stone
(A07686824)

Évier Typos

481  €20
1 grand bac, 1 égouttoir
Coloris Nero
(A04224352)

Évier Bologna

553  €20
1 grande cuve
(A04224362)

Évier Roma+

914  €40
1 très grande cuve
(A05790538)

Évier Tolede

528  €
2 bacs, 1 égouttoir
Coloris Stone
(A13362442)

Évier Viola

325  € 
2 bacs, 1 égouttoir
Coloris Croma
(A05790511)

1. MONO
Évier en Cristadur® à encastrer, réversible un grand bac, un égouttoir 100 x 50 cm.
Livré avec vidage manuel chromé. Côtes d’encastrement : 98 x 49 cm. 
Prévoir sous-meuble de 60 cm. Existe en 3 coloris : Puro, Stone et Polaris.
3 autres dimensions possibles.
3 autres dimensions possibles à partir de 535,20 €

3. TYPOS
Évier en Cristalite® à encastrer, réversible un grand bac, un égouttoir.
Livré avec vidage manuel chromé. Côtes d’encastrement : 98 x 48 cm. 
Prévoir sous-meuble de 60 cm. Existe en 6 coloris : Croma, Nera et Everest en métalisé, 
Alpina, Nero, Béton taupe, Moonstone en granité. 3 autres dimensions possibles. 
3 autres dimensions possibles - Coloris Alpina à partir de 466,80 €

5. BOLOGNA
Évier réversible à encastrer, en Inox mini-structure, 1 grande cuve de 53,8 cm 
et un égouttoir. Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 18,5 cm. Côtes d’encastrement 97,5 x 47,5 cm. 
Livré avec vidage automatique Chromé, pour sous-meuble de 80 cm. 
3 autres dimensions possibles à partir de 421,20 €

6. ROMA+
Évier réversible à encastrer, 1 très grande cuve en Inox lisse 70 cm et un égouttoir. 
Dim. : L. 116 x l. 52 x P. 19 cm. Côtes d’encastrement 114 x 50 cm. 
Livré avec vidage automatique Chromé, pour sous-meuble de 80 cm, 2 perçages.
3 autres dimensions possibles à partir de 811,20 €

1

3

5

2

4

6

15
GARANTIE

10
GARANTIE

15
GARANTIE

15
GARANTIE

15
GARANTIE
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VALLAURIS
Évier à encastrer VALLAURIS, 1 cuve
de 92 x 50,5 cm, en céramique, égouttoir à droite 
ou à gauche, vidage Chromé à bouchon.

Évier à encastrer VALLAURIS, 2 cuves
de 112 x 50 cm, en céramique, égouttoir à droite 
ou à gauche, vidage Chromé à bouchon, 
raccord entre cuves.
A11700727 > 421,76 €

PUBLICA
Évier à bords droits 1 cuve, en céramique, bandeau
de 15 cm, avec égouttoir à gauche ou à droite.
Bondes inox diamètre 62 mm, sans trop-plein.
Existe en 100 et 85 cm.

LES PLUS PRODUITS :
Les éviers en céramique, matière naturelle 
par excellence, possèdent de nombreux atouts 
tels qu’une parfaite résistance aux produits chimiques 
ménagers ainsi qu’aux températures les plus élevées, 
ne se décolorent pas, ne s’encrassent ni se ternissent 
avec le temps. Insonores et durables, les éviers 
céramiques GEBERIT savent être esthétiques 
et modernes.

BYBLOS
Éviers à encastrer 1 ou 2 cuves de 90 x 53 à 116 x 53 cm
en céramique, égouttoir à droite ou à gauche, vidage 
Chromé à bonde commandée par câble, raccord 
entre cuves et siphon décalé.

À partir de

641€92
90 x 53 cm
("11700719)

À partir de

661€37
100 x 53 cm
(A11700721)

À partir de

679€20
116 x 53 cm
("11700723)

100 x 50 cm

684  €70
Égouttoir à droite
("11789966)

Présenté en Noir.
Existe en Blanc.

92 x 50,5 cm

398€88
Blanc
(A11700728)
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LA CÉRAMIQUE, UN MATÉRIAU NOBLE... ET DURABLE DANS LE TEMPS
UN MATÉRIAU DE CARACTÈRE...
• Des designs pour toutes les envies.
• Un toucher de velours.
• Une grande variété de coloris et de décors.

UNE RÉSISTANCE SANS FAILLE.
• Haute résistance aux chocs et aux rayures.
• Résistance à la lumière.
• Résistance aux produits chimiques.
• Résistance à la chaleur et au froid.

UNE HYGIÈNE PARFAITE.
• Neutre au niveau du goût et des odeurs.
• Traitement CeramicPlus, innovation Villeroy&Boch 
pour faciliter l’entretien : surface antisalissure 
pour une adhérence de la saleté pratiquement impossible

1. SUBWAY STYLE
Évier céramique à encastrer, cuve à gauche, inclus 
vidage rond automatique. Coloris Almond CeramicPlus 
(traitement facilitant l’entretien). Existe en diverses 
dimensions et en 13 autres coloris.
Dimensions : 90x51cm.

4. SUBWAY 45
Évier céramique à encastrer avec vidage automatique. 
Coloris Timber avec CeramicPlus (traitement facilitant 
l’entretien). Modèle présenté disponible avec égouttoir 
à gauche ou à droite. Pour meuble sous évier 45cm.
Dimensions : 78x51cm.

2. TRADITION
Évier céramique à encastrer 2 cuves avec vide-sauce
et vidage manuel chromé. Coloris Blanc avec CeramicPlus 
(traitement facilitant l’entretien). Existe en divers coloris 
et avec vidage automatique. 
Dimensions : 89,5x63cm.

5. ARCHITECTURA 60
Evier céramique à encastrer  avec vidage automatique 
chromé. Existe en divers coloris et autres dimensions. 
Pour meuble sous évier 60cm.
Dimensions : 100x51cm.

3. CISTERNA 60 C
Cuve sous-plan à encastrer par le dessous avec 
vidage manuel chromé. Coloris Blanc avec CeramicPlus 
(traitement facilitant l’entretien). Existe en divers coloris et 
avec vidage automatique. Pour meuble sous évier 60cm. 
Existe également pour meuble sous évier 50 ou 45cm. 
Dimensions : 55x44cm.

6. SUBWAY 50 SU
Cuve sous-plan à encastrer par le dessous
avec vidage automatique. Coloris Stone White avec 
CeramicPlus de série (traitement facilitant l’entretien). 
Existe en divers coloris. Pour meuble sous évier 50cm. 
Existe également pour meuble sous évier 60cm. 
Dimensions : 44x44cm.
Subway 45 SU > A06629228 > 770,40 €

1

3

5

2

4

6

Évier 
Subway Style

1 202 €40
A12885740

Évier 
Cisterna 60C

760  €80
A02514705

Évier 
Architectura 60

555  €60
A07506953

Évier 
Subway 50 SU

860  €40
A10639461

Évier 
Tradition

2 038 €80
A02514009

Évier 
Subway 45

1 198 €80
A05877506

www.espace-aubade.fr
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MAN INOX
Évier à poser en Inox.
Dim. : 120 x 60 cm. 
Bassins (x2) 34 x 37 x 16 cm.
Existe aussi en finition Inox-DEKOR.

VITAL
Système de filtration vital. Une petite cartouche pour de grands avantages. 
Mitigeur à bec 3 en 1 : levier eau chaude, eau froide. Système de filtration dissocié. 
Circuit d’eau filtrée totalement indépendant.
• Écoulement laminaire.
• Rotation du bec sur 360°.
• Embase Ø 50 mm / Perçage Ø 35 mm.
• Levier de commande 0° / 90°.
• Débit : 3,5 ltr/min. (3 bars).
•  Pile CR2032 pour le timer incluse 

(durée de vie 3 ans).

• 2 cartouches de 500 L incluse.
• Système de fixation avec corps fileté.
• Hauteur 477 mm.
•  Existe en version douchette et système 

de filtration seul et en version Chrome.

ANTEA
Coloris Noir mat avec vidage manuel.
• Dim. : 97 x 50 cm.
• Encastrement : 95 x 48 cm (R27).

• Bassin : 51 x 46 x 21 cm.
• Très grande cuve.
• Existe en 5 autres coloris.

OPALE
Coloris Platinum avec vidage manuel.
• Dim. : 116 x 50 cm.
• Encastrement : 114 x 48 cm (R15).

• Bassin : (x2) 33,7 x 42 x 19 cm.
• Caisson 80 cm.
• Existe en 2 autres coloris.

#9. 110Ŵ68
Votre dernière œuvre d’art.
• Dim. : 72,5 x 45 cm. 
• Encastrement : 68,5 x 41 cm (R12). 
• Bassin : 68,5 x 41 x 20 cm.
• Accessoires assortis en options.

•  Existe en deux autres dimensions 
(caisson 50 cm et 60 cm), en deux 
autres coloris : Reflets d’or et 
Anthracite et en vidage manuel.

"--Ŵ*/
Transformez votre évier en un poste de travail ludique 
et élégant grâce au set d’accessoires All-in. 
5 sets disponibles :
ALL-IN SET1 > A14204377 > 169 €
ALL-IN SET2 > "14204378 > 199 €
ALL-IN SET3 > "14204379 > 239 €

ALL-IN SET4 > "14204380 > 289 €
ALL-IN SET5 > "14204381 > 339 €

Évier Man Inox 
120 x 60 cm

219 €
"00837118

Évier Antea 
97 x 50 cm

459 €
"14204419

Évier Opale 
97 x 50 cm

359 €
A14204430

Évier 
BXM 110-68
72,5 x 45 cm

1 799 €
Vidage automatique
Cuivre
("14984150)

Système de 
filtration Vital

989 €
PVD Noir 
(A14204444)
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ONTARIO 120 CM
Évier cuisinette en résine 1 cuve avec découpe pour plaque de cuisson. 
Réversible. Dimensions : L. 120 x l. 60 x P. 21 cm. Existe en Noir pailleté et Blanc 
moucheté. Bonde panier Ø 90 mm, 1 vidage manuel complet avec raccord lave-vaisselle 
et siphon (inclus dans le packaging). Équerres de fixations et pattes murales fournies 
pour l’installation sur meuble bas. Photo présentée avec le domino MT+ induction. 

URBAN 
$VJTJOFUUF N¥MBNJO¥F 6SCBO -�  120 Y 1�  60 Y )� 85 DN�
Caisson et portes en panneau mélaminé Ép. 16 mm.
Modèle présenté, coloris Anthracite : 
• 1 meuble bas 1 porte 120 cm.
• 1 évier cuisinette en inox avec plaques intégrées.
• 1 meuble haut 1 porte.
• 1 meuble haut sur hotte 1 abattant.
• 1 réfrigérateur 55 cm, 4 étoiles, 122 L.
• 1 hotte casquette inox.
"10510840 + "10510844 + "11810192 + "01765938
+ "11810221 + "08258132 > 1 863,64  €Ó + 5,40 € ‰DEEE + 20 €

ONÉLIA 
Meuble cuisinette spécial lave-vaisselle avec 
�WJFS 0OUBSJP� .FVCMF � -� 77 Y 1� 60 Y )� 86 DN�
Modèle présenté, coloris Chêne S :
• 1 meuble bas 2 portes 140 cm avec jambages blancs.
• Évier à poser Ontario 140, 2 cuves en résine.
• Caisson et portes en panneau mélaminé Ép. 16 mm.
•  Jambages latéraux Ép. 25 mm avec vérins de réglages.
• 1 étagère intérieure.
Poignée zamak / Réversible / Possibilité de 
recouvrement : Plan stratifié 140cm. Ép. 38mm.
"15194979 + "08258118 + "13076582
733,52  €Ó + 3,86 €

BORÉALE 
$VJTJOFUUF N¥MBNJO¥F #PS¥BMF -� 120 Y 1� 60 Y )� 91 DN�
Caisson et portes en panneau mélaminé Ép. 16 mm.
Modèle présenté, coloris Blanc :
• 1 meuble bas 1 porte 120 cm.
• 1 évier cuisinette en inox avec plaques intégrées.
• 1 meuble haut niche-four, 1 abattant sans micro-onde.
• 1 meuble haut sur hotte, 1 abattant.
• 1 réfrigérateur 55 cm, 4 étoiles, 122 L.
• 1 hotte casquette inox.
"07496955 + "07496954 + "09192915 + "08258132
1 775,24  €Ó + 4,12 € ‰DEEE + 20 €

-&4 1-64 130%6*54 �
• La gamme Boréale est labellisée PEFC.
•  Réfrigérateur sans top, équipé d’un compartiment

pouvant atteindre une température de -24°C.
•  Évier H. 5 cm permettant une bonne ventilation 

du réfrigérateur.
• Poignées en aluminium brossé.

-&4 1-64 130%6*54 �
• La gamme Urban est labellisée PEFC.
•  Charnières clipsables avec amortisseur fin de course.
• Design épuré et tendance.
•  Poignées intégrées pour une meilleure prise en main.

-&4 1-64 130%6*54 �
• La gamme Onelia est labellisée PEFC.
•  Charnières freinées ralentissant la fermeture 

de la porte.
•  Dos de meuble et plinthes escamotables 

pour passage de la tuyauterie.
•  Compatible lave-vaisselle, lave-linge 

et réfrigérateur (60 cm).

ISÉO 120 CM
�WJFS � QPTFS 1 DVWF TPVE¥F JOPY 18�10� 3¥WFSTJCMF� 
Dimensions : L. 120 x l. 60 x P. 21 cm. Existe aussi en 80, 90, 100 et 140 cm. 
Nouveau design contemporain. Égouttoir forme « 5 bandes ». Évier hauteur 30 mm. 
Perçage pour bonde Ø 90 mm. Cadre bois inclus. Vidage à commander séparément.

Évier Ontario 1 cuve
120 x 60 cm

354 €59
Avec découpe
("12059149)

Évier Iséo
120 x 60 cm

186 €14
Inox 18/10
("13307712)

Évier Opale 
97 x 50 cm

359 €
"14204430

 Argile

Chêne 
gris

Gris
anthracite

 Argile

Chêne S

www.espace-aubade.fr
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267. Points d’eau 273. WC
285. Bâti-supports 291. WC lavants 

294. Abattants 295. Broyeurs

Toilettes

WC Amazi 2 d’Ideal Standard. p.281



3 LIGNES DE MEUBLES PETITS 
ESPACES POUR AMÉNAGER VOS WC : 

KUB, OPTIMISE ET LAVE-MAINS 

KUB 50
Ensemble meuble L. 50 cm - Simple vasque
Façades et corps de meuble Graphite mat.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 706 €80
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 69 cm 1 porte. 
Plan vasque moulé Blanc brillant L. 50 x P. 40 cm. 
Miroir H. 69 cm et applique LED carrée Chromé brillant.
A15134614 > 706,80 €Ó + 1,30 € ‰DEEE + 0,10 €

OPTION 

Ŕ  Meuble haut WC H. 69 x L. 70 x P. 17 cm.
"15134086 > 453,60 €Ó + 1,80 €

Nuancier (voir p. 34)

OPTIMISE 70
Ensemble meuble L. 70 cm - Simple vasque
Façades et corps de meuble décor Chêne doré structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 1 526 €40
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 72 cm 2 coulissants / 1 flaconnier. 
Plan vasque Kulte Blanc brillant L. 70 x P. 34 cm. 
Miroir Square L. 60 x H. 90 cm et applique LED Ledy Blanc mat.
"15135021 > 1 526,40 €Ó + 2,80 € ‰DEEE + 0,10 €

OPTIONS 

Ŕ  Colonne semi-ouverte 1 niche / 1 porte H. 124 x L. 40 x P. 17 cm.
"15117879 > 412,80 €Ó + 1,80 €

Ŕ  Patère double Chromé brillant.
"13731009 > 21,60 €Ó + 0,02 €

Nuancier (voir p. 34)

-"7&Ŵ."*/4 40
Ensemble meuble L. 40 cm - Simple vasque
Façades et corps de meuble décor Chêne scié clair structuré.

ENSEMBLE PRÉSENTÉ 570 €
ŵHORS ÉCO-PART.Ŷ

Ŕ  Meuble bas H. 55 cm 1 porte. Plan vasque céramique Blanc brillant 
L. 40 x P. 22 cm. Miroir H. 69 cm. A11761016 > 570 €Ó + 0,56 €

OPTIONS 

Ŕ  Colonne 3 portes Capture Noir mat H. 166 x L. 35 x P. 34 cm.
"15112011 > 591,60 €Ó + 3,90 €

Ŕ  Tablette murale Obor décor Chêne scié clair structuré L. 60 x P. 13 cm 
avec supports Noir mat.
"12634384 > 63,60 €Ó + 0,16 €

Ŕ  Patère double Noir mat. A13731010 > 21,60 €Ó + 0,02 €

Nuancier (voir p. 34)

Idéal pour un espace
tout en longueur.

Idéal pour des WC 
spacieux.

Une ligne alliant
fonctionnalité,
déco et hygiène !

www.espace-aubade.fr
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1. POP LAQUÉ
Largeurs disponibles : 40cm.
Finition laqué Gris anthracite avec miroir et tablette.
Détails :
• Meuble 1 porte L.40cm laqué Gris anthracite soft charnières à droite, 

poignée «Mini» métal Chromé brillant. 
A02128849 > 289,20 €Ó+0,56€

• Plan vasque en céramique Blanc brillant.
A05876017 > 327,60 €

• Kit crochet
A04279629 > 60 €Ó+0,04€

• Miroir avec tablette laqué Blanc brillant L.40cm.
A02128834 > 134,40 €Ó+0,56€

• Meuble WC L.58,7cm côtés mélaminé Blanc satiné et façades laqué Gris souris soft.
A02128860 > 416,40 €Ó+1,30€

2. POP NATURE
Largeurs disponibles : 40cm. 
Finition mélaminé Chêne Tabac avec miroir et tablette.
Détails :
• Meuble 1 porte L.40cm mélaminé Chêne Tabac charnières à droite, 

poignée «Mini» métal Chromé brillant. 
A02128846 > 280,80 €Ó+0,56€

• Plan vasque en Pierre naturelle.
A03645750 > 369,60 €

• Miroir avec tablette mélaminé Chêne Tabac L.40cm.
A02128833 > 134,40 €Ó+0,56€

140 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

140 5
GARANTIE GARANTIE

2
Miroir

1

2
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Iris 
à partir de

389  €
L. 44 cm
Blanc polaire mat
(A10438327)

Combo

1 029 €60
Ó + �,�0 €

Toundra mat
("06014033)

Woody

718  €80
Ó + �,�0 €

Chêne naturel
(A15191145)

Cône

559  €20
"12685994

Esquisse Atelier

716 €40
Ó + 0,5� €

Chêne brut naturel
(A09458500)

5*$Ŵ5"$ 2
 .FVCMF MBWF�NBJOT QMBO 
D¥SBNJRVF 5JD�5BD � NJSPJS� 
Finition laque Fougère mat. 
Disponible aussi en 2 autres coloris 
de laque extra-mat : Noir et Blanc, et 
mélaminé Chêne vanille. Dimensions 
meuble : L. 39,2 x H. 59 x P. 24,6 cm.
Dimensions miroir : 
L. 39,5 x H. 59 x Ép. 1,1 cm. 
Livré monté avec ferrage de la porte 
gauche ou droite au choix.

4 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

4. $0.#0
Meuble lave-mains L. 48,70 cm avec distributeur de savon, 
dérouleur et porte-balai intégrés et bonde champignon. 
Finition Toundra mat. Disponible en 60 finitions de laques 
brillantes, extra-mates et métallisées et une finition 
placage bois.

61 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

1. $�/&
 Lave-mains en Solid Surface laqué Noir mat 
+ porte-serviettes Noir mat. 
Disponible en 60 finitions de laques brillantes, 
extra-mates ou métallisées.

60 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

3. 800%:
Meuble lave-mains L. 40 cm avec 1 porte charnières 
à droite avec poignée Noir mat. Vasque céramique 
Noir brillant. L. 40 x P. 25 x H. 64,5 cm. Disponible 
en Chêne naturel et Chêne foncé.

2 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

2 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

2. &426*44& "5&-*&3
 Lave-mains tablettes L. 80 cm avec vasque en céramique
Blanc, un porte-serviettes et un dérouleur de papier 
Noir mat. Finition mélaminé Chêne brut naturel. 
Réversible droite / gauche. Disponible aussi en Blanc mat. 
Livré non monté.

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS

1

43

2

Tic-Tac 2

325  €
Ó + �,�0 €

-���0�DN���-BRVF�
Fougère mat
Charnières réversibles 
("14976280)

*3*4
 -BWF�NBJOT 4PMJE 4VSGBDF � CBSSF 
QPSUF�TFSWJFUUFT�
L. 44 x H. 25 x P. 26,5 cm. 
Disponible aussi en 3 coloris mat :
Terracotta, Noir et Grège.
Lave-mains sans trop-plein. 
Prévoir la robinetterie, la bonde 
et le siphon. 

4 5
GARANTIE

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

www.espace-aubade.fr
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 Smyle

180  €06
"11789681

Acanto

170  €76
A11789882

Xeno2

240  €61
Cuve à gauche
("10762836)

6. XENO2

Lave-mains asymétrique de 40 cm, 
existe avec cuve à droite. 
Dim. : L. 40 x H. 5,5 x P. 23 cm. Meuble 
finition Blanc brillant 1 porte réversible 
à fermeture ralentie.

Meuble en option :
"10647909 > 548,02 € Ó + 1,80 €

2. SMYLE
Lave-mains de 45 cm.

Meuble en option :
"11789699 > 451,99 € Ó + 1,80 €

5. ACANTO
Lave-mains de 40 cm, plage 
de robinetterie à droite, sans trop-plein.
Dim. : L. 40 x H. 5,5 x P. 25 cm 
sur meuble finition laque Sable gris, 
1 porte avec charnières à droite, réversible :
Dim. : L. 39,5 x H. 53,5 x P. 24,5 cm.

Meuble en option :
"11789816 > 477,74 € Ó + 1,80 €

3. ICON
Lave-mains de 38 cm, 1 trou percé 
avec trop-plein. Meuble finition Gris 
velouté 1 tiroir à fermeture ralentie. 
Dim. : L. 52 x H. 41,5 x P. 30,7 cm.

Meuble en option :
Meuble sous lave-mains finition Chêne
"13784064 > 511,62€  Ó + 0,82 €
Élément latéral bas finition Gris velouté, avec tablette 
amovible. L. 37 x H. 40 x P. 21 cm
"13784224 > 449,96€  Ó + 0,82 €

 RENOVA 
1. COMPACT
Lave-mains de 45 cm.

Meuble en option :
A11701111 > 568,31 € Ó + 0,82 €

Renova Compact

167 €64
"11789569

Renova Compact

110  €47
"13783949

Élément latéral bas finition Gris velouté, avec tablette 
amovible. L. 37 x H. 40 x P. 21 cm
"13784224 > 449,96€  Ó + 0,82 €

 RENOVA 
4. COMPACT
Lave-mains de 45 cm, 1 trou percé 
avec trop-plein. Meuble finition 1 porte 
réversible à fermeture ralentie. 
Dim. : L. 40,8 x H. 60,5 x P. 23,1 cm.

Meuble en option :
"13784061 > 587,90 € Ó + 0,82 €

iCon

116 €38
"13783951

1 2

3

5 6

4
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EMPORA
Lave-mains Blanc en céramique.
Avec trop-plein, trou de robinetterie à droite ou à gauche. 
Dimensions : L. 36 x H. 95 x P. 25 cm.
Robinetterie à droite > A12604753 > 99,50 €

Ardosa

499  €
Ó + �,�0 €

Cuve à droite (A13669311)
.FVCMF�TPVT�MBWF�NBJOT,
DIBSOJ¤SFT���ESPJUF,
coloris Oak Kansas
(A13341553)

O.NOVO
Lave-mains compact.
Pour robinetterie monotrou, 
trous de robinetterie latéraux 
pré-percés, avec trop-plein. 
CeramicPus et AntiBac en option 
(traitements facilitant l’entretien).
Dimensions : 50 x 25 cm.
A04321071 > 181,20€

MEMENTO 2.0
Lave-mains en TitanCeram.
Coloris mat : Graphite. Pour robinetterie 
monotrou, trou de robinetterie percé, 
sans trop-plein. Disponible en 5 coloris 
tendance. CeramicPlus de série 
sur modèles couleurs 
(traitement facilitant l’entretien).
Dimensions : 40 x 26 cm.
A11451870 > 433,20€

O.NOVO
Lave-mains compact.
Idéal pour les P.M.R. et les petits 
espaces. Trous de robinetterie 
latéraux pré-percés. Avec trop-plein. 
CeramicPlus et AntiBac en option 
(traitement facilitant l’entretien).
Dimensions : 45 x 35 cm.
A04321055 > 162€

SUBWAY 3.0
Lave-mains en TitanCeram.
Coloris Blanc. Pour robinetterie monotrou, 
trou de robinetterie percé, avec trop-plein 
de forme oblongue.
Dimensions : 37 x 30,5 cm.
A13344503 > 295,20€

Meuble sous lave-mains. 
Coloris Graphite, poignée monochrome 
Graphite. Charnières à gauche.
Dimensions : L. 35,1 x H. 42,9 x P. 30,9 cm.
11 coloris au choix.
A13343374 > 610,80 € Ó + 1,80 €

EXCLUSIVITÉS
EXCLUSIVITÉS

Empora

99  €50
Robinetterie 
à gauche
(A12604752)

ARDOSA
Lave-mains autoportant en céramique. Cuve à gauche ou à droite, 
sans trop-plein, coloris Noir mat. Dimensions : L. 36 x H. 90 x P. 22 cm.
Cuve à gauche > A13669310 > 237 €

Meuble sous lave-mains. Charnières à gauche ou à droite, coloris Oak Kansas.
Dimensions : L. 34 x H. 51,4 x P. 20,2 cm.
Coloris Nordik Oak > A12507576 > 262 €Ó + 1,80 €

5
GARANTIE

2

11

www.espace-aubade.fr
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NOUVELLE VAGUE
Lave-mains 45 x 36 cm à la cuve profonde.
Percé 1 trou de robinetterie. Existe en version lave-mains 
d’angle (pas de meuble pour la version d’angle). 
À commander avec le cache trop-plein en Noir inimitable, 
Chrome atelier ou Blanc.
Lave-mains > A09273107 > 298,14  €
Meuble > A09270294 > 442,02 €Ó+0,56€

ODÉON RIVE GAUCHE
Lave-mains compact.
•  L. 50 x P. 22,5 cm.
•  Livré sans bonde.
•  Percé 1 trou à gauche. Existe en version droite.
•  À commander seul ou avec un meuble 

de la collection Odéon Rive Gauche.
A13811413 > 110,94 €

TERRACE
Lave-mains 49 x 28 cm avec architecture en L qui 
libère de l’espace de rangement sous le lave-mains.
A06959876 > 378,30 €

Meuble 1 porte, existe en 44 laques.
A06959859 > 987,96 €Ó+1,30€

ODÉON RIVE GAUCHE
Lave-mains 45 x 36 cm. Percé 1 trou à gauche.
À commander seul ou avec un meuble de la collection 
Odéon Rive Gauche. Livré sans bonde.
A13811412 > 124,80 €

Meuble sous lave-mains. 
L. 43,5 x P. 35,3 x H. 59,1 cm. 1 porte à fermeture 
progressive. Charnières à droite. Poignées Chrome. 
1 rayon intérieur.
A13811201 > 357,12 €Ó+1,30€
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THE GAP ROUND

THE GAP SQUARE
Pack WC Rimless avec cuvette suspendue et abattant 
double laqué à retombée amortie.

ONA 
Cuvette de WC suspendue Rimless et abattant 
en Supralit, à retombée amortie. Dim. : 53 x 36 cm.

*/Ŵ8"4)® INSPIRA
WC lavant suspendu Rimless avec réservoir intégré 
dans la cuvette et abattant à retombée amortie. Dim. : 56,2 x 39 cm.

Sans bride Sans bride Sans bride

WC lavant suspendu
In-Wash® Inspira

2920 €80
‰DEEE +0,�0 €

A08195235

Pack WC sur pied
The Gap Round

633  €60
A12532259 

WC lavant suspendu Rimless avec réservoir intégré 
dans la cuvette et abattant à retombée amortie. Dim. : 56,2 x 39 cm.

Pack WC sur pied
avec broyeur
The Gap Round

1 112 €40
‰DEEE + 0,�0 €

A13687292 

Pack WC 
suspendu
The Gap Round

470 €40
A12532260 

Pack WC suspendu
The Gap Square 

477 €60
A07275869

WC suspendu
Ona

584 €40
Cuvette ("14890891)
+�"CBUUBOU�	"14891000)

Lave-mains
Valtho

514 €
$VWF���HBVDIF,�QFSD¥���USPV
("11778134)
+�1PSUF�TFSWJFUUFT���ESPJUF
(A11778097)

Pack WC Rimless avec cuvette suspendue et abattant 
Slim déclipsable, à retombée amortie. 
Dim. : 54 x 35,5 cm.

Pack WC Rimless avec cuvette sur pied à évacuation 
duale, réservoir 3/4,5 L, alimentation latérale et 
abattant Slim en Urea, à retombée amortie.
Dim. : 65,5 x 37 x 79 cm.

Pack WC Rimless avec broyeur intégré dans le pied de la cuvette, 
réservoir 3/4,5 L, abattant à retombée amortie. 
Évacuation gauche ou droite. 
Nécessite une alimentation électrique.

Sans bride Sans bride Sans bride

 -"7&Ŵ."*/4 7"-5)0
L. 55 x P. 31,5 / 13,5 x H. 11,5 cm. 
Vasque à gauche ou à droite, percé 1 trou de robinetterie ou non percé
pour la robinetterie. En “SaphirKeramic” Blanc brillant : une céramique ultra-fine, 
résistante à la flexion et d’une extrême dureté grâce à l’adjonction de corindon. 
Diamètre intérieur de la vasque : 275 mm. Contenance de la vasque : 3,5 litres 
(jusqu’au bord inférieur du trop-plein). Poids : 8 kg. Jeu de fixations non fourni.
Cuve à gauche et tablette à droite - Percé 1 trou > "11778134 > 415 €
Cuve à droite et tablette à gauche - Percé 1 trou > A11778135 > 415 €
Cuve à gauche et tablette à droite - Non percé > "12604651 > 415 €
Cuve à droite et tablette à gauche - Non percé > "12604652 > 415 €

GARANTIE

2

En options :
Porte-serviettes
L. 280 x P. 175 x H. 125 mm.
Fixation à gauche > A11778096 > 99 €
Fixation à droite > A11778097 > 99 €

Porte-papier
L. 170 x P. 135 x H. 115 mm.
Rouleau à gauche > A12532081 > 235 €
Rouleau à droite > "12604653 > 235 €

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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Fini les corvées de nettoyage sous les rebords 
de vos WC !
Geberit innove avec son système breveté Rimfree®

révolutionnaire qui supprime la bride : le rebord 
périphérique qui distribue l’eau dans le bol 
de la cuvette. Celle-ci est remplacée par un léger 
relief qui dirige l’eau tout autour et à l’intérieur du bol 
pour un rinçage parfait.
LES PROGRÈS SONT MULTIPLES :
• Esthétique, hygiène : germes et microbes 

ne peuvent plus proliférer.
• Facilité d’entretien inégalée et suppression 

du dépôt de tartre.

SMYLE
Pack WC sur pied sans bride double touche 3/6 L.
Sortie orientable cachée Multi, avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
A11789947 > 866,29 €

ICON SQUARE
Pack WC sur pied sans bride double touche 3/6 L.
Sortie horizontale, avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
A11789945 > 1201,94 €

RENOVA
Pack WC sur pied sans bride double touche 3/6 L.
Sortie horizontale, avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
A12649198 > 444,66 €

ICON
Pack WC sur pied sans bride double touche 3/6 L.
Sortie orientable cachée Multi, avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
A11789946 > 1017,28 €

RENOVA
Pack WC sur pied caréné sans bride double touche 3/6 L.
Sortie orientable cachée Multi, avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
A12649205 > 598,68 €

Sans bride

Sans bride

Sans bride Sans brideSans bride

Sans bride
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ONE
Pack WC suspendu réglable en hauteur Rimfree®,
technologie TurboFlush (sans bride) de 46,5x34cm, 
traitement KeraTect®, avec abattant slim à fermeture 
ralentie déclipsable, insert Chromé. Existe en Blanc mat.
A11789676 > 1 141,85 €

ICON
Pack WC suspendu Rimfree® (sans bride) de 53x36cm
avec abattant à fermeture ralentie déclipsable 
et verrouillable.
A13783937 > 742,13 €

3&/07" 4&.*Ŵ$"3�/�
Pack WC suspendu semi-caréné Rimfree®

(sans bride) de 53x36cm avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
"11789932 > 492,06 €

SMYLE SQUARE COMPACT
Pack WC suspendu Rimfree®(sans bride) de 49x35cm 
avec abattant slim à fermeture ralentie déclipsable.
"12649194 > 725,13 €
Existe aussi en profondeur standard de 54cm > "11789925

RENOVA
Pack WC suspendu caréné Rimfree® (sans bride) 
de 54x36cm avec abattant à fermeture 
ralentie déclipsable.
"15028538 > 568,04 €

ACANTO
Pack WC suspendu caréné Rimfree® (sans bride) 
de 51x35cm avec abattant slim à fermeture 
ralentie déclipsable.
"11789814 > 688,06 €

Sans bride Sans bride Sans bride

Sans bride Sans brideSans bride

www.espace-aubade.fr
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O.NOVO DIRECTFLUSH
Pack WC avec cuvette suspendue sans bride 
DirectFlush.
Sortie horizontale. Rinçage Haute Performance. 
Abattant amovible et à descente progressive. CeramicPlus 
et AntiBac en option (traitement facilitant l’entretien). 
Dim. : 36x56cm.

O.NOVO COMPACT 
DIRECTFLUSH

Pack WC avec cuvette suspendue sans bride 
DirectFlush compacte.
Sortie horizontale. Rinçage Haute Performance. 
Abattant amovible et à descente progressive. 
CeramicPlus en option (traitement facilitant l’entretien).
Dim. : 36x61cm.

ARCHITECTURA 
DIRECTFLUSH

Pack WC avec cuvette suspendue sans bride 
DirectFlush
Sortie horizontale. Fixations cachées. Rinçage Haute 
Performance. Abattant amovible et à descente 
progressive. CeramicPlus en option (traitement facilitant 
l’entretien)
Dim. : 37x53cm.

O.NOVO PLUS 
DIRECTFLUSH

Pack WC avec cuvette sur pied sans bride 
DirectFlush.
Sortie horizontale. Rinçage Haute Performance. 
Réservoir à touche Ecoflush. Abattant amovible et à descente 
progressive. Set de fixations cachées. CeramicPlus 
en option (traitement facilitant l’entretien).
Dim. : 36x67cm.

O.NOVO COMPACT 
DIRECTFLUSH

Pack WC avec cuvette sur pied sans bride 
DirectFlush compacte.
Sortie horizontale. Rinçage Haute Performance. 
Réservoir avec mécanisme à touche Ecoflush. 
Abattant amovible et à descente progressive. 
Set de fixations cachées. CeramicPlus en option 
(traitement facilitant l’entretien). Dim. : 36x61cm.

AVENTO DIRECTFLUSH
Pack WC avec cuvette sur pied sans bride 
DirectFlush. Sortie horizontale.
Rinçage Haute Performance. Réservoir avec mécanisme 
à touche Ecoflush. Abattant ultraplat amovible à descente 
progressive ou avec abattant standard amovible à descente 
progressive. CeramicPlus en option (traitement facilitant 
l’entretien). Dim. : 37x65,5cm.
Pack WC sur pied avec abattant ultraplat > A09491657 > 674,40 €

CUVETTES SANS BRIDE DIRECTFLUSH
Les avantages de la nouvelle génération de cuvettes : HYGIÈNE et EFFICACITÉ.
• Rinçage de la totalité de la cuvette.
• Cheminement de l’eau précis et sans éclaboussures, jusque sous le rebord.

• Nettoyage et entretien faciles et sans résidus grâce au système sans bride.
• Design séduisant et classique.

compact

compact

Pack WC suspendu
O.novo

379  €20
A06409598

Pack WC 
sur pied
Avento

674  €40
"09492676

Pack WC suspendu
O.novo Compact

474  €
A07904638

Pack WC sur pied
O.novo Compact

726 €
"07904642

Pack WC suspendu
Architectura

516  €
A11741909

Pack WC sur pied
0.novo Plus

550  €80
"06554240  

La référence 
professionnelle

Gain 
de place

Gain 
de place
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CUVETTE SUBWAY 3.0
TWISTFLUSH

Cuvette Subway 3.0 avec nouvelle chasse d’eau 
en tourbillon TwistFlush.

Pack WC avec cuvette suspendue sans bride 
DirectFlush et la toute nouvelle technologie 
TwistFlush permettant un rendement maximal 
de la chasse d’eau.
La céramique lisse et conique évite l’adhérence de la saleté 
et la forte impulsion créée grâce au tourbillon d’eau 
assure un rinçage puissant et efficace. Sortie horizontale. 
Abattant fin, amovible et à descente progressive. 
Set de fixations invisibles SupraFix 3.0.
Dim. : 37 x 56 cm

EMPORA
Cuvette suspendue sans bride DirectFlush.
Sortie horizontale. Abattant ultrafin déclipsable 
et à frein de chute. Fixations cachées fournies.
Dim. : L. 37 x H. 31 x P. 53 cm.

Lave-mains Empora Blanc en céramique.
Avec trop-plein, trou de robinetterie à droite 
ou à gauche. Dim. : L. 36 x H. 95 x P. 25 cm.
Robinetterie à droite > A12604753 > 99,50 €

ARDOSA
Cuvette suspendue carénée, sans bride 
DirectFlush. Sortie horizontale. Rinçage Haute 
Performance 3/6 L. Abattant en Duroplast, à frein 
de chute, déclipsable. Coloris Noir mat. 
Dim. : L. 37 x H. 35,5 x 56 cm.

Lave-mains autoportant en céramique.
Cuve à gauche ou à droite, sans trop-plein, 
coloris Noir mat.
Dim. : L. 36 x H. 90 x P. 22 cm.
Cuve à gauche > A13669310 > 237 €

Meuble sous lave-mains. Charnières à gauche
ou à droite, coloris Oak Kansas.
Dim. : L. 34 x H. 51,4 x P. 20,2 cm.
Coloris Oak Kansas > A13341551 > 262 €Ó + 1,80 €
Coloris Nordik Oak > A12507576 > 262 €Ó + 1,80 €

Ardosa

499  €
Ó + �,�0 €

Cuve à droite (A13669311)
.FVCMF�TPVT�MBWF�NBJOT,
DIBSOJ¤SFT���ESPJUF,
coloris Oak Kansas
(A13341553)

Cuvette suspendue
Empora

399  €
Cuvette (A08152706)
+�BCBUUBOU�	A08152707)

Lave-mains
Empora

99  €50
Robinetterie 
à gauche
(A12604752)

Cuvette suspendue
Ardosa

625  €
Cuvette (A13669312)
+�BCBUUBOU�	A13669313)

Pack suspendu
TwistFlush

885  €60
A12885904

EXCLUSIVITÉS EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉSEXCLUSIVITÉS
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1. PATIO
Pack WC au sol sans bride sortie verticale. 
Dim. : 67,5 x 35,6 cm. Réservoir réversible complet 
monté en usine avec mécanisme 3/6 L, robinet flotteur 
silencieux, alimentation latérale. Abattant Thermodur®

à descente progressive et déclipsable, avec charnières 
inox. Kit de fixations cachées au sol fourni.
Pack WC au sol > A11797425 > 412,20€

2. VOX
Ensemble cuvette Vario sans bride carénée + réservoir 
monté en usine. Dim. : 66,5 x 36 cm. 
Hauteur confort 42 cm. Fonctionnement double chasse 
3/6 L. Abattant Thermodur® extraplat déclipsable 
et à descente progressive.
Cuvette > A08188627 + Réservoir > A08188299
+ Abattant > A09164383 - L’ensemble > 854,22€

3. ODÉON UP
Pack WC au sol. Dim. : 67 x 36,5 cm. 
Hauteur confort 41 cm. Basse consommation 3/6 L. 
Abattant Thermodur® à charnières métal et descente 
progressive.
Pack complet > A03809185 > 391,74€

4. ODÉON UP
Pack WC au sol sans bride sortie horizontale. 
Dim. : 67 x 36,5 cm. Abattant extra plat déclipsable 
et à descente progressive. Hauteur confort 41 cm. 
Fonctionnement consommation standard double chasse 
3/6 L.
Pack complet > A14718080 > 541,08€

5. STRUKTURA COMPACT
Pack WC au sol compact sans bride sortie vario, 
compact et caréné jusqu’au mur. Dim. : 59,5 x 35,5 cm. 
Fonctionnement double chasse 3/6 L. Abattant compact 
Thermodur® extra plat à descente progressive et 
déclipsable, charnières métal A14719134. Kit de fixations 
au sol cachées A00437602 fourni.
Pack complet > A12730885 > 728,16€

6. CLÉO 1889
Cuvette au sol sans bride sortie Vario, carénée jusqu’au 
mur. Dim. : 67 x 37 cm. Fonctionne en double chasse 3/6 L 
ou double chasse faible consommation 2,6/4 L. 
Hauteur d’assise confort à 41 cm. Fournie avec les fixations 
invisibles murales Abattant thermodur® extra plat type 
sandwich à descente progressive et déclipsable. 
Charnières métal à fixation par-dessus.
Cuvette > A15028166 + Abattant > A09164383 > 911,64€

Sans bride

Sans bride Sans bride

Sans bride

Sans bride
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2 3
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1. PATIO
Pack WC suspendu sans bride.
Dim. : 53,5 x 36 cm. Fonctionnement double chasse 
2,6/4 L à économie d’eau ou 3/6 L.
Abattant extraplat à descente progressive et déclipsable.
Pack complet > A12730443 > 329,94€

2. MODERN LIFE
Cuvette suspendue sans bride 
Dim. : 54 x 36 cm. Fonctionnement en double chasse 3/6 L. 
Intégralement carénée avec fixations invisibles. Antibactérien à 
vie de la céramique et de l’abattant (efficacité 99,9 %). Abattant 
Thermodur® extraplat, type sandwich, à descente progressive 
et déclipsable par pression. Charnières métal cachées.
Cuvette > A15028142 > 432€
Abattant > A15028141 > 166,80€

3. STRUKTURA COMPACT
Cuvette suspendue sans bride.
Dim. : 54 x 34 cm. Basse consommation double chasse 
2,6/4 L ou consommation standard double chasse 3/6 L. 
Kit de fixations murales fourni avec le bâti-support. 
Abattant Thermodur® extraplat, antibactérien, 
à descente progressive et déclipsable, charnières métal.
Cuvette > A10533372 > 270,24€
Abattant > A10533597 > 168,60€

4. CLÉO 1889
Cuvette suspendue sans bride sortie horizontale 
carénée. Dim. : 54 x 37 cm. Fonctionnement 3/6 L. 
Fournie avec fixations invisibles. Abattant Thermodur®

extraplat type sandwich à descente progressive 
et déclipsable. Charnières métal à fixation par-dessus.
Cuvette > A15028023 > 538,80€
Abattant > A15028039 > 166,80€

5. ODÉON RIVE GAUCHE
Pack WC suspendu sans bride carénée. 
Design moderne. Fixations cachées. Fonctionnement 
double chasse en 3/6 L ou 2,6/4 L. Abattant extraplat 
à descente progressive et déclipsable.
Pack complet > A10533380 > 497,64€

6. NOUVELLE VAGUE
Cuvette suspendue sans bride carénée. 
Fixations invisibles. Abattant extraplat à descente 
progressive et déclipsable.
Cuvette > A10533377 > 498,12€
Abattant extraplat > A10533596 > 250,44€

Sans bride

Sans bride

Sans bride Sans bride

Sans bride Sans bride
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TECHNOLOGIE AQUABLADE®, 
LA PERFORMANCE OPTIMALE !

Système de chasse d’eau révolutionnaire et ultraperformant :
• Hygiène et propreté impeccables.
• Absence de recoin inaccessible au nettoyage.
• Réduction de la prolifération des bactéries.
• Chasse d’eau ultrapuissante.
• Eau propulsée du haut de la cuvette pour un rinçage intérieur intégral.
• Réduction des éclaboussures et du bruit.
• Design moderne.
• Lignes pures et élégantes.

BLEND
Avec leur design consensuel, Blend Curve 
et Blend Cube s’accordent parfaitement 
avec toutes les collections. Une proposition 
qui apporte simplicité et pureté pour 
laisser libre court à votre créativité.

1. Pack WC suspendu AquaBlade®

• Cuvette à sortie horizontale, 
forme arrondie.

• Abattant à frein de chute.
• Technologie AquaBlade®,

la performance optimale.

2. Pack WC suspendu AquaBlade®

• Cuvette à sortie horizontale,
forme carrée et bords ronds.

• Abattant à frein de chute.
• Technologie AquaBlade®, 

la performance optimale.

Design et
modernité

TESI AQUABLADE®

3. Cuvette suspendue et abattant 
ultrafin à frein de chute.
• Fixations invisibles. 
• Abattant déclipsable.
• Dimensions de l’ensemble : 53,5x36,5cm.
• Existe en version Blanc brillant 

et Noir mat.

4. 1BDL 8$ h 1S¦U � QPTFS w 
avec abattant ultrafin à frein de chute.
• Cuvette à sortie horizontale. 
• Réservoir 3/6L. 
• Abattant déclipsable. 
• Dimensions de l’ensemble : 66x36cm.

Pack WC Blend
Version Curve

583  €20
"15000543

Cuvette suspendue
Tesi AquaBlade®

514 €86
Blanc brillant
("07683764)

Cuvette suspendue
Tesi AquaBlade®

686 €58
Noir mat
("13658995)

Pack WC 
h 1S¦U���QPTFS w
Tesi AquaBlade®

622 €86
"07453111

Pack WC Blend
Version Cube

652 €92
"15000544

1

3

2

3

4
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AVANCE
Pack WC suspendu en céramique. 
•  Cuvette sans bride carénée à fixations cachées. 
• Abattant ultrafin à frein de chute déclipsable. 
•  Dimensions de l’ensemble : L. 37 x H. 35,5 x P. 53,5 cm.

Pack WC sur pied en céramique à accostage mural complet. 
•  Cuvette sans bride carénée à fixations cachées. 
• Réservoir 3/6 L. 
• Abattant ultrafin à frein de chute déclipsable. 
•  Profondeur de 61 cm réduite pour une installation gain de place. 
•  Dimensions de l’ensemble : L. 38 x H. 85 x P. 61,5 cm.

AMAZI 2 
Pack WC sususpendu sans bride. 
• Cuvette sans bride RimLS+ en porcelaine vitrifiée et carénée. 
• Abattant ultrafin à frein de chute déclipsable, charnières en métal. Fixations invisibles. 
•  Dimensions de l’ensemble : L. 36,5 x H. 35 x P. 54,5 cm.

Pack WC
suspendu Amazi 2

419€
A14976316

Pack WC 
suspendu Avance

425  €
A13668841

Pack WC 
sur pied Avance

479  €
A13668842

Pack WC 
i.Life B

397€40
A15000541

25
GARANTIE

25
GARANTIE

25
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

I.LIFE B
• Cuvette suspendue sans bride rimLS+.
• Nouveau système de fixation par le dessus.
• Abattant fin frein de chute déclipsable. • Abattant ultrafin à frein de chute déclipsable, charnières en métal. Fixations invisibles. 

www.espace-aubade.fr
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SENSOWASH® STARCK F 
Un confort absolu, un design puriste sans compromis : la nouvelle génération de WC douche SensoWash®

Starck F convainc par sa technologie de pointe qui améliore le bien-être et répond aux exigences les plus 
élevées en matière de design durable. Disponible en version Plus et Lite. Configurable et contrôlable 
intuitivement par télécommande ou par l’Appli SensoWash®. (Les cuvettes suspendues de la série Me by Starck 
sont combinables avec SensoWash® et existent également en version HygieneFlush).
Version Plus > A11616705 > 5 779,20 € ‰DEEE + 0,30 €  
Version Lite > A11616706 > 4 670,40 € ‰DEEE + 0,30 €  

CUVETTE SUSPENDUE 
ME BY STARCK HYGIENEFLUSH 

HygieneFlush : une innovante technologie de rinçage développée par Duravit. 
Chasse d’eau extrêmement puissante qui nettoie impeccablement et sans éclaboussures 
toute la surface intérieure de la cuvette. Pour une propreté maximale et une hygiène 
optimale. Cuvette suspendue HygieneFlush 4,5 L avec HygieneGlaze.
Abattant amovible avec charnières inox et amortisseur de fermeture. 
Pack WC suspendu HygieneFlush Rimless® Coloris intérieur / extérieur Blanc > A14115860 > 1 149,60 €
Existe en version coloris extérieur Blanc satiné.

%Ŵ/&0
Toutes les cuvettes D-Neo sont dotées de la technologie DURAVIT Rimless®

et sont disponibles, en option, avec l’émail céramique antibactérien HygieneGlaze. 
Les pièces céramiques de la gamme D-Neo sont garanties à vie. 
Existent également en version sur pied.
Pack WC suspendu Duravit Rimless® (Cuvette suspendue + Abattant) > A14115858 > 572,40 €
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Pack WC suspendu
avec bride Clivia

184  €
Sans Style Glisse
et avec abattant
à frein de chute
(A12437751)

Pack WC suspendu
sans bride 2 Clivia

259  €90
Sans Style Glisse
et avec abattant
à frein de chute
("12604839)

PACKS WC SUSPENDUS CLIVIA
Cuvettes suspendues avec ou sans bride.
Dimensions : 
• Standard avec bride : L. 35,5 x H. 34 x P. 54 cm.
• Standard sans bride : L. 36 x H. 34 x P. 53 cm.
• Compacte sans bride : L. 36 x H. 34 x P. 48 cm.
• Rehaussée : L. 35,5 x H. 41,5 x P. 54 cm.
• Rehaussée sans bride : L. 35,5 x H. 40,5 x P. 54 cm.
• Rallongée : L. 35,5 x H. 35 x P. 70 cm.
À monter avec un bâti-support non fourni (voir p. 285).

Abattants à recouvrement.
Abattant toutes versions sauf Rallongée :
L. 36,6 x P. 45 cm. Charnières en acier inoxydable.
Avec frein de chute déclipsable ou sans frein de chute, 
non déclipsable.
Abattant version Rallongée :
L. 36,1 x P. 43,7 cm. Charnières en acier inoxydable.
Avec ou sans frein de chute.

Traitement de surface Style Glisse
Améliore l’émail de la céramique. Ainsi, la cuvette n’offre aucune adhérence aux dépôts et résidus.
Avec la technologie Style Glisse, chaque chasse d’eau permet d’éliminer plus efficacement la saleté.
Style Glisse apporte une propreté et une hygiène irréprochables plus longtemps et facilite le nettoyage.

DÉSIGNATION
SANS 
STYLE GLISSE

PRIX
AVEC
STYLE GLISSE

PRIX

Pack WC suspendu standard avec bride
et abattant à frein de chute déclipsable A12437751 184 € A12437753 249,90 €

Pack WC suspendu standard sans bride 2
et abattant à frein de chute déclipsable A12604839 259,90 € A12604841 349,90 €

Pack WC suspendu Compact sans bride 2
et abattant à frein de chute déclipsable A12604843 299,90 € A12604845 379,90 €

Pack WC suspendu Rehaussé avec bride
et abattant à frein de chute déclipsable A12437759 389 € A12437761 459 €

Pack WC suspendu Rehaussé sans bride
et abattant à frein de chute déclipsable A12437756 469 € A12437758 539 €

Pack WC suspendu Rallongé avec bride
et abattant à frein de chute déclipsable A12437767 469 € A12437769 539 €

Pack WC suspendu Rallongé sans bride
et abattant à frein de chute déclipsable A12437764 529 € A12437766 609 €

5
GARANTIE

 -"7&Ŵ."*/4 $-*7*"
Lave-mains en céramique sans trop-plein.
L. 50 x P. 25 x H. 10 cm.
Version gauche ou version droite.
Lave-mains, trou de robinetterie à gauche
"12604860 > 109 €
Lave-mains, trou de robinetterie à droite
"12604859 > 109 €

EXCLUSIVITÉS

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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Pack WC suspendu 
Derby Style Rond

398  €90
Sans Style Glisse et
avec abattant 
à recouvrement
("09455177)

DERBY STYLE
Cuvettes suspendues.
Cuvette suspendue entièrement carénée. Bride ouverte.
Fixations cachées et fournies. 
À monter avec un bâti-support non fourni (voir p. 285).

Abattants à recouvrement.
L. 36,6 x P. 41,8 cm. Abattant à frein de chute déclipsable. 
Fixations par le dessus. Charnières en acier inoxydable.

Abattants Slim.
L. 36 x P. 42,3 cm. Abattant à frein de chute déclipsable. 
Fixations par le dessus. Charnières en acier inoxydable.

Pack WC suspendu 
Derby Style Compact

408 €90
Sans Style Glisse et
avec abattant slim
("12437745)

PLAQUES DE COMMANDE DERBY STYLE
 Plaques de commande double touche 3/6 L, non interrompable. 
Commande par l’avant. En matière synthétique (plexiglass pour ICE) stable aux UV.

ROUND
 L. 203 x H. 145 x P. 11 mm.

EDGE
 L. 190 x H. 135 x P. 8 mm.

SQUARE
 L. 200 x H. 145 x P. 11 mm.

Chromé > "10420448 > 97,90 €
Existe aussi en :
Blanc > "10420447 > 57,90 €
 Chromé mat > "10420449 > 84,90 €

Chromé mat > "10420456 > 89,90 €
Existe aussi en :
Blanc > "10420454 > 60,90 €
Blanc / Chromé > "10420453 > 77,90 €
Chromé > "10420455 > 97,90 €
Noir mat > "11633030 > 99,90 €
Anthracite mat > "11633028 > 99,90 €

Anthracite mat > "11633024 > 99,90 €
Existe aussi en :
 Chromé > "10420451 > 85,90 €
 Chromé mat > "10420452 > 83,90 €
Noir mat > "11633026 > 99,90 €

DÉSIGNATION
SANS STYLE 
GLISSE

PRIX
AVEC STYLE 
GLISSE

PRIX

Pack WC suspendu Rond
avec abattant à recouvrement A09455177 398,90 € A09455178 464,90 €

Pack WC suspendu Rond
avec abattant slim A12437747 408,90 € A12437746 474,90 €

Pack WC suspendu Square
avec abattant à recouvrement A09455181 398,90 € A09455182 464,90 €

Pack WC suspendu Square
avec abattant slim A12437749 408,90 € A12437748 474,90 €

Pack WC suspendu Compact
avec abattant à recouvrement A09455179 398,90 € A09455180 464,90 €

Pack WC suspendu Compact
avec abattant slim A12437745 408,90 € A12437744 474,90 €

5
GARANTIE

EXCLUSIVITÉS

Plaque de commande
Derby Style Round
à partir de

55 €90
Blanc
("10420450)

EXCLUSIVITÉS

Plexiglass Chromé > "14979509 > 189 €
Existe aussi en :
Plexiglass Blanc > "14979507 > 149 €
Plexiglass Chromé mat > "14979510 > 189 €
Plexiglass Noir mat > "14979508 > 189 €

Noir mat > "13669361 > 99,90 €
Existe aussi en :
Blanc > "13669360 > 55,90 €
Blanc / Chromé > "13669359 > 77,90 €
Chromé > "13669362 > 99,90 €
Chromé mat > "13669363 > 97,90 €
Anthracite mat > "13669358 > 99,90 €

Blanc / Chromé > "13669365 > 77,90 €
Existe aussi en :
Blanc > "13669366 > 55,90 €
Chromé > "13669368 > 99,90 €
Chromé mat > "13669369 > 97,90 €
Noir mat > "13669367 > 99,90 €
Anthracite mat > "13669364 > 99,90 €

CIRCLE
 L. 200 x H. 150 x P. 8 mm.

ELEMENT
 L. 208 x H. 136 x P. 13 mm.

ICE
 L. 200 x H. 150 x P. 8 mm.
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 #~5*Ŵ4611035 "6501035"/5 $0/&- 2
#�UJ�TVQQPSU BVUPQPSUBOU /' QPVS 8$ TVTQFOEV�
• Dimensions : L. 450 x H. 1 120 x P. 155 à 205 mm.
•  Bâti-support autoportant NF pour WC suspendu avec ouverture 

de maintenance et commande frontale.
• Châssis en acier recouvert d’époxy blanc.
• Réservoir avec chasse à double volume réglé par défaut à 3/6 L.
• Coque polystyrène isolante (limite la condensation et le bruit).
• Robinet flotteur classe acoustique I.
•  Pipe d’évacuation réversible NF en PVC, Ø 100 mm, permettant 

une sortie droite ou coudée.
•  Alimentation d’eau avec robinet d’équerre facilement accessible 

depuis la face avant et raccordement flexible.
• Raccordement de l’alimentation en eau R 1/2”.
• Simplicité d’installation avec un réglage des pieds de 0 à 20 cm.
• Pieds autobloquants et vis de fixation accessibles facilement.
• Mécanisme de déclenchement à câble.
• Compatible avec les plaques de commande Vigour (voir p. 284).
• Fixations murales incluses, permettant un ajustement en profondeur et en angle.
• Maintenance : jeu de joints supplémentaire pour robinet flotteur et mécanisme.
• QR code permettant de retrouver facilement les pièces détachées.
• Système de fixation de la pipe facile et rapide, ajustable sur 4 profondeurs.
• Réservations eau et électricité prévues pour un WC lavant.

015*0/4

Ŕ  Régulateur de débit de chasse > "12548500 > 34,90 €
Ŕ  Kit pour WC lavant > "13284989 > 44 € 

5
GARANTIE Bâti-support

autoportant Conel 2

284 €50
"12606880

'JYBUJPOT NVSBMFT JODMVTFT
permettant un ajustement 
en profondeur et en angle.

"DDFTTJCJMJU¥
Raccordement facile 
depuis la face avant.

$POGPSU
Réservoir avec isolation 
acoustique.

3¥TFSWBUJPOT 
FBV FU ¥MFDUSJDJU¥
prévues pour un WC lavant.

1JQF Eō¥WBDVBUJPO 
S¥WFSTJCMF /'
permettant une sortie à droite 
ou coudée avec système 
de fixation facile, rapide et 
ajustable sur 4 profondeurs.

1JFET BVUPCMPRVBOUT 
S¥HMBCMFT EF 0 � 20 DN
et vis de fixation accessibles 
facilement.

autoportant Conel 2

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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#~5*Ŵ4611035
3"1*% 4-9

Compatible avec tout type d’installation.
Chasse d’eau ultra silencieuse.
Régulateur de chasse pour cuvette sans bride. 
Installation Plug & Play : intègre un boîtier 
de dérivation électrique et un raccordement d’eau.
Gabarit de pose pour un accès simplifié 
aux éléments techniques. 

$PNQBUJCMF BWFD MF 8$ MBWBOU (30)&
4FOTJB "SFOB (voir page 291)

1PVS NVS QPSUFVS PV OPO�QPSUFVS
Hauteur : 1,13m.

#~5*Ŵ4611035
3"1*% 4-

-ōFYJHFODF EF RVBMJU¥�
Le bâti-support et son équipement contribuent à réduire au maximum le transfert 
des bruits de fonctionnement dans la cloison. Capacité porteuse et stabilité 
dimensionnelle testées par le TÜV : 400kg.

4PMVUJPO BVUPQPSUBOUF TPM FU NVS

* Garantie 10 ans du bâti-support et 5 ans du système de chasse et changement facile des pièces.

4PMVUJPOT $POUSBJOUF EF QMBDF

&YUSBQMBU QPVS NVST QPSUFVST
Épaisseur : 9,5cm.
Largeur : 62,5cm. Hauteur : 1,13m.

#BT QPVS IBVUFVS S¥EVJUF
Hauteur : 0,82m.

Murs porteurs 
ou non porteurs
"11703790

Autoportant
sol et mur
"03056322

Extraplat
"05871482

Bas
"00984010

Les bâti-supports GROHE 
sont équipés de mécanismes 

de chasses ultra silencieux

5
GARANTIE

5
GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE

*

*

*

*

"VUPQPSUBOU TPM FU NVS 
BWFD QJFET SFOGPSD¥T
Hauteur : 1,13m.
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PLAQUES DE COMMANDE
Dimensions 15,6 x 19,7 cm. Ép. 10 mm. Pour bâti-support GROHE Rapid SL. 
Double chasse, interrompable, mécanisme pneumatique. 
Disponibles en 13 couleurs, selon les modèles de plaques.

PLAQUES DE COMMANDE COMPACTES
Dimensions plus compactes 13 x 17,2 cm. Ép. 5 mm. 
Compatible avec le bâti-support GROHE Rapid SL (trappe de visite spécifique 
GROHE à commander séparément) et Rapid SLX. 

Double chasse, interrompable, mécanisme pneumatique. 
Disponibles en 6 finitions, selon les modèles de plaques.

FINITIONS DISPONIBLES 
SELON LES MODÈLES

Finitions brillantes

Finitions brossées

Hard Graphite
A10723960

Warm Sunset
A10723962

Warm Sunset
A10723963

Cool Sunrise
A10723965

Cool Sunrise
A10723966

Hard Graphite
A10723959

Skate
Cosmopolitan
A00984036

Arena
Cosmopolitan
A03290050

Skate
Air
Noir mat
(A15186047)

Nova
Cosmopolitan S
Blanc Alpin
(A09220708)

Arena
Cosmopolitan S
Chromée
(A09220713)

Blanc Alpin > A09220712
Chromée mat > A09220711

Skate
Cosmopolitan S
Supersteel
(A09220702)

Blanc Alpin > A09220704
Chromée mat > A09220703

Chromée mat > A09220707

Existe aussi en Noir brillant > A15186048

www.espace-aubade.fr
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SIGMA50
Épuré et minimaliste. 
10 décors et une version personnalisable, 
4 finitions métalliques de touche : 
Chromé, Or rouge, Noir chromé et Laiton.

SIGMA60
À fleur de paroi.
Surface à fleur de paroi. 5 couleurs au choix. Économie 
d’eau : double touche 3/6 L. Surface en verre ou en métal.
Cadre de recouvrement disponible en option.

MODULE DUOFRESH
Le nouveau système DuoFresh peut être installé dans 
tous les bâti-supports de la gamme Sigma. En plus 
du système de filtration d’air, il dispose d’un éclairage 
d’orientation discret et d’un support pour l’insertion 
de sticks de nettoyage eau bleue.

SIGMA70
En lévitation.
•  Ultrafine (4 mm seulement) et flottant à quelques 

millimètres du mur sans le moindre bouton à l’horizon 
ce qui facilite le nettoyage : sobriété et pureté riment 
avec beauté. 6 couleurs au choix.

• Une légère pression suffit pour déclencher la chasse.

SIGMA21
Élégance classique, design sans cadre.
8 décors et une version personnalisable, 4 finitions métalliques de touche : 
Chromé, Or rouge, Noir chromé et Laiton.

SIGMA20
Simplicité et sobriété. 
Rinçage double touche avec une subtile association de couleur entre plaques / touches 
et anneau design. Existe en 14 finitions.

Sigma50

349  €62
Chromé / Blanc
(A10644916)

Sigma60

780  €77
Blanc / Réfléchissant
(A07444614)

Sigma70

588  €60
Noir
(A15028221)

Sigma21

542  €81
Chromé / Ardoise 
mustang
(A09339699)

Sigma20

136 €43
Blanc / Chromé brillant
(A07444634)

OMEGA60
•  Dimensions extrêmement petites : 184 x 114 mm.
•  Plaque de déclenchement à fleur de paroi.
•  Déclenchement par le devant ou le dessus.
•  Nouveau : existe en 6 coloris.
Noir > A06320785 > 728,14 €

OMEGA30
•  Plaque compacte : 212 x 142 mm.
•  Bande design de contraste élégante sous chaque touche.
•  Déclenchement par le devant ou le dessus.
•  Existe en 9 coloris.
Noir / Chromé brillant > A06320781 > 203,09 €

OMEGA20
•  Plaque compacte : 212 x 142 mm.
•  Anneaux design fins entourant les touches rondes.
•  Déclenchement par le devant ou le dessus.
•  Existe en 9 coloris.
Blanc / Blanc mat > A15028211 > 252,05 €

LES PLAQUES DE DÉCLENCHEMENT OMEGA
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-&4 #~5*Ŵ46110354 (&#&3*5 %60'*9 
"7&$ 3�4&370*3 | &/$"453&3 

4*(."
•  Esthétique : canalisations et réservoir sont encastrés. 

La pièce gagne en aspect visuel.
•  Hygiénique : le sol est libéré de tout obstacle pour un nettoyage aisé.
•  Touch Design : large gamme de plaques de déclenchement permettant de rajouter 

sa touche personnelle.
•  Économique et écologique : système double touche permettant une économie d’eau.
•  Maintenance aisée : trappe d’accès par la plaque de déclenchement.

#~5*Ŵ4611035 (&#&3*5 %60'*9
"7&$ 3�4&370*3 0.&(" 12 $.

Solution flexible idéale pour l’installation d’un WC suspendu devant 
un rebord de fenêtre ou sous les toitures en pente.
Trois hauteurs de bâti-supports : 82, 98 et 112 cm.
Déclenchement frontal ou par le dessus pour les bâti-supports de hauteur 82 
et 98 cm. Déclenchement frontal pour le bâti-support de hauteur 112 cm. 
Compatibles avec les plaques de déclenchement Omega.
Bâti-support Omega 98 cm > "06320775 > 632,29 €
Bâti-support Omega 112 cm > "06320773 > 632,29 €

Bâti-support
Omega 112 cm

721€40
Autoportant
("06320776)

104& &/ "11-*26&
Réservoir à encastrer Sigma 12 cm.
Idéal pour une installation sur mur porteur.
Dim. : 50 x 112 x 12 cm.
"00928780 > 524,71 €

 "6501035"/5
Réservoir à encastrer Sigma 12 cm, autoportant. 
Idéal pour une installation sur une cloison.
Dim. : 50 x 112 x 19,5 cm.
"00928786 > 649,54 €

)"65&63 %& $67&55&
3�(-"#-& "13�4 

*/45"--"5*0/
Réservoir à encastrer Sigma 12 cm.
Solution flexible et adaptée à tous les besoins, 
notamment ceux des personnes à mobilité réduite.
Dim. : 42,5 x 112 x 17 cm.
"00928798 > 840,22 €

&953"1-"5
Réservoir à encastrer Sigma 8 cm. 
Solution adaptée au coin toilette exigu. 
Dim. : 50 x 114 x 8 cm.
"07444594 > 594,23 €

www.espace-aubade.fr
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La solution technique idéale 
pour vos chantiers

Bâti-support
Solemur seul
à partir de

423 €12
A08431539

SOLEMUR
•  Pipe orientable pour un raccordement facilité.
• Mécanisme à câble pour un montage facile et sûr.
•  Pipe orientable droite/coudée PVC NF Me D.100 ajustable en profondeur.
• Manchon d’évacuation.
•  Tube de rinçage longueur 300 mm NF Me.
•  Tiges filetées rallongées longueur 300 mm. Châssis et

réservoir

10
GARANTIE

Mécanisme 
et robinets 
flotteurs

5
GARANTIE

CONFORT D'INSTALLATION/
ACCÈS DÉGAGÉ

>

2 BLOCS
POLYMÈRE ACIER

2 TRAPPES 
D’ACCÈS

FACE ET DESSUS

RÉSERVOIR FACILE D’ACCÈS

COLLIER COULISSANT

RACCORDEMENT
FACILE

PIPE ORIENTABLE

RÉGLAGE DE LA HAUTEUR 
FACILE

FREINS DE CHUTE

É

RÉSISTANCE

400kg

MÉCANISME 
À CÂBLE

RAPIDITÉ ET SÉCURITÉ
D’INSTALLATION

PACKAGING

FACILE À TRANSPORTER
ET À ORGANISER

SÉCURITÉ, PAS DE FUITES

ALIMENTATION
À L’INTÉRIEUR
DU RÉSERVOIR

NICOLL HAPPY 
SUPPORT

Le premier bâti-support 2 blocs acier 
et polymère du marché qui simplifie 
la vie des pros ! Compact, léger, intuitif 
et sûr : le Nicoll Happy support est plus 
facile à installer et plus confortable 
à poser ! Jusqu’à 30 % de temps gagné 
en configuration difficile.

Bâti-support
Nicoll Happy Support
à partir de

425€04
A08431544

Châssis et
réservoir

10
GARANTIE

Mécanisme 
et robinets 
flotteurs

5
GARANTIE

RÉCUPÉRATEUR 
DE CHALEUR SUR EAUX 
USÉES HORIZONTAL 

Optimisez la consommation d’énergie dans la salle de bains. 
En neuf ou en rénovation d’une salle de bains, le récupérateur 
de chaleur sur eaux usées en version horizontale permet d’allier style, 
confort et économies :
•  Les calories des eaux évacuées de votre douche sont réexploitées 

pour préchauffer l’eau froide en direction du mitigeur.
•  Réduisez de 20 % la consommation d’eau chaude.

Reconnue comme solution d’énergie renouvelable (ENR), cette 
innovation NICOLL® astucieuse se cache sous vos pieds.

Les bonnes pratiques pour une mise en œuvre facilitée :
•  Installation sous receveur. 

Hauteur de 105 mm sous receveur avec la bonde universelle 
Turboflow®2, jeu de coudes à 45° quasi à plat.

•  Installation sous douche carrelée. 
Hauteur de 120 mm avant réalisation de la forme de pente 
et de la pose de revêtement de sol avec SICAX. Recouvrement 
minimal de 2 cm de chape au-dessus du récupérateur.

•  Installation sous baignoire. 
Hauteur de 120 mm* sous baignoire avec Easybain®

(en mode douche).

EXEMPLE INSTALLATION SOUS RECEVEUR 

3éduction de ��ǅ� 
de la consommation 
d’eau chaude

3éduction de ��ǅ� 
de la consommation 
d’eau chaude
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GROHE SENSIA® ARENA
Des technologies avancées.
Une sélection de jets ajustables, un double bras 
de douchettes antibactériennes et un débit d’eau 
tempéré illimité.

Une hygiène ultime.
Revêtement hydrophile antiadhérence Aquaceramic 
et émaillage HyperClean pour empêcher la prolifération 
de 99,9 % des bactéries. Puissance de chasse triple 
vortex pour nettoyer chaque recoin de la cuvette.

Un confort personnel.
Les fonctions d’absorption d’odeurs, la fonction 
séchage, la lumière nocturne ou l’application Smartphone 
et la télécommande offrent un confort ingénieux.

À associer avec le bâti-support Rapid SLX et également 
avec les plaques de commande taille S 
(voir pages 286 et 287)

Douchette féminine.
La douchette féminine permet de rincer la zone intime 
féminine, en proposant le réglage de la température 
et l’intensité du rinçage.

Ouverture et fermeture de l’abattant.
Le capteur du WC détecte votre présence et ouvre 
automatiquement l’abattant lorsque vous vous approchez. 
Vous pouvez prérégler l’ouverture et la fermeture automatique 
de l’abattant seul ou de l’abattant et du siège.

Hygiène Aquaceramic et PlasmaCluster.
La technologie Aquaceramic empêche l’adhésion 
de résidus et améliore l’émaillage. La fonction 
PlasmaCluster élimine les bactéries et les germes 
à l’intérieur et autour de la cuvette.

Chasse triple vortex.
Trois sorties d’eau créant un effet de tourbillon puissant 
à chaque actionnement de la chasse afin d’atteindre 
et de nettoyer chaque recoin de la céramique 
pour une hygiène irréprochable.

Douchette mixte.
Chaud ou frais, tonique ou doux, le jet réglable offre 
un rinçage précis et net. Vous avez le choix entre 
un jet standard intense et un jet plus léger.

Absorption des odeurs.
La fonction absorption des odeurs s’active 
automatiquement dès que vous vous asseyez 
sur le siège.

La nouvelle vision du WC lavant

GROHE Sensia® Arena
A10723995

Télécommande
Une nouvelle télécommande 
qui vous permet d’accéder 
de manière confortable et intuitive 
à l’ensemble des fonctions. 
Fonction détartrage.

www.espace-aubade.fr
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AQUACLEAN MAÏRA COMFORT
Superbement surdoué. 
•  Jet d’eau revitalisant avec technologie 

WhirlSpray.
• Intensité et température réglable du jet.
•  Filtration des odeurs par filtre 

céramique alvéolé.
•  Séchage à air chaud et lunette 

chauffante à température réglable.
•  Buse pour dame séparée dans une 

position de repos protégée.

•  Lumière d’orientation aux couleurs 
programmables.

• 4 profils d’utilisateur programmables.
•  Détecteur radar de l’utilisateur et 

capteur de poids : sécurité enfant.
•  Cuvette céramique sans bride avec 

traitement anticalcaire, anti-adhérence 
et technologie de rinçage TurboFlush.

•  Abattant avec ouverture et fermeture 
automatique sans contact.

Existe en version Maïra comfort - Blanc alpin > A07262002 > 6 414,83 € (‰DEEE + 5 €)

Sans bride

WC complet suspendu 
Maïra Comfort

6 558 €91
‰DEEE + 5 €

Chromé brillant
("07262003)

WC complet suspendu 
Maïra Classic

5 200 €48
‰DEEE + 5 €

Blanc alpin
("08762871)

Le WC lavant suspendu 
est la quintessence 
de l’élégance intemporelle

WC LAVANT GEBERIT AQUACLEAN
Hygiène et confort. Le WC lavant Geberit AquaClean associe la fonctionnalité d’un WC 
aux propriétés lavantes. Sa douchette diffuse un agréable jet d’eau tempéré pour une hygiène intime 
irréprochable. D’autres fonctions sont proposées : séchage confortable, filtration des odeurs, jet 
massant oscillant, etc. La gamme Geberit AquaClean existe en version abattant et cuvette complète 
pour un design irréprochable.

WC complet suspendu 
Sela à partir de

3 509 €99
‰DEEE + �,�0 €

"10639997

AQUACLEAN SELA / SELA MAT
Séduisante intelligence. Lignes pures et élégantes.
• Douchette avec technologie WhirlSpray.
• Buse pour dame séparée dans une position de repos protégée.
• Température de l’eau de douche et intensité du jet de la douchette réglables.
• Bras de douchette réglable sur cinq positions.
• Jet oscillant réglable.
•  Cuvette céramique sans bride avec traitement anticalcaire KeraTect®, anti-adhérence 

et technologie de rinçage TurboFlush.
•  Détection d’utilisateur et activation de la lampe d’orientation par un capteur de luminosité.
• Fonctions et réglages par télécommande.
• 4 profils d’utilisateurs programmables.

AQUACLEAN MAÏRA CLASSIC
Indépendance et sérénité.
• Jet d’eau revitalisant avec technologie 
WhirlSpray.
• Cuvette de WC céramique sans bride.
• Technologie de rinçage TurboFlush.
• Télécommande.

• Application de télécommande.
• 4 profils d’utilisateur programmables.
• Intensité et température réglable du jet.
• Douchette dame.
• Séchage à air chaud.
• Aspiration des odeurs.

Existe en version Maïra Classic - Chromé brillant > "08762872 > 5 344,55 € (‰DEEE + 5 €)
Existe en version Maïra Classic au sol - Blanc alpin > "10762608 > 7 076,21 € (‰DEEE + 5 €)

WC complet suspendu 
Sela Mat à partir de

4 303€31
‰DEEE + �,�0 €

Blanc mat
("15028318)

Maïra Classic 
au sol
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AQUACLEAN TUMA COMFORT
Étonnante polyvalence. 
•  WC lavant compact, idéal pour les petits espaces.
• Douchette dame et fonction séchage.
•  Lunette chauffante et filtration des odeurs.
•  Quatre finitions de recouvrement design disponibles pour personnaliser l’espace WC.
•  Cuvette dotée de la technologie Rimfree® (sans bride) pour plus d’hygiène.
•  2 versions disponibles : WC complet suspendu et abattant lavant.
Existe en version Tuma Comfort au sol - Abattant Confort lavant > A08271936 > 2 545,36 € (‰DEEE + 1,25 €)

AQUACLEAN TUMA CLASSIC
Fonctionnel et attrayant. 
•  WC lavant compact et polyvalent.
•  Jet d’eau revitalisant avec technologie 

WhirlSpray.
•  Cuvette de WC céramique Rimfree®.
•  Abattant à fermeture softclosing.

•  Télécommande.
•  Application de télécommande.
•  Température réglable du jet (appli).
•  2 versions disponibles : WC complet 

suspendu et abattant lavant.
Existe en version Tuma Classic au sol - Blanc alpin > "11789415 > 2 118,56 € (‰DEEE + 2,50 €)

Abattant 
Zen 4

72  €50 
"15186569

Abattant 
Fusion 2 (Slim)

84 €06
"14976301

Abattant 
Hudson

84 €94
"13646872 

Mécanisme Complet
Trinnity

69  €
"14982870

WC complet suspendu
Tuma Comfort 
à partir de

3 053 €04
‰DEEE+ 2,50 €

Blanc alpin 
(A08271937)

 "#"55"/5 ;&/ 4
Abattant en thermodur.
•  Couvercle recouvrant.
•  Frein de chute.
•  Déclipsable par push bouton.
•  Poids : 2,3 kg.

"#"55"/5 '64*0/ 2 ŵ4-*.Ŷ
Abattant en thermodur.
•  Couvercle extra-plat.
•  Frein de chute.
•  Déclipsable par push bouton.
•  Poids : 2,2 kg.

ABATTANT HUDSON
Abattant en bois compressé à base de bois 100 recyclé.
•  Couvercle sandwich.
•  Frein de chute.
•  Fixation Ultra-Fix (écrou de serrage).
•  Poids : 3,2 kg.

10
GARANTIE

  MÉCANISME COMPLET
Mécanisme + robinet.
• 3 L/6 L à étrier à surverse ajustable.
• Robinet à fermeture hydraulique.

WC complet suspendu
Tuma Classic 
à partir de

1 824€97
‰DEEE + 2,50 €

Blanc alpin 
(A09339713)

Tuma au sol
Sans bride Sans bride

www.espace-aubade.fr
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SET OLFA
Ensemble coordonné composé d’un abattant 
Ariane et d’accessoires Sahara (porte 
balayette et dérouleur papier). 
Il est disponible dans tous les décors et 
coloris de la gamme Olfa, l’abattant du set est 
déclipsable avec ou sans descente assistée.
Version Blanc, descente manuelle
A02112027 > 237,60€

ACCESSOIRES 
HARMONIE

Accessoires WC en acier thermolaqué 
dont les teintes sont assorties aux coloris 
unis des abattants Olfa Retilith®. Le porte 
balayette avec réceptacle en verre peut être 
fixé au mur ou bien posé au sol.
Dérouleur papier coloris Evergreen
A15370964 > 44,40 €
Porte balayette coloris Evergreen
A15370963 > 59,76 €

ARIANE 
L’abattant ARIANE se décline dans tous les décors et coloris de la gamme OLFA. 
Avec descente assistée il garantit une fermeture silencieuse. Déclipsable.
Existe aussi en version avec descente manuelle traditionnelle > A02111304 > À partir de 124,02 €

ABATTANT ARION 
L’abattant Arion est conçu avec deux cales réglables permettant un renfort de stabilité 
pour éviter le mouvement latéral. Il est équipé d’une charnière déclipsable, 
avec ou sans descente assistée.
Existe aussi en version descente assistée > A14994435 > À partir de 166,80€

WOOD SLIM 
"CBUUBOU h 'PSNF % w DPVMFVS PV E¥DPS�
Idéal pour les cuvettes carénées grâce à son kit de chevilles à bascule. 
Déclipsable, l’abattant Wood Slim est équipé de charnières à descente assistée.
Existe aussi en version descente manuelle traditionnelle > A08252395 > À partir de 124,02 €

• Un matériau unique et éco-responsable.
• Fabriqué en bois de hêtre, provenant de forêts gérées durablement.
• Garantie 10 ans.10

GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE

À partir de

161  €28
Blanc
descente assistée
(A08842513)

À partir de

129  €60
Blanc
descente manuelle
(A14994434)

À partir de

161  €28
Blanc
descente assistée
(A07506198)

Idéal pour les cuvettes carénées grâce à son kit de chevilles à bascule. 

À partir de

298€80
Décor littoral,
descente assistée
(A15370962)10

GARANTIE

10
GARANTIE

10
GARANTIE
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SANICOMPACT COMFORT + APPLIQUE 
• Solution complète et rapide pour installer un WC suspendu avec broyeur.
• S’installe sur n’importe quelle cloison : châssis universel autoportant.
• 3 coloris d’habillage : Blanc, Gris et Anthracite.
• Livré avec un clapet antiretour et un abattant déclipsable.
• Connexion lave-mains.
• Refoulements : 3 m (V) - 30 m (H).
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
• Niveau sonore : 51 dB(A).
• Dim. : 447 x 625 x 996 mm.
Blanc > A12598084 > 1 498,88 € ‰%&&& +0,30€
Gris > A12598083 > 1 498,88 € ‰%&&& +0,30€
Anthracite > A12598082 > 1 498,88 € ‰%&&& +0,30€

SANIBROYEUR PRO UP
Broyeur adaptable sur toutes les cuvettes 
standards.
• Évacue les eaux d’un WC et d’un lavabo.
•  Pratique : accès central au panier

pour une intervention facilitée.
• Connexions possibles : WC et lave-mains.
• Refoulements : 5 m (V) - 100 m (H).
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
• Technologie silence : 46 dB(A).
A04987976 > 754 € ‰%&&& +0,30€

SANIFLUSH + SANISEAT
•  WC complet avec réservoir d’eau pour une salle de bains complète.
• Raccordement lave-mains et douche.
• Accès facile au broyeur par coulissement du bloc WC.
• Refoulements : 5 m (V) - 100 m (H).
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
• Niveau sonore : 46 dB(A).
• Dim. : 371 x 671 x 660 mm.
SANISEAT
•  Hygiène parfaite, compatible avec la plupart des 

cuvettes standards.
A12647578 > 1 373,57 € ‰%&&& +0,30€
A13807967 > 571,13 € ‰%&&& +0,30€

COMPACT FIRST 
Cuvette céramique avec broyeur.
• Refoulement vertical / horizontal : 3 m / 30 m.
• Connexion : WC.
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
• Consommation moteur : 800 W.
• Consommation : 2 / 4 L.
A02214598 > 873,43 € ‰%&&& +0,30€

ADAPTABLE FIRST 
Broyeur WC adaptable.
• Refoulement vertical / horizontal : 1 m / 20 m.
• Connexion : WC.
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
• Consommation moteur : 400 W.
A02214701 > 460,10 € ‰%&&& +0,30€

SANISPEED +
1PNQF EF SFMFWBHF EPNFTUJRVF QPVS TBMMF EF CBJOT,
cuisine et buanderie.
•  Idéale pour installer une buanderie ou une cuisine complète.
•  Température max des eaux entrantes : 75°C 

(intermittence de 5 min max).
•  Connexions possibles : lavabo, bidet, baignoire, cabine 

de douche, lave-linge, lave-vaisselle, évier.
• Refoulements : 7 m (V) - 70 m (H).
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
A08261363 > 861,78 € ‰%&&& +0,30€

SANICOMPACT PRO
Cuvette au design moderne et à l’encombrement 
réduit.
• Double chasse Eco+ 1,8 L ou 3 L.
• Connexion possible : version avec lave-mains.
• Refoulements : 3 m (V) - 30 m (H).
• Diamètre de refoulement : 32 mm.
A04987981 > 1 118,65 € ‰%&&& +0,30€

www.espace-aubade.fr
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1. W30SP SILENCE
Cuvette avec broyeur silencieux intégré.
• Dim. : 360 x 545 x 477 mm. Poids : 26 kg.
• Puissance : 500 W.
• Classe électrique II.
• Diamètre de sortie : 32 ou 40 mm.
• Refoulement vertical et horizontal : 3 m / 40 m.
• Type de broyage : par râpe.
• Fonction double chasse à économie d’eau 2 / 4 L.
• Clapet antiretour intégré.
• Raccordement lave-mains en option.
• Mousses acoustiques et antivibration.
• Abattant déclipsable, système « Easy-Clip ».
• Fabrication française.

VD120
Pompe de relevage spéciale gros debit.
• Dim. : 534x222x375mm. Poids : 8kg.
• Puissance : 700W.
• Débit max : 135L/min.
• Diamètre des entrées : 40mm.
• Diamètre de sortie : 32mm.
•  Température admissible des eaux usées entrantes : 

90°C (max. 30min).
• Hauteur de déclenchement : 130mm.
•  Refoulement vertical et horizontal : 10m/100m.
•  Permet le raccordement de 3 appareils dont une baignoire.
• Fabrication française.

VD110
Pompe de relevage très compacte 
pour cuisine ou buanderie.
•  Dim. : 260 x 230 x 222 mm. Poids : 5,5 kg.
• Puissance : 400 W.
• Débit max : 131 L/min.
• Diamètre de sortie : 32 mm.
• Refoulement vertical et horizontal : 6 m / 80 m.
• Raccordements 4 appareils.
• Déclenchement : 110 mm.
•  Température admissible : 90°C pendant 30 min.
•  Moteur ultra silencieux 
•  Équipée d’un dispositif performant 

évitant la remontée de mousse.
• Fabrication française.

W40SP SILENCE 
BOX DESIGN 

Cuvette suspendue avec broyeur intégré, 
châssis et habillage composite en aluminium.
• Dimensions de la cuvette : 370 x 520 x 430 mm.
• Dimensions du châssis : 447 x 996 x 100 mm.
• Puissance : 500 W.
• Poids : 36 kg.
• Diamètre de sortie : 32 ou 40 mm.
• Refoulement vertical et horizontal : 3 m / 40 m.
• 3 hauteurs d’assise : 415 / 445 / 475 mm.
• Double chasse à économie d’eau 2 / 4 L.
• Installation rapide : habillage prêt à poser. 
• Adapté aux personnes à mobilité réduite.
• Fabrication française.

2. W12
Broyeur adaptable pour WC standard.
• Dim. : 435 x 215 x 330 mm. Poids : 6,5 kg.
• Puissance : 470 W.
• Diamètre de sortie : 32 mm.
• Raccordements 1 WC + lavabo.
• Refoulement vertical et horizontal : 6 m / 100 m.
• Clapet antiretour intégré.
• Broyage par râpe.
• Double cuve pour une intervention en milieu propre.
• Manchon excentrique pour un raccordement facilité.
• Fabrication française.

Cuvette avec broyeur
W30SP Silence

1 062 € 
‰DEEE + 0,�0 €

A07498199
Broyeur 
adaptable W12

676 €80  
‰DEEE + 0,�0 €

"10631701

Cuvette avec broyeur
W40SP Silence 
Box Design

1 579 €20 
‰DEEE + 0,�0 €

 "14987053

Pompe de relevage 
VD120

778  €80
‰DEEE + 0,�0 €

A02197929

Pompe de relevage
VD110

721€20  
‰DEEE + 0,�0 €

"03286112

Panneau composite en aluminium : matériau, 
imperméable et léger, texture lisse, facile d’entretien. 
4 finitions disponibles :

Chêne 
naturel

Gris 
anthracite

Enduit
blanc

Marbre
blanc

1 2
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298. Sèche-serviettes et radiateurs décoration 
322. Radiateurs électriques

Sèche-serviettes
et radiateurs

Adelis d’Atlantic. p.311



Sèche-serviettes
Ashtanga eau
chaude 664 W

709  € 
)��� �0��Y�-��500�NN
#MBDL�UFYUVSFE
(A12604508)

EXCLUSIVITÉS

ASHTANGA
Sèche-serviettes.
En acier avec tubes de 30 x 30 mm et collecteurs de 30 x 40 mm.
Livré avec bouchon plein, bouchon purgeur et fixations murales.

7FSTJPO FBV DIBVEF�
Raccordement central : entraxe 50 mm, aller et retour réversible gauche ou droite. 
Pression de service de 4 bars. Robinetterie non fournie.

7FSTJPO ¥MFDUSJRVF�
Sèche-serviettes à fluide caloporteur. Récepteur radio fréquence et émetteur mural 
disposant de 9 programmes pré-établis, détection d’ouverture de fenêtre, indicateur
comportemental à LED, régulation intelligente, fonction boost et vacances.

#MBOD $PVMFVS

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

490 W - L. 500 x H. 1 334 mm A12604477 489 € 609 €

582 W - L. 500 x H. 1 572 mm A12604491 539 € 659 €

664 W - L. 500 x H. 1 809 mm A12604505 589 € 709 €

797 W - L. 600 x H. 1 809 mm A12604512 629 € 749 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 500 x H. 1 334 mm A12604484 779 €� 899 €�

750 W - L. 600 x H. 1 572 mm A12604498 879 €� 999 €�

1 000 W - L. 600 x H. 1 809 mm A12604519 949 €� 1 069 €�

* ‰DEEE + 2 €

7
Corps de 
chauffe

Électrique Peinture
10

GARANTIE GARANTIE

2
GARANTIE

2
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Sèche-serviettes
Kalisma
eau chaude 841 W

749  €
-���00�Y�)��� �50�NN
Black matt

KALISMA 
Sèche-serviettes. 
Design plat, épuré et soigné avec des collecteurs latéraux en forme biseautée. 
Protection anticorrosion par bains de cataphorèse et revêtement en poudre époxy 
polyester. 4 consoles de fixation réglables dans la couleur de l’appareil. 
Coloris : Standard Blanc (RAL 9016) ou Couleur selon le nuancier 
Acova de 46 couleurs.

Version eau chaude.  
Pression de service 4 bars (400 kPa). Température de service maximale 110°C. 
2 orifices 1/2” permettant les raccordements centrés en bas, entraxe 50 mm, 
réversible gauche ou droite. Certification : NF047.

Version électrique. 
Fluide : huile minérale inaltérable, 100 % naturelle et recyclable. 
Résistance électrique thermoplongeante à coupe-circuit automatique. 
Régulation : commande à distance discrète, de couleur Blanche, à portée de main 
(fixation murale ou sur socle). Programmation hebdomadaire personnalisable. 
Sélection des modes (confort, éco, hors-gel, auto, arrêt). Détection automatique 
d’ouverture et de fermeture de fenêtre. Fil pilote 6 ordres pour pilotage centralisé 
(confort, éco, abaissements -1°C et -2°C, hors-gel, arrêt).

465
GARANTIE

Blanc Couleur

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

467 W - L. 450 x H. 1 190 mm A14972906 459 € 579 €

568 W - L. 450 x H. 1 470 mm A14972908 509 € 629 €

841 W - L. 600 x H. 1 750 mm A14972910 629 € 749 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 450 x H. 1 90 mm A14972924 769 €� 889 €�

600 W - L. 450 x H. 1 470 mm A14972926 869 €� 989 €�

750 W - L. 600 x H. 1 750 mm A14972928 969 €� 1 089 €�

* ‰DEEE + 2 €

EXCLUSIVITÉS

www.espace-aubade.fr
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DRAP
 Radiateur sèche-serviettes en acier.
 Collecteurs ronds Ø 30 mm. Système de fixation murale sur collecteur 
dans la finition du radiateur inclus. Collecteur à gauche ou à droite.

Sèche-serviettes 
Drap électrique 
750 W

719  €
‰DEEE + 2 €

-��550�Y�)��� ����NN
Blanc opaque
(A13668869)

Blanc Couleur

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 550 x H. 1092 mm A10456718 309 € 429 €

600 W - L. 550 x H. 1372 mm A10456712 369 € 489 €

830 W - L. 550 x H. 1876 mm A10456706 479 € 599 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 550 x H. 1 168 mm G. A13668859
D. A13668877 519 €� 639 €�

750 W - L. 550 x H. 1 448 mm G. A13668853
D. A13668871 599 €� 719 €�

1 000 W - L. 550 x H. 1 952 mm G. A13668847
D. A13668865 689 €� 809 €�

 VERSION EAU CHAUDE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 132 mm 

G. A10456664
D. A10456700 529 €� 649 €�

600 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 412 mm

G. A10456652 
D. A10456688 589 €� 709 €�

830 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 916 mm

G. A10456640
D. A10456676 689 €� 809 €�

 VERSION ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

 500 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 152 mm

G. A10456658
D. A10456694 839 €� 959 €�

750 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 432 mm

G. A10456646
D. A10456682 909 €� 1 029 €�

 1 000 + 1 000 W
L. 550 x H. 1 936 mm

G. A10456634
D. A10456670 1 029 €� 1 149 €�

*‰DEEE + 2 €

4¤DIF�TFSWJFUUFT�,BN
¥MFDUSJRVF��50 8

779  € 
‰DEEE + 2 €

-���00�Y�)��� ����NN�
Blanc opaque
(A13668905)

Blanc Couleur

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

480 W - L. 600 x H. 860 mm A10456808 379 € 499 €

720 W - L. 600 x H. 1 420 mm A10456802 489 € 609 €

910 W - L. 600 x H. 1 900 mm A10456796 589 € 709 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 600 x H. 936 mm G. A13668895
D. A13668913 549 €� 669 €�

750 W - L. 600 x H. 1 496 mm G. A13668889
D. A13668907 659 €� 779 €�

1 000 W - L. 600 x H. 1 976 mm G. A13668883
D. A13668901 749 €� 869 €�

 VERSION EAU CHAUDE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

480 + 1 000 W - L. 600 x H. 897 mm G. A10456754
D. A10456790 609 €� 729 €�

720 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 457 mm G. A10456742
D. A10456778 689 €� 809 €�

910 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 937 mm G. A10456730
D. A10456766 809 €� 929 €�

 VERSION ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

 500 + 1 000 W - L. 600 x H. 920 mm G. A10456748
D. A10456784 849 €� 969 €�

 750 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 480 mm G. A10456736
D. A10456772 959 €� 1 079 €�

 1 000 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 960 mm G. A10456724 
D. A10456760 1 059 €� 1 179 €�

*‰DEEE + 2 €

KAM
 Radiateur sèche-serviettes en acier.
Tubes rectangulaires biseautés collecteurs carrés. Système de fixation murale 
sur collecteur dans la finition du radiateur inclus. Collecteur à gauche ou à droite.

EXCLUSIVITÉS

Électrique

GARANTIE

26
Eau chaude
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Électrique
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Sèche-serviettes 
Drap électrique 
750 W

719  €
‰DEEE + 2 €

-��550�Y�)��� ����NN
Blanc opaque
(A13668869)

Sèche-serviettes
Chiara
eau chaude 670 W

459  €
-������Y�)��� ��5�NN
Jet Black

EXCLUSIVITÉS

CHIARA 
Sèche-serviettes. 
Design asymétrique facilitant la pose des serviettes, avec tubes soudés 
sur les collecteurs. Tubes ronds horizontaux Ø 25 mm. Protection anticorrosion 
par bains de cataphorèse et revêtement en poudre époxy polyester. 
4 consoles de fixation réglables dans la couleur de l’appareil.

Version eau chaude.  
Réversible haut / bas pour collecteurs droite ou gauche. Pression de service
4 bars (400 kPa). Température de service maximale 95°C. 4 orifices 1/2” 
permettant le raccordement par le dessus ou le dessous. Canne d’injection 
démontable et fixée en usine pour une bonne irrigation du radiateur. Purgeur 
d’air 1/2” à jet orientable fourni. Bouchon 1/2” fourni. Certification : NF047.

Version électrique. 
Collecteur à gauche ou à droite. Fluide : huile minérale inaltérable, 100 % 
naturelle et recyclable. Résistance électrique thermoplongeante à coupe-circuit 
automatique. Régulation : commande à distance discrète, de couleur Blanche, 
à portée de main (fixation murale ou sur socle). Programmation hebdomadaire 
personnalisable. Sélection des modes (confort, éco, hors-gel, auto, arrêt). 
Détection automatique d’ouverture et de fermeture de fenêtre. Fil pilote 
6 ordres pour pilotage centralisé (confort, éco, abaissements -1°C et -2°C, 
hors-gel, arrêt).

Blanc Couleur

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

520 W - L. 496 x H. 1 095 mm A14972900 279 € 399 €

670 W - L. 496 x H. 1 415 mm A14972902 339 € 459 €

803 W - L. 496 x H. 1 695 mm A14972904 399 € 519 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 496 x H. 1 119 mm G. A14972912
D. A14972918 609 €� 729 €�

600 W - L. 496 x H. 1 439 mm G. A14972914
D. A14972920 679 €� 799 €�

750 W - L. 496 x H. 1 719 mm G. A14972916
D. A14972922 729 €� 849 €�

* ‰DEEE + 2 €

Électrique

GARANTIE
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Eau chaude
5

GARANTIE
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ALMA
Radiateur sèche-serviette en acier.
Tubes rectangulaires horizontaux H. 70 x P. 11 mm et 
collecteurs ronds Ø 38 mm. Raccordement hydraulique 
sur collecteur 1/2".
•  Version eau chaude :  raccordement hydraulique 

sur collecteur 1/2". Pression maximale de service 
4 bars. Température maximale de service 95 °C. 
Robinetterie non fournie.

•  Version eau chaude avec soufflerie :  raccordement 
hydraulique sur collecteur 1/2". Pression maximale 
de service 4 bars. Température maximale de service 
95°C. Booster 1 000 W avec télécommande programmable 
sans fil. Classe II - IP24. Robinetterie non fournie.

•  Version électrique : radiateur sèche-serviettes 
avec fluide caloporteur. Résistance digitale avec 
télécommande IR incluse. Fil pilote. Classe II - IP44.

•  Version électrique avec soufflerie : télécommande 
sans fil avec programmation hebdomadaire. Fil pilote. 
Booster 1 000 W. Classe II - IP24.

Sèche-serviettes Alma
électrique + soufflerie
�50�+�� 000�8

909  €
‰DEEE + 2 €

-��500�Y�)��� ��0�NN�
2VBSU[�2
(A12604619)

Blanc Couleur

 VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

526 W - L. 500 x H. 920 mm A12604599 249 € 369 €

639 W - L. 500 x H. 1 224 mm A12604593 289 € 409 €

867 W - L. 500 x H. 1 680 mm A12604575 329 € 449 €

1 064 W - L. 600 x H. 1 756 mm A12604569 379 € 499 €

 VERSION EAU CHAUDE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

526 + 1 000 W - L. 500 x H. 920 mm A12604647 569 €� 689 €�

639 + 1 000 W - L. 500 x H. 1 224 mm A12604635 629 €� 749 €�

867 + 1 000 W - L. 500 x H. 1 680 mm A12604623 679 €� 799 €�

1 064 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 756 mm A12604611 729 €� 849 €�

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 W - L. 500 x H. 920 mm A12604605 399 €� 519 €�

750 W - L. 500 x H. 1 680 mm A12604581 439 €� 559 €�

1 000 W - L. 600 x H. 1 680 mm A12604587 479 €� 599 €�

 VERSION ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500 + 1 000 W - L. 500 x H. 920 mm A12604641 699 €� 819 €�

750 + 1 000 W - L. 500 x H. 1 680 mm A12604617 789 €� 909 €�

1 000 + 1 000 W - L. 600 x H. 1 680 mm A12604629 859 €� 979 €�

*‰DEEE + 2 €

EXCLUSIVITÉS

Électrique

GARANTIE
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OUVEA
3BEJBUFVS T¤DIF�TFSWJFUUFT FO BDJFS 	¥RVJQ¥ EŌVO TPVGŤBOU 1 000 8 
QPVS MFT NPE¤MFT BWFD TPVGŤFSJF
� Design élégant avec tubes sur collecteurs. 
Éléments ronds horizontaux Ø25mm. Collecteurs ronds Ø38mm verticaux. Protection 
anticorrosion par bains de cataphorèse et revêtement poudre époxy polyester. Pression 
de service : 4 bars (400kPa). Température de service maximale : 110°C. 4 consoles 
de fixation soudées sur collecteurs. Finition : Blanc (RAL 9016) et nuancier ACOVA 
46 couleurs. Télécommande infrarouge sur les modèles avec soufflerie.

Blanc Couleur

VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

634W-L.496xH.1201mm A08152981 319 € 439 €

783W-L.496xH.1521mm A08152983 369 € 489 €

929W-L.496xH.1761mm A08152985 379 € 499 €

VERSION EAU CHAUDE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

634+1000W-L.496xH.1238mm A08195729 509 €� 629 €�

783+1000W-L.496xH.1558mm A08195731 569 €� 689 €�

929+1000W-L.496xH.1798mm A08195733 589 €� 709 €�

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500W-L.496xH.1226mm A14972930 589 €� 709 €�

750W-L.496xH.1546mm A14972932 639 €� 759 €�

1000W-L.496xH.1786mm A14972934 689 €� 809 €�

VERSION ÉLECTRIQUE + SOUFFLERIE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500+1000W-L.500xH.1270mm A08195735 659 €� 779 €�

750+1000W-L.500xH.1590mm A08195737 699 €� 819 €�

1000+1000W-L.500xH.1830mm A08195739 789 €� 909 €�

* ‰DEEE+2€

Sèche-serviettes
Ouvea électrique
750 W

759 €
‰DEEE + 2 €

-������Y�)��� 5���NN
Beige quartz

TIGA
3BEJBUFVS T¤DIF�TFSWJFUUFT FO BDJFS�
Design galbé avec tubes dans collecteurs, facilite la pose des serviettes. Tubes ronds 
cintrés horizontaux Ø23mm. Collecteurs ronds verticaux Ø38mm. Protection anticorrosion 
par bains de cataphorèse et revêtement en poudre époxy polyester. Pression de service 
10 bars (1000kPa). Température de service maximale 110°C. 
4 consoles de fixation réglables, dans la couleur de l’appareil. Finition : Blanc 
(RAL 9016) et nuancier ACOVA 46 couleurs.

Système
électrique

GARANTIE

246

Blanc Couleur

VERSION EAU CHAUDE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

659W-L.496xH.1306mm A10423854 159 € 279 €

763W-L.496xH.1506mm A10423856 189 € 309 €

1033W-L.596xH.1706mm A10423858 219 € 339 €

VERSION ÉLECTRIQUE RÉFÉRENCE PRIX PRIX

500W-L.498xH.1020mm A10423866 299 €� 419 €�

750W-L.498xH.1380mm A10423868 329 €� 449 €�

1000W-L.598xH.1780mm A10423870 369 €� 489 €�

* ‰DEEE+2€

Sèche-serviettes
Tiga eau chaude
659 W

159 €
-������Y�)��� �0��NN
Blanc
("10423854)

46
Système
électrique

GARANTIE

2
Eau 

chaude

5
GARANTIE
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KIT DBM
Résistance mixte.
Profitez du chauffage toute l’année même quand 
votre chaudière est à l’arrêt ! Permet d’adapter 
les modèles de chauffage central en modèles mixtes.

Modèle 300W > A00050184 > 249 € ‰DEEE+1€
Modèle 600W > A00050186 > 259 € ‰DEEE+1€
Modèle 900W > A00050188 > 279 € ‰DEEE+1€

ACOVA ATOLL 
SPA

La simplicité à prix très doux ! 
Radiateur sèche-serviettes à tubes ronds, adapté 
à toutes les salles de bains ! Existe en 46 couleurs.

Chauffage Central - Blanc.

PUISSANCE EN W RÉFÉRENCE PRIX

388W A00049270 145 €

571W A00049271 159 €

716W A00049272 199 €

839W A00049273 215 €

966W A00049274 245 €

1207W A00049275 265 €

Chauffage Électrique - Blanc.

PUISSANCE EN W RÉFÉRENCE PRIX

300W A03345941 319 €�

500W A03345943 385 €�

500W A03971925 349 €�

750W A03971926 385 €�

1000W A03971927 425 €�

* ‰DEEE+2€

46

ACOVA ATOLL 
SPA AIR

Radiateur sèche-serviettes en acier avec soufflant 
JOU¥HS¥ 1 000 8 QPVS VO BQQPSU EF DIBMFVS JOTUBOUBO¥ 
dans la salle de bains, à tout moment de l’année !
Existe en 46 couleurs.

Chauffage Électrique + Soufflerie - Blanc.

PUISSANCE EN W RÉFÉRENCE PRIX

500+1000W A08875518 685 €�

750+1000W A08875520 739 €�

1000+1000W A08875522 815 €�

* ‰DEEE+2€

Chauffage Central + Soufflerie - Blanc.

PUISSANCE EN W RÉFÉRENCE PRIX

429+1000W A08875473 515 €�

592+1000W A08875475 579 €�

945+1000W A08875477 629 €�

* ‰DEEE+2€

46
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ACOVA ALTIMA SPA
Modèle épuré et sobre. Surface parfaitement lisse.
•  Disponible en versions chauffage central et électrique (commande à distance 

radiofréquence, fonction programmation hebdomadaire).
• 46 couleurs au choix et finitions Inox et Aluminium.
• Puissances (selon version) : de 500 à 1 250 W.

Une ligne
haut de gamme

Quand les serviettes 
se font discrètes !

ACOVA VERSUS
Une surface en verre (Noire, Blanche 
ou Miroir) pour un style moderne.
•  Équipé d’une ou deux barres 

porte-serviettes rétractables 
(selon hauteur du produit) pour sécher 
les serviettes en toute discrétion. 
La salle de bains reste rangée !

•  Modèle électrique pilotable 
par une interface intégrée et 
une télécommande.

•  Puissances : 600 et 750 W.

3

46

Quand les serviettes 
se font discrètes !

ACOVA VERSUS

Sèche-serviettes
Acova Versus
électrique 600 W
à partir de 

2 420 €11
‰DEEE + 2 €

)��� 500�Y�-����5�NN
("12166588)

Sèche-serviettes
"DPWB�"MUJNB�4QB
eau chaude 661 W
à partir de 

2 158 €72
)��� ����Y�-��5���NN
Blanc
("00048647)

Un style accessible 
pour un intérieur 
tendance

Sèche-serviettes
Acova Kazéane
FBV�DIBVEF�����8
à partir de 

633 €06
)����5�Y�-��500�NN
Blanc
("09549336)

ACOVA KAZÉANE
Un design original et audacieux 
avec un rythme de zig-zag très graphique. 
Éléments plats disposés en quinconce 
pour une pose facile et un parfait maintien 
des serviettes.
•  Disponible en versions chauffage central 

(robinetterie et tête thermostatique 
Chromées incluses) et électrique 
(commande à distance radiofréquence).

• 46 couleurs au choix et finition Chromée.
•  Puissances (selon version) :

de 398 à 1 000 W.

46

ACOVA CHIME
Design rond contemporain.
•  Sèche-serviettes en acier inoxydable, poli à la main pour un effet Chromé. 
•  Disponible en version chauffage central et électrique (appareil sans régulation, 

équipé d’un récepteur mural encastrable, à associer à un thermostat d’ambiance 
en sus ou à intégrer dans une solution domotique complète).

•  Puissances (selon version) : de 200 à 438 W. 

6n style ať  rmé

Sèche-serviettes
"DPWB�$IJNF
à partir de 

1 648 €86
)��� 000�Y�-��500�NN
("12166564)

www.espace-aubade.fr
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ACOVA FASSANE
SPA TWIST

Sa fonction pivotante facilite la pose 
des serviettes et le nettoyage 
de l’appareil.
•  2 patères incluses dans la teinte du radiateur. 
•  Version électrique : équipée d’une commande 

à distance programmable.
•  Version chauffage central : Robinetterie 

design Chromée incluse.
• 46 couleurs au choix.
•  Puissances (selon version) :

de 429 à 1 000 W.

ACOVA FASSANE SPA ASYMÉTRIQUE + AIR
 Le design asymétrique facilite l’étendage des serviettes.
•  Le soufflant offre une solution de chauffage d’appoint efficace 

pour gérer les imprévus (seul ou en combiné).
•  Disponible en version chauffage central et électrique.
• 46 couleurs au choix.
•  2 patères incluses dans la teinte du radiateur.
•  Puissances (selon version) :

de 429 W + soufflant 1 000 W à 1 000 W + soufflant 1 000 W.

Le confort 
du souŦ  ant

3ať  né et
pratiRue

46

ACOVA KADRANE 
SPA

Design contemporain avec tubes 
et collecteurs carrés.
•  Un très large choix de dimensions 

et de formats pour s’adapter 
à tous les espaces.

•  Existe en modèle 45 cm de large 
et adaptable en claustra.

•  Disponible en versions chauffage central 
(robinetterie et tête thermostatique 
chromées incluses), électrique 
(commande à distance radiofréquence, 
fonction programmation hebdomadaire) 
et mixte.

•  46 couleurs au choix, finition Chromée 
et Inox.

•  Puissance (selon version) :
de 206 à 750 W.

46

46
Sèche-serviettes
Acova Fassane Spa
Asymétrique + Air
eau chaude + soufflant 
�2��+�� 000�8
à partir de

861  €04
‰DEEE + 2 €

)����2�Y�-��550�NN
Blanc ("08875453)

Sèche-serviettes
Acova Fassane Spa Twist
¥MFDUSJRVF�500�8
à partir de 

1 046 €11
‰DEEE + 2 €

)���2��Y�-��550�NN
Blanc ("11669551)

� pat¤res
incluses

� pat¤res
incluses 
dans la teinte 
du radiateur

Sèche-serviettes
Acova Fassane Spa 
symétrique 
FBV�DIBVEF�����8
à partir de 

413 €30
)����5�Y�-��500�NN
Blanc ("00048472)

ACOVA KADRANE 

Sèche-serviettes
Acova Kadrane Spa
FBV�DIBVEF���2�8
à partir de 

1 002 €49
)���0��Y�-���50�NN
Blanc ("05959022)

ACOVA FASSANE 
SPA SYMÉTRIQUE

Sa conception avec de larges tubes 
plats permet un chauffage efficace 
et un séchage rapide du linge de bain. 
Sa grande capacité d’étendage 
est idéale pour les familles.
•  Disponible en versions chauffage central 

et électrique. 
• 46 couleurs au choix.
•  Nouveau : 2 patères incluses 

dans la teinte du radiateur. 
•  Puissances (selon version) : 

de 411 à 1 300 W.

46

"00048472)))

� pat¤res
incluses 
dans la teinte 
du radiateur
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ACOVA ALTAÏ SPA
La délicatesse des tubes plats effilés 
extraplats.
•  Une vaste gamme qui offre des solutions 

d'agencement astucieuses et pratiques, 
notamment avec ses modèles faible 
largeur (existe en 40 cm) et sa version 
Claustra.

•  Existe en modèles double épaisseur 
pour répondre aux besoins de forte 
puissance, et qui s'adaptent parfaitement 
aux installations basse température.

•  Disponible en versions chauffage central, 
électrique (commande à distance 
radiofréquence, fonction programmation 
hebdomadaire) et mixte.

• 46 couleurs au choix.
•  Puissances (selon version) :

 de 427 à 1 485 W.

 ACOVA CALA
 MIXTE
Le confort sur-mesure tout au long 
de l'année.
•  La fonction mixte, c'est 2 énergies en 1 : 

le sèche-serviettes peut fonctionner 
en modes eau chaude et électrique. 

•  La résistance électrique prend le relai 
à l'intersaison lorsque la chaudière 
est arrêtée.

•  Fourni avec une commande à distance 
radiofréquence (programmation 
hebdomadaire).

• 46 couleurs au choix.
•  Puissances : de 551 à 973 W.

46

ACOVA CALA XS 
Un sèche-serviettes au format mini, adapté aux petits espaces avec un fonctionnement 
simplifié par minuterie (de 30 min à 3 H).
•  Disponible uniquement en blanc.
•  Possibilité de limiter la température de surface.
•  1VJTTBODFǆ� 250 W.

Élégance et
rať  nement

'ormat mini 
pour les petits 
espaces

ACOVA ALTAÏ SPA
La délicatesse des tubes plats effilés 

rať  nement

ACOVA ALTAÏ SPA

Sèche-serviettes
Acova Altaï Spa
eau chaude 427 W
à partir de 

772  €87
H. 836 x L. 500 mm
Blanc (A00049303)

•  Puissances : de 551 à 973 W.

46

Sèche-serviettes
Acova Cala mixte
eau chaude 
551 + 300 W
à partir de 

828 €08
‰DEEE + 2 €

)��� ����Y�-������NN
Blanc (A09199343)

ACOVA CALA TWIST + AIR 
Un sèche-serviettes malin avec son soufflant et sa fonction pivotante.
•  Le soufflant 1 000 W offre une solution de chauffage d’appoint efficace 

pour gérer les imprévus (seul ou en combiné).
•  La fonction pivotante facilite la pose des serviettes et le nettoyage de l’appareil. 
•  Disponible en version chauffage central et électrique.
•  46 couleurs au choix.
•  Puissances (selon version) :

de 545 W + soufflant 1 000 W à 750 W + soufflant 1 000 W.
46

Sèche-serviettes
Acova Cala XS 
250 W

265  €86
‰DEEE + 2 €

H. 669 x L. 496 mm
Blanc (A14790622)

Sèche-serviettes
Acova Cala Twist + air
500�+�� 000�8
à partir de 

1 031 €47
‰DEEE + 2 €

)��� 22��Y�-������NN
Blanc 
("15190908)

46

Malin : 
piWotant et 
souŦ  ant intégré

www.espace-aubade.fr
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MAJORQUE
Ce radiateur sèche-serviettes compact s’intégrera parfaitement dans toutes les petites 
salles de bains. Avec sa fonction boost et sa TPVGGMFSJF EF 800 8, il vous apportera 
le confort d’une chaleur réactive et immédiate. Disponible en Blanc ou Gris ardoise, 
il dispose également d’une programmation intégrée personnalisable pour chaque jour 
de la semaine. Fonction boost pour un confort immédiat.

ILLICO 3
Le sèche-serviettes ultracompact qui apporte un confort immédiat. Illico 3 s’intègre 
dans toutes les petites salles de bains pour un gain de place et de confort maximal. 
Il est disponible en 3 modèles différents : version Blanc Granit sans barres de portage, 
version Gris Ardoise avec barres de portage ou version Miroir avec barres de portage.

Gain de place
pour un confort 
maximal

2

RIVA 4 ÉTROIT
Le sèche-serviettes électrique intemporel 
dans une version étroite, idéal pour les petites 
salles de bains avec ses 40 cm de large seulement. 
Le confort d’une salle de bains bien chauffée 
et la douceur d’une serviette chaude en gagnant 
de la place grâce à ses deux patères incluses 
repositionnables. Riva 4 étroit est équipé 
d’une commande à hauteur et 
d’une programmation intégrée personnalisable 
pour réaliser des économies d’énergie. 
Disponible avec ou sans soufflerie en 4 
couleurs. 
En option : possibilité de rendre l’appareil 
connecté avec une interface et un bridge
pour un pilotage à distance avec l’application
Cozytouch Thermor.

4

Sèche-serviettes
Riva 4 étroit
à partir de

369  €60
‰DEEE + 2 €

A12499785

Sèche-serviettes
Majorque
à partir de

538  €80
‰DEEE + 2 €

A07912412

Sèche-serviettes
*MMJDP���.PE¤MF�� �00�8
à partir de

260  €40
‰DEEE +� €

A09748265

GARANTIE

2

GARANTIE

2 3
GARANTIE

2
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



SYMPHONIK
Épuré, élégant et d’inspiration contemporaine, ce sèche-serviettes électrique 
vous apporte la chaleur désirée avec une touche de musicalité grâce à ses enceintes 
de haute qualité sonore Cabasse® et sa connexion Bluetooth® ! Il est également 
connecté pour un pilotage à distance sur smartphone. Vivez votre salle de bains 
autrement. Disponible en 3 coloris et 2 finitions.

RIVIERA 2
Le confort d’une salle de bain bien chauffée et la douceur d’une serviette chaude. Lames 
plates porte-serviettes, existe avec ou sans soufflerie et en version étroite pour les 
petits espaces. Simplicité d’usage : commande à hauteur, connectivité, patère intégrée 
au sèche-serviettes. Affichage de l’heure et la météo. Connecté : choix des modes 
de programmation à distance avec l’application Cozytouch. Existe en 7 couleurs pour 
s’adapter à toutes les salles de bain ! 

Faites entrer l’émotion 
dans votre salle de bains ! 

Le confort absolu

9

3
7

Des économies d’énergie
grâce au détecteur de présence
et d’ouverture de fenêtre !

ALLURE 3 VIRTUOSE
L’alliance du design et de l’innovation, le sèche-serviettes 
Allure 3 Virtuose est un véritable élément décoratif 
de votre salle de bains. Équipé d’enceintes intégrées 
Bluetooth® avec le son haute définition Cabasse®

pour diffuser de la musique depuis son smartphone. 
La prise USB intégrée permet de créer une ambiance 
de bien-être grâce au diffuseur de parfum Scentys®

ou de recharger son téléphone à poser sur la tablette 
aimantée selon ses envies. Avec sa panoplie 
de 9 couleurs, il dispose d’une ouverture 
sur le côté pour y glisser facilement les serviettes 
ainsi que de deux barres de portage. Connecté 
pour un pilotage à distance avec l’application Cozytouch 
Thermor, Allure 3 Virtuose indique directement 
la météo, la température extérieure et l’heure 
sur la commande digitale. 
Existe aussi en version classique (sans les enceintes, 
la prise USB et avec une seule barre de portage).

Diffuseur de parfum en option.

Sèche-serviettes
Symphonik 
.PE¤MF�� �50�8
à partir de

2 287 €20
‰DEEE + 2 €

"07912396

Sèche-serviettes
Allure 3 Virtuose 
.PE¤MF�� �50�8
à partir de

1 609 €20
‰DEEE + 2 €

Blanc satin
("11553101)

Sèche-serviettes
3JWJFSB�2
.PE¤MF�� 500�8
à partir de

696 €
‰DEEE + 2 €

"13319641

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2
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SERENIS PREMIUM
Avec Serenis Premium et son style inattendu faites entrer musique, déco
et connectivité dans votre salle de bains.
• Système audio HD Cabasse®.
•  Détection d’occupation, auto-programmation 

et gestion des imprévus 
•  Détection automatique d’ouverture/

fermeture des fenêtres.
•  Connecté : Pilotable à distance, suivi 

de la consommation avec l’application 
COZYTOUCH.

•  Boîtier de commande digital à hauteur 
(heure et météo).

• Port USB intégré.
•  Disponible en 9 couleurs dont 

3 nouvelles : Beige, Vert d’eau 
et Bleu profond.

•  Soufflerie invisible.
•  Modèles mât à gauche 

et mât 
à droite, en 1750 W.

• Fabriqué en France.

6n son haute défi nition gr�ce 
au syst¤me audio Cabasse®.
Révélez vos sens !

Sèche-serviettes
Sensium
.PE¤MF�� �50�8
à partir de

2 288 €
‰DEEE +2 €

Blanc 
("07835846)

Sèche-serviettes
Serenis Premium
.PE¤MF�� �50�8
à partir de

1 610 €
‰DEEE +2 €

Blanc carat
("11552949)

Sèche-serviettes
Serenis
.PE¤MF�500�8
à partir de

912  €
‰DEEE +2 €

Blanc carat 
(A11552999)

SERENIS
Serenis ravira les plus exigeants. Son design coloré et dynamique décorera 
votre salle de bains avec style et vous profiterez d’une technologie 
à la pointe pour un confort de chauffe idéal.
•  Connecté : Pilotable à distance, 

suivi de la consommation 
avec l’application COZYTOUCH.

•  Boîtier de commande digital à hauteur 
(heure et météo).

•  Disponible en 9 couleurs dont 
3 nouvelles : Beige, Vert d’eau 
et Bleu profond.

•  Modèles mât à gauche 
et mât à droite.

• Existe de 500 à 1 750 W.
•  Soufflerie invisible.
• Fabriqué en France.

SENSIUM
Fruit d’une recherche absolue d’esthétisme et de confort, Sensium est 
la synthèse d’une nouvelle expérience émotionnelle dans la salle de bains.
Avec une nouvelle dimension : la pureté d’un son parfait.
•  Design d’exception qui sublimera votre salle de bains.
•  Détection d’occupation, auto-programmation et gestion des imprévus. 
•  Détection automatique d’ouverture/fermeture des fenêtres.
•  Connecté : Pilotable à distance, suivi de la consommation 

avec l’application COZYTOUCH.
• Soufflerie invisible.
• Système audio HD Cabasse®.
•  Une lumière tamisée pour une ambiance zen.
•  Existe en Blanc ou Noir, mât à droite ou mât à gauche, en 1 750 W.
• Fabriqué en France.

2
GARANTIE

2

9
GARANTIE

2 9
GARANTIE

2
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Sèche-serviettes
5FMJB�.PE¤MF��  �00�8
à partir de

261  €
‰DEEE +� €

Sans barre
et sans miroir
Blanc 
(A09722512)

DORISDORIS
•  Boîtier de commande digital •  Boîtier de commande digital 

à hauteur : Affichage de l’heure et à hauteur : Affichage de l’heure et 
programmation personnalisable.programmation personnalisable.

•  Disponible avec ou sans soufflerie •  Disponible avec ou sans soufflerie 
(Boost 1 000 W) : pour une montée (Boost 1 000 W) : pour une montée 
rapide en température (+3°C en moins rapide en température (+3°C en moins 
de 15 minutes)

• Programmation personnalisable.Programmation personnalisable.
•  Estimation de la consommation en KWh.Estimation de la consommation en KWh.
•  2 patères bouton amovibles •  2 patères bouton amovibles 

pour accrocher les serviettes.pour accrocher les serviettes.
•  4 couleurs : Blanc Brillant,  Blanc Brillant, 

Blanc Carat, Noir, Anthracite.Blanc Carat, Noir, Anthracite.
• Existe en version Mixte.Existe en version Mixte.
Existe en modèle Étroit pour gain de placeExiste en modèle Étroit pour gain de place
A12499734 > 370 € 370 € ‰DEEE +2 €

KEA
•  Chaleur réactive.
•  Soufflerie intégrée (Boost 1 000 W) : pour une montée rapide 

en température (+3°C en moins de 15 minutes).
•  Boîtier de commande avec programmation personnalisable.
•  Séchage rapide des serviettes via une touche.
•  Barres amovibles et réversibles.
•  Seulement 34 cm de large.
•  Disponible en Blanc et en Gris.

TELIA
•  Mini soufflant.
•  Chaleur réactive et immédiate avec la soufflerie intégrée (Boost 1 000 W) : 

pour une montée rapide en température (+3°C en moins de 15 minutes).
•  Détection automatique d’occupation, d’ouverture/fermeture des fenêtres.
•  Affichage de l’heure.
•  Programmable (5 programmes pré-enregistrés).
•  3 Modèles : Blanc sans barre et sans miroir, Gris 2 barres 

ou Gris 2 barres et miroir.

4
GARANTIE

2

2
GARANTIE

2

ADELIS
•  Boîtier digital à hauteur. 
•  Affichage de la météo et de l’heure.
•  Connecté : Pilotable à distance, 

suivi de la consommation grâce 
à l’application Atlantic COZYTOUCH.

•  4PVGGMFSJF JOWJTJCMF � (Boost 
1 000 W complètement intégré) 
pour une montée rapide en température
(+3°C en moins de 15 minutes)

• Programmation personnalisable.
•  Disponible en 8 couleurs, 

avec ou sans soufflerie
pour encore plus de confort.

•  Existe de 500 à 1 750 W.
•  &YJTUF FO WFSTJPO h �USPJU w 

à partir de 45,6 cm de large.
•  Existe en version Mixte 

et Eau Chaude.
• Fabriqué en France.
Existe en modèle Étroit pour gain de place
A13347868 > 657 € ‰DEEE +2 €

8
GARANTIE

2

2
GARANTIE

2

Sèche-serviettes
"EFMJT�.PE¤MF�500�8
à partir de

504  €
‰DEEE +2 €

Blanc brillant 
(A13347820)

Sèche-serviettes
%PSJT�.PE¤MF�500�8
à partir de

387  €
‰DEEE +2 €

Blanc brillant 
(A11552945)

Sèche-serviettes
,FB�.PE¤MF��  �00�8
à partir de

539  €
‰DEEE +2 €

Blanc (A07835850)

www.espace-aubade.fr
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GET UP
 Disponible en 2 tailles offrant 536 et 706 W, ce radiateur 
sèche-serviettes eau chaude se transforme en véritable 
sèche-linge pouvant accueillir jusqu’à 7 kg de linge.
Existe également en version électrique, avec ou sans soufflant.

KALIMBA
 Pensé pour le confort, ce radiateur NF asymétrique réversible 
trouve sa place avec une installation avec les collecteurs 
à gauche ou à droite. Existe également en version électrique.

Le radiateur
amovible

POLYGON 
Polygon est le dernier vainqueur du CES de Las Vegas. Ce radiateur design électrique 
connecté, pilotable via l’application IRSAP NOW et compatible avec Alexa et Google Assistant 
est disponible en une cinquantaine de coloris monochromes ainsi que 5 modèles bicolores.

50 50

50

Sèche-serviettes
Kalimba
à partir de

416  €
A11311830

Radiateur Polygon
à partir de

3 558 €20
‰DEEE + 2 €

"15188584

Sèche-serviettes 
Get up
à partir de

610 €60
"08779312Sèche-serviettes 

Funky
à partir de

612 €86
‰DEEE + 2 €

"13569238

FUNKY 
  Asymétrique, Funky est disponible 
avec les collecteurs à gauche ou 
à droite selon la configuration 
de la salle de bain. Ses tubes 
ronds assurent une esthétique en 
toute légèreté. Existe également 
en version eau chaude.

50
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Finition haut de gamme avec 
robinetterie masquée incluse

Le radiateur
décoratif 

RELAX
 Ce panneau rayonnant permet d’intégrer une touche de couleur au sein de la maison
(50 finitions disponibles dont Inox miroir). Il intègre un système breveté qui masque
tous les éléments de robinetterie pour une finition impeccable. Vertical ou horizontal,
il propose des puissances de 434 à 1 995 W. Existe en version RENOVA 
pour conserver les arrivées d’eau existantes ainsi qu’en version électrique 
de 580 à 1 320 W. 

50

PIANO
Ses tubes plats, en version simple 
ou double, offrent des rendements 
adaptés aux installations basse 
température du type pompe à 
chaleur ou chaudière 
à condensation. Vertical ou 
horizontal, il trouve naturellement 
sa place dans tout type d'intérieur 
avec ses 50 finitions disponibles 
dont RAL sur-mesure. Piano est 
certifié NF.

50

Radiateur Relax
à partir de

849  €46
A08784872

Radiateur Ellipsis
à partir de

459 €62
A12055247

Radiateur
Tesi
à partir de

283 €20
"11312563

Radiateur Piano
à partir de

290  €94
"10161896

TESI
 Sa modularité lui permet de s’adapter à toutes les contraintes d’installation. 
Une infinité de combinaisons possibles (dimensions, puissances, raccordement 
hydraulique, couleurs) avec un excellent rapport qualité / prix et toujours la garantie 
de 10 ans (50 finitions disponibles et RAL sur-mesure). Tesi est certifié NF.

50 10
GARANTIE

ELLIPSIS
 En version verticale ou horizontale, son esthétique s’invite 
dans toutes les pièces de la maison.
Puissance jusqu’à 7 000 W adaptée aux installations basse 
température (50 finitions disponibles et RAL sur-mesure). 
Ellipsis se décline également en version sèche-serviettes 
pour la salle de bains. Ellipsis est certifié NF.

50

www.espace-aubade.fr
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Sèche-serviettes
Niva Bain
à partir de

1 387 €
+ accessoires Blanc
("06874407
+ "11239687)

Radiateur
Oni électrique
O-NP-EL
à partir de

1 421 €
Blanc ("12161508)

Radiateur
Beams Mono
électrique
à partir de

1 322 €
Blanc ("12161489)

Sèche-serviettes
Iris Mix Soufflant
à partir de

1 063 €
Iris en couleur 
avec soufflant
("13284958)

NIVA BAIN
Niva Bain allie confort et fonctionnalités : 
c’est l’unique radiateur du marché 
à intégrer une tringle et des rangements 
pratiques et malins, logés en partie 
dorsale du radiateur. 
•  Niva Salle de Bains se décline 

en 56 coloris. 
•  De série, les étagères sont Noires 

(RAL 9005), mais le Blanc (S600) 
est disponible en option.

56 10
GARANTIE

IRIS MIX 
SOUFFLANT 

Le radiateur Iris est un sèche-serviettes 
à eau chaude, doté d’un soufflant de 
1 000 W qui prodigue une température 
douce et homogène en un clin d’œil. 
Particulièrement pratique aux beaux 
jours quand le chauffage central n’est 
plus de mise, le soufflant prend le 
relais.
Choix de la couleur : 56 teintes, 
douces, poudrés ou vitaminées.

56
Composants
électriques

10
GARANTIE GARANTIE

2

ONI ÉLECTRIQUE 
Le radiateur Oni dans sa version électrique demeure l’un des modèles les plus fins 
du marché : 8 mm. Réalisé en aluminium, le matériau de la chaleur douce par excellence, 
Oni se décline en deux modèles : Oni-NP-EL avec façade plane et Oni O-P-EL 
pourvu de larges découpes galbées pour le passage des draps de bains. 
Choix de la couleur : 56 coloris. Porte-serviettes Multi-Plus en option.
Version O-P-EL > À partir de 1 488 €

56
Composants
électriques

10
GARANTIE GARANTIE

2

BEAMS MONO 
ÉLECTRIQUE  

Le radiateur aluminium Beams 
MONO-EL est le modèle le plus étroit 
du marché (15 cm de large) et prodigue 
pourtant en un clin d’œil une puissance 
de 950 W. Astucieusement logés en 
partie dorsale du radiateur, 
résistance et récepteur sont totalement 
invisibles. Le thermostat radio-fréquence 
permet d’optimiser le fonctionnement 
de l’installation de chauffage.
Choix de la couleur : 49 coloris.

49
Composants
électriques

10
GARANTIE GARANTIE

2
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Sèche-serviettes Pateo®

à partir de

974  €40
"06155901

Sèche-serviettes 
Ideos®

à partir de

1 126 €80
"03210759

Sèche-serviettes 
Bagnotherm 
Double BT-2®

à partir de

774  €18
"12231011

Sèche-serviettes Tabeo®

à partir de

1 231 €20
"07498960

IDEOS®

Design précurseur ou objet 
de déco insolite ?
Une alternance fascinante entre positif 
et négatif, brillance lumineuse et 
transparence légère. Ideos® : plus 
qu’une idée d’avance. Une conception 
pensée jusque dans le moindre détail. 
Disponible en version chauffage 
central, mixte et électrique.
Puissances de 262 W à 963 W.

#"(/05)&3. %06#-& #5Ŵ2®

Des lignes droites claires et caractéristiques.
Une double rangée de tubes pour des puissances élevées qui s’adaptent parfaitement 
aux système de chauffage à basses températures. Le BT-2 peut être disposé en claustra 
pour délimiter un espace. Existe aussi en mixte ou en version tout électrique. 
Puissances de 509 W à 2 375 W.

PATEO®

Formes plates délicatement arrondis. 
Exemplaire en matière de performances 
et d’efficacité énergétique.
•  Adapté de manière optimale 

pour les systèmes à basses températures, 
par exemple les pompes à chaleur

•  Temps d’échauffement réduit, rayonnant 
plus important pour plus de confort 
et économies d’énergies grâce à la 
technologie x 2.

Puissances de 1 056 à 1 808 W.
Barre porte-serviettes > "10625461 > 338,78 €

TABEO®

Faire l’expérience de la beauté 
et du confort réunis.
•  Barre porte-serviettes esthétique 

à ouverture latérale, pour suspendre 
facilement les serviettes

•  Tabeo-V avec tête thermostatique 
à une hauteur facilement accessible

Disponible en version chauffage 
central, mixte et électrique.
Puissances de 646 W à 1 266 W.

33 33

33

33
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TÉOLYS VERTICAL
Téolys est un élégant radiateur 
multicolonne qui allie l’architecture 
moderne à la technologie de chauffage 
traditionnelle. La soudure au laser élimine 
pratiquement tous les joints de soudure 
et offre une surface plane garantie. 
À l’intérieur du radiateur, la soudure au 
laser empêche l’accumulation de l’excès 
de matériau de soudure et réduit le risque 
de fissures et de corrosion. Il en résulte 
un radiateur plus silencieux, plus efficace 
et plus durable. Les profils en forme de D 
qui ont donné leur nom au Téolys ne sont 
pas seulement esthétiques, ils améliorent 
également les performances jusqu’à 10 % 
par rapport à la conception conventionnelle. 

LAMELLA
Radiateur plissé.
Le Lamella est le 1er radiateur Finimetal, ultrapuissant et adaptable à souhait, il convient 
parfaitement aux exigences les plus pointues lors d‘une rénovation offrant ainsi 
un rendement thermique inégalé et une flexibilité d‘installation.
• Existe en sur-mesure, coudés, cintrés.
• 63 teintes dont 12 teintes Métal et Texturés ou en finition brute vernis.
• Puissance de chauffage central de 198 à 5 537 W.

iVECTOR S2
L’iVector S2 est conçu pour un fonctionnement efficace à des températures 
de fonctionnement basses (par exemple 45°C) ; il utilise un ventilateur électrique 
et une faible teneur en eau pour fournir des performances de chauffage élevées 
avec des dimensions compactes. Cette solution avancée combine un design attrayant 
avec des commandes innovantes pour offrir le chauffage et le rafraîchissement. 
Les opérations de rafraîchissement sont disponibles lorsqu’elles sont connectées 
à une pompe à chaleur réversible ou à une source de refroidissement séparée. 
L’iVector S2 est une solution idéale en rénovation ou en construction neuve.

Radiateur
Lamella
198 W

144  €
Blanc
(A05788099)

Radiateur
Chorus Vertical 
661 W

403  €20
Blanc
(A05788054)

Radiateur
Téolys Vertical
� ��5�8

735  €60
Blanc
(A07950044)

Corps de 
chauffe

10
GARANTIE

Peinture

GARANTIE

263

Corps de 
chauffe

GARANTIE

2
Peinture

GARANTIE

2

CHORUS 
VERTICAL

Radiateur décoratif aux tubes plats.
 De 50 à 400 cm de haut, fonctionnels et 
astucieux les Chorus Verticaux simples 
ou doubles s’adaptent à l’espace 
disponible. Grâce au raccordement 
universel, 14 raccordements possibles 
permettent une installation discrète.
•  Existe également en version brute 

style industriel.
•  Disponible sur-mesure en version 

horizontale, plinthe et verticale.
•  Puissance de chauffage central 

de 94 à 7 542 W.
•  Accessoire : barre porte-serviettes 

disponible en option.
•  63 teintes dont 12 teintes Métal 

et Texturés.

Corps de 
chauffe

10
GARANTIE

Peinture

GARANTIE

263

Ventilo-Convecteur 
iVector S2 à partir de

812  €40
‰DEEE + 2 €

A14838880

Corps de 
chauffe

10
GARANTIE

Peinture

GARANTIE

263
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
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NOVELLA BAINS 
Sèche-serviettes aux tubes elliptiques.
Avec ses tubes inclinés, le sèche-serviettes Novella Bains accueille un grand nombre 
de draps de bains. Ses multiples dimensions facilitent l’aménagement 
de votre salle de bains. 
• Disponible en version eau chaude, électrique ou mixte.
• 63 teintes dont 12 teintes Métal et Texturés.
• Puissance chauffage central de 358 à 1 137 W.
• Puissance chauffage électrique de 400 à 1 500 W.

RASP 
Avec sa forme plane et sa structure extrêmement fine, ce radiateur design 
pour salle de bains épouse parfaitement au mur. Il devient un élément à part entière 
de l’intérieur et l’élève à un niveau supérieur. Les fins rectangles inclinés à 90° offrent 
suffisamment d’espace pour sécher les serviettes. Radiateur au design tubulaire plat 
avec des tubes émetteurs de 70 x 11 et des tubes collecteurs D de 40 x 30 mm.
•  Disponible en couleur standard Blanc RAL 9016 

(en stock : Gris anthracite RAL 7016 mat & Noir foncé RAL 9005 mat).
•  Disponible dans 6 modèles : 3 hauteurs (1 222, 1 510 ou 1 798 mm) 

et 2 largeurs (606 ou 706 mm).
• Disponible de 658 à 996 Watts.

SLIM 
Le sèche-serviettes design Slim de la 
gamme Figuresse est synonyme de 
perfection et complète le style classique 
avec sa forme verticale et élancée. 
Il s’intègre aisément dans l’intérieur 
et se transforme en une sculpture 
dans votre salle de bains.
Le radiateur design vertical en aluminium 
anodisé, accompagné d’une barre 
porte-serviette.
•  Disponible en couleur standard Blanc 

RAL 9016 .(en stock : Gris anthracite RAL 
7016 mat & Noir foncé RAL 9005 mat).

• Disponible en 1 890 x 390 mm.
• Disponible en 430 Watts.

Sèche-serviettes
Slim

908  €40
Blanc (A13828253)

Sèche-serviettes
Novella Bains 
358 W à partir de

718  €80
Blanc
(A05787809)

Corps de 
chauffe

10
GARANTIE

Peinture
et version 

électrique ou 
mixte

GARANTIE

263

Sèche-serviettes
Rasp
à partir de

830  €40
Blanc (A13828223)

Sèche-serviettes
Ellipse

776  €40
Blanc (A13828239)

ELLIPSE 
Avec son design elliptique qui s’éloigne 
de toutes les formes classiques et des profils 
traditionnels, le sèche-serviettes Ellipse 
attire l’attention dans tous les intérieurs.
Radiateur en acier d’une épaisseur totale 
de 3,8 mm.
•  Disponible en couleur standard Blanc RAL 

9016 (en stock : Gris anthracite RAL 7016 
mat & Noir foncé RAL 9005 mat).

•  Disponible dans 2 hauteurs (1 390 ou 
1 790 mm) et 2 largeurs (390 ou 490 mm).

•  Disponible en 449 W ou 690 W selon 
le modèle choisi.

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Peinture
et version 

électrique ou 
mixte

GARANTIE

2

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Peinture
et version 

électrique ou 
mixte

GARANTIE

2

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Peinture
et version 

électrique ou 
mixte

GARANTIE

2
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ACOVA FASSANE
Indémodable et extra plat, alliant design et confort.
•  Modèles horizontaux ou verticaux en acier de haute qualité pour une chaleur douce et homogène.
• Version à éléments doubles ou à ailettes pour les besoins en forte puissance.
• Grande surface de rayonnement pour en confort thermique excellent
•  Un choix exceptionnel de dimensions, et une gamme sur-mesure, 

pour toutes les pièces à vivre.
• Nouveau : nouvelles fixations au mur renforcées
• Nouveau : grilles et caches latéraux d’habillage design (en option).
• 46 couleurs au choix. 
• Puissances : de 254 à 4 290 W.

ACOVA VUELTA 
VERTICAL 

Design rétro pour les décorations 
esprit vintage.
•  Modèles verticaux, horizontaux, étroits 

et plinthes.
•  Puissances : de 362 à plus 

de 5 000 W.
•  Plus de 5 000 références pour 

répondre à toutes les configurations.

ACOVA FASSANE PACK PLINTHE
•  Modèle très discret et compact parfait pour les vérandas ou devant les vitrages.
•  Nombreuses configurations de raccordements et gamme sur-mesure, 

idéales en rénovation.
•  La grille supérieure est personnalisable (choix parmi 5 coloris).
•  Puissances : de 171 à 2600 W.

ACOVA FASSANE 
NÉO

•  La solution idéale avec une chaudière 
à condensation ou une pompe à chaleur 
pour optimiser les économies d’énergie.

•  Équipé de ventilateurs (3 vitesses) 
pour une meilleure efficacité thermique 
et une convection accélérée. 

•  Combiné à une PAC réversible, il permet 
de chauffer et rafraîchir votre intérieur.

•  Puissances moyennes :
de 1 191 à 3 178 W.

La solution 
gain de place ! 1er ventilo-radiateur®

conçu pour la basse 
température

Fassane HXD 
avec caches latéraux

Toutes tailles disponibles
 en sur-mesure !

46

46

46
Radiateur Acova 
Fassane Pack plinthe
eau chaude 342 W
à partir de 

846  €74
)��2���Y�-��� 200�NN
Couleur (A03344696)

ACOVA FASSANE 

•  La solution idéale avec une chaudière 
à condensation ou une pompe à chaleur 
pour optimiser les économies d’énergie.

•  Équipé de ventilateurs (3 vitesses) 
pour une meilleure efficacité thermique 
et une convection accélérée. 

•  Combiné à une PAC réversible, il permet 
de chauffer et rafraîchir votre intérieur.

•  Puissances moyennes :
de 1 191 à 3 178 W.

Radiateur Acova 
Fassane Néo
FBV�DIBVEF�� �5��8
Vitesse 2
à partir de 

2 239 €88
‰DEEE + 2 €

)��5�2�Y�-���00�NN
Couleur ("03971949)

Radiateur Acova 
Fassane Horizontal
eau chaude 668 W
à partir de 

601 €25
)������Y�-���00�NN
Blanc (A03346263)

Radiateur Acova 
Vuelta Vertical 
eau chaude
à partir de 

371 €21
)��� �0��Y�-��2���NN
Blanc ("11669471)
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



ZEHNDER YUCCA MIRROR
 Intègre un véritable miroir, pratique et esthétique.
   • Fort rayonnement pour un confort maximal.
   • Disponible en 46 couleurs et finition Chromée.
   • Réversible gauche/droite.
• Proposé uniquement en chauffage central.

ZEHNDER RODA SPA AIR ASYMÉTRIQUE
Design élégant et intemporel.
• Confort assuré toute l’année dans la salle de bains avec le soufflant de 1 000 W.
• Chauffage de la pièce et séchage des serviettes rapide.
• Les éléments asymétriques facilitent la pose de nombreuses serviettes.
• Existe aussi en asymétrique sans soufflant et en symétrique avec ou sans soufflant.
• Proposé en chauffage central et électrique.
• Disponible en 46 couleurs.

46

ZEHNDER SUBWAY
 Design contemporain épuré.
•  S’adapte à tous les agencements 

grâce à des modèles étroits 
ou à l’option claustra.

•  Grande capacité d’étendage des serviettes.
•  Proposé en chauffage central, 

électrique et mixte.
•  Disponible en 46 couleurs et finitions 

Chromée.

46

46

ZEHNDER 
 CHARLESTON BAR
 Design vintage très tendance.
 •  Grande surface de rayonnement 

pour un confort immédiat et durable.
•  Convient au fonctionnement 

avec pompes à chaleur et système 
basse température.

•  Disponible en 46 couleurs.
• Proposé uniquement en chauffage central.

46

Sèche-serviettes
Yucca Mirror
eau chaude 750 W
à partir de

2 126 €70
)��� �0��Y�-������NN
Blanc ("10479699)

Sèche-serviettes
Charleston Bar
FBV�DIBVEF��2��8
à partir de

780  €18
)��� 20��Y�-������NN
Blanc ("11552206)

Sèche-serviettes
Subway
FBV�DIBVEF��0��8
à partir de

902 €
)������Y�-���50�NN
Blanc ("09542541)

Sèche-serviettes
Roda Spa Air
"TZN¥USJRVF
FBV�DIBVEF��2��+�� 000�8
à partir de

1 123 €79
‰DEEE + 2 €

)������Y�-��550�NN
Blanc ("05753742)

www.espace-aubade.fr
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FLEXODESIGN
Robinetterie design pour radiateurs 
à connexion centrale.
Le set FlexoDesign, équipé d’un robinet thermostatique 
à connexion centrale, d’une tête thermostatique 
et d’un cache, est idéal pour un raccordement discret 
et design pour les sèche-serviettes ou les radiateurs 
à connexion centrale.

-FT � $0."1ǆ�
•  Produit pivotable à 180° : une SEULE solution 

pour le raccordement au sol et au mur grâce à la partie 
centrale PIVOTABLE. 

•  Solution RÉVERSIBLE, fonctionne dans les 2 sens 
de flux : peut être installée aussi bien à gauche qu’à droite.

•  Cache et tête assortis pour permettre un meilleur design.
•  Produit SYMÉTRIQUE entre le tube et les entrées 

radiateurs pour un meilleur rendu. 
• Certifié BIOM.
• Fabrication française (usine à Abbeville).

Version Blanche ¾ eurocône mâle ½ > A12198378 > 171 €
Version Blanche ¾ eurocône femelle ¾ > A12198380 > 171 €
Version Chromée ¾ eurocône mâle ½ > A12198379 > 191 €
Version Noir brillant ¾ eurocône mâle ½ > A13335369 > 211 €
Version Noir brillant ¾ eurocône femelle ¾ > A13335370 > 211 €

SOLUTIONS DE CHAUFFAGE POUR SALLE DE BAINS 

À L’UNITÉ
Corps RA-NCX, Coude et Té RLV-CX.

Corps RA-NCX droit > A00504179 > 44,40 €

Tête Design® RAX Blanc > A05238423 > 39,76 €
Tête Design® RAX Noir > A05238424 > 47,93 €
Tête Design® RAX Chrome > A05238426 > 54,65 €

KITS
Têtes Design® RAX et corps intégrés.
•  Pour radiateurs à raccordement monopoint

(VHX-MONO) ou à entraxe 50 mm (VHX-DUO).
• Pour fixation au sol ou murale.
•  Existent en différentes finitions : 

Blanc et Chrome.

VHX-MONO Chrome > A05912070 > 331,76 €
VHX-DUO Chrome > A05912066 > 331,76 €

X-tra™ Collection™.
•  Tête thermostatique design® RAX. 
•  Corps 1/2’’ réglable montage gauche 

ou droit RA-URX. 
•  Coude d’isolement et vidange RLV-X (½’’).
•  Existent en différentes finitions : 

Blanc et Chrome.
Jeu Design® RAX équerre > A00504133 > 338,17 €
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TVA réduite à 10 %
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par votre installateur (selon règles 
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+ō�26*1& 6/ 3"%*"5&63 06 6/ 4�$)&Ŵ4&37*&55&4
"7&$ %&4 3"$$03%&.&/54 -"5�3"69

+ō�26*1& 6/ 3"%*"5&63 7&35*$"- 
06 4�$)&Ŵ4&37*&55&4 | 3"$$03%&.&/5 $&/53"-

+ō�26*1& 6/ 3"%*"5&63 | 30#*/&55&3*& */5�(3�&

CV9 Combi C

Raccord d’arrêt Multiflex > A01887637

Cache de finition > A01887638

Tête Uni SH > A01887589

Insert selon marque et type de radiateur 
à déterminer, A01887763 par exemple.

Pour les radiateurs avec un raccordement G ¾ M,
rajouter un jeu de pièces de raccordement :

Raccord à serrage standard
à déterminer selon DN et
type de tube

Pour tube multicouche - par 2

16 x 2,0 x G ¾ écrou > A01890100

Pour tube Cuivre - par 2

12 mm > A01887733

14 mm > A01887734

16 mm > A01887736

Pour tube PER - par 2

12 x 1,1 mm > A01887752

16 x 1,5 mm > A01887751

1J¤DF FODBTUS¥F QPVS h .VMUJGMFY ' w,
h .VMUJCMPDL 5�5'�5�35- w

Jeu de 2 pièces, avec « eurocône » 
A01890386

+ RACCORDS

+ RACCORDS

+ RACCORDS +

GUIDE POUR ÉQUIPER UN RADIATEUR 
LA RÉGULATION 

> A03331796

TÊTES 
5)&3.045"5*26&4
Économique / Fiable / Design. 
Tête Uni SH.

5)&3.045"5 
%ō".#*"/$&

Indice de qualité de l’air ambiant
Programmable / Design
Tête Mote 200 > A13106430 + A06228868

DÉPART ET RETOUR                              AU MUR AU SOL

       

Tête en saillie
Tête à gauche, dans 

l’alignement du 
radiateur

Tête à droite, dans 
l’alignement du 

radiateur
Robinetterie droite

TYPE DE CORPS
Équerre CV9
A08464140

Angle CV9
A08464142

Angle CV9
A08464143

Droit CV9
A08464141

TYPE DE COUDE
OU TYPE DE TÉ

Coude Combi C 
A08464144

Té Combi C  
A08464145

RACCORD SELON 
TYPES DE TUBE

A01890098 x 2 ou A01887864 x 2 ou A01887908 x 2

DÉPART ET RETOUR AU MUR INCONNUS AU SOL

                                 

Robinet équerre
Tête à gauche

Robinet orientable en droit
et équerre et réversible pour
une tête à gauche ou à droite

Robinet droit réversible pour
un positionnement de la tête

à gauche ou à droite

TYPE 
DE MULTIBLOCK
CACHE DE FINITION

Équerre
A01889361

Orientable
A01889359

Droit
A01889360

A01889369 A01889365 A01889368

A01889367 A01889364 A01889366

A01889363 - A01889362

A03331902 - A03331901

DÉPART ET RETOUR AU MUR

> A01887589 + A01887590

> A04977427

> A01887593

www.espace-aubade.fr
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Le 1er prix du marché fl uide 
intégrant la détection 
de présence !

 ACOVA VOLGA PLUS
Radiateur électrique à inertie fluide en fonte d’aluminium. 
Votre atout confort et simplicité.
•  Fluide : huile minérale inaltérable, sans entretien, 100 % recyclable.
•  Grande réactivité thermique pour atteindre rapidement 

la température désirée.
•  Commande digitale intuitive en partie haute du radiateur.
•  Chaleur douce et enveloppante.
•   Pilotable via smartphone avec le boîtier Heatzy Elec’Pro en sus.
•  Équipé de la détection de présence. 
•  Éligible au dispositif des Certificats d’Économie d’Énergie.
•  Verrouillage de la commande par code de PIN pour plus de sécurité.

PUISSANCE RÉFÉRENCE PRIX

500 W A10395279 505 €�

750 W A10395280 549 €�

 1 000 W A10395281 599 €�

 1 250 W A10395282 659 €�

 1 500 W A10395283 745 €�

 2 000 W A10395284 889 €�

* ‰DEEE + 2 €

LE CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE : 
UNE SOLUTION ADAPTÉE À NOS CLIENTS 

POUR PLUS DE CONFORT, DE DESIGN 
ET D’ÉCONOMIES D’ÉNERGIE !

Le confort en harmonie avec les espaces de vie :
Avec leurs différentes technologies (fluide, chaleur douce, réactivité, inertie) qui s’adaptent 
à toutes les configurations, les radiateurs apportent un bien-être inégalé aux utilisateurs.
Ils deviennent également des éléments de décoration à part entière : couleurs, design ; 
autant de fonctions qui leur confèrent une place prépondérante dans l’habitat.
Une nouvelle génération d’appareils performants pour plus d’économies d’énergie :
Nous proposons une large gamme de radiateurs programmables, intelligents ou connectés 
qui s’adaptent aux besoins des clients en toute simplicité et qui leur permet de maîtriser 
leur consommation sans négliger leur confort.
Ci-contre : radiateur Nirvana Neo vertical d’Atlantic.

Les économies d’énergie sont toujours précisées par rapport à un convecteur 1ère génération

322

Sè
ch

e-
se

rv
ie

tt
es

 e
t 

R
ad

ia
te

u
rs

 R
ad

ia
te

u
rs

 é
le

ct
ri

q
u

es

TVA réduite à 10 %
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ACOVA FASSANE PREMIUM
La gamme de radiateurs électriques à inertie fluide en acier 
qui répond à toutes les envies !
Un large choix de dimensions pour s’adapter à tous types d’espaces (petits et grands 
volumes, sous combles, sous fenêtres…) : modèles horizontaux, verticaux et plinthe. 
Équipés (hors modèle plinthe) d’une commande à distance à poser sur socle 
ou à fixer au mur.
• Puissances (selon version) : de 500 à 2 000 W.
• Connectable Acova Heatzy Elec’Pro.

ACOVA ARTEMIA
Un rayonnement thermique exceptionnel pour un confort naturel 
et enveloppant.
• Grande surface de chauffe pour une chaleur douce et homogène.
• Surface lisse verticale qui impose un style d’une grande modernité.
• Pivotant (fixation charnière) pour faciliter la pose et le nettoyage.
• 3 largeurs disponibles : 516 (faible largeur), 617 et 717 mm.
• Version électrique connectable Acova Heatzy Elec’Pro.
• Puissances électriques : de 750 à 2 000 W
• Puissances chauffage central : de 658 à 1 172 W.

ACOVA KOLONE
Puissant, compact et réactif.
•  Radiateur électrique en aluminium à inertie sèche, 

assurant une diffusion de chaleur homogène.
•  Compact, disponible en 2 dimensions de faible largeur, 

pour s’intégrer dans les espaces restreints et garantir 
une forte puissance de chauffe.

•  Réactif, il offre une montée rapide en température. 
•  Modèle sans régulation intégrée, livré avec son récepteur

radiofréquence X2D/X3D, à combiner avec un thermostat 
d’ambiance ou une box domotique en sus.

•  Puissances : 1 300 et 1 800 W.
• Coloris : Blanc ou Anthracite.

ACOVA VUELTA
Design rétro, ultra tendance ! Idéal en rénovation.
• Radiateur électrique à inertie fluide en acier.
•  Le confort des radiateurs de chauffage central : 

rayonnement et inertie !
•  Au choix avec ou sans régulation : 

pour plus de possibilités de connectivité.
• Connectable Acova Heatzy Elec’Pro.
•  Des possibilités pour tous les intérieurs : 

modèles horizontaux et plinthe.
• Puissances : de 500 à 2 000 W.

46

46

2

46

Radiateur Acova 
Artémia 750 W
à partir de 

1 958 €88
‰DEEE + 2 €

)��� �2��Y�-��5���NN
Blanc (A11031442)

Radiateur Acova 
Vuelta 500 W
à partir de 

1 023 €68
‰DEEE + 2 €

)���2��Y�-��502�NN
Blanc ("09199576)

Radiateur Acova 
Fassane Premium 500 W
à partir de 

1 497 €79
‰DEEE + 2 €

)��500�Y�-���0��NN
Blanc ("09199483)

Radiateur Acova 
,PMPOF�� �00�8
à partir de 

1 040 €90
‰DEEE + 2 €

)��� �05�Y�-���2��NN
Blanc ("12685637)

www.espace-aubade.fr
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DIVALI
•  Chaleur douce et naturelle grâce à la façade chauffante.
•  Température homogène grâce au corps de chauffe en fonte qui conserve la chaleur.
•  Fonction lumineuse innovante avec 3 modes de rétro-éclairage possibles.
•  Connecté : Pilotable à distance, suivi de la consommation 

grâce à l’application COZYTOUCH.
•  Détection d’occupation, auto-programmation et gestion des imprévus. 
•  Détection automatique d’ouverture/fermeture des fenêtres.
•  Boîtier de commande digital.
•  Fabriqué en France.
Existe en Blanc et en Noir.
Modèle Horizontal : de 750 à 2 000 W, modèle Vertical : de 1 000 à 2 000 W, 
modèle Plinthe : de 1 000 à 2 000 W.

 IRISIUM IRISIUM
 Fusion des innovations techniques
les plus avancées et d’un design 
empreint d’émotion, le radiateur 
Irisium est l’expression la plus aboutie 
du savoir-faire d’Atlantic dans la plus 
pure tradition de la qualité et du design 
à la française.
•  Chaleur douce et réactive grâce 

à son corps de chauffe en aluminium 
et sa façade chauffante en Corian 
aux propriétés inertielles 
exceptionnelles.

•  Connecté : Pilotable à distance, 
suivi de la consommation grâce 
à l’application COZYTOUCH.

•  Détection d’occupation, auto-programmation
et gestion des imprévus. 

•  Détection automatique 
EōPVWFSUVSF � GFSNFUVSF EFT GFO¦USFT�

•  Existe de 1 000 à 1 500 W.
•  Fabriqué en France.
Modèles : Vertical et Horizontal.

Radiateur Irisium
Modèle horizontal 
� 000�8
à partir de

1 895 €
‰DEEE +2 €

"07835842

Radiateur Divali
Modèle horizontal 
�50�8
à partir de

886 €
‰DEEE +2 €

Blanc ("09722481)

Radiateur Verali
Modèle horizontal
� 000�8
Blanc 

Quand la chaleur
devient lumière

Quand la chaleur 
devient brillance

GARANTIE

2

GARANTIE

2

La chaleur douce 
immédiate

ONIRIS
•  Diffuse une chaleur douce réactive grâce à son double corps de chauffe 

en aluminium et sa façade chauffante.
•  Connecté : Pilotable à distance, suivi de la consommation grâce 

à l’application Atlantic COZYTOUCH.
•  Détection d’occupation, auto-programmation et gestion des imprévus.
•  Détection automatique d’ouverture/fermeture des fenêtres.
•  Boîtier de commande digital.
• Fabriqué en France.
Existe en Blanc et en Gris Étoilé :
Modèle Horizontal : de 750 à 2 000 W, modèle Vertical : 1 000, 1 500 et 2 000 W,
modèle Plinthe : 750, 1 000 et 1 500 W.

Radiateur Oniris
.PE¤MF��50�8
à partir de

711  €
‰DEEE +2 €

Blanc ("07835815)

GARANTIE

2

VERALI
•  Chaleur douce et naturelle grâce 

à la façade chauffante en verre.
•  Température homogène grâce 

au corps de chauffe en fonte qui 
conserve la chaleur.

•  Fonction lumineuse innovante avec 
3 modes de rétro-éclairage possibles.

•  Connecté : Pilotable à distance, 
suivi de la consommation grâce 
à l’application COZYTOUCH. 

•  Détection automatique 
d’ouverture/fermeture des fenêtres.

•  Boitier de commande digital.
•  Fabriqué en France.
Existe en Blanc et en Noir.
Modèle Horizontal : de 1 000 à 1 900 W, 
modèle Vertical : 1 500 et 2 000 W, 
modèle Plinthe : 1 500 W.

GARANTIE

2
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Radiateur Agilia
Modèle horizontal 500 W
à partir de

489  €
‰DEEE +2 €

Blanc (A08650713)

Radiateur Sokio
Modèle horizontal 750 W
à partir de

339  €
‰DEEE +2 €

Blanc (A12499719)

Le radiateur connecté 
le plus compact du marché

SOKIO
•  Corps de chauffe en aluminium 

pour une montée rapide en température.
•  Chaleur douce et homogène.
•  Détection automatique d’ouverture 

et fermeture de fenêtre.
•  Programmation personnalisable.
•  Boîtier de commande digital avec touches 

tactiles pour une utilisation intuitive.
•  Fabriqué en France.
•  Existe de 750 à 2 000 W. 
Modèle Horizontal : de 750 W à 2 000 W, 
NPE¤MF 7FSUJDBMǆ� de 1 000 W à 2 000 W.

GARANTIE

2

AGILIA
 Design et gain de place.
•  Chaleur douce et réactive grâce 

à son double corps de chauffe en 
aluminium et sa façade chauffante.

•  Détection d’occupation, auto-programmation 
et gestion des imprévus.

•  Détection automatique 
d’ouverture/fermeture des fenêtres.

•  Connecté : Pilotage à distance, suivi 
de la consommation grâce à l’application 
COZYTOUCH.

•  Boitier de commande digital.
•  Gain de place : à partir de 37 cm 

de large.
•  Programmation personnalisable.
•  Existe de 500 à 2 000 W.
• Fabriqué en France.
•  Modèle Horizontal : de 500 W 

à 2 000 W, modèle Vertical : 1 500 W 
et 2 000 W.

GARANTIE

2

NIRVANA NEO 
•  Diffuse une chaleur douce et inertielle grâce à son corps de chauffe en fonte.
•  Connecté : Pilotable à distance, suivi de la consommation grâce 

à l’application Atlantic COZYTOUCH.
•  Détection automatique d’ouverture et fermeture des fenêtres.
•  Boîtier de commande digital.
•  Programmation personnalisable.
•  Fabriqué en France.
Modèle Horizontal : de 750 à 2 000 W, modèle Vertical : de 1 000 à 2 000 W, 
modèle Plinthe : de 750 à 1 500 W.

GARANTIE

2

 GALAPAGOS
•  Diffuse une chaleur douce et inertielle

grâce à son corps de chauffe avec fluide 
thermo-conducteur.

•  Connecté : Pilotable à distance, suivi 
de la consommation grâce à l’application 
Atlantic COZYTOUCH

•  Détection d’occupation, auto-programmation 
et gestion des imprévus. 

•  Détection automatique d’ouverture/
fermeture des fenêtres.

•  Programmation personnalisable.
• Fabriqué en France.
Existe en Blanc et en Gris Étoilé :
Modèle Horizontal : de 750 à 2 000 W, 
NPE¤MF 7FSUJDBMǆ� 1 000, 1 500 et 1 800 W, 
modèle Bas : 700, 1 000 et 1 400 W.

Le confort traditionnel
du chauŢ age central

Radiateur Galapagos
Modèle horizontal 750 W
à partir de

736  €
‰DEEE +2 €

Blanc (A07835790)

GARANTIE

2

Radiateur Nirvana Neo
Modèle horizontal 750 W
à partir de

532  €
‰DEEE +2 €

Blanc (A14700492)

www.espace-aubade.fr
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BILBAO 3
Ce radiateur à technologie fluide vous procure confort et douceur grâce à sa chaleur 
inertielle proche du chauffage central. Pilotez vos radiateurs quand vous voulez et 
où que vous soyez depuis votre smartphone grâce à l’application gratuite Cozytouch. 
Existe en version horizontale, verticale et basse. Disponible en Blanc ou Gris ardoise.

Radiateur Equateur 4 
Modèle horizontal 750 W
à partir de

908  €40
‰DEEE + 2 €

Blanc ("12499754)

Radiateur Tenerife
.PE¤MF�WFSUJDBM�� 000�8
à partir de

492 €
‰DEEE + 2 €

Blanc 
("13319605)

Radiateur Bilbao 3 
Modèle horizontal 750 W
à partir de

735 €60
‰DEEE + 2 €

Blanc ("07912418)

2

CONNECTÉ
Piloter son confort à distance avec l’application 
Thermor Cozytouch !

 &26"5&63 4
Le confort et bien + encore !
Le radiateur Equateur 4 est bien 
plus qu’un simple radiateur à chaleur 
douce. C’est avant tout un créateur 
d’ambiance qui métamorphose 
votre façon de vivre grâce 
à ses accessoires en option.
L’enceinte haute définition Cabasse®

vous offre une parfaite qualité d’écoute, 
quant au diffuseur de parfum 
d’intérieur Scentys®, il embaume 
toute la pièce pour une expérience 
olfactive sans précédent.
Ajoutez notre tablette en bois 
multifonctions sur votre radiateur et 
votre smartphone peut se charger 
sans risquer de chuter. Disponible 
en coloris Blanc et Gris Ardoise. 
Disponible aussi en format Vertical 
et Plinthe. Désormais, le confort est 
à la carte ! 

TENERIFE
Une chaleur douce et immédiate 
grâce à ce radiateur équipé 
d’une programmation intégrée et 
d’un détecteur automatique de 
fenêtre ouverte / fermée. Existe en 
version horizontale et verticale. 
Connecté en option : choix des modes 
de programmation à distance avec 
l’application Cozytouch . Prévoir 
une interface Cozytouch par appareil 
et un bridge Cozytouch par foyer.

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

Bridge

134 €40
‰DEEE + 0,�� €

A13319601
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TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



INGÉNIO 3
Ce radiateur gain de place s’intégrera dans tous les petits espaces pour vous apporter 
tout le confort souhaité. Grâce à Cozytouch, vous pourrez également le piloter 
à distance. Disponible en version horizontale et verticale. 

OVATION 3
Découvrez le confort d’une chaleur douce et immédiate grâce à sa façade chauffante 
ultraréactive. Pilotez votre radiateur où vous voulez grâce à l’application Cozytouch. 
Disponible en version horizontale, verticale et plinthe.
Existe en 2 couleurs (Blanc et Gris Ardoise). 

Petit par la taille, 
grand par 

ses performances

Le radiateur 
connecté, 
extra-plat

Radiateur Ingénio 3 
Horizontal
à partir de

488  €40
‰DEEE + 2 €

Blanc ("08750851)

3BEJBUFVS�#BM¥BSFT�2�
à partir de

710 €40
‰DEEE + 2 €

"07912374

Radiateur Ovation 3 
à partir de

301 €20
‰DEEE + 2 €

"08750926

Radiateur Mythik 
à partir de

2 170 €80
‰DEEE + 2 €

"07912365

2

 #"-�"3&4 2
Le meilleur rapport qualité / prix 
du radiateur fluide.
Ce radiateur électrique à technologie 
thermofluide vous procure confort et 
douceur grâce à sa chaleur inertielle 
diffusée dans toute la pièce. Il est 
équipé d’une détection automatique 
de fenêtre ouverte / fermée et 
d’une programmation intégrée 
personnalisable. 
Compatible avec les systèmes 
de programmation centralisée. 

MYTHIK
Avec son design épuré, il s’intégrera 
à merveille dans votre intérieur. 
Pilotable à distance grâce 
à l’application Cozytouch, il vous 
apportera le confort que vous souhaitez, 
à tout instant. Disponible en version 
horizontale et verticale. 
Existe en 3 couleurs.

3

www.espace-aubade.fr
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CAMPAVER ULTIME DEPOLI
Radiateur à façade active en glace de verre trempé dépoli.
• 100 % connecté (aucun accessoire à ajouter).
• Angles arrondis.
• Modèle ultrafin : 81 mm.
• 2 coloris de verre dépoli, Blanc et Ficelle.
• Détection de fenêtre ouverte et détecteur d’absence.
• Possibilité de verrouillage par code PIN.
• Géométries disponibles : Horizontal et Vertical. 
• Hauteur égale pour toutes les puissances du modèle Vertical.
• Puissances électriques : de 750 à 2 000 W (suivant géométrie).

KERAMOS
Radiateur à inertie pilotée, façade chauffante en céramique.
• 100 % connecté (aucun accessoire à ajouter).
• Détection de fenêtre ouverte et détecteur d’absence.
• Possibilité de verrouillage par code PIN.
• Géométries disponibles : Horizontal et Vertical. 
• Hauteur égale pour toutes les puissances du modèle Vertical.
• Puissances électriques : de 1 000 à 2 000 W (suivant géométrie).

Radiateur Dook
750 W à partir de 

1 095 €60
‰DEEE + 2 €

525�Y�5�0�Y�����NN
Anthracite 
("13595895)

3BEJBUFVS�,FSBNPT
� 000�8�IPSJ[POUBM
à partir de 

1 984 €
‰DEEE+ 2 €

����Y�5���Y��2��NN
5FSSF�EF�.BST
("13556893)

Radiateur Ook
�  500 �8���QBSUJS�EF�

1 326 €
‰DEEE + 2 €

��0�Y�� 500�Y�����NN
#MBOD�TBUJO¥�GPOE�
Anthracite
("13595800)

3BEJBUFVS�$BNQBWFS�6MUJNF�%FQPMJ
�50�8�IPSJ[POUBM
à partir de 

1 590 €
‰DEEE + 2 €

�20�Y�5�5�Y��2��NN
%¥QPMJ�'JDFMMF
("13556830)

DOOK
Radiateur double corps de chauffe à inertie fonte et priorité façade 
avec lumière d’ambiance intégrée.
• 100 % connecté (aucun accessoire à ajouter).
•  Éclairage double fonction et chemin lumineux avec détection automatique.
• Détection de fenêtre ouverte et détecteur d’absence. 
• Possibilité de verrouillage par code PIN.
• Géométries disponibles : Horizontal, Vertical et Bas.
•  Hauteur égale pour toutes les puissances d’une même géométrie.
•  Puissances électriques : de 750 à 2 000 W (suivant géométrie).

OOK
Radiateur sèche-serviettes 
connecté avec soufflerie 
et miroir grossissant lumineux 
intégré.
•  100 % connecté 

(aucun accessoire à ajouter).
•  Éclairage double fonction 

et chemin lumineux avec 
détection automatique.

•  Détection de fenêtre ouverte 
et détecteur d’absence.

•  Possibilité de verrouillage 
par code PIN.

•  Turbine tangentielle silencieuse 
protégée par un filtre 
antipoussières avec indicateur 
de nettoyage.

•  Fonction SmartBoost, active 
la marche forcée « soufflerie + 
rayonnement » liée à la détection 
de présence et minutée.

S I G N A T U R E

S I G N A T U R E
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YALI DIGITAL +
Avec une face avant profilé, le design 
du Yali Digital + s’intégrera à tout type 
d’intérieur, aussi bien dans les bureaux 
pour garantir des conditions de travail 
confortables qu’en appartement. 
Le Yali Digital +, doté d’un thermostat 
électronique (à affichage numérique 
rétroéclairé) connecté et intelligent, dispose 
de nombreuses fonctionnalités avancées 
qui vous garantissent un confort thermique 
optimal allié à une faible consommation 
d’énergie. 
•  Disponible en version Horizontale et Plinthe. 
•  Couleur Blanc trafic (RAL 9016).

YALI RAMO +
Avec une face avant plane avec panneaux 
latéraux rectilignes, le Yali Ramo + ravira 
tous les utilisateurs à la recherche d’un 
design original et moderne pour décorer leur 
salon ou chambre à coucher.
Le Yali Ramo +, doté d’un thermostat 
électronique (à affichage numérique 
rétroéclairé) connecté et intelligent, dispose 
de nombreuses fonctionnalités avancées 
qui vous garantissent un confort thermique 
optimal allié à une faible consommation 
d’énergie.
•  Disponible en version Horizontale et Plinthe. 
•  Couleur Blanc trafic (RAL 9016).

YALI PARADA +
Avec une face avant plane, le design 
ultra-mince et harmonieux du Yali Parada + 
vous assurera une décoration élégante et 
épurée. 
Le Yali Parada +, doté d’un thermostat 
électronique (à affichage numérique 
rétroéclairé) connecté et intelligent, dispose 
de nombreuses fonctionnalités avancées 
qui vous garantissent un confort thermique 
optimal allié à une faible consommation 
d’énergie.
•  Disponible en version Horizontale et Plinthe. 
•  Couleur Blanc trafic (RAL 9016).

Radiateur Yali Digital
500 W
à partir de

562  €80
‰DEEE + 2 €

"15320971

Radiateur Yali Ramo
500 W
à partir de

931 €20
‰DEEE + 2 €

"15320959

Radiateur Yali Parada
500 W
à partir de

846 €
‰DEEE + 2 €

"15320947

Corps 
de chauffe

GARANTIE

2
Peinture

GARANTIE

2

Corps 
de chauffe

GARANTIE

2
Peinture

GARANTIE

2

Corps 
de chauffe

GARANTIE

2
Peinture

GARANTIE

2
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340. Luminaires de salle de bains 

Luminaires
de salle de bains

Pop d’Aric. p.331



Le downlight avec 
sensor intégré

 L’encastré adapté aux faibles plénums 
dans les constructions neuves, 

rénovation, sanitaires...

RIO
Applique LED, corps aluminium Noir anodisé. Absence de scintillement. 
Autorisée Vol. 2. 6 W / 3 000 K / 300 lm / IP44 / faisceau 90°. Longueur : 600 mm. 
Durée de vie : 30 000 heures.

TESSA
Applique LED décorative en aluminium. Finition Chromée. Installation sur miroir, 
champs de meuble ou en applique murale. Lumière homogène grâce à son diffuseur 
en polycarbonate opale. Autorisée Vol.2. 5,5W / 4 000 K / 430 lm / IP44. 
Accessoires fournis. Durée de vie : 30 000 heures.

NORD
Encastré LED RE2020/BBC pour une installation facile et rapide avec sa connexion 
sans outil. Corps en acier Noir / collerette en acier Blanche. Interrupteur CCT 
(3 000 K /4 000 K) en face avant sous la collerette pour changer la température 
de couleur même après la pose. Excellente qualité d’éclairage grâce à l’absence 
de scintillement et à l’IRC élevé (>90). Autorisé Vol.1. IP65. 6 W / 630 lm en 3 000 K 
et 650 lm en 4 000 K. Collerettes Noire et Nickel en option. Durée de vie : 50 000 heures.

POP
Applique LED, version simple, corps Aluminium anodisé 
et diffuseur polycarbonate opale. Alimentation intégrée. 
Autorisée Vol.2. 19 W / 617 lm / IP44.

AQUAFLAT
Encastré fixe extraplat, spécial encombrement réduit (épaisseur : 29 mm). RE2020/BBC. 
Corps aluminium. Diffuseur polycarbonate opale. Repiquable, recouvrable d’isolant rouleau. 
Autorisé Vol. 2. LED intégrée 6 W / 4 000 K / 480 lm / IP65 / faisceau 110°. 
Durée de vie : 35 000 heures. Existe en Blanc, Nickel et Noir. 

RIO

À partir de

26  €88
A09543162���� 000 ,
A09543163���� 000 ,

À partir de

115€20
"14728766

À partir de

40  €56
A13641652

À partir de

47  €88
A13669527

À partir de

204  €60
‰ %&&&  +  0,20 €

A06257401���� 000 ,
A05444149���� 000 ,

À partir de

107  €16
"08421939 - Chromé
"14728756 - Noir

La réglette LED
montage sur patère

L’encastré LED 
adapté au volume 1 
de la salle de bains

La réglette LED version sans interrupteur
Made in France

NORD PIRO
Downlight fonctionnel avec détecteur PIR intégré. Une solution d’éclairage d’appoint 
permettant de s’affranchir de la pose d’un interrupteur. Autorisé Vol. 2.
Interrupteur CCT à l’arrière du spot pour changer la teinte (3 000 K /4 000 K / 
5 700 K). 9,6 W / 880 lm / IP54 / faisceau 90°. Durée de vie : 50 000 heures.

 - Chromé

La réglette LED
multipositions

TESSA

POP

www.espace-aubade.fr
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Lampe à poser 
Maganda

217  €20
‰DEEE + 0,20 €

A12596555

À partir de

31  €10
A14715132

À partir de

34  €20
A12197396

Applique murale 
Maganda

243  €60
‰DEEE + 0,20 €

A12596556

MAGANDA 
Lampe à poser miroir, LED, IP44, Classe II, interrupteur CCT. 2 700 / 3 000 / 4 000 K. 
Tension : 100-240 V ~ 50/60 Hz. 4,8 W, IRC > 90.

MAGANDA 
Applique miroir de salle de bains, LED, IP44, Classe I, interrupteur CCT. 
2 700 / 3 000 / 4 000 K. Tension : 100 - 240 V ~ 50/60 Hz. 4,8 W, IRC > 90.

KAMUELA ECO 
Spots encastrés de plafond intérieurs LED, IP65, Classe II, variable. 
Tension : 220 - 240 V ~ 50 Hz. 6 W, 3 000 K RT2012. 
Blanc - 3 000 K > "09128316 > 42,60 €‰DEEE + 0,10 €
Blanc - 4 000 K > "09128318 > 42,60 €‰DEEE + 0,10 €

UNIVERSAL DOWNLIGHT 
Spots encastrés de plafond intérieurs LED, interrupteur CCT - IP65, Classe II. 
Tension : 220 - 240 V ~ 50 - 60 Hz. Puissance commutable : 5/8W,  
2 700/3 000/4 000/6 500 K, IRC > 90.
Encastré de plafond > "14912847 > 31,80 €‰DEEE + 0,10 €
Collerette décorative

Noir > "14912848 > 3,60 €
Blanc > "14912849 > 3,60 €

Chromé > "14912850 > 4,20 €
Doré > "14912851 > 4,20 €3,60 €

LED’UP UNIVERSAL SWITCH 
ORIENTABLE BLANC MAT

Encastré LED 6 W, 230 V, IP65 CRI 90, optique dichroïque 60°, 3 bornier automatique, 
capot à clipsage rapide, compatible tous isolants et RE2020. Faible épaisseur 
(40 mm). Installation possible en salle de bain, volume 1. Garantie 5 ans. 
Changement de la collerette possible au niveau de la forme et de la finition 
de couleur, jusqu’à 74 possibilités.

3 en 1 : SWITCH via commutateur de couleur 
avec 3 possibilités de températures de couleurs 
dans un seul produit : 2 700 K (500 lm)
3 000 K (525 lm) - 4 000 K (600 lm).

COLLERETTE LED’UP UNIVERSAL ESTHET+ 
CARRÉ NOIR MAT, CUIVRE FIXE

Collerette compatible avec l’encastré de plafond LED’UP UNIVERSAL fixe ou orientable.
Taux d’éblouissement (UGR) inférieur à 16.

COLLERETTE LED’UP UNIVERSAL ESTHET+
ROND BLANC MAT, NOIR MAT FIXE

Collerette compatible avec l’encastré de plafond LED’UP UNIVERSAL fixe ou orientable.
Taux d’éblouissement (UGR) inférieur à 12.

À partir de

31  €10
"13002825
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OBICO
Spot d’accentuation LED répondant aux exigences des réglementations thermiques 
RT2012 et RE2020. Il est doté d’une protection IP65 contre l’eau et la vapeur et peut 
être orienté à 360° permettant de diriger la lumière dans toutes les directions : 
une solution tout-en-un. D’une simple pression sur un interrupteur situé sur le driver,
la température de couleur peut être sélectionnée entre 3 000 K ou 4 000 K. Le luminaire
est compatible avec les variateurs par gradation à la phase et est livré avec un boîtier 
repiquable Loop-In Loop-out intégré au driver pour assurer une installation rapide et 
simple. Il est également recouvrable d’isolant déroulé ou projeté.
Obico - 8,5 W - 740 lm - 830 / 840 - IP65 - Blanc > A13026463 > 50,45 €

 INSAVER SLIM 
Downlight LED UGR 19 IP44. Diamètre de 175 mm. Puissance : 9 W. Efficacité 
lumineuse : 119 lm/W . Sa faible profondeur d’encastrement inférieure de 60 mm 
en fait l’un des luminaires UGR19 les plus compacts sur le marché. 
Disponible en version 3 000 K ou 4 000 K, avec ou sans détecteur PIR (version PIR 
avec fonctionnalité maître-esclaves). IRC > 80 Connecteur rapide et repiquable. 
Durée de vie : 90 000 heures (L80).
Insaver Slim PIR - 1 050 lm - 3 000 K > A12526513 > 159,30 €
Insaver Slim PIR - 1 075 lm - 4 000 K > A12526514 > 159,30 €

45"35 4105 3Ŵ$$5 
Spot encastré d’accentuation à LED intégrée avec une grande efficacité lumineuse. 
D’une très grande polyvalence avec un excellent rapport qualité / prix, le START Spot 
3-CCT dispose d’un bornier repiquable Loop-in Loop-out (LiLo) et est disponible 
en 3 températures de couleur sélectionnables par interrupteur sur le driver. IRC80. 
Parfait pour les salles de bains. Lentille satinée et grand angle de faisceau de 110°, 
inondant la pièce de lumière. Dimmable par gradation à la phase. Durée de vie de 68 000 h (L70).
2 versions sont disponibles : Version IP65 avec driver intégré. Version IP65 TBT (très 
basse tension) avec driver déporté, pour installation en volume 1. 
Ce dernier est livré avec accessoire pour installation sous isolant déroulé.
START Spot - 6,5 W - 620 lm - 827 / 830 / 840
IP65 - DIM - Blanc > A15312646 > 30 €
START Spot - 7 W - 630 lm - 830 / 840 / 865
IP65 - TBT - DIM - Blanc > A13026465 > 44,33 €

 START ECO SURFACE
Hublot fonctionnel à double température de couleur.
LED IP44, idéal pour une utilisation dans les salles de bains. 
Disponible en 3 000 K et 4 000 K,  avec ou sans détection de présence (capteur MW). 
Diffuseur PMMA IK03. Montage en saillie. Flux lumineux : 1 550 lm. Puissance : 18 W. 
IRC > 80. Longue durée de vie : 30 000 heures (L70B50). 
START eco Surface - IP44 - Capteur MW 3 000 / 4 000 K > A12607461 > 103,32 €
START eco Surface - IP44 - 3 000 / 4 000 K  > A12607459 > 66,42 €

44,33 €

www.espace-aubade.fr
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GALLERY
Une gamme modulable qui s’adapte à tous 
les intérieurs décos. Une collection de 28 finitions 
de plaques en matières peintes, fines ou massives 
et 4 couleurs d’enjoliveurs pour laisser libre court 
à votre imagination.

11 PLAQUES PEINTES POUR LES ENVIES DE DÉCO 

5 PLAQUES MATIÈRES FINES AVEC UNE IMPRESSION DE RELIEF 

12 PLAQUES MATIÈRES MASSIVES POUR UN DESIGN RAFFINÉ ET NATUREL 

4 OPTIONS POUR PERSONNALISER SON ENJOLIVEUR 

night

églantine

aluminium

dark rock

pure

titane

peacock

steel

antique alu

night

champagne

taupe

bronze

copper alu

dune

rosé

anthracite

latté

grey wood

titane

FINITIONS MATIÈRES MASSIVES 1 POSTE

A10616176 dark rock
A10616188 antique alu
A10616200 copper alu
A10616224 grey wood

COULEURS D’ENJOLIVEURS

A10615615 pure
A10615617 night
A10615616 dune
A10615618 titane

FINITIONS MATIÈRES FINES 1 POSTE

A10616068 aluminium
A10616080 steel
A10616092 bronze
A10616116 latté

FINITIONS PEINTES 1 POSTE

A10615950 night
A10615935 titane
A10615977 champagne
A10615990 rosé
A10616003 églantine
A10616029 peacock
A10616042 taupe
A10616055 anthracite

334
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336 Faïences et salle de bains
356 Sols
392 Environnements
399 Mise en œuvre et finition

Le vocabulaire carrelage
Grès cérame
Très résistant, teinté dans la masse, porosité extrêmement faible, grande facilité 
d’entretien, pose facile.
Grès cérame émaillé
Résistant, parfois teinté dans la masse, aspect brillant ou satiné.
Grès cérame rectifié
La rectification consiste à retailler les bords de chaque carreau avec un disque 
diamanté, ce qui a pour but de réduire les différences dimensionnelles, 
les carreaux sont donc calibrés et permettent la pose avec des joints fins.
Lappato (semi-poli)
Les carreaux sont partiellement brillants. Très faciles d’entretien, ils gardent leur 
brillance.

Poli
Les carreaux sont totalement brillants, aspect miroir.

Quel�format ?
 Les formats classiques
Ce sont les carreaux les plus courants, ils s’adaptent à toutes les pièces et vous 
offrent un panel de choix important : styles, couleurs...
Les grands formats
Les carreaux grands formats (jusqu’à 160 x 320 cm), donnent à la pièce plus de 
légèreté comme si on agrandissait l’espace tout en étant très design.
Les lames
Elles imitent à la perfection les parquets sans les inconvénients 
de l’entretien et du vieillissement du bois. La pose s’effectue en 
décalé 2/3 - 1/3 avec utilisation de cales autonivelantes conseillée.
Les mosaïques
Principalement destinées aux douches et à la décoration. Elles sont de petit format 
et préassemblées sur un filet pour en faciliter la pose.

Les�normes et les classements
 Certification
 L’UPEC, classement des revêtements de sol en fonction de leur usage et de leur 
destination, est une norme française qui garantit que le carrelage est adapté au 
type de local dans lequel il sera posé.
• U : comme Usure 
• P : comme Poinçonnement 
• E : comme Eau 
• C : comme agents Chimiques

MAISONS INDIVIDUELLES

 Entrée, séjour, couloir, escalier  U2S  P2  E1  C0
 Cuisine  U3  P2  E2  C2
 Salle de bains  U2 P2  E3  C1
 Chambre  U2 P2  E1  C0
 Balcon, terrasse  U3  P3  E3  C2

 La résistance à l’abrasion PEI 
(norme européenne)

• PEI 2 :  pièce soumise à un trafic très léger (salle de bains, chambre à coucher).
• PEI 3 :  pièce soumise à un trafic léger (entrée, salon / séjour sans liaison 

directe avec l’extérieur)
• PEI 4 : pièce soumise à un trafic normal (salon, séjour, cuisine).
• PEI 5 :  pièce soumise à un trafic intense (locaux professionnels, bureaux, boutiques)

V2 V3 V4

Pose correcte 
des lames

Photos non contractuelles. Les formats et coloris peuvent être altérés lors de l’impression du document.

Bien choisir 
& poser son  

carrelage



1. AMELIA
• Faïence 30 x 60 cm

27,90 €ǅ�ǅNn
30,13€ la boîte de 1,08 m²
Cream > A15025268

• Décor 30 x 60 cm
29,90 €ǅ�ǅNn
32,29€ la boîte de 1,08 m²
Décor relief > A1502527
Décor imprimé > A15025269

2. STAGEART
• Faïence 30 x 60 cm

44,90 €ǅ�ǅNn
48,49€ la boîte de 1,08 m²

• Décor 30 x 60 cm
59,90 €ǅ�ǅNn
64,69€ la boîte de 1,08 m²

Amelia
30 x 60 cm

27  €90 
le m²

Stageart
30 x 60 cm

44  €90 
le m²

1

2

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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par votre installateur (selon règles 
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4. MERIDA
•  Faïence 30 x 60 cm

44,90 €ǅ�ǅNn
48,49 € la boîte de 1,08 m²

•  Décor 30 x 60 cm
59,90 €ǅ�ǅNn
64,69 € la boîte de 1,08 m²

Soft Colours
30 x 60 cm
à partir de

44  €90 
le m²

Merida
30 x 60 cm

44  €90 
le m²

3

4

3. SOFT COLOURS
•  Faïence 30 x 60 cm

à partir de 44,90 €ǅ�ǅNn
72,74 € la boîte de 1,62 m²

www.espace-aubade.fr
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1. CAROLINE 
• Faïence 25 x 75 cm

29,90 €/m²
44,85€ la boîte de 1,50 m² > A15000128

• Décor 25 x 75 cm
32,90 €/m²
49,35€ la boîte de 1,50 m² > A15000129

2. LYDIA
• Faïence rectifiée 29 x 100 cm

39,90 €/m²
46,28€ la boîte de 1,16 m² - Blanc > A09192601

•   Décor rectifié 29 x 100 cm
43,90 €/pce
White A > A09192606 - White B > A09192613
White C > A09192614

Caroline
25 x 75 cm

29  €90
le m²

1

2

Lydia
29 x 100 cm

39  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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1. FLORA 
• Faïence rectifiée 33,3 x 100 cm

39,90 €/m²
79,80€ la boîte de 2 m²
White > A14971591
Salvia > A14971589

• Décor Relieve rectifié 33,3 x 100 cm
42,90 €/m²
85,80€ la boîte de 2 m² > A14971598

• Décor Garden rectifié 33,3 x 100 cm
A14971610

Sofia
33,3 x 100 cm

39  €90 
le m²

Flora
33,3 x 100 cm

39 €90
le m²

1

2

2. SOFIA
• Faïence rectifiée 33,3 x 100 cm

39,90 €ǅ�ǅNn
79,80€ la boîte de 2 m²
Blanc > A12508890

• Décor rectifié 33,3 x 100 cm
A12508906

www.espace-aubade.fr
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 SARAH
•  Faïence 20 x 60 cm

29,90 € / m²
32,30 € la boîte de 1,08 m²
Linen (Clair) > A09454219
Sand (Foncé) > A09454214

•   Décor 20 x 60 cm
32,50 € / m²
35,10 € la boîte de 1,08 m² > A09454215

CORNWALL
•  Faïence 20 x 60 cm

34,90 € / m²
37,69 € la boîte de 1,08 m²

•   Décor 20 x 60 cm
38,60 € / pce

Caroline
25 x 70 cm

29  €90
le m²

Sarah
20 x 60 cm

29  €90 
le m²

Gabrielle
25 x 75 cm

32  €90 
le m²

Cornwall
20 x 60 cm

34  €90
le m²

GABRIELLE
•  Faïence 25 x 75 cm

32,90 € / m²
43,10 € la boîte de 1,31 m² - Gray > A11379107 White > A11379104

•   Décor 25 x 75 cm
34,90 € / m²
45,72 € la boîte de 1,31 m² - décor Gray > A11224932 - décor White > A11224929
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par votre installateur (selon règles 
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2. CANDICE
• Faïence rectifiée 33,3 x 100 cm

39,90 €/m²
79,80€ la boîte de 2 m²
Blanc > A12508895

• Décor rectifié 33,3 x 100 cm
42,90 €/m²
71,64€ la boîte de 1,67 m² > A12508899

3. ELISA
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

37,90 €/m²
51,17€ la boîte de 1,35 m²
Bianchi Matt > A08420040
Lema Wall White > A13810391

•   Décor rectifié 30 x 90 cm
42,90 €/m²
57,91€ la boîte de 1,35 m² > A14971603

1. LEMA 
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

48,90 €/m²
66,01€ la boîte de 1,35 m²

• Décor Amazonias 30 x 90 cm
61,50 €/pce
83,02€ la boîte de 1,35 m²

Décor Candice
33,3 x 100 cm

42  €90 
le m²

Elisa
30 x 90 cm

37  €90 
le m²

1

2 3

Lema
30 x 90 cm

48  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

www.espace-aubade.fr
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2. CLARA
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

39,90 €/m²
43,09€ la boîte de 1,08 m²
Snow > A13073421 - Grey > A13073423

• Décor rectifié 30 x 90 cm
44,90 €/m²
48,49€ la boîte de 1,08 m² > A13073425

3. ADÈLE
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

39,90 €/m²
43,09€ la boîte de 1,08 m²
Blanc > A13073753

• Décor rectifié 3D 30 x 90 cm
44,90 €/m²
48,49€ la boîte de 1,08 m² > A13073756

1. LOUISE
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

39,90 €/m²
43,09€ la boîte de 1,08 m²
Blanc > A13074359 - Marbre > A13074063

• Décor rectifié 30 x 90 cm
44,90 €/m²
48,49€ la boîte de 1,08 m²
Bois > A13668434 - Palm > A13434167

Louise
30 x 90 cm

39  €90 
le m²

Clara
30 x 90 cm

39  €90 
le m²

Adèle
30 x 90 cm

39  €90 
le m²

1

2 3
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par votre installateur (selon règles 
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1. SEVERINE 
• Faïence rectifiée 30 x 90 cm

39,90 €/m²
43,09€ la boîte de 1,08 m²
Blanco > A15025057 - Acero > A15025058

• Décor rectifié 
30 x 90 cm
43,90 €/m²
 47,41€ la boîte de 1,08 m² > A15025059

Severine
30 x 90 cm

39  €90 
le m²

Anna
31 x 61 cm

32  €90 
le m²

1

2

2. ANNA
• Faïence 31 x 61 cm

32,90 €/m²
37,18€ la boîte de 1,13 m² - Blanco > A10517724

• Décor 31 x 61 cm
34,90 €/m²
39,44€ la boîte de 1,13 m² > A10517725

• Mosaïque 30 x 30 cm
29,90 €/plaque
A10517726

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

www.espace-aubade.fr
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2. FIONA
• Faïence 31 x 61 cm

32,90 €ǅ�ǅNn
37,18€ la boîte de 1,13 m²
Copper > A12608895 - Cream > A12608894

• Décor 31 x 61 cm
34,90 €ǅ�ǅNn
39,44€ la boîte de 1,13 m² > A12608896

1. RACHELLE
• Faïence 25 x 70 cm

34,90 €/m²
42,93€ la boîte de 1,23 m² - Blanco > A12608897
Aqua > A12608899 - Azul > A12608898

• Décor Fushion 
25 x 70 cm
36,90 €/m²
45,39€ la boîte de 1,23 m² > A12608900

Rachelle
25 x 70 cm

34  €90 
le m²

1

2

Fiona
31 x 61 cm

32  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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COSMOPOLITAN
4. MAYARI
• Faïence 25 x 70 cm

39,90 €ǅ�ǅNn
49,07€ la boîte de 1,23 m²

• Décor 25 x 70 cm
42,50 €ǅ�ǅNn
52,28€ la boîte de 1,23 m²

• Grès cérame rectifié 
60 x 60 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
53,89€ la boîte de 1,08 m²

• Grès cérame rectifié 
20 x 120 cm
56,50 €ǅ�ǅNn
67,80€ la boîte de 1,20 m²

3. MARBLEOUS
• Faïence rectifiée

40 x 120 cm
61,50 €/m²
88,56€ la boîte de 1,44 m²

• Grès cérame rectifiée 
60 x 60 cm
49,90 €/m²
53,89€ la boîte de 1,08 m²

Marbleous
40 x 120 cm

61  €50
le m²

Cosmopolitan
25 x 70 cm

39  €90
le m²

3

4
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2. CLOUD
•  Faïence rectifiée 

29,7 x 89,7 cm
46,90 €ǅ�ǅNn
41,74 € la boîte de 0,89 m²

•  Décor Relief rectifiée 
29,7 x 89,7 cm
51,90 €ǅ�ǅNn
46,20 € la boîte de 0,89 m²

1. CAMILLE
•  Faïence rectifiée 

29,7 x 89,7 cm
35,90 €ǅ�ǅNn
47,39 € la boîte de 1,32 m² > A15000924

•  Décor rectifié 
29,7 x 89,7 cm
99,50 €ǅ�ǅQDF
398 € la boîte de 4 pces > A15000923

Camille
29,7 x 89,7 cm

35  €90 
le m²

1

2

Cloud
29,7 x 89,7 cm

46  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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4. BEDROCK
• Grès cérame rectifié 

59,7 x 119 cm
76,60 €ǅ�ǅNn
54,39€ la boîte de 0,71 m²

3. SANDSTONE
• Grès cérame rectifié 

29,7 x 119 cm
80,40 €ǅ�ǅNn
57,08€ la boîte de 0,71 m²

• Grès cérame rectifié 
59,7 x 119 cm
76,60 €ǅ�ǅNn
54,39€ la boîte de 0,71 m²

Bedrock
59,7 x 119 cm

76  €60
le m²

Sandstone
59,7 x 119 cm

76€60
le m²

3

4
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2. IBLA
• Grès cérame rectifié

60 x 120 cm
65,90 €ǅ�ǅNn
94,90€ la boîte de 1,44 m²

• Décor 60 x 120 cm
104,90 €ǅ�ǅNn
151,05€ la boîte de 1,44 m²

1. HOMEY
• Grès cérame émaillé rectifié

30 x 60 cm
83,90 €ǅ�ǅNn
105,71€ la boîte de 1,26 m² 

1

2

Ibla
60 x 120 cm

65  €90
le m²

Homey
30 x 60 cm

83  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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4. EVOLUTA
• Grès cérame naturel rectifié

30 x 60 cm
65,80 €ǅ�ǅNn
82,90€ la boîte de 1,26 m²

• Grès cérame naturel rectifié
60 x 60 cm
68,40 €ǅ�ǅNn
98,50€ la boîte de 1,44 m²

3. SONIA
• Grès cérame poli rectifié

60 x 120 cm
64,90 €ǅ�ǅNn
93,46€ la boîte de 1,44 m² > A13812331

• Décor Grove 60 x 120 cm
79,90 €ǅ�ǅNn
115,06€ la boîte de 1,44 m² > A13812334

• Grès cérame naturel rectifié
60 x 60 cm
47,90 €ǅ�ǅNn
68,98€ la boîte de 1,44 m² > A13812337

3

4

Sonia
60 x 120 cm

64  €90 
le m²

Evoluta
30 x 60 cm

65  €80
le m²

www.espace-aubade.fr
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1

2

Vérone
60 x 120 cm

57  €90 
le m²

Quartzite Patagonia
120 x 260 cm

189 €90
le m²

QUARTZITE
1. PATAGONIA
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ ¥Q� 6,5 NN

120 Y 260 DN
189,90 €ǅ�ǅNn
592,49€ la boîte de 3,12 m²

• (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ ¥Q� 6,5 NN
120 Y 120 DN
109,90 €ǅ�ǅNn
316,51€ la boîte de 2,88 m²

• .PTBJD 30 Y 30 DN
239,90 €ǅ�ǅNn
129,55€ la boîte de 0,54 m²

2. VÉRONE
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ ¥Q� 6,5 NN

60 Y 120 DN
57,90 €ǅ�ǅNn
166,75€ la boîte de 2,88 m² > A10508319

• (S¤T D¥SBNF MBQQBUP SFDUJGJ¥
¥Q� 6,5 NN 60 Y 120 DN
79,90 €ǅ�ǅNn
230,11€ la boîte de 2,88 m² > A10508318

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. VIBES
• Grès cérame rectifié 120 x 120 cm

89,90 €ǅ�ǅNn
129,46€ la boîte de 1,44 m² 

• Grès cérame rectifié 60 x 120 cm
75,90 €ǅ�ǅNn
109,30€ la boîte de 1,44 m²

• Grès cérame rectifié 30 x 30 cm
139,90 €ǅ�ǅNn
75,55€ la boîte de 0,54 m²

3

4 5

Azuma
120 x 120 cm

89  €90
le m²

Retina
60 x 120 cm

74  €90
le m²

Vibes
60 x 120 cm

75  €90
le m²

4. AZUMA
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

ép. 6,5 mm 120 x 120 cm
89,90 €ǅ�ǅNn
258,91€ la boîte de 2,88 m²

• Grès cérame rectifié 
ép. 6,5 mm 120 x 260 cm
139,90 €ǅ�ǅNn
402,91€ la boîte de 2,88 m²

5. RETINA
• Grès cérame rectifié 

ép. 6,5 mm 60 x 120 cm
74,90 €ǅ�ǅNn
215,71€ la boîte de 2,88 m²

• Grès cérame rectifié 
ép. 6,5 mm 5 x 120 cm
129,90 €ǅ�ǅNn
124,70€ la boîte de 0,96 m²
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2. ERIKA
• Faïence rectifiée 

35,5 x 71 cm
44,90 €/m²
44,90€ la boîte de 1 m² 
Bianco > A13286685 - Nero > A13286689

• Décor rectifié 
35,5 x 71 cm
47,90 €/m²
47,90€ la boîte de 1 m² > A13286690

1. JULIETTE
• Grès cérame rectifié 

60 x 120 cm
54,90 €ǅ�ǅNn
79,06€ la boîte de 1,44 m² > A15026045

1

2

Erika
35,5 x 71 cm

44  €90 
le m²

Juliette
60 x 120 cm

54  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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FLAKES
•  Grès cérame 80 x 80 cm

94,90 €ǅ�ǅNn
102,49€ la boîte de 1,08 m²

•  Mosaïque 30 x 30 cm
38,90 €ǅ�ǅQMBRVF

Flakes
80 x 80 cm

94  €90
le m²

Mosaïque
Flakes
30 x 30 cm

38  €90
la plaque
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LAURA
•  Faïence 20 x 60 cm

24,90 €ǅ�ǅNn
26,89 € la boîte de 1,08 m²
Light Grey > A09191199 - Mat Grey > A09191200

•  Décor Mureto 20 x 60 cm
26,90 €ǅ�ǅNn
29,05 € la boîte de 1,08 m²
A09191230

EMMANUELLE
•  Faïence 30 x 60 cm

24,90 € ǅ�ǅNn
26,89 € la boîte de 1,08 m²
White Grey > A14146152

•  Décor White Grey 30 x 60 cm
28,90 €ǅ�ǅNn
31,21 € la boîte de 1,08 m² 
A14146191

EVA
•  Faïence 30 x 60 cm

24,90 €ǅ�ǅNn
35,86 € la boîte de 1,44 m²
White > A14995933

•  Décor 30 x 60 cm
28,90 €ǅ�ǅNn
41,62 € la boîte de 1,44 m²
A14995938

ÉMILIE
•  Faïence rectifiée 30 x 90 cm

34,90 €ǅ�ǅNn
37,69 € la boîte de 1,08 m²
Blanc > A08256830

•  Décor rectifié 30 x 90 cm
39,90 €ǅ�ǅNn
43,09 € la boîte de 1,08 m²
A09191308

Laura
20 x 60 cm 

24  €90 
le m2

Émilie
30 x 90 cm 

34  €90 
le m2

Emmanuelle
30 x 60 cm 

24  €90 
le m2

Décor Eva
30 x 60 cm 

28  €90 
le m2
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1. ROMANE 
• Faïence 30 x 90 cm

32,90 €ǅ�ǅNn
44,42€ la boîte de 1,35 m²
White> A10643723

• Décor 30 x 90 cm
34,90 €ǅ�ǅNn
37,69€ la boîte de 1,08 m²
Score White> A10643724

Romane
30 x 90 cm

32  €90
le m²

Vercors
20 x 120 cm

32  €90
le m²

Chantilly
23 x 120 cm

29  €90
le m²

1

2 3

2. CHANTILLY 
•ǆ (S¤T D¥SBNF 23 Y 120 DN

29,90 €ǅ�ǅNn
41,26€ la boîte de 1,38 m²
Natural > A14970806

1PTF DPSSFDUF

3. VERCORS 
•ǆ (S¤T D¥SBNF 20 Y 120 DN

32,90 €ǅ�ǅNn
39,48€ la boîte de 1,20 m²
Nuez > A15001284

1PTF DPSSFDUF

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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FEUILLES MIX VERT
•  'B«FODF 20  Y  15 DN

498,90 €ǅ�ǅNn
249,45 € la boîte de 0,5 m²

LICHEN
•  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ QPMJ 60 Y 120 DN

95 ,90€�ǅNn
138,10 € la boîte de 1,44 m²

ÉCAILLE VERRE RECYCLÉ NOIR
•  .PTB«RVF 28,3  Y  28,3 DN

33,90 €ǅ�ǅQDF

PLANK
•  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ 20 Y 120 DN 

69 €90�ǅNn
67,10 € la boîte de 0,96 m²

Feuilles mix Vert
20 x 15 cm 

498  €90 
le m2

Mosaïque écaille 
verre recyclé Noir
28,3 x 28,3 cm

33 €90
pce

Lichen
60 x 120 cm

95 €90 
le m²

Plank
20 x 120 cm

69 €90
le m²
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Yosemite
25 x 150 cm

54  €90 
le m²

Bergen
20 x 75 cm

31  €90 
le m²

Chambord
25 x 100 cm

34  €90 
le m²

1

2

1. YOSEMITE
• Grès cérame rectifié 

25 Y 150 DN
54,90 €ǅ�ǅNn
82,35€ la boîte de 1,50 m²
 Camel > A12165876

Pose correcte

3. CHAMBORD
• Grès cérame 

25 Y 100 DN
34,90 €ǅ�ǅNn
52,35€ la boîte de 1,50 m²
Haya > A10241786

Pose correcte

Pose correcte

2. BERGEN
• Grès cérame 

20 Y 75 DN
31,90 €ǅ�ǅNn
33,49€ la boîte de 1,05 m²
Origin Sand > A12508796

3

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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2 3

3. QUIBERON
• Grès cérame émaillé rectifié

60 x 60 cm
32,90 €ǅ�ǅNn
59,22€ la boîte de 1,80 m²
White Natural > A12508815

Paris
90 x 90 cm

48  €90 
le m²

Paris
60 x 60 cm

32  €90 
le m²

Quiberon
60 x 60 cm

32  €90 
le m²

1. PARIS
• Grès cérame émaillé rectifié

60 x 60 cm
32,90 €/m²
47,38€ la boîte de 1,44 m²
Silver > A12640569

2. PARIS
• Grès cérame émaillé rectifié

90 x 90 cm
48,90 €/m²
79,22€ la boîte de 1,62 m²
Greige > A12640563
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4

5

6. MAINSTONE
• Grès cérame émaillé rectifié

75 x 75 cm
55,50 €ǅ�ǅNn
93,79€ la boîte de 1,69 m²

5. LA BAULE
• Grès cérame émaillé rectifié poli

60 x 60 cm
39,90 €ǅ�ǅNn
57,46€ la boîte de 1,44 m²
White poli > A08418277

Slonwood
20 x 120 cm

49  €90 
le m²

La Baule
60 x 60 cm

39  €90 
le m²

4. SLONWOOD
• Grès cérame émaillé rectifié 6 mm

20 x 120 cm
49,90 €/m²
119,76€ la boîte de 2,40 m²

Mainstone
75 x 75 cm

55  €50
le m²

6

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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2. OSLO 
• Grès cérame naturel rectifié 

20 x 120 cm
47,90 €/m²
57,48€ la boîte de 1,20 m² 
Naturel > A13812093

1. IBLA 
• Grès cérame rectifié lappato 

60 x 120 cm
75,90 €ǅ�ǅNn
109,30€ la boîte de 1,44 m² 

• Grès cérame rectifié lappato 
10 x 60 cm
99,90 €ǅ�ǅNn
59,94€ la boîte de 0,60 m²

1

2

Oslo
20 x 120 cm

47  €90 
le m²

Ibla
60 x 120 cm

75  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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4. PALERME 
• Grès cérame lappato rectifié 

60 x 60 cm
39,90 €/m²
57,46€ la boîte de 1,44 m² 
Deep > A13812047

3

4 5

Milan
60 x 60 cm

37  €90 
le m²

Palerme
60 x 60 cm

39  €90 
le m²

3. MILAN
• Grès cérame naturel rectifié

60 x 60 cm
37,90 €ǅ�ǅNn
54,58€ la boîte de 1,44 m² > A14920588

5. OLERON
• Grès cérame naturel rectifié

80 x 80 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
63,87€ la boîte de 1,28 m²
Cenere > A14920642

Oleron
80 x 80 cm

49  €90 
le m²
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2. VIENNE
• Grès cérame rectifié

120 x 120 cm
64,90 €ǅ�ǅNn
186,91€ la boîte de 2,88 m² > A13798939

1. BARI
• Grès cérame rectifié 

80 x 80 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
63,87€ la boîte de 1,28 m² > A13127758

1

2

Bari
80 x 80 cm

49  €90 
le m²

Vienne
120 x 120 cm

64  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. BEAUNE
•ǆ (S¤T D¥SBNF

$PNQPTJUJPO ", 3 GPSNBUT
33 Y 33 DN, 33 Y 50 DN, 50 Y 50 DN
49,90 €ǅ�ǅm²
52,40€ la boîte de 1,05 m² - Beige > A12609445

3

Beaune
Multiformats

49  €90 
le m²

4. $01&/)"(6&
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

20 Y 120 DN
44,90 €ǅ�ǅm²
64,66€ la boîte de 1,44 m²
Multibrown > A11855453

1PTF DPSSFDUF

4

Copenhague
20 x 120 cm

44€90
le m²
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1. COCOON
• Grès cérame rectifié

80 x 80 cm
58,90 €/m²
75,39€ la boîte de 1,28 m²

1

2 3

Cocoon
80 x 80 cm

58  €90 
le m²

Béton Design
80 x 80 cm

58€90
le m²

Mégève
20 x 120 cm

54€90
le m²

3. MÉGÈVE
•   Grès cérame rectifié

20 x 120 cm
54,90 €/m²
79,06€ la boîte de 1,44 m²

Pose correcte

2. BETON DESIGN
•   Grès cérame rectifié

80 x 80 cm
58,90 €/m²
75,39€ la boîte de 1,28 m²

364

C
ar

re
la

g
es

 S
o

ls

TVA réduite à 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



1

2

Fantasy Silver
60 x 120 cm

99€90 
le m²

Borghini
75 x 75 cm

79€90 
le m²

1. FANTASY SILVER
• Grès cérame rectifié

60 x 120 cm
99,90 €/m²
143,86€ la boîte de 1,44 m²

2. BORGHINI
• Faïence Décor rectifié

40 x 120 cm
86,90 €/m²
125,14€ la boîte de 1,44 m²

• Grès cérame rectifié 
75 x 75 cm 
79,90 €/m²
90,29€ la boîte de 1,13 m²

www.espace-aubade.fr
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1. FRANCFORT 
• Grès cérame rectifié 

60 x 60 cm
36,90 €/m²
53,14€ la boîte de 1,44 m²
Ivory > A14011623

2. BERLIN 
• Grès cérame 

45 x 45 cm
25,90 €/m²
36,73€ la boîte de 1,42 m² 
Greige > A12689787

1

2

Berlin
45 x 45 cm

25  €90 
le m²

Francfort
60 x 60 cm

36  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. PIER 45 
• Grès cérame rectifié

80 x 80 cm
59,90 €/m²
76,67€ la boîte de 1,28 m²

4. CODE 2 
• Grès cérame rectifié

80 x 80 cm
59,90 €/m²
76,67€ la boîte de 1,28 m² 

3

4

Code 2
80 x 80 cm

59  €90 
le m²

Pier 45
80 x 80 cm

59  €90 
le m²
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1. BILBAO
• Grès cérame 

59,7 x 59,7 cm
32,90 €ǅ�ǅNn
35,20€ la boîte de 1,07 m²
Grey > A15000932
Beige > A15000931

Bilbao
59,7 x 59,7 cm

32  €90 
le m²

Houston
59,7 x 59,7 cm

35  €90 
le m²

2. HOUSTON
• Grès cérame rectifié 

59,7 x 59,7 cm
35,90 €ǅ�ǅNn
38,41€ la boîte de 1,07 m² > A15000929

1

2

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. AVEIRO
• Grès cérame 

59,7 x 59,7 cm
35,90 €ǅ�ǅNn
38,42€ la boîte de 1,07 m²
Anthracite > A15000926
Cinza > A15000927
Marfim > A15000928

• Grès cérame 
29,7 x 59,7 cm
30,90 €ǅ�ǅNn
27,50€ la boîte de 0,89 m²
Anthracite > A10502156
Cinza > A10502157
Marfim > A10502159

• Grès cérame 
44,7 x 44,7 cm
29,90 €ǅ�ǅNn
29,90€ la boîte de 1 m²
Anthracite > A10413551
Cinza > A10413552
Marfim > A10413553

4. AMIENS
• Grès cérame 

59,7 x 59,7 cm
36,90 €ǅ�ǅNn
39,48€ la boîte de 1,07 m²
Branco > A15000925

• Grès cérame
44,7 x 44,7 cm
29,90 €ǅ�ǅNn
29,90€ la boîte de 1 m²
Marfim > A08578459
Cinza > A08578463

Aveiro
59,7 x 59,7 cm

35  €90 
le m²

Amiens
59,7 x 59,7 cm

36  €90 
le m²

3

4
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2. TOUNDRA
• Grès cérame 

22,2 x 89,7 cm
31,90 €ǅ�ǅNn
25,52€ la boîte de 0,80 m²
Hazel > A09484096

Pose correcte

1

2

1. LISBONNE
• Grès cérame hexagone

35,7 x 35,7 cm
40,90 €ǅ�ǅNn
44,99€ la boîte de 1,10 m²
Field > A12609305

• Décor hexagone
48,90 €ǅ�ǅNn
53,79€ la boîte de 1,10 m² 
Mix aléatoire > A12609304

Lisbonne
35,7 x 35,7 cm

40  €90 
le m²

Toundra
22,2 x 89,7 cm

31  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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4

Terrazzo
59,7 x 59,7 cm

52  €90
le m²

3.  BISCAROSSE
• Grès cérame rectifié 

59,7 Y 59,7 DN
41,90 €ǅ�ǅNn
44,83€ la boîte de 1,07 m² 
Air Moka > A12609306

Biscarosse
59,7 x 59,7 cm

41  €90 
le m²

4. TERRAZZO
• Grès cérame rectifié 

59,7 Y 59,7 DN
52,90 €ǅ�ǅNn
56,60€ la boîte de 1,07 m²

3
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1. VINCENNES
• Grès cérame rectifié 

20 x 120 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
47,90€ la boîte de 0,96 m²
Olmo Naturale > A11780051

1

2

Vincennes
20 x 120 cm

49  €90 
le m²

Sherwood
20 x 120 cm

49  €90 
le m²

Pose correcte

Pose correcte

2. SHERWOOD
• Grès cérame rectifié 

20 x 120 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
47,90€ la boîte de 0,96 m² 
Industrial Beige > A10600820

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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POLAIRE 
•  Grès cérame rectifié 

20 x 120 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
47,90 € la boîte de 0,96 m² 
Scotish Oak > A10602168

Polaire
20 x 120 cm

49  €90 
le m²

Pose correcte

BRUXELLES
•  Grès cérame rectifié 

45 x 90 cm
49,50 €ǅ�ǅNn
60,14 € la boîte de 1,215 m²
Slate Black > A10604334

Bruxelles
45 x 90 cm

49€50
le m²

www.espace-aubade.fr
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1

2 3

1. BOLOGNE
• Grès cérame rectifié 

80 x 80 cm
49,90 €ǅ�ǅNn
63,87€ la boîte de 1,28 m² 
White > A13286423

3. ATHÈNES
• Grès cérame rectifié 

90 x 90 cm
59,90 €ǅ�ǅNn
97,04€ la boîte de 1,62 m²
Cream > A13191284

Pose correcte

2. AMAZONIA
• Grès cérame rectifié 

20 x 120 cm
49,90 €/m²
47,90€ la boîte de 0,96 m²
Grigio Naturel > A11780603
Noce Naturel > A11780587

Bologne
80 x 80 cm

49  €90 
le m²

Amazonia
20 x 120 cm

49  €90 
le m²

Athènes
90 x 90 cm

59  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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1

2 3

Azuma Up
120 x 120 cm

93  €90
le m²

Tube
60 x 60 cm

56€90
le m²

X-Rock
60 x 120 cm

72€90
le m²

1. AZUMA UP
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

120 Y 120 DN
93,90 €ǅ�ǅNn
135,22€ la boîte de 1,44 m²

3. 9Ŵ30$,
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

60 Y 120 DN
72,90 €ǅ�ǅNn
104,98€ la boîte de 1,44 m²

2. TUBE
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

60 Y 60 DN
56,90 €ǅ�ǅNn
61,45€ la boîte de 1,08 m² 

www.espace-aubade.fr
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1. VIBES
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

90 Y 90 DN
72,90 €ǅ�ǅNn
118,10€ la boîte de 1,62 m²

2. ELIXIR
Ŕǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ 6,5 NN

20 Y 150 DN
79,90 €ǅ�ǅNn
167,79€ la boîte de 2,10 m²

1

2

Vibes
90 x 90 cm

72  €90
le m²

Elixir
20 x 150 cm

79  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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4. ISTAMBUL
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

60 Y 60 DN
39,90 €ǅ�ǅNn
43,09€ la boîte de 1,08 m² 
60CG > A09166977

Retina
60 x 120 cm

73  €90
le m²

Stoncrete
60 x 120 cm

72  €90
le m²

Istambul
60 x 60 cm

39  €90 
le m²

3

4 5

5. STONCRETE
Ŕǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

60 Y 120 DN
72,90 €ǅ�ǅNn
104,98€ la boîte de 1,44 m²

3. RETINA
Ŕǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ 6,5 NN

60 Y 120 DN
73,90 €ǅ�ǅNn
212,83€ la boîte de 2,88 m²

Ŕǆ 120 Y 120 DN
92,90 €ǅ�ǅNn
133,78€ la boîte de 1,44 m²

www.espace-aubade.fr
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1. DAMA
•ǆ  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥ 6,5 NN

20 Y 150 DN
82,90 €ǅ�ǅNn
174,09€ la boîte de 2,10 m²

2. (&"
•ǆ  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

120 Y 120 DN
99 €ǅ�ǅNn
285,12€ la boîte de 2,88 m²

•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥
 90 Y 90 DN
77,90 €ǅ�ǅNn
189,30€ la boîte de 2,43 m²

3. $3&" Ŵ -"
•ǆ  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

%¥DPS 60 Y 120 DN
229,90 €ǅ�ǅQDF
459,80€ la boîte de 2 pces

Dama
20 x 150 cm

82  €90
le m²

Crea La
Décor 60 x 120 cm

229€90
le m²

Gea
120 x 120 cm

99€
le m²

1PTF DPSSFDUF
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4

5 6

Terra
90 x 90 cm

72€90
le m²

Cottofaenza
90 x 90 cm

72€90
le m²

5. GLASGOW
• Grès cérame rectifié

90 x 90 cm
49,90 €/m²
80,84€ la boîte de 1,62 m² 
90W > A07423629

6. COTTOFAENZA
•ǆ  (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

90 x 90 cm
72,90 €ǅ�ǅNn
118,10€ la boîte de 1,62 m² 

4. TERRA
•ǆ (S¤T D¥SBNF SFDUJGJ¥

90 x 90 cm
72,90 €ǅ�ǅNn
118,10€ la boîte de 1,62 m² 

Glasgow
90 x 90 cm

49  €90 
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

www.espace-aubade.fr
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1. NANTES
• Grès cérame rectifié 

60 x 60 cm
39,90 €/m²
43,09€ la boîte de 1,08 m² - Oxido > A08819535
Blanco > A10517721

2. ICONIC
• Grès cérame rectifié 

75 x 75 cm 
59,90 €/m²
67,68€ la boîte de 1,13 m²

Nantes
60 x 60 cm

39€90
le m²

1

2

Iconic
75 x 75 cm

59  €90
le m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. COSMOPOLITAN
• Grès cérame rectifié 

90 x 90 cm
62,50 €/m²
101,25€ la boîte de 1,62 m²

4. ARDUIN
• Grès cérame rectifié 

60 x 120 cm
62,50 €/m²
90€ la boîte de 1,44 m²

Cosmopolitan
90 x 90 cm

62  €50
le m²

Arduin
60 x 120 cm

62  €50
le m²

3

4
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EICHE
• Grès cérame rectifié 20 x 120 cm

59,90 €ǅ�ǅNn
57,50€ la boîte de 0,96 m²

LANDSTONE 
• Grès cérame rectifié 100 x 100 cm

69,90 €ǅ�ǅNn
139,80€ la boîte de 2 m²

LOUNGE 
• Grès cérame rectifié 60 x 120 cm

64,90 €ǅ�ǅNn
93,46€ la boîte de 1,44 m²

NORDIC WOOD 
• Grès cérame rectifié 10 x 60 cm

64,90 €ǅ�ǅNn
46,73€ la boîte de 0,72 m²

Eiche
20 x 120 cm

59  €90 
le m²

Landstone
100 x 100 cm

69  €90 
le m²

Lounge
60 x 120 cm

64€90
le m²

Nordic Wood
10 x 60 cm

64€90
le m²

Pose correcte
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1

2

Omnia
20 x 120 cm

54  €90 
le m²

Lounge
60 x 120 cm

64€90
le m²

Crete
20 x 40 cm

69€90
le m²

1. CRETE
• (S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ 20 Y 20 DN

69,90 €ǅ�ǅNn
72,70€ la boîte de 1,04 m²

• (S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ 20 Y 40 DN
69,90 €ǅ�ǅNn
72,70€ la boîte de 1,04 m²

• (S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ 40 Y 40 DN
69,90 €ǅ�ǅNn
78,29€ la boîte de 1,12 m²

• (S¤T D¥SBNF ¥NBJMM¥ 40 Y 60 DN
69,90 €ǅ�ǅNn
67,10€ la boîte de 0,96 m²

2. OMNIA
• (S¤T D¥SBNF 20 Y 120 DN

54,90 €ǅ�ǅNn
52,70€ la boîte de 0,96 m²

•   (S¤T D¥SBNF 60 Y 120 DN
99,90 €ǅ�ǅNn
143,86€ la boîte de 1,44 m²

www.espace-aubade.fr
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Versailles
20 x 120 cm

39  €90 
le m²

Versailles
Chevron
7,5 x 45 cm

49  €90 
le m²

Manon
60 x 120 cm

42  €90 
le m²

1. 2.VERSAILLES 
• Grès cérame rectifié

20 Y 120 DN
39,90 €ǅ�ǅNn
57,46€ la boîte de 1,44 m² - Beige > A13809362

• Grès cérame
$IFWSPO 7,5 Y 45 DN
49,90 €ǅ�ǅNn
43,91€ la boîte de 0,88 m² - Dorato > A13809385

1

2 3

3. MANON 
• Grès cérame rectifié

60 Y 120 DN
42,90 €ǅ�ǅNn
61,78€ la boîte de 1,44 m² - Pure > A11777078

Pose correcte

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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Calvi
80 x 80 cm

49  €90 
le m²

Chenonceau
20 x 120 cm

39  €90 
le m²

4. CALVI 
•   Grès cérame rectifié

80 Y 80 DN
49,90 €ǅ�ǅNn
63,87 € la boîte de 1,28 m² - Ivory > A12213571

•  Grès cérame rectifié
60 Y 120 DN
49,90 €ǅ�ǅNn
71,86 € la boîte de 1,44 m² - Ivory > A10210835

5. TERRA
•  Grès cérame

%¥DPS NJY 20 Y 20 DN
63,90 €ǅ�ǅNn
76,68 € la boîte de 1,20 m²

4

5 6

Terra
20 x 20 cm

63  €90
le m²

6. CHENONCEAU
•  Grès cérame rectifié

20 Y 120 DN
39,90 €ǅ�ǅNn
57,46 € la boîte de 1,44 m² - Beige > A12961231

Pose correcte

www.espace-aubade.fr
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1. SANREMO
• Grès cérame rectifié

71 x 71 cm
39,90 €/m²
60,25€ la boîte de 1,51 m² > A13793036

1

2

Sanremo
71 x 71 cm

39  €90 
le m²

Cannes
71 x 71 cm

39  €90 
le m²

2. CANNES
•   Grès cérame rectifié

71 x 71 cm
39,90 €/m²
60,25€ la boîte de 1,51 m² > A11811648

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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3. SYRACUSE
• Grès cérame rectifié

90 x 90 cm
49,90 € /m²
80,84€ la boîte de 1,62 m² > A13286708

4. FATTOAMANO
• Grès cérame émaillé

61,5 x 61,5 cm
44,90 € /m²
67,80€ la boîte de 1,51 m² 

5. TOUCH EVO
• Grès cérame rectifié

60 x 120 cm
69,90 € /m²
100,66€ la boîte de 1,44 m² 

• Décor Charme Green rectifié
60 x 120 cm
69,90 €/m²
100,66€ la boîte de 1,44 m²

3

4 5

Syracuse
90 x 90 cm

49  €90 
le m²

Fattoamano
61,5 x 61,5 cm

44  €90 
le m²

Touch Evo
60 x 120 cm

69  €90
le m²

www.espace-aubade.fr
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1. ARK
•  Grès cérame rectifié 

80 x 80 cm
61,20 € / m²
78,95 € la boîte de 1,29 m²

Ark
80 x 80 cm

61  €20
le m²

Pietra Di Lecce
Composition

49  €90
le m²

Losa
Composition

49  €90
le m²

1

2 3

2. PIETRA DI LECCE
•  Grès cérame. Composition

49,90 € / m²
30 x 30 cm : 53,89 € la boîte de 1,08 m²
30 x 50 cm : 52,39 € la boîte de 1,05 m²
50 x 50 cm : 52,39 € la boîte de 1,05 m²

3. LOSA
•  Grès cérame. Composition

49,90 € / m²
30 x 30 cm : 53,89 € la boîte de 1,08 m²
30 x 50 cm : 52,39 € la boîte de 1,05 m²
50 x 50 cm : 52,39 € la boîte de 1,05 m²
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1. MADRID
• Grès cérame lappato rectifié 

60 x 60 cm
44,90 €/m²
48,49€ la boîte de 1,08 m² 
Grey > A13073428

Madrid
60 x 60 cm

44  €90 
le m²

Vulcano
60 x 60 cm

59€90
le m²

1

2

2. VULCANO
• Grès cérame lappato rectifié 

60 x 60 cm
59,90 €/m²
64,69€ la boîte de 1,08 m²

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

www.espace-aubade.fr
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2. ALLOY
• Grès cérame lappato rectifié 

120 x 120 cm
89,90 €/m²
129,46€ la boîte de 1,44 m²

1

2

Chize
20 x 120 cm 

34  €90 
le m2

Alloy
120 x 120 cm 

89€90
le m2

1. CHIZE
• Grès cérame rectifié 

20 x 120 cm
34,90 €/m²
58,63€ la boîte de 1,68 m²
Arce > A12534920

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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1. GRENOBLE
• Grès cérame rectifié 59,8 x 59,8 cm

29,90 €/m²
32,29€ la boîte de 1,08 m²
White Grey > A11795352 - Grey > A11795353

• Décor 59,8 x 59,8 cm
34,90 €/m²
37,69€ la boîte de 1,08 m²
White Grey > A11795357 - Grey > A11795358

• Grès cérame rectifié 79,8 x 79,8 cm
34,90 €/m²
44,67€ la boîte de 1,28 m²
Grey > A13016745

1

2 3

Grenoble
59,8 x 59,8 cm 

29  €90 
le m2

Collioure
79,8 x 79,8 cm 

34  €90 
le m2

Prague
44,8 x 44,8 cm 

24  €90 
le m2

2. PRAGUE
• Grès cérame 44,8 x 44,8 cm

24,90 €/m²
30,13€ la boîte de 1,21 m²
Grey > A13016688

3. COLLIOURE
• Grès cérame rectifié 

79,8 x 79,8 cm
34,90 €/m²
44,67€ la boîte de 1,28 m²
Light Grey > A09190967

• Grès cérame 59,8 x 59,8 cm
29,90 €/m²
32,29€ la boîte de 1,08 m²
Light Grey > A09190957

www.espace-aubade.fr
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Les Saisies
22,2 x 89,7 cm 

34  €90 
le m2

1

1. LES SAISIES
•  Grès cérame antidérapant 

22,2 Y 89,7 DN
34,90 € / m²
27,92 € la boîte de 0,80 m² > A15000936

Pose correcte

2. CHAMONIX 
•   Grès cérame antidérapant

22,2 Y 89,7 DN
31,90 € / m²
25,52 € la boîte de 0,80 m² > A09484087

Pose correcte

Pose correcte

3. MOTTARET
•  Grès cérame antidérapant

22,2 Y 89,7 DN
31,90 € / m²
25,52 € la boîte de 0,80 m² > A09484090

32

Chamonix
22,2 x 89,7 cm 

31  €90 
le m2

Mottaret
22,2 x 89,7 cm 

31  €90 
le m2
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4. LES ROUSSES
•  Grès cérame antidérapant 

30 x 60 cm
37,90 € / m²
54,58 € la boîte de 1,44 m² 
Sunset > A15026043

•  Grès cérame antidérapant 
60 x 60 cm
39,90 € / m²
57,46 € la boîte de 1,44 m² 
Sunset > A15026042

Les Rousses
60 x 60 cm 

39€90
le m2

Isola
�0 �Y ��0�DN�

33€50
le m2

Orcières
60 x 60 cm 

41  €50 
le m2

4

5 6

5. ISOLA
•  Grès cérame antidérapant 

30 x 60 cm
33,50 € / m²
44,22 € la boîte de 1,32 m² 
Grigio > A07782599

6. ORCIÈRES
•  Grès cérame rectifié

antidérapant 60 x 60 cm
41,50 € / m²
44,82 € la boîte de 1,08 m² 
Beige > A10601540

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

www.espace-aubade.fr
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1

Contamines
60 x 60 cm 

49  €90 
le m2

Flaine
40 x 120 cm 

56  €90 
le m2

2 3

Sestrieres
60 x 60 cm 

54  €90 
le m2

1. SESTRIERES
•  %BMMF 20 NN HS¤T D¥SBNF

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU
60 Y 60 DN
54,90 € / m²
39,53 € la boîte de 0,72 m² 
Beige > A10214355
Grigio chiaro > A10214354

20 MM

2. FLAINE
•  %BMMF 20 NN HS¥T D¥SBNF 

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU
40 Y 120 DN
56,90 € / m²
27,31 € la boîte de 0,48 m² > A09221063

20 MM

3.  CONTAMINES
•  %BMMF 20 NN HS¤T D¥SBNF

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU
60 Y 60 DN
49,90 € / m²
35,93 € la boîte de 0,72 m² > A10626078

20 MM
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20 MM



2

Kaamos
60 x 60 cm 

59  €90 
le m2

Rebel
60 x 60 cm 

59  €90 
le m2

1

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !

1. KAAMOS
• %BMMF 20 NN HS¤T D¥SBNF 

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU 
60 Y 60 DN
59,90 €/m²
43,13€ la boîte de 0,72 m² 

20 MM

2. REBEL
• %BMMF 20 NN HS¤T D¥SBNF 

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU 
60 Y 60 DN
59,90 €/m²
43,13€ la boîte de 0,72 m²

20 MM

www.espace-aubade.fr
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1. LANDSTONE
• Dalle 20 mm grès cérame rectifié antidérapant

60 x 120 cm
79,90 €ǅ�ǅNn
57,53€ la boîte de 0,72 m²

2. THERMAE
• Dalle 20 mm grès cérame rectifié antidérapant

60 x 120 cm
79,90 €ǅ�ǅNn
57,53€ la boîte de 0,72 m²

3. LOUNGE
• Dalle 20 mm grès cérame rectifié antidérapant

80 x 80 cm
74,90 €ǅ�ǅNn
47,94€ la boîte de 0,64 m²

Landstone
60 x 120 cm

79  €90
le m²

Thermae
60 x 120 cm

79  €90
le m²

Lounge
80 x 80 cm

74  €90
le m²

1

2 3

20 MM

20 MM

20 MM
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StoneCreek 90

StoneCreek 50 StoneCreek 100

StoneCreek 70

STONECREEK
•ǆ %BMMF 20 NN HS¤T D¥SBNF 

SFDUJGJ¥ BOUJE¥SBQBOU 60 Y 60 DN
64,90 €ǅ�ǅNn
46,73 € la boîte de 0,72 m²

20 MM

www.espace-aubade.fr
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Beaune
Multiformats

50  €90 
le m2

2. FRESCO
 Ŕǆ (S¤T D¥SBNF BOUJE¥SBQBOU

80 Y 80 DN
59,90 €ǅ�ǅNn
76,67 € la boîte de 1,28 m²

3. NEOLITICA
 Ŕǆ (S¤T D¥SBNF BOUJE¥SBQBOU

80 Y 80 DN
59,90 €ǅ�ǅNn
76,67 € la boîte de 1,28 m²

Fresco
80 x 80 cm

59 €90 
le m2

Neolitica
80 x 80 cm

59 €90
le m2

1

2 3

1. BEAUNE
•  (S¤T D¥SBNF BOUJE¥SBQBOU 

$PNQPTJUJPO " NPEVMF 3 GPSNBUT 
33 Y 33 DN, 33 Y 50 DN, 50 Y 50 DN
à partir de 50,90 € / m²
53,45 € la boîte de 1,05 m² 

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !
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COLLE HAUTES 
 PERFORMANCES C2S1
 Pour la pose de tous revêtements céramiques 
et similaires.
Grands formats jusqu’à 100 x 100 cm en 
sol intérieur. Collage direct sur ancien 
carrelage. Tous sols chauffants. Façade. 
Formulation avec réduction du taux 
de poussière. Classé C2S1. 
Conforme à la norme EN 12004.
 Mortier colle gris (éco responsable)
26,50 € le sac de 25 kg  (1,06 € le kg)
 Mortier colle blanc
32,50 € le sac de 25 kg (1,30 € le kg)

KIT D’IMPERMÉABILISATION
Kit de protection à l’eau des supports de locaux humides. 
Idéal pour une douche. Prêt à l’emploi.
DOMAINES D’EMPLOI : 
-  Murs intérieurs : locaux à usage privatif ou collectif tels 

que salles de bain, douches, sanitaires, cuisines…
- Sols intérieurs : locaux privatifs
-  Sont exclus : piscines, bassins, receveurs de douches à l’italienne, terrasses et balcons.
REVÊTEMENTS ASSOCIÉS : Tous revêtements céramiques.
CONSOMMATION
- Environ 1 kg d’enduit d’imperméabilisation par m² pour les deux couches.
- Épaisseur minimale 1 mm.
92,50 € le seau de 6 kg  (15,42 € le kg)

 RAGRÉAGE P3
 Ragréage P3 autolissant pour 
les sols intérieurs.
19,50 € le sac de 25 kg  (0,78 € le kg)

 COLLE EN PÂTE
Adhésif sans ciment prêt à l’emploi. 
29,50 € le seau de 22 kg  (1,34 € le kg)

PRIMAIRE D’ACCROCHAGE
 Primaire polyvalent neuf et rénovation. 
 Renforce l’adhérence des mortiers et régularise la porosité 
des supports. Idéal en préparation avant mise en œuvre 
d’un ragréage. Compatible en rénovation pour la pose 
collée sur ancien carrelage, support bois, dalles 
plastiques semi-rigides, ancienne peinture.
Gamme éco responsable
39,50 € le jerrican de 5 L  (7,90 € le litre)

COLLE PRO FLEX X2
Mortier colle ultra polyvalent.
Choix du taux de gâchage : pour une utilisation en simple 
ou double encollage. Pose de grands formats jusqu’à 1 x 1 m. 
Nombreux supports en neuf et rénovation : y compris tous 
sols chauffants. Grand confort de pose : simple encollage 
jusqu’à 1 x 1 m en sol intérieur. Hautes valeurs d’adhérence. 
Classé C2S1 ET/EG.
 Mortier colle gris (éco responsable)
28,90 € le sac de 25 kg  (1,16 € le kg)

 RAGRÉAGE FIBRÉ P3
 Pour l’égalisation et le lissage des supports en neuf 
comme en rénovation.  
Forte épaisseur jusqu’à 30 mm. Compatible tous sols 
chauffants. En rénovation sur ancien carrelage, résidus 
d’ancienne colle et supports bois après application du 
primaire d’adhérence. Consommation : 1,5 kg /m² et mm 
d’épaisseur. Conforme à la norme CE EN 13813.
36,50 € le sac de 25 kg  (1,46 € le kg)

COLLE PERFORMANCE C2
 Mortier colle performance à base de ciment.  
Pour la pose de tous revêtements céramiques 
en sol et mur, intérieur et extérieur. Rénovation. 
Les formats sont limités à :
• 3 600 cm² en sol intérieur.
• 2 000 cm² en sol extérieur.
•  2 000 cm² en mur intérieur béton 

ou ciment (limité à 1 100 cm² pour 
les autres supports).

 Mortier colle gris (éco responsable)
17,90 € le sac de 25 kg  (0,72 € le kg)
 Mortier colle blanc
24,50 € le sac de 25 kg (0,98 € le kg)

 COLLE PERFORMANCE C2

  RAGRÉAGE FIBRÉ P3

  RAGRÉAGE P3

  COLLE HAUTES 

  COLLE PRO FLEX X2

GAMME ÉCO RESPONSABLE
Engagé dans une démarche d’Eco Responsabilité, Espace Aubade lance 
une gamme de produits développés et fabriqués dans un esprit d’innovations 
autour de 4 axes majeurs.
•  Gestion des ressources en s’attachant à consommer des matières premières 

au plus près des sites de production, processus de fabrication optimisés.
•  Contribution significative à la réduction des gaz 

à effets de serre grâce à la diminution des rejets 
en carbone ainsi que l’utilisation au maximum d’énergie 
d’origine renouvelable lors des processus de fabrication.

•  Utilisation d’emballage facilitant le recyclage 
ou le retraitement des déchets.

•  Respect de tous les processus et exigences 
en termes de politique sociale, 
environnementales et éthiques.

(disponible troisième trimestre 2023)

www.espace-aubade.fr
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CERMICRYL
Système de protection à l’eau sous carrelage (SPEC).
Assure une protection optimale des supports dans les locaux humides privatifs 
et collectifs. CERMICRYL s’applique aussi bien sur supports neufs qu’en rénovation. 
Compatible avec de nombreux supports.
• Application facile au rouleau ou à la brosse.
• Élasticité importante.
• Sans vapeur toxique ni solvant.
• Prêt à l’emploi.

CERMIPROOF ST
4Q¥DJBM MPDBVY IVNJEFT DPMMFDUJGT, QBSPJT JNNFSH¥FT FU CBMDPOT � UFSSBTTFT�
Système d’étanchéité liquide.
Sans trame
• Simplicité.
• Gain de temps.
Application facile
• Au rouleau.
• Sans primaire (sauf support trop poreux).
• Séchage rapide.
Polyvalent
• Bassins, piscines, cuvelages.
• Terrasses, balcons, loggias.
• Neuf et rénovation.
• Résistance à la fissuration.

1.  Primaire CERMIFILM 
2. Bande d’armature AR12.
3. 1ère couche CERMICRYL.
4. 2ème couche CERMICRYL.

CERMITANCHE ST RAPID
Enduit Étanchéité liquide et de protection 
a l’eau sous carrelage.
Enduit fibré à séchage rapide, permettant de réaliser 
une protection à l’eau (SPEC) ou une étanchéité (SEL) 
sous carrelage. Compatible avec de nombreux supports 
en sol comme en mur intérieur, CERMITANCHE ST RAPID 
s’emploie en neuf comme en rénovation. CERMITANCHE 
ST RAPID, du fait de ses performances, permet 
la réalisation d’une étanchéité avec pose collée en direct 
dans les locaux classés P4S (E3).
• Séchage rapide assurant un gain de temps.
• Même produit pour faire un SPEC ou un SEL.
• Prêt à l’emploi.
• Tous locaux intérieurs jusqu’à P4S.
• Pose collée ou scellée.
• Élasticité importante.
• Sans vapeur toxique ni solvant.
• Application facile.

0.  Application du primaire CERMIFILM 
ou CERMIPRIM UNIVERSEL.

1. Bande d’armature AR12.
2. 1ère couche CERMITANCHE ST RAPID.
3. 2ème couche CERMITANCHE ST RAPID.
4.  Carrelage collé avec un mortier colle type CERMIPLUS 2.0.
5. Mastic périphérique CERMISIL i-TECH.
6.    Joints intercarreaux selon formats et contraintes

- EPOxySTYL, base époxy.
- Joint i-TECH Extra Fin 2.0, base ciment.

SYSTÈME D’ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE 

PROTECTION À L’EAU DES SUPPORTS 

Une solution complète
pour la réalisation d’une douche.
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GAMME DE JOINTS iŴ5&$)
Innovation - Décoration, une gamme de joints pour la finition de votre carrelage.
• Disponible dans les 4 qualités : Poudre, Pate, Epoxy et Mastic.
• Nombreux coloris.
• Une solution quelque soit le chantier.

EPOxySTYL
• Base époxy.
• Sol et Mur. Intérieur et Extérieur.
• Largeur : 1 à 10 mm.
• Colle et joint.
•  Haute résistance aux agressions

chimiques et mécaniques.
• Finition extra lisse.
• Confort et gain de temps.
• Facile à mélanger, appliquer et nettoyer.

$&3.*4*- iŴ5&$)
• Mastic acrylique siliconé.
• Sol et Mur Intérieur. Mur Extérieur.
• Lissage et nettoyage faciles à l’eau.
•  Parfaitement adapté aux joints des douches plain-pied, 

maçonnées et acrylique.
• Application possible sur surface humide.
•  Grande adhérence sur support béton,

céramiques et acrylique.
• Excellente résistance aux moisissures.
• Peut-être peint.

JOINT iŴ5&$) $0/'035
• Joint en pâte.
• Mur intérieur et plan de travail.
• Largeur : 1 à 6 mm.
• Prêt à l’emploi.
• Tout revêtement céramique.
• Finition extra lisse.
• Idéal dans les locaux humides.

JOINT iŴ5&$) &953" '*/ 2�0
• Base ciment.
• Sol et Mur. Intérieur et Extérieur.
• Largeur : 1 à 10 mm.
• Spécial carreaux rectifiés.
• Finition ultra lisse.
• Sans efflorescence
• Disponible dans 20 coloris.

$&3.*'-&9 953&.
Mortier colle hautement déformable 
pour la pose de très grands formats. 
Très grands formats.
• Aucune limite de format.
• Simple encollage sol et mur.
• Chape chauffante ou non.
Gain de temps
• Même consistance sol et mur.
• Pose sur chape ciment dès 7 jours.
• Jusqu’à 40 % de m² en plus.
$POGPSU EF QPTF
• Texture onctueuse.
• Moins de charge à porter.
• Un seul taux de gâchage.

COLLAGE / SPÉCIAL TRÈS GRANDS FORMATS 

JOINTS 

www.espace-aubade.fr
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AQUAPROOF 650
Réaliser une étanchéité liquide sous carrelage.
Procédé d’étanchéité liquide sous carrelage.
AT Planchers Intermédiaires n° 13/19- 1437-V1 
AT Piscines n° 13/19-1440-V1 
•  Étanchéité P4/P4S sous carrelage

ou chape.
•  Planchers intermédiaires, piscines

et bassins.
• Locaux humides et très humides.
• Application facile et rapide au rouleau.
•  Résiste à une fissuration de plus

de 2 mm selon la norme NF EN 14891.
•  À très faible émission de C.O.V.

EPOFIX CJ3 
Colle et joint époxy.
Mortier époxy bi-composants pour collage et jointoiement.
• Résiste aux agressions chimiques.
• Résiste aux nettoyages haute pression.
• Hydrofuge.
•  Convient pour : milieu humide,

piscine, usine agroalimentaire,
trafic lourd.

•  Limite le développement
des micro-organismes.

• RG selon EN 13888.
• R2T selon EN 12004.

CARROSOUPLE TERRASSE
Spécial collage de carrelage en terrasses, 
balcons et plages de piscines.
Mortier-colle amélioré spécial terrasses
et sols extérieurs.
• Hydrofugé.
• Excellente résistance aux cycles gel / dégel.
• Rattrapage de planéité jusqu’à 25 mm.
• Permet la pose de revêtements lourds.
• Temps ouvert allongé.
• Existe en Gris et en Beige.
• À très faible émission de C.O.V.

         CEGEFORM DPE
Créer une forme de pente pour réaliser
une douche à l’italienne. 
Mortier prêt à l’emploi pour réalisation 
de formes de pente.
• Prêt à l’emploi, sans ajout de sable.
• Finition fine et extra lisse.
• Prise et séchage rapides.
• Épaisseur de 10 à 100 mm.
• À très faible émission de C.O.V.

KIT CEGELASTIC WP
Étanchéité sols et murs sous carrelage.
Système d’étanchéité de planchers 
intermédiaires (SEPI).
• Spécial douche à l’italienne.
• Prêt à l’emploi.
•  Recouvrable rapidement :

- 30 min à 1 h entre les deux couches.
- 1 h 30 à 2 h pour la pose de carrelage.

• Application facile au rouleau.
• Locaux humides et très humides.

BALCONS, TERRASSES ET PISCINES 

DOUCHE À L’ITALIENNE 
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CARROJOINT PREMIUM 
Spécial joints minces.
Mortier de jointoiement pour joints minces
de 1 à 10 mm.
• Décoratif, finition ultra lisse.
•  Pour faïence, mosaïque de pâte de verre,

grès pressé, pierre naturelle.
• En sols et murs intérieurs et extérieurs.
• Joint souple : planchers chauffants, façades.
• Délai de mise en circulation : 3 h.
• Hydrofugé.
• Classé CG2WA selon la norme NF EN 13888.

            CEGEPRIM ULTRA 
Spécial supports rénovation et supports bois.
Primaire garnissant monocomposant
pour supports difficiles.
•  Fort pouvoir garnissant : comble l’interstice

entre les lames de parquets.
•  Consistance ajustable : confort d’application.
•  Gain de temps : application facile et séchage rapide.
•  Transport et confort optimisé : sac de 15 kg avec poignée.
• Longue conservation après ouverture : monocomposant.

                 CEGESOL F 
Spécial rénovation et supports bois.
Ragréage fibré autolissant pour sols classés P3. 
• Fibré : spécial supports déformables.
• Autolissant parfait.
• Tous types de sols chauffants.
• Applicable de 3 à 20 mm (25 mm ponctuellement).
• Pompable.

    CARROSOUPLE HP DUO
Consistance normale ou fluide.
Mortier-colle amélioré à double taux de gâchage.
•  Simple encollage en sol jusqu’à 3 600 cm²

en consistance fluide.
•  Résistant au glissement en consistance normale.
• Spécial rénovation sans primaire.
• Temps ouvert allongé.
• Émission de poussière réduite.
• À très faible émission de C.O.V.

COLLAGE DE CARRELAGE : MORTIERS-COLLES À DOUBLE CONSISTANCE 

PRÉPARATION DE SUPPORTS : RÉNOVATION SUR SUPPORTS DIFFICILES 

FINITION : JOINTOIEMENT 

       CARROFLEX HRA DUO
Polyvalent hautes performances. 
Mortier-colle amélioré déformable à double 
taux de gâchage.
•   Consistance onctueuse : application rapide,

facile et sans effort.
•  Permet la pose de grands formats et formats oblongs

jusqu’à 36 000 cm².
• Compatible tous planchers chauffants.
• Adapté pour la pose en façade.
• À très faible émission de C.O.V.

www.espace-aubade.fr
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DETERDEK PRO ECO
ADVANCE FORMULA

Nettoyage de fin de chantier.
• Nouvelle formulation sans phosphates : efficacité garantie.
• Élimine les résidus de mortier de ciment traditionnel et avec adjuvants.
• Élimine le calcaire, la rouille et les efflorescences.
• Grès cérame, céramique émaillée, matériaux résistants aux acides, terre cuite, grès étiré.
• Rendement et dilution (1 litre) :

- Terre cuite : 1:5 = 10-20m².
- Grès cérame 1:5 - 1:10 = 40-80m².
- Pierre naturelle 1:5-1:10 = 20-35m².
Le rendement est à titre indicatif.

DETERDEK PRO, le produit recommandé entre tous par plus de 200 producteurs 
de revêtements, pour le nettoyage de fin de chantier et pour éliminer les saletés 
inorganiques tenaces. Développé par les Laboratoires de recherche FILA :
• Élimine les résidus de joints de ciment traditionnel et avec additifs (même après 

durcissement), lors du nettoyage de fin de chantier.
• Élimine les incrustations tenaces provenant d’eaux stagnantes (nettoyage à fond 

des sanitaires, dépôts de calcaire, etc.).
• Élimine les efflorescences salines des briques et de la terre cuite.
• Redonne à l’acier inox son éclat d’origine.
• Élimine les traces et les dépôts de rouille.

MP90 ECO XTREME
Protection extrême hydrofuge et oléofuge éco-compatible.
• Traitement professionnel à effet transparent.
• Formulation sans PFOA ni PFOS.
• La surface peut être foulée au bout de 2 heures*.
• Grès cérame poli, marbre, granit, pierre naturelle, agglomérés, ciment.
• Rendement (1 litre) :

- Grès cérame poli 30-50m².
- Marbre, granit poli 20-30m².
- Pierre mate 10-30m².
Les consommations sont indicatives et sont indiquées par couche.

MP90 ECO XTREME, protecteur hydrofuge et oléofuge éco-compatible à effet naturel, 
exploite l’innovante ULTIMATE SHIELD TECHNOLOGY**, développée dans 
les laboratoires de recherche FILA :
• Empêche l’absorption des substances huileuses, grasses (huiles, savon, shampoing, 

etc.) et de l’eau sur les surfaces, préservant ainsi leur aspect d’origine.
• Éco-compatible, sans COV : la formulation ne comporte pas de solvants hydrocarbures.
• Respirant : permet une transpiration de la surface, augmentant la durabilité 

et réduisant le risque de détérioration.
• Antivégétatif : empêche la croissance des algues, des moisissures, des lichens.
• Possède des propriétés antigraffitis pour les surfaces verticales : 

en protégeant la surface, il permet une élimination facile des graffitis 
lors du nettoyage.

• Idéal pour la protection des surfaces 
à proximité des cuisines, 
des barbecues, pour l’intérieur 
des saunas et des centres spa, 
des allées à circulation automobile 
et des zones à fort trafic.

• Peut être utilisé à l’intérieur comme 
à l’extérieur, sur surfaces verticales 
et horizontales.

** L’innovante ULTIMATE SHIELD TECHNOLOGY 
permet l’application du produit dans des situations 
d’humidité résiduelle du support, à partir de
24 heures après le nettoyage initial.

CR10
Nettoyage pour résidus epoxy.
• Viscosité idéale pour les applications aux parois.
• Efficace même sur les résidus épais et secs.
• Grès cérame, céramique écaillée, mosaïque en verre, grès étiré émaillé.

CR10 est un détergent liquide concentré spécifique pour le nettoyage après la pose 
des sols et des revêtements au jointoiement avec des enduits époxy. Il est également 
efficace pour les résidus anciens et tenaces. CR10 est parfait pour les matériaux 
non absorbants tels que le grès cérame, les céramiques émaillées et les mosaïques 
en verre. Sa viscosité le rend idéal pour les murs verticaux.
• Rendement (1 litre) : 10m². Les consommations sont indicatives.

PS87 PRO
Nettoyage dégraissant professionnel.
• Détergent concentré efficace contre la graisse stratifiée.
• Sans soude caustique ni ammoniaque**.
• Grès cérame, pierre et agglomérés non polis, céramique écaillée, ciment, 

linoleum, PVC, terre cuite, clinker.

PS87 PRO, détergent dégraissant puissant, développé dans les Laboratoires 
de Recherche FILA :  
• Détruit les particules de saleté en respectant au maximum les surfaces 

et les finitions métalliques.
• Décapant pour éliminer les couches de cire anciennes.
• Nettoyage profond des sols noircis par de la saleté datée (due aux pneumatiques, 

aux passages fréquents, à la pollution, à la présence d’animaux domestiques…).
• Élimine la saleté sur les machines ou les outils de travail, 

les taches de graisse industrielle.
• Idéal pour le sol des restaurants, des exercices publiques, garages…

Avant

Avant

Avant

Après

Après

Après
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COMPENSER UN MUR…
avec les panneaux de construction wedi 4 et 6 mm.

RÉNOVER UN MUR…
et plaquer avec les panneaux de construction wedi 10 et 12,5 mm.
La pose de panneaux wedi au sol est possible et limitée à la salle de bains.

CONSTRUIRE DU MOBILIER…
avec les panneaux de construction wedi 40 et 50 mm.

CLOISONNER…
avec les panneaux de construction wedi à partir de 50 mm.

CLOISON AVEC NICHE DE RANGEMENT…
avec les panneaux wedi Sanwell. 
Hauteur 2 500 mm. Épaisseur 100 mm. Largeur 900 ou 1 200 mm.
À partir de > 755 €

HABILLAGE DE WC SUSPENDUS…
avec I-Board.
1. l-Board, habillage pour bâti-support de wc
À partir de > 79 €

2. I-Board Top, revêtement prêt à poser 
pour habillage wedi I-Board
À partir de > 490 €

PANNEAUX DE CONSTRUCTION WEDI PRÊTS À CARRELER 

HABILLAGE ET AMÉNAGEMENT, AVEC ÉLÉMENTS PRÉFABRIQUÉS, PRÊTS À CARRELER WEDI 

•  100 % étanche, idéal pour les pièces humides.
•  Épaisseur de 4 à 100 mm.
•  Plusieurs dimensions possibles : de 1 250 x 600 mm à 2 600 x 1 200 mm.

Stone 
gris

Concrete
gris

Sahara 
beige

Pure 
blanc

Carbon 
noir

À partir de > 

1

2
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Schlüter®Ŵ-*1305&$Ŵ1#
Kits complets de 15 marches et 1 marche pour éclairer là où c’est nécessaire 
comprenant des rubans prémontés d’une largeur de 60 cm.
Les profilés-supports et les écrans de diffusion, d’une longueur de 1 m et 1,5 m 
peuvent être raccourcis si nécessaire.
• Livrés préassemblés.
•  Câblage complet et bloc d’alimentation fournis.
• Pose facile du kit dans le mortier-colle.
• Rubans à LED blanc neutre 4500 K.
• Se combinent avec les profilés pour nez de marches Schlüter®-TREP.

Schlüter®Ŵ,&3%*Ŵ#0"3%Ŵ/�Ŵ/-5
/JDIFT NVSBMFT ¥UBODIFT QS¦UFT���DBSSFMFS BWFD PV TBOT ¥DMBJSBHF -&%�
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Schlüter®Ŵ,&3%*Ŵ200
/BUUF Eō¥UBODI¥JU¥ BV TPM BWFD TJQIPO 	4&1*
 FU EF 
QSPUFDUJPO � MōFBV TPVT DBSSFMBHF BV NVS 	41&$
�
•  Évite les infiltrations, la dégradation du support 

et le décollement des carreaux.
•    Plusieurs formats de rouleaux disponibles :
- 5 x 1 m / 10 x 1 m / 30 x 1 m.
- 20 x 1,50 m.
- 15 x 2 m.

Schlüter®Ŵ%*53"
Natte de découplage pour la pose d’un carrelage
TVS UPVU UZQF EF TVQQPSU�
•  Idéale en rénovation : sur ancien carrelage, sur support 

bois, sur dalle fissurée…
• Absorbe les mouvements.
•  Protection à l’eau sous carrelage (S.P.E.C.) et égalisation 

de la pression de vapeur.

Solution sous Avis Technique.

Sous deux Avis Techniques (SPEC et SEPI).

Concevoir un sol carrelé
sur un parquet ou
plancher bois

- 20 x 1,50 m.
- 15 x 2 m.

www.espace-aubade.fr
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Disponible en plaques, rouleaux et kits :
Sols - 136 W/m² - Surfaces chauffées de 1,1 à 5,5 m².
Murs - 200 W/m² - Surfaces chauffées de 0,7 à 3,7 m².

Schlüter®Ŵ%*53"Ŵ)&"5Ŵ&Ŵ%60Ŵ4�84�
6OF DIBMFVS SBQJEF, BV CPO NPNFOU FU BV CPO FOESPJU�
Kits complets pour la réalisation de surfaces tempérées électriques de revêtements 
en céramique ou en pierre naturelle. Pour sols et/ou murs.

Schlüter®Ŵ%*53"Ŵ)&"5Ŵ14�Ŵ%60Ŵ14
/PVWFMMF WFSTJPO BVUPDPMMBOUF EV TZTU¤NF 4DIM¸UFS�%*53"�)&"5�
•  Économies de temps et de matériaux : plus besoin de mortier-colle.
•  Facilement repositionnable lors de la mise en œuvre.
•  Plus de mortier-colle, la natte est accessible à la marche immédiatement après la pose.

4 thermostats proposés pour le système 
Schlüter®�%*53"�)&"5 �

"07364849 "10631392 "08248186 "08248185

* Pour la pose du système 
Schlüter-DITRA-HEAT, 
se référer à la norme NF C 15-100.

Version avec barrière thermique intégrée 
(Schlüter-DITRA-HEAT-DUO-PS).
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410. Chaudières et ENR 431. Climatisation
434. Circulateurs et pompes 435. Planchers chauffants 

438. Eau chaude sanitaire 447. Qualité de l’eau 
454. Qualité de l’air

Chauff age, ENR
Climatisation

Alfea Excellia d’Atlantic. p.413



)1*Ŵ4
1PNQF � DIBMFVS BJS � FBV 4QMJU *OWFSUFS EF 6 � 11 L8�
• Régulation Diematic Evolution.
• Pompe à chaleur connectable avec le thermostat d’ambiance Smart TC.
•  Discrétion maximum avec un niveau sonore de seulement 36 dB(A), 

équivalent au bruit de fond de votre logement.
• Réversible pour plancher chauffant rafraîchissant.
• Version multi-circuits pour répondre à toutes les configurations.
•  Plus d’économies avec la solution Multi-énergies grâce à la fonction hybride 

intégrée et son système INVERTER qui adapte la puissance en fonction des besoins.
•  Augmentation des performances et du rendement grâce à la bouteille

de découplage brevetée de 40 L intégrée à effet vortex.
• Éligible aux aides financières en rénovation.

10.1& | C)"-&63 "*3Ǆ�Ǆ&"6 ŻǄ41-*5 */7&35&3Ǆż

'PODUJPOOFNFOU jusqu’à -20°C
 $01 ¥MFW¥ > 4 à +7 / +35°C
$MBTTJGJDBUJPO ¥OFSH¥UJRVF Chauffage

 "-&;*0 4 7200
1PNQF � DIBMFVS BJS � FBV  h 4QMJU *OWFSUFS w BWFD QS¥QBSBUFVS 
&$4 JOU¥HS¥ EF 4,5 � 16 L8�
Pour le chauffage et la production d’ECS.
Certifiées NF PAC et bonne valorisation en RT 2012.
• Nouvelle régulation E-PILOT avec texte clair et écran rétro-éclairé.
• Pompe à chaleur connectable avec le thermostat d’ambiance Smart TC.
• La plus performante du marché avec ECS intégrée.
• Un mode rafraîchissant ou climatisation pour un confort été comme hiver.
• Facilité d’installation grâce à l’option Hydrolink.

10.1& | C)"-&63 "*3Ǆ�Ǆ&"6 ŻǄ41-*5 */7&35&3Ǆż

 5FNQ¥SBUVSF EF E¥QBSU EF MB 1"$  + 60°C (+55°C pour 4,5 kW)
 $01 ¥MFW¥  Jusqu’à 5,11 à +7 / +35°C
$MBTTJGJDBUJPO ¥OFSH¥UJRVF ECS  Chauffage

"-&;*0 4 ):#3*%& (";
1PNQF � DIBMFVS BJS�FBV BWFD BQQPJOU DIBVEJ¤SF HB[ NVSBMF � DPOEFOTBUJPO, 
QPVS DIBVGGBHF, SBGSBªDIJTTFNFOU FU &$4 EF 4,5 � 8 L8�
• Gestion jusqu’à 2 zones de chauffage.
• Confort ECS, 14 L/min assuré par la chaudière gaz à condensation.
• Robuste, échangeur et corps inox.
• Installation modulaire simple et rapide.
• Solution compacte sans emprise au sol.
• Solution connectée.

10.1& | C)"-&63 "*3Ǆ�Ǆ&"6 */7&35&3

'PODUJPOOFNFOU - 20°C/+35°C (-15°C pour 4,5 et 6 MR)
 $01 ¥MFW¥  Jusqu’à 5,11
$MBTTJGJDBUJPO ¥OFSH¥UJRVF ECS  Chauffage

 LES POMPES À CHALEUR 

"-&;*0 0 ):#3*%& '*06-
-B TPMVUJPO IZCSJEF QPVS MF DIBVGGBHF, MF SBGSBªDIJTTFNFOU FU MōFBV DIBVEF 
TBOJUBJSF JOU¥HSBOU VOF QPNQF B DIBMFVS BJS�FBV EF 6 � 16 L8 FU VOF DIBVEJ¤SF 
GJPVM EF 22 � 32 L8�
•  Combine les avantages d’une chaudière fioul condensation CFU C ou basse 

température CFU à la performance d’une pompe à chaleur.
•  Production d’eau chaude sanitaire assurée par un ballon de 180 L pour un maximum de confort.
•  Compatible plancher chauffant et/ou radiateurs existants.
•  Compatible thermostat connecté avec ou sans fil pour une maîtrise parfaite de l’installation.

 C)"6%*�3& '*06- "6 40- | C0/%&/4"5*0/

&NJTTJPOT QPMMVBOUFT Faibles émissions de NOx et CO₂
3FOEFNFOU jusqu’à 102 % sur PCI (en version Condens)
$MBTTJGJDBUJPO ¥OFSH¥UJRVF Chauffage

PAC POMPE A CHALEUR
CHAUFFAGE PAC POMPE A CHALEUR

CHAUFFAGE

GAZPAC POMPE A CHALEUR
CHAUFFAGE

À partir de

9 596 €40
‰%&&& + � €

"13353247

Version EV200
à partir de

10 099 €20
‰ %&&& + � €

"09754751

Alezio S
Hybride GAZ
à partir de

10 881 €60
‰%&&& + �� €

"12571400

Version HV200
à partir de

9 916 €80
‰ %&&& + � €

"09754750

HP Inverter G Hybrid
version au sol
à partir de

13 812 €
‰%&&& + �� €

"08757852

Alezio O Hybride
à partir de

15 662 €40
‰%&&& + �� €

"12214671

FIOULPAC
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
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'�(BT ] Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



ELENSIO
Chauffe-eau thermodynamique disponible en 200/250/250H.
• Respect de l’environnement grâce au fluide R290.
• Silencieux et compact.
• Bonne valorisation RE2020.
• Confort garanti grâce à un appoint électrique intégré.
• Mode « Boost » qui permet de répondre rapidement aux besoins imprévus.

C)"6''&ų&"6 5)&3.0%:/".*26&

Fonctionnement  -5°C et +35°C
 COP élevé  jusqu’à 3,20

 LES CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE 

 LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

 LA CLIMATISATION 

CLIM’UP SMART
 1PNQF � DIBMFVS BJS � BJS NPOPTQMJU FU NVMUJTQMJU QPVS DMJNBUJTBUJPO
de 2,2 à 12 kW.
•  Design moderne et élégant avec une finition Blanc mat.
• Fonctionnement silencieux à partir de 20 dB(A).
• Solution respectueuse de l’environnement avec fluide frigorigène R32.
• Réversible : bien-être en toutes saisons avec climatisation en été et chauffage en hiver.
•  Technologie Full DC Inverter permet d’adapter l’utilisation en fonction des besoins

pour une meilleure efficience et une consommation maîtrisée.
• 5 modes et 5 fonctions adaptées à toutes les situations.
• SEER : jusqu’à 6,5 pour la clim.
• SCOP : jusqu’à 4 pour le chauffage.
•  Classification énergétique : Climatisation  Chauffage

VIVADENS
 Chaudière murale gaz à condensation de 6,3 à 25 kW.
 • Technologie très haute performance énergétique.
• Chaudière connectée avec le thermostat d’ambiance Smart TC.
•  Jusqu’à 30 % d’économies d’énergie par rapport à une chaudière d’ancienne 

génération.
 • Faibles émissions polluantes. 
•  Existe en version avec préparateur ECS intégré ou ballon à poser.

.0%6-&/4Ŵ(
Chaudière gaz au sol à condensation de 3,4 à 35,9 kW.
 • Technologie très haute performance énergétique.
 • Régulation DIEMATIC-iSystem.
•  Jusqu’à 30 % d’économies d’énergie par rapport à une chaudière d’ancienne 

génération.
•  Matériaux robustes et de qualité (échangeur en aluminium / silicium, 

brûleur gaz inox ultra silencieux.
•  Associable à un préparateur ECS de design identique.

Vivadens
à partir de

3 642 €96
‰DEEE + � €

A07068509

Modulens-G
à partir de

6 223 €32
‰DEEE + � €

A04005894

Elensio
à partir de

3 697 €20
‰ %&&& + � €

A13796212

Clim’up Smart
à partir de

1 803 €60
‰%&&& + � €

A12214659

CETHI POMPE A CHALEUR
CHAUFFAGE

GAZ GAZ

CLIM

 C)"6%*�3& ("; .63"-& | C0/%&/4"5*0/

 Brûleur gaz à pré-mélange total  Module de 25 à 100 % de la puissance
Classification énergétique ECS  Chauffage

 C)"6%*�3& ("; "6 40- | C0/%&/4"5*0/

Emissions polluantes Faibles émissions de CO₂
Rendement jusqu’à 110 % sur PCI
Classification énergétique Chauffage

www.espace-aubade.fr
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'�(BT ] Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)

NAEMA 3 
Chaudière murale gaz à condensation, chauffage et ECS micro-accumulée.
3 modèle chauffage seul ou ECS déportée : 12, 20, 30 kW. 
3 modèles micro-accumulée : 25, 30, 35 kW – ventouse ou cheminée. 
3 modèles DUO : 25, 30 HE, 35 kW – ventouse ou cheminée.
•  Corps de chauffe condensation Inox, brûleur large modulation, rendement jusqu’à 109,4 %.
•  Rejets de NOx classe 6.
•  Simplicité de paramétrage : nouvelle interface de régulation.
•  Facilité d’installation et de maintenance : plus de compacité, légèreté et accessibilité.
•  Gain de temps pour les professionnels : connectée avec l’application Atlantic Services.
•  Classification énergétique chauffage seul et MICRO : Chauffage -  ECS

• Classification énergétique DUO : Chauffage  ECS

1. AMBIANCE
Chaudière nue fioul/gaz basse température avec brûleur 
en option Chauffage Seul. 4 modèles de 25 à 60 kW.
• Corps de chauffe en acier.
•  2 départs / 2 retours sur modèles 4125 et 4135.
• 2 départs / 1 retour sur modèles BTX 4145 et BTX 4160.
• Porte brûleur fonte avec charnières réversibles.

2. OPTIMA 4100
Chaudière nue fioul/gaz basse température avec brûleur 
en option Chauffage Seul et ECS Accumulée.
3 modèles de 25 à 35 kW ECS.
•  Évacuation cheminée. 
•  Ballon inox (80, 100 et 130 L).
•  Régulation Navistem 200S avec sonde extérieure en option.
•  Ballon Inox semi-immergé avec aquastat sanitaire indépendante : 

80 L sur modèle 4125, 100 L sur modèle 4130 
et 130 L sur modèle 4135.

 LES CHAUDIÈRES MURALES GAZ 

GAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe et 
Ballon ECS

GARANTIE

2
Pièces

1
GARANTIE

Pièces
et main 
d’œuvre

*

* Si mise en service par SAV agréé

FIOUL 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe et 
Ballon ECS

GARANTIE

2
Pièces

1
GARANTIE

Pièces
et main 
d’œuvre

*

* Si mise en service par SAV agréé

 LES CHAUDIÈRES SOL FIOUL 

1

2

PERFINOX 2
Chaudière sol gaz à condensation, chauffage seul ou avec ECS accumulée.
Une solution sol gaz à condensation pour tous. 
1 modèle chauffage seul 24 kW - 2 modèles Duo 24 et 28 kW – 105 L.
•  Corps de chauffe condensation, rendement jusqu’à 107 %.
•  Régulation « NAVISTEM 100 H » sur température extérieure avec sonde extérieure fournie de série 

pour un confort optimal.
•  Ballon d’ECS de 105 L en acier avec anode magnésium et débit spécifique de 20 L/min. (version Duo).
•  S’adapte à l’installation : raccord direct ou sur plancher chauffant (jusqu’à 9 kW).
•  Intégration facile dans l’habitat grâce à un encombrement mini.
•  Compatible avec directive ERP : (brûleur bas NOx).
•  Gain de temps pour les professionnels : connectée avec l’application Atlantic Services.
• Classification énergétique : Chauffage  ECS

EFFINOX 2 
Chaudière sol gaz à condensation, chauffage seul 
ou avec ECS accumulée.
5 modèles de 24 à 32 kW – cheminée ou ventouse. 
•  Corps de chauffe inox avec enveloppe composite, 

rendement jusqu’à 108 %.
•  Simplicité de paramétrage : nouvelle interface de régulation.
•  Grand confort ECS : Ballon d’ECS de 130 L.
• Classification énergétique : Chauffage  ECS

 LES CHAUDIÈRES SOL GAZ 

GAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe et 
Ballon ECS

GARANTIE

2
Pièces

1
GARANTIE

Pièces
et main 
d’œuvre

*

* Si mise en service par SAV agréé

GAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe et 
Ballon ECS

GARANTIE

2
Pièces

1
GARANTIE

Pièces
et main 
d’œuvre

*

* Si mise en service par SAV agréé
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 LES POMPES À CHALEUR AEROTHERMIE 

ALFEA EXCELLIA / ALFEA EXTENSA
Alfea Excellia.
Solution haute performance. Monophasé 
ou triphasé 60°C départ d’eau 
thermodynamique jusqu’à -20°C extérieur. 
L’Alfea Excellia HP A.I. est l’extension 
haute performance de la gamme Alfea 
Excellia A.I. Elle affiche une efficacité 
énergétique jusqu’à 164 %. 
Simplicité : Appoint électrique intégré : 
6 kW (monophasée) et 9 kW (triphasée). 
Connectivité : Compatible avec notre 
application Cozytouch permettant le 
pilotage depuis le smartphone. 

Alfea Extensa.
Monophasé – fonctionne avec tous 
types d’émetteurs basse température.
Pompe à chaleur air/eau Split Inverter. 
Moyenne température – chauffage seul 
ou ECS accumulée.
•  Performances améliorées en chaud 

et en froid. 
•  Quantité de fluide frigorifique optimisée. 
•  Design et qualité de finition poussée.
•  Nouvelle unité extérieure spécialement 

conçue pour le fonctionnement au R32.

ALFEA HYBRID DUO FIOUL A.I. / 
ALFEA HYBRID DUO GAZ / GAZ R

Alfea Hybrid Duo Fioul A.I. Monophasé 
ou triphasé, ventouse ou cheminée. Pompe 
à chaleur hybride avec appoint fioul et ECS 
intégrées. Conception hydraulique robuste 
grâce à l’échangeur coaxial breveté.
•  Confort d’utilisation grâce au pilotage 

à distance du chauffage et de l’eau 
chaude sanitaire.

•  Économies grâce à la régulation 
selon le coût des énergies. 

•  Intégration facilitée grâce à son 
installation superposée ou juxtaposée. 

•  Répond à tous les besoins marché 
avec ses deux brûleurs (23 et 29 kW).

Alfea Hybrid Duo Gaz / Gaz R. 
Pompe à chaleur hybride Air/Eau Split 
Inverter - Haute température avec appoint 
gaz condensation et ECS intégrées. 
Solution rénovation bi-énergie. Monophasé 
ou triphasé, ventouse ou cheminée.
•  Ballon ECS de 120 L en acier avec 

protection ACI pour un excellent confort 
sanitaire. 

•  Fonction délestage intégrée (contact EJP). 
•  Modèle « R » avec régulation sur le prix 

des énergies et option rafraîchissement. 

POMPE À CHALEUR EXCELLIA EXTENSA

Gamme
Chauffage seul ou ECS 
intégrée 11 à 17 kW

Chauffage seul ou ECS 
intégrée 3 à 10 kW

Idéal Rénovation Neuf

Conception Hydraulique robuste (échangeur coaxial breveté)

Classification énergétique ECS Chauffage ECS Chauffage

POMPE À CHALEUR FIOUL GAZ

Gamme 6 à 14 kW 6 à 16 kW

Classification énergétique Chauffage   ECS Chauffage et ECS ECS

Corps de 
chauffe

Pièces Pièces et main 
d’œuvre

PAC 5
GARANTIE GARANTIE

2 1
GARANTIE

Alfea Excellia Alfea Extensa

IXTRA M
IXTRA M DUO 

Pompe à chaleur monobloc.
Etas jusqu’à 181 %. Esthétique : ventilateur invisible. 
Carénage 100 % métal. 
Pression acoustique 35db(A) à 3 m*.
Mode Silence programmable. Échangeur coaxial 
breveté et unique sur le marché. 
Meilleure résistance à l’encrassement.

POMPE À CHALEUR

Gamme 9 à 17 kW Mono ou Triphasé

Idéal Rénovation
Classification 
énergétique

ECS Chauffage

Alfea Hybrid Duo Fioul A.I. Alfea Hybrid Duo Gaz

PACFIOULGAZ
Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2
Pièces et main 

d’œuvre

1
GARANTIE

PAC

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



Compress 3400 AWS
Pompe à chaleur air/eau split inverter réversible.
Application : Idéale pour le neuf et la rénovation basse ou moyenne température (60 °C).
•  Installation et entretien simplifiés : accès rapide aux alimentations 

(frigorifique et électrique) et interface « technicien » sur l’unité extérieure.
• Rafraîchissement de série possible par le mode réversible.  
• En accord avec la RE2020 : utilisation de fluide frigorigène R32 (jusqu’à 10 OR-S).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

9 modèles de 5 à 14 kW
Plus produit Interface « technicien » sur l’unité extérieure  
Classe énergétique Chauffage   ECS

Compress 7400 AW
Pompe à chaleur air/eau semi-monobloc inverter réversible.
Application : Idéale pour la rénovation (62 °C)
•  La plus silencieuse du marché : pression sonore jusqu’à 34 dB(A) avec son diffuseur innovant.
• Confort visuel (ventilateur caché) et pas de souffle d’air créé par le ventilateur en façade. 
• Structure en EPP pour un démontage facile et rapide, poignées intégrées. 
• Liaison hydraulique : pas de manipulation de fluides frigorigènes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

2 modèles 7 ou 8 kW
Structure EPP (Polypropylène Expansé)
Plus produit Discrète et silencieuse
Classe énergétique Chauffage   ECS

 LES POMPES À CHALEUR 

PAC PAC

LA CLIMATISATION RÉVERSIBLE 

Climate 3000i, 
Climate 6000i

et Climate 5000 M
Pompes à chaleur air/air réversibles R32 mono-split 
et multi-split.
•  Climatisation réversible : chauffage, refroidissement, ventilation.
•  Unités intérieures Climate 3000i et nouvelles unités Climate 

6000i au design innovant. Hautes Performances, excellent 
confort et qualité d’air intérieur optimale pour les gammes 
mono-split et multi-split Bosch.

•  Gestion à distance avec l’application Bosch HomeCom Easy 
et l’accessoire Wi-Fi en option pour le Climate 3000i et intégré 
(selon modèle) au Climate 6000i.

•  Mode Silence : jusqu’à 20 dB(A).
•  Unités intérieures murales (compatibles mono-split/multi-split), 

cassettes, consoles (convertibles et double flux) et gainables 
pour le multi-split.

Hautes
performances

Classification 
énergétique

Climate 3000i  SCOP 4,2 / SEER 7,4
Chauffage

Rafraîchissement

Climate 6000i SCOP 4,6 / SEER 8,6
Chauffage

Rafraîchissement

Climate 5000 M SCOP 4 / SEER 7
Chauffage

Rafraîchissement

Pièces
3

GARANTIE

CLIM 5
GARANTIE

Compresseurs
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



 LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

Condens 4700i F
Chaudière gaz à condensation au sol.
Large gamme de puissances disponible : de 15 kW à 50 kW. Interface de commande simple 
et intuitive. Possibilité de gestion du système à distance. De nombreuses configurations en 
ECS : micro-accumulation seule ou avec un ballon 100 litres à stratification, et chauffage 
seul à coupler avec ballon 90 litres ou 160 litres (serpentin). Possibilité d’installer 
les ballons en-dessous (aspect colonne), à gauche ou à droite de la chaudière.

Condens 5700i WT
Chaudières murales gaz mixtes à condensation - Ballon ECS intégré 
(Inox, 42 litres, stratifié)
 • Conception intérieure avec accès optimal aux composants.
• Pilotage à distance disponible pour toutes les gammes.
•  Grand confort sanitaire avec un débit spécifique de 20 L/min. 

et une production stratifiée.
•  Ballon de 42 litres en acier inoxidable intégré et isolé pour garantir ses performances.
 •  Corps de chauffe multi-matière alu-inox pour 24 kW chauffage et 30 kW ECS.
•  Largeur 600 mm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Condens 5700i WT Condens 8300i W ET Condens 8700i W

Rendement  Jusqu’à 109 %  Jusqu’à 109 %
 Puissance chauffage  22 kW 30 kW et 35 kW
Puissance ECS 30 kW 35 kW et 40 kW (Condens 8700i W)
Taux de modulation de 10 à 100 % de 10 à 100 %
Coloris Blanc Blanc (Condens 8300i W) / Noir ou Blanc (Condens 8700i W)
Classification énergétique ECS  Chauffage ECS  Chauffage

Condens 4700i F

Production ECS
Ballon 90 litres avec serpentin - aspect 
colonne. Ballon 160 litres avec serpentin. 
Ballon 100 litres stratification.

Chaudière avec ECS instantanée 25, 35 et 50 kW
Chaudière chauffage seul 15, 25, 35 et 50 kW
Classification énergétique ECS  Chauffage

Condens 8300i W ET Condens 8700i W
Chaudières murales gaz mixtes à condensation - Micro-accumutation
 • Conception intérieure avec accès optimal aux composants.
• Pilotage à distance disponible pour toutes les gammes.
• Condens 8300i W : disponible également en chauffage seul.
•  Condens 8300i W et Condens 8700i W : hydraulique avec échangeur 

accessible par le devant.
•  Modèles mixtes à micro-accumulation 30 kW chauffage / 35 kW ECS (16 L/min) 

et 35 kW chauffage / 40 kW ECS (19 L/min).
• Largeur 440 mm.

GAZ 5
GARANTIE

Corps de chauffe

Gammes faciles 
à utiliser, design 
et connectées

GAZ 5
GARANTIE

Corps de chauffe

Des chaudières adaptées 
simplement à toutes les situations

www.espace-aubade.fr
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$ō&45 13067�, ("(/&; +6426ō| 28 � %& 1&3'03."/$& 
�/&3(�5*26& 463 7053& $)"6''"(& ǉ

Vous avez déjà constaté des zones froides ou des fuites au niveau des radiateurs, 
des pertes de chaleur dans les pièces, des bruits de chaudière… L’eau qui circule 
dans votre installation de chauffage contient de l’oxygène et des bactéries qui attaquent 
les éléments composant votre installation, provoquant alors la formation de boues 
et de calcaire à l’origine de ces dysfonctionnements.

4 #0//&4 3"*40/4 %& 3�"(*3 "7&$ 4&/5*/&- �
•  +VTRVō� 28 � Eō¥DPOPNJFT Eō¥OFSHJF et une réduction de vos factures énergétiques.
•  1¥SFOOJU¥ EF WPUSF JOTUBMMBUJPO qui est protégée contre le calcaire et la corrosion.
•  "N¥MJPSBUJPO EF WPUSF DPOGPSU au quotidien.
•  Le nouveau CEE Désembouage reconnaît le désembouage comme VO ¥DP�HFTUF ǉ

&-*.*/"503 7035&9®

Les débris en circulation dans les installations 
de chauffage central peuvent provoquer une usure et
une défaillance prématurées des circulateurs, des vannes
et des échangeurs.

Sentinel Eliminator Vortex® est le filtre idéal pour 
protéger les installations et la chaudière contre tous 
les types de débris.

Garantis 10 ans et conçus pour des débits jusqu’à 50 L/min,
ils se nettoient en quelques secondes. La gamme 
des filtres Eliminator Vortex® associe une filtration 
magnétique puissante à la technologie VortexCore afin 
de garantir une captation/rétention totale de tous 
les débris. De plus, même si le réservoir est plein, 
ces filtres ne se bloquent pas et cela n’affecte en rien 
leur bon fonctionnement.

Afin de répondre à toutes les problématiques et besoins, 
les filtres Eliminator Vortex® sont disponibles 
en 3 versions : Vortex250 le filtre ultracompact, 
Vortex300 le filtre compact et Vortex500 le filtre 
spécifiquement conçu pour les PAC.

Pour chaudières murales
avec espaces très restreintsPour chaudières murales

Pour PAC et
chaudières sol

GAMME CHAUFFAGE CENTRAL : CHAUDIÈRES & PAC 

FILTRES MAGNÉTIQUES 

9800
%¥TFNCPVBOU SBQJEF� Élimine rapidement 
le calcaire et les boues dans les radiateurs, 
les planchers chauffants, les tuyauteries et 
les échangeurs. Efficace à chaud comme 
à froid, il offre des résultats exceptionnels 
en association avec la pompe à désembouer 
Sentinel JetFlush Rapid®, il est 100 % 
biodégradable.

9100
*OIJCJUFVS� Protège votre chaudière ou 
votre PAC ainsi que l’ensemble du système 
contre la corrosion et le calcaire. Assure 
un rendement maximum, donc une 
meilleure maîtrise de la consommation 
d’énergie. Il offre une protection inégalée 
sur tous les métaux de l’installation.

;100
4QSBZ $POHFMBOU QPVS UVZBVUFSJFT�
Gèle en 5 minutes les tuyaux de 8 à 28 mm 
en cuivre, en plastique, en plomb, en 
acier et en fer. Les blocs de glace formés 
tiennent jusqu’à 45 minutes, souvent plus 
de temps qu’il n’en faut pour effectuer les 
travaux de plomberie sans avoir à vidanger 
le circuit ou couper l’eau.

9700
#JPDJEF� Protège les installations de chauffage 
basse température contre la contamination 
bactérienne et fongique. Les boues biologiques 
et le développement bactérien dans les 
circuits basse température peuvent provoquer 
des blocages, des odeurs nauséabondes et 
la corrosion des métaux, empêchant leur 
bon fonctionnement et leur efficacité. Idéal 
pour une utilisation dans les installationsde 
chauffage avec planchers chauffants.

&GGFU 7PSUFY$PSF FYDMVTJG 
réduit la vitesse de l’eau en 
circulation afin de mieux séparer 
les débris du flux et améliorer 
ainsi la capacité des puissants 
aimants à capturer les débris 
en circulation. Il garantit que le 
filtre ne se bloque jamais même 
lorsqu’il est plein.
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



mégalis iCONDENS
Chaudière murale gaz à condensation (chauffage + ECS à micro accumulation). 
Laissez-vous séduire par la nouvelle mégalis iCONDENS avec son nouveau design 
moderne et élégant qui s’intègre parfaitement dans le logement. Si elle sait se faire 
discrète, elle est aussi la plus silencieuse de sa catégorie pour vous laisser en toute 
tranquillité. Cette chaudière connectée se contrôle à distance grâce à des accessoires 
et des régulations associées pour une expérience haut de gamme du confort au 
quotidien. Forte de ses caractéristiques, la mégalis iCONDENS est le meilleur choix 
rapport qualité/prix grâce à sa conception unique et ses hautes performances de 
production d’eau chaude sanitaire et de chauffage.

égalis BALLON iCONDENS
Chaudière murale gaz à condensation avec ECS par accumulation
ou stratification. 
À la recherche de confort et de puissance ? La nouvelle égalis BALLON iCONDENS 
est un choix plus que judicieux alliant un confort sanitaire exceptionnel dans 
une chaudière ultradesign. Elle offre une température d’eau chaude stable à chaque 
instant et pourra répondre aux besoins de toute la famille. Choisir l’égalis BALLON 
iCONDENS est la garantie de faire des économies d’énergie en obtenant une meilleure 
sensation de confort et de modernité.

stellis MODULE iCONDENS
Chaudières sol gaz à condensation. 
Vous avez besoin d’une nouvelle chaudière pour satisfaire le confort d’une grande 
famille ? Laissez-vous tenter par la stellis MODULE iCONDENS qui vous propose 
chauffage et production d’eau chaude sanitaire «tout en un» dans un ensemble 
ultradesign et ergonomique.

mégalis iCONDENS

Puissance chauffage 18kW 22kW
Débit spécifique 12L/min. 14L/min.
Puissance ECS 25kW 30kW
Modulation de 10 à 100% de 10 à 100%
Acoustique 43dB 44dB
Largeur 40cm
Classification énergétique  Chauffage   ECS 

oxylis iCONDENS

Puissance chauffage 18kW 24kW
Débit spécifique 12L/min. 14L/min.
Puissance ECS 25kW 29kW
Dimensions 655x395x285mm
Poids 27kg
Corps de chauffe Inox
Classification énergétique  Chauffage   ECS 

égalis BALLON iCONDENS

Puissance chauffage 22kW
Débit spécifique 17L/min.
Puissance ECS 30kW
Modulation de 10 à 100%
Production ECS Serpentin ballon inox 48L
Classification énergétique  Chauffage   ECS 

stellis MODULE iCONDENS

Type de production Stratification Serpentin
Volume ballon 100 litres 120 litres
Puissance chauffage 24kW
Puissance ECS 30kW
Modulation de 10 à 100%
Classification énergétique  Chauffage   ECS 

GAZGAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe

GAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe

GAZ 5
GARANTIE

Corps de 
chauffe

acléis BAS NOx à partir de

€
‰DEEE+6€
Chaudière
7716705075)

oxylis iCONDENS
Chaudière murale gaz à condensation. 
Que vous habitiez dans un pavillon ou dans un studio, cette nouvelle chaudière oxylis 
iCONDENS ultra compacte et légère au design épuré s’adaptera à tous vos besoins.
Elle constitue une solution «placard» grâce au dosseret d’installation sans écarteur.
Elle s’appuie par ailleurs sur une nouvelle technologie de corps de chauffe inox 
horizontal vous assurant un entretien réussi.

DISPONIBLE 1er SEMESTRE 2023

LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

www.espace-aubade.fr
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KLISTA + HTE
Chaudière gaz au sol à condensation,
chauffage seul ou avec eau chaude sanitaire.
• De 4 à 32kW.
• Plage de modulation de 16 à 100%.
• Rendement maxi 108,3% sur PCI.
• Un préparateur ECS en acier émaillé : 100L à serpentin.
• Corps hydraulique en laiton garantie 3 ans.
• Module hydraulique 2ème circuit intégrable 

dans la chaudière.
• Tableau de commandes «textes clairs» rétroéclairé.
• Compatible avec le thermostat d’ambiance 

connecté eMO Life.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Débit Eau Chaude Sanitaire 
(ECS)

Jusqu’à 18L/min

Classification énergétique ECS  Chauffage

AVENA
Chaudière murale à condensation, 
à micro-accumulation ou chauffage seul.
• De 2,5 à 35kW.
• Ensemble hydraulique en laiton, garantie 5 ans.
• Plage de modulation de 10 à 100%.
• Système gaz adaptive control.
• Nouvelle régulation Ecocontrol + : tableau de contrôle 

simple, intuitif et connecté.
• Pompe modulante conforme ErP.
• Comptage d’énergie intégré.
• Importants débits ECS par échangeur à plaques :

jusqu’à 16,7 litres par minute.
• Connectivité active : pilotable à distance et compatible 

avec l’application de service Chappée Tool.
• Compatible avec le thermostat d’ambiance connecté

eMO Life.
• Classification énergétique : ECS  Chauffage.

EMO LIFE
Thermostat d’ambiance connecté filaire ou sans fil.
• Application eMO Life gratuite (Android/Apple).
• Pilotage et gestion de la chaudière ou de la Pompe 

à chaleur à distance (Compatible avec contact ON-OFF, 
bus OpenTherm et Bus de communication Chappée).

• Aide à la programmation rapide intégrée à l’application : 
définissez-jusqu’à 3 programmes hebdomadaires.

• Estimation de la consommation de chauffage et d’ECS*.
• Alerte de dysfonctionnement*.
• Version filaire ou sans fil disponible.

*Suivant le modèle de chaudière ou de pompe à chaleur.

LES CHAUDIÈRES GAZ
À CONDENSATION 

Klista + HTE C24
à partir de

4 292 €40
‰ %&&& + � €

"07523510

Avena 1.12 H
à partir de

4 031 €52
‰%&&& + �,02 €

"13620056

eMO Life filaire
à partir de

334 €80
‰%&&& + 0,�� €

"09748482

GAZ

GAZ
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TVA réduite à 5,5% ou 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



&3*"Ŵ4 1-64 %60
1PNQF � $IBMFVS 4QMJU "JS�&BV 332 BWFD &$4 JOU¥HS¥�
Module intérieur compact : 600 mm de large et 1 250 mm 
de hauteur. Appoint électrique intégré. Ballon ECS intégré
180 L à serpentin pour un réchauffage rapide sans 
problème d’entartrage. Gestion deux zones de chauffage 
(un direct et un mélangé). 
3¥HVMBUJPO &DPDPOUSPM� � tableau de contrôle simple, 
intuitif et connecté. Empreinte environnementale réduite 
grâce au fluide R32. Certifié HP Keymark. 
Éligible aux aides financières.
Module intérieur fabriqué en France.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1VJTTBODF De 4 à 16 kW

$PNQBDUF
Module intérieur : 
H. 1 250 x L. 600 x P. 735 mm

$01 Jusqu’à 5,20
$MBTTJGJDBUJPO
¥OFSH¥UJRVF

ECS  12 et 16 kW  / Chauffage

&3*"Ŵ4 1-64
1PNQF � $IBMFVS 4QMJU "JS�&BV 332�
Module intérieur compact, rentre aisément dans 
un placard. Appoint électrique intégré.
3¥HVMBUJPO &DPDPOUSPM� � tableau de contrôle simple, 
intuitif et connecté. Empreinte environnementale réduite 
grâce au fluide R32. Certifié HP Keymark.
Éligible aux aides financières.
Module intérieur fabriqué en France.

$&4* 84& 300
1S¥QBSBUFVS FMFDUSP�TPMBJSF�
•  Chauffe-eau solaire combiné à un ou deux panneaux 

solaires thermiques pour produire de l’eau chaude 
sanitaire gratuitement tout au long de la journée.

•  Appoint électrique pour les jours sans soleil.
•  Jusqu’à 300 L d’eau chauffée par le solaire. 
•  Performance élevée : production moyenne annuelle 

de 2 300 kWh.
•  Accessoires de pose et de raccordement hydraulique 

simples et efficaces.
•  Ballon 100 % recyclable et longue durée de vie.
•  Ballon avec capteurs éligible aux aides financières.

 LES POMPES À CHALEUR 

CHAUFFE-EAU SOLAIRE 

Eria-S Plus Duo
4 kW Mono
"15321184

Eria-S Plus
"15321183

WSE 300
à partir de

3 430 €80
"14190378

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1VJTTBODF De 4 à 16 kW
$PNQBDUF H. 770 x L. 450 x P. 408 mm
$01 Jusqu’à 5,20
$MBTTJGJDBUJPO
¥OFSH¥UJRVF

/ Chauffage

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
1VJTTBODF 
S¥TJTUBODF

2,3 kW

)BVUFVS EV CBMMPO 180 cm
&NQSJTF BV TPM 60 / 80 cm

SOLAIRE

PAC

PAC

www.espace-aubade.fr
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'�(BT ] Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



LES PLUS SoluTECH
 • Formules concentrées.
 • Compatibles tous métaux (dont aluminium).
 • Produits non dangereux.
 • Surdosage non dangereux pour les circuits.

SOLUTECH SILVERMAG
 Filtre désemboueur magnétique pour chaudières murales.
 Filtre multifonction :
• Ultracompact.
•  Rétention des autres particules par un tamis filtrant de 800 µm.
• Raccords, vanne papillon et robinet de purge fournis.
•  Multi-orientable : 4 configurations d’installation 

possibles (horizontale / verticale / anglée).
•  Rétention efficace des particules magnétiques 

(aimant Néodyme 12 800 Gauss).

SOLUTECH 
SILVERMAG360

Filtre désemboueur magnétique 1 pouce 
pour chaudières et pompes à chaleur.
• Solide et qualitatif : corps en laiton nickelé.
•  Multi-orientable : molette pivotante pour raccordement 

quelque soit l’angle.
•  Rétention efficace des particules magnétiques 

(aimant Néodyme 12 800 Gauss).
•  Rétention des autres particules 

sur Tamis filtrant 800 µm.
•  Débit jusqu’à 4 m³/h, adapté 

aux pompes à chaleur.

SOLUTECH CONTROL
•  Mesure en un clin d’œil si un circuit est 

correctement protégé ou non contre le tartre, 
les boues et la corrosion.

•  Permet d’estimer rapidement la nécessité 
ou non d’ajouter un traitement préventif 
de protection du circuit 
(type SOLUTECH Protection Totale).

SOLUTECH
CONDENSATS

 Neutralisation des condensats acides 
de chaudières à condensation.
 • Évite les rejets acides dans l’environnement.
• Rechargement simple de produits neutralisants.
• 3 modèles au choix en fonction de la puissance.

SOLUTECH ANALYSES
 Kit prépayé de prélèvement et d’analyse de l’eau 
de chauffage avec diagnostic.
 • Idéal pour vérifier la qualité de l’eau de chauffage.
•  14 points d’analyses : check-up des paramètres 

essentiels à la santé des réseaux de chauffage.
•  Résultats commentés sous 3 semaines avec préconisations 

de matériel et conseils de traitement si nécessaire.
/PVWFBV ǉ Votre kit utilise désormais une enveloppe 
et des tubes de prélèvement réutilisables, afin de limiter 
la production de déchets.

SOLUTECH
EASYFLOW

 Détartrage et désembouage des circuits 
de chauffage.
 • Pompe compacte, mobile et robuste.
•  Équipée de série d’un inverseur de flux pour

une meilleure efficacité sur circuits très chargés,
à faible circulation.

 La gamme BWT SoluTECH protège les installations de chauffage contre le tartre, la corrosion, les boues et les bactéries. 
Traiter l’eau de chauffage permet de préserver la performance énergétique des installations et faire des économies durablement.

SOLUTECH 
Protection totale

Protecteur universel contre le tartre, la corrosion, 
les dépôts de boues et les claquements. Compatible tous 
émetteurs haute et basse température, et tous matériaux 
(dont aluminium). 
Les + PRODUIT : formule ultra-concentrée : 1 litre traite jusqu’à 
300 litres de circuit. Ne contient pas de molécules dangereuses. 
Contient un inhibiteur spécifique de protection de l’aluminium.

SOLUTECH
/FUUPZBHF � %¥TFNCPVBHF
Produit curatif multi-actions en une seule étape : Disperse 
les boues, élimine les oxydes métalliques et passive 
les canalisations. Un à deux bidons de 500 ml pour traiter 
une maison. compatible tous matériaux (dont aluminium).
Les + PRODUIT : Contient un traceur coloré (indicateur 
de fin de désembouage). Ne nécessite ni passivation 
ni neutralisation. Vidangeable à l’égout.

SOLUTECH 
Antifuite

Colmate efficacement et définitivement les micro-fuites, 
suintements et défauts d’étanchéité. Colmate des fissures 
jusqu’à 0,2 mm. Dosage : 2 bidons pour un logement.
Les + PRODUIT : Compatible autres traitements, 
dont antigels. Action définitive.

PRÉVENTIF CURATIF 

Dosage du Solutech Protection Totale : 
1 bidon de 500 ml pour traiter jusqu’à 150 litres de circuit.

10
GARANTIE

10
GARANTIE
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



 LES POMPES À CHALEUR 

ecoTEC plus extraCONDENS
Chaudière murale gaz à condensation.
Ces chaudières de la nouvelle gamme ecoTEC intègrent l’interface Sensitive Touch,
la technologie de combustion ioniDETECT (pour un ajustement en continu du mélange 
air/gaz), l’échangeur extraCONDENS (pour un rendement sanitaire de 8 %) 
et le remplissage contrôlé.

ecoCOMPACT
Chaudière sol gaz condensation.
La chaudière ecoCOMPACT vous offre un excellent confort chauffage et sanitaire 
ainsi qu’un design moderne. Avec son ballon intégré, c’est un compromis idéal entre 
performances et espace.

GAMME aroTHERM plus et Split
À chaque projet sa pompe à chaleur Vaillant.
Vaillant vous offre des solutions pour le logement neuf et la rénovation sur une 
large gamme de puissances ; pour tous les types d’émetteurs (planchers chauffants, 
radiateurs moyenne ou haute température, ventiloconvecteurs…) ; avec toutes les 
technologies (bi-bloc ou monobloc) ; avec ou sans rafraîchissement, avec ou sans ECS 
intégrés ; autonomes ou associées à une chaudière en appoint (hybride) ; avec des fluides 
conventionnels (R410A) ou naturels (R290).

ecoTEC pro
Chaudière murale gaz à condensation.
Élégante et compacte, l’ecoTEC pro s’intègre discrètement dans votre intérieur.
Ses fonctionnalités garantissent votre confort chauffage en toutes circonstances et son 
afficheur rétro-éclairé vous permet, en un coup d’œil, de prendre connaissance de l’état 
de fonctionnement de votre chaudière et d’en régler facilement les principaux paramètres.

 LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

ecoTEC plus extraCONDENS

Puissance chauffage 22 kW ou 25 kW
Débit ECS 14,5 ou 17,6 L / min
Dimensions (H/L/P) 720 / 440 / 382 mm
Classification énergétique ECS  Chauffage

Ajoutez le régulateur sensoCOMFORT à l’installation et profitez d’un confort haut de gamme connecté avec prise en compte de la température extérieure 
pour une maîtrise complète de l’installation et de la consommation du logement. * En association avec un régulateur de classe VI.

ecoCOMPACT

Puissance sanitaire De 24 à 34 kW

Ballon
4 modèles à stratification (90 ou 150 L)
2 modèles à serpentin (150 L)

Débit ECS Jusqu’à 38 L / min

Accessoires intégrables
Vase d’expansion sanitaire, kits multizones,
pompe de bouclage sanitaire, anode à courant
imposé.

Classification énergétique ECS  Chauffage

Ajoutez le régulateur sensoCOMFORT à l’installation et profitez d’un confort haut de gamme connecté avec prise en compte de la température extérieure 
pour une maîtrise complète de l’installation et de la consommation du logement. * En association avec un régulateur de classe VI.

ecoTEC pro - .*C30ų"CC6.6-"5*0/

Puissance chauffage 24 kW
Débit ECS 13,4 L / min
Dimensions (H/L/P) 720 / 440 / 338 mm
Classification énergétique ECS  Chauffage

GAZ

GAZ

GAZ

La meilleure gamme
ecoTEC jamais conçue

L’ADN Vaillant
une chaudière conçue 
pour durer

Idéal 
remplacement 
chaudi¤re fi oul

La chaudière 
hǅ5065ǅw intégrée

ecoTEC plus
extraCONDENS

4 745 €
‰DEEE + � €

"12297549

ecoTEC pro

3 473 €
‰DEEE + � €

"08458843

*Associez l’ecoTEC pro 
avec un régulateur de classe VI 
tel que eRELAX pour obtenir 
un système classé A+.

GAMME aroTHERM

Unité extérieure ECS Avec module hydraulique

Puissances
	�7 � �35l$


5 modèles
de 4,1 à 18,7 kW

Volume 
d’eau 
� 40l$

À partir
de 251 L

Puissance
d’appoint

Jusqu’à
8,5 kW

Pression 
acoustique

Jusqu’à 
32 dB(A) à 5 m 30 dB(A)

COP Jusqu’à 4,7
Classification 
énergétique

Jusqu’à Chauffage ECS

PAC

Trophée
MAISON &
TRAVAUX 

2020

Awards
INNOVATION
INTERCLIMA 

2019

Trophée
du Négoce 

2021

LES PLUS SoluTECH
 • Formules concentrées.
 • Compatibles tous métaux (dont aluminium).
 • Produits non dangereux.
 • Surdosage non dangereux pour les circuits.

plus et Split

aroTHERM plus

8 727 €
‰DEEE + � €

"12297540

ecoCOMPACT
20 kW

5 548 €
‰DEEE + � €

A06408192

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



 LES POMPES À CHALEUR 

Pompe à chaleur
Aérolia 8 kW
À partir de

10 941 €60
‰DEEE + � €

"15197523

Pompe à chaleur
Aérolia 8 kW
À partir de

16 958 €40
‰DEEE + � €

"15197534

AÉROLIA
Pompe à chaleur air-eau. (Chauffage seul)
La pompe à chaleur Aérolia est un système de chauffage bas 
carbone et économique : 75 % de l’énergie produite 
par la pompe à chaleur provient de l’air extérieur.
•  Un design épuré et moderne pour s’intégrer au mieux 

à votre habitation. 
•  Bénéficie de primes de l’Etat et d’aides individuelles. 
• Disponible en 8 kW, 10 kW, 11 kW, 14 kW, 16 kW, 17 kW.
•  Classification énergétique :  à 

PAC

AÉROLIA DUO
Pompe à chaleur air-eau. (Chauffage et eau chaude 
sanitaire intégrée)
La pompe à chaleur Aérolia Duo est un système de chauffage 
et de production d’eau chaude sanitaire bas carbone 
et économique : 75 % de l’énergie produite par la pompe 
à chaleur provient de l’air extérieur
•  Un design épuré et moderne pour s’intégrer au mieux 

à votre habitation. 
•  Bénéficie de primes de l’Etat et d’aides individuelles. 
•  Disponible en 8 kW, 10 kW, 11 kW, 14 kW, 16 kW, 17 kW
•  Classification énergétique :  à 

PAC
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



%"*,*/ "-5)&3." �3 � 5"*--& �ų�ų� %"*,*/ "-5)&3." �3 � 5"*--& ��ų��ų�� %"*,*/ "-5)&3." �) )5 � 5"*--& ��ų��ų��

Température de sortie 
d’eau

à 55°C jusqu’à -10°C extérieure à 60°C jusqu’à -7°C extérieure à 70°C jusqu’à -15°C extérieure (65°C ~ -28°C)

Pression sonore < 36 dB(A) à 5 m 1,5 m du sol Directivité 2 < 40 dB(A) à 5 m du sol 1,5 m Directivité 2 < 32 dB(A) à 5 m 1,5 m du sol Directivité 2

Éligible aux aides pour la rénovation énergétique : France Renov’

  Classification énergétique ECS 35°C 55°C 11-14-16 kW : ECS 35°C 55°C ECS 35°C 55°C

Carte WLAN De série En option De série

%"*,*/ "-5)&3." )1$ 1Ŵ1,5Ŵ2 kW
-F WFOUJMP�DPOWFDUFVS QBSGBJU, ¥NFUUFVS EF DIBVGGBHF � CBTTF UFNQ¥SBUVSF DPNCJOBOU EFTJHO, TJMFODF 
EF GPODUJPOOFNFOU FU DPNQBDJU¥ 	SBGSBªDIJTTFNFOU EJTQPOJCMF BWFD 1"$ S¥WFSTJCMF
�
Gamme disponible en version :
- console : FWXV-ABTV3(R).
- murale : FWXT-ABTV3C. 

•  Taille réduite : intégration simple 
dans toutes les typologies de pièces.

•  Combinaison parfaite avec 
la toute nouvelle gamme 
de produits Daikin Altherma 
de 3ème génération.

-  gainable non carrossée :
FWXM-ATV3.

•  DC Inverter : économies grâce
à la régulation inverter
de la vitesse du ventilateur.

•  Flux d’air modulé : la régulation 
permet un flux d’air agréable, 
constant et silencieux.

•  Contrôles : interface tactile
avec design et intuitivité repensés 
et améliorés.

•  Réactivité : arrivée à la consigne 
de température rapide et moins 
d’inertie que les autres systèmes.

DAIKIN ALTHERMA 3R 
5"*--& 4Ŵ6Ŵ8

1"$ "JS � &BV NPZFOOF UFNQ¥SBUVSF BEBQU¥F
BV NBSDI¥ EV OFVG�
Conception tout intégrée : Interface installateur, filtre 
magnétique et soupape différentielle de série. Haute 
performance : COP chauffage jusqu’à 5,1 et COP ECS 
jusqu’à 3,3. Bas niveau sonore : à partir de 36 dB(A) 
en pression sonore à 5 m.

DAIKIN ALTHERMA 3R
5"*--& 11Ŵ14Ŵ16

1"$ "JS � &BV NPZFOOF UFNQ¥SBUVSF BEBQU¥F BV 
NBSDI¥ EF MB S¥OPWBUJPO EF DIBVEJ¤SF 	CJWBMFODF 
PV SFNQMBDFNFOU
� "VTTJ EJTQPOJCMF QPVS MF NBSDI¥ 
EF MB DPOTUSVDUJPO OFVWF�
Confort toute l’année : option disponible permettant 
d’offrir le rafraîchissement sur l’intégralité de la gamme. 
Haute performance. Bas niveau sonore : à partir de 40 dB(A)
en pression sonore à 5 m.

LES POMPES À CHALEUR 

PAC PAC

VENTIL.

DAIKIN ALTHERMA 3H HT 
5"*--& 14Ŵ16Ŵ18

-B RVJOUFTTFODF EF MB QPNQF � DIBMFVS IBVUF 
UFNQ¥SBUVSF QPVS MF NBSDI¥ EF MB S¥OPWBUJPO
EF DIBVEJ¤SF W¥UVTUF HS�DF � TB IBVUF
QFSGPSNBODF, TPO GPODUJPOOFNFOU VMUSBTJMFODJFVY 
FU TPO EFTJHO OPWBUFVS�
Bas niveau sonore à partir de 32 dB(A) à 5 m. 
Design novateur : facilité d’intégration dans l’habitat. 
Pilotage à distance par la voix.

PAC

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



CLAS B ONE MAX
Chaudière à accumulation de 40 L.
2 ballons à stratification de 20L intégré pour offrir un confort sanitaire maximal. 
La Clas B One Max est équipée du contrôle de combustion automatique et dispose 
d’une vanne gaz auto adaptative permettant une mise en service rapide.

CLAS B ONE PLUS
La mini accumulation la plus performante du marché : 13,3 L/min. en 25 kW.
Chaudière avec un ballon de 5L intégré dans seulement 44cm de large. Eau chaude 
disponible sans temps d’attente à température constante même lors de très petits 
puisages ou de multiples puisages. Plage de modulation extra large, de 10% à 100% 
pour un meilleur rendement.

LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

CLAS ONE
Le confort optimal dans un encombrement minimal.
Une installation et une maintenance facilitée grâce à la compacité de la Clas One 
et à son corps de chauffe breveté. XtratechTM assure un échange thermique optimal 
et permet de limiter les risques d’embouage du réseau.

GENUS ONE+ 
La chaudière à condensation haut de gamme GENUS ONE+ NET est dotée des dernières 
innovations en terme de chauffage permettant en autre d’être compatible jusqu’à 
20% d’hydrogène. Grâce à sa largeur de 40cm, elle trouve facilement sa place dans 
tous types d’habitations. Elle se distingue par son corps de chauffe monotube en inox 
Xtratech™ breveté Ariston composé de spires plus larges. La GENUS ONE+ NET offre 
un confort élevé grâce à ses fonctions intégrées CONFORT et AUTO (SRA).

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2GAZ
Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2GAZ

CHAUDIÈRE CLAS ONE

Ultra compacte Largeur 40cm
Eau chaude sanitaire Micro-accumulation
Connectivité Sensys Net/Cube S Net
Corps de chauffe Acier Inox XtraTech™
Modèles 25, 30 et 35kW
Classification énergétique ECS  Chauffage

CHAUDIÈRE GENUS ONE+

Ultra compacte Largeur 40cm
Eau chaude sanitaire Micro-accumulation
Rendement Jusqu’à 109,5%
Corps de chauffe Acier Inox XtraTech™
Modèles 25, 30 et 35kW
Classification énergétique ECS  Chauffage

CHAUDIÈRE CLAS B ONE PLUS

Dimensions Largeur 44cm
Eau chaude sanitaire Ballon de 5L
Connectivité Sensys Net/Cube S Net
Corps de chauffe Acier Inox XtraTech™
Technologie Contrôle de combustion automatique
Modèle 25kW
Classification énergétique ECS  Chauffage

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2GAZ
Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2GAZ

CHAUDIÈRE CLAS B ONE MAX

Dimensions Largeur 60cm
Eau chaude sanitaire 40L
Connectivité Sensys Net/Cube S Net
Corps de chauffe Acier Inox XtraTechTM

Technologie Contrôle de combustion automatique
Modèles 25 et 35kW
Classification énergétique ECS  Chauffage
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TVA réduite à 5,5% ou 10%
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
scales)



LES POMPES À CHALEUR AIR / EAU 

NIMBUS PLUS
La solution chauffage / rafraîchissement 
tout intégrée. 
Nimbus Plus Net R32 est une pompe à chaleur haute 
performance, conçue pour assurer la production 
de chauffage et de refroidissement avec une efficacité 
énergétique élevée. Pouvant être combinée avec 
tout autre système pour la production d’ECS, 
comme par exemple le chauffe-eau 
thermodynamique de la gamme NUOS.

NIMBUS COMPACT
La solution idéale pour une intégration 
multifonction et un encombrement réduit.
Solution compacte et tout-en-un, idéale pour les 
maisons individuelles neuves ainsi que pour les 
projets de rénovation. Nimbus Compact Net R32 
réunit une pompe à chaleur haute performance et 
une colonne triple services intégrant un module 
hydraulique tout équipé et un réservoir de stockage 
de 180 litres pour l’eau chaude sanitaire. 
Compatible avec tous les types d’émetteur pour 
le chauffage et le rafraîchissement, elle constitue 
une solution idéale pour un confort en toutes saisons.

NIMBUS POCKET
La solution de flexibilité totale pouvant 
s’intégrer dans tout système de chauffage 
existant. Nimbus Pocket M Net R32 est une pompe 
à chaleur monobloc ultra flexible, créée pour s’adapter 
dans tous les cas de remplacement de pompes à 
chaleur en fin de vie. Le raccordement du groupe 
extérieur se fait par une simple liaison hydraulique. 
Compatible avec tous les types d’émetteur pour 
le chauffage et le rafraîchissement, elle constitue 
une solution idéale pour un confort en toutes saisons.

POMPES À CHALEUR NIMBUS PLUS

Connectivité Ariston Net intégrée
Puissance acoustique 
à l’extérieur

53dB(A) pour Nimbus 
plus 35S Net R32

Classification énergétique Chauffage

Livrée de série avec Sensys Net HD
Disponible en version Split ou Monobloc

POMPES À CHALEUR NIMBUS COMPACT

Connectivité Ariston Net intégrée
Réservoir de stockage 180 litres
Classification énergétique Chauffage

Livrée de série avec Sensys Net HD
Disponible en version Split ou Monobloc

POMPES À CHALEUR NIMBUS POCKET

Connectivité Ariston Net intégrée
Puissance acoustique 
à l’extérieur

53dB(A) pour Nimbus 
Pocket 35M Net R32

Classification énergétique Chauffage

Livrée de série avec Sensys Net HD

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori�que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



HYDROMOTRIX CONDENSATION 
VISIO®

Des chaudières au gaz qui se distinguent pour leurs performances élevées, 
tant en chauffage qu’en production eau chaude sanitaire.
• 20 kW : chauffage seul.
•  25/32/45 kW : chauffage seul, mixte instantanée ou jumelée avec ballon inox UPEC 

de 80 ou 120 litres.

Des chaudières à condensation dotées du meilleur des solutions techniques 
pour garantir durablement confort et économies d’énergie :
•  Corps de chauffe à très haut rendement.
• Brûleur modulant à contrôle air/gaz et bas taux NOx.
•  Régulation ECORADIOSYSTEM Visio® avec satellite radio pour la gestion 

jusqu’à 3 circuits chauffage à températures différentes.
• Pilotable à distance ou en local avec la Box Frisquet Connect (option).

AUTRES CARACTÉRISTIQUES

Bi Puissance chauffage 14/20 18/25 23/32 32/45
Rendement saisonnier sur PCS (Etas) 95 95 95 93
Taux NOx Classe 6 (mg/kWh) 34 20 23 40
Débit  ECS (l/min) - 12,5 15,5 19
Classification énergétique  Chauffage    ECS Bxl(xxl avec ballon 120)

HYDROCONFORT
CONDENSATION VISIO®

Des fonctions ECO, ECO, MAX et STOP pour 
une eau chaude sur-mesure, conciliant confort 
et économies d’énergie.
• 20 L8 BWFD CBMMPO JOPY 50 -
-F HSBOE DPOGPSU FBV DIBVEF EBOT 69 DN EF MBSHF�
La solution pour les petits espaces et un confort de vie 
maximal. Disponibilité ECS : 200 L immédiatement+200 L 
après réchauffe de 8 min. Débit au choix : 11, 14 ou 16 L/min.
 Classification énergétique :  Chauffage   Axl ECS.

• 20 L8 BWFD CBMMPO JOPY EF 80 - PV 120 -
Eau chaude grand standing avec une disponibilité ECS 
remarquable : 280 L+280 L après réchauffe de 8 min. 
(à 40°C ∆t 15°C avec ballon 80 L) 
Débit ECS 20 et 24 L/min. selon modèle.
Classification énergétique :  Chauffage   ECS Bxl (xxl si Upec 120).

CHAUFFERIE VISIO®

Une fonction chaufferie intégrée de série sur toutes 
nos chaudières Condensation Visio, murales et au sol.
• de 57 kW à 270 kW.
Activation simple dans le menu Visio dédié aux 
professionnels.
Un produit déclaré comme maître, les autres comme 
esclaves.
Pas de câblage à réaliser : solution 100 % radio.
Pilotable par Frisquet Connect.
Applications : résidentiel (maison bourgeoise, hôtel 
particulier,…), tertiaire et collectif.

À partir de

4 750 €80
‰DEEE + � €

25 L8
("04394141)

À partir de

9 434 €40
‰DEEE + �2 €

"04394150 � "04394152

À partir de

5 536 €80
‰DEEE + � €

"11791771

 LES CHAUDIÈRES GAZ À CONDENSATION 

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans 
sur le corps de chauffe, le brûleur, 
le ballon inox et le circulateur.

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans sur le corps de 
chauffe, le brûleur, le ballon inox et le circulateur.

GAZ

5
GARANTIEGARANTIE

2
* **

5
GARANTIE

GAZ

GARANTIE

2
* **

*  Garantie 2 ans sur tout.

**     Extension de garantie de 5 ans sur le corps de chauffe,
le brûleur, le ballon inox et le circulateur.GAZ 5

GARANTIEGARANTIE

2
* **
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



HYDROMOTRIX
EVOLUTION VISIO®

Corps de chauffe à semi-accumulation offrant une qualité 
eau chaude inégalée. Régulation multizone Visio®, satellite 
radio de série. Se décline en 25 kW VMC gaz naturel.
•  25 et 30 kW : Mixte Eau Chaude instantanée

ou avec ballon UPEC mural 80 ou 120 L.

HYDROMOTRIX
EVOLUTION COMPACT

Chaudière Basse Température de faible largeur : 
407  NN, BWFD UVCFT TFNJ�SJHJEFT QPVS VO 
SFNQMBDFNFOU BJT¥ TBOT LJU EōBEBQUBUJPO�
Régulation Visio® pour la gestion d’1 circuit chauffage. 
Existe avec ballon 80 L et en VMC GN.
•  25 kW (B[ OBUVSFM � .JYUF JOTUBOUBO¥F à débit 

12,5 L/min. - Etas 83 % sur PCS - Taux NOx
45 mg/kWh sur PCS.

Classification énergétique :  Chauffage   ECS Bxl (XXL avec ballon 120)

HYDROMOTRIX
TRADITION VISIO®

6OF DIBVEJ¤SF BMMJBOU USBEJUJPO FU JOOPWBUJPO EBOT 
407 NN EF MBSHF, et adaptée aux conduits Shunt, Alsace 
et alvéoles techniques. Régulation Visio® pour 1 circuit 
chauffage avec satellite radio.
•  23 kW Mixte instantanée à débit 11 L/min. - Etas 79 % 

sur PCS - Taux NOx 36 mg/kWh sur PCS.

Classification énergétique :  Chauffage   ECS Bxl

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1VJTTBODF DIBVGGBHF 	L8
 25 30
3FOEFNFOU TBJTPOOJFS
TVS 1$4 	&UBT


83 83

5BVY /0Y 	NH�L8I TVS 1$4
 45 36
%¥CJU &$4 	M�NJO
 12,5 14,5

$MBTTJGJDBUJPO ¥OFSH¥UJRVF  Chauffage
 ECS Bxl (XXL si Upec 120)

PRESTIGE CONDENSATION VISIO®

%FT DIBVEJ¤SFT BV TPM NPEVMBCMFT, DPOKVHVBOU QVJTTBODF FU EJTDS¥UJPO 
EBOT VO FODPNCSFNFOU S¥EVJU � NPJOT EF 55,5 DN EF MBSHF ǉ
• 20 kW avec ballon inox 80 L intégré à 18,5 L/min., 54 cm de large.
• 25/32 kW : chauffage seul, mixte ECS instantanée à débit 12,5 et 15,5 L/min.
• 45 kW : chauffage seul.

13&45*(& � CBMMPO 61&$ 120 -
En colonne ou côte à côte

13&45*(& 20 � CBMMPO 61&$ 80 -
"04394148 > 6 280,80 € ‰DEEE + 6 €

À partir de

4 570 €80
‰DEEE + � €

"04394150

1SFTUJHF�+�CBMMPO
61&$��20� -
à partir de

6 657 €60
‰DEEE + �2 €

"04394150 � "02785980

À partir de

3 511 €20
‰DEEE + � €

"05037006

3 010 €80
‰DEEE + � €

"07384019

À partir de

5 143 €20
‰DEEE + �2 €

"05037008 
� "02785978

À partir de

3 748 €80
‰DEEE + � €

"06320663
Prédisposée pour être
raccordée directement

au ballon UPEC 80 ou 120

Basse Température ou Standard, les chaudières ÉVOLUTION et TRADITION intègrent de série la régulation ÉCORADIOSYSTEM Visio®, bénéficient 
du corps de chauffe cuivre Frisquet, gage de longévité, du brûleur FlatFire® séquentiel à bas taux NOx : une solution performante et respectueuse 
de l’environnement, là où la condensation n’est pas possible. Compatible GAZ VERT.

Disponibilités pièces
détachées 20 ans

(selon modalités constructeur)

 LES CHAUDIÈRES GAZ AU SOL À CONDENSATION 

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans 
sur le corps de chauffe, le brûleur, 
le ballon inox et le circulateur.

GAZ

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans sur le corps de 
chauffe, le brûleur, le ballon inox et le circulateur.5

GARANTIEGARANTIE

2
* **

GAZ

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans sur le corps de 
chauffe, le brûleur, le ballon inox et le circulateur.5

GARANTIEGARANTIE

2
* **

GAZ

GAZ

5
GARANTIEGARANTIE

2
* **

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans sur le corps de 
chauffe, le brûleur, le ballon inox et le circulateur.5

GARANTIEGARANTIE

2
* **

Pour le modèle 45 kW, l’Upec est fourni avec un réhausseur 
noir afin que l’ensemble soit aligné dans sa version horizontale.

www.espace-aubade.fr
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 LES SYSTÈMES SOLAIRES 

 LES POMPES À CHALEUR 

HYDROCONFORT 
40-"*3& 14�20  kW

Haute efficacité énergétique sans équivalent avec 
cette chaudière hybride à condensation gaz pour 
le chauffage et énergie solaire pour l’eau chaude 
sanitaire.
Elle bénéficie de la technologie des chaudières 
à condensation Visio associée à un ballon solaire 220 litres 
haute performance à 2 échangeurs inox spécifiques.
• Rendement saisonnier : 95 % sur PCS.
• Gestion globale par ECORADIOSYSTEM Visio®.
• Débit ECS : 20 L/min hors appoint solaire.
• Pilotable à distance avec Frisquet Connect.
• Passage des portes aisé (H. 1760 x L. 890 x P. 560 mm).
Classification énergétique :

TEAMAO 8, 10, 12, 14 kW
Pompe à chaleur bi-bloc air/eau et hybride, 
alliant haute technologie et simplicité d’usage. 
Fonctionnement automatique selon le coût de 
Mō¥OFSHJF PV EV SFOEFNFOU � 1"$, 1"$ � "QQPJOU, 
Appoint seul. Homologuée Basse et Moyenne 
température.
•  Puissances 8 / 10 / 12 / 14 / 14 kW Tri.
•  Module extérieur Inverter - R32 (faible charge 1,84 kg).
•  Module intérieur avec architecture DEEP® et Bivalence 

Dynamique® pour des performances optimales et durables.
•  Régulation ECORADIOSYSTEM Visio® intégrée Classe VI 

avec satellite programmable.
•  Gestion jusqu’à 2 circuits chauffage.
•  Résistance électrique 3 kW et 6 kW selon modèle.
•  Relève possible fioul ou gaz.
• Eau chaude sanitaire avec ballon TEAM.260 L (option).
• Se pilote à distance avec FRISQUET CONNECT.

À partir de

8 588 €40
‰DEEE + � €

"05037005

À partir de

3 813 €60
‰DEEE + � €

"05953736

À partir de

1 518 €
"05953710

Chauffage ECS Axl
pour 1 capteur

ECS A+xl
pour 2 capteurs

BALLON SOLAIRE
UPEC VISIO® 220

Ballon Solaire Haute Performance exclusif,
100 % inox recyclable, conçu à l’image du ballon équipant 
l’Hydroconfort Solaire. Prédisposé à un raccordement 
direct chaudière Visio et capteur CSP pour une solution 
bi-énergie performante, jusqu’à 50 % d’économies 
sur le poste ECS.
• Ballon à 2 échangeurs et 3 sondes de température.
•  ECORADIOSYSTEM Visio® pour la gestion de l’eau 

chaude solaire.
•  Comprend pompe solaire, dispositif de purge, 

groupe de sécurité, vase d’expansion solaire.
•   Encombrement réduit : L. 645 x P. 560 x H. 1 752 mm.
Relève fioul ou gaz.

CAPTEUR
1-"/ $41 2600

Un capteur solaire de haute qualité pour 
son rendement optique inégalé (84,5 %), 
sa grande surface (2,6 m²) et sa perte 
de charge très faible. 
Livré avec ses fixations et supports 
adaptés à la configuration.
Avis Technique CSTB 14-4/15-2087-V1-E1
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Un seul modèle pour de nombreuses possibilités d’installation

5
GARANTIE

SOLAIRE

TEAMAO IV
à partir de

10 093 €20
‰DEEE + � €

"14569596

#BMMPO�5&".�2�0-

2 353 €20
‰DEEE + � €

"10408901

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 4 ans 
sur le compresseur et l’échangeur.4

GARANTIEGARANTIE

2
* **

PAC

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Températures extérieures mini/maxi - 25°C / + 35°C
Maintien de la puissance chauffage - 7°C
Température départ chauffage 20°C à 60°C
Rendement saisonnier jusqu’à 182 %

Classification énergétique
(14 et 14 tri)

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans
sur le corps de chauffe, le brûleur,
le ballon inox et le circulateur.5

GARANTIE

GAZ

GARANTIE

2
* **

*  Garantie 2 ans sur tout.

**   Extension de garantie de 5 ans
sur le corps de chauffe, le brûleur,
le ballon inox et le circulateur.5

GARANTIE

GAZ

GARANTIE

2
* **
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



TEAMAO IV
à partir de

10 093 €20
‰DEEE + � €

"14569596

Ballon TEAM.260L

2 353 €20
‰DEEE + � €

"10408901

PE1
 Chaudière à granulés. Avec une surface au sol de seulement 0,38 m², la chaudière 
à granulés PE1 Pellet pose de nouveaux jalons. Elle se distingue par son fonctionnement 
silencieux et son confort élevé, ses faibles émissions ainsi que sa consommation 
électrique extrêmement basse. Grâce à son efficacité énergétique élevée, la PE1 Pellet 
est particulièrement adaptée aux logements à basse consommation d’énergie ou 
logements passifs. La PE1 Pellet est disponible en option avec un préparateur ECS pour 
la préparation d’eau chaude sanitaire et groupe hydraulique avec pompes de circuit 
de chauffage, mélangeur de circuit de chauffage et chargement du préparateur ECS. 
Elle peut également fonctionner en ventouse concentrique verticale et horizontale.

 SP DUAL ET SP DUAL COMPACT
 Chaudière à bois déchiqueté et à granulés. Les chaudières mixtes SP Dual et SP 
Dual Compact associent 2 systèmes parfaits : avec 2 chambres de combustion séparées, 
elles répondent à toutes les exigences posées par les combustibles bûches et granulés. 
Elles se caractérisent par de hauts rendements ainsi qu’un confort élevé et par de faibles 
émissions et dépenses énergétiques. Pour ceux qui préfèrent d’abord brûler des bûches, 
Fröling offre une solution flexible pour le futur : sur les chaudières à bûches S1 Turbo 
F et S4 Turbo F, l’unité à granulés peut être installée ultérieurement à n’importe quel 
moment. 

1"$, 1&$0 20 $6#& 500
 Chaudière à granulés. Avec une emprise au sol de 0,64 m², la nouvelle chaudière à 
pellets Peco avec silo de stockage Cube 330 ou 500 kg pose de nouveaux jalons. Elle se 
distingue par son fonctionnement silencieux et son confort élevé, ses faibles émissions ainsi 
que sa consommation électrique extrêmement basse. Grâce à son efficacité énergétique 
élevée, la Peco est parfaitement adaptée aux logements à basse consommation d’énergie 
ou passifs. Le pack Peco offre le choix du positionnement du silo de stockage Cube et la 
possibilité de fonctionner en mode ventouse. La régulation permet de piloter 2 circuits 
de chauffage et une pompe primaire pour la charge d‘un préparateur ECS ou d‘un 
accumulateur, gestion de la combustion avec sonde lambda. Cependant l‘utilisation d‘un 
accumulateur tampon H2 permet également de produire simultanément de l‘ECS.

 43 563#0
 Chaudière à bûches. La chaudière à bûches S3 Turbo se concentre sur l’essentiel. 
Elle possède un grand nombre de caractéristiques que l’on retrouve communément 
sur les chaudières à bûches haut de gamme :
• Chambre de combustion cylindrique haute température brevetée.
• Aspiration des gaz à distillation lente pour une alimentation sans fumée.
• Ventilateur de tirage à vitesse de rotation régulée pour moduler la puissance.
• Chambre de remplissage généreuse pour bûches de plus de 50 cm.

Peut fonctionner en
ventouse concentrique
verticale et horizontale

BOISBOIS

BOIS BOIS

Pack Peco 20 cube 500 
à partir de

13 076 €40
"12495476

PE1 Pellet 7 
à partir de

13 058 €40
"12206784 

SP Dual compact 15 
à partir de

20 389 €20
"12206783

S3 Turbo 20 avec 
S-Tronic Lambda 
à partir de

11 572 €80
A08451505

www.espace-aubade.fr
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LES POMPES À CHALEUR 

LES CHAUFFE-EAUX THERMODYNAMIQUES CHAUDIÈRE ÉLECTRIQUE 

HRCƮƪ
Pompe à chaleur HRC70 Haute Température, de 17 à 32 kW.
•  Chauffe seule et confortablement la maison pendant tout l’hiver.
• Gamme complète, fiable et robuste, avec des performances exceptionnelles !
• Un pilote hydraulique pour tous les types d’installation.
• Pompe à chaleur monobloc à liaison hydraulique facile à installer.
• Technologie à double compresseur étagée.
• Non soumis à la réglementation F-Gas.

POMPE À CHALEUR

Gamme 17, 20, 25 & 32 kW disponibles en monophasé et triphasé

Idéal Domestique, collectif, tertiaire, industriel, agricole

Haute température Eau de chauffage jusqu’à 70° C

Pilotes associés Premium+, DS 170D, 6P10

Écologique Fluide R290 non polluant

Classification énergétique

C)"6''&ų&"6
THERMODYNAMIQUE

EDEL AIR CYLIA 250

Gamme
Mural, 100 et 150 L 
Au sol, 200 et 270

Au sol, sur air ambiant 
250 L

Economique et performant Léger, compact et ultra silencieux

Écologique Fluide R290 non polluant

Classification énergétique

CHAUDIÈRE ÉLECTRIQUE GIALIX GIALIX MOBILE

Gamme de 6 à 36 kW 2, 4, 6, 8, 10 et 12 kW

Idéal Constructions neuves et rénovation

Puissance Modulation électronique de la puissance

Durable dans le temps 100 % recyclable

Classification énergétique

POMPE À CHALEUR

Gamme 6, 8, 11 & 14 kW, disponibles en monophasé et triphasé

Idéal Domestique, neuf et rénovation

Haute température Eau de chauffage jusqu’à 70° C

Pilotes associés Primo, Premium+, DS 170D

Écologique Fluide R290 non polluant

Classification énergétique

HTI70

Pompe à chaleur HTi70 Haute Température, de 6 à 14 kW.
•  Les seules pompes à chaleur certifiées « Origine France Garantie »*.
• Pompe à chaleur monobloc à liaison hydraulique facile à installer.
• Un pilote hydraulique pour tous les types d’installation.
• Silencieuse et ultramodulante.
• Maintient sa puissance par température extérieure négative.
• Non soumis à la réglementation F-Gas.
* Concerne les HTi70 6 et 8.

EDEL AIR / CYLIA 250
• Seuls chauffe-eaux thermodynamiques certifiés « Origine France Garantie ».
• Jusqu’à 80 % d’énergie gratuite pour l’ECS.
• COP supérieur au produits du marché.
• Échangeur micro-canaux breveté.
• Encombrement réduit facilitant le transport et l’installation.
• Cuve inox haute résistance (200 et 270 L).

GIALIX / GIALIX MOBILE
•  Elle intègre tous les composants hydrauliques nécessaires. Moulée, monobloc, 

elle supprime les tuyauteries intégrées, réduisant ainsi les risques de fuite.
• Remplace facilement tout type de chaudière.
• Chaudière murale modulante avec corps de chauffe en fonte sauf Gialix 36 kW
Gialix mobile : Ajustable 2 à 12 kW, multi-tension intégrant un programme 
de séchage de dalle.

ÉLEC.

Inutile de remplacer 
vos radiateurs ! Un simple 
raccordement électrique 
et hydrauliRue suť  t�

Profi te[ de l’énergie gratuite de l’air 
pour chauŢ er l’eau sanitaire

PAC
Compresseur
5

GARANTIE

CETHI

Compresseur
5

GARANTIE

PAC
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



MURAUX R32 KAZENDO
•    Air Cleaner Technology : fonction de stérilisation à haute température (56°C), 

fonction de purification haute performance avec capteur intelligent de qualité d’air, 
fonction d’auto-nettoyage de l’unité intérieure et de l’unité extérieure, finition 
antibactérienne.

•  Confort Acoustique : 18 dB(A) selon modèle.
•  Connectivité : pilotage à distance de série grâce à l’application Intelligent Air 

(module WIFI intégré).
•  D’autres puissances sont disponibles, en Mono ou Multi.
•  Classification énergétique : Mode froid Mode chaud

AS 012 JD.UI
Unité intérieure climatiseur mural 
Kazendo 3 500 W R32 > A13129408
1 643 €‰DEEE + 2 €
1U 012 JD.UE
Unité extérieure climatiseur mural 
Kazendo 3 500 W R32 > A13129405
1 745 €‰DEEE + 8 €

GAINABLES CONFORT R32
•    Disponible en mono ou triphasé.
•    Économies d’énergie.
•    $POGPSU BDPVTUJRVF � 25 dB(A) 

(selon modèle).
•    $POGPSU FO UPVUFT TBJTPO � large plage 

de fonctionnement jusqu’à 15°C ext. 
en mode chaud et -15°C ext. en mode 
froid.

•    $POGPSU QJ¤DF QBS QJ¤DF � compatible 
avec la gamme shogun (modèle 
monophasé).

•    %JTDS¥UJPO � pas d’unité intérieure 
apparente.

•    D’autres puissances sont disponibles.
•  Classification énergétique : 

Mode froid Mode chaud

ARXG 30 KMLA.UI
Unité intérieure gainable 
initiale et confort 8 500 W > "11170549
2 383 €‰DEEE + 2 €
AOYG 30 KBTB.UE
Unité extérieure climatiseur 
gaine et cassette 8 500 W > "11170489
4 554 €‰DEEE + 8 €
UTY-RLRY
Télécommande filaire commande 
jusqu’à 16 unités intérieures > "07029048
248 €‰DEEE + 0,14 €

MURAUX R32 TAKAO M2
•    Design moderne.
•    $POGPSU BDPVTUJRVF � 20 dB(A) selon modèle.
•    �DPOPNJFT Eō¥OFSHJF � programmation hebdomadaire (en option).
•    "EBQUBCJMJU¥ � unités intérieures compatibles multi-splits.
•    $POGPSU UPVUFT TBJTPOT � large plage de fonctionnement : jusqu’à -15°C ext. 

en mode chaud et -10°C ext. en mode froid, mode hors gel, mode pleine puissance.
•    D’autres puissances sont disponibles.
•  Classification énergétique : Mode froid Mode chaud

ASYG 12 KMCE
Unité intérieure climatiseur mural 
Takao M2 3 400 W > A12032209
1 036 €‰DEEE + 2€
AOYG 12 KMCE
Unité extérieure climatiseur mural 
Takao M2 3 400 W > "12032175
1 530 €‰DEEE + 8 €

.6-5*Ŵ41-*54 332
•  �DPOPNJFT Eō¥OFSHJF � programmation hebdomadaire.
•  &TUI¥UJRVF BEBQU¥F � MB QJ¤DF � large choix d’unités intérieures 

avec panachage possible.
•  $POGPSU UPVUFT TBJTPOT � large plage de fonctionnement : 

jusqu’à -15°C ext. en mode chaud et -10°C ext. en mode froid.
• D’autres puissances sont disponibles.
•  Classification énergétique : Mode froid Mode chaud

AOYG 18 KBTA2.UE
Unité extérieure climatiseur 
bi-splits 5 000 W R32 > "11170499
3 361 €‰DEEE + 8 €
AOYG 18 KBTA3.UE
Unité extérieure climatiseur 
tri-splits 5 400 W > "12686603
3 874 €‰DEEE + 8 €
AOYG 24 KBTA3.UE
Unité extérieure climatiseur 
tri-splits 6 800 W R32 > "12686604
4 616 €‰DEEE + 8 €
AOYG 30 KBTA4.UE
Unité extérieure climatiseur 
quadri-splits 8 000 W R32 > "12686605
6 241 €‰DEEE + 8 €

Unité intérieure

Unité extérieureUnité intérieure

Unité extérieureTélécommande

1 745 €‰DEEE + 8 €

Unité intérieure Unité extérieure

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



LA POMPE À CHALEUR POUR PISCINE 

AÉROMAX PISCINE 2
Et si vous preniez l’air pour chauffer l’eau de la piscine ?
Elle est parmi les plus silencieuses du marché et simple d’utilisation grâce 
à la commande digitale déportée. Réversible, elle permet de maintenir 
la température stable et vous évite ainsi la prolifération des algues 
et le traitement intensif avec des produits chimiques. Nouveau design. 
Livrée avec la housse d’hivernage. 4 puissances de 8 à 14 kW.

VOLUME D’EAU À CHAUFFER PUISSANCE RÉFÉRENCE PRIX

De 20 à 50 m³ 8 kW A08421644 2 537 €�

De 30 à 60 m³ 10 kW A08421645 3 236 €�

De 50 à 70 m³ 12 kW A08421646 4 340 €�

De 60 à 90 m³ 14 kW A08421647 5 934 €�

*‰DEEE + 8 €

Climatiseur Mono-Split
Mural haute efficacité
à partir de

2 188 €80
‰DEEE + �0 €

 "14912498
� "14912494

.0/0Ŵ41-*5 .63"- )"65& 
&''*$"$*5� 422)& � 382)&

Pour le chauffage en hiver ou le refroidissement en été, les splits systems 
Carrier sont la solution pour vous !
•  Ensemble climatiseur réversible inverter R32 moderne 

pour s’adapter à tout type d’intérieur.
•  Télécommande infrarouge, facile d’utilisation.
•  Détecteur de présence intégré pour optimiser le débit d’air 

en fonction des besoins de l’utilisateur et pour des économies d’énergies.
•  Fonction GEAR, 2 options de puissance de fonctionnement, 50 % et 75 % 

pour réduction de la consommation d’énergies.
•  Affichage LED de la température, caractéristiques 

de fonctionnement et codes d’erreur.

.0/0ų41-*5 .63"- )"65& &''*C"C*5� ��2)& � ��2)&

Puissance 2,64 à 6,85 kW (froid) | 3,0 à 7,3 kW (chaud)

Disponible Mono-Split & Multi-Split de 2 à 5 sorties

Application Résidentielle et petit tertiaire

Plage de fonctionnement -15°C à +50°C (froid) | -15°C à +24°C (chaud)

Conception

Classification énergétique (taille 09 & 12) (taille 18 & 24)

Compresseur Pièces
5

GARANTIE

3
GARANTIE

Échangeur 
titane

Pompe 
à chaleur 
et pièces

5
GARANTIE GARANTIE

2 PAC

CLIM

R-32

432

C
h

au
ff 

ag
e 

C
lim

at
is

at
io

n

TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



NISEKO
La solution design à petit prix qui répond 
aux besoins essentiels de votre confort. 
Design et compacte pour passer au-dessus 
d’une porte de 83 cm. Niseko Climatisation réversible 
est connectée et pilotable à distance depuis 
un smartphone. Elle apporte le confort avec 
une fonction rafraîchissement ou fonction chauffage 
tout en restant silencieuse (niveau sonore 20 dB(A).
Classe énergétique : Climatisation Chauffage

NAGANO MURALE 
PURE

La climatisation pour rafraîchir et purifier votre 
air intérieur. La solution performante et intelligente 
pour un confort en toutes saisons.
• Classe énergétique parmi les meilleures du marché !
• Climatisation silencieuse : à partir de 20 dB(A).
•  Économies d’énergie grâce à la technologie 

Full Inverter et d’un détecteur de présence.
•  Plusieurs modèles de climatisation réversible pour 

s’adapter à toutes les pièces et tous les intérieurs.
• Unité intérieure de 2 000 à 7 000 W.
•  Purification d’air grâce au traitement de l’air par UVC. 

Procédé sans produit chimique, sans résidus et sans odeur.
• Connectée
• Classe énergétique : Climatisation Chauffage

Unité extérieure

Pompe à chaleur air-air 
Niseko
à partir de

366  €
‰DEEE + 2 €

A14072784

Pompe à chaleur air-air 
Nagano console
à partir de

1 856 €40
‰DEEE + 2 €

A14072781

Pompe à chaleur air-air
Nagano murale Pure
à partir de

499  €20
‰DEEE + 2 €

A14072774

NAGANO 
CONSOLE 

Unité intérieure. Console double flux.
En mode chaud, l’air soufflé est dirigé vers 
le sol pour remonter par convection. 
En mode froid, l’air soufflé est dirigé vers 
le plafond pour retomber doucement 
par gravité et refroidir toute la pièce.

Compresseur
5

GARANTIE

Compresseur
5

GARANTIE

Compresseur
5

GARANTIE

GARANTIE

2

GARANTIE

2

GARANTIE

2

CLIM

CLIM

CLIM

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



:0/04 1*$0 25�1Ŵ4 
ŵ308Ŷ

Chauffage à eau chaude tous systèmes 
et applications de climatisation.
•  Confort d’utilisation maximal grâce à de nouveaux 

réglages intelligents, une interface utilisateur 
intuitive et de nouvelles fonctions.

• Rendement énergétique optimisé.
• Installation simple et rapide.
• Sécurité de fonctionnement et d’utilisation.

7"3*04 1*$0 45( 25�1Ŵ7
Circulateur polyvalent, pour chauffage à 
eau chaude tous systèmes et application 
de climatisation, circuits primaires dans les 
installations solaires et géothermiques. Solution de 
remplacement compatible pour toutes applications 
grâce à sa construction compacte.
•  Haute compatibilité pour le remplacement

des circulateurs à l’extérieur ou à l’intérieur 
des systèmes.

• Facile à installer et à régler.
• Communication PWM.
• Connexion type Molex ou connecteur Wilo.
•  Sécurité de fonctionnement et d’utilisation maximale.

45"3Ŵ; /07" 5 ŵ308Ŷ
Circulateur à rotor noyé avec raccord fileté et 
moteur synchrone autoprotégé. Installations de 
circulation d’eau chaude sanitaire pour le marché 
du bâtiment (certifié ACS).
•  Sécurité d’hygiène élevée assurée par une technologie 

éprouvée avec le clapet, la détection automatique 
de la désinfection thermique, l’horloge intégrée 
et le thermostat.

•  Rendement énergétique amélioré grâce à une 
technologie de moteur adaptée avec une consommation 
électrique de seulement 6 watts.

• Grand confort d’utilisation.
• Installation et remplacement simple et rapide.

DONNÉES TECHNIQUES

Débit max. 3,8 m³/h

Plage de température -10°C à 95°C

5FNQ¥SBUVSF BNCJBOUF NBY� 40°C

Pression de service maximale 10 bars

Disponible en entraxe 180 mm

DONNÉES TECHNIQUES

Débit max. 2,7 m³/h

Plage de température -10°C à 95°C

5FNQ¥SBUVSF BNCJBOUF NBY� 40°C

Pression de service maximale 10 bars

Disponible en entraxe 180 mm

DONNÉES TECHNIQUES

Débit max. 0,4 m³/h

Plage de température 2°C à 95°C

5FNQ¥SBUVSF BNCJBOUF NBY� 40°C

Pression de service maximale 10 bars

Disponible en entraxe 138 mm

Varios
Pico-STG 25/1-7

625  €20
"09458314

Star-Z 
Nova T (ROW)

597 €60
"10647833

Yonos 
Pico 25/1-4 (ROW)

382 €80
"09458303

ALPHA2
Alpha2 redéfinit les critères de qualité d’un petit circulateur 
domestique. Les capacités de communication unidirectionnelles 
intégrées sont la clé d’un équilibrage hydraulique rapide et facile
des installations de chauffage domestiques. Cela bénéficie 
aux installateurs comme aux utilisateurs et permet de réaliser 
d’importantes économies de chauffage. L’alpha reader est 
un accessoire additionnel qui utilise la technologie bluetooth 
pour communiquer les données du circulateur vers un smartphone ou 
une tablette. Avec l’application Grundfos GO BALANCE, vous pouvez 
calculer le débit requis en temps réel dans les différents radiateurs 
de l’installation. Étape par étape, l’utilisateur est guidé à travers 
l’ensemble du processus d’équilibrage hydraulique 
de tous les radiateurs. L’Alpha2 garantit une fiabilité inégalée 
et un haut rendement énergétique, même dans les installations 
les plus complexes.
Convient au chauffage dans les bâtiments commerciaux et tertiaires, 
chauffage domestique et à la recirculation d’eau chaude sanitaire.

Surpresseur intelligent 
connecté bluetooth
grâce à Go Remote L’équilibrage 

hydraulique
simplifi é ǉ

SCALA1
-F (36/%'04 4DBMB1 FTU VO TVSQSFTTFVS DPNQBDU BVUP�BNPS£BOU � WJUFTTF GJYF JOU¥HSBOU 
la technologie Bluetooth.

6/*5� $0.1-�5&
L’unité complète est composée d’une pompe, d’un moteur, 
d’un réservoir à membrane, d’un capteur de pression 
et de débit, d’une protection contre la marche à sec, 
d’un régulateur et d’un clapet antiretour. Cela vous assure 
une pression d’eau optimale et vous permet de contrôler 
la pompe intelligemment.

*/45"--"5*0/ &5 .*4& &/ 4&37*$&
Il vous suffit de raccorder la tuyauterie, d’amorcer 
la pompe et de la brancher. Configurez la pompe 
rapidement de manière intuitive directement à partir du 
panneau de commande. Pour une utilisation et un contrôle 
optimal, utilisez l’application gratuite GO REMOTE.

$0..6/*$"5*0/ #-6&5005) 
*/5�(3�&
Le système de communication 
bidirectionnelle intégré se connecte 
à l’application intuitive Grundfos GO 
REMOTE, qui vous permet de surveiller, 
dépanner et contrôler le surpresseur 
SCALA1 à partir de votre smartphone.

3�(6-"5*0/ 10.1& %06#-&
La technologie intégrée permet la 
connexion d’une pompe double en modes 
service/secours ou service/veille.
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



RAUTOP
Plafond réversible Rautop, le confort prend de la hauteur.
Découvrez Rautop de Rehau, le système de plafond rayonnant chauffant-rafraîchissant 
invisible, économique et facile à installer. Composé de dalles PSE, préformées et prêtes 
à l’emploi incluant le diffuseur métallique, le système Rautop s’intègre sur l’ossature 
primaire du plafond posée par le plaquiste, sans nécessité de refaire un calepinage. 
Pour s’adapter parfaitement aux besoins de la pièce, les diffuseurs sont sécables 
et amovibles, et les plaques sont facilement découpables sans outil spécifique.

RAUTHERM SPEED
Systèmes de plancher chauffant-rafraîchissant Rautherm Speed 
Pour plus de flexibilité, une solution pour chaque chantier en neuf 
ou en rénovation. En association avec le tube auto-agrippant Rautherm Speed, 
réalisez rapidement un plancher chauffant-rafraîchissant. Simple et rapide à poser, 
le support Rautherm Speed Plus 2.0 d’une épaisseur de 1.5 mm est autocollant 
et se met en œuvre sur tous les types d’isolant. En rénovation, la hauteur de réservation 
disponible, ainsi que la contrainte de poids ne sont plus des obstacles avec le plancher 
chauffant-rafraîchissant Rautherm Speed Renova. Avec seulement 24 mm d’épaisseur*, 
Rautherm Speed Renova s’intègre facilement dans tous vos projets de rénovation 
pour vous offrir un confort maximum.
*Chape incluse / hors revêtement de sol

NEA SMART 2.0
3¥HVMBUJPO QJ¤DF QBS QJ¤DF /FB 4NBSU 2�0, QPVS VOF JOTUBMMBUJPO 100 � 
gagnante. Régulation radio ou filaire, pour chauffage et rafraîchissement, pour le neuf 
et la rénovation. Egalement disponible en version avec mesure du taux hygromètrie. 
Design élégant et discret. Compatible avec Amazon Alexa. Ce système peut équiper 
des logements et bureaux jusqu’à 60 thermostats. La programmation de tous 
les thermostats est centralisée via smartphone, tablette ou PC. Encore plus d’économies 
d’énergie grâce aux fonctions intelligentes : géolocalisation, la détection d’ouverture 
de portes ou fenêtres et son mode économie d’énergie.

DÉSHUMIDIFICATEUR 
D’AIR INTÉRIEUR 

Pour un climat intérieur agréable et confortable par temps chaud.
En complément des surfaces rafraîchissantes, murs, sols et plafonds Rehau, 
le déshumidificateur Rehau permet de créer une atmosphère intérieure confortable 
et homogène, sans zones plus froides ni mouvements d’air désagréables, même 
dans des conditions particulièrement chaudes et humides. Disponible en différentes 
variantes, il peut être posé au plafond ou encastré dans un mur et en version avec 
ou sans fonction de refroidissement. La performance et les propriétés techniques du 
déshumidificateur Rehau, associées aux surfaces rafraîchissantes et à la régulation 
Nea Smart 2.0, assurent un maximum de bien-être dans l’habitat.

Plafond réversible 
Rautop
À partir de

61 €24
A13760603

Déshumidificateur 
mural W 22 L
À partir de

2 582 €40
"15190461

Plancher chauffant
Rautherm Speed Plus 2.0
À partir de

19 €08
"13760597

Régulation
Nea Smart 2.0
À partir de

188 €26
Sans écran TRW
("12213598)

www.espace-aubade.fr
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1.  THERMACTIF
Sol chauffant / rafraîchissant
ultra réactif piloté. 
3 fois plus réactif qu’un plancher chauffant 
traditionnel pour s’ajuster aux écarts 
de température journaliers. Parfaitement 
adapté à une régulation pièce par pièce 
et conforme à la RE 2020

2.  ACOSI+
Plafond chauffant / rafraîchissant.
Confort du rayonnement, rafraîchissement 
optimal en été, ultra réactivité et très 
basse consommation

3.  THERMACOME
CLASSIQUE

Plancher chauffant / rafraîchissant
basse température.
Un confort invisible et sain, 
une homogénéité de température 
dans votre habitat !

4.  VIVRACOME
Plancher chauffant / rafraîchissant
basse température faible épaisseur.
Système dit « sec » (sans chape d’enrobage)
de faible épaisseur, Vivracome vous 
fait bénéficier du confort du plancher 
chauffant sans rénovation lourde !

RTL BOX : UN DESIGN ÉLÉGANT 
POUR LE CONTRÔLE D’UN CIRCUIT 

DE CHAUFFAGE PAR LE SOL
• Régulation de la température de la pièce.
• Sans électricité.

• S’adapte au réseau hydraulique existant.

RÉNOPLUS : PLANCHER CHAUFFANT 
POUR LA RÉNOVATION

VELTA RÉNOPLUS EST SPÉCIALEMENT CONÇU POUR LA MISE EN ŒUVRE D’UN 
PLANCHER CHAUFFANT DANS LE CADRE DE LA RÉNOVATION DE MAISONS 
INDIVIDUELLES OU D’APPARTEMENTS.
•  Compatible : chaudières gaz, fioul, condensation, pompes à chaleur en chauffage 

ou rafraîchissement.
• Légèreté, faible hauteur, mise en œuvre rapide.
• Supports d’installation : sol béton, ancien carrelage, sol bois ou sur isolant supplémentaire.
• Utilisations : chape sèche, collage direct du carrelage, chape fluide agréée.
• Compatible avec tous les revêtements de sols.

Acosi+
à partir de

162  €�Nn
A08228240

1

3

2

4

Thermacome Classique
à partir de

61  €�Nn
A10949278

Vivracome
à partir de

101  €�Nn
A08421655

Rénoplus

RTL Box

SPÉCIAL 
RÉNOVATION

ÉPAISSEUR 13 MM

Thermactif
à partir de

40  €�Nn
A10949276
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



QUICK ENERGY SYSTEM
•  Le meilleur de nos produits.
•  Une technologie d’agrafe unique qui rehausse le tube.
•  Une dalle isolante avec les résistances thermiques 

les plus élevées du marché.
•  16 min pour atteindre 30 W/m² contre 1h40 pour 

les systèmes classiques.
•  40 % de gain sur la capacité d’absorption !

DOMOLINE 
Gain jusqu’à 15 % de CEP et 25 % d’économies
sur la facture de chauffage !
•   Idéal pour vos projets de maisons individuelles.
•  Détection de présence et d’ouverture de fenêtres.
•  Pose libre ou sur support.
•  Raccordement radio, rapide et facile.
•  Gère seule la programmation des apports à fournir

en fonction des besoins.

En choisissant le complexe dalle, agrafe et tube 
de chez ROTH et la chape Thermio MAX de chez 
ANHYDRITEC, vous obtiendrez un système 
de chauffage et de rafraîchissement sans inertie
tout en économisant de l’argent.

Privilégiez votre porte-monnaie
et gagnez en confort !

Régulation pièce par pièce

www.espace-aubade.fr
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 NUOS PRIMO HC
Chauffe-eau thermodynamique.
•  70 % d’économie d’énergie en moyenne.
•  Retour sur investissement en moins de 4 ans.
•  Confort optimal avec un temps de 

chauffe de sa cuve : inférieur à 8 heures.

•  Cuve émaillée en acier bénéficiant 
d’une protection anticorrosion permanente.

•  Interface de commande intuitive
avec 4 modes d’utilisation :
Green, Auto, Boost et Voyage.

NUOS PLUS WIFI
Les chauffe-eaux thermodynamiques Nuos Plus Wifi offrent les meilleures 
performances du marché. Grâce aux connexions en hauteur et à un faible 
encombrement, Nuos Plus Wifi s’intègre parfaitement dans tous les habitats et est 
pilotable à distance, grâce à la connectivité embarquée de série.

AQUANEXT SPLIT INVERTER
Les chauffe-eaux thermodynamiques Aquanext Split Inverter associent une pompe 
à chaleur et un ballon d’eau chaude disponible en 150, 200 ou 270 litres. Flexibles grâce 
à leurs liaisons frigorifiques allant de 2 à 20 mètres même avec un dénivelé important 
et le faible encombrement du ballon, ils s’adaptent facilement à toutes les configurations 
d’installation. Le groupe extérieur intègre la technologie Inverter.

NUOS SPLIT INVERTER WIFI
Les chauffe-eaux thermodynamiques Nuos Split Inverter Wifi associent une pompe 
à chaleur et un ballon d’eau chaude. Flexibles grâce à leurs liaisons frigorifiques allant 
de 2 à 20 mètres même avec un dénivelé important et le faible encombrement du ballon, 
ils s’adaptent facilement à toutes les configurations d’installation. 

CARACTÉRISTIQUES

Coloris Blanc
COP à 7°C 2,71 (modèle 200 L)
Disponibilité 200 et 240 L
Classification énergétique ECS

CARACTÉRISTIQUES

Puissance acoustique à l’extérieur 56 dB(A)
COP à 7°C jusqu’à 3,55
Disponibilité 150, 200 ou 270 L
Classification énergétique ECS

CARACTÉRISTIQUES

Temps de chauffe moins de 5h30
COP à 7°C jusqu’à 3,35
Puissance acoustique* 52 dB(A)
Classification énergétique ECS

CARACTÉRISTIQUES

COP à 7°C jusqu’à 3,55
Connectivité pilotable à distance, grâce à la connectivité embarquée
Technologie Inverter (Groupe extérieur)
Classification énergétique ECS

Cuve
5

GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2CETHI

* avec fonction silence

LES CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 

Cuve
5

GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2

Cuve
5

GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2
Cuve
5

GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



LES CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 

AÉROMAX SPLIT 3
Ce chauffe-eau thermodynamique se compose d’un chauffe-eau et d’une pompe 
à chaleur installée à l’extérieur de la maison. Ecologique : la pompe à chaleur récupère les 
calories présentes dans l’air extérieur, et cela en toutes saisons pour chauffer l’eau. Economique : 
dotée de la technologie Inverter pour assurer le confort et optimiser les économies. Connecté 
(en option) : pilotage à distance et suivi des consommations sur l’application gratuite Cozytouch. 
Durable : équipé de l’ACI hybride, une protection anticorrosion lui permettant de durer jusqu’à 
deux fois plus longtemps dans les eaux agressives. Commande intuitive et 5 modes de 
fonctionnement (boost, absence, manuel, auto) Classification énergétique : 

AÉROMAX 5
Ce chauffe-eau écologique et intelligent est un des plus économiques du marché. 
Il utilise l’air ambiant ou extérieur, source d’énergie inépuisable, pour produire votre 
eau chaude sanitaire. Il adapte automatiquement la bonne quantité d’eau chaude en 
fonction de vos besoins. Il est également connecté pour gérer les imprévus ou votre 
consommation à distance ! Disponible en version verticale murale ou stable 
(sur air ambiant ou sur air extérieur). Classification énergétique : 

+usRu’à ��ǅ�
d’économies

d’énergie

+usRu’à ��ǅ�
d’économies

d’énergie

ChauŢ e-eau 
thermodynamique 
sur air exterieur

Chauffe-eau 
thermodynamique
Aéromax Split 3 

1 977 €60
‰DEEE + � €

"15197513Chauffe-eau 
thermodynamique
Aéromax 5

2 990 €40
‰DEEE + � €

"09200723

Chauffe-eau 
thermodynamique
Aéromax Access

2 220 €
‰DEEE +� €

"14072736

CETHI
Cuve et 
pièces

5
GARANTIE

CETHI
Cuve et 
pièces

5
GARANTIE

Pompe 
à chaleur

5
GARANTIE

Pompe 
à chaleur

5
GARANTIE

AÉROMAX ACCESS
Le chauffe-eau thermodynamique 
Aéromax Access est équipé d’une pompe 
à chaleur intégrée qui puise les calories 
présentes dans l’air ambiant.
Une véritable démarche écologique qui profite 
d’une source d’énergie gratuite et illimitée : 
l’air et qui vous permet de réaliser de véritables 
économies d’énergie. Écologique avec fluide 
propane et GWP à 3. Aéromax Access doit être 
installé dans une pièce hors gel, non chauffée, 
d’un volume de plus de 20 m³ comme par 
exemple dans un garage, un cellier ou encore 
une buanderie. 
Classification énergétique : 

CETHI
Pompe 

à chaleur

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

5
GARANTIE

www.espace-aubade.fr
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F-Gas | Tout détenteur d’équipement est tenu de faire procéder à sa charge en 	 uide frigorigène, à sa mise en service ou à toute autre opération réalisée sur
cet équipement qui nécessite une intervention sur le circuit frigori� que par un opérateur disposant de l’attestation de capacité prévue à l’article R. 543-99.



C)"6''&ų&"6 5)&3.0%:/".*26&

Volume optimisé

 100 L et 150 L en version murale 
200 L et 250 L en version socle
150 L et 200 L (mural) et 270 L 
(sur socle) en version split inverter

Classification 
énergétique

C)"6''&ų&"6 5)&3.0%:/".*26&

Volume optimisé 200 L - 250 L
Classification 
énergétique

Naturellement
intelligent

-e chauŢ e-eau 
éco performant 
accessible à tous

GAMME CALYPSO
•  Technologie thermodynamique.
•  Durée de vie prolongée grâce à la technologie 

anticorrosion ACI Hybride.
•  Protection de la résistance stéatite par un fourreau 

qui empêche l’adhérence du calcaire et de l’entartrage.
•  Adapté à toutes les configurations de logement 

(neuf ou rénovation).
•  Jusqu’à 75 % d’économies d’énergie*.
•  Éligible aux aides financières.
•  Connecté et pilotable à distance avec l’application 

COZYTOUCH.
•  Adaptation intelligente de la consommation 

et affichage des économies réalisées.
•  Fabriqué en France.

*  Pourcentage d’économies résultant d’une comparaison effectuée entre l’efficacité énergétique 
d’un chauffe-eau électrique stéatite 250 L sur socle et d’un chauffe-eau thermodynamique 250 L 
sur socle sur la base des informations ERP.

EGEO
•  Technologie Thermodynamique.
•  Durée de vie prolongée grâce à la technologie 

anticorrosion ACI Hybride.
•  Idéal en remplacement d’un chauffe-eau électrique.
•  Jusqu’à 50 % d’économies d’énergie*.
•  Retour sur investissement en moins d’un an.
•  Interface tactile intuitive pour régler et visualiser 

la quantité d’eau chaude disponible.
•  Pilotage à distance via connexion WI-FI l’application 

COZYTOUCH.
•  Mode ECO+ pour maximiser les économies 

tout en assurant le confort.

*  Pourcentage d’économies résultant d’une comparaison effectuée entre l’efficacité énergétique
d’un chauffe-eau électrique stéatite 250 L sur socle et d’un chauffe-eau thermodynamique 250 L
sur socle sur la base des informations ERP.

LES CHAUFFE-EAUX THERMODYNAMIQUES 

CETHI 5
GARANTIE

Pompe à
chaleur

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

CETHI 5
GARANTIE

Pompe à
chaleur

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

Chauffe-eau
thermodynamique 
Calypso à partir de

1 978 €
‰DEEE +� €

Modèle Split VM 150 L 
("15307644)

Chauffe-eau
thermodynamique 
Egeo à partir de

2 220 €
‰DEEE +� €

Modèle 200 L
("14006033)
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



Chauffe-eau
Cor-émail
à partir de

1 945 €20
‰DEEE +� €

"14186540

Chauffe-eau CES 
Version murale
à partir de

697 €20
‰DEEE +� €

"14186531

Chauffe-eau CES
Version à poser
à partir de

1 388 €40
‰DEEE +� €

"14186534

Chauffe-eau CESL C
à partir de

978 €
‰DEEE +� €

"13353264

LES CHAUFFE-EAUX ÉLECTRIQUES 

  $03Ŵ�."*-
 -F DPOGPSU IBVUF QS¥DJTJPO�
•   Des matériaux sûrs pour un entretien réduit. 
•  À encombrement égal, le Cor-émail nouvelle génération 

fournit 10 % d’eau chaude de plus qu’un chauffe-eau 
traditionnel. Ceci s’explique par : l’isolation en mousse 
injectée (sans CFC) entre la cuve et l’habillage qui réduit 
les déperditions de chaleur, la parfaite stratification 
des couches d’eau chaude et froide grâce au nouveau 
brise-jet.

•  Les nombreux modèles disponibles permettent 
une adaptation précise à vos besoins et une intégration 
parfaite dans votre lieu de vie : cuisine, placard, salle 
de bains, cave ou grenier… Dotés d’une carte 
électronique comprenant un thermostat, un système 
anticorrosion et un nouveau témoin de chauffe,
ces chauffe-eaux sont aussi très faciles à contrôler
et assurent une sécurité optimale.

•  L’intérieur du ballon en émail vitrifié et l’anode en titane 
inaltérable garantissent une eau toujours pure et 
un entretien facile.

•  Existe en version « Muraux verticaux », « Horizontaux » 
ou « À poser » d’une capacité de 50 à 300 L.

•  Classification énergétique : ECS

CES
 -F DPOGPSU FU MB RVBMJU¥ � QSJY BDDFTTJCMF�
  Chauffe-eau électrique à résistance stéatite de 100 à 300 L.
•  Cuve en tôle d’acier vitrifiée à haute teneur en quartz.
•  Habillage en tôle d’acier laquée au four, couleur 

Blanche.
•  Isolation en mousse de polyuréthane injectée à 0 % CFC.
•  Anode en magnésium.
•  Résistance stéatite, insérée dans une gaine émaillée, 

accessible, sans nécessiter la vidange du chauffe-eau.
•  Thermostat réglable.
•  Classification énergétique : ECS

$&4- $
$IBVGGF�FBV QMBU NVSBM�
•  Chauffe-eau électrique avec 2 résistances stéatites

d’une capacité de 50, 80 et 100 L.
•  Compacte et ultraplat avec une emprise réduite

au minimum.
•  Réactif grâce à la fonction Boost qui permet

de répondre rapidement aux besoins imprévus.
•  Régulation intelligente avec 2 résistances électriques

pour davantage de gains énergétiques.
• La cuve est protégée par une anode magnésium.
•  Classification énergétique : ECS

17Ŵ�
  $IBVGGF�FBV ¥MFDUSJRVF EF 150 FU 200 -�
•  Double fonction pour l’accumulation d’énergie 

électrique et la production ECS optimisant 
la consommation du surplus de production 
photovoltaïque autoproduite sur site 
ou collectivement

•  Accumulateur mural interchangeable avec tous 
les chauffe-eaux classiques de même capacité

•  Raccordement sur le réseau classique continu 
comme un CEE traditionnel

•  Gestion de chauffe de l’ECS et du stockage de 
l’énergie PV avec le Smart-PV en automatique 
ou l’application.

Version hǅǅà poserǅǅw

Chauffe-eau
PV-Ô
à partir de

3 092 €40
‰DEEE +�,�� €

"12214716

www.espace-aubade.fr
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AQUEO 
•  Une durée de vie prolongée avec la protection 

anticorrosion ACI Hybride.
•  Protection de la résistance stéatite par un fourreau 

qui empêche l’adhérence du calcaire et l’entartrage.
•  Interface tactile intuitive pour régler et visualiser 

la quantité d’eau chaude disponible. 
•  Connecté : Pilotage à distance et suivi 

de la consommation d’eau et d’électricité 
avec l’application COZYTOUCH.

•  Fabriqué en France.

LES CHAUFFE-EAUX ÉLECTRIQUES 

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

ZÉNÉO
•  Une durée de vie prolongée grâce à la technologie 

anticorrosion ACI Hybride.
•  Protection de la résistance stéatite par un fourreau 

qui empêche l’adhérence du calcaire et l’entartrage.
•  Température de chauffe précise constante et fiable.
•  Design monolithique droit pour une intégration 

plus harmonieuse dans votre habitat.
•  Peu d’entretien.
•  Fabriqué en France.

C)"6''&ų&"6 �-&C53*26&

 Température de chauffe 
précise et constante

 Grâce au thermostat 
électronique

Sécurité et protection
Grâce au système 
antichauffe à sec

Capacité De 50 à 300 L

Configurations 
possibles

Vertical mural standard
Vertical mural compact
Vertical sur socle
Horizontal mural

Chauffe-eau électrique 
Zénéo à partir de

795  €
‰DEEE + � €

Modèle VM 50 L
(A04728662)

Chauffe-eau électrique 
Aqueo à partir de

1 165 €
‰DEEE +� €

Modèle VM 150 L
(A13347749)

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)442

TVA réduite à 10 %
Si les produits sont posés

et facturés par votre installateur (selon règles 
 scales)
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LINÉO CONNECTÉ
•  Un design compact malin multi-positions 

(40 L, 65 L, 80 L, 100 L).
•  Interface tactile intuitive pour régler et visualiser 

la quantité d’eau chaude disponible. 
•  Connecté : Pilotage à distance et suivi de la 

consommation d’eau et d’électricité avec l’application 
COZYTOUCH.

•  Modes Absence, Manuel, Auto et Eco+ disponible 
pour s’adapter aux besoins en eau chaude.

-e chauŢ e-eau 
qui repense 
votre espace

ODEO
• Design moderne et compact.
•  Solution d’appoint avec une chauffe 

rapide.
•  Résistance blindée avec anode magnésium.
•  Disponible en format sous ou sur évier.

• Réglage de la température.
•  Témoin de fonctionnement lumineux 

bicolore (rouge : chauffe / bleu : chaud).
•  De 15 L à 30 L en version carré

et horizontal.

CHAUFFÉO+
•  Résistance stéatite protégée par un 

fourreau qui empêche l’adhérence du 
calcaire et l’entartrage.

•  Protection par anode magnésium.

•  Large choix de modèles.
•  Facilité de pose : poignet dessus-dessous, 

capot à vis nouvelle génération.
•  Fabriqué en France.

C)"6''&ų&"6 �-&C53*26&

 Température de chauffe 
précise et constante

 Grâce au thermostat 
électronique

Sécurité et protection
Par un fourreau 
qui empêche l’adhérence 
du calcaire et l’entartrage

Capacité
Multi-positions de 40 L à 
100 L et s’installe en vertical 
Mural de 100 L à 150 L. 

Configurations 
possibles

Vertical mural 
et multi-positions

Chauffe-eau électrique
Linéo Connecté
à partir de

778  €
‰DEEE +� €

Modèle 40 L
Blanc (A13030801)

GARANTIE

2
Cuve

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2
Pièces

5
GARANTIE

Cuve3
GARANTIE

Cuve

GARANTIE

2
Pièces

Chauffe-eau électrique
Odeo à partir de

373  €
‰DEEE +� €

Modèle sur évier 15 L
Blanc (A14006046)

Chauffe-eau électrique
Chaufféo à partir de

695  €
‰DEEE +� €

Modèle VM 50L
Blanc (A06830796)

www.espace-aubade.fr
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 Vos attentes évoluent, notre façon d’y répondre aussi

 -B OPVWFMMF H¥O¥SBUJPO EF DIBVŢ F�FBV 
électrique avec résistance stéatite

 Durée de vie maximum.
•  Résistance stéatite, protégée du calcaire.
•  Une anode titane inusable assure une protection active et permanente 

+ une anode en magnésium augmente la protection de la cuve.
• Cuve en acier émaillé.
Économies d’énergie.
•  Isolation renforcée : jusqu’à 8 % d’économies par rapport à un chauffe-eau standard.
• Thermostat de précision.
Grand confort d’utilisation.
• Pas de bruit de chauffe avec la résistance stéatite.

 $)"6''&Ŵ&"6 )1$�
 Ø 530, 560 et 570 mm.
Verticaux et stables.
Capacités : de 100 à 300 L.
•  Classification énergétique : 

 VELIS EVO DRY
-F DIBVGGF�FBV ¥MFDUSJRVF KBNBJT � DPVSU EōFBV DIBVEF�
•  2 résistances DRY réduisant considérablement le risque de panne.
• Forme rectangulaire ultra-compacte avec 27 cm de profondeur.
•  Multi-positions : installation verticale ou horizontale (sortie gauche).
• Tableau de commande intelligent et tactile.
•  15 % d’économies d’énergie par rapport à un chauffe-eau électrique standard.
• Disponible en 65 et 80 L.
•  Classification énergétique : ECS

 130 1 &$0
 $IBVGGF�FBV ¥MFDUSJRVF WFSUJDBM NVSBM h HBJO EF QMBDF w BWFD TFT 450 NN EF EJBN¤USF�
 • Cuve émaillée en acier.
• Bonne durée de vie avec sa résistance blindée.
• Thermostat électronique haute précision CoreTech.
• 15 % d’économies avec la fonction Eco Evo.
• Largeur : 45 cm.
• Disponible en 50, 80 et 100 L.
•  Classification énergétique : 

LYDOS HYBRID
  $IBVGGF�FBV IZCSJEF�
 •  Association intelligente d’un chauffe-eau électrique et d’une pompe à chaleur 

fonctionnant uniquement sur air ambiant, permettant d’atteindre la classe énergétique A.
•  S’installe comme un chauffe-eau électrique classique.
•  Simple à entretenir (pièces faciles d’accès).
• Installation murale.
•  Fonction I-memory : Équilibre l’utilisation du chauffe-eau électrique ou de la PAC 

afin de réaliser jusqu’à 50 % d’économies d’énergie .
• Modèle : 100 L.
•  Classification énergétique : ECS

Premier chauŢ e-eau 
hybride

Cuve
7

GARANTIE

Pièces
5

GARANTIE

ÉLEC.

Cuve
5

GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2CETHI

LES CHAUFFE-EAUX ÉLECTRIQUES 

Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2ÉLEC.
Corps de 
chauffe

5
GARANTIE

Pièces

GARANTIE

2ÉLEC.
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MALICIO 3
Le chauffe-eau gain de place et connecté.
Malicio 3 s’intègre facilement dans votre habitat grâce à son format compact et ses deux possibilités de pose : fixation verticale ou horizontale jusqu’au 80 L. 
Chauffe-eau connecté en Wifi pour un pilotage simplifié et à distance avec l’application Cozytouch Thermor. Interface tactile et intuitive. Idéal pour couvrir les besoins 
en eau chaude jusqu’à 5 personnes :  existe en 40, 65, 80, 100, 120 et 150 L. En option : l’habillage bas pour cacher les piquages. 
Classification énergétique : ECS

RISTRETTO
Solution pratique et économique.
Astucieux, il vous permet de compléter votre volume d’eau chaude existant en faisant 
des économies d’eau et d’énergie. Ne faites plus couler de l’eau inutilement en attendant 
qu’elle chauffe : l’eau chaude est disponible tout de suite. Ce chauffe-eau compact 
se glisse facilement dans les placards  de votre cuisine, ou de votre salle de bains, 
en dessous ou au dessus de votre évier, une dépendance ou autre local secondaire. 
Classification énergétique : ECS

DURALIS
Le chauffe-eau durable et universel qui répond à toutes les configurations 
d’installation.  Grâce au système du double-entraxe et à notre large gamme de 50 à 300 L, 
ce chauffe-eau est LA solution pour remplacer votre ancien chauffe-eau quelles que soient 
ses dimensions ! Il est conçu pour durer jusqu’à 2 fois plus longtemps dans le cas des eaux 
agressives par rapport à un chauffe-eau classique. Son thermostat électronique et son 
isolation renforcée vous permettent de réaliser jusqu’à 8 % d’économies d’énergie. 4 formats : 
vertical mural (étroit et compact), stable et horizontal mural. Classification énergétique : ECS

ÉLEC. 5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

ÉLEC.

LES CHAUFFE-EAUX ÉLECTRIQUES 

Pratique pour 
s’intégrer dans 
un placard

Chauffe-eau électrique
.BMJDJP���#BMMPO��00 -
à partir de

960  €
‰DEEE +� €

A13074543

APRÈS
Malicio 3

ÉLEC.
Cuve
3

GARANTIE

Cuve

Pièces 
électriques

GARANTIE

2

Pièces

GARANTIE

25
GARANTIE

Chauffe-eau électrique
3JTUSFUUP�#BMMPO��0 -
à partir de

306  €
‰DEEE +� €

A00399491

Chauffe-eau électrique 
%VSBMJT�#BMMPO��00 -
à partir de

918  €
‰DEEE +� €

A13319678

AVANT
ChauŢ e-eau

classique

www.espace-aubade.fr
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ANTICALCAIRE / DÉSEMBOUEUR 

"/5*$"-$"*3& &'Ŵi40
•  Étape 1 :

L’eau soumise à l’effet Vortex augmente sa capacité de dissolution.

•  Étape 2 :
Les ondes sonicophysiques® permettent de modifier la structure du calcaire 
incrustant, sous forme de poudre très fine non incrustante.

•  Étape 3 :
La nouvelle structure du calcaire détartre par abrasion les couches déjà incrustées 
dans les réseaux.

$)"6''&Ŵ&"6 �-&$530/*26&4 
*/45"/5"/�4 �$0/0.&4 &/ �/&3(*&

$&9 9Ŵ6
Chauffe-eau instantané sous plan à commande 
électronique au format compact. La solution idéale 
pour un évier de cuisine. Débit de 4-5l/min, réglage de 
température sur l’écran entre 20°C et 55°C. Vanne de 
réglage du débit et mousseurs fournis.
Classification énergétique : 

.$9
Petit chauffe-eau instantané à commande 
électronique (appareil sous évier) pour l’alimentation
d’un lavabo ou d’une kitchenette. Tableau de commande
à touches LED de couleur pour une température de sortie
à 35°C, 38°C ou 45°C. Livré avec câble de 65cm, flexible
et mousseur à économie d’eau pour la robinetterie.
Classification énergétique : 

%�4&.#06&63 %4Ŵi40
•  Étape 1 :

L’effet Vortex permet de remettre en circulation les boues déposées dans 
l’installation.

•  Étape 2 :
Les ondes sonicophysiques® permettent au caloporteur de retrouver sa capacité 
de réduire les métaux oxydés, bactéries et algues qui composent les boues.

•  Étape 3 :
La synergie de l’effet Vortex et des ondes sonicophysiques® permet à l’eau 
de reconstruire son cluster moléculaire.

CARACTÉRISTIQUES

CEX 9-U 6,6 / 8,8 kW 230 V 29 / 38 A A13814153 471,60€

*‰DEEE + 1 €

CARACTÉRISTIQUES

.$9 3 3,5kW 230 V 15 A A05331653 381,60 €

.$9 4 4,4kW 230 V 19 A A05331654 388,80 €

.$9 6 5,7kW 230 V 25 A A05331655 399,60 €

*‰DEEE + 1 €

CARACTÉRISTIQUES

électronique
d’un lavabo ou d’une kitchenette. Tableau de commande
à touches LED de couleur pour une température de sortie
à 35°C, 38°C ou 45°C. Livré avec câble de 65
et mousseur à économie d’eau pour la robinetterie.
Classification énergétique : 

DE L’EAU CHAUDE INSTANTANÉMENT
À la demande, sans attente

PLUS D’HYGIÈNE
Pas de stockage, pas de légionelles 

ÉCOLOGIQUE
Consommation d’eau réduite, moins d’énergie utilisée, moins de CO2
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ANTITARTRE ET FILTRATION 
 Stations antitartre et corrosion. 
Solution écologique et durable.
Le système magnétique POLAR est garanti 20 ans. 
• Référence antitartre pour les pros.
•  L’eau reste potable, elle conserve sa minéralité naturelle.
• Investissement durable et gagnant.
• Sans coût de fonctionnement.

EAU DE BOISSON 

ADOUCISSEURS IQ - INTELLIGENT QUALITÉ PRO 
 Intelligent, il suit votre consommation, détecte une absence et il déclenche une régénération antibactérie.
Fourni avec bypass et kit de mesure de TH.

CLIC’O FSE
 'POUBJOF GJMUSBOUF TPVT ¥WJFS 8 -�NJO�
 • Autonomie 7 500 L par an.
• Se branche sous votre robinet.
• FSE3 avec vanne fournie.

CLIC’O FB
 'POUBJOF GJMUSBOUF 3 -�NJO�
 • Avec robinet.
• Autonomie 4 000 L par an.

 Clic’O assure une protection globale de votre eau de boisson, sans bouteille, 
ni carafe. Boire et cuisiner à l’eau purifiée, c’est logique, pratique, écologique 
FU ¥DPOPNJRVF ǉ

 Avantages  Clic’O
• Cartouche pour un an.
•  Se change en ¼ de tour, sans couper l’eau, vanne intégrée.

A07499061 > 198 € A03866115 > 321 € A03866113 > 288 €

20
GARANTIE

1. ADOUXKITFY
 Kit de pose pour adoucisseur.
Filtre + Bypass + Clapets + Flexibles.
A08256898 > À partir de 309 €

2. ADOU15
Adoucisseur Eco-Green.
• Dimensions : L. 37 x H. 73 x P. 55 cm.
• 220 V - 2 m³/h - jusqu’à 2 salles de bains.
A14993909 > À partir de 1 079,04 €‰DEEE + 0,50 €

3. *215 "QQBSUFNFOU
Pour espace réduit sans électricité.
• Dimensions : L. 23 x P. 45 x H. 51 cm.
• Jusqu’à 2 salles de bains, 4 personnes.
A06621419 > À partir de 2 277 €

 4. *215 .BJTPO � 7JMMB
Dimensions : L. 31 x P. 50 x H. 112 cm.
•  Jusqu’à 2 salles de bains, 4 personnes 

A06621424
•  Jusqu’à 3 salles de bains, 6 personnes 

A06621435
A06621424 > À partir de 1 897,92 €‰DEEE + 0,50 €

PSDPRO
$PNQBDU NVMUJQPTJUJPO�
Le système pro par excellence 
depuis 25 ans, 4 fois remboursé 
par les économies 
de calcaire en 20 ans.
A01733841 > 1 914 €

PSDMAXOR
 $PNQBDU � &GGJDBDJU¥ 4 FO 1 � 
Multipositions :
filtre inox à contre lavage. 150 € / an 
d’économies garanties en eau 
et consommable.
A12660547 > 1 344 €
A01733840 > 1 054,80 €

1 2 3 4

PSDMAXOR

www.espace-aubade.fr
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GAMME SUMO
La gamme Sumo se caractérise par des appareils ultracompacts qui s’installent 
même sous un évier. Et, puisqu’ils fonctionnent sans électricité, 
aucune programmation ou prise de courant n’est requise. Dotés de la technologie 
volumétrique, les Sumo adoucissent l’eau à la demande tout en consommant 
jusqu’à 75 % de moins de sels et 25 % de moins d’eau.

KOMEO
La qualité de l’eau ne se résume pas uniquement au traitement du calcaire mais également à disposer d’une eau saine et pure. La centrale 
de traitement Komeo procure une qualité de l’eau optimale dans tout le logement avec une eau ayant conservé tous ses minéraux mais 
sans mauvais goût, sans pesticides, sans bactéries ou virus... Plus encore, elle protège le réseau d’eau et les appareils ménagers contre 
le calcaire. Grâce à ses capteurs, et à son débitmètre, Komeo détecte toutes les fuites et surpressions du réseau et coupe automatiquement 
l’alimentation en eau si besoin. Solution parfaitement écologique, la Komeo est une alternative à l’achat d’eau en bouteille et permet 
de limiter sa consommation de plastique. Elle respecte l’environnement en s’affranchissant de tout traitement chimique, de rejet de sel ou 
de surconsommation d’eau.

 AXAL PRO, UNE OFFRE COMPLÈTE 100 % PRO…

 ... pour répondre à toutes les demandes des clients professionnels
 Sous forme de pastilles ou de blocs, en conditionnement de 10, 15 ou 25 kg… 
AXAL PRO vous propose une gamme complète de produits de sel de haute qualité, 
compatible avec l’ensemble des adoucisseurs d’eau et dédiée aux besoins 
spécifiques des professionnels du traitement de l’eau.
 … pour faciliter la tâche des professionnels
 Attentif aux attentes des professionnels, et soucieux de leur faciliter la tâche, 
AXAL PRO a conçu un sac de 15 kg beaucoup plus maniable et transportable. 
Grâce à sa poignée renforcée et sa gaine plus résistante, il facilite la manipulation 
du sel dans des conditions difficiles.

 … pour révolutionner le métier de l’adoucissement de l’eau
 AXAL PRO innove avec un bloc de sel à la forme unique et brevetée. Spécialement 
étudiée pour optimiser la maniabilité du bloc et l’efficacité du sel dans l’adoucisseur, 
la forme harmonieuse et symétrique du bloc de sel est une exclusivité AXAL PRO. 
Pratique, propre, simple à mettre en œuvre et très performant, le nouveau bloc de sel 
AXAL PRO enrichit l’offre produit sel « premium » de la marque pour répondre au mieux 
à la demande des utilisateurs.
 … AXAL PRO, la garantie d’un sel efficace et sûr au service des professionnels.
AXAL PRO répond à la norme européenne EN 973 type A et à la marque  pour 
une fiabilité au-delà des normes en vigueur.

ADOUCISSEURS 

EAU DE BOISSON 

GAMME SOFTEO+
Avec 3 références de 8 L, 18 L et 26 L, la gamme Softeo+ couvre l’ensemble 
des besoins pour un foyer jusqu’à 6 personnes. Ils offrent la combinaison des 
technologies volumétrique et chronométrique pour un confort et un bien-être retrouvés ! 
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ADOUCISSEURS 

EAU DE BOISSON 

ANTITARTRE ET FILTRATION 

PACK DOUCEUR
Le pack douceur est un pack complet 
pour vous garantir une filtration de 
l’eau et une élimination du calcaire 
optimales.

• Analyse des pics de consommation.
• Anticipation des régénérations.
• Régénération proportionnelle.
• Bac à sel amovible.

Comprenant : 1 adoucisseur 
DIAMANT Family volumétrique,
1 filtre auto-nettoyant, 2 flexibles, 
siphon vide air et eau.

EL’O
Adoucisseur volumétrique EL’O Family.

• Fonctionnement facile et faible entretien.
• Commandes électriques.
• Préréglages effectués en usine.
• Fonction bypass intégrée.
• Réglages précis.
• Résine agréée alimentaire.

HEXAGONE
Adoucisseur volumétrique Hexagone Family.

• Design moderne, épuré et élégant.
•  Appareil conçu avec une identité 

100 % francophone.
• Duobloc pour séparer le sel de la bouteille.
• Grande capacité de stockage de sel.
• Nettoyage du bac facile.
• Prise d’échantillon intégrée.
• Saumurage adaptatif.
• Résine agréée alimentaire.
•  Électronique intuitive et facile 

à mettre en œuvre.
• Maintenance de la vanne aisée.
• Existe avec 20 et 30 L de résine.

H. 1 150 x L. 400 x P. 520 mm H. 570 x L. 290 x P. 400 mm

PACK CONFORT
Le pack confort assure la protection contre 
l’entartrage des différentes installations 
sans apport de produits chimiques.

Une formule 4 en 1 : antitartre électrique,
comptage du débit, détecteur de fuite
et filtration.

Comprenant : 1 antitartre DELTA 3+,
1 filtre et 1 cartouche extrudée 25 µ.

PACK TRANQUILITÉ
Le pack tranquillité permet d’améliorer la qualité d’eau du robinet 
pour la rendre plus potable en éliminant les polluants 
(produits chimiques, chlore, bactéries).

Avec ce pack, vous évitez les achats coûteux, encombrants et polluants des bouteilles 
en plastique.

Comprenant : 1 purificateur d’eau CT TRIO 
prêt-à-poser avec 1 cartouche CT82 
et 1 cartouche CT83.

PACK ÉCONOMIQUE
Comprenant : 1 filtre duplex
avec 1 cartouche extrudée 25 µ,
1 cartouche de silicopolyphosphate
et 1 kit annuel de recharge.

PACK COMPACT
Le pack compact filtre l’eau et élimine 
le calcaire. Sa compacité lui permet 
de se poser n’importe où.

•  Adoucisseur ultracompact
par rapport à sa capacité.

•  Vanne de haute qualité à programmation 
intuitive.

•  Bypass intégré.

Comprenant : 1 adoucisseur 
volumétrique PROFIL’EAU 14 L, 1 filtronet 
avec 1 cartouche inox, 2 flexibles, siphon 
vide air et eau.

H. 1 230 x L. 290 x P. 490 mm

PRIMO
Adoucisseur volumétrique Primo.

•  Fonctionnement facile et faible entretien.
• Commandes électriques.
• Fonction bypass intégré.
• Réglages précis.
• Résine agréée alimentaire.
• Existe avec 20 et 30 L de résine.

H. 1 200 x L. 300 x P. 500 mm

H. 1 055 x L. 340 x P. 471 mm

www.espace-aubade.fr
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AQA NANO
Antitartre physique.
Fonctionnant avec une seul source d’électricité, 
AQA-NANO est l’alternative la plus efficace 
à l’adoucisseur pour la protection des équipements 
contres les méfaits du calcaire. Basée sur 
une technologie brevetée BWT, l’AQA-NANO 
transforme le calcaire en nanocristaux non adhérents, 
supprimant ainsi les risques de dépôts de tartre.
L’AQA-NANO ne consomme ni eau ni sel 
et ne modifie pas la composition de l’eau. 

STATION ANTITARTRE B.PROTECT
Antitartre physique.
•   Installée sur l’arrivée d’eau générale ou en amont 

d’un équipement à protéger, la station antitartre 
B.PROTECT préserve les installation et équipements 
de l’ensemble de la maison contre : les impuretés 
jusqu’à 25 µm (boues, sable, rouille…), les méfaits 
du tartre, les méfaits de la corrosion et la prolifération 
bactérienne dans le filtre.

•  Les 4 fonctions sont assurée par la cartouche 4-en-1, 
combinant : un manchon filtrant 25 µm traité contre 
la prolifération bactérienne et un container de cristaux 
de silicophosphates (évite la formation de tartre 
jusqu’à 100°C et protège les surfaces métalliques 
contre la corrosion jusqu’à 180°C).

AQA DRINK URBAN 
ET AQA DRINK LOFT

Une solution tout-en-un pour une eau 
de boisson purifiée, savoureuse et riche 
en magnésium.
•  Un système de filtration 

et compteur d’eau.
•  Un seul robinet pour 2 options : 

eau traitée ou non traitée.
•  Une eau filtrée, douce, 

sans impuretés 
et riche en magnésium.

•  Un débit conservé pour l’eau
froide non traitée.

•  Installation facile et faible encombrement.

SET DE FILTRATION 
SOUS ÉVIER AC100

Une eau de boisson de qualité, à volonté, directement 
au robinet. AQA drink AC100 se fixe directement et facilement sous l’évier de la 
cuisine, s’adapte à toutes les robinetteries, et permet la distribution instantanée et à 
volonté d’une eau savoureuse et parfaitement filtrée, directement au robinet. 
Sa technologie à base de charbon actif filtre les molécules indésirables de l’eau 
(goûts, odeurs, pesticides, chlore...).

OSMOSEUR BWT P’URE 
AQUACALCIUM

Une eau épurée de plus de 95 % de ses impuretés 
et enrichie en calcium.
Avec 5 étapes de filtration, l’Osmoseur AQUACALCIUM de BWT élimine plus 
de 95 % des impuretés de l’eau du robinet : polluants chimiques, métaux lourds, virus, 
bactéries… Sa cartouche exclusive de finition 
AQUACALCIUM enrichit l’eau en Calcium 
en fin de traitement, pour améliorer le goût 
et les bienfaits sur la santé. Simple et rapide 
à installer, l’Osmoseur AQUACALCIUM 
est fourni avec un robinet d’appoint, 
tubbing et raccords.

EAU DE BOISSON 

ANTITARTRE ECS
Antitartre magnétique pour chaudières murales individuelles.
Protection antitartre pour échangeur sanitaire de chaudières murales.
• Limite l’entartrage du secondaire de l’échangeur (production ECS).
• Faible encombrement.
• Fonctionne sans aucune source d’énergie. 
• Durée de vie 10 ans.
•  Alternative simple et sans entretien quand la pose 

d’un adoucisseur est impossible.

CENTRALE DE PROTECTION E1 NEW
La solution idéale pour équiper l’arrivée d’eau
potable des logements individuels, maisons 
ou appartements. 
La station de protection BWT E1 protège l’ensemble 
des équipements de la maison contre les méfaits liés 
aux impuretés et aux pressions excessives. 
Simple à installer et à entretenir, la Station E1 inclut : 
un tamis filtrant 90 µm, un réducteur de pression, 
un manomètre de contrôle, une vanne de coupure 
d’eau et un clapet antiretour. Remplacement 
du tamis filtrant rapide, propre et sans outils.

ANTITARTRE ET FILTRATION 

•  Alternative simple et sans entretien quand la pose 
d’un adoucisseur est impossible.

•  Installation facile et faible encombrement.

Set de filtration
sous évier
AC100

154  €80
"13668642

EXCLUSIVITÉS
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CALYPSO CONNECT
• Dimensions : L. 330 x H. 1 110 x P. 570 mm.
•  Adoucisseur 18 litres complet équipé d’un compteur 

interne, d’une vanne de réglage de la dureté résiduelle, 
d’un clapet antiretour, d’une prise d’échantillon en aval
et fourni avec kit de raccordement (bypass 1" et 2 flexibles
1 pouce FF 800 mm) et préfiltre anti-impuretés 25 µm
traité contre la prolifération bactérienne. Mise en 
service incluse.

•  Désinfection automatique des résines (fonction Bio) 
qui permet la mise en asepsie par chloration à chaque 
régénération.

•  Corps de l’adoucisseur en polyester armé en fibre de 
verre et bloc de commande en ABS ou Noryl inertes à 
la corrosion.

•  Affichage digital.
•  Régénération anticipée. Faible consommation d’eau et de sel.
•  Résine et appareil conformes aux normes les plus 

strictes et à la réglementation 
en vigueur concernant l’eau de consommation humaine 
et l’utilisation en réseau sanitaire. Labellisé Origine 
France Garantie. Vanne hydraulique à 5 cycles.

BWT PERLA
Un concentré d’innovations.
Un concentré de technologies au service d’un confort 
maximal. Connecté à l’application mobile BWT@Home, 
le BWT Perla permet de contrôler en temps réel 
et à distance l’état de l’appareil et les consommations 
d’eau et de sel. Équipé de 4 fonctions de sécurité 
uniques sur le marché, le BWT Perla analyse, contrôle 
les consommations d’eau et coupe l’eau en cas 
de détection de fuite dans la maison (jusqu’à 10 
détecteurs de fuite connectables). Sa double-bouteille 
de résine permet un adoucissement en continu, idéal 
pour des débits variables ou pour des débits instantanés 
importants. L’adoucisseur BWT Perla est fourni avec 
le kit de raccordement et mise en service incluse.

BWT PERLA SPHERE
Découvrez PERLA SPHERE, l’adoucisseur nouvelle 
génération de BWT, qui allie performance, design 
et sérénité. 
PERFORMANCE : les adoucisseurs PERLA SPHERE sont 
un concentré de fonctionnalités : 
•  Résine monosphère ultra-performante : grande capacité 

de traitement et consommation d’eau et de sel réduites.
•  Connectivité Bluetooth : suivi sur smartphone en temps 

réel des consommations d’eau du foyer et niveau de sel.
•  Désinfection automatique des résines.
•  Régénération anticipée, pour ne jamais tomber en panne 

d’eau adoucie.
•  Régénération proportionnelle, pour des consommations 

d’eau et de sel encore réduites. 
SÉRÉNITÉ :
•  Adoucisseur garanti 10 ans (hors pièces d’usure).
•  Associé à un contrat de service tout inclus.
•  Kit de raccordement fourni et mise en service incluse.

BWT PERLA SILK
Une solution pour adoucir l’eau de la maison.
La gamme d’adoucisseurs BWT Perla Silk vous permet 
d’obtenir une eau adoucie, en toute simplicité. Conçu 
avec un design élégant et des dimensions extrêmement 
réduites, votre adoucisseur trouvera sa place même 
dans les espaces les plus étroits.
Les + PRODUITS : 
•  Compacité : il s’adapte à tous les espaces.
•  Consommation maîtrisée : régénération 

volumétrique anticipée.
•  Simplicité : une interface intuitive.

2
GARANTIE

Vanne bypass

Filtre anti-impuretés 
et anti-prolifération 

bactérienne

LES ADOUCISSEURS 

Adoucisseur Entretien
10

GARANTIE GARANTIE

2

Adoucisseur
connecté 18 L

2 010 €
‰DEEE + 2,50 €

"12603902

EXCLUSIVITÉS

Connecté à l’application mobile
BWT@HOME pour :

-  Suivi de la consommation de sel et alerte
(seuil critique).

- Suivi de la consommation d’eau.
- Accès aux services et informations BWT.
-  Accès à l’E-Shop BWT pour l’achat

des consommables (sel).

Connecté à l’application mobile
BWT@HOME pour :

-  Suivi de la consommation de sel et alerte

- Suivi de la consommation d’eau.
- Accès aux services et informations BWT.
-  Accès à l’E-Shop BWT pour l’achat

www.espace-aubade.fr

451

Q
u

al
it

é 
d

e 
l’e

au



LES ADOUCISSEURS 

ADOUCISSEURS JUDO 
40'5(&. 70 Ŵ 175 &5 .*/*

L’eau douce comme j’aime ! La nouvelle gamme gamme d’adoucisseurs 
SOFTgem de JUDO est adapté à la plupart des exigences avec des débits allant 
EF 0,75 � 2,5 No�I� Son design moderne et sobre favorise une intégration 
en tous lieux. Le modèle compact SOFTgem mini, la version ultra compacte s’installe 
même sous un meuble d’évier ou dans le placard technique de l’appartement. 
De conception robuste et fiable, les adoucisseurs SOFTgem sont équipés d’une vanne 
de commande moderne pilotée par microprocesseur pour la gestion du fonctionnement 
et des cycles de régénérations ainsi que pour l’adaptation aux habitudes 
de consommation d’eau. Avec son rétroéclairage colorisé, le panneau de commande 
est clair, intuitif et donne l’essentiel des informations en un coup d’œil à l’utilisateur.

Les avantages :
• Design moderne.
• Conception robuste et fiable.
• Saumurage à contre courant.
• Panneau de commande couleur.
• Vanne de dérivation bypass inclue.
• 3 modèles adaptés à toute les configurations.
• Désinfection des résines (option).
• Consommation de sel et d’eau réduites.
• Version mini ultra-compacte

SOFTgem mini - 0,75 m³/h > "13758747

SOFTgem 70 - 1,5 m³/h > "13105338

SOFTgem 115 - 2 m³/h > "13105339

SOFTgem 175 - 2,5 m³/h > "13105340

Option : Dispositif de désinfection > "13105337

Mise en service comprise.

ADOUCISSEUR JUDO 
26*$,40'5Ŵ$ +24Ŵ$

"EPVDJTTFVS EVQMFY NVSBM DPNQBDU BWFD E¥TJOGFDUJPO BVUPNBUJRVF JOU¥HS¥F�� 
Le seul appareil mural sur le marché (console de montage en acier inoxydable fournie).
Débit nominal : 1,8 m³/h. Débit max. : 3,5 m³/h. Convient jusqu’à 2 unités d’habitation et/
ou 8 personnes. Technologie de vanne à disques en céramique inusables, régénération 
éclair en 8 minutes par réservoir de résine. 0,19 kg de sel 
et env. 25 L d’eau par régénération.

Les avantages :
• Montage mural.
• Adoucisseur compact.
• Eau douce 24 h/24.
• Appareil Duplex.
• Montage adaptatif.
• Désinfection intégrée.
• Bride de montage rapide QUICKSET-E.
• Siphon.

JQS-C - 1,8 m³/h > "06212048

Option : Bypass > "08986832

Mise en service comprise.

ADOUCISSEUR JUDO 
%61-&9 *Ŵ40'5 130

-ōJOUFMMJHFODF BSUJGJDJFMMF BV TFSWJDF EF MB RVBMJU¥ EF MōFBV� Son design moderne 
et raffiné, son rapport taille/performance a été étudié pour s’intégrer partout avec 
harmonie. La mesure permanente de la qualité de l’eau brute 
pour adapter et utiliser la totalité de la capacité de traitement de l’adoucisseur permet 
de garantir la qualité d’eau désirée à la sortie de l’adoucisseur contrairement aux 
appareils traditionnels. L’enregistrement exact de la quantité 
de sel et de la concentration de saumure par un système de capteurs couplés 
à des algorithmes complexes permet la détermination du moment idéal 
de la régénération en tenant compte des habitudes de consommation. i-soft PRO 
offre la possibilité d’une connexion à internet et est ainsi gérable à distance 
par l’intermédiaire de l’application gratuite JU-CONTROL. Son panneau de commande 
tactile est convivial, intuitif et fourni l’essentiel 
des données importantes en un coup d’œil. 
L’intégration d’un détecteur de fuite à fonction 
d’auto-apprentissage verrouillant l’arrivée d’eau 
en cas de débit anormal détecté couronne 
ce chef d’œuvre en apothéose.

Les avantages :
• Design moderne et raffiné.
• Eau douce 24 h/24.
• Appareil duplex.
• Conception de très haute qualité.
•  Management unique de la qualité de l’eau désirée.
• Panneau de commande tactile.
• Vanne de dérivation bypass inclue.
• Détecteur de fuite intégré.
• Désinfection des résines.
•  Consommations de sel et d’eau adaptatives optimisés.

i-soft PRO 3,5 m³/h > "13109287

ADOUCISSEUR JUDO 
26*$,40'5Ŵ. +24Ŵ.

"EPVDJTTFVS EVQMFY DPNQBDU BWFD E¥TJOGFDUJPO BVUPNBUJRVF JOU¥HS¥F� 
Débit nominal : 1,8 m³/h, débit max. : 3,5 m³/h. Convient jusqu’à 2 unités d’habitation 
et /ou 8 personnes. Technologie de vanne à disques en céramique inusables, 
régénération éclair en 8 minutes par réservoir de résine. 0,19 kg de sel et env. 25 
litres d’eau par régénération. Appareil connectable par raccord LAN via module 
Connectivity (option) avec application iOs et Android gratuite JU-Control.

Les avantages :
• Eau douce 24 h/24.
• Appareil au sol Duplex.
• Montage adaptatif.
• Écran digital à fonction de feux de signalisation.
• Désinfection intégrée.
• Bride de montage rapide QUICKSET-E.
• Vanne de dérivation bypass.
• Siphon.
• Module Connectivity (option).

JQS-M -1,8 m³/h > "08986826

Option : Module Connectivity > "15324000

Mise en service comprise.

• Écran digital à fonction de feux de signalisation.
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Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)



LES FILTRES AUTONETTOYANTS 

LES ANTITARTRES REMPLIR ET TRAITER LES CIRCUITS DE CHAUFFAGE 

STATION D’EAU DOMESTIQUE 
+6%0 +6,0 -0/(-*'& +6,0Ŵ-'

Station domestique composée d’un filtre de protection à rétrolavage d’un 
réducteur de pression et d’un manomètre. Avec bride de montage rapide 
multiposition en laiton, tamis en acier inoxydable avec finesse de filtration de 0,1 mm 
avec unité de nettoyage par aspiration pour un nettoyage optimal du tamis. 
Vanne de rinçage à disques en céramique inusables avec raccord pour tuyau flexible. 
Cache anti-UV amovible coulissant. Réducteur de pression réglable entre 1,5 et 6 bars. 
Nettoyage simple et rapide en un tour de main.

Les avantages :
•  Station 3 en 1 : Filtre + réducteur de pression + manomètre.
• Installation multiposition.
• Pas de remplacement de cartouche.
• Pas d’interruption du débit pendant le rétrolavage.
• Pas de consommables.
• Pas de coûts supplémentaires.
•  Fonction Call de rappel de rétrolavage 

via application gratuite JUDO JU-Control.
• Pas de déchets (hormis l’eau de rinçage).

JUKO-LF 3/4" - 2,3 m³/h > A04442435

JUKO-LF 1" - 3,6 m³/h > A07649681

+6%0 &"4: '*-5Ŵ%04
Antitartre à dosage de polyphosphates avec filtre 
de protection à rétrolavage.

Les avantages :
•  Avec filtre à rétrolavage sans remplacement de cartouche 

(tamis inox).
• Montage horizontal ou vertical.
• Dosage proportionnel sans risque de surdosage.
• Polyphosphates alimentaires

JEFDOS 3/4" - 2,0 m³/h > A04442457

JEFDOS 1" - 2,7 m³/h > A04442458

Module d’injection de phosphates de remplacement > A04442460

(Traite environ 100 m³ selon le débit).

+6%0 )&*'*Ŵ'�- 1-64
Station de remplissage et de réalimentation avec disconnecteur
BA et deux vannes d’arrêt.

Les avantages :
•  Conforme EN 1717.
•  Disconnecteur BA intégré 

et contrôlable.
•  Manomètre pour visualisation

instantanée de la pression.
•  Rapide : débit de remplissage 

jusqu’à 800 L/h.

JHF-PLUS 3/4" - 0,8 m³/h > A13758746

+6%0 &"4: '*-5Ŵ#"-
Antitartre magnétique et écologique avec filtre 
de protection à rétrolavage.

Les avantages :
• Procédé économique et écologique.
• Sans consommables.
• Sans chimie.
• Sans entretien.
•  Avec filtre à rétrolavage sans remplacement de cartouche 

(tamis inox).
• Montage horizontal ou vertical.

JEFBAL 3/4" - 1,2 m³/h > A04442454

JEFBAL 1" - 1,2 m³/h > A04442455

'*-53& %& 1305&$5*0/ | 3�530-"7"(& 
+6%0 41&&%: -0/(-*'& +4:Ŵ-'

Filtre de protection à rétrolavage avec bride de montage rapide en laiton, tamis 
en acier inoxydable avec finesse de filtration de 0,1 mm avec unité de nettoyage 
par aspiration pour un nettoyage optimal du tamis. Vanne de rinçage à disques en 
céramique inusables avec raccord pour tuyau flexible. Cache anti-UV amovible 
coulissant. Nettoyage simple et rapide en un tour de main.

Les avantages :
• Pas de remplacement de cartouche.
• Pas d’interruption du débit pendant le rétrolavage.
• Pas de consommables.
• Pas de coûts supplémentaires.
•  Fonction Call de rappel de rétrolavage 

via application gratuite JUDO JU-Control.
• Pas de déchets (hormis l’eau de rinçage).

SPEEDY-LF 3/4" - 3,7 m³/h > A04442352

SPEEDY-LF 1" - 4,4 m³/h > A04442353

via application gratuite JUDO JU-Control.
• Pas de déchets (hormis l’eau de rinçage).

Fonction
Call

Fonction
Call

• Pas d’interruption du débit pendant le rétrolavage.

JUDO MAFI
Filtre à magnétite avec dégazeur pour protéger la chaudière contre 
les boues magnétiques et non magnétiques.

Les avantages :
•  Rétention efficace des boues et de la magnétite.
• Action curative et préventive.
• Dégazage permanent du circuit.
• Maintien des performances de la chaudière.
• Évite les réparations coûteuses.
•  Fonction Call de rappel de rétrolavage via application 

gratuite JUDO JU-Control.

MAFI 3/4" - 1,0 m³/h > A07430293

MAFI 1" - 1,5 m³/h > A07430294

Fonction
Callwww.espace-aubade.fr
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EXTRACTEURS INDIVIDUELS ET TERTIAIRES 

VMC SIMPLE OU DOUBLE-FLUX AUTORÉGLABLE 

VMC HYGRORÉGLABLE PURIFIER L’AIR 

SILENT DUAL
L’aérateur intelligent qui s’auto-adapte à son environnement.
Grâce à ses deux capteurs hygrométrique et optique, il choisit le mode 
de fonctionnement le plus adapté à votre environnement. Il intègre la technologie 
Silent pour un confort acoustique optimum.
• 100 % autonome.
• Raccordement 2 fils seulement.
• Fonctionnement ponctuel ou permanent.
• Ultra-silencieux.
Silent Dual 100
25 à 90 m³/h, locaux > 7 m² > A11780963

Silent Dual 200
60 à 170 m³/h, locaux < 12 m² > A11780964

Silent Dual 300
100 à 235 m³/h, locaux > 12 m² > A11780965

DOMEO SÉRÉNITÉ
Les bienfaits du double-flux accessibles à tous.
La VMC passe automatiquement en grand débit selon : 
•  Les pics d’humidité dans les pièces techniques (salle de bains et cuisine) 

grâce à deux sondes hygrothermiques.
•  Les pics de polluants dans les pièces de vie (chambres, séjour …) 

grâce à la sonde QAI qui détecte les COV et CO₂.
Le caisson repasse en débit nominal après avoir ramené la qualité d’air aux valeurs 
demandées. Le niveau de QAI est visualisé sur la sonde par LED.
• Réglable de 60 à 90 % HR.
• Sélecteur de nombre de sanitaires.
Domeo Sérénité
Du T2 au T5, jusqu’à 4 sanitaires > A09454964
Éligible au dispositif CEE

OCTEO ECOWATT 
Inspiré par la Nature, conçu pour votre confort.
VMC simple-flux dernière génération ultra-adaptable, pensée pour tous les 
environnements. Forme géométrique ultra-compacte, piquages orientables à 360° 
et dispositif de connexion pour ventilation amovible, son installation se veut ultra-facile 
en combles ou en faux-plafond. 
•   Moteur très basse consommation, 5,8 WThC.
•  Hygroréglable.
•  Étanchéité parfaite.
•  Conforme aux exigences de la RE2020.
Octeo Ecowatt > A14733715

AIRPUR 
Purifier : l’ultime étape de votre Qualité d’Air Intérieur.
Filtre silencieusement l’air ambiant : préfiltre à fibres (classé G4*), capte 
les particules de grandes dimensions (PM10) tout en protégeant votre appareil. 
Filtre HEPA (de très haute efficacité) classé H13, retient les particules jusque PM2,5 
avec une efficacité de 99,97 %. Filtre à charbon actif pour traiter 
les polluants type fumées et mauvaises odeurs. 
• Ultra-silencieux et design.
• Très économique.
• 3 vitesses dont 1 nuit.
• 4 modes de fonctionnement.
• Indicateur couleur QAI.
• Indicateur changement filtres.
Airpur 360° > A12571554

OCTEO SÉRÉNITÉ ECOWATT RD 
La nouvelle référence de Qualité d’Air Intérieur.
Caisson positionnable en combles ou en espaces réduits (hauteur 185 mm). 
Ultra-adaptable et équipé de sondes spécifiques à chaque pièce d’extraction. 
Traite la QAI de l’ensemble du logement grâce au pilotage intelligent de son débit 
au travers de différents modes de programmation possibles.
•  2 sondes amovibles pour la gestion de l’humidité dans la cuisine et la salle de bains.
•  1 sonde amovible pour la gestion des odeurs dans le WC.
•  1 sonde AIRSENS.
Octeo Sérénité Ecowatt RD > A14733713

JETLINE
L’aérodynamisme, source d’efficience.
Une gamme de ventilateurs pour le tertiaire conforme à l’ERP qui concilie puissance 
et performance. Niveau sonore réduit grâce à la technologie Silent 
et variateur intégré pour une installation et une utilisation optimisée.
• Ultra-compact.
• Boîte à bornes orientable.
• Roue hybride.
Disponible en 5 tailles :
Jetline 03 > A11780959

Jetline 06 > A11812876

Jetline 10 > A11812877

Jetline 12 > A12571524

Jetline 16 > A12571526
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CURV GENIUS / CONFORT
Extracteur individuel continu 2 allures D100. Débits constants 20/50 m³/h pour salle 
de bains ou WC. 
-ōJOUFMMJHFODF BV TFSWJDF EF MB T¥S¥OJU¥ � 
• Débits attendus assurés, même dans des configurations difficiles.
• Réglage et contrôle facilités grâce à l’écran de paramétrage.
•  « Intelligence humidité » : boost automatique 
pour un désembuage rapide, témoin lumineux 
de fonctionnement.

-FT � QSPEVJUT �
•  Un design tendance et empreint de modernité.
•  Silencieux. Esthétique.
•  Ultra basse consommation.
Curv Genius 100 T > A11170362 > 302 €‰DEEE + 1 €
Curv Confort 100 HY > A11170359 > 292 €‰DEEE + 1 €

AQUACOSY AV
 Chauffe-eau thermodynamique sur air extrait. Existe en 100 L et 200 L.
•  Solution 2 en 1 (chauffe-eau thermodynamique + VMC) : 

jusqu’à 75 % d’économies d’énergie.
• Facilitée d’installation :
 -  Installation murale ou sur trépied. 
 -  EasyKIT solution brevetée.
 - EasyMANIP système breveté.
• Encombrement mini :
 -  Intégration dans un placard de dimensions 

intérieures 600 x 600 mm, nourrices incluses
avec un trépied universel ou easyMANIP.

 -  Mise en place possible au dessus
d’un électroménager, type lave-linge
(modèle Aquacosy AV 100 L).

•  Super silence : aussi silencieux qu’un réfrigérateur.
• Simplicité d’utilisation et d’entretien :
 -  Produit connecté : pilotage à distance

possible via l’application Cozytouch d’Atlantic.
 - Filtre lavable et accessible par l’avant.
•  Classification énergétique : 
 Aquacosy AV 100 L - T1/T2 > A08582956 > 4 482 €‰DEEE + 8 €
Aquacosy AV 200 L - T2/T7 > A08582957 >  5 153 €‰DEEE + 8 €

5
GARANTIE

Pompe à
chaleur

5
GARANTIE

Cuve et 
pièces

CURV FLASH
Extracteur individuel à fonctionnement ponctuel.
Moteur sur roulement à billes - 90 m³/h. Performant et polyvalent.
Performances : renouvellement rapide et efficace de l’air.
%FTJHO � VOF HBNNF DPNQM¤UF, QPVS UPVT MFT VTBHFT �
3 tailles, 4 modes de mise en route.
Curv Flash 100 T - Extracteur individuel 
à fonctionnement ponctuel temporise D100.
Mise en route couplée avec éclairage pièce.
Arrêt temporisé réglable > A11170365 > 208 €‰DEEE + 1 €
Curv Flash 100 HY - Extracteur individuel 
à fonctionnement ponctuel hygrovariable D100.
Mise en route automatique par hygrostat
incorporé réglable > A11170366 > 239 €‰DEEE + 1 €

OPTIMOCOSY HR PLUS
VMC pavillonnaire double flux haut rendement connectée.
Centrales double flux haut rendement pour maisons du T2 (2 sanitaires) 
au T7 (5 sanitaires).
•  Double filtration au soufflage pour garantir une qualité d’air optimale.
•  Bypass automatique.
•  Système d’antigivrage automatique 

par réduction de débit progressif.
•  Caisson extérieur en tôle peinte.
•  Compatible pilotage à distance 

avec l’application Atlantic Cozytouch pour 
une grande discrétion.

-FT � QSPEVJUT �
•  Super silence : isolation acoustique 

renforcée.
•   Programmation liée au rythme de vie des 

occupants.
•  Qualité d’air intérieur optimisée : système 

exclusif de modulation 
des débits selon l’occupation 
(sonde CO₂) et filtration fine 
de l’air entrant.

•  Facilité d’utilisation et interactivité : télécommande intuitive sans fil.
•  Classification énergétique : 
Optimocosy HR PLUS > A08582976 > 4 922 €‰DEEE + 2 €

KIT AUTOCOSY IH FLEX
VMC simple flux autoréglable intelligente 
pour logement individuel.
•  Groupe extraplat (150 mm) et modulable, 

adapté aux faux plafonds, pièces  techniques, 
espaces réduits…

•  Idéal en remplacement grâce à ses bouches 
Line à raccord universel.

• Jusqu’à 4 pièces humides + 1 cuisine.
•  Groupe en polypropylène recyclable : 

5 piquages Twist & Go configurables 
Ø 80 / 125 mm, rejet démontable Ø 125 mm.

• Silentblocs + mousse d’isolation.
• Moteur AC.
•  Microprocesseur + 2 doubles capteurs capacitifs.
-FT � QSPEVJUT �
•  « Intelligence humidité »  brevetée.
• Bouches universelles au design extraplat.
•  Installation rapide, facile et sûre (piquages interchangeables, 

raccordement électrique déporté).
Kit Autocosy IH FLEX > A09210395 > 336 €‰DEEE + 1 €

KIT HYGROCOSY
VMC Simple flux hygroréglable jusqu’à 6 sanitaires. Raccord électrique rapide, 
fixation conduits Twist & Go - kit hygro b T3-T7, 3 bouches piles (WC détecteur 
de  présence + salle de bains + cuisine). 
Adapté au neuf (RT 2012) et à la rénovation. 
Moteur EC très basse consommation. 
Jusqu’à 180 € d’économies d’énergie 
pour la version BC*.
-FT � QSPEVJUT �
• Maîtrise des dépenses énergétiques.
• Silencieux.
•  Installation facile et rapide :
 -  Twist & Go : fixation rapide 

et étanche des conduits.
 - Fixation murale ou suspendue.
 - Raccordement électrique sans outils.
• Étanchéité renforcée
•  Classification énergétique : 
Kit Hygrocosy > A09210397 > 636 €‰DEEE + 1 €
Kit Hygrocosy BC > A09210399 > 853 €‰DEEE + 1 €

* Par rapport à un système autoréglable simple flux.

Adapté au neuf (RT 2012) et à la rénovation. 

 + 1 € + 1 €

VOUS SOUHAITEZ VENTILER UNE SEULE PIÈCE… 

VOUS SOUHAITEZ VENTILER PLUSIEURS PIÈCES… 

LES EXTRACTEURS INDIVIDUELS VOUS PERMETTENT DE TRAITER CHAQUE PIÈCE DE MANIÈRE INDÉPENDANTE 

…ET RÉALISER DES ÉCONOMIES D’ÉNERGIE… 

…ET CHAUFFER VOTRE EAU… 

…TOUT EN AYANT UNE QUALITÉ D’AIR OPTIMALE… 

www.espace-aubade.fr
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VMC simple fl ux
autoréglable

VMC simple fl ux
hygroréglable

Purifi cation d’air à 
détection multi-polluants

ALANA™ 
Le purificateur d’air efficace avec le coût d’utilisation 
le plus bas du marché*.
•  Élimine jusqu’à 99 % des particules ultrafines (PM1), 

allergène et germes et réduit significativement le risque 
de contamination du COVID-19.

•  Pas de filtres à changer et < 5 € de consommation annuelle.
•  Fonctionnement silencieux à < 35 dB(A).
•  Très compact, facile à installer et à utiliser.
*  Coût VS les purificateurs d’air embarquant d’autres technologies 

de purification pour un débit d’air identique (pas de filtre à changer 
et consommation à vitesse max de 10 W)

Purificateur d’air 230 V Mural 
A13558939 > 866,40 € ‰DEEE + 1 €
Purificateur d’air 230 V Pied
A13559031 > 866,40 € ‰DEEE + 1 €

EASYHOME® WITH NETATMO 
Nouveau kit de ventilation radio avec commande sans fil pour VMC Céliane 
with Netatmo Legrand.
Tous les avantages EasyHome® avec en plus :
•  Plug & play : VMC & commande radio Legrand prêts à poser, sans fil à tirer.
•  Smart-home ready : prêt à connecter avec l’app Home 

+ Control pour un boost main libre ou programmé.

Kit EasyHOME® Auto Compact with Netatmo
A12640658 > 447,60 € ‰DEEE + 1 €

PURIFICATION D’AIR 

VENTILATION SIMPLE FLUX 

INSPIRAIR® TOP
La solution double-flux connectée de purification d’air qui filtre efficacement 
les polluants les plus fins et s’adapte aux besoins des utilisateurs.
•  Qualité d’air optimale : filtration sur-mesure éliminant 

jusqu’à 80 % des polluants ePM1.
•  Pilotage intelligent de la ventilation en fonction 

de la QAI réelle en association avec Walter®

ou la télécommande CO₂.
• Motorisation très basse consommation.
•  Haute efficacité certifiée (96 % NF Auto*)

et labellisé PassivHaus.
•  Suivi et pilotage de la qualité d’air intérieure

et extérieure par application AldesConnect™.
•  Classification énergétique : 
* InspirAIR® Top 300 Premium

InspirAIR® TOP 300 CLASSIC > A12571754 > 4 039,20 € ‰DEEE + 2 €
InspirAIR® TOP 300 PREMIUM > A12571755 > 4 652,40 € ‰DEEE + 2 €
Télécommande InspirAIR® > A12571760 > 199,20 €
Télécommande InspirAIR® CO₂ > A12571761 > 753,60 €

5
GARANTIE

+ Control pour un boost main libre ou programmé.

 EASYHOME® AUTO
•  Renouvellement d’air automatique.
•  Intégration parfaite à la décoration intérieure

grâce aux grilles ColorLINE®.
•  Silencieux : à partir de 23 dB(A).
•  Rénovation.
•  Classification énergétique : non soumis (<30 W).

Kit EasyHOME® AUTO + BIP
A08902943 > 189,60 € ‰DEEE+ 1 €
Kit EaysHOME® AUTO + ColorLINE
A08902944 > 205,20 € ‰DEEE + 1 €
Kit EasyHOME® AUTO COMPACT + ColorLINE
A08902947 > 325,20 € ‰DEEE + 1 €

 EASYHOME® HYGRO
•  Ventilation au plus près des besoins grâce

à la détection d’humidité.
•  Compatible multi-conduit.
•  Silencieux : à partir de 31 dB(A).
•  Neuf et rénovation.
•  Classification énergétique : 

Kit EasyHOME® HYGRO CLASSIC
A08902951 > 666 € ‰DEEE + 1 €
Kit EaysHOME® HYGRO PREMIUM MW
A08902954 > 856,80 € ‰DEEE + 1  €
Kit EasyHOME® HYGRO COMPACT PREMIUM
A08902961 > 925,20 € ‰DEEE + 1 €

 EASYHOME® PUREAIR
•  Capteurs COV, CO₂ et H₂O.
•  Filtration de l’air entrant avec les entrées d’air 

AirFILTER®.
•  Évacue automatiquement et efficacement 

l’air pollué du logement.
•  Ultra silencieux : à partir de 21 dB(A).
•  Rénovation.
•  Classification énergétique : 

Kit EasyHOME® PureAIR CLASSIC
A08902965 > 699,60 € ‰DEEE + 1 €
Kit EaysHOME® PureAIR COMPACT CONNECT
A08902970 > 1 404 € ‰DEEE + 1 €

 EASYHOME® AUTOSENS 
Solution de ventilation simple flux extraplate, 
réactive contre la buée et les odeurs.
•  Système antibuée et antiodeur automatique, sans réglage nécessaire 

des seuils de détection.
•  Analyse l’air dans tout le logement et évacue automatiquement les polluants.
•  Silencieux : à partir de 22 dB(A).
•  Extra plat < 19 cm et ultra-rapide à poser.

Kit EasyHOME® AutoSENS COMPACT
+ Grilles de ventilation ColorLINE®

A14699900 > 554,40 € ‰DEEE+ 1 €
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TVA réduite à 5,5 % ou 10 %
Si les produits sont posés et facturés 

par votre installateur (selon règles 
 scales)
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DELPHY, AUBADE CRÉATION & UNIQUE
Façades Ép. 1,8 cm en PPSM (panneaux de particules surfacé mélaminé) ou 
en MDF (panneaux de fibres de moyenne densité) laqué brillant ou mat (pour 
les façades Glossy, Soft, Intense, Velours) ou avec un revêtement polymère 
(pour les façades Pure, Onde, Only et Cadre de la gamme Kami). 4 chants 
Ép. 1,3 mm assortis. Corps de meubles en panneaux de particules surfacés mélaminés 
Ép. 1,8 cm, classés E1 et assemblés en usine par tourillons. Dos amovible créant un vide 
sanitaire de 6 cm. Coulissants : Ouverture totale, équipés du système Silenstyle® qui permet 
un amorti à l’ouverture, ainsi qu’à la fermeture. Les plans vasques céramique, CéramiqueN 
et Céramligne, la vasque est moulée dans la masse du plan réalisé en grès émaillé blanc 
brillant. L’ensemble ne comporte aucun joint assurant un excellent comportement à l’eau, 
une hygiène irréprochable et un bel esthétisme. Percé de série pour la mise en place de 
la robinetterie, également équipé d’un trop-plein intégré. Le plan vasque CéramiqueN 
dispose en plus d’un cache bonde décoratif chromé brillant. La bonde de vidage push/
open n’est pas recommandée pour ce plan vasque. La vasque Source noir mat et la vasque 
CéramCarrée blanc brillant sont réalisées en grès émaillé blanc brillant. La vasque Bolia 
blanc mat est réalisée en porcelaine émaillée. La vasque Dune naturel mat est réalisée en 
porcelaine non émaillée, lisse à l’intérieur et strié à l’extérieur. La céramique est une matière 
naturelle et peut présenter des irrégularités de surface dû à sa fabrication artisanale. Les 
vasques céramique sont sans trop plein ni trou de robinetterie, elles sont à installer avec 
une bonde à écoulement libre. L’utilisation d’un mitigeur réhaussé est recommandé. Le 
plan vasque Verre, réalisé en verre laqué par-dessous, moulé d’un seul tenant, le plan et 
vasque forment une surface lisse, avec une cuve confortable. Disponible en blanc brillant 
et graphite métal brillant. Percé de série pour la mise en place de la robinetterie et équipé 
d’un trop-plein rapporté avec bague en finition chromé brillant. Le plan vasque Moulé, efett 
Pierre et Osmose : réalisé en matériau de synthèse revêtu d’un gelcoat blanc brillant pour 
le plan vasque moulé, blanc mat pour le plan vasque Osmose, blanc mat ou noir mat pour le 
plan vasque effet Pierre. La vasque et le plan ne font qu’un, assurant esthétique et hygiène 
irréprochable. Percé de série pour la mise en place de la robinetterie, équipé d’un trop-
plein intégré avec bague en finition chromé brillant pour le plan vasque moulé. Trop-plein 
rapporté pour le plan vasque effet Pierre avec bague en finition chromé brillant (pour le 
plan vasque blanc) ou noir mat (pour le plan vasque noir). Le plan vasque effet Pierre 
bénéficie d’un aspect effet pierre sur le plan et lisse dans la cuve. Le plan vasque Osmose 
est équipé d’une bague finition chromé brillant. Le trop plein est fourni pour les largeurs 
60, 80, 120 cm vasque centrée, 120 cm double vasque et est intégré pour les largeurs 
90, 100 et 120 cm vasque à gauche ou à droite, 140 cm double vasque. Les armoires 
de toilette H. 69 cm avec des cotés effets miroir sont équipées d’une barre aimantée et 
d’étagères réglables en verre trempé, coloris brun. Les armoires de toilette éclairante 
Eclat Absolu est équipée de 2 profils LED interchangeables. Classe II, IP 44, 230 V, 
2 x 7 W, 2 x 510 lumens, 4 000 kelvin. Ce luminaire intègre une source lumineuse 
réf. LS_SHG_03 de classe énergie F. Les armoires de toilette Déco, Ronde et 
effet miroir H. 55 cm sont équipées d’une étagère en verre trempé réglable, 
coloris brun. Les miroirs H. 55 / H. 69 cm et Miroir Rond ø 60 et ø 80 cm, 
Ép. 4 mm, Ép. totale 2,2 cm collé sur structure en aluminium. Le système de fixation 
pour applique lumineuse permet une installation simple et rapide. Le miroir rond est 
sérigraphié d’un contour blanc ou noir Ép. 1 cm. Les miroirs ronds Alliance Ø 60 et Ø 
80 sont sérigraphiés d’un contour noir Ep. 1 cm. La lanière est en croute de cuir noire 
vernie Ep. 3 mm, L. 1,8 cm et la patère est en métal noir. Le miroir rond sans contour est 
disponible en Ø 90 cm. Le miroir déco, assorti à la façade. Miroir Ép. 4 mm, sur panneau 
mélaminé ou laqué Ép. 1,8 cm, Ép. Totale 2,5 cm. Le miroir cadre, Ép. 4 mm avec cadre 
en aluminium noir, Ép. totale 2 cm. Le miroir lumineux ilumine antibuée, miroir Ép. 4 mm, 
bords biseautés polis et vernis, collé sur structure aluminium Ép. Totale 3 cm. Éclairage 
LED interchangeable, interrupteur sensitif et système antibuée intégrés. Classe II IP44, 
230 V, 10W, 4 000 kelvin, 1080 lumens. Ce luminaire intègre une source lumineuse 
réf. LS_GSG_01 de classe énergie F. Applique LED Ledy, chromé brillant, noir mat ou 
blanc mat - L. 30 x H. 4 x P 11 cm Classe II IP 44 - 230 V - 4 W - 516 lumens - 4100 
kelvin. Ce luminaire intègre une source lumineuse réf. LS_SHG_06 de classe énergie 
D.  Applique LED Rectangulaire, chromé brillant L. 30 x H. 6 x P. 10 cm. Classe II, 
IP 44 - 230 V - 4,5 W - 424 lumens - 4 100 kelvin. Ce luminaire intègre une source 
lumineuse réf. LS_ZZN03 de classe énergie F. Applique LED Carrée, chromé brillant 
L. 9 x H. 3 x P. 13 cm. Classe II, IP 44 - Alimentateur 230/12 V - 2,5 W 122 lumens 

- 4 100 kelvin. Ce luminaire intègre une source lumineuse réf. LD09 de classe énergie 
G. Non compatible avec le miroir Cadre. Applique Barrette, chromé brillant, noir mat ou 
blanc mat - L. 40 x H. 4 x P. 10 cm. Classe II, IP 44 - 230 V - 5,5 W - 650 lumens 

- 4 100 kelvin. Ce luminaire intègre une source lumineuse réf. LS_ZZN01 de classe 
énergie D.  Applique LED Ligne, chromé brillant - L56 x H5 x P10 cm. Classe II, IP 44
230 V – 9 W - 900 lumens - 4 100 kelvin. Ce luminaire intègre une source 
lumineuse réf. LS_ZZN02 de classe énergie E. Applique LED Ronde, chromé 
brillant - 7,5 x P 3 cm. Classe II, IP 44 - Alimentateur 230/12 V – 5 W - 423 lumens 

- 4 100 kelvin. Ce luminaire intègre une source lumineuse réf. LS_ATH_01 de classe 
énergie F.  Uniquement pour le miroir Rond. Applique LED Bois, chêne massif 
L. 8 x H. 2 x P. 15 cm. Classe II, IP 44 230 V - 3 W - 300 lumens - 4000 kelvin. Ce luminaire 
intègre une source lumineuse réf. 86LD9010F de classe énergie D. Applique Murale, noir 
mat - 17 cm de la tête de l’applique H. 22 x P. 32 cm. Classe II, IP 24 - 230 V – 13 W. Tête 
inclinable de 20°, livré sans ampoule, à fixer au mur. Applique Perle, noir mat. Ø 9,5 cm - 
H. 13,5 x P 28,5 cm Angle de rotation : 130°. Livré avec ampoule led décorative E27 Classe II 
IP 44 - 230 V - 3 W - 380 lumens - 3000 kelvin Ce luminaire intègre une source lumineuse 
réf. G95_B_8 de classe énergie D.

Decotec - pages 56 à 61

BENTO
Côtés de meubles en panneau de particules MDF Ép. 16 mm laqués 2 faces ou mélaminés 
Ép. 16 mm décor bois. Façades de tiroirs et portes en panneau de particules MDF 
Ép. 16/19 mm laquées 2 faces ou mélaminées Ép. 16 mm décor bois. Dos et fond de 
tiroir en panneau de particules mélaminé Ép. 16 mm décor chêne foncé patiné. Tiroirs 
double paroi métallique à sortie totale avec coulisses à amortisseurs de fermeture, finition 
anthracite. Portes équipées de charnières avec amortisseurs de fermeture intégrés. 
Poignée en zamac chrome brillant ou époxy noir mat ou prise en main finition aluminium 
brossé. Plan vasque monobloc en céramique avec perçage pour robinetterie monotrou et 
trop plein ou vasque Céramyl® (uniquement L.150 cm) ou plan compact avec choix de 4 
vasques céramique à poser. Pieds en zamac finition chrome ou époxy noir mat, réglables 
en hauteur. Meuble livré monté. Compatibles avec les miroirs Major et Major+. Fabrication 
française. Garantie 5 ans.
FLORE
Tiroirs à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Disponibles en 4 teintes de laques 
extra-mates et 3 finitions de mélaminé décor bois. Plan vasque monobloc en Solid Surface 
Blanc Polaire. Poignées en zamac finition chromée. Finition intérieure en décor Noyer 
blanchi et blanc. Miroir L.100 et 120 cm avec antibuée et spot LED IP44 finition chrome 
(x2 pour la L.120 cm.) Meuble livré monté. Fabrication 100% française. Garantie 5 ans.
ASTUCE
Côtés, bandeau avant et portes de meuble en panneau de particules agglomérés (MDF) 
Ép. 16 mm. Finitions 1 face intérieure décor Noyer blanchi et 1 face extérieure laquée en 
polyuréthane extra-mate. Charnières de portes réglables avec amortisseurs de fermeture 
intégrés. Dos en MDF Ép. 3 mm décor Noyer blanchi. Tablette de niche fixe, base de 
meuble et tablette amovible intérieure en panneau de particules Ép. 16 mm finition décor 
Noyer blanchi. Plan vasque monobloc en Solid Surface blanc polaire mat, avec perçage 
de robinetterie monotrou, sans trop plein. Fixations murales réglables en hauteur. Vide 
sanitaire prof. 50 mm. Meuble livré monté. Miroir Ép. 5 mm collé sur des pattes de fixations 
métalliques non réglables prof. 15 mm, fourni avec un spot LED POP UP Ø 100 mm
4 W – 230 V - 4500°K – 250 Lumen avec transformateur intégré. Classe II – IP 44 – CE, 
classe énergétique A++/A+/A. Fabrication 100% française (meuble + miroir.) Avec vidage 
préconisé : bonde courte 20 mm à écoulement livre en laiton. Siphon gain de place en 
laiton Ø 32mm. Garantie 5 ans.
ILLUSION
Caisson composé de dos et bas en particules Ép. 16 mm mélaminé décor Chêne gris foncé. 
Côtés de meuble en panneau de particules MDF Ép. 16mm finition laque polyuréthane 
2 faces ou placage bois vernis mat. Façades en panneau de particules MDF Ép. 19 mm, 
finition laque polyuréthane 2 faces ou placage bois vernis mat. Tiroirs (dos et fonds) en 
panneau de particules Ép. 16 mm décor Chêne gris foncé. Côté double parois métalliques à 
sortie totale avec coulisses à amortisseurs de fermeture, finition anthracite. Choix de coloris 
d’intérieur de poignée, Rouge, Beige, Chêne. Choix de plans vasques : céramique monobloc 
disponible en L.80, 100 et 120 cm livrés avec perçage pour robinetterie monotrou – Plan 
placage Chêne massif ou Solid Surface blanc polaire + vasque Céramyl® semi-encastrée: 
Lotus, Tulipe, Alma (trop plein invisible Innova en option.) Disponibles en L.80, 100, 120 
et 140 cm. Livrés avec perçage pour robinetterie monotrou. En option, lot de 2 pieds en 
zamac chrome H.26 cm pour les meubles vasques avec plan céramique. Lot de 2 pieds 
en zamac chrome H.20 cm pour les meubles vasques avec plan (Bois ou Solid Surface) 
+ vasques semi-encastrées. Inclus de série : les accessoires de tiroirs, « séparateurs et 
échelles », amovibles en panneau de particules MDF enrobés PVC gris. Meuble livré monté. 
Vide sanitaire prof. 70 mm. Fabrication française. Garantie 5 ans.
WOODY
Caisson de meuble, base et dos en panneau de particules agglomérées Ép. 16 mm décor 
gris. Côtés de meuble en panneau de particules agglomérées Ép. 17 mm placage chêne 
naturel ou chêne foncé. Façades de tiroirs en panneau de particules MDF Ép. 20 mm (âme 
noire) placage chêne naturel ou foncé vernis rainurées verticalement (décor noir). Intérieur 
de tiroirs en panneau de particules Ép. 12 mm en finition décor gris, côtés, dos et traverses 
de tiroirs en panneau de particules enrobé PVC gris anthracite, munis de coulisses à sortie 
totale avec amortisseurs de fermeture intégrés. Poignée aluminium noir mat. Pieds en 
option H.370 mm. Plan vasque monobloc en Solid Surface ou vasque à poser en Solid 
Surface sur plaque de céramique Ép. 6mm (décor blanc). Fixations murales réglables 
en hauteur. Vide sanitaire prof. 95 mm. Meuble livré monté. Fabrication 100% française 
(meuble et vasque.) Garantie 5 ans.

ÉLOGE
Côtés de meuble en panneau de particules MDF Ép. 16 mm laqués 1 face extérieure, 1 face 
intérieure Noyer blanchi (5 teintes de laque extra-mates), façades de tiroirs, portes MDF 
Ép. 19 mm laqués 2 faces. Caisson composé de panneau de particules Ép. 16 mm Noyer 
blanchi. Tiroir munis de coulisses à sortie totale avec amortisseurs de fermeture intégrés. 
Prise en main laquée. Portes équipées de charnières avec amortisseurs de fermeture 
intégrés. Plan vasque monobloc Céramyl® blanche. Meuble livré monté. Fabrication 100% 
française. Garantie 5 ans.
STILETTO
Tiroirs à sortie totale avec amortisseurs de fermeture, disponibles en 6 finitions de laque 
extra-mates. Plan en Compact décor épaisseur 12 mm (Orme naturel ou Zebrano grisé.) 
Vasque à poser en céramique Ø 36 cm (Blanc mat ou Noir mat.) Finition intérieure en décor 
Noyer blanchi et blanc. Miroir rond Ø 70 et Ø 110 cm. Meubles livrés montés. Fabrication 
française. Garantie 5 ans.
RÉSONANCE
Côtés de meuble en panneau de particules MDF Ép. 16 mm laqués 2 faces. Façades de 
tiroirs, portes et base en panneau de particules MDF Ép. 19mm laqué 2 faces. Caisson 
composé de panneau de particules Ép. 16 mm Chêne Sinaï blanc. Tiroir côté double parois 
métalliques à sortie totale avec coulisses à amortisseurs de fourniture. Prise en main laquée, 
portes équipées de charnières avec amortisseurs de fermeture intégrés. Plan vasque 
monobloc en Solid Surface Blanc polaire ou plateau céramique (4 couleurs) avec vasque 
Solid Surface Blanc polaire ou laquée face extérieure semi-encastrée. Garantie 5 ans.
KARMA
Caisson de meuble, base et dos en panneau de particules agglomérées Ép. 16 mm décor 
chêne gris foncé. Côtés de meuble, plaque de céram Ép. 6mm (6 décors) ou plaque de 
compact Ép. 6mm (3 décors) vissée sur panneau de particules agglomérées mélaminé 
décor chêne gris foncé (côtés) ou collée sur contre-plaqué (dessus). Façades de tiroirs en 
panneau de particules MDF Ép. 19 mm laquées 2 faces ou placage bois vernis mat ou plaque 
de céramique Ép. 6mm (6 décors) ou plaque de compact Ép. 6mm (3 décors) collée sur 
panneau de particules agglomérées décor chêne gris foncé. Intérieur de tiroirs en panneau 
de particules Ép. 16 mm en finition décor chêne gris foncé, tiroirs double paroi métallique 
sortie totale avec coulisses à amortisseurs de fermeture, finition gris. Prise en main en 
finition aluminium brossé. 3 vasques en Céramique blanc, 2 vasques en Céramyl® blanc 
brillant, 1 vasque Céramyl® semi-encastrée blanc. Fixations murales réglables en hauteur. 
Vide sanitaire prof. 80 mm. Meuble livré monté. Fabrication 100% française (meuble et 
vasque.) Garantie 5 ans.
BEL AMI
Caisson de meuble, base et dos en panneau de particules agglomérées Ép. 16 mm 
décor blanc. Séparation intérieure de meuble double vasque en panneau de particules 
agglomérées Ép. 30 mm décor blanc. Côtés de meuble en panneau de particules MDF Ép. 
16 mm laqués 2 faces. Façades de tiroirs en panneau de particules MDF Ép. 18 mm laquées 
2 faces. Intérieur de tiroirs en panneau de particules Ép. 12 mm en finition décor chêne 
foncé patiné, côtés, dos et traverses de tiroirs en panneau de particules enrobé PVC gris 
anthracite, unis de coulisses à sortie totale avec amortisseurs de fermeture intégrés. Prise 
en main en finition décor multi-plis sur un assemblage cintré de panneaux de particules 
MDF Ép. 18 mm. Pour les meubles en hauteur H.750 mm, il est inclus des pieds en frêne 
massif teinté H.150 mm avec patins réglables en hauteur. Plans vasques en Céramyl® 
blanc brillant, avec perçage de robinetterie monotrou ou 2 trous, et kit de trop plein intégré. 
Fixations murales réglables en hauteur. Vide sanitaire prof. 80 mm. Meuble livré monté. 
Fabrication 100% française (meuble et vasque.) Garantie 5 ans.

Villeroy & Boch - page 62

EMPORA
Dimensions disponibles : L.  1000 / 1200 x H.  600 x P 500 mm. Façade en panneau 
médium filmé, ép. 16,5 mm. Corps de meuble en panneau de particules à revêtement direct, 
ép. 16 mm. 2 tiroirs à coulisses à amortisseur de fermeture, ouverture par poignée en 
aluminium. Hauteur tiroir du haut : 25,6 cm. Hauteur tiroir du bas : 32,5 cm. Plan céramique 
TitanCeram, ép. 8 mm, fabriqué en France. Plan L. 100 cm, percé 1 trou de robinetterie. 
Plan L. 120 cm, percé 1 ou 2 trous de robinetterie. Set de pieds en aluminium (la paire). 
H. 250 mm. Demi-colonne : L. 352 x H. 1207 x P 350 mm. Façade en panneau médium filmé, 
ép. 16,5 mm. Corps de meuble en panneau de particules à revêtement direct, ép. 16 mm. 
1 porte avec ouverture par poignée en aluminium. 3 étagères en verre.
SUBWAY 3.0
Corps du meuble en panneau de particules laqués Ép. 16 mm. Corps intérieur du meuble 
en panneau de particules. Façade des tiroirs plus fines et unités coulissantes avec le 
plancher antidérapant et la fonction de fermeture des portes Softclosing. Compartiments 
intérieurs avec plateau d’accessoires en plastique (L. 300 mm, l. 100 mm, H. 50 mm). Bande 
de poignée en aluminium brillant et aluminium laqué. Éclairage du sol par LED. Plan vasque 
en céramique fine avec perçage pour robinetterie mono-trou. Miroir Ép. 4 mm collé sur 
cadre en aluminium de  28 mm x 47,5 mm (carré, peint), de 30 mm x 45 mm (rond, laqué). 
Fixations murales réglables en hauteur. Éclairage LED à gradation progressive, couleur 
réglable. Fonction de mémoire.

Ambiance Bain - pages 63 à 65

OPEN
Plan-vasque : SMOTM - Résine polyester et poudre minérale revêtue d’un gelcoat. 
Dosseret anti-éclaboussure. Meubles sous-vasque : Façade blanc brillant en PPSM Ép. 16 
mm, classe E1/P2 finition chants laser. Structure et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/
P2, 5 coloris au choix. Ouverture prise de main latérale pour les 2 tiroirs. Ouverture prise 
de main centrale pour les 4 tiroirs. Meuble livré monté. Largeur 90, 120 cm et 140 cm. Prof. 
50 cm. H. 56,4 cm. Colonne 1 niche : Façade blanc brillant en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/
P2 finition chants laser. Structure et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2, 6 coloris 
au choix. Ouverture prise de main latérale. Portes avec charnières à droite ou à gauche. 
Meuble livré monté. Largeur 35 cm. Prof. 35 cm. H. 117 cm. Demi Colonne : Façade blanc 
brillant en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2 finition chants laser. Structure et côtés en PPSM 
Ép. 16 mm, classe E1/P2, 6 coloris au choix. Ouverture prise de main latérale. Portes avec 
charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. Largeur 60 cm. Prof. 35 cm. H. 88,6 
cm. Armoires 5 niches : Façade blanc brillant en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2 finition 
chants laser. Structure et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2, 6 coloris au choix. 
Ouverture prise de main latérale. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré 
monté. Largeur 60 cm. Prof. 35 cm. H. 174,3 cm. Armoire de toilette 4 niches : Porte miroir 
Ép. 3 mm à ouverture prise de main latérale. Structure et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe 
E1/P2, 6 coloris au choix. Applique halogène 60 W. Meuble livré monté. Largeur 90 et 140 
cm. Prof. 18 cm. H. 70 cm. Miroir 4 niches : Miroir Ép. 3 mm. Structure et côtés en PPSM 
Ép. 16 mm, classe E1/P2,6 coloris au choix. Applique halogène 60 W. Meuble livré monté. 
Largeurs 90 et 120 cm. Prof. 18 cm. H. 70 cm.
VITA
Plan-vasque SMOTM. Résine polyester et poudre minérale revêtue d’un gelcoat. Largeurs 
80, 90, 120 et 140 cm. Prof. 50 cm. Ép. 2 cm. Meubles sous-vasque : Structure, façade et 
côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2 finition chants laser. Range cosmétiques intégré 
dans le tiroir sous vasque. Meuble livré monté. Largeurs 80, 90, 120 et 140 cm. Prof. 50 
cm. H. 58,4 cm. 1/2 colonne : Structure, façade et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/P2 
finition chants laser. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Tablette en SMO. Largeur 
35 cm. Prof. 35 cm. H. 90,6 cm. Structure, façade et côtés en PPSM Ép. 16 mm, classe E1/
P2 finition chants laser. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. 
Largeur 35 cm. Prof. 35 cm. H. 117 cm. Miroir avec applique : Verre Ép. 5 mm sur cornière 
Largeur 80, 90 et 120 cm. H. 70 cm. Applique LEDs 4,8 W.
AVISO
Plan vasque : SMOTM, Résine polyester et poudre minérale revêtue d’un gelcoat. 
Dosseret anti-éclaboussure. Les plans vasques ont un perçage diamètre de 35mm pour 
la robinetterie. Sur simple demande à la commande, ils peuvent être livré sans perçage. 
Largeur 106, 141, 176 cm Prof. 50 cm. Ép. 2 cm. Meuble sous vasque : Structure, façade et 
côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère, contre-face noir ou laque 
polyuréthane 2 faces. Ouverture par prise de main métallique. Meuble livré monté. Colonne 
: Structure, façade et côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère, 
contre-face noir ou laque polyuréthane 2 faces. Ouverture par prise de main métallique. 
Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. Demi-Colonne: Structure, 
façade et côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère, contre-face noir 
ou laque polyuréthane 2 faces. par prise de main. Portes avec charnières à droite ou à 
gauche. Meuble livré monté. Miroir bords dépolis rétro-éclairé. Eclairage LED périphérique 
IP44 classe II – 9.6 W/ml 2408 lm/ml - 4000°K.
PANAME
Plan vasque : SMOTM, Résine polyester et poudre minérale revêtue d’un gelcoat. 
Dosseret anti-éclaboussure. Les plans vasques ont un perçage diamètre de 35mm pour 
la robinetterie. Sur simple demande à la commande, ils peuvent être livré sans perçage. 
Largeur 70, 90, 105, 125, 140 et 175 cm. Prof. 50 cm. Ép. 2 cm. Meuble sous vasque: 
Structure, façade et côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère, 
contre-face noire ou laque polyuréthane 2 faces. Ouverture par prise de main métallique. 
Meuble livré monté. Colonne : Structure, façade et côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/
P2 revêtu 1 face polymère, contre-face noire ou laque polyuréthane 2 faces. Ouverture par 
prise de main métallique. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. 
Demi-Colonne : Structure, façade et côtés en MDF Ép. 20 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face 
polymère, contre-face noire ou laque polyuréthane 2 faces. Ouverture par prise de main 
métallique. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. Miroir sur 
cornière, avec éclairage LED périphérique. Pose verticale, ou horizontale. IP44 classe II – 17 
à 22 Watts - 1267 à 1657 Lumen - 4200°K.

ELIO
Plan vasque : SMOTM, Résine polyester et poudre minérale revêtue d’un gelcoat. Dosseret 
anti-éclaboussure. Largeur 106 cm. Prof. 50 cm Ép. 2 cm. Meuble sous vasque: Structure, 
façade et côtés en MDF Ép. 16 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère. Ouverture par 
poignée. Meuble livré monté. Largeur 106 cm. Prof. 50 cm H. 56,4 cm. Colonne : Structure, 
façade et côtés en MDF Ép. 16 mm, classe E1/P2 revêtu 1 face polymère. Ouverture par 
poignée. Portes avec charnières à droite ou à gauche. Meuble livré monté. Largeur 35 cm. 
Prof. 35 cm. H. 174 cm. Demi-Colonne  : Structure, façade et côtés en MDF Ép. 16 mm, 
classe E1/P2 revêtu 1 face polymère. Ouverture par poignée. Portes avec charnières à 
droite ou à gauche. Meuble livré monté. L. 35 cm. P. 35 cm. H. 90,6 cm. Miroir sur cornière 
livré avec applique LED - 4,8 W - 350 lm - 6000°K - IP44 - Classe II.
ELYPS
Meuble vasque : L. 910 x H. 584 (avec plan Ép. 20 mm) x P. 467 mm. Façades et côtés 
en MDF Ép.16 mm, décor 1 face polymère. Structure en PPSM Ép. 16 mm décor, classe 
E1/P2. Plan vasque avec perçage trop-plein et perçage robinetterie en SMO™ : composite 
poudre de pierre et résine polyester revêtu d’un gelcoat Ép. 1 mm. Tiroir ouverture par 
prise de main avec insert métal chromé. Tiroirs sous-vasque avec passe siphon. Coulisses 
double paroi invisible à sortie totale et amortisseur de fermeture. L. 1210 x H. 584 (avec 
plan Ép. 20 mm) x P. 467 mm. Façades et côtés en MDF Ép. 16 mm, décor 1 face polymère. 
Structure en PPSM Ép. 16 mm décor, classe E1/P2. Plan vasque avec perçage trop-plein et 
perçage robinetterie en SMO™ : composite poudre de pierre et résine polyester revêtu d’un 
gelcoat Ép. 1 mm. Tiroir ouverture par prise de main avec insert métal chromé. Tiroir sous-
vasque avec passe siphon. Coulisses double paroi invisible à sortie totale et amortisseur de 
fermeture. L. 1210 x H. 584 (avec plan Ép. 20 mm) x P. 467 mm. Façades et côtés en MDF 
Ép. 16 mm, décor 1 face polymère. Structure en PPSM Ép. 16 mm décor, classe E1/P2. Plan 
vasque avec perçage trop-plein et perçage robinetterie en SMO™ : composite poudre de 
pierre et résine polyester revêtu d’un gelcoat Ép. 1 mm. Tiroir ouverture par prise de main 
avec insert métal chromé. Tiroir sous-vasque avec passe siphon. Coulisses double paroi 
invisible à sortie totale et amortisseur de fermeture. L. 1210 x H. 584 (avec plan Ép. 20 
mm) x P. 467 mm. Façades et côtés en MDF Ép.16 mm, décor 1 face polymère. Structure 
en PPSM Ép. 16 mm décor, classe E1/P2. Plan vasque avec perçage trop-plein, non percé 
pour la robinetterie (possibilité d’installer 2 robinetteries) en SMO™ : composite poudre de 
pierre et résine polyester revêtu d’un gelcoat Ép. 1 mm. Tiroir ouverture par prise de main 
avec insert métal chromé. Tiroir sous-vasque avec passe siphon. Coulisses double paroi 
invisible à sortie totale et amortisseur de fermeture. Colonne : L. 350 x H. 1740 x P. 330 
mm. Façades et côtés en MDF Ép. 16 mm, décor 1 face polymère. Structure en PPSM Ép. 16 
mm décor, classe E1/P2. Ouverture par prise de main avec insert métal chromé. Tablettes 
intérieures verre. Charnière à réglage tridimensionnel. MIROIR : L. 900 / 1200 x H. 700 x 
Ép. 3 mm. Miroir sur cadre. Bandeau dépoli rétro-éclairé 9,6 W - 6000°K. IP44 Classe II.
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CHALFONT
Meuble sous vasque monté avec un tiroir soft close à ouverture complète. Structure en 
MDF, il est recouvert de 3 couches d’apprêt avec stabilisation UV avant la pose d’une teinte 
mate au choix (noir, bleu, gris). Il est fourni avec des fixations murales et possibilité de 
choisir le jeu de pieds (noir, bleu, gris assorti au meuble ou chrome, nickel ou or). 3 finitions 
pour la poignée du tiroir : Nickel, chrome ou or. Vasque xtremstone assortie disponible avec 
1 à 3 trous de pré-perçage (gabarit fourni)
RIVIERA
Meuble sous vasque livré monté avec 2 portes battantes et 1 étagère. Confectionné à 
base de bois particules MDF avec finition peinte au choix (Rose, Blanc, Bleu). Epaisseur 
montant 40 mm. Panneaux latéraux 18 mm. Fourni avec fixations murales, ses portes sont 
ajustables. Couleur de poignées au choix (chrome ou or). Le meuble existe en 56 cm et 
65 cm. Vasque céramique assortie disponible sans trou ou avec 1 à 3 trous de perçage. 
Perçage en usine.
RÉTRO
Meuble FC1B. Dimension  :  1336 x 548 x 820 mm – Poids  : 74 kg sans le plan vasque. 
Ép. des fonds de tiroirs et panneaux : 16 mm. Une couche de finition laquée avec 5 couches 
de primaire avec stabilisation anti-UV pour minimiser la décoloration de la couleur due 
à l’exposition au soleil. Les tiroirs se ferment doucement. Poignées en métal chromé. 
Une étagère en verre réglable. Meuble entièrement assemblé. Les socles des meubles 
autoportants sont fabriqués à partir de HDP Polymère, une base imperméable. Couleur : 
Blanc, Vert Olive, Gris, Sable ou Bleu. Plan vasque Minerva BC13. Plan Minerva® largeur 
134 cm profondeur 55 cm et hauteur 85 cm (95 cm avec dosseret). Fourni avec une 
vasque intégrée diamètre 48 x 39,5 cm. Matière « Minerva ». Vasque avec trop plein . Pas 
de trou de robinet, gabarit fourni indiquant taille et position de trous. Blanc Carrare. Miroir 
M12MB Dimensions : 1200 x 750 x 40 mm – Poids : 17,2 kg. WRAS Non applicable. T22A 
CHR Piètement chromé pour vasque Burlington. Fixation murale. Dimension sans Kit de 
réhausse : 535 x 3997 x 741 mm. Poids 3 kg. 8237 – 8238 Bureau en bois d’Acacia chêne ou 
Wengé. L. 1350 x l. 550 x H. 800 mm. Hauteur du palteau 30 mm. Hauteur du tiroir : 10 cm. 
Meuble avec pieds asymétriques.

Sanijura - pages 67 à 71

BOCAGE
Bas sous-vasque, 2 tiroirs : Dimensions disponibles : L. 800 / 1000 / 1200 x H. 564 
x P. 455 mm. Tiroir à sortie totale et amortisseur de fermeture. Classe E1 ou E0,5. Finition 
chêne massif vernis, ép. 20 mm. Plan vasque synthèse : Dimensions disponibles : L. 810 
/ 1010 / 1210 x P. 460 x ép. 20 mm. Plan L. 80 cm, simple vasque au centre. Plan L. 100 
cm, vasque gauche ou vasque droite. Plan L. 120 cm, vasque gauche, vasque droite ou 
double vasque. Plan vasque céramique : Dimensions disponibles : L. 810 / 1010 / 1210 
x P. 465 x ép. 23 mm. Plan L. 81 et 101 cm : simple vasque au centre. Plan L. 121 cm : 
double vasque. Miroir et accessoire : L. 500 x H. 750 x ép. 30 mm. Miroir collé sur structure 
aluminium. Sans applique. Non réversible. Applique LED : Ø 75 x P 30 mm. Eclairage LED, 
4 W. Appareil de classe 3 - IP44. Convertisseur séparé 12V. Tablette murale : Dimensions 
disponibles : L. 400 / 800 / 1000 / 1200 x P. 130 mm x ép. 20 mm. Finition chêne massif 
vernis. Fixation par tasseau invisible. Demi-colonne haute : L. 400 x H. 738 x P. 323 mm. 
Classe E1 ou E0,5. 1 porte réversible. 1 étagère verre amovible. Finition chêne massif vernis, 
ép. 20 mm. Demi-colonne basse : L. 400 x H. 738 x P. 323 mm. Classe E1 ou E0,5. 1 porte 
réversible. 1 étagère verre amovible. Finition chêne massif vernis, ép. 20 mm. Colonne : 
L. 400 x H. 1700 x P. 323 mm. Classe E1 ou E0,5. 2 portes réversibles. 2 étagères en verre 
amovibles. Finition chêne massif vernis, ép. 20 mm.
DOUBLE JEU
Miroirs LED : miroir rétroéclairé, allumage par interrupteur infrarouge. Eclairage LED 
2 x 12W. Fonction antibuée intégrée. Meubles sous vasque : 2 tiroirs, côtés et façades en 
panneau de MDF ép. 16 mm, tiroirs à sortie totale et amortisseurs de fermeture. Classe 
E1 ou E0,5. Coloris laqué satiné/soft et poignées laquées dans le coloris du meuble. Plans 
vasque : en marbre de synthèse, simple vasque centrée pour L. 80 et L. 100 cm ou double 
vasque pour L. 120 cm. Colonnes : 2 portes, côtés et façades en panneau de MDF ép. 16 mm. 
Classe E1 ou E0,5. Coloris laqué satiné/soft et poignées laquées dans le coloris du meuble. 
Porte basse lisse ou porte basse striée. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer 
avec produits courants doux, non abrasifs et non corrosifs.
LOMI
Miroir : sans éclairage, ni prise, ni interrupteur. Pas d’antibuée, possibilité de le commander 
à part. Fixation par une platine métallique et 2 pattes murales fournies. Applique à clipser : 
Spot LED 4W, Ø 7,5 cm, finition chromé brillant ou noir. Ampoule G9. Convertisseur séparé. 
Non compatible avec les armoires de toilettes. Meuble vasque : Côtés et façades en panneau 
de particules mélaminé 16 mm. Tiroirs : à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. 
Poignées : 4 modèles : «ONE» poignée aluminium look inox ou noir mat ou «GRAF» poignée 
aluminium look inox ou noir brossé. Table vasque : marbre de synthèse blanc brillant ou 
mat ou céramique blanc brillant, vasque(s) moulée(s) incluse(s). Niche : Accrochage 
horizontal ou vertical. 1/2 colonne : 3 rayons mélaminés fixes, sens de veinage vertical. 
Miroir : éclairage rapporté : applique LED puissance 2,5 W. Pas d’antibuée, possibilité de le 
commander à part. Sans interrupteur. Fixation murale par 1 platine métallique équipée de 2 
trous de serrure. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits courants 
doux, non abrasifs et non corrosifs.
CLAIRE VOIE
Miroir : Miroir encastré dans un cadre MDF laqué, rétro-éclairage, chemin de LED à l’arrière 
du sablage périphérique sur miroir (appareil de classe 2 IP 44), 33 W sur L. 80 cm, 38 W 
sur L. 100 cm et L. 120 cm, 42 W sur L. 140 cm et 49 W sur L. 160 cm. Pas d’interrupteur. 
Fixation murale par 3 trous de serrure pour L. 80 cm, L. 100 cm et L. 120 cm, et 4 trous 
de serrure pour L. 140 cm et L. 160 cm. Meuble sous vasque : Porte et/ou tiroirs. Côtés 
en chêne massif 22 mm et façades en chêne massif 22 mm pour les façades lisses et 
22 mm pour les façades à claire-voie. Porte : avec amortisseurs de fermeture. Tiroirs : 
à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Poignées : bois massif laqué blanc ou noir 
ou vernis naturel. Table vasque : céramique vasque(s) moulée(s) incluse(s) blanc brillant 
et noir satiné. Colonne : 2 portes gauche ou droite. Equipement intérieur : 3 rayons bois 
amovibles. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits courants doux, 
non abrasifs et non corrosifs.

PUPITRE
Miroirs ronds : fixation par une platine métallique et 2 pattes murales fournies. Sans 
interrupteur et sans applique. Applique LED : éclairage LED 6 W, appareil de classe 2 IP 44 
(se référer à notre tarif HT général pour plus d’informations sur les conditions de sécurité 
et d’installation). Chromé brillant, convertisseur intégré. Meubles sous vasque : côtés et 
façades en panneau de MDF ép. 16 mm, 2 ou 4 tiroirs à sortie totale et amortisseurs de 
fermeture. Classe E1 ou E0,5. Poignées laquées dans le coloris du meuble. Meubles à 
compléter avec un insert décoratif en bois. Laque finition satinée. Insert bois décoratif : 
insert en hêtre massif (la paire) avec fixation par quart de tour. H. 60 cm pour meuble 
suspendu et H. 87,2 cm pour meuble à poser. Plans vasque : en marbre de synthèse ép. 20 
mm, centrée, gauche, droite ou double. Meuble haut : en panneau de particules mélaminé ép. 
16 mm. Classe E1 ou E0,5. Fermeture amortie. Finition laquée avec caisse coloris Hickory 
clair, façade en panneau de MDF ép. 16 mm. Classe E1 ou E0,5. Finition en hêtre massif 
avec caisse coloris Blanc mat, façade en hêtre massif ép. 21 mm. Colonne : 1 porte, côtés et 
façades en panneau de MDF ép. 16 mm. Classe E1 ou E0,5. Poignée laquée dans le coloris 
du meuble. Finition laquée. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits 
courants doux, non abrasifs et non corrosifs.
IMPACT II
Miroirs : miroir collé sur structure aluminium, sans interrupteur et sans applique. Miroir 
rond LED : miroir collé sur cadre, accrochage par trous de serrure. Miroir rétroéclairé, 
allumage par interrupteur infrarouge, éclairage LED 60 W, fonction antibuée intégrée. 
Applique LED : éclairage LED 4 W, appareil de classe 2 IP 44 (se référer à notre tarif 
HT général pour plus d’informations sur les conditions de sécurité et d’installation), 
convertisseur intégré, 2 appliques sont nécessaires pour les miroirs en L. 120 et L. 140cm. 
Meubles sous vasque : 1 niveau – 1 ou 2 tiroir(s) à sortie totale avec amortisseurs de 
fermeture. Classe E1 ou E0,5. Finition mélaminé (panneau de particules mélaminé ép. 16 
mm), laqué (panneau de MDF ép. 16 mm) ou massif (chêne à nœuds massif teinté vernis 
ép. 20 mm) avec poignée 45° sur mélaminé et massif et biseautée sur laqué (disponible 
également avec poignée Chromé ou Noir). 2 niveaux – 2 ou 4 tiroirs à sortie totale avec 
amortisseurs de fermeture. Classe E1 ou E0,5. Finition mélaminé, laqué ou massif avec 
poignée 45° sur mélaminé et massif et biseautée sur laqué (disponible également avec 
poignée Chromé ou Noir). 3 niveaux - 3 ou 6 tiroirs à sortie totale avec amortisseurs de 
fermeture. Classe E1 ou E0,5. Finition mélaminé (panneau de particules mélaminé ép. 16 
mm), laqué (panneau de MDF ép. 16 mm) ou massif (chêne à noeud massif teinté versions 
ép. 20 mm) avec poignée 45° sur mélaminé et massif et biseautée sur laqué (disponible 
également avec poignée Chromé ou Noir). Plans vasque : en céramique blanc brillant, en 
marbre de synthèse rectangulaire, en marbre de synthèse arrondie, en verre. Pieds : avec 
porte-serviettes, section 12 x 12 cm, pied en acier non-réglable. Meubles haut : 1 porte, 2 
rayons en verre, finition mélaminé (panneau de particules mélaminé ép. 16 mm) ou laqué 
(panneau de MDF ép. 16 mm), poignée invisible. Commodes : 1 niveau ou 2 niveaux, tiroir(s) 
à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Classe E1 ou E0,5. Plateau de recouvrement 
inclus. Finition mélaminé (panneau de particules mélaminé ép. 16 mm), laqué (panneau de 
MDF ép. 16 mm) ou massif (chêne à nœuds massif teinté vernis ép. 20 mm) avec poignée 
45° sur mélaminé et biseautée sur laqué (disponible également avec poignée Chromé ou 
Noir). Colonnes : classe E1 ou E0,5. 2 rayons en verre amovibles et 1 rayon mélaminé fixe, 
finition mélaminé (panneau de particules mélaminé ép. 16 mm), laqué (panneau de MDF ép. 
16 mm) ou massif (chêne à nœuds massif teinté vernis ép. 20 mm) avec poignée invisible 
(disponible également avec poignée Chromé ou Noir). Meubles livrés montés. Garantie 5 
ans. Nettoyer avec produits courants doux, non abrasifs et non corrosifs.
HALO XL
Miroir : sans éclairage, ni prise, ni interrupteur.Pas d’antibuée, possibilité de la commander 
à part.Miroir encastré dans un cadre MDF.Fixation murale par 3 trous de serrure.Meuble 
sous vasque:Côtés et façades panneau de particules mélaminé ou MDF laqué 16 mm ou 
chêne massif teinté vernis 20 mm.Ceintures avec éclairage LED optionnel :4,1 W sur L. 60 
cm, 4,7 W sur L. 80 cm, 5 W sur 90 cm, 5,3 W sur L. 100, 5,9 W sur 120 cm, 6,5 W sur L. 140 
cm, 7,2 w sur L. 160 cm et 7,65 W sur 180 cm.Interrupteur infrarouge réversible. Tiroirs 
: à sortie totale avec amortisseurs de fermeture.Tables vasque intégrées:tables vasques 
marbre de synthèse, céramique, verre vasque(s) moulée(s) incluse(s), cératop vasque(s) 
par dessous et Highstrat vasque(s) intégrée(s).Tables vasques à poser : plateau en verre, 
highstrat, synthèse, cératop, stratifié ou chêne lamellé collé avec découpe de vasque(s) 
pour vasque à poser en céramique, synthèse ou en pierre de lave.Vasque à poser:marbre 
de synthèse blanc brillant ou mat.Commode:1 ou 2 tiroirs, plateau de recouvrement inclus.
Meubles livrés montés.Garantie 5 ans.
INFINIE
Tables vasques intégrées:table vasque Highstrat, vasque(s) par-dessous.Tables vasques 
par-dessous:table vasque Highstrat, vasque(s) par-dessous, synthèse blanc brillant ou 
blanc mat.Tables vasques à poser : plateau en Highstrat, avec découpe de vasque(s) 
pour vasque à poser en céramique, en synthèse ou en pierre de lave.Meubles : tiroirs.
Côtés et façades : panneau de particules mélaminé ou MDF laqué 16 mm ou chêne massif 
teinté vernis 20 mm.Tiroirs:à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Consoles de 
fixation:pour tables vasques, finition tôle électrozinguée. Plaque cache-vidage : panneau 
Highstrat épaisseur 7 mm. Cache-bonde décor:bonde à écoulement libre Highstrat. 
Panneaux sur-mesure : panneau Highstrat épaisseur 10 mm.Siphon déco :finition métal 
chromé brillant. Poignées – 9 modèles : Allure et Moment poignées métal brillant, Square 
poignée aluminium laqué blanc,Square poignée aluminium brossé, Massif poignée chêne 
massif, Dilem poignée aluminium chromé brillant,Dilem poignée aluminium laqué noir, Dilem 
poignée aluminium cuivré, Dilem poignée aluminium doré, Dilem poignée aluminium laqué 
satiné. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits courants doux, non 
abrasifs et non corrosifs.
XS
Miroirs LED : miroir rétroéclairé, allumage par interrupteur infrarouge. Fonction antibuée 
intégrée. Eclairage LED 6 W pour L. 60 cm, 8 W pour L. 80 cm et 11 W pour L. 100 cm. 
Miroir rond LED : miroir collé sur cadre, accrochage par trous de serrure. Fonction 
antibuée intégrée. Miroir rétroéclairé, allumage par interrupteur infrarouge. Eclairage LED 
52 W. Meubles sous vasque : 1 tiroir, 2 tiroirs ou 3 tiroirs, côtés et façades en panneau 
de particules mélaminé ép. 16 mm. Classe E1 ou E0,5. Tiroir(s) à sortie totale avec 
amortisseurs de fermeture. Poignée(s) 45° anodisé mat. Plans vasque : simple vasque 
centrée en céramique blanc brillant. Trou de robinetterie déporté à droite de la vasque. 
Colonne : 2 portes, côtés et façades en panneau de particules mélaminé ép. 16 mm. Classe 
E1 ou E0,5. Grand miroir H. 1050 mm sur la partie haute de la porte. Poignée 45° anodisé 
mat. Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits courants doux, non 
abrasifs et non corrosifs.
FRAME ORIGIN
Miroir : Rétro-éclairage, chemin de LED à l’arrière du sablage périphérique sur miroir 
(appareil de classe 2 IP 44), 33 W. Pas d’antibuée, possibilité de la commander à part. 
Miroir encastré dans un cadre MDF laqué. Sans interrupteur, fixation murale par 3 trous 
de serrure. Température LED = 4500°K ± 500°K. Meuble sous vasque : Côtés et façades 
en panneau de particules mélaminé ou MDF laqué 16 mm. Tiroirs : à sortie totale avec 
amortisseurs de fermeture. Tables vasque intégrées : table vasque marbre de synthèse 
ou céramique ou verre, vasque(s) moulée(s) incluse(s). Tables vasques à poser : plateau 
en mélaminé, laqué ou verre pour vasque à poser en céramique, synthèse ou en pierre. 
Pieds : 2 modèles : «NORDIC», finitions bois naturel ou MDF laqué ou «BOLERO», finitions 
bois laqué. Colonne : 2 portes, gauche ou droite. 2 rayons verre amovibles et 1 rayon 
mélaminé fixe. Radiateur : Verre trempé 2 x 4 mm collé sur 2 montants en acier laqué 
blanc. Film chauffant infrarouge puissance 500 W sur L. 40 cm et 750 W sur L. 60 cm. 
Croix murale de fixation fournie. Boitier récepteur de pilotage de la température. Barre 
porte serviette : finition métal époxy noir ou chromé brillant. Miroir : rétro-éclairage, chemin 
de LED à l’arrière du sablage périphérique du miroir (appareil de classe 2 IP 44), 16 W 
sur Ø 50 cm, 22 W sur Ø 70 cm et 33 W sur Ø 90 cm. Pas d’antibuée, possibilité de la 
commander à part (à coller par le client). Miroir encastré dans cadre MDF laqué. Fixation 
murale par 3 trous de serrure. Sans interrupteur. Température de LED = 4500°K ± 500°K. 
Etagère :  Meubles livrés montés. Garantie 5 ans. Nettoyer avec produits courants doux, 
non abrasifs et non corrosifs.
POP
Miroir tablette: collé sur panneau mélaminé de 16 mm, chants miroir, tablette mélaminé, 
laqué ou chêne massif teinté vernis. Miroir Laminar: collé sur panneau mélaminé de 25 mm, 
chants blancs. Miroir Happy: collé sur panneau mélaminé de 16 mm, chants miroir, tablette 
laqué. Pas d’interrupteur.Armoire: côté en panneau de particules mélaminés fris 16 mm, 
2 étagères mélaminé. Porte miroir: miroir collé sur panneau de 16 mm, chant gris. Applique 
chromé brillant éclairage LED 4 x 1,5W. Classe 2 IP44. Pas de prise ni d’interrupteur.
Table vasque: marbre de synthèse vasque(s) moulée(s) incluse(s),blanc brillant ou pierre 
naturelle calcaire, vasque moulée incluse, graphite ou céramique vasque moulée incluse.
Meuble droit: 1 porte, gauche ou droite. Meuble Happy: 1 porteou 1 porte + niche latérale. 
Meuble d’angle:2 portes.Côtés et façades:panneau de particules mélaminé ou MDF laqué 
ou chêne massif 20 mm, façades et côtés homogènes. Sauf meuble d’angle côtés gris et 
meuble haut, côtés mélaminé blanc.Porte: avec amortisseur de fermeture.Meuble haut: 1 
porte relevante. Equipement intérieur: 1 rayon verre amovible.Poignée: 2 modèles MINI, 
poignée chromé brillant. MOMENT, poignée métal chromé brillant.Porte-serviettes: finition 
métal brillant.Bonde de vidage: à écoulement libre.Support rouleau:pour la niche latérale 
du meuble Happy avec niche.
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ORIGIN CHÊNE
Meuble avec plateau : dimensions L.165 x H.78 x P.55 cm. Deux pieds avants en Chêne 
massif épaisseur 70mm, deux pieds arrières Chêne massif forme « L. » épaisseur 25mm, 
panneaux avant et traverses verticales en bois massif épaisseur 20mm, panneaux de 
cotés et portes en Chêne massif épaisseur 16mm, traverses horizontales Chêne massif 
épaisseur 16mm, traverses (séparateur) verticales en contreplaqué Chêne deux faces 
+ champ Chêne massif de 5mm épaisseur 16mm, étagères contreplaquées Chêne deux faces 
+ champ Chêne massif de 5mm épaisseur 16mm, panneaux de dos contreplaqués Chêne 
2 faces épaisseur 10mm, fond de meuble en contreplaqué Chêne une face épaisseur 
16mm, charnières Blum avec ralentisseur, porte-serviette inox diamètre 15mm. Miroir rond 
diamètre 50cm. Cadre en Chêne massif par Ép.30mm, miroir épaisseur 4mm monté sur 
un panneau en contreplaqué de 4mm d’épaisseur démontable. Vasque céramique noire.



CARPENTER CHÊNE
Meuble : dimensions L.105 x H.87 x P.45 cm. Miroir rond diamètre 80 cm. Cadre en 
Chêne massif par Ép.30mm, miroir Ép.4 mm monté sur un panneau en contreplaqué 
de 4mm d’épaisseur démontable. Plan vasque en résine noire 101cm.
WAVE & EFFECT 2
Meuble sous-vasque : L. 80 x H. 53 x P. 45,5 cm. 2 tiroirs L. 100 x H. 53 x P. 45,5 cm, 2 
tiroirs panneaux de côté en chêne massif 20 mm, traverse en chêne massif Ép. 20 mm, 
façade tiroir en chêne massif Ép. 20 mm, intérieur du tiroir et rangement en MDF + placage 
chêne Ép. 16 mm, fond du tiroir et du meuble en MDF + placage chêne Ép. 10 mm, coulisse 
BLUM sortie totale ralentisseur intégré, système d’attache CAMAR en acier galvanisé. Plan 
vasque céramique : L. 81 x H. 15 x P. 46 cm, Plan vasque céramique émaillée et prépercé 
avec trop-plein L. 101 x H. 15 x P. 46 cm, Plan vasque céramique émaillée et prépercé 
avec trop-plein. Miroirs : L. 100 x H. 60 cm et L. 70 x H. 50 cm. Cadre en chêne massif 
Ép. 20 et 22 mm, miroir Ép. 4 mm monté sur un panneau en MDF de 6 mm démontable. 
Demi colonne : L. 35 x P. 28 x H. 90 cm. Panneaux de côté (MDF + placage) Ép. 20 mm, 
panneaux haut et bas en MDF + placage Ép. 20 mm. Façade porte en chêne massif Ép. 20 
mm, étagère en MDF et placage chêne Ép. 16 mm, fond du meuble contreplaqué Ép. 6 mm. 
Module S : L. 29,2 x P. 15 x H. 30 cm. Structure en chêne massif Ép. 20 mm, fond en MDF 
et placage chêne 6 mm. Module XS : L. 29,2 x P. 15 x H. 60 cm. Structure en chêne massif 
Ép. 20 mm, fond en MDF et placage chêne 6 mm.
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D-NEO
Matériau de base façade caisson, plan de toilette : panneau d’aggloméré triple-plis 
contrecollé. Revêtement direct mélaminé sur les deux faces. Chants : chants en ABS. 
Miroir avec éclairage : Source lumineuse par LED avec température couleur 4000 Kelvin. 
Fonction marche/arrêt uniquement par raccordement à un interrupteur mural externe 
(non fourni).
L-CUBE
Matériau de base intérieur caisson/façade : panneau d’aggloméré triple-plis contrecollé. 
Revêtement direct mélaminé en (57) Noir diamant sur les deux faces. Chants : chants en 
ABS. Miroir avec éclairage : Source lumineuse par LED, température couleur 3500 Kelvin. 
Capteur infrarouge sans contact en bas à droite pour fonction marche/arrêt. Variateur 
d’éclairage inclus.
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MIX & MATCH
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Possibilité 
d’achat en éléments séparés. Matière des façades : Panneau aggloméré mélaminé 
Ép. 16 mm avec chants ABS 1.5 mm (2 tons bois et 3 unis mats disponibles). Caissons : 
panneau aggloméré mélaminé de 16 mm. Coloris : coordonnés avec la façade. Charnières 
clipsables avec amortisseur et tiroirs avec coulisses amorties. Charnières réglables 
3 dimensions et tiroirs réglagles 2 ou 3 dimensions. Fixation murale réglable. 1 poignée 
bouton chromé. Plan de toilette : pierre de synthèse Rocksolid de burgbad extrêmement 
résistante OU plateau mélaminé Ép. 16mm pour vasque à poser. Miroir de 4 mm collé 
sur structure plastique. Éclairage LED de 10 à 12 W selon modèle, antibuée 38 W, 
IP 44. ou Miroir rond avec contour LED, antibuée 21 W, IP 44. A installer conformément 
aux recommandations de la norme NFC 15 100. L’installation doit être protégée par un 
dispositif différentiel de 30 mA. Cette installation n’est pas du ressort du meuble mais de 
la responsabilité de l’installation électrique générale du logement qui doit être confiée à un 
professionnel habilité. Conditions d’entretien : savon et eau claire. L’utilisation de produits 
abrasifs est à proscrire. Pour plus de précisions, voir les catalogues burgbad.
GROOVE
Bas sous-vasque : L. 900 / 1000 / 1200 x H. 600 x P. 480 mm. Hauteur du tiroir du haut: 
240 mm. Hauteur du tiroir du bas : 360 mm. Caisson en mélaminé : corps de meuble en 
panneau aggloméré ép. 16 mm, classe E1, décor bois à l’intérieur et à l’extérieur des côtés.
Sens du veinage : vertical. Façades basses avec structure 3D verticale. Sens du veinage : 
vertical. Intérieur des tiroirs meubles gris anthracite. Coulisses de tiroir à fermeture “ Soft 
close “ et sortie totale. Poignée noir mat. Pour L. 90 cm, 1 tiroir haut avec découpe siphon 
et 1 tiroir haut, 1 grand tiroir en bas. Façades en thermoformé : film PVC (décor bois) / 
PET (décor unis) appliqué sur support MDF 19 mm. Pour L. 100 cm, 1 tiroir haut avec 
découpe siphon, 1 grand tiroir en bas. Façades en thermoformé : film PVC (décor bois) 
/ PET (décor unis) appliqué sur support MDF 19 mm. Pour L. 120 cm, 1 tiroir haut avec 
découpe siphon, 2 grands tiroirs en bas. Vide sanitaire pour passage siphon entre les 
2 tiroirs bas. Façades en thermoformé : film PVC (décor bois) / PET (décor unis) sauf 
façade haute décor bois : mélaminé. Plan vasque : Dimensions disponibles : L. 920 / 1020 
/ 1220 x P. 490 x ép. 10 mm. Plan en pierre de synthèse Rocksolid : matériau composite 
composé de poudre de pierre naturelle et de résine polyester en guise de liant. La surface 
est composée d’un vernis polyester brillant. Surface hygiénique, lisse, non poreuse, ultra-
solide. Système de trop-plein invisible Geberit clou inclus, sauf L. 120 cm : évacuation libre. 
A connecter impérativement avec une robinetterie à tirette, sauf L. 120 cm : à connecter 
à des robinets sans tirette. Pour L. 120 cm, percé 2 trous de robinetterie. MIROIR LED: 
Dimensions disponibles : L. 900 / 1000 / 1200 x H. 700 x ép. 30 mm. Éclairage LED 
5700 K, IP44, caisson aspect alu. 1 interrupteur tactile ON/OFF et 1 interrupteur tactile 
pour l’anti-buée. Anti-buée 38 W. 2 ports USB à gauche. Paire de piétement en métal 
noir satiné pour meuble sous-vasque. L. 19 x H.  620 x P 420 mm. Colonne : L. 350 
x H. 1760 x P. 320 mm. Caisson en mélaminé : corps de meuble en panneau aggloméré ép. 
16 mm, classe E1, décor bois à l’intérieur et à l’extérieur des côtés. Sens du veinage : vertical. 
Façades en thermoformé : film PVC (décor bois) / PET (décor unis) appliqué sur un support 
MDF 19 mm. Sens du veinage : vertical. 2 portes, 4 étagères en verre et 1 étagère fixe. 
2 poignées noir mat verticales.
FREE
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Possibilité 
d’achat en éléments séparés. Façades : Laque hydro sur panneau de fibres de moyenne 
densité, Ép. 10 + contrefaçade 16 mm anthracite collée (coloris disponibles : 11 laques 
brillantes et 11 laques mates) ou mélaminé sur panneau aggloméré mélaminé de 10 ou 
19mm (coloris disponibles : 5 tons bois) + contrefaçade 16 mm anthracite collée. Possibilité 
de laque en coloris RAL.  sur mesure avec supplément. Caissons : Panneau aggloméré 
mélaminé de 16 mm (coloris disponibles : coordonnés avec la façade). Charnières 
clipsables avec freins et tiroirs avec coulisses « Quadro » amorties. Plan de toilette : 
Pierre de synthèse rocksolid, extrêmement robuste et ultrarésistante aux tâches (coloris 
disponibles : Blanc brillant) ou céramique traitée antisalissure (coloris : Blanc brillant) ou 
verre traité antisalissure (coloris disponible : Blanc brillant) ou Compact (coloris disponibles: 
Marbre noir ou Chêne Antique). Miroir : Miroir simple 3 mm sur panneau miroir ou miroir 
de 3 mm sur support mélaminé chants alu Ép. 19 mm et interrupteur tactile ou miroir de 
30 mm, antibuée activable par interrupteur tactile et 2 prises USB sur le côté gauche du 
miroir. Armoire de toilette : Porte miroir double 6 mm sur armoire de toilette. Caisson 
d’armoire de toilette en aggloméré mélaminé de 16 mm. Éclairage : Éclairage décoratif 
LED 2 x 6 ou 7,5 ou 9 ou 10,5 ou 11,5 ou 13,5 ou 15 ou 10,8 ou 12 ou 13 ou 13,5 Watts 
pour le miroirs SIHH. selon les largeurs. Éclairage décoratif LED 4 ou 5 ou 5,5 ou 6 ou 
7 ou 8 ou 9 ou 10 ou 11 ou 12 ou 13 Watts pour le miroirs SIGP selon les largeurs. Éclairage 
décoratif LED de 10 à 12 Watts pour les panneaux miroir SIIX selon largeurs. Éclairage 
décoratif LED 5,8 ou 7 ou 8 ou 8,5 ou 9,6 ou 10,5 ou 11,5 ou 12,5 ou 13,5 ou 14,5 ou 
15 Watts pour les armoires toilette selon les largeurs. Option armoire de toilette : Éclairage 
du plan par LED (5 Watts). L’alimentation du circuit éclairage doit se faire par l’intermédiaire 
de câble 2 x 1 mm². L’installation doit être protégée par un dispositif différentiel de 30 mA. 
Cette installation n’est pas du ressort du meuble mais de la responsabilité de l’installation 
électrique générale du logement qui doit être confiée à un professionnel habilité. Garantie 
5 ans. Fabriqué en U.E. Conditions d’entretien : Savon et eau claire. L’utilisation de produits 
abrasifs est à proscrire.
PASSION
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Possibilité 
d’achat en éléments séparés. Matière des façades : Panneau aggloméré mélaminé 
avec chants en contraste, Ép.19 mm. Plusieurs coloris disponibles. Caissons : panneau 
aggloméré mélaminé de 16 mm. Coloris : coordonnés avec la façade. Charnières clipsables 
avec freins et tiroirs avec coulisses amorties. 2 coloris de poignées au choix, assorti au 
chant. Matières des plans de toilette : céramique burgbad d’excellente qualité. Miroir de 
3 mm collé sur un panneau aggloméré mélaminé, caisson aspect alu ou chromé selon 
modèle. Éclairage LED de 2,4 à 6 W selon modèle, IP 44 ou 5W, IP 24. ou Miroir de 4 mm 
collé sur structure plastique. Éclairage LED de 10 à 12 W selon modèle, antibuée 38 W, 
IP 44. ou Miroir rond avec contour LED, antibuée 21 W, IP44. Armoire de toilette : Porte 
d’armoire de toilette, miroir double face 6 mm. Éclairage LED 6W, IP 44 ou 5W IP 24. 
A installer conformément aux recommandations de la norme NFC 15 100. L’installation 
doit être protégée par un dispositif différentiel de 30 mA. Cette installation n’est pas du 
ressort du meuble mais de la responsabilité de l’installation électrique générale du logement 
qui doit être confiée à un professionnel habilité. Conditions d’entretien : savon et eau 
claire. L’utilisation de produits abrasifs est à proscrire. Pour plus de précisions, voir les 
catalogues burgbad.

STYLE II
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Possibilité 
d’achat en éléments séparés. Matière des façades : Panneau aggloméré mélaminé avec 
chants épais 1,2 mm, Ép. 19 mm (4 tons bois disponibles) ou laque hydro sur panneau 
de fibres de moyenne densité, Ép. 19 mm (coloris disponibles : 4 laques brillantes et 
7 laques mates) Caissons : panneau aggloméré mélaminé de 16 mm. Coloris : coordonnés 
avec la façade. Charnières clipsables avec freins et tiroirs avec coulisses amorties. 
2 coloris de poignées au choix, blanc satiné ou gris anthracite. Matières des plans de 
toilette : pierre de synthèse Rocksolid de burgbad extrêmement résistante. Miroir de 
3 mm collé sur un panneau aggloméré mélaminé, caisson aspect alu ou chromé selon 
modèle. Éclairage LED de 2,4 à 6 W selon modèle, IP 44 ou 5 W, IP 24. ou Miroir de 4 mm 
collé sur structure plastique. Éclairage LED de 10 à 12 W selon modèle, antibuée 38 W, 
IP 44. ou Miroir rond avec contour LED, antibuée 21 W, IP 44. Armoire de toilette : Porte 
d’armoire de toilette, miroir double face 6 mm. Éclairage LED 6 W, IP 44 ou 5 W IP 24. 
A installer conformément aux recommandations de la norme NFC 15 100. L’installation doit 
être protégée par un dispositif différentiel de 30 mA. Cette installation n’est pas du ressort 
du meuble mais de la responsabilité de l’installation électrique générale du logement qui 
doit être confiée à un professionnel habilité. Conditions d’entretien : savon et eau claire. 
L’utilisation de produits abrasifs est à proscrire.
EQIO SMART
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Façade: 
laque sur panneau de fibres de moyenne densité, Ép. 19 mm, chants ABS (2 coloris 
brillants) ou panneau aggloméré mélaminé avec chants « pais de 1,2 mm, Ép. 19 mm 
(4 coloris tons bois, 1 uni mat). Caisson  : panneau aggloméré mélaminé de 166mm, 
coloris coordonnées avec la façade. Charnières clipsables avec freins et tiroirs avec 
coulisses « Quadro » amorties. Plan de toilette : céramique traitée anti-salissure, pierre 
de synthèse Rocksolid ou verre (blanc brillant). Miroir ou armoire de toilette : miroir de 
3 mm sur support métal de 20 mm ou miroir de 3 mm sur support mélaminé chants blancs 
Ép. 16 + 16 mm et interrupteur. Caisson d’armoire de toilette en aggloméré mélaminé de 
16 mm, coloris coordonnées avec la façade. Porte d’armoire de toilette miroir double face 
6 mm. Éclairage : Éclairage décoratif LED 1 x 5 ou 7 ou 9 Watts pour les panneaux miroir 
selon les largeurs, Éclairage lampe LED à poser (6 ou 8,4 ou 11,3 Watts) pour les panneaux 
miroirs selon les largeurs, Éclairage lampe LED à poser (6 ou 8,4 ou 11,3 Watts) pour 
les armoires de toilette selon les largeurs, Option armoire de toilette : éclairage du plan 
par LED (5 Watts). L’alimentation du circuit éclairage doit se faire par l’intermédiaire de 
câble 2 x 1 mm². L’installation doit être protégée par un dispositif différentiel de 30 mA. 
Cette installation n’est pas du ressort du meuble mais de la responsabilité de l’installation 
électrique générale du logement qui doit être confiée à un professionnel habilité. Garantie 
5 ans. Fabriqué en U.E. Conditions d’entretien : Savon et eau claire. L’utilisation de produits 
abrasifs est à proscrire.
LAVO 2.0
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. Façades : 
Film thermoformable sur panneau de fibres de moyenne densité, Ép. 19mm (coloris disponibles : 
10 coloris tons bois, 4 coloris unis mat dont 2 anti-traces de doigts, 2 coloris unis 
brillant) selon le décor, le talon intérieur est en anthracite. Caissons : Panneau 
aggloméré mélaminé de 16mm. Charnières clipsables avec freins et Tiroirs avec 
coulisses «Quadro» amorties. Plan de toilette : Pierre de synthèse Rocksolid, 
extrêmement robuste et ultra-résistante aux tâches (coloris disponibles : Blanc brillant 
ou blanc mat (velvet)). Portes miroirs doubles 6 mm sur armoire de toilette, éclairage 
décoratif LED avec variateur 2700 K – 6500 K, option armoire de toilette : éclairage 
du plan par LED (2W). Miroir 25 mm avec contour avec éclairage LED, 2700 K
6500 K, caisson blanc.  L’alimentation du circuit éclairage doit se faire par l’intermédiaire 
de câble 2 x 1 mm². L’installation doit être protégée par un dispositif différentiel de 
30 mA. Cette installation n’est pas du ressort du meuble mais de la responsabilité de 
l’installation électrique générale du logement qui doit être confiée à un professionnel habilité. 
Garantie 5 ans. Fabriqué en U.E. Conditions d’entretien : Savon et eau claire. L’utilisation 
de produits abrasifs est à proscrire.
PRÉCISION
Meuble vasque livré monté. Dimensions disponibles : L.920/1220/1520xH.500xP.490 mm. 
Caisson en mélaminé noyer décor velours : corps de meuble en panneau aggloméré 
Ép. 16 mm, classe E1, décor bois à l’intérieur et à l’extérieur des côtés. Sens du veinage: 
vertical. Façades en laqué hydro-diluable en panneau d’aggloméré Ép. 16 mm + MDF 
Ép. 10 mm, classe E1. Meuble sous-vasque avec 1 grand tiroir et 1 tiroir à l’anglaise. Coulisses 
des tiroirs à fermeture “Soft Close” et sortie totale. Pour L.  120 cm, 1 caisson à porte 
30 cm, tablette de rangement mobile 3 positions. Charnières clipsables réglables 3 dimensions 
+ amortisseur fin de course. Prise de main latérale. Avec 1 caisson L. 30 cm de 2 niches, en 
finition melaminé noyer décor velours, accompagné de 2 paniers en tissu. Avec 1 étagère 
fixe du même coloris que les côtés. Plan de toilette en pierre de synthèse Rocksolid : 
matériau composite composé de poudre de pierre naturelle et de résine polyester en guise 
de liant. La surface est composée d’un vernis polyester brillant. Surface hygiénique, lisse, 
non poreuse, ultra-solide. Ultra-robuste et réparable sur conseils de burgbad. Système de 
trop-plein invisible Geberit clou inclus. Vasque à gauche avec une plage de pose à droite 
ou double vasque avec plage de pose au centre. A connecter impérativement avec une 
robinetterie à tirette.
LIN20
Ensemble de meubles composé de plusieurs éléments. Caissons livrés montés. 
Façades : hydro laque ou acrylique sur panneaux de fibres de moyenne densité, 
Ép. Contrefaçon mélaminé 10 + 16 mm contrecollé anthracite OU mélaminé 
sur 10 panneaux de particules mélaminés + contrefaçon anthracite collé 
16 mm. (coloris disponibles : 10 coloris tons bois, 11 coloris unis mat avec l’option ultra 
mat, 11 coloris unis brillant) Caissons : panneau d’aggloméré mélaminé 16 mm. Charnières 
clipsables avec freins et tiroirs avec coulisses «Quadro» amorties. Plan de toilette : pierre 
de synthèse Rocksolid, extrêmement robuste et ultra-résistante aux tâches ou céramique 
traitée anti-salissure. Portes miroirs doubles 6 mm sur armoire de toilette, éclairage 
décoratif LED avec variateur 3000 K – 6000 K, option armoire de toilette: éclairage du 
plan par LED (2W). Miroir de 30 mm avec contour avec éclairage LED 5700 K, antibuée 
activable par interrupteur tactile (38 W) et 2 prises USB sur le côté gauche du miroir. Miroir 
de 25 mm avec contour avec éclairage LED 5700 K, antibuée activable par interrupteur 
tactile (21 W). L’alimentation du circuit éclairage doit se faire par l’intermédiaire de câble 
2 x 1 mm². L’installation doit être protégée par un dispositif différentiel de 30 mA. Cette 
installation n’est pas du ressort du meuble mais de la responsabilité de l’installation 
électrique générale du logement qui doit être confiée à un professionnel habilité. Garantie 
5 ans. Fabriqué en U.E. Conditions d’entretien : Savon et eau claire. L’utilisation de produits 
abrasifs est à proscrire.
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ODÉON RIVE GAUCHE
Plans-vasques en céramique disponibles en version meulée et non meulée. Dim. L.610, 
700, 810, 900,  1010, 1210, 1410 x P. 512 x H. 24 mm (18 mm si meulés). Plans L. 610 
et 810 mm simple vasque centrée. Plan L. 1010 mm simple vasque à gauche. Plans 
L. 1210 et 1410 mm double vasque. Meubles sous plans-vasques : Largeurs 600, 800, 1000, 
1200, 1400 mm. Tiroirs à sortie totale avec amortisseur de fermeture et/ou porte avec 
charnières amorties. Finition mélaminée : panneaux de particules mélaminés Ép.16mm. 
Finition laquée : panneau de MDF Ép. 16 mm. Miroirs : Ø 500 et 700 mm. Version 
neutre avec patte de fixation arrière. Version cadre couleur en MDF laqué, fixation par 
trous de serrure à l’arriere. Version éclairage LED périphérique 230 V, classe II IP 44, 
allumage par Infrarouge, antibuée. Tablettes métal : Dim. : L.600 et 900xH.110xP.110mm. 
En acier époxy blanc, fixation invisible masquée par 2 séparateurs carrés en frêne massif. 
Applique lumineuse « Atelier » : Dim. L. 170 x H. 217 x P. 316 mm en métal finition noire, 
tête orientable de 20°. Fixation murale grâce à la patère fournie. Ampoule Led 230 V 
4000°K. Caisson annexe : Dim. L. 330 x H. 568 x P. 490 mm. Plaqué bois frêne (blanchi 
intérieur, verni naturel extérieur). Se fixe sur les côtés des sous-tables hauteurs 568 mm. 
Piètements: Hauteurs 120 et 320 mm. Disponible en finitions chromée, noire, blanche, 
cuivrée et dorée.
CLÉO 1889
Meuble sous plan-vasque, avec moulures, pieds cannelés en bois massif, laqués. 
L.89,4xP.46xH.83,2cm. 2 portes à moulures, à fermeture progressive, avec poignées 
céramique sérigraphiées «Jacob Delafon». A commander avec le plan-vasque EXW112 ou 
EXW112-53. Plan-vasque céramique non meulé. L.101xP.51cm, autoportant. Livré avec 
bonde céramique sérigraphiée «JD». Percé 1 trou. A commander seul ou avec meuble 
ou équerres de la collection Cléo 1889.
RIVOLI
Meuble vasque L. 80 Cm : Dimensions disponibles : L. 805 / 1010 / 1212 x H. 900 
(avec plan ép. 120 mm) x P. 463 / 466 mm (pour L. 120 cm). Plan autoportant en céramique 
fine de 8 mm, émaillé 3 faces, grande cuve fonctionnelle, plage de pose arrière. Plan vasque 
avec perçage trop-plein et perçage 1 trou de robinetterie ou 2 trous de robinetterie pour 
L. 120 cm. Livré sans bonde. Corps de meuble et façade en panneau d’aggloméré ép. 16 mm.
2 tiroirs à fermeture douce. Poignées moletées et pieds intégrés. Meuble vasque L. 100 
cm : Dimensions disponibles : L. 805 / 1010 / 1212 x H. 900 (avec plan ép. 120 mm) 
x P. 463 / 466 mm (pour L. 120 cm). Plan autoportant en céramique fine de 8 mm, émaillé 
3 faces, grande cuve fonctionnelle, plage de pose arrière. Plan vasque avec perçage trop-
plein et perçage 1 trou de robinetterie ou 2 trous de robinetterie pour L. 120 cm. Livré sans 
bonde. Corps de meuble et façade en panneau d’aggloméré ép. 16 mm. 2 tiroirs à fermeture 
douce. Poignées moletées et pieds intégrés. Meuble vasque L. 120 cm : Dimensions 
disponibles : L. 805 / 1010 / 1212 x H. 900 (avec plan ép. 120 mm) x P. 463 / 466 mm 
(pour L. 120 cm). Plan autoportant en céramique fine de 8 mm, émaillé 3 faces, grande 
cuve fonctionnelle, plage de pose arrière. Plan vasque avec perçage trop-plein et perçage 
1 trou de robinetterie ou 2 trous de robinetterie pour L. 120 cm. Livré sans bonde. Corps de 
meuble et façade en panneau d’aggloméré ép. 16 mm. 2 tiroirs à fermeture douce. Poignées 
moletées et pieds intégrés. Colonne : L. 400 x H. 1470 x P. 340 mm. Corps de meuble et 
façade en panneau d’aggloméré ép. 16 mm. 2 portes à fermeture progressive. 2 étagères 
réglables en verre et 1 étagère fixe.

VIVIENNE
Plans-vasques/vasques à poser en céramique L. 610, 810, 1010, 1210 x P.465 x H. 120 mm 
Plans L. 610, 810, 1010 mm simple vasque, 1 percement centré Plans L. 1210 mm simple 
vasque, 2 percements (1 à droite et 1 à gauche). Meubles sous plans-vasques (version 
poignées chromées)L. 600, 800, 1000, 1200 x P. 460 x H. 452 mm. Finition caisse : 
melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm). Finition façades : melaminée 
(panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm) ou laquée (panneau de MDF Ép. 16 mm). 
Poignées chromées fournies. Tiroirs à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Meubles 
sous plans-vasques (version sans poignées) L. 600, 800, 1000, 1200 x P. 460 x H. 452 mm.
Finition caisse : melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm). Finition 
façades : melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm) ou laquée (panneau 
de MDF Ép. 16 mm) Poignées non fournies, choisir parmi les 22 poignées laquées 
satinées. Tiroirs à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. Miroirs L.600, 800, 1000, 
1200xP.13xH.696mm. Version neutre, verre fixé sur un panneau de particules mélaminés, 
tablette mélaminée horizontale L. 600 x P.20 x H. 600 et L. 800 x P.20 x H. 800 mm. 
Version carrée cadre couleur en MDF laqué en finition satinée. Version carrée cadre couleur 
en MDF laqué en finition satinée, éclairage LED périphérique 230 V, classe II IP44, allumage 
par par liaison sur interrupteur de SDB L.600, 800, 1000, 1200xP.3xH.650 mm. Version 
éclairage LED vertical périphérique 230 V, Classe II IP44, allumage par Infrarouge, antibuée. 
Colonne (version poignées chromées) L. 400 x H. 1003 x P.240 mm. Réversible. Finition 
caisse : melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm). Finition façades: 
melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm) ou laquée (panneau de MDF 
Ép. 16 mm). Poignées chromées fournies. Porte avec charnières amorties. Colonne 
(version sans poignées) L. 400 x H. 1003 x P.240 mm. Réversible. Finition caisse: 
melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm). Finition façades : 
melaminée (panneaux de particules mélaminés Ép. 16 mm) ou laquée (panneau de MDF 
Ép. 16 mm). Poignées non fournies, choisir parmi les 22 poignées laquées satinées. 
Porte avec charnières amorties. Spots LED Éclat et Aube L. 560 x P. 145 x H. 15 mm.
Aluminium finition chrome ou noire. Fixation murale grâce à la patère fournie. LED 230V, 
7W, Classe II, IP 44. L. 310 x P. 145 x H. 30 mm. Aluminium finition chrome ou noire. 
Fixation murale grâce à la patère fournie. LED 230 V, 7W, Classe II IP 44. Poignées 
L.200xP.20xH.10mm. Chrome (pour version meuble poignées chromées) ou parmi les 
22 couleurs satinées (pour version meuble sans poignées) L. 100 x P. 20 x H. 10 mm. 
Chrome (pour version meuble poignées chromées) ou parmi les 22 couleurs satinées (pour 
version meuble sans poignées). Piètements (option). Hauteurs 280 mm. Chrome ou parmi 
les 22 couleurs satinées.
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MILAN
L. 440 x H. 575 x P 230 mm. Caisson et traverse de la prise de main en panneau MDF ép. 
18 mm, laqué noir mat. Fond et les traverses arrières en panneau de particules surfacé 
mélaminé ép. 16 mm, noir. Pour finition blanc brillant : Porte et traverse avant en panneau 
MDF ép. 18 mm, laqué blanc brillant. Pour les finitions décors bois : Porte et traverse avant 
en panneau de particules surfacé mélaminé ép. 18 mm, décor bois. Porte avec fermeture 
amortie, non réversible. Plan vasque en résine noir mat ép. 55 mm, sans trop-plein, 
réversible droite ou gauche. Miroir ép. 3 mm à bords arrondis sur cadre en panneau MDF 
ép. 15 mm.L. 400 x H. 600 x ép. 17,9 mm.
ABYSS
Lave-mains L.  425 x H.  500 x P 245 mm. Caisson et façade en polymère 
pour blanc et gris souris et mélaminé pour bois clair, frêne et gris structuré, 
Ép. 18 mm. 1 porte sur amortisseur réversible droite ou gauche. Plan vasque 
en résine de synthèse avec trop-plein, réversible droite ou gauche. Miroir 
L. 400 x H. 600 x Ép. 12 mm. Miroir Ép. 3 mm à bords arrondis sans applique.
SUN
Lave-mains L. 425 x H. 700 x P 245 mm. Caisson et façade en polymère pour le blanc et en 
mélaminé pour le bois clair. Porte non réversible : ouverture à droite uniquement. Caisson 
et façade en polymère Ép. 18 mm. 1 porte sur amortisseurs réversible droite ou gauche. 
Plan vasque en résine de synthèse Ép. 20 mm avec trop-plein, réversible droite ou gauche. 
Meuble suspendu avec fixations murales.
TRIO
Meuble vasque, plan céramique livré monté L. 560 x H. 748 x P 460 mm. Caisson et façades 
en MDF laqué Ép. 18 mm pour le coloris blanc brillant. Caisson et façades en PPSM Ép. 18 
mm pour les coloris bois. Chants des panneaux PPSM en ABS Ép. 1 mm. Hauteur du tiroir 
du haut et du bas : 271,50 mm / Hauteur du tiroir central : 178 mm. Tiroirs à ouverture 
totale et fermeture amortie. Meuble suspendu avec fixations murales réglables. Poignées 
anodisées. Plan vasque en céramique blanc brillant. Miroir avec applique LED L. 550 x 
H. 800 x Ép. 3 mm. Applique LED L. 300 mm, 4,8 W – 300 Lumens, sans transformateur. 
Applique coloris chromé ou noir. Sans interrupteur.
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CANOPÉE
Meuble monté tourillonné collé, suspendu par boitiers d’accrochage anti-décrochement 
réglables. Vide sanitaire : 93 mm. Corps de meuble en panneau aggloméré mélaminé 
de 18 mm d’épaisseur. Façades en MDF E0.5 enrobé polymère avec recouvrement total 
des angles. Contreface anthracite. Tiroirs double parois métallique anthracite, sortie totale 
amortie avec tube rectangulaire. Découpe siphon métallique laquée anthracite intégrée dans 
le tiroir du haut. La découpe siphon du tiroir du haut est toujours centrée dans la largeur 
du sous-vasque. Profondeur utile : 331 mm. Portes sur charnières métalliques réglables 
à fermeture amortie. Poignée aluminium finition noir mat. Niche ouverte assemblée avec 
dos assorti et intérieur mat assorti. Vide technique 83 mm. Doit être recouverte soit d’un 
plan vasque, soit d’un plateau de recouvrement. Plateau non percé stratifié compact 
épaisseur 10 mm. A utiliser en plan de toilette avec sous-vasque et vasque à poser ou 
en plateau de recouvrement sur un sous-plan pour réalisation de commodes. Avec une 
vasque sans trop-plein, prévoir un vidage libre (incompatible avec un mitigeur à tirette). 
Prévoir un mitigeur haut. Miroir oval 4mm avec cadre en retrait de 12 mm en aluminium, 
intégrant LED périphérique protégée par couvercle transparent . Ruban LED 10,8W/m, 
câblé avec transformateur IP44. Crochets de fixation fournis. Vide technique 13 mm. 
Siphon recoupable.
TWIST
Meuble monté tourillonné collé, suspendu par boitiers d’accrochage antidécrochement 
réglables. Vide sanitaire : 65 mm. Siphon non compris. Prévoir siphon déporté. Corps 
de meuble en panneau aggloméré E1 mélaminé de 16 mm d’Ép., finition brillante ou 
structurée pour les bois. Façades en fibres moyenne densité MDF enrobé polymère avec 
recouvrement total des angles,19 mm d’Ép., coins arrondis rayon 2 mm, finition brillante 
ou structurée pour les bois, contreface blanche. Tiroirs double parois métallique blanc/ 
fond cappucino, avec coulisse amortie sortie totale amortie et tube rectangulaire. Découpe 
siphon métallique laqué blanc dans le tiroir haut. Profondeur utile 281/360 mm. Portes sur 
charnières métalliques réglables à fermeture amortie. Plan vasque en matériau de synthèse 
blanc brillant, composé de polyester et de carbonate de calcium avec un revêtement en 
surface Gel Coat de type ISO. Système de vidage et trop plein invisible intégré (système 
CLOU) et cache bonde amovible pour faciliter le nettoyage. Profondeur de la cuve : 119 mm. 
Prévoir mitigeur à tirette ou utiliser en écoulement libre. Miroir 4 mm sur cadre en ABS 
revêtu d’un film aluminium, avec pitons de fixation. Pose à l’horizontale ou à la verticale. 
Vide technique 18 mm. LED 1 x 5 W. Classe II, IP44. convertisseur intégré. Corps ABS 
chromé brillant.
CHIARA
Meuble monté tourillonné collé, suspendu par boitiers d’accrochage réglables, avec possibilité 
de soutien par des pieds. Vide sanitaire : 80 mm. Siphon non compris. Corps de meuble en 
panneau aggloméré E1 mélaminé de 18 mm d’Ép.. Façades en panneau aggloméré E1 mélaminé, 
18 mm d’Ép., chants ABS 1 mm assortis, contreface mat assortie. Tiroirs double parois 
métallique blanc/ fond cappucino, avec coulisse amortie sortie totale amortie et tube 
rond. Découpe siphon métallique laqué blanc dans le tiroir haut. Profondeur utile : 
331 mm. Profondeur utile sous-plan : 431 mm. Portes sur charnières métalliques réglables 
à fermeture amortie. Poignée métal adaptée à la dimension des façades, finition chromé 
brillant. Plan vasque moulé en matériau de synthèse blanc brillant, composé de polyester 
et de carbonate de calcium avec un revêtement en surface Gel Coat de type ISO. Système 
de trop plein moulé. Miroir design sur panneau mélaminé 18 mm avec étagère assorti. LED 
1 x 5W. Classe II, IP44. convertisseur intégré. Corps ABS chromé brillant. Plan vasque en 
matériau de synthèse blanc brillant ou blanc mat, composé de polyester et de carbonate 
de calcium avec un revêtement en surface Gel Coat de type ISO. Livré avec kit trop plein 
chromé brillant. Profondeur de la cuve : 110 mm. Perçage mitigeur à 65 mm (axe) du mur. 
Attention : tous les mitigeurs ne sont pas compatibles si le miroir repose sur le plan vasque. Miroir 
4 mm sur cadre en ABS revêtu d’un film aluminium, avec pitons de fixation. Pose à 
l’horizontale ou à la verticale. Vide technique 18 mm.
MIAMI
Meuble monté tourillonné collé, suspendu par boitiers d’accrochage antidécrochement 
réglables. Vide sanitaire : 66 mm. Siphon non compris. Meuble de 16 mm d’épaisseur, 
panneau en fibres moyenne densité MDF classé E0.5. Finition brillante ou mat, avec 
contreface anthracite. Façades à l’anglaise en panneau mélaminé épaisseur 16 mm 
chants ABS assortis. Tiroirs bas double parois métallique, avec coulisse sortie totale 
amortie. Profondeur utile 325 mm. Tiroirs hauts mélaminé, avec découpe siphon, sur 
coulisses invisibles pousse-lâche. Profondeur utile 335 mm. Niche ouverte assemblée 
avec intérieur assorti. Panneau aggloméré mélaminé, épaisseur 18 mm, chants ABS 
1mm assorti. Uniquement disponible dans le décor NOA. Plateau non percé, en panneau 
aggloméré mélaminé, épaisseur 18 mm, chants ABS 1mm assorti. A utiliser en plan de 
toilette avec sous-vasque et vasque à poser. Uniquement disponible dans le décor NOA. 
Avec une vasque sans trop-plein, prévoir un vidage libre (incompatible avec un mitigeur 
à tirette). Prévoir un mitigeur haut. Miroir oval 4mm sérigraphié sur cadre métallique en 
retrait intégrant LED périphérique. Ruban LED 4.8 W/m, câblé avec transformateur. Vide 
technique 20 mm. Sans interrupteur. Classe II IP44. Noir mat.
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RENOVA PLAN
Meuble Renova Plan de 60 cm, poignées intégrées qui se fondent dans le meuble, tiroir 
à fermeture ralentie finition Blanc brillan. Meuble bas pour lavabo pour meuble Geberit 
Renova Plan, avec un tiroir et un tiroir à l’anglaise : B. 58,8 cm, H. 58,5 cm, T. 47,3 cm, 
Panneau aggloméré haute densité-Blanc / Laqué ultra-brillant. Suspendu. Avec un tiroir. 
Avec un tiroir à l’anglaise. Ouverture par poignée intégrée. Tiroir à fermeture ralentie. 
Résistant à l’humidité.Façade en MDF. Livré prémonté. Armoire de toilette (option) de 
60 cm, 2 portes, 1 prise de courant, éclairage LED. Corps : miroir extérieur. Portes : miroirs 
intérieur et extérieur. Panneau aggloméré haute densité. B. 60 cm, H. 70 cm, T. 15 cm. 
Gamme universelle combinable avec toutes les collections de salles de bain. Éclairage LED. 
Allumage sans contact, capteur Touch pour éclairage indirect en partie haute. Allumage 
sans contact, capteur Touch pour éclairage indirect en partie basse. Prise électrique. Côtés 
extérieurs miroir. Avec deux portes. Portes miroir intérieur et extérieur. Tablettes en verre 
amovibles. IP44. Couleur de la lumière : 4200 K. Flux lumineux (lm) : 935 lm.
ICON
Meuble sous lavabo : façade 1 ou 2 tiroirs, à fermeture ralentie, livré pré-monté. Côté et 
façade en panneau aggloméré de 16 mm d’épaisseur, résistant à l’humidité P3, certifié 
FSC, avec revêtement laqué ou mélaminé. Vide technique de 7 cm. Tiroirs à paroi 
aluminium, épaisseur 1,5mm, finition thermopoudrée ; et panneau aggloméré de 16 et 
10 mm d’épaisseur, résistant à l’humidité P3, certifié FSC avec revêtement mélaminé 
anthracite. Poignée aluminium extrudé, finition thermopoudrée. Lavabo : céramique vitrifiée, 
d’épaisseur 9 cm, 5,5 cm ou 1,5 cm. Avec ou sans trou de robinetterie, avec trop-plein. 
Colonne haute et armoire haute compacte : façade 1 porte à fermeture ralentie. Côté et 
façade en panneau aggloméré de 16 mm d’épaisseur, résistant à l’humidité P3, certifié 
FSC, avec revêtement laqué ou mélaminé. Intérieur en panneau haute densité, de 3 mm 
d’épaisseur, résistant à l’humidité P3, certifié FSC, avec revêtement mélaminé anthracite. 
Etagères en verre trempé, couleur gris, d’épaisseur 5 mm. Poignée aluminium extrudé, 
finition thermopoudrée. Etagères : panneau aggloméré de 16 mm d’épaisseur, résistant 
à l’humidité P3, certifié FSC, avec revêtement laqué ou mélaminé. Tablettes en panneau 
aggloméré de 8 mm ou 4 mm d’épaisseur, résistant à l’humidité P3, certifié FSC, avec 
revêtement laqué ou mélaminé.
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IKS UP JAZZ
Cotés en MDF laqué Ép. 19 mm, façade en Finition Jazz MDF noir avec contreplacage de 
vrai bois Ép. 19 mm. Plan vasque intégrée Ép. 12 en Mineralgeacril, matériau composite 
constitué de charges minérales naturelles et de résine polyester, recouvert d’un film de 
surface aux propriétés antibactériennes, ignifuges et autoextinguibles coloré de la même 
finition des côtés. Tiroirs coulissants à ouverture totale avec freins et amortisseurs. Fonds 
de tiroirs en panneau de particules E1 Ép. 16 mm gris anthracite. Miroir Ép. 4 mm sur cadre 
sur cadre en aluminium Ép. 28 mm. Lampe led avec miroir frontal.
STILO51 P
Cotés et façades des meubles Ép. 19mm en T.Lam polymère thermo-laminé modélisé en 
3D par pression et chaleur, combinés sur un support MDF. Meuble à jour en MDF laqué 
Ép. 19. Tiroirs coulissants à ouverture totale avec freins et amortisseurs. Fonds de tiroirs 
en panneau de particules E1 Ép. 16 mm gris anthracite. Plan vasque intégrée ép. 12 mm 
en Mineral Geacril, matériau composite constitué de charges minérales naturelles et de 
résine polyester, recouvert d’un film de surface aux propriétés antibactériennes, ignifuges 
et autoextinguibles. Porteserviette en tube d’acier vernì. Miroir rond rétroéclairé par LED, 
Ép. 4 mm sur cadre sur cadre visible en aluminium coloré mat Ép. 40 mm.
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CONCA
Meuble 2 tiroirs avec plan non percéMeuble suspendu. Livré monté. Kit de fixation fourni 
Profondeur 37 cm. Plan sans découpe, en MDF, épaisseur 10mm. Structure en MDF 
épaisseur 8 mm hydrofuge, pour les finitionsen mélaminé Chêne fumé, Noyer foncé et 
Chêne clair et laqué pour lesfinitions Blanc mat, Anthracite mat et Orange sunset mat. Face 
frontale en MDF épaisseur 18 mm, pour toutes les finitionslaqué et mélaminé. 2 tiroirs dotés 
du système Push & open, à fermeture ralentiepour une ouverture pratique et ludique d’une 
simple pression de la main. S’installe seul ou avec les vasques/ lavabos des gammes Conca 
et Ipalyss. En option : lumière LED et boites de rangement pour les tiroirs.
TESI
Meuble suspendu. Livré monté. Structure et avant de tiroir en panneau de particules 18 mm. 
Finition extérieure laquée pour blanc, mélaminé pour les autres coloris. Finition intérieure 
mélaminé du même colori que la finition extérieure. Poignée en aluminium peint parcourant 
la longueur du tiroir. 2 tiroirs équipés d‘un ralentisseur pour une fermeture douce. Vidage 
gain de place - EE23033967 (à commander séparément).
I.LIFE B
Ensemble meuble i.life B de 60- 80 - 100 - 120 cm  avec une grande profondeur de 
50cm pour la salle de bain familiale. Versions 1, 2 ou 4 tiroirs selon les modèles. 7 finitions 
mélaminés : 5 finitions mates , et 2 finitions bois 2 couleurs de poignées noire ou chrome 
pour personnaliser son meuble. A commander séparément. 
I.LIFE S
Ensemble meuble i.life S de 50- 60 - 80 cm  avec une profondeur réduite de 38cm 
pour gagner de l’espace dans  les petites salles de bain. Le lave-mains i.life S 35x38 cm. 
Versions 1 porte ou 2 tiroirs selon le modèle.  7 finitions mélaminés : 5 finitions mates , et 
2 finitions bois 2 couleurs de poignées noire ou chrome pour personnaliser son meuble. A 
commander séparément. 
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CARMEN
Meuble monté d’usine. Siphon gain de place fourni. Lavabo plan en porcelaine vitrifiée 
blanche. Caisson et façades des portes ou tiroirs en aggloméré mélaminé 22 mm, finition 
gris sombre satiné ou blanc satiné. Tiroirs à extraction totale avec revêtement intérieur 
en textile PVC, munis de glissières QUADRO Hettich 350 mm. Tiroir supérieur équipé de 
compartiments de rangement. Portes ou tiroirs avec poignées en zamack chromé brillant, 
dotés des technologies Soft et Self Close pour une fermeture régulière et amortie. Jeu de 
4 pieds compris. Colonne en aggloméré mélaminé 22 mm, finition gris sombre satiné ou 
blanc satiné, dotée de 2 portes réversibles. Porte supérieure vitrée. 3 étagères en verre 
réglables et 2 étagères en aggloméré mélaminé 16 mm. Eclairage intérieur équipé d’un 
capteur pour déclenchement automatique. Portes et poignées en aluminium extrudé 
chromé, dotés des technologies Soft et Self Close pour une fermeture régulière et amortie. 
Jeu de 4 pieds compris.
ONA
Meuble mural monté d’usine. Longueur 400, 450, 500, 550, 600, 650, 800, 1000 ou 
1200 mm. Profondeur 460, 360 ou 320 mm, équipé d’un vide sanitaire. Jeu de fixations 
murales réglables inclus. Plan vasque en porcelaine vitrifiée blanche, percé 1 trou pour la 
robinetterie ou 2 dans la version lavabo double. Caisson en aggloméré mélaminé 16 mm 
finition Blanc mat, Gris mat, Vert mat, Orme foncé texturé ou Chêne blanchi texturé. 1 
porte ou 1, 2, ou 4 tiroirs, dont 1 ou 2 compartimenté(s) (le(s) supérieur(s)), munis de 
glissières 350 mm ou charnières équipées des technologies Soft et Self Close pour une 
fermeture régulière et amortie. Façade de tiroir ou porte en aggloméré mélaminé 18 
mm finition Blanc mat, Gris mat, Vert mat, Orme foncé texturé ou Chêne blanchi texturé. 
Intérieur des tiroirs en aggloméré 12,5 mm finition textile et PVC noir ou étagère en verre 
pour la version meuble avec porte.Siphon non compris hormis pour la version compacte 
profondeur 360 mm ; siphon gain de place fourni. Poignées métalliques intégrées. Miroir 
LED Eidos 1x12W avec bandeau lumineux blanc mat. Dim 80 x 80 x 2,2 cm. Classe 2 IP 
44. Plaque antibuée en option.

Inda - page 91
La structure des meubles est réalisée avec des panneaux imperméables V100 (hors 
soluzioni). Dans les versions laquées, la finition interne des flancs est blanche et externe 
en couleur. Dans les versions stratifiées la finition interne est identique à la finition externe.
Les fonds sont toujours blancs. Les étagères sont toujours en verre. Le système de fixation 
murale des meubles, à la norme UNI, est étudié par INDA pour rendre le montage au mur 
plus fort et faciliter l’installation. Les tiroirs ont toujours le ralentisseur de fermeture et sont 
pré-équipés pour l’utilisation du siphon gain de place. Dans les versions laquées, les façades 
sont en MDF polyester à l’intérieur et à l’extérieur. Les intérieurs de tiroirs peuvent être 
gris anthracite en option gratuite (Hors gammes SOLUZIONI). Les systèmes de coulisses 
BLUM et le corps des tiroirs sont de type métalliques blanc et à extraction totale. Les portes 
bénéficient aussi de charnière SALICE avec frein de fermeture. Dans les versions stratifiées, 
les façades sont en panneaux imperméables V100. Les bords de nos meubles sont scellés 
avec des colles polyuréthane, pour assurer une meilleure étanchéité du panneau contre 
l’humidité et une meilleure résistance de la durée de l’assemblage dans le temps. Un robot 
équipé de capteurs optiques dans un environnement à température contrôlée garantit une 
application uniforme de la laque sur les surfaces planes ou sur les champs. Le laquage du 
produit dans sa finition brillante est réalisé par la technologie du « brillant direct » ( degré de 
finition 95 GLOSS), le produit avec un éclat proche du miroir ne présente pas les rayures 
circulaires typiques du processus de brossage grâce à l’application de 160 grammes 
de laque par mètre carré. FINITIONS : MEUBLE PROGETTO - GAMME COMPONIBILI : 
16 Décors bois et texturé, 18 HPL, 5 Grés cérame, 36 Laqué brillant, 36 Laqué mat, 36 
Verré laqué, 36 Verre satiné. MEUBLE DIVO : Bois Noce Milano, Bois Rovere Copenhagen. 
MATÉRIAUX DES PLANS : Céramique, Minéral Marbre, Verre Laque, Hpl, Grès Cérame



Un projet ? Besoin d’un conseil personnalisé ? 
De chez vous en quelques clics, prenez rendez-vous avec un conseiller.

1 - Trouvez votre salle d’exposition
2 - Sélectionnez la date et l’horaire
3 - Réservez votre rendez-vous*

* Votre rendez-vous sera con¡rmé sous 48h par téléphone par votre conseiller

En toute simplicité 24h/24, 7j/7 
sur www.espace-aubade.fr

La prise de rendez-vous en ligne, 
comment ça marche ?

226 salles d’exposition en France !
01 COMPTOIR DES FERS
AMBÉRIEU-EN-BUGEY Tél. 04 74 35 39 38
SAINT-GENIS-POUILLY Tél. 04 50 42 16 26
VIRIAT Tél. 04 74 14 18 75
02 NICODEME AUBADE
SAINT-QUENTIN Tél. 03 23 68 02 03
02 SOMATEM
LAON-CHAMBRY Tél. 03 23 23 32 33
03 COMPTOIR DES FERS
YZEURE Tél. 04 70 20 34 06
07 GUIRAUD
AUBENAS Tél. 04 75 35 41 67
08 SOMATEM
CHARLEVILLE-MÉZIÈRES Tél. 03 24 52 65 00
(Ceramic Ardenne)
PRIX-LÈS-MÉZIÈRES Tél. 03 24 37 82 53
SEDAN Tél. 03 24 29 01 00
09 MALRIEU
SAINT-GIRONS Tél. 05 34 14 32 03
10 COMET
LA CHAPELLE-ST-LUC Tél. 03 25 71 26 00
11 MALRIEU
CARCASSONNE Tél. 04 68 47 15 38
CASTELNAUDARY Tél. 04 68 23 69 53
12 MALRIEU
RODEZ Tél. 05 65 42 64 51
MILLAU Tél. 05 65 60 15 05
VILLEFRANCHE-DE-ROUERGUE Tél. 05 65 45 46 72
13 COMTAT & ALLARDET
LE THOLONET Tél. 04 42 66 91 92
(Aix Carrelages)
14 MAILLARD
CAEN / COLOMBELLES Tél. 02 31 72 76 88
VIRE Tél. 02 31 66 25 25
DEAUVILLE / TOUQUES Tél. 02 31 14 02 70
15 MALRIEU
AURILLAC Tél. 04 71 45 60 05
16 MOY
CHÂTEAUBERNARD / COGNAC Tél. 05 45 36 80 65
17 MOY CHAPEAU CARRELAGE
PUILBOREAU / LA ROCHELLE Tél. 05 46 68 00 23
ROYAN Tél. 05 46 05 02 21
SAINTES Tél. 05 46 93 72 49
SAINT-JEAN-D’ANGÉLY Tél. 05 46 26 27 90
SAINT-MARTIN-DE-RÉ Tél. 05 46 66 38 41
SAINT-PIERRE-D’OLÉRON Tél. 05 46 76 47 25
17 MOY DOCK SANITAIRE
ROYAN Tél. 05 46 05 02 20
17 MOY EUROCARO
LA ROCHELLE Tél. 05 46 68 00 23
17 MOY MONDO
ILE D’OLÉRON Tél. 05 46 76 47 25
ILE DE RÉ Tél. 05 46 66 38 41
18 COMET
SAINT-DOULCHARD / BOURGES Tél. 02 48 23 12 88
19 MALRIEU
BRIVE-LA-GAILLARDE Tél. 05 55 18 72 55
21 PAGOT-SAVOIE
BEAUNE Tél. 03 80 24 15 47
CHENÔVE / DIJON Tél. 03 80 40 69 60
22 ROUENEL
GUINGAMP Tél. 02 96 40 63 83
LANNION Tél. 02 96 37 23 60
SAINT-BRIEUC Tél. 02 96 60 46 46
TADEN (DINAN) Tél. 02 96 85 60 60
25 COMAFRANC
AUDINCOURT Tél. 03 81 36 34 46
BESANÇON Tél. 03 81 47 40 40
PONTARLIER Tél. 03 81 38 82 82
VALDAHON Tél. 03 81 56 22 01
26 COMTAT & ALLARDET
PIERRELATTE Tél. 04 75 96 35 04
26 GUIRAUD
MONTÉLIMAR Tél. 04 75 92 07 00
NYONS Tél. 04 75 26 39 64
ROMANS Tél. 04 75 72 23 33
VALENCE Tél. 04 75 44 26 60
28 MAILLARD
CHARTRES / MAINVILLIERS Tél. 02 37 21 41 41
DREUX / VERNOUILLET Tél. 02 37 46 20 50
28 COMET
LUCÉ Tél. 02 37 28 01 05
29 ROUENEL
CARHAIX Tél. 02 98 93 09 30
GOUESNOU (BREST) Tél. 02 98 42 16 42

QUIMPER Tél. 02 98 90 69 91
30 COMTAT & ALLARDET
ALÈS Tél. 04 66 56 90 51
BAGNOLS-SUR-CÈZE Tél. 04 66 79 88 55
NÎMES Tél. 04 66 63 79 79
31 ALAIN CARRELAGE - MALRIEU
LABÈGE / TOULOUSE Tél. 05 61 39 95 30
31 MALRIEU
AUCAMVILLE / TOULOUSE Tél. 05 62 72 43 63
LANDORTHE / SAINT-GAUDENS Tél. 05 61 89 70 60
MURET / TOULOUSE Tél. 05 34 46 04 30
34 COMTAT & ALLARDET
BÉZIERS Tél. 04 67 62 21 38
LUNEL Tél. 04 67 83 86 77
SAINT-JEAN-DE-VEDAS Tél. 04 67 07 28 67
SÈTE Tél. 04 67 18 43 85
MONTPELLIER Tél. 04 67 27 16 30
35 MAILLARD
FOUGÈRES / LÉCOUSSE Tél. 02 99 94 54 12
RENNES Tél. 02 23 22 09 09
SAINT-MALO Tél. 02 99 81 41 09
37 MAILLARD
TOURS Tél. 02 47 88 60 00
AMBOISE Ouverture 2023
38 GUIRAUD
ÉCHIROLLES Tél. 04 76 33 05 42
VOIRON Tél. 04 76 65 90 15
38 MESTRE
GRENOBLE Tél. 04 76 51 93 21
VIENNE Tél. 04 37 04 03 10
39 COMPTOIR DES FERS
FOUCHERANS Tél. 03 84 69 03 37
PERRIGNY Tél. 03 84 87 14 75
39 PAGOT-SAVOIE
CHAMPAGNOLE Tél. 03 84 52 57 13
42 MESTRE
ANDRÉZIEUX-BOUTHÉON Tél. 04 77 02 06 07
SAINT-ÉTIENNE Tél. 04 77 81 43 50
LE COTEAU Tél. 04 77 68 96 43
44 MOY
SAINT-HERBLAIN Tél. 02 40 40 08 18
SAINT-NAZAIRE Tél. 02 40 22 26 75
ST-SÉBASTIEN-SUR-LOIRE Tél. 02 40 34 33 87
45 COMET
ORLÉANS / FLEURY-LES-AUBRAIS Tél. 02 38 43 18 19
PITHIVIERS Tél. 02 38 40 00 40
46 MALRIEU
FIGEAC Tél. 05 65 50 06 36
GOURDON / LE VIGAN Tél. 05 65 41 78 80
48 MALRIEU
MENDE Tél. 04 66 49 65 84
49 MAILLARD
ANGERS / BEAUCOUZÉ Tél. 02 41 39 64 80
49 MOY
CHOLET Tél. 02 41 65 98 88
50 MAILLARD
AVRANCHES Tél. 02 33 68 75 00
CHERBOURG / TOURLAVILLE Tél. 02 33 20 26 00
GRANVILLE Tél. 02 33 90 51 88
SAINT-LÔ Tél. 02 33 55 67 67
VALOGNES Tél. 02 33 40 32 42
51 SOMATEM
CHÂLONS / ST-MARTIN-SUR-LE-PRÉ Tél. 03 26 66 29 01
ÉPERNAY-MAGENTA Tél. 03 26 55 29 23
REIMS Tél. 03 26 02 05 06
52 ANDREZ-BRAJON / DUPONT-EST
SAINT-DIZIER Tél. 03 25 56 66 20
52 PAGOT-SAVOIE
CHAUMONT Tél. 03 25 32 54 46
SAINTS-GEOSMES / LANGRES Tél. 03 25 84 08 57
53 MAILLARD
LAVAL Tél. 02 43 01 08 08
54 ANDREZ-BRAJON / DUPONT-EST
MONCEL-LÈS-LUNÉVILLE Tél. 03 83 76 67 67
MAXÉVILLE Tél. 03 83 39 80 80
ÉCROUVES Tél. 03 83 63 15 15
NANCY Tél. 03 83 37 06 75
LONGWY Tél. 03 82 23 58 13
PONT-À-MOUSSON Tél. 03 83 81 14 28
54 MEQUISA
CONFLANS-EN-JARNISY Tél. 03 82 33 63 70
55 ANDREZ-BRAJON / DUPONT-EST
BAR-LE-DUC Tél. 03 29 79 41 28
VERDUN Tél. 03 29 86 59 42
56 ROUENEL
AURAY Tél. 02 97 14 87 14

LORIENT Tél. 02 97 83 32 53
PONTIVY Tél. 02 97 28 35 35
VANNES Tél. 02 97 40 38 57
57 MEQUISA
BOUZONVILLE Tél. 03 87 78 32 78
MARLY FRESCATY Tél. 03 87 17 13 20
METZ NORD Tél. 03 87 30 12 28
SAINT-AVOLD Tél. 03 87 00 25 80
SARREGUEMINES Tél. 03 87 95 32 31
STIRING-WENDEL Tél. 03 87 87 52 93
TALANGE Tél. 03 87 71 25 26
TERVILLE Tél. 03 82 88 23 20
57 POMPAC
SARREBOURG Tél. 03 87 23 76 50
58 COMPTOIR DES FERS
COSNE-SUR-LOIRE Tél. 03 86 26 82 60
NEVERS Tél. 03 86 37 77 66
59 NICODEME AUBADE
CAMBRAI Tél. 03 27 79 61 08
DUNKERQUE Tél. 03 28 66 61 00
FACHES-THUMESNIL / LILLE Tél. 03 28 55 28 55
LILLE Tél. 03 20 56 71 71
59 SOMATEM
LE CATEAU Tél. 03 27 84 00 25
VALENCIENNES / PROUVY Tél. 03 27 29 80 71
TERDEGHEIM / STEENVOORDE Tél. 03 28 49 28 15
60 SCHMITT-NEY
CHAMBLY Tél. 01 34 70 74 04
60 SOMATEM
BEAUVAIS Tél. 03 44 48 14 20
60 SFCP
NOGENT-SUR-OISE Tél. 03 44 73 90 81
61 MAILLARD
ALENÇON (Sanitaire) Tél. 02 33 81 81 81
ALENÇON (Carrelage) Tél. 02 33 80 33 20
FLERS Tél. 02 33 65 20 86
62 CMR / ARRAS CARRELAGES
SAINT-LAURENT-BLANGY Tél. 03 21 07 67 03
62 NICODEME AUBADE
ATTIN / MONTREUIL-SUR-MER Tél. 03 21 81 07 75
BEAURAINS / ARRAS Tél. 03 21 55 66 83
62 SOMATEM
ANNEZIN / BÉTHUNE Tél. 03 21 57 29 52
66 ATOUT KRO - MALRIEU
CABESTANY / PERPIGNAN Tél. 04 68 67 29 66
67 POMPAC
BRUMATH Tél. 03 88 96 54 38
MARLENHEIM Tél. 03 88 59 58 08
SÉLESTAT Tél. 03 88 58 37 37
STRASBOURG Tél. 03 88 43 06 00
67 SIEHR
STRASBOURG Tél. 03 88 84 90 88
HAGUENAU Tél. 03 88 73 50 60
BENFELD Tél. 03 88 74 55 11
WISSEMBOURG Tél. 03 88 94 00 95
STEINBOURG Tél. 03 88 91 11 52
68 COMAFRANC
ILLZACH Tél. 03 89 61 77 27
HIRTZBACH Tél. 03 89 08 81 59
68 SANISITT - COMUTHERM
COLMAR Tél. 03 89 21 03 80
MULHOUSE Tél. 03 89 60 03 50
WITTENHEIM Tél. 03 89 53 57 57
69 COMPTOIR DES FERS
ARNAS Tél. 04 74 07 28 90
69 MESTRE
CHÂTILLON-D’AZERGUES Tél. 04 74 01 27 29
LIMONEST Tél. 04 37 46 73 50
VILLEURBANNE Tél. 04 72 13 36 87
70 COMAFRANC
ARC-LÈS-GRAY Tél. 03 84 64 97 36
LURE Tél. 03 84 30 27 87
LUXEUIL Tél. 03 84 93 91 00
VESOUL Tél. 03 84 97 12 10
71 COMPTOIR DES FERS
AUTUN Tél. 03 85 52 58 58
CHALON-SUR-SAÔNE Tél. 03 85 47 23 38
MÂCON Tél. 03 85 39 94 11
MONTCEAU-LES-MINES Tél. 03 85 67 90 24
72 MAILLARD
LE MANS Tél. 02 43 85 58 60
74 COMPTOIR DES FERS
VILLE-LA-GRAND Tél. 04 50 06 99 27
74 MESTRE
MEYTHET Tél. 04 50 57 38 72
SALLANCHES Tél. 04 50 90 47 83

75 BATIMANTES
PARIS 14ème Tél. 01 56 54 10 00
75 CHADAPAUX
PARIS 12ème Tél. 01 46 28 50 15
75 CMR
PARIS Tél. 01 45 08 84 77
76 BATIMANTES
SAINT-ÉTIENNE-DU-ROUVRAY Tél. 02 35 12 65 92
76 MAILLARD
LE HAVRE Tél. 02 35 53 56 80
77 CHADAPAUX
SAMOREAU Tél. 01 60 72 86 80
77 CMR
SAINT-THIBAULT-DES-VIGNES Tél. 01 60 07 40 46
77 SOMATEM
COULOMMIERS Tél. 01 64 03 01 17
MEAUX Tél. 01 60 25 43 00
PROVINS Tél. 01 64 00 06 88
PONTAULT-COMBAULT Tél. 01 60 02 62 55
LE MÉE-SUR-SEINE Tél. 01 60 68 71 90
FONTAINEBLEAU Tél. 01 64 22 19 54
78 BATIMANTES
COIGNIÈRES Tél. 01 30 05 31 01
MANTES-LA-VILLE Tél. 01 34 77 86 48
FLINS-SUR-SEINE Tél. 01 30 90 90 40
CONFLANS-SAINTE-HONORINE Tél. 01 34 90 24 90
78 CHADAPAUX
ORGEVAL Tél. 01 39 75 96 90
79 MOY
BRESSUIRE Tél. 05 49 65 09 28
NIORT (Sanitaire) Tél. 05 49 33 20 33
NIORT (Carrelage) Tél. 05 49 33 32 31
PARTHENAY
THOUARS Tél. 05 49 66 72 63
80 NICODEME AUBADE
AMIENS Tél. 03 22 91 82 90
80 SOMATEM
AMIENS Tél. 03 22 95 91 20
81 MALRIEU
CASTRES Tél. 05 63 72 85 85
ALBI Tél. 05 63 43 21 90
82 MALRIEU
MONTAUBAN Tél. 05 63 91 87 60
83 COMTAT & ALLARDET
SIX-FOURS-LES-PLAGES Tél. 04 94 94 74 09
(Negron Carrelages)
TRANS-EN-PROVENCE Tél. 04 98 10 43 00
(Socatra Carrelages)
85 MOY
LA ROCHE-SUR-YON Tél. 02 51 05 26 23
86 MOY
CHÂTELLERAULT Tél. 05 49 90 30 99
MIGNÉ-AUXANCES Tél. 05 49 89 03 29
88 ANDREZ-BRAJON / DUPONT-EST
ÉPINAL Tél. 03 29 31 13 14
NEUFCHÂTEAU Tél. 03 29 94 08 49
REMIREMONT Tél. 03 29 23 19 93
SAINTE-MARGUERITE Tél. 03 29 55 11 83
89 PAGOT-SAVOIE
AUXERRE Tél. 03 86 46 85 85
89 COMET
SENS / SAINT-CLÉMENT Tél. 03 86 65 00 76
90 COMAFRANC
BELFORT Tél. 03 84 90 99 69
91 SFCP
DRAVEIL Tél. 01 69 03 20 15
AVRAINVILLE Tél. 01 69 16 17 30
92 BATIMANTES
COLOMBES Tél. 01 47 82 82 36
92 SCHMITT-NEY
GENNEVILLIERS Tél. 01 55 69 49 04
93 CHADAPAUX
MONTREUIL Tél. 01 42 87 31 52
93 CMR
BAGNOLET Tél. 01 41 72 91 91
94 CHADAPAUX
CHAMPIGNY-SUR-MARNE Tél. 01 42 83 26 50
94 SCHMITT-NEY
IVRY-SUR-SEINE Tél. 01 45 15 54 15
95 BATIMANTES
CORMEILLES-EN-PARISIS Tél. 01 34 11 73 79
SANNOIS Tél. 01 30 25 25 98



Depuis votre ordinateur, mobile ou tablette sur notre site internet www.espace-aubade.fr, accédez à un large panel
d’outils, pour imaginer la salle de bains de vos rêves ! En seulement 3 étapes, agencez votre nouvelle pièce :

 Présenté en couverture :
•  Meuble DELPHA, plan stratifi é sur-mesure naturel structuré, bas sous vasque Velours vert amande mat.

Vasque Source Blanc brillant. Colonne Velours vert amande mat et colonne ouverte chêne naturel structuré.
•  Baignoire murale : VILLEROY ET BOCH modèle LOOP & FRIENDS murale OVALE Duo, 

coloris Sikkens 5051, 
intérieur Blanc brillant et trop plein Blanc.

•  Receveur : VILLEROY ET BOCH modèle VALENCE. Receveur de douche rectangulaire 90 x 140 cm.
•  Paroi de douche : SANSWISS gamme VOILIER (paroi fi xe H. 200 cm et L. 140 cm, 

fi nition Noir mat et verre transparent.)
•  Mitigeur : HANSGROHE VIVENIS 210, mitigeur de lavabo, fi nition Noir mat.
•  Mitigeur bain : HANSGROHE VIVENIS, mitigeur bain/douche encastré au sol, fi nition Noir mat.
•  Ensemble de douche : HANSGROHE RAINFINITY, douche de tête, set de fi nition, 

douchette, FixFit, Porter et Isifl ex, fi nition Noir mat XTRASTORIS, niche murale original 
300 x 300 x 100 mm avec cadre.

•  Carrelage : ERGON : Collection MEDLEY, coloris Rock White 
60 x 120 cm et coloris Pop White 30 x 60 cm.
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 Cachet du professionnel

 facebook.com/espaceaubade  twitter.com/EspaceAubade pinterest.com/espaceaubade instagram.com/espaceaubade

RÉALITÉ AUGMENTÉE SIMULATEUR CARRELAGE

NOS MEUBLES EN
RÉALITÉ AUGMENTÉE

SIMULATEUR
CARRELAGE

Nouveau !

Visualisez-le en réalité augmentée 
grâce à votre mobile ou votre tablette. Appliquez vos carrelage et/ou faïence préférés.

Finalisez votre sélection auprès de nos conseillers en prenant rendez-vous en ligne dans nos salles d'exposition.

Sélectionnez votre meuble préféré.
Personnalisez-le (la dimension, le coloris etc...).

Prenez ou importez une photo de votre pièce.1 1 

2 2

3

Découvrez une
EXPÉRIENCE IMMERSIVE

directement CHEZ VOUS !
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youtube.com/EspaceAubadeFrance

CONFIGURATEUR
DE MEUBLES

Scannez et
personnalisez-le !

SIMULATEUR
CARRELAGE

Visualisez-le 
chez vous !


